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SAFETY INFORMATION

SAFETY WARNINGS

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE THE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICEABLE PARTS ARE INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

Refer to the table below for an explanation of
symbols which may be on your Samsung product.

WARNING
e To reduce the risk of fire or electric shock, do

not expose this appliance to rain or moisture.

CAUTION

RISKOF ELECTRICSHOCK. '
DO NOT OPEN. o

This symbolindicates that high voltage
is presentinside. It is dangerous to
make any kind of contact with any
internal part of this product.

This symbol indicates that this product
has included important literature

concerning operation and maintenance.

Class Il product : This symbol indicates
that it does not require a safety
connection to electrical earth (ground).
If this symbol is not present on a
product with a power cord, the product
MUST have a reliable connection to
protective earth (ground).

AC voltage : This symbol indicates that
the rated voltage marked with the
symbolis AC voltage.

DC voltage : This symbol indicates that
the rated voltage marked with the
symbolis DC voltage.

\>)
=

Caution, Consult instructions for use :
This symbolinstructs the user to
consult the user manual for further
safety related information.
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TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE
BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY INSERT.
This apparatus shall always be connected to a
AC outlet with a protective grounding
connection.

To disconnect the apparatus from the mains,
the plug must be pulled out from the mains
socket, therefore the mains plug shall be
readily operable.

Do not expose this apparatus to dripping or
splashing. Do not put objects filled with
liquids, such as vases on the apparatus.

To turn this apparatus off completely, you
must pull the power plug out of the wall
socket. Consequently, the power plug must
be easily and readily accessible at all times.



PRECAUTIONS

1. Ensure that the AC power supply in your

house complies with the power
requirements listed on the identification
sticker located on the bottom of your
product. Install your product horizontally, on
a suitable base (furniture), with enough
space around it for ventilation (7~10 cm).
Make sure the ventilation slots are not
covered. Do not place the unit on amplifiers
or other equipment which may become hot.
This unit is designed for continuous use. To
fully turn off the unit, disconnect the AC plug
from the wall outlet. Unplug the unit if you
intend to leave it unused for a long period of
time.

. During thunderstorms, disconnect the AC
plug from the wall outlet. Voltage peaks due
to lightning could damage the unit.

. Do not expose the unit to direct sunlight or
other heat sources. This could lead to
overheating and cause the unit to
malfunction.

. Protect the product from moisture (i.e.
vases), and excess heat (e.g. a fireplace) or
equipment creating strong magnetic or
electric fields. Unplug the power cable from
the AC wall socket if the unit malfunctions.
Your product is not intended for industrial
use. Itis for personal use only. Condensation
may occur if your product has been stored in
cold temperatures. If transporting the unit
during the winter, wait approximately

2 hours or until the unit has reached room
temperature before using.
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5. The battery used with this product contains

chemicals that are harmful to the
environment. Do not dispose of the battery
in the general household trash. Do not
expose the battery to excess heat, direct
sunlight, or fire. Do not short circuit,
disassemble, or overheat the battery.
CAUTION : Danger of explosion if the battery
is replaced incorrectly. Replace only with the
same or equivalent type.
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01 CHECKING THE COMPONENTS

b
i L

Soundbar Main Unit Subwoofer Remote Control / Batteries
]
X2 () -
Power Cord AC/DC Adapter HDMI Cable
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
X2 @
& > o I C) o ] @ X2 vﬂ X
> (M4 x L10)
Wall Mount Guide Holder-Screw Bracket-Wall Mount Screw

¢ For more information about the power supply and power consumption, refer to the label attached
to the product. (Label: Bottom of the Soundbar Main Unit)

e To purchase additional components or optional cables, contact a Samsung Service Centre or
Samsung Customer Care.

e For more information about the wallmount see page 33.

e Design and specifications are subject to change without prior notice.

e The appearance of the components may differ slightly from the illustrations above.
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02 PRODUCT OVERVIEW

Front Panel / Top Panel of the Soundbar

Top Panel

n Display
Displays the product’s status and current mode.

(I) (Power) Button
Turns the power on and off.
e Auto Power Down Function
The unit turns off automatically in the following situations:
- InD.IN/HDMI/BT/USB Mode: If there is no audio signal for 18 minutes.

— < (Volume) Button
Adjusts the volume.
¢ When adjusted, the volume level appears on the Soundbar’s front display.

<= (Source) Button
Selects the source input mode.
Input mode Display
Optical D.IN
*D.IN = TV eARC (Auto conversion)
eARC/ARC (HDMIOUT)
A D.IN = TV ARC (Auto conversion)
HDMI HDMI
BLUETOOTH mode BT
USB mode UsB

e Toturn on “BT PAIRING” mode, change the source to “BT” mode, and then press and hold the
<=])(Source) button for more than 5 seconds.

e “*’mode is supported when the eARC function in the TV setting is On.
¢ When you plug in the AC cord, the power button will begin working in 4 to 6 seconds.
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e When you turn on this unit, there will be a 4 to 5 second delay before it produces sound.
e If you hear sounds from both the TV and Soundbar, go to the Settings menu for the TV audio and
change the TV speaker to External Speaker.

Bottom Panel of the Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB(5V 0.5A)
Connect a USB drive here to play music files stored on the USB drive through the Soundbar. (See page 27)

DC 24V (Power Supply In)
Connect the AC/DC power adapter. (See page 15)

N =

HDMI
Inputs digital video and audio signals simultaneously using an HDMI cable.
Connect to the HDMI output of an external device. (See page 25)

@

HDMITO TV (eARC/ARC)
Connect to the HDMIIN (eARC) port ona TV. (See page 19)

DIGITALAUDIO IN (OPTICAL)
Connect to the digital (optical) output of an external device. (See page 26)

e When disconnecting the power cable of the AC/DC power adapter from a wall outlet, pull the plug.
Do not pull the cable.

¢ Do not connect this unit or other components to an AC outlet until all connections between
components are complete.
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03 USING THE REMOTE CONTROL

Inserting Batteries before using the Remote Control (AAA batteries X 2)

Slide the back cover in the direction of the arrow
untilitis completely removed.

Insert 2 AAA batteries (1.5V) so that their
orientation is correct. Slide the back cover back into

position.

How to Use the Remote Control

n @ Turns the Soundbar on and off.

Power
Press to select a source connected to the
Soundbar.
Source

Press it again to unmute the sound.

@ Press theﬂ(Mute) button to mute the sound.

+ ANy
45— cm—— ) | G— ]

@ TONE Volume

CONTROL

2 <
5

Push the button up or down to adjust the
SOUNDBAR volume.
e Mute
Press the Volume button in to mute the
sound. Press it in again to unmute the sound.
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By pressing the button, you can adjust the volume of the each speaker.
e Pressthe button to select CENTER LEVEL and then adjust the volume between -6~+6
by using the Up/Down buttons.

CHLEVEL e Ifthe Rear Speakers (sold separately) are connected, the setting REAR LEVEL is
supported. To adjust the volume of the REAR LEVEL between -6 to +6 by using the Up/
Down buttons.
E By pressing the button, you can set the audio function. The desired settings can be
adjusted using the Up/Down buttons.
VOICE ENHANCE ON/OFF —> NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Sound Control

- VOICEENHANCE ON/OFF
This mode is makes it easier to hear spoken dialog in moviesand TV.

- NIGHT MODE ON/OFF
This mode is optimized for nighttime viewing with the settings adjusted to bring the
volume down but keep the dialog clear.

- SYNC

If the video on the TV and audio from the Soundbar are not synchronized, press the
{@3 (Sound Control) button to select SYNC and then set the audio delay between
0~300 milliseconds by using the Up/Down buttons. (Not available in “USB” or “BT”
mode.)

- VIRTUAL ON/OFF

Dolby Virtual function can be turned ON/OFF.

e The VOICE ENHANCE, NIGHT MODE, and VIRTUAL audio function can be turned ON/
OFF by using the Up/Down buttons. (VIRTUAL function is not available in “USB” or “BT”
mode.)

e Pressand hold the €§3 (Sound Control) button for about 5 seconds to adjust the sound
for each frequency band. 150Hz, 300Hz, 600Hz, 1.2kHz, 2.5kHz, 5kHz, and 10kHz are
selectable using the Left/Right buttons and each can be adjusted to a setting between
-6to +6 using the Up/Down buttons. (Make sure the Sound mode is set to “STANDARD”.)

3
PAIR

Bluetooth
PAIR

Switch the Soundbar to Bluetooth pairing mode.
Press the * PAIR button and wait for the “BT PAIRING” screen to connect to a new
Bluetooth device.

Play / Pause

You can also play or pause music by pressing the button.
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Press the indicated areas to select Up/Down/Left/Right.

Up/Down/
Left/Right

Press Up/Down/Left/Right on the button to select or set functions.

e Repeat
To use the Repeat function in “USB” mode, press the Up button.

¢ Music Skip
Press the Right button to select the next music file. Press the Left button to select the
previous music file.

e IDSET
Press and hold the Up button for 5 seconds to complete ID SET (when connecting to a
wireless subwoofer or wireless rear speakers).

e Press to display information about the active function or the codec available.

Info

SURROUND SOUND —> GAME — ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X - STANDARD
— SURROUND SOUND
Provides a wider sound field than standard.
- GAME
Provides stereoscopic sound to immerse you in the action while gaming.
- ADAPTIVESOUND
Analyzes the content in real time and automatically provides an optimal sound field
based on the characteristics of the content.
- DTSVIRTUAL:X
Immersive 3D sound from any content.
— STANDARD
Outputs the original sound.

By pressing the button, you can select the desired sound mode.
MODE

SOUND MODE

¢ DRC(Dynamic Range Control)
Lets you apply dynamic range control to Dolby Digital tracks. Press and hold the
SOUND MODE button for more than 5 seconds while the Soundbar is powered off to
turn DRC (Dynamic Range Control) on or off. With the DRC turned on, loud sound is
reduced. (The sound may be distorted.)

¢ Bluetooth Power
This feature automatically turns the Soundbar on when it receives a connection
request from a previously connected TV or Bluetooth device. The setting is On by
default.

- Pressand hold the SOUND MODE button for more than 5 seconds to turn off the
Bluetooth Power function.
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WOOFER
WOOFER
(BASS) LEVEL
Push the button up or down to adjust the level of the woofer (bass) to -12 or between -6 to
+6. To set the woofer (bass) volume level to O (Default), press the button.
T By pressing the button, you can adjust the volume of the treble or bass sound.
CONTROL e Pressthe button to select TREBLE or BASS and then adjust the volume between -6~+6
by using the Up/Down buttons. Once the bass level is changed, the woofer level will be
TONE also adjusted accordingly.
CONTROL

Using the Hidden Buttons (Buttons with more than one function)

Hidden Button
Reference page
Remote Control Button Function

WOOFER (Up) TV remote control On/Off (Standby) page 14
Left TV Auto connect On/Off (BT Ready) page 24
Up IDSET page 11
@(Sound Control) 7Band EQ page 10
DRC ON/OFF (Standby) page 11

SOUND MODE
Bluetooth Power page 11
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Output specifications for the different sound effect modes

Output
Effect Input With Subwoofer &
With Subwoofer Only Wireless Rear Speaker
Kit
2.0ch 31ch 51ch
SURROUND 51ch 31ch 51ch
SOUND
Dolby Atmos® 31ch 51ch
2.0ch 31ch 51ch
GAME 51ch 31ch 51ch
Dolby Atmos® 31ch 51ch
U 2.0ch 31ch 51ch
ADAPTIVE
& 51¢ch 31¢h 51¢ch
SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 31ch 51ch
2.0ch 31ch 51ch
DTS
VIRTUAL:X 51ch 31ch 51ch
Dolby Atmos® 31ch 51ch
2.0ch 21ch 21ch
STANDARD 51ch 31ch 51ch
Dolby Atmos® 31ch 51ch

e The Samsung Wireless Rear Speaker Kit can be purchased separately. To purchase a Kit, contact the
vendor you purchased the Soundbar from.

e When the input source is Dolby Atmos® the Subwoofer-only setup provides 3.1 channel audio, while
the Subwoofer & Wireless Rear Speaker Kit setup provides 5.1 channel audio.

e The Rear Speakers will not produce sounds for 2 channel output while STANDARD mode is in use.
To enable sound for the Rear Speakers, change the effect mode to SURROUND SOUND.
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Adjusting the Soundbar volume with a TV remote control

Adjust the Soundbar volume using the TV’s remote control.

e This function can be used with IR remote controls only. Bluetooth remote controls (remote
controls that require pairing) are not supported.

e Setthe TV speaker to External Speaker to use this function.

e Manufacturers supporting this function:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Turn Off the Soundbar.

2. Push up and hold the WOOFER button for 5 seconds.
Each time you push the WOOFER button up and hold it for 5 seconds, the mode switches in the
following order: “OFF-TV REMOTE” (Default mode), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV REMOTE”.

Remote Control Button Display Status

(Default mode)
OFF-TV REMOTE Disable the TV remote control.

SAMSUNG-TV REMOTE Enable a Samsung TV's IR remote

control.

ALL-TV REMOTE Enable a third-party TV's IR remote

control.

1l
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04 CONNECTING THESOUNDBAR

Connecting Electrical Power

Use the power components to connect the Subwoofer and Soundbar to an electrical outlet in the following

order:

e For more information about the required electrical power and power consumption, refer to the
label attached to the product. (Label: Bottom of the Soundbar Main Unit)

1. Connect the power cord to the Subwoofer.

2. Connect the power cord to the AC/DC adapter. Connect the AC/DC adapter (with the power cord)

to the Soundbar.

3. Connect power to the Soundbar and Subwoofer.

e Connect power to the Subwoofer first. The Subwoofer will be automatically connected when
turning on the Soundbar.

POWER

Rear of Subwoofer

g

Power Cord

(C
17

Connecting
Electrical Power

Power Cord

Connecting
Electrical Power

AC/DC Adapter Bottom of the
Soundbar Main Unit

o Make sure to rest the AC/DC Adapter flat on a table or the floor. If you place the AC/DC Adapter so
thatitis hanging with the AC cord input facing upwards, water or other foreign substances could
enter the Adapter and cause the Adapter to malfunction.

e |f you unplug and reconnect the power cord when the product is turned on, the Soundbar turns on

automatically.

ENG-15



Manually connecting the Subwoofer if automatic connection fails

Before performing the manual connection procedure below:

e Check whether the power cables for the Soundbar and subwoofer are connected properly.
e Make sure that the Soundbar is turned on.

1. Press and hold ID SET on the rear of the subwoofer for at least 5 seconds.
e The red indicator on the rear of the subwoofer turns off and the blue indicator blinks.

LINK STANDBY  IDSET

Blinking blue
fast

Rear of Subwoofer Rear of Subwoofer

2. Press and hold the Up button on the remote control for at least 5 seconds.
e The ID SET message appears on the display of the Soundbar for a moment, and then it
disappears.
e The Soundbar will automatically power on when ID SET is complete.

IDSET

3. Checkif the LINK LED is solid blue (connection complete).

The LINK LED indicator stops blinking and
glows a solid blue when a connection is
established between the Soundbar and the

Wireless Subwoofer.
Blueis On
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LED Indicator Lights on the Rear of Subwoofer

LED Status Description Resolution
on Successfully connected i
(normal operation)
Check if the power cable
attached to the main
Soundbar unit is connected
Blinking | Recovering the connection properly or wait about 5
LINK STANDBY ID SET
minutes. If blinking persists,
try manually connecting the
subwoofer. See page 16.
Check if the power cable
Standby (with the Soundbar | attached to the main
main unit turned off) Soundbar unit is connected
On properly.
LINK STANDEY IDSET Connect again. See the
Connection failed instructions for manual
connection on page 16.
Redandblue See the contact information
Blinking | Malfunction for the Samsung Service

LINK STANDBY ID SET

Centre in this manual.

NOTES

¢ Before moving or installing this product, be sure to turn off the power and disconnect the power cord.

e |f the main unit is powered off, the wireless subwoofer will go into stand-by mode and the
STANDBY LED on the rear of the sub-woofer will turn red after blinking blue several times.
¢ |f you use a device that uses the same frequency as the Soundbar near the Soundbar, interference

may cause some sound interruption.
e The maximum transmission distance of the main unit’s wireless signal is about 10 m, but may vary
depending on your operating environment. If a steel-concrete or metallic wall is between the main
unitand the wireless subwoofer, the system may not operate at all because the wireless signal
cannot penetrate metal.
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/\ CAUTION
e Wireless receiving antennas are built into the wireless subwoofer. Keep the unit away from water
and moisture.

e For optimal listening performance, make sure that the area around the wireless subwoofer and the
Wireless Rear Speakers (sold separately) are clear of any obstructions.

Connecting the Samsung Wireless Rear Kit to your Soundbar

Expand to true wireless surround sound by connecting the Samsung Wireless Rear Speaker Kit
(SWA-9200S sold separately) to your Soundbar.
For detailed information on connections, see the Samsung Wireless Rear Speaker Kit manual.
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05 CONNECTINGTOATV

Method 1. Connecting with HDMI

Connecting the TV that supports HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/
Enhanced Audio Return Channel)

/\ CAUTION

¢ When both the HDMI cable and optical cable are connected, the HDMI signal is received first.

¢ To connect the HDMI cable between the TV and Soundbar, be sure to connect the terminals
marked ARC or eARC. Otherwise, the TV sound output may not work.

e The recommended cable is High Speed HDMI Cable with Ethernet.

e When connecting a TV that supports the eARC function, “TV eARC” appears on the display and
the sound is heard.

e Dolby Atmos® is supported in the ARC/eARC function.

Connect to the HDMI IN (ARC) or

(eARC) port of your TV. HDMI Cable Bottom of the Soundbar

HDMI IN HDMITO TV

(eARC) (eARC/ARC)

Connect to the HDMITO TV (eARC/
ARC) port of the Soundbar main unit.

Top of the Soundbar

o - + 3]

TV ARC
or
TV eARC

1. With the Soundbar and TV turned on, connect the HDMI cable as shown in the figure.
2. “TVARC" or “TVeARC" appears in the display window of the Soundbar main unit and the Soundbar
plays TV sound.
e “TVeARC"is displayed when the eARC function in the TV setting is On.
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e To connect with eARC, the eARC function in the TV menu should be set to On. Refer to the TV
user manual for details on setting. (e.g. Samsung TV : Home ( (@) - Menu - Settings (&€3) ~
All Settings (¢33) - Sound - Expert Settings - HDMI-eARC Mode (Auto))

e If TV sound is inaudible, press the <=J) (Source) button on the remote control or on the top of
the Soundbar to switch to “D.IN” mode. The screen displays “D.IN” and “TV ARC” or “TV eARC” in
sequence, and TV sound is played.

o |f“TVARC” or “TV eARC” does not appear in the display window of the Soundbar main unit,
confirm that the HDMI cable is connected to the correct port.

e Use the volume buttons on the TV’s remote control to change the volume on the Soundbar.

NOTES

When you connect the TV that supports the HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced
Audio Return Channel) to the Soundbar with an HDMI cable, you can transmit the digital video and
audio data without connecting a separate optical cable.

We recommend you use a coreless HDMI cable if possible. If you use a cored HDMI cable, use one
with a diameter that is less than 14 mm.

This function is not available if the HDMI cable does not support ARC or eARC.

ARC and eARC differ in bandwidth. eARC that is enhanced version of the audio return channel has
significantly higher bandwidth than ARC. Higher bandwidth increases the amount of data that can
be transmitted. So, with the eARC channel, you can enjoy the sound through formats such as Dolby
Atmos®.

When the audio in a broadcast is encoded in Dolby Digital and the “Digital Output Audio Format” on
your TV is set to PCM, we recommend that you change the setting to Dolby Digital. When the
setting on the TV is changed, you will experience better sound quality. (The TV menu may use
different words for Dolby Digital and PCM depending on the TV manufacturer.)
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Method 2. Connecting using an Optical Cable

Pre-connection Checklist
e When both the HDMI cable and optical cable are connected, the HDMI signal is received first.
e When you use an optical cable and the terminals have covers, be sure to remove the covers.

«&EF o “@

Bottom of the Soundbar Optical Cable
(notsupplied)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Top of the Soundbar

D.IN

1. Connect the DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) port on the Soundbar to the OPTICAL OUT port of the
TV with a digital Optical Cable (not supplied).

2. Pressthe <=] (Source) button on the top panel or remote control, and then select the “D.IN” mode.

3. The TV sound is played from the Soundbar.
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Using the Q-Symphony Function

For Q-Symphony, the Soundbar syncs with a Samsung TV to output sound through two devices for
optimum surround effect. When the Soundbar is connected, the menu, “TV+Soundbar” appears under

the Sound Output menu of the TV. Select the corresponding menu.

TV Menu

HDMI Cable

OR

Optical Cable (not supplied)

e TV menu example: TV +[AV] Soundbar series name (HDMI)

NOTES

e |t can operate according to the Codec supported by TV.

D.IN

e This function is supported only when the HDMI Cable or Optical Cable (not supplied) is connected.

e The message displayed may differ with the TV model.
e This function is available in some Samsung TVs and some Soundbar models.
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Method 3. Connecting via Bluetooth

When a TV is connected using Bluetooth, you can hear stereo sound without the hassle of cabling.
e Only one TV can be connected at a time.

OR

[BT PAIRING

The initial connection

1. Pressthe * PAIR button on the remote control to enter the “BT PAIRING” mode.

(OR) a. Pressthe ==] (Source) button on the top panel and then select “BT".
“BT” changes to “BT PAIRING” in a few seconds automatically or changes to “BT READY” if
thereis a connect record.

b. When “BT READY” appears, press and hold the ==J) (Source) button on the top panel of the
Soundbar for more than 5 seconds to display “BT PAIRING".

2. Select Bluetooth mode on the TV. (For more information, see the TV's manual.)
3. Select “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” from the list on TV's screen.
An available Soundbar is indicated with “Need Pairing” or “Paired” on the TV's Bluetooth device
list. To connect the TV to the Soundbar, select the message, and then establish a connection.
e When the TV is connected, [TV Name] - “BT” appears on the Soundbar’s front display.
4. You can now hear TV sound from the Soundbar.
o After you have connected the Soundbar to your TV the first time, use the “BT READY” mode to
reconnect.

If the device fails to connect
e |f a previously connected Soundbar listing (e.g. “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)”) appears in the
list, delete it.
e Then repeat steps 1through 3.
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Disconnecting the Soundbar from the TV
Press the == (Source) button on the top panel or on the remote control and switch to any mode but “BT".
¢ Disconnecting takes time because the TV must receive a response from the Soundbar.
(The time required may differ, depending on the TV model.)
¢ To cancel the automatic Bluetooth connection between the Soundbar and TV, press the Left button
on the remote control for 5 seconds with the Soundbar in “BT READY” status. (Toggle On - Off)

What is the difference between BT READY and BT PAIRING?
e BTREADY : In this mode, you can reconnect TV or mobile device that was connected before.
e BTPAIRING : In this mode, you can connect a new device to the Soundbar. (Press the * PAIR button
on the remote control or press and hold the <=J] (Source) button on the top of the Soundbar for
more than 5 seconds while the Soundbar is in “BT” mode.)

Notes on Bluetooth connection

e |ocate a new device within T m to connect via Bluetooth communication.
e |f asked for a PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.
¢ |n Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the
Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 m.
e The Soundbar automatically turns off after 18 minutes in the Ready state.
¢ The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following
circumstances:
— Ifthereisastrong electrical field around the Soundbar.
— If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.
- If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.
Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves
must be kept away from the Soundbar main unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.
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06 CONNECTING AN EXTERNAL DEVICE

Method 1. Connecting using an HDMI Cable (Capable of Dolby
Atmos® decoding and playback)

Pre-connection Checklist

e If the Audio Output options include Secondary Audio, make sure Secondary Audio is set to Off.
¢ Make sure that the content supports Dolby Atmos®.

Bottom of the Soundbar

-<4|

External Device

HDMITO TV
(eARC/ARC)

HDMI IN I
(€ARC) HDMI Cable

Top of the Soundbar

Y 4]
EEEEEEEEEEEEES v

1. Connect an HDMI cable from the HDMI port on the bottom of the Soundbar to the HDMI OUT port
on your digital device.

2. Connect an HDMI cable from the HDMITO TV (eARC/ARC) port on the bottom of the Soundbar to
the HDMIIN (eARC) port on your TV.

3. Press the <= (Source) button on the top panel or on the remote control, and then select “HDMI”.

4. "HDMI”" mode is displayed on the Soundbar display panel and sound plays.
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NOTES

¢ When you use Dolby Atmos®: If the input source is Dolby Atmos®, refer to “Output specifications
for the different sound effect modes” on page 13.

e When Dolby Atmos® is activated, “DOLBY ATMOS” appears in the front display.

¢ Configuring Dolby Atmos® on your BD player or other device.
Open the audio output options on the settings menu of your BD player or other device and make
sure that “No Encoding” is selected for Bitstream. For example, on a Samsung BD Player, go to
Home Menu - Sound - Digital Output and then select Bitstream (unprocessed).

e HDMI Pass-Through is that the Soundbar plays the audio from the source through its own speakers
and sends the unaltered video signal to a TV via the second HDMI cable.

Supported UHD Signals Specification (3840 x 2160p)

Frame rate (fps) Colour depth RGB 4:4:4 YCbCr4:4:4 YChCr 4:2:2 YCbCr 4:2:0
8 bit o] o] o] 0
<60 10 bit - - 0 0
12 bit - - 0 o]
8 bit - - - -
120
10 bit - - - -

e Supported specification may vary depending on the connected external device or usage conditions.

Method 2. Connecting using an Optical Cable

Bottom of the Soundbar .
Optical Cable
I (notsupplied)
DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E *—n—‘ m -
I OPTICAL OUT
BD/DVD player/
Set-top box /
Top of the Soundbar
Game console
D.IN

1. Connect the DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) port on the Soundbar and the OPTICAL OUT port on the
external device with the optical cable (not supplied), as shown in the figure.

2. Select “D.IN” mode by pressing the <=J] (Source) button on the top panel or on the remote control.

3. The external device sound is output from the Soundbar.
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07 CONNECTING A USB DRIVE

You can play music files located on USB drive through the Soundbar.

= [fle=

1. Connect the USB drive to the USB port on the bottom of the product.

USB port

USB

2. Pressthe <=] (Source) button on the top panel or on the remote control, and then select “USB”.
3. “USB” appears in the display screen.
4. Play music files from the USB drive through the Soundbar.

e The Soundbar automatically turns off (Auto Power Down) if there is no audio signal from USB

drive or no USB drive connection for more than 18 minutes.

File Format Type Compatibility list

Extension Codec Sampling Rate Bit Rate

*mp3 MPEGT Layer2 32kHz ~ 48kHz 32kbps ~ 320kbps
MPEGT Layer3 32kHz ~ 48kHz 32kbps ~ 320kbps
MPEG2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8kbps ~ 160kbps
MPEG2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8kbps ~ 160kbps

*wma WMA7/8/9 (Audio Only) 32kHz ~ 48kHz 32kbps ~ 320kbps

*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45kbps ~ 500kbps

aac AACLC

:msz (MPEG2/MPEGA Audio Only) 32kHz ~ 48kHz 32kbps ~ 320kbps

*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1,024kbps ~ 9,216kbps

*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162kbps ~ 8,100kbps

* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1,024kbps ~ 9,216kbps

e [fthere are too many folders (about 200) and files (about 2000) stored on the USB drive, it may take
the Soundbar some time to access and play files.
e Supported USB file system : FAT16, FAT32, NTFS
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08 CONNECTING A MOBILE DEVICE

Connecting via Bluetooth

When a mobile device is connected using Bluetooth, you can hear stereo sound without the hassle of
cabling.
¢ When you connect a paired Bluetooth device with the Soundbar off, the Soundbar automatically
turns on.
e The connectionis limited to one TV or two Bluetooth devices at the same time.

oo or

Bluetooth device [BT PAIRING

The initial connection
e \When connecting to a new Bluetooth device, make sure the device is within 1 m distance.

1. Press the 3 PAIR button on the remote control to enter the “BT PAIRING” mode.

(OR) a. Pressthe ==])(Source) button on the top panel and then select “BT".
“BT” changes to “BT PAIRING” in a few seconds automatically or changes to “BT READY” if
thereis a connect record.
b. When “BT READY” appears, press and hold the == (Source) button on the top panel of the
Soundbar for more than 5 seconds to display “BT PAIRING".

2. Onyour device, select “[AVISamsung Soundbar Q6C-Series” from the list that appears.
e When the Soundbar is connected to the Mobile device, [Mobile Device Name] - “BT” appears in
the front display.
3. Play music files from the device connected via Bluetooth through the Soundbar.
o After you have connected the Soundbar to your mobile device the first time, use the “BT
READY” mode to reconnect.
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If the device fails to connect
e If you have an existing Soundbar (e.g., “[AVISamsung Soundbar Q6C-Series”) on the list of speakers
on the Mobile device, delete it.
e Thenrepeatsteps 1and 2.

What is the difference between BT READY and BT PAIRING?
e BTREADY : In this mode, you can reconnect TV or mobile device that was connected before.
¢ BT PAIRING : In this mode, you can connect a new device to the Soundbar. (Press the * PAIR button
on the remote control or press and hold the <=J] (Source) button on the top of the Soundbar for
more than 5 seconds while the Soundbar is in “BT” mode.)

Notes on Bluetooth connection

e |ocate a new device within T m to connect via Bluetooth communication.
e |f asked for a PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.
¢ |n Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the
Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 m.
e The Soundbar automatically turns off after 18 minutes in the Ready state.
e The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following
circumstances:
— Ifthereisastrong electrical field around the Soundbar.
- If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.
— If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.
e Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves
must be kept away from the Soundbar main unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.
e The Soundbar supports SBC data (44.1kHz, 48kHz).
Connect only to a Bluetooth device that supports the A2DP (AV) function.
You cannot connect the Soundbar to a Bluetooth device that supports only the HF (Hands Free)

function.
e Once you have paired the Soundbar to a Bluetooth device, selecting “[AV]Samsung Soundbar Q6C-
Series” from the device’s scanned devices list will automatically change the Soundbar to “BT” mode.
— Available only if the Soundbar is listed among the Bluetooth device’s paired devices.
(The Bluetooth device and the Soundbar must have been previously paired at least once.)

The Soundbar will appear in the Bluetooth device’s searched devices list only when the Soundbar is
displaying “BT READY".

¢ When connecting the Soundbar to a Bluetooth device, place them as close to each other as possible.
The farther the Soundbar and Bluetooth device are from each other, the lower the sound quality
will become. The Bluetooth connection may disconnect when the devices are out of the effective

range.
The Bluetooth connection may not function as intended in areas with poor reception.
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¢ A Bluetooth device may experience noise or malfunction under in the following conditions:
— When the body is in contact with the signal transceiver on the Bluetooth device or Soundbar
— Incorners or when there is an obstacle in proximity, such as a wall or partition, where electrical
changes may occur.
— When exposed to radio interferences by other products operating on the same frequency
ranges, such as medical equipment, microwave ovens, and wireless LAN devices.
— Obstacles such as doors and walls may still impact the sound quality even when the devices
are within the effective range.
o Note that your Soundbar cannot be paired with other Bluetooth devices while using the Bluetooth
option.
¢ This wireless device may cause electrical interference during operation.

Bluetooth Power On (SOUND MODE)

If a previously paired Bluetooth device tries to pair with the Soundbar when the Bluetooth Power On
function is on and the Soundbar is turned off, the Soundbar turns on automatically.
1. Press and hold the SOUND MODE button for more than 5 seconds on the remote while the
Soundbar is turned on.
2. “ON-BLUETOOTH POWER” appears on the Soundbar’s display.

Disconnecting the Bluetooth device from a Soundbar

You can disconnect a Bluetooth device from the Soundbar. For instructions, see the Bluetooth device’s
user manual.
e The Soundbar will be disconnected.
¢ When the Soundbar is disconnected from the Bluetooth device, the Soundbar will display
“BT DISCONNECTED” on the front display.

Disconnecting the Soundbar from the Bluetooth device

Press the ==J] (Source) button on the top panel or on the remote control, and then change to any mode
except “BT".
e Disconnecting takes time because the Bluetooth device must receive a response from the
Soundbar. (Disconnection time may differ, depending on the Bluetooth device)
e When the Soundbar is disconnected from the Bluetooth device, the Soundbar will display
“BT DISCONNECTED” on the front display.
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Bluetooth Multi connection

The Soundbar can be connected to 2 Bluetooth devices at the same time.

e 3er

Bluetooth device A Bluetooth device B

Connect the Soundbar to up to two Bluetooth devices. (See page 28)
Play music from one of the connected Bluetooth devices while two devices are connected.

. If musicis played from the Bluetooth device “B” while playing from the device “A”, the music is

started playing on the device “B” and automatically being stopped/paused playback on the device
A

4. In versions prior to AVRCP V1.4, the switching time of the device playing music may be delayed.

NOTES

The device can be switched by notification or alarm on some devices.

Some devices do not support Bluetooth multi connection.

“BT PAIRING” mode stops when no device is paired within 3 minutes.

Switching devices may take about 7 seconds on some apps.

If you attempt to connect a 3rd Bluetooth device, the A or B devices will be disconnected.

(A device that is not currently playing will be disconnected.)

Only one Samsung TV, or 2 Bluetooth devices can be connected at the same time.

The Soundbar will be disconnected from Bluetooth devices when it receives a connection request
froma Samsung TV.
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Using Tap Sound

Tap the Soundbar with your mobile device to play audio from the mobile device through the Soundbar.

e This function may not be supported, depending on the mobile device.
e This function is only compatible with Samsung mobile devices with Android 8.1 or later.

SmartThings App

m =

Mobile device

Top of the Soundbar

1. Turn on the Tap Sound function on your mobile device.
o For details on how to turn on the function, refer to “Enable the Tap Sound function” below.
2. Tap the Soundbar with the mobile device. Select “Start now” in the displayed message window.
A connection is established between the mobile device and Soundbar via Bluetooth.
3. Play audio from the mobile device through the Soundbar.
¢ This function connects a mobile device to the Soundbar via Bluetooth by detecting vibration
that occurs when the device touches the Soundbar.
o Make sure the mobile device does not tap a sharp corner of the Soundbar. The Soundbar or
mobile device may become scratched or damaged.
e [tis recommended that the mobile device be covered with a case. Lightly tap the wide areain
the upper portion of the Soundbar, without using excessive force.
¢ To use this function, update the SmartThings app to the latest version.
The function may not be supported, depending on the app version.

Enable the Tap Sound function

Use the SmartThings app to turn on the Tap View, Tap Sound function.
1. On the mobile device, run the SmartThings app.
2. Select (=~ ¢®3) in the SmartThings app screen displayed on the mobile device.
3. Set “Tap View, Tap Sound” to On to allow the function to work when a mobile device moves close to
the Soundbar.

NOTES
¢ When the mobile device is in power-saving mode, the Tap Sound function does not work.
e The Tap Sound function may not work if there are devices near the Soundbar that cause radio
interference such as electric devices. Make sure devices that may cause radio interference are
placed at a sufficient distance away from the Soundbar.
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09 INSTALLINGTHE  Wallmount Components
WALLMOUNT

mmmmmmmmm

Wall Mount Guide

Installation Precautions
@

e Install on a vertical wall only. (M4 x L10)

e Donotinstallin a place with high
temperature or humidity. Holder-Screw Screw

e Verify whether the wall is strong enough to
support the product’s weight. If not, reinforce X z
the wall or choose another installation point.

e Purchase and use the fixing screws or Bracket-Wall Mount
anchors appropriate for the kind of wall you
have (plaster board, iron board, wood, etc.).

If possible, fix the support screws into wall 1. Place the Wall Mount Guide against the wall
studs. surface.

e Purchase wall mounting screws according to e The Wall Mount Guide must be level.
the type and thickness of the wall you want to e Ifyour TV is mounted on the wall, install
mount the Soundbar on. the Soundbar at least 5 cm below the TV.

- Diameter: M5
- Length: 35 mm or longer recommended.

o Connect cables from the unit to external TV
devices before you install the Soundbar on
the wall.

e Make sure the unitis turned off and t 5cmormore
unplugged from the power source before you
install it. Otherwise, it may cause an electric A

shock.
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. Align the Wall Mount Guide’s Centre Line

with the centre of your TV (if you are
mounting the Soundbar below your TV), and
then fix the Wall Mount Guide to the wall
using tape.
e [f you are not mounting below a TV, place
the Centre Line in the centre of the
installation area.

= S IO o ]
|

Centre Line
. Pusha pentip or sharpened pencil tip
through the centre of the A-TYPE images on
each end of the Guide to mark the holes for
the supporting screws, and then remove the
Wall Mount Guide.

4,

o) Ao ]

Using an appropriately sized drill bit, drill a
hole in the wall at each marking.

e |f the markings do not correspond to the
positions of studs, make sure you insert
appropriate anchors into the holes before
you insert the support screws. If you use
anchors, make sure the holes you drill are
large enough for the anchors you use.
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5. Pushascrew (not supplied) through each

Holder-Screw, and then screw each screw
firmly into a support screw hole.

b
Wall @‘k
a I//////,,(

(Not supplied)

. Install the 2 Bracket-Wall Mounts in the
correct orientation on the bottom of the
Soundbar using 2 Screws.

¢
!

Lo

e \When assembling, make sure the hanger
part of the Bracket-Wall Mounts are
located behind the rear of the Soundbar.

Rear of Soundbar

Right end of Soundbar



7. Install the Soundbar with the attached
Bracket-Wall Mounts by hanging the
Bracket-Wall Mounts on the Holder-Screws
on the wall.

10

Wall

8. Slide the Soundbar down as shown below so
that the Bracket-Wall Mounts rest securely
on the Holder-Screws.

¢ Insert the Holder-Screws into the wide
(bottom) part of the Bracket-Wall
Mounts, and then slide the Bracket-Wall
Mounts down so that the Bracket-Wall
Mounts rest securely on the
Holder-Screws.

INSTALLING THE
SOUNDBARIN
FRONT OF TV

Place the Soundbar ona TV stand.

1307’ %,

Ofe

Asillustrated in the image, align the centre of the
Soundbar with the centre of the TV, carefully
place the Soundbar onto the TV stand.

For optimal sound quality, position the Soundbar
at least 3 cm away from the TV front.

NOTES
e Make sure the Soundbar is placed on a flat
and solid surface.
e Insufficient gap from the TV may cause
acoustic problems.
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11 SOFTWARE
UPDATE

Samsung may offer updates for the Soundbar’s
system firmware in the future.

USB port

- e

If an update is offered, you can update the
firmware by connecting a USB drive with the
firmware update stored on it to the USB port on
your Soundbar.

USB Update

After the update completes, all your customized
user settings are maintained.

1. Connect a USB drive to the USB port on your
computer.

Important: Make sure there are no music
files on the USB drive. This may cause the
firmware update to fail.

2. Goto(www.samsung.com) - search for the
model name from the customer support menu
option.

¢ For more information about update, refer
to Upgrade Guide.

3. Download the upgrade file (USB type).

4. Unzip the downloaded upgrade file and copy
the *.bin file to the root directory of the USB
drive.

5. Turn off the Soundbar and connect the USB
drive containing the firmware update to the
USB port on the Soundbar.

6. Turnon the Soundbar and press the
<=]) (Source) button to select USB source.
“UPGR” will be displayed, this may take up to
3 minutes.

UPGR— B--—
DONE — BYE

e The process of firmware update is
displayed UPGR -> B-- -> DONE -> BYE in
sequence, B or H can be displayed
according to the firmware that is updated.

NOTES

e Soundbar is rebooted automatically when the
update is completed.

e This product has a DUAL BOOT function. If the
firmware fails to update, you can update the
firmware again.

e During update, do not turn it off or remove
the USB.

e |f update does not proceed, disconnect and
reconnect the Soundbar power cord.

e When the latest version is installed, no
update is performed.

e Depending on the USB type, update may not
be supported.

e |f the connection to the subwoofer is not
re-established automatically after the
update, refer to page 16.

o |f the software update fails, check if the USB
drive is defective.

e Mac OS users should use MS-DOS (FAT) as the
USB format.
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Reset

Top of the Soundbar

[ INITOK

With the Soundbar on, press the — + (Volume)
buttons on the top of the Soundbar at the same
time for at least 5 seconds. “INIT OK” appears on
the display and then the Soundbar is reset.

/\ CAUTION

o All the settings of the Soundbar are reset.
Be sure to perform this only when a reset is
required.
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12 TROUBLESHOOTING

Before seeking assistance, check the following.

Soundbar does not turn on.

Subwoofer does not output any sound.

= Check whether the power cord of the
Soundbar is correctly inserted into the
outlet.

Soundbar works erratically.

= After removing the power cord, insert it
again.

= Unplug the power cord and plug it back
into the external device and try again.

= |fthereis no signal, the Soundbar
automatically turns off after a certain
period of time. Turn on the power.
(See page7)

= Check whether the LED indicator on the rear of
the Subwoofer is on in blue. Reconnect the
Soundbar and Subwoofer if the indicator is
blinking in blue or turned red. (See page 16.)

= You may experience anissue if there is an
obstacle between the Soundbar and Subwoofer.
Move devices to an area away from obstacles.

= Other devices sending radio frequency signals
in proximity may interrupt the connection.
Keep your speaker away from such devices.

— Remove and reconnect the power plug.

If the remote control does not work.

In case there is sound jitter, delays, or noise from
the Subwoofer.

= Point the remote directly at the Soundbar.
— Replace the batteries with new ones.

Soundbar does not output any sound.

= The volume of the Soundbar is too low or
muted. Adjust the volume.

= When any external device (STB, Bluetooth
device, mobile device, etc.) is connected,
adjust the volume of the external device.

= For sound output of the TV, select
Soundbar. (Samsung TV: Home (m)-
Menu - Settings (¢83) - All Settings (¢3)
- Sound - Sound Output - Select
Soundbar)

= The cable connection to the Soundbar may

be loose. Remove the cable and connect
again.

= Remove the power cord completely,
reconnect, and turn the power on.

— Reset the product and try again.
(See page 37)

= Ifthere are any objects between the Soundbar
and Subwoofer speaker, this could cause a
problem. Please reposition these to a place
without interference from that object.

— There may be sound jitter or delays when the
Subwoofer is far from the Soundbar. Please
place it near the Soundbar.

= There may be sound jitter or delays when the
Soundbar is near an instrument or electrical
device that can cause radio interference.

Place the Soundbar far from such devices that
can cause radio interference. (E.g., wireless
router)

= (Change the TV network connection status from
wireless to wired.
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The Subwoofer volume is too low. Soundbar does not connect via Bluetooth.

— The original volume of the content you are = When connecting a new device, switch to

playing may be low. Try adjusting the
Subwoofer level. (See page 12.)
= Bring the Subwoofer speaker closer to you.

If the TV is not connected via HDMITO TV

(eARC/ARC). -

= Check whether the HDMI cable is correctly
connected to the eARC terminal.
(See page 19)

= Connection may not be possible due to the
connected external device (set-top box, game
machine, etc.). Directly connect the Soundbar.

= HDMI-CEC may not be activated on the TV.
Turn on the CEC on the TV menu. (Samsung
TV: Home (@) » Menu - Settings (£33) >
All Settings (€83 ) - Connection - External
Device Manager - Anynet+ (HDMI-CEC)
ON)

= To connect with eARC, the eARC function in
the TV menu should be set to On.
(Samsung TV: Home (@)~ Menu -
Settings (£33) > All Settings (¢3) > Sound
- Expert Settings » HDMI-eARC Mode
(Auto))

“BT PAIRING” for connection. (Press the

* PAIR button on the remote control or
press the <=]] (Source) button on the body
for at least 5 seconds.)

If the Soundbar is connected to another
device, disconnect that device first to
switch the device.

Reconnect it after removing the Bluetooth
speaker list on the device to connect.
(Samsung TV: Home ( @) - Menu -
Settings (£33) = All Settings (£83) - Sound
- Sound Output - Bluetooth Speaker List)
The automatic TV connection may be
disabled. While the Soundbar is in “BT
READY”, press and hold the Left button on
the Soundbar remote control for 5 seconds
to select ON-TV CONNECT. If you see
OFF-TV CONNECT, press and hold Left
button again for 5 seconds to switch the
selection.

Remove and reconnect the power plug,
then try again.

— Reset the product and try again.

(See page 37.)

There is no sound in when connecting to the
TVin HDMITO TV (eARC/ARC) mode.

= Your device is unable to play the input
signal. Change the TV’s audio output to
PCM or AUTO.
(Samsung TV: Home ( @) - Menu -
Settings (¢33) - All Settings (£33) - Sound
- Expert Settings - Digital Output Audio
Format)
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Sound drops out when connected via
Bluetooth.

= Some devices can cause radio interference
if they are located too close to the
Soundbar. e. g. microwaves, wireless
routers, etc.

= |f your device that is connected via
Bluetooth moves too far away from the
Soundbar, it may cause the sound to drop
out. Move the device closer to the
Soundbar.

= |f a part of your body is in contact with the
Bluetooth transceiver or the product is
installed on metal furniture, sound may
drop out. Check the installation
environment and conditions for use.

13 LICENCE

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

Bluetooth multi connection does not work.

rights reserved.

= Whenthe TV is connected to the soundbar,
Bluetooth multi connection may not
operate. Disconnect the Soundbar from the
TV and try again.

= Check whether the Bluetooth Multi
connection setting is turned on.

(Refer to the “Soundbar does not connect
via Bluetooth.” section.)

— Disconnect the device currently playing,
pair with the device that you want to
connect, and reconnect the previous
device.

= Ifthe sound is inaudible even after
connecting properly, refer to the “Sound
drops out when connected via Bluetooth.”
section.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

Soundbar does not turn on automatically with
theTV.

€3 Bluetooth

— When you turn off the Soundbar while
watching TV, power synchronization with
the TV is disabled. First turn off the TV.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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14 OPEN SOURCE

LICENCE NOTICE

To send inquiries and requests for questions
regarding open sources, contact Samsung Open
Source (http://opensource.samsung.com)

15 IMPORTANT

NOTES ABOUT
SERVICE

Figures and illustrations in this User Manual

are provided for reference only and may differ

from actual product appearance.

An administration fee may be charged if

either

(a) an engineer is called out at your request
and there is no defect with the product (i.e.
where the user manual has not been read).

(b) you bring the unit to a repair centre and
there is no defect with the product (i.e.
where the user manual has not been read).

You will be informed of the administration fee

amount before a technician visits.



16 SPECIFICATIONS AND GUIDE

Specifications
Model Name HW-Q60C / HW-Q64C / HW-Q64GC
USB 5V/0.5A
Weight 3.5kg
Dimensions (W x H x D) 1030.0 x 57.0 x 105.0 mm
Operating Temperature Range +5°Cto +35°C

Operating Humidity Range

10% ~75%

AMPLIFIER
Rated Output power

180W (30W x 6)

Supported play formats

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD

/ Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch
Subwoofer Name PS-WC67B
Weight 5.5kg
Dimensions (W x H x D) 184.0 x 343.0 x 295.0 mm
AMPLIFIER

160W

Rated Output power
Overall Standby Power Consumption (W) 2.0W

Bluetooth
Port deactivation method

Press and hold the SOUND MODE button for

more than 5 seconds to turn off Bluetooth Power

function.

NOTES

e Samsung Electronics Co., Ltd reserves the right to change the specifications without notice.

e Weight and dimensions are approximate.

e Hereby, Samsung declares that this radio equipment is in compliance with Directive 2014/53/EU
and the relevant UK statutory requirements. The full text of the declaration of conformity is
available at the following internet address: http://www.samsung.com go to Support and enter the
model name. This equipment may be operated in all EU countries and in the UK.
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e WIRELESS DEVICE OUTPUT POWER
RF max transmitter power
100mW at 2.4GHz - 2.4835GHz
25mW at 5.725GHz - 5.825GHz

ﬁ [Correct disposal of batteries in this product]

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on the battery, manual or packaging indicates that the batteries in this product should not be
disposed of with other household waste at the end of their working life. Where marked, the chemical
symbols Hg, Cd or Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead above the reference
levels in EC Directive 2006/66.

If batteries are not properly disposed of, these substances can cause harm to human health or the
environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please separate batteries from other types of
waste and recycle them through your local, free battery return system.

ﬁ Correct Disposal of This Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment)
—
(Applicable in countries with separate collection systems)
This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its electronic
accessories (e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed of with other household waste at the
end of their working life. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, please separate these items from other types of waste and recycle them responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their local
government office, for details of where and how they can take these items for environmentally safe
recycling.
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase contract.
This product and its electronic accessories should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

For information on Samsung’s environmental commitments and product specific requlatory obligations
e.g. REACH, WEEE, Batteries, visit:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

COMMISSION REGULATION (EU) 2019/1782
Ecodesign requirements for external power supplies :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE

AVERTISSEMENTS

POUR EVITER LES RISQUES DE CHOC
ELECTRIQUE, NE DEMONTEZ PAS LE CAPOT.
LAPPAREIL NE CONTIENT PAS DE PIECES
REPARABLES PAR LUTILISATEUR ; SADRESSER
AUN SERVICE APRES-VENTE QUALIFIE.
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour une
explication des symboles pouvant figurer sur
votre produit Samsung.

AVERTISSEMENT
¢ Afin de diminuer les risques d’incendie ou de

choc électrique, n'exposez pas cet appareil a
la pluie ou a I humidité.

ATTENTION

. RISQUEDECHOC
ELECTRIQUE.NE PAS

OUVRIR

Ce symbole indique que ce produit est
alimenté par haute tension. Il est
dangereux de toucher la moindre piéce
située a l'intérieur de ce produit.

Ce symbole indique qu'une
documentation importante relative au
fonctionnement et a 'entretien est
fournie avec le produit.

Produit de classe Il : ce symbole indique
gu'aucun branchement de sécurité a la
terre (prise de terre) n'est requis.

Sice symbole n'est pas présent sur un
produit avec un cordon d'alimentation,
le produit DOIT avoir une connexion de
protection fiable a la terre.

Tension CA : ce symbole indique que la
tension nominale indiquée par le
symbole est une tension CA.

Tension CC: ce symbole indique que la
tension nominale indiquée par le
symbole est une tension CC.

Mise en garde, Consulter le mode
d'emploi : ce symbole avertit ['utilisateur
qu'il doit consulter le manuel
d'utilisation pour en savoir plus sur les
informations relatives a la sécurité.
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POUR PREVENIR LES CHOCS ELECTRIQUES,
BRANCHEZ LA FICHE AU FOND, EN
PRENANT SOIN D’'INSERER LA TIGE LARGE
DANS LA FENTE LARGE.

Cet appareil doit toujours étre branché a une
prise terre.

Pour déconnecter l'appareil du circuit
principal, la prise doit étre débranchée de la
prise principale ; il est de ce fait nécessaire
que la prise principale soit facile d'accés.
Evitez toute projection d'eau sur lappareil.
Ne posez jamais d'objet contenant un liquide
(ex: un vase) dessus.

Pour éteindre completement lappareil, vous
devez retirer le cordon d'alimentation de la
prise murale. Par conséquent, le cordon
d’alimentation doit étre facilement accessible
a tout moment.



PRECAUTIONS

1. Vérifiez que lalimentation électrique CA de

votre domicile respecte les conditions en
matiére d'alimentation répertoriées sur
['étiquette d'identification située au bas de
votre produit. Posez votre produit a plat sur
un meuble stable en veillant a laisser un
espace de 7a 10 cm autour de lappareil afin
d'assurer une ventilation correcte de celui-ci.
Faites attention a ne pas obstruer les orifices
de ventilation. Ne posez pas lensemble sur
un amplificateur ou un autre appareil
susceptible de chauffer. Cet ensemble est
congu pour une utilisation en continu. Pour
entierement éteindre lappareil, débranchez
la fiche CA de la prise murale. Débranchez
l'appareil si vous envisagez de ne pas lutiliser
durant une longue période.

. Encasdorage, débranchez la fiche de
l'appareil de la prise murale. Les surtensions
occasionnées par lorage pourraient
endommager votre appareil.

. N'exposez pas 'ensemble aux rayons directs
du soleil ou a toute autre source de chaleur.
Ceci pourrait entrainer une surchauffe et un
dysfonctionnement de l'appareil.

. Protégez le produit de 'humidité (comme les
vases) et d'une chaleur excessive (comme
une cheminée) ou de tout équipement
capable de créer des champs magnétiques
ou électriques. Débranchez le cable
dalimentation en cas de dysfonctionnement.
Votre produit n'est pas prévu pour un usage
industriel. Ce produit ne peut étre utilisé qu'a
des fins personnelles. Une condensation
peut se former si le produit ou un disque a
été stocké a basse température.

Sivous devez transporter lensemble
pendant Uhiver, attendez environ 2 heures
que lappareil ait atteint la température de la
piéce avant de l'utiliser.

5.
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Les piles utilisées dans ce produit peuvent
contenir des produits ch miques dangereux
pour l'environnement. Ne jetez pas les piles
dans votre poubelle habituelle. Ne vous
débarrassez pas des piles en les faisant
briler. Ne court-circuitez pas, ne
désassemblez pas ni ne faites pas surchauffer
les batteries. ATTENTION : Le remplacement
incorrect de la batterie entraine un risque
d’explosion. Ne la remplacez que par une
batterie du méme type.
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01 CONTROLE DES COMPOSANTS

|
.

Unité principale Soundbar Caisson de basse Télécommande/Piles
]
X2 b .
Cordon d’alimentation Adaptateur CA/CC Cable HDMI
(Caisson de basse, Soundbar) (Soundbar)
X2 @ .
[ o) Ro) oM | @ X2 '@ X
> (M4 x L10)
Guide de fixation murale Vis de fixation Support de fixation Vis
murale

e Pour plus d'informations sur l'alimentation et la consommation électriques, reportez-vous a
l‘étiquette collée sur le produit. (Etiquette : Bas de 'Unité Principale Soundbar)

e Pour acheter des composants supplémentaires ou des cables optionnels, contactez un Centre de
service Samsung ou le Service client de Samsung.

e Pour plus d'informations au sujet de la fixation murale, consultez la page 33.

e |aprésentation et les spécifications peuvent faire l'objet de modifications sans préavis.

o |‘aspect des accessoires peut légerement différer des illustrations ci-dessus.
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02 PRESENTATION DU PRODUIT

Panneau frontal/supérieur de la Soundbar

n Affichage
Affiche l'état et le mode actuel du produit.

Touched)(Alimentation)
Allume et éteint l'appareil.
¢ Fonction Auto Power Down
L'appareil séteint automatiquement dans les situations suivantes.
- ModeD.IN/HDMI/BT/USB:S'iLn’y a pas de signal audio pendant 18 minutes.

Touche— +(Volume)

Regle le volume.
¢ Une fois ajusté, le niveau de volume apparait sur laffichage avant de la Soundbar.

Touche ~=]) (Source)
Sélectionne le mode d'entrée de la source.
Mode d’entrée Affichage
Optique D.IN
*D.IN = TV eARC (Conversion automatique)
eARC/ARC (HDMIOUT)
El D.IN = TV ARC (Conversion automatique)
HDMI HDMI
Mode BLUETOOTH BT
Mode USB UsB

e Pour activer le mode «BT PAIRING», changez la source sur le mode «BT», puis appuyez et maintenez
enfoncée la touche @ (Source) pendant plus de 5 secondes.

e e mode «*» est pris en charge lorsque la fonction eARC est activée dans les réglages du téléviseur.
e Lorsque vous branchez le cordon CA, la touche Marche/Arrét fonctionne pendant 4 a 6 secondes.
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e Lorsque vous mettez lunité sous tension, il faut compter 4 ou 5 secondes de retard avant le
déclenchement du son.

¢ Sjvous entendez du son provenant du téléviseur et de la Soundbar, allez dans le menu Paramétres
pour laudio du téléviseur et réglez l'enceinte du téléviseur sur Hautparleur ext.

Panneau inférieur de la Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMITO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Connectez un lecteur USB ici pour lire les fichiers musicaux qui y sont enregistrés via la Soundbar. (Voir
page 27.)

DC 24V (Entrée d'alimentation électrique)
Permet de connecter l'adaptateur CA/CC. (Voir page 15.)

N =

HDMI
Permet l'entrée de signaux numériques vidéo et audio simultanément a l'aide du cable HDMI.

@

Permet de connecter la sortie HDMI d'un appareil externe. (Voir page 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Permet de connecter une prise jack HDMI IN (eARC) sur un téléviseur. (Voir page 19.)

DIGITALAUDIO IN (OPTICAL)
Permet de connecter la sortie numérique (optique) d'un appareil externe. (Voir page 26.)

e Lorsque vous débranchez le cable dalimentation de l'adaptateur d'alimentation CA/CC d'une prise
de courant murale, retirez la fiche. Ne tirez pas le cable.

¢ Ne branchez pas cette unité ou d'autres composants a une prise CA tant que toutes les connexions
entre les composants ne sont pas terminées.
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03 UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

Insertion des piles avant L'utilisation de la télécommande (Piles AAA X 2)

Faites glisser le couvercle arriere dans la direction
de la fleche jusqu’a ce qu'il soit completement
retiré. Insérez 2 piles AAA (1,5 V) orientées de sorte
que la polarité soit correcte. Remettez le couvercle
arriere en le faisant glisser dans sa position.

Comment utiliser la télécommande

_ 4 SOUND i m

+

[ ]
48— —— ||

WOOFER

@ TONE
CONTROL

SOUNDBAR

Alimentation

Allume et éteint la Soundbar.

Appuyez pour sélectionner une source
connectée a la Soundbar.

Source
Appuyez sur la touchelﬂ,(Coupuredeson) pour
couper le son. Appuyez de nouveau sur cette
touch tiver | .
Coupure de son ouche pour activer le son
B +

Volume

Appuyez sur les touches haut ou bas pour régler
le volume.
e Sourdine
Appuyez sur la touche Volume pour couper
le son. Appuyez de nouveau sur cette touche

pour réactiver le son.
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Appuyer sur cette touche permet de régler le volume de chaque enceinte.
e Appuyez sur cette touche pour sélectionner CENTER LEVEL, puis réglez le volume
entre -6~ et +6 a laide des touches Haut/Bas.

CHLEVEL « Siles enceintes arriére (vendues séparément) sont connectées, le réglage REAR LEVEL
est disponible. Pour régler le volume REAR LEVEL entre -6 et +6, utilisez les touches
Haut/Bas.
E Appuyer sur cette touche permet de paramétrer la fonction audio. Il est possible de
modifier chaque réglage a l'aide des touches Haut/Bas.
VOICE ENHANCE ON/OFF —> NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Commande
sonore - VOICEENHANCE ON/OFF
Ce mode permet d'entendre plus facilement les dialogues parlés dans les films et sur
le téléviseur.

- NIGHT MODE ON/OFF
Ce mode estidéal pour le visionnage de nuit, car les réglages sont modifiés pour
baisser le volume sans nuire a la clarté des dialogues.

- SYNC
Silimage sur le téléviseur et le son de la Soundbar ne sont pas synchronisés, appuyez
sur la touche @(Commande sonore) pour sélectionner SYNC puis réglez le décalage
audio de 0 a 300 millisecondes a l'aide des touches Haut/Bas. (Non disponible en
mode «USB» ou «BT»)

- VIRTUAL ON/OFF
La fonction Dolby Virtual peut étre ON/OFF.

e Lesfonctions audio VOICE ENHANCE, NIGHT MODE et VIRTUAL peuvent étre activées
ou désactivées ON/OFF a laide des touches Haut/Bas. (La fonction VIRTUAL n'est pas
disponible en mode «USB» ou «BT».)

e Appuyez et maintenez enfoncée la touche @(Commande sonore) pendant environ
5 secondes pour ajuster le son pour chaque bande de fréquence. 150 Hz, 300 Hz,

600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz et 10 kHz peuvent étre sélectionnés a laide des touches
Gauche/Droite et chaque réglage peut étre défini entre -6 et +6 a laide des touches
Haut/Bas. (Assurez-vous que le mode son est réglé sur <STANDARD».)

PAIR

Bluetooth
PAIR

Faites passer la Soundbar en mode de jumelage Bluetooth.
Appuyez sur la touche * PAIR et attendez que ['écran «BT PAIRING» se connecte a un
nouveau dispositif Bluetooth.

Lecture / Pause

Vous pouvez également lire ou mettre en pause la musique en appuyant sur cette touche.
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Haut/Bas/
Gauche/
Droite

Appuyez sur les zones indiquées pour sélectionner Haut/Bas/
Gauche/Droite.

Appuyez sur Haut/Bas/Gauche/Droite sur la touche pour sélectionner ou paramétrer les
fonctions.
¢ Répétition
Pour utiliser la fonction de répétition en mode «USB», appuyez sur la touche Haut.
e Sautde fichier musical
Appuyez sur la touche Droite pour sélectionner le fichier musical suivant.
Appuyez sur la touche Gauche pour sélectionner le fichier musical précédent.
e IDSET
Appuyez et maintenez enfoncée la touche Haut pendant 5 secondes pour terminer
ID SET (lors de la connexion d’'un caisson de basse sans fil ou d’enceintes arriere sans
fil).

Appuyer sur ce bouton permet d'afficher la fonction active ou le codec disponible.

Info
SOUND En appuyant sur cette touche, vous pouvez sélectionner le mode son souhaité.
MODE SURROUND SOUND —> GAME — ADAPTIVE SOUND - DTS VIRTUAL:X = STANDARD
— SURROUND SOUND
SOUND MODE Fournit un champ sonore plus large que la norme.

- GAME
Fournit un son stéréoscopique vous permettant une immersion dans l'action pendant
lejeu.
- ADAPTIVESOUND
Analyse le contenu en temps réel et fournit automatiquement le champ sonore
optimal sur la base des caractéristiques du contenu.
— DTSVIRTUAL:X
Son 3D immersif a partir de n'importe quel contenu.
- STANDARD
Emet le son original.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Vous permet d'appliquer un contréle de plage dynamique aux pistes Dolby Digital.
Appuyez sur le bouton SOUND MODE pendant plus de 5 secondes tandis que la
Soundbar est hors tension pour activer ou désactiver la fonction DRC (Dynamic Range
Control). Quand la fonction DRC est activée, les sons forts sont atténués. (Il peut se
produire une distorsion du son.)
e Bluetooth Power
Cette fonction allume automatiquement la Soundbar a la réception d'une demande de
connexion d’un téléviseur ou d'un appareil Bluetooth connecté précédemment. Le
réglage est activé par défaut.
- Appuyez et maintenez enfoncée la touche SOUND MODE pendant plus de

5 secondes pour désactiver la fonction Bluetooth Power.
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WOOFER
NIVEAU DU
WOOFER
(GRAVES)

Appuyez sur les touches haut ou bas pour régler le niveau du woofer (graves) sur -12 ou de
-6 a+6. Pour définir le niveau de volume du woofer (graves) sur 0 (Défaut), appuyez sur la
touche.

TONE
CONTROL

e Appuyez sur cette touche pour sélectionner TREBLE ou BASS, puis réglez le volume
entre -6~ et +6 a laide des touches Haut/Bas. Une fois que le niveau des graves est
modifié, le niveau du caisson de basse s'ajuste en conséquence.

Appuyer sur cette touche permet de régler le volume des aigus et des graves.
CONTROL

Utilisation des touches dissimulées (Touches avec plus d’une fonction)

Touche dissimulée

Page de référence
Touche de télécommande Fonction

Télécommande de votre téléviseur

WOOFER (Haut) ! - : page 14
Activer/Désactiver (Veille)
Activation/désactivation de la connexion

Gauche ) o R page 24

automatique au téléviseur (BT prét)
Haut IDSET page 11
@(Commande sonore) EQbande7 page 10
DRC ON/OFF (Veille) page 11

SOUND MODE

Bluetooth Power page 11
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Spécifications de sortie pour les différents modes d’'effets sonores

Sortie
5 Avec le caisson de basse et
Effet Entree Avec le subwoofer ) . N
R le kitd’enceinte arriére

uniquement .
sans fil
2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

RROUND
SURROU 5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

SOUND

Dolby Atmos® 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
GAME 5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Dolby Atmos® 3.1 canaux 5.1 canaux
b 2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

MODE ADAPTIVE
5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
DTS

5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 2.1 canaux 2.1 canaux
STANDARD 5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Dolby Atmos® 3.1 canaux 5.1 canaux

e Lekitdenceintes arriére sans fil Samsung peut étre acheté séparément. Pour acheter un kit,
contactez le vendeur chez qui vous avez acheté la Soundbar.

e Lorsque la source d'entrée est Dolby Atmos® la configuration subwoofer uniqguement offre un canal audio
3.1, alors que la configuration subwoofer et kit d'enceintes arriere sans fil offre un canal audio 5.1.

e Lesenceintes arriere ne produisent pas de son pour 2 canaux de sortie si le mode STANDARD est
utilisé. Pour activer le son pour les enceintes arriere, passez en mode d’effet SURROUND SOUND.

FRA-13




Réglage du volume de la Soundbar avec une télécommande de
téléviseur

Réglez le volume de la Soundbar en utilisant la télécommande du téléviseur.

e (Cette fonction ne peut étre utilisée qu'avec une télécommande a infrarouge. Les
télécommandes Bluetooth (qui nécessitent un jumelage) ne sont pas prises en charge.
e Réglez les enceintes du téléviseur sur Hautparleur ext pour utiliser cette fonction.
e Fabricants prenant en charge cette fonction :
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Eteignez la Soundbar.

2. Appuyez et maintenez enfoncée la touche WOOFER pendant 5 secondes.
Chaque fois que vous appuyez sur la touche WOOFER et la maintenez pendant 5 secondes, le mode
change dans lordre suivant : «OFF-TV REMOTE» (Mode par défaut), «<SAMSUNG-TV REMOTE»,

«ALL-TV REMOTE».

Touche de télécommande Ecran Etat

(Mode par défaut)
OFF-TV REMOTE

Désactive la télécommande de
téléviseur.

SAMSUNG-TV REMOTE Active une télécommande de

téléviseur a infrarouge Samsung.

ALL-TV REMOTE Active toute autre télécommande de

téléviseur a infrarouge.

1l
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04 CONNEXION DE LASOUNDBAR

Connexion de l'alimentation électrique

Utilisez les composants d’alimentation pour connecter le Caisson de basse et la Soundbar a une prise

électrique dans l'ordre suivant :
o Pour plus d'informations sur lalimentation et la consommation électriques, reportez-vous a
létiquette collée sur le produit. (Etiquette : Bas de 'Unité Principale Soundbar)
1. Connectez un cordon d'alimentation au subwoofer.
2. Connectez le cordon d'alimentation a ladaptateur CA/CC. Connectez l'adaptateur CA/CC (avec le

cordon d’alimentation) a la Soundbar.

3. Connectez lalimentation a la Soundbar et au subwoofer.
¢ Commencez par connecter lalimentation au subwoofer. Le subwoofer est connecté

automatiquement a la Soundbar au moment ou celle-ci est allumée.

( )
Ve

Cordon
d’alimentation

Cordon
d’alimentation

Connexionde

@ » l'alimentation
électrique

Adaptateur CA/CC Partie inférieure de
Arriéredu Connexion de L'unité principale
l'alimentation Soundbar

Caisson de basse

électrique \

¢ Veillez a poser l'adaptateur CA/CC a plat sur une table ou sur le sol. Si ladaptateur CA/CC pend et
que lentrée du cordon CA est située face vers le haut, de l'eau ou d'autres substances étrangeres
risquent de pénétrer dans ladaptateur et d’'entrainer des dysfonctionnements.

¢ Sivous débranchez, puis rebranchez le cordon d'alimentation alors que le produit est allumé, la
Soundbar s'allume automatiquement.

FRA-15



Connexion manuelle du Caisson de basse si la connexion automatique échoue

Avant d’effectuer la procédure de connexion manuelle ci-dessous :

o \/érifiez que les cables d'alimentation pour la Soundbar et le Caisson de basse sont connectés

correctement.
e Assurez-vous que la Soundbar est allumée.

1. Appuyezsur la touche IDSET a larriere du Caisson de basse, et maintenez-la enfoncée pendant au

moins 5 secondes.
¢ lindicateur rouge a larriére du Caisson de basse s‘éteint et l'indicateur bleu clignote.

LINK STANDBY  IDSET

Clignotement
rapide en bleu

Arriére du Caisson de basse Arriére du Caisson de basse
2. Appuyezsur la touche Haut de la télécommande, et maintenez-la enfoncée pendant au moins
5secondes.

e | e message ID SET saffiche un moment sur ['écran de la Soundbar, avant de disparaitre.
¢ | aSoundbar est automatiquement mise sous tension lorsque ID SET est terminé.

ID SET

3. Vérifiez que le voyant LED LINK s'éclaire en bleu en continu (connexion établie).

Le voyant LED LINK arréte de clignoter et
s'éclaire en bleu en continu lorsqu’une
connexion est établie entre la Soundbar et le
Caisson de basse sans fil.

Allumé enbleu

FRA-16



Témoins indicateurs LED sur l'arriére du Caisson de basse

LED Etat Description Résolution
o, Connexion réussie
Activé . -
(fonctionnement normal)
Vérifiez si le cable
dalimentation fixé a lunité
principale Soundbar est
, L connecté correctement ou
) Récupération de la ) ) )
Clignotement X attendez environ 5 minutes. Si
LINK STANDBY ID SET connexion . )
le clignotement continue,
essayez de connecter
manuellement le caisson de
basse. Voir page 16.
) o Vérifiez que le cable
En veille (avec lunité . i o
o d’alimentation sur lunité
principale de la Soundbar o
o principale Soundbar est
éteinte) i
o connecte correctement.
Activé

Reconnectez. Reportez-vous

LINK STANDBY ID SET . ) aux instructions sur la

Echec de la connexion ) .
connexion manuelle a la page

16.

Rouge et bleu | Reportez-vous aux
s informations de contact du

Clignotement | Dysfonctionnement )
Centre de service Samsung

LINK STANDBY ID SET dans le manuel.

REMARQUES

¢ Avant de déplacer ou d’installer ce produit, assurez-vous de le mettre hors tension et de débrancher
le cordon d’alimentation.

o Silunité principale est hors tension, le subwoofer sans fil entrera en mode veille et la LED de
STANDBY a larriére s'allumera en rouge apres avoir clignoté en bleu plusieurs fois.

e Sivous utilisez un appareil qui utilise la méme fréquence que la Soundbar pres de cette Soundbar,
les interférences peuvent provoquer des interruptions de son.

¢ | adistance de transmission maximale du signal sans fil de lunité principale est d’environ 10 metres,
mais peut varier en fonction de votre environnement d’exploitation. Si un mur en béton armé ou
métallique se trouve entre l'unité principale et le subwoofer sans fil, le systeme risque de ne pas
fonctionner du tout, car le signal sans fil ne peut pas passer a travers le métal.
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/\ ATTENTION
e |esantennes de réception sans fil sont intégrées au subwoofer sans fil. Gardez les unités a labri de
l'eau et de 'humidité.
e Pour des performances découte optimales, assurez-vous que la zone autour du caisson de basse
sans fil et des enceintes arriere sans fil (vendues séparément) ne présente pas d'obstacles.

Connexion du kit arriére sans fil Samsung a votre Soundbar

Passez au son surround véritablement sans fil en connectant votre kit d’enceintes arriere sans fil
Samsung (SWA-9200S, vendu séparément) a votre Soundbar.

Pour plus d'informations concernant les connexions, veuillez consulter le manuel du kit d’enceintes
arriere sans fil Samsung.
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05 CONNEXION A UN TELEVISEUR

Méthode 1. Connexion par HDMI

Connexion a un téléviseur qui prend en charge HDMI ARC/eARC (canal de retour

audio/canal de retour audio amélioré)

/I\ ATTENTION

Lorsqu’un cable HDMI et un cable optique sont connectés simultanément, le signal HDMI est
recu en priorité.

Pour raccorder le téléviseur et la Soundbar a laide du cable HDMI, veillez a utiliser les bornes
marquées ARC ou eARC. Dans le cas contraire, le son du téléviseur ne sera pas émis.

Ilest recommandé d'utiliser un High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

Lors de la connexion d’un téléviseur qui prend en charge la fonction eARC, «TV eARC» s'affiche a
l'écran et le son est émis.

La technologie Dolby Atmos® est prise en charge par la fonction ARC/eARC.

Controle de (ARC) ou (€ARC) au
port HDMIIN de votre téléviseur.

Cable HDMI Partie inférieure de la Soundbar

HDMI IN HDMI TO TV
(eARC) (eARC/ARC)

Contrélez le port HDMITO TV (eARC/
ARC) de L'unité principale Soundbar.

Partie supérieure de la Soundbar

o - + 3]

TVARC
ou
TV eARC

1. Avec la Soundbar et le téléviseur allumés, connectez le cable HDMI tel qu'illustré.

2.

«TV ARC» ou «TV eARC» apparait sur la fenétre d'affichage de lunité principale Soundbar et vous
pouvez entendre le son du téléviseur.

e «TV eARC» saffiche quand la fonction eARC est activée dans les réglages du téléviseur.
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e Pour se connecter a eARC, la fonction eARC doit étre réglée sur «On» dans le menu de la
télévision. Consultez le guide d'utilisateur de la télévision pour plus de détails concernant ce
réglage. (p. ex. Téléviseur Samsung : Accueil (@) = Menu = Paramétres (£3) - Tous les
paramétres (3 ) - Son - Paramétres expert » Mode HDMI-eARC (Auto.))

e Sileson du téléviseur est inaudible, appuyez sur le bouton ==J) (Source) de la télécommande ou
de la partie supérieure de la Soundbar pour passer en mode «D.IN». 'écran affiche
successivement «D.IN» et «TV ARC» ou «TV eARC», et vous pouvez entendre le son du
téléviseur.

o Si«TVARC» ou «TV eARC» n‘apparait pas sur la fenétre d'affichage de lunité principale
Soundbar, vérifiez que le cable HDMI est connecté au bon port.

¢ Utilisez les touches de volume sur la télécommande du téléviseur pour madifier le volume de la
Soundbar.

REMARQUES

Lorsque vous connectez le téléviseur qui prend en charge HDMI ARC/eARC (canal de retour audio/
canal de retour audio amélioré) a la Soundbar a laide d’'un cable HDMI, vous pouvez transmettre les
données vidéo et audio numériques sans qu'il ne soit nécessaire de connecter un cable optique
séparé.

Il est recommandé d'utiliser un cable HDMI sans fil si possible. Si vous utilisez un cable HDMI afil,
utilisez un cable dont le diametre est inférieur a 14 mm.

Cette fonction n'est pas disponible si le cable HDMI ne prend pas en charge 'ARC ou eARC.

La différence entre les fonctions ARC et eARC réside dans la bande passante. La fonction eARC, qui
est une version améliorée du canal de retour audio, présente une bande passante bien plus élevée
que la fonction ARC. Une bande passante plus élevée permet daugmenter la quantité de données
qui peuvent étre transmises. Avec un canal eARC, vous pouvez ainsi profiter du son dans des
formats comme Dolby Atmos®.

Lorsque les signaux de diffusion sont Dolby Digital et le réglage «Format audio de sortie
numérique» est PCM sur votre téléviseur, il est recommandé de madifier le réglage sur Dolby
Digital. Une fois le réglage modifié, vous pouvez profiter d'une meilleure qualité sonore. (Il se peut
que le menu du téléviseur utilise des mots différents pour Dolby Digital et PCM en fonction du
fabricant.)
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Méthode 2. Connexion a l'aide d’un cable optique

Liste de vérifications préalables a la connexion
e Lorsqu'un cable HDMI et un cable optique sont connectés simultanément, le signal HDMI est
recu en priorité.
e orsque vous utilisez un cable optique et que les bornes sont dotées d'un cache, veillez a retirer

les caches.
=
~EF . M-
Partie inférieure de la Soundbar Cable optique

(non fourni)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Partie supérieurede la

Soundbar

D.IN

1. Raccordez la prise DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de la Soundbar a la prise OPTICAL OUT du
téléviseur a laide d’un cable optique (non fourni) numérique.

2. Appuyez sur le bouton == (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande, puis
sélectionnez le mode «D.IN».

3. Leson du téléviseur est émis par la Soundbar.
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Utilisation de la fonction Q-Symphony

Pour Q-Symphony, la Soundbar se synchronise avec un téléviseur Samsung pour diffuser le son via
deux périphériques pour un effet surround optimal. Quand la Soundbar est connectée, le menu
«TV+Soundbar» apparait dans le menu Sortie son du téléviseur. Sélectionnez le menu correspondant.

MenuTV

Cable HDMI ' D.IN

ou

Cable optique (non fourni)

e Exemple de menu TV : TV +[AV]Soundbar Nom de série (HDMI)

REMARQUES
e |l peut fonctionner selon le codec pris en charge par le téléviseur.
o Cette fonction n'est prise en charge que lorsque le cable HDMI ou le cable optique (non fourni) est
connecté.
e Le message affiché peut différer selon le modéle de téléviseur.
¢ Cette fonction est disponible sur certaines TV Samsung et certains modéles de Soundbar.
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Méthode 3. Connexion via Bluetooth

Lorsqu’un téléviseur est connecté a laide de Bluetooth, vous pouvez écouter le son stéréo sans tracas
de cablage.
e Seul un téléviseur a la fois peut étre connecté.

ou

(BT PAIRING

Connexion initiale

1. Appuyezsur latouche * PAIR de a télécommande pour passer au mode «BT PAIRING».

(OU) a. Appuyez sur le bouton <=J) (Source) situé sur le panneau supérieur, puis sélectionnez
«BT».
«BT» passe automatiquement en «BT PAIRING» en quelques secondes ou en «BT READY»
en cas de connexion enregistrée.

b. Lorsque «BT READY» apparait, maintenez le bouton <=J] (Source) enfoncé sur le panneau
supérieur de la Soundbar pendant plus de 5 secondes pour afficher «BT PAIRING».

2. Sélectionnez le mode Bluetooth sur le téléviseur. (Pour plus d'informations, reportez-vous au
manuel du téléviseur.)
3. Sélectionnez «Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)» dans la liste sur écran du téléviseur.
Une Soundbar disponible est indiquée «Need Pairing» ou «Paired» dans la liste des appareils
Bluetooth sur le téléviseur. Pour connecter la Soundbar, sélectionnez le message et établissez la
connexion.
e Lorsque le téléviseur est connecté, [Nom du téléviseur]—> «BT» apparait sur laffichage avant de
la Soundbar.
4. Vous pouvez maintenant entendre le son du téléviseur depuis la Soundbar.
e Aprés avoir connecté la Soundbar au téléviseur pour la premiére fois, utilisez le mode «BT
READY» pour la reconnexion.

Si la connexion de l'appareil échoue
¢ Sila liste de Soundbar connectées précédemment (par ex. «Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)»
apparait dans la liste, supprimez-la.
e Ensuite, répétez les étapes 1a 3.
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Déconnexion de la Soundbar a partir du téléviseur
Appuyez sur le bouton <=J) (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande et activez Lun des
modes, a l'exception du mode «BT».

La déconnexion prend du temps parce que le téléviseur doit recevoir une réponse de la Soundbar.
(Le temps requis peut varier selon le modéle de téléviseur.)

Pour annuler la connexion Bluetooth automatique entre la Soundbar et le téléviseur, appuyez sur la
touche Gauche sur la télécommande pendant 5 secondes avec la Soundbar en mode «BT READY».
(Commutez Activé - Désactivé)

Quelle est la différence entre BT READY et BT PAIRING ?

BT READY : Dans ce mode, vous pouvez reconnecter un téléviseur ou un appareil mobile qui a déja
été connecté auparavant.

BT PAIRING : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil a la Soundbar. (Appuyez sur
le bouton * PAIR de la télécommande ou maintenez le bouton ==J) (Source) situé sur la partie
supérieure de la Soundbar enfoncé pendant plus de 5 secondes lorsque la Soundbar est en mode
«BT».)

Remarques concernant la connexion Bluetooth

Placez un nouvel appareil a une distance inférieure a T m pour établir la connexion par le biais de la
communication Bluetooth.
Siun code PIN est demandé lors de la connexion d’un appareil Bluetooth, saisissez <0000>.
En mode de connexion Bluetooth, la connexion Bluetooth sera perdue si la distance entre la
Soundbar et l'appareil Bluetooth dépasse 10 m.
La Soundbar s’éteint automatiquement aprés 18 minutes en état Prét.
Il se peut que la Soundbar ne puisse pas effectuer correctement la recherche Bluetooth ou la
connexion dans les circonstances suivantes:

- Encas de champ électrique puissant autour de la Soundbar.

- Siplusieurs appareils Bluetooth ou plus sont jumelés simultanément avec la Soundbar.

— Silappareil Bluetooth est éteint, non installé, ou présente un dysfonctionnement.
Les appareils qui générent des ondes électromagnétiques doivent étre conservés a distance de
l'unité principale Soundbar - par ex. des micro-ondes, des appareils LAN sans fil, etc.
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06 CONNEXION A UN APPAREIL EXTERNE

Méthode 1. Connexion a l'aide d’un cable HDMI (prise en charge du
décodage et de la lecture Dolby Atmos®)

Liste de vérifications préalables a la connexion

¢ Sjles options de sortie audio comprennent un flux audio secondaire, assurez-vous qu'il est réglé
sur Off.

e Assurez-vous que le contenu prend en charge Dolby Atmos®.

Partie inférieure de la Soundbar

=1

Appareil externe

HDMI TO TV

s (éARC/ARC)
<

Partie supérieure de la Soundbar

v 4]

HDMI |

1. Utilisez un cable HDMI pour relier le port HDMI qui se trouve en bas de la Soundbar au port HDMI
OUT de votre périphérique numérique.

2. Utilisez un cable HDMI pour relier le port HDMITO TV (eARC/ARC) qui se trouve en bas de la
Soundbar au port HDMI IN (eARC) de votre téléviseur.

3. Appuyez sur le bouton =] (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande, puis sélectionnez
«HDMI>,

4. Le mode «HDMI» saffiche sur le panneau daffichage de la Soundbar et vous pouvez entendre le son.
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REMARQUES

¢ Lorsque vous utilisez Dolby Atmos® : si la source d’entrée est Dolby Atmos®, reportez-vous a la
section « Spécifications de sortie pour les différents modes d'effets sonores » a la page 13.

e Lorsque Dolby Atmos® est actif, kDOLBY ATMOS» apparait sur lécran frontal.

¢ Configuration de Dolby Atmos® sur votre lecteur BD ou un autre appareil.
Ouvrez les options de sortie audio dans le menu des parametres de votre lecteur BD ou d’un autre appareil
et assurez-vous que «Aucun encodage» est sélectionné pour Bitstream. Par exemple, sur un lecteur BD
Samsung, allez dans Accueil - Son = Sortie numérique, puis sélectionnez flux binaire (non traité).

e Avec la fonction HDMI Pass-Through, la Soundbar lit le son de la source dans ses propres haut-
parleurs et envoie le signal vidéo non modifié a un téléviseur via le deuxieme cable HDMI.

Spécification des signaux UHD pris en charge (3840 x 2160p)

Fréquence Intensite de RGB4:4:4 | YCbCr4:4:4 | YCbCr422 | YCbCrd:2:0
d'images (i/s) couleur

8 bits 0 0 0 0

<60 10 bits - - 0 0
12 bits - - 0 0
8 bits - - - -

120 -
10 bits - -

o |aspécification prise en charge peut varier en fonction de lappareil externe connecté ou des
conditions d'utilisation.

Méthode 2. Connexion a l'aide d’'un cable optique

Partie inférieure de la Soundbar

Cable optique

(non fourni)

|
DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E - [-—alli=l "t -
J

OPTICAL OUT

Lecteur BD/DVD /
Boitier décodeur /

Partie supérieure de la Soundbar

Consolede jeu

D.IN

1. Reliez le port DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de la Soundbar et le port OPTICAL OUT de lappareil
externe a laide du cable optigue (non fourni), comme indiqué sur lillustration.

2. Sélectionnez le mode «D.IN» en appuyant sur le bouton <=J) (Source) situé sur le panneau frontal
ou sur la télécommande.

3. Lesonde lappareil externe est émis par la Soundbar.
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07 CONNEXION D’UN LECTEUR USB

Vous pouvez lire les fichiers musicaux qui se trouvent sur le lecteur USB via la Soundbar.

= [fle=

Port USB

USB

1. Connectez le lecteur USB au port USB situé sur la partie inférieure du produit.
2. Appuyez sur le bouton == (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande, puis
sélectionnez «USB».
3. «USB» apparait sur lécran d'affichage.
4. Lisez les fichiers musicaux du lecteur USB via la Soundbar.
¢ | aSoundbar séteint automatiquement (fonction Auto Power Down) en l'absence de signal
audio du lecteur USB ou de connexion du lecteur USB pendant plus de 18 minutes.

Liste de compatibilités

Extension Codec Débit d'échantillonnage Débit binaire
*mp3 MPEGT1 Layer2 32~ 48 kHz 32 ~320 kbps
MPEGT1 Layer3 32 ~48kHz 32 ~320kbps
MPEG2 Layer3 16 ~ 24 kHz 8~ 160 kbps
MPEG2.5 Layer3 8 ~12kHz 8 ~160 kbps
*wma WMA7/8/9 (Audio uniqguement) 32~48kHz 32 ~320kbps
*.099 Vorbis 32~48kHz 45 ~500 kbps
aac AAC-LC
::::2 (MPEG2/MPEG4 Audio uniquement) | 2 *e K2 32320 kbps
*wav LPCM 32 ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps
*flac FLAC 32~192 kHz 162 ~ 8100 kbps
* aiff AIFF 32~192kHz 1024 ~ 9216 kbps

o Sivotre lecteur USB contient trop de dossiers (environ 200) et de fichiers (environ 2 000), la
Soundbar mettra peut-étre du temps a accéder a vos fichiers et a les lancer.
e Systemes de fichiers USB pris en charge : FAT16, FAT32, NTFS
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08 CONNEXION A UN APPAREIL MOBILE

Connexion via Bluetooth

Lorsqu’un appareil est connecté a laide de Bluetooth, vous pouvez écouter le son stéréo sans tracas de
cablage.
e Lorsque vous connectez un appareil Bluetooth déja jumelé et que la Soundbar est éteinte, celle-ci
s'allume automatiquement.
e [ aconnexion est limitée a un téléviseur ou deux appareils Bluetooth a la fois.

oo*oo ou

Appareil Bluetooth BT PAIRING

Connexion initiale
e |orsque vous établissez la connexion avec un nouvel appareil Bluetooth, veillez a ce que lappareil
soit a une distance inférieure a 1m de la Soundbar.

1. Appuyezsur la touche * PAIR de la télécommande pour passer au mode «BT PAIRING».

(OU) a. Appuyez sur le bouton ==J (Source) situé sur le panneau supérieur, puis sélectionnez
«BT».
«BT» passe automatiquement en «BT PAIRING» en quelques secondes ou en «BT READY»
en cas de connexion enregistrée.

b. Lorsque «BT READY» apparait, maintenez le bouton ==J} (Source) enfoncé sur le panneau
supérieur de la Soundbar pendant plus de 5 secondes pour afficher «BT PAIRING>.

2. Sélectionnez «[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series» dans la liste.
e Lorsque la Soundbar est connectée a l'appareil mobile, [Nom de l'appareil mobile] - «BT»
apparaft sur l‘écran frontal.
3. Lisez des fichiers musicaux a partir de lappareil, connecté via Bluetooth, via la Soundbar.
e Apres avoir connecté la Soundbar au appareil mobile pour la premiere fois, utilisez le mode «BT
READY» pour la reconnexion.
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Si la connexion de l'appareil échoue

S'ily a déja une Soundbar (p. ex. «[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series») dans la liste des enceintes
affichée a l'écran de l'appareil mobile, supprimez-la.
Ensuite, répétez les étapes 1et 2.

Quelle est la différence entre BT READY et BT PAIRING ?

BTREADY : Dans ce mode, vous pouvez reconnecter un téléviseur ou un appareil mobile qui a déja
été connecté auparavant.

BT PAIRING : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil a la Soundbar. (Appuyez sur le
bouton * PAIR de la télécommande ou maintenez le bouton ==J] (Source) situé sur la partie supérieure
de la Soundbar enfoncé pendant plus de 5 secondes lorsque la Soundbar est en mode «BT».)

Remarques concernant la connexion Bluetooth

Placez un nouvel appareil a une distance inférieure a 1 m pour établir la connexion par le biais de la
communication Bluetooth.

Siun code PIN est demandé lors de la connexion d’'un appareil Bluetooth, saisissez <0000>.

En mode de connexion Bluetooth, la connexion Bluetooth sera perdue si la distance entre la
Soundbar et lappareil Bluetooth dépasse 10 m.

La Soundbar s'éteint automatiquement apres 18 minutes en état Prét.

Il se peut que la Soundbar ne puisse pas effectuer correctement la recherche Bluetooth ou la
connexion dans les circonstances suivantes:

— Encas de champ électrique puissant autour de la Soundbar.

— Encas dappariement simultané de plusieurs appareils Bluetooth avec la Soundbar.

— Silappareil Bluetooth est éteint, non installé, ou présente un dysfonctionnement.

Les appareils qui génerent des ondes électromagnétiques doivent étre conservés a distance de
l'unité principale Soundbar - par ex. des micro-ondes, des appareils LAN sans fil, etc.

Le Soundbar prend en charge les données SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Effectuez uniqguement la connexion a un périphérique Bluetooth qui prend en charge la fonction A2DP (AV).
Vous ne pouvez pas connecter le Soundbar a un périphérique Bluetooth qui prend en charge
uniguement la fonction HF (Hands Free).

Lorsque vous avez apparié la barre audio a un périphérique Bluetooth, sélectionner «[AV]Samsung
Soundbar Q6C-Series» parmi la liste des périphériques connectés a ce périphérique placera
automatiquement la barre audio en mode «BT».

— Disponible uniquement si le Soundbar est listé dans les périphériques appariés du périphérique
Bluetooth. (Le périphérique Bluetooth et le Soundbar doivent étre appariés au préalable au
moins une fois)

Le Soundbar apparaitra dans la liste des périphériques recherchés du périphérique Bluetooth
uniquement lorsque le Soundbar affiche «<BT READY».

Lorsque vous connectez la Soundbar a un appareil Bluetooth, placez-les le plus prés possible [un de lautre.
Plus la Soundbar et l'appareil Bluetooth sont éloignés, plus la qualité du son sera mauvaise. La
connexion Bluetooth peut se rompre lorsque les appareils sont hors de portée.

La connexion Bluetooth peut ne pas fonctionner comme prévu dans les zones ou la réception est
mauvaise.
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e Un appareil Bluetooth peut subir du bruit ou un dysfonctionnement dans les conditions suivantes :

— Quand le corps est en contact avec ['émetteur-récepteur de signaux de lappareil Bluetooth ou
de la Soundbar.

— Dans les coins ou lorsqu'il y a un obstacle a proximité, tel qu’'un mur ou une cloison, ot des
changements électriques peuvent se produire.

- Lorsqu'il est exposé a des interférences radio par d'autres produits fonctionnant sur les mémes
plages de fréquences, tels que les équipements médicaux, les fours a micro-ondes et les
dispositifs LAN sans fil.

— Des obstacles tels que les portes et les murs peuvent encore avoir un impact sur la qualité du
son méme lorsque les appareils se trouvent a portée.

¢ Notez que la Soundbar ne peut pas étre jumelée avec d'autres appareils Bluetooth pendant
['utilisation de loption Bluetooth.
e Cetappareil sans fil peut causer des interférences électriques lors de son fonctionnement.

Bluetooth Power Activé (SOUND MODE)

Lorsque la fonction Bluetooth Power Activé est activée et que le Soundbar est désactivé, si un
périphérique Bluetooth précédemment associé essaye de se connecter au Soundbar, le Soundbar
S'active automatiquement.
1. Appuyez sur la touche SOUND MODE et maintenez-la enfoncée pendant plus de 5 secondes sur la
télécommande pendant que la Soundbar est sous tension.
2. «ON-BLUETOOTH POWER» s'affiche sur lécran de la Soundbar.

Déconnexion de l'appareil Bluetooth d’une Soundbar

Vous pouvez déconnecter le périphérique Bluetooth du systéme Soundbar. Pour les instructions,
reportez-vous au manuel d'utilisation de ce périphérique.
e | esysteme Soundbar sera déconnecté.
e Lorsque la Soundbar est déconnectée de l'appareil Bluetooth, la Soundbar affichera
«BT DISCONNECTED» sur l'affichage avant.

Déconnexion de la Soundbar a partir de appareil Bluetooth

Appuyez sur le bouton ==J] (Source) situé sur le panneau supérieur ou la télécommande, puis passez
dans n'importe lequel des modes, a l'exception du mode «BT».
e Ladéconnexion prend du temps parce que l'appareil Bluetooth doit recevoir une réponse de la
Soundbar. (La durée de déconnexion peut varier selon l'appareil Bluetooth)
e Lorsque la Soundbar est déconnectée de l'appareil Bluetooth, la Soundbar affichera
«BT DISCONNECTED» sur l'affichage avant.
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Connexion Multi-Bluetooth

Il est possible de connecter la Soundbar a 2 appareils Bluetooth a la fois.

e 3er

Appareil Bluetooth A Appareil Bluetooth B

Connectez la Soundbar jusqu’a deux appareils Bluetooth. (Voir page 28)
Lisez de la musique a partir de lun des appareils Bluetooth connectés lorsque deux appareils sont
connectés.

. Side la musique est lue a partir de lappareil Bluetooth «B» alors que la lecture est en cours a

partir de lappareil «A», la musique est lue sur lappareil «B» et est automatiquement arrétée/mise
en pause sur lappareil «A».

. Dans les versions antérieures a AVRCP V1.4, la durée de commutation de lappareil sur lequel de la

musique est en cours de lecture peut étre supérieure.

REMARQUES

La commutation entre les appareils peut étre activée par une notification ou une alarme sur
certains appareils.

Certains appareils ne prennent pas en charge la multiconnexion Bluetooth.

Le mode «BT PAIRING>» s'arréte lorsqu'aucun appareil n'est appairé dans les 3 minutes.

La commutation entre des appareils peut prendre environ 7 secondes sur certaines applications.
Sivous essayez de connecter un troisieme appareil Bluetooth, lappareil A ou B sera déconnecté.
(Lappareil qui n'est pas en cours de lecture sera déconnecté.)

Un seul téléviseur Samsung, ou 2 appareils Bluetooth peuvent étre connectés en méme temps.

La Soundbar sera déconnecté des appareils Bluetooth si elle recoit une demande de connexion d’un
téléviseur Samsung TV.
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Utilisation de la fonction Tap Sound
Appuyez sur la Soundbar avec votre appareil mobile pour lire laudio contenu dans celui-ci via la Soundbar.

e |l se peut que cette fonction ne soit pas prise en charge, selon lappareil mobile.
o Cette fonction est uniquement compatible avec les appareils mobiles Samsung sous Android 8.1

ou supérieur.
Partie supérieure de la

Application SmartThings

m =

Appareil mobile

Soundbar

1. Activez la fonction Tap Sound sur votre appareil mobile.
¢ Pour plus de détails sur la facon d’activer la fonction, reportez-vous a «Activation de la
fonction Tap Sound» ci-dessous.
2. Appuyez sur la Soundbar avec votre appareil mobile. Sélectionnez «Démarrer» dans la fenétre de
message affichée.
Une connexion est établie entre l'appareil mobile et la Soundbar via Bluetooth.
3. Lisez laudio contenu dans l'appareil mobile via la Soundbar.
o Cette fonction permet de connecter un appareil mobile a la Soundbar via Bluetooth en
détectant les vibrations qui se produisent lorsque lappareil touche la Soundbar.
e Assurez-vous que l'appareil mobile ne touche pas un angle saillant de la Soundbar. La Soundbar
ou l'appareil mobile risquerait d'étre rayé ou endommageé.
e |l est recommandé de recouvrir lappareil mobile d’'une housse protectrice. Appuyez l[égerement
sur la zone large de la partie supérieure de la Soundbar, sans forcer.
e Pour utiliser cette fonction, mettez a jour lapplication SmartThings a la derniére version.
Il se peut que cette fonction ne soit pas prise en charge, selon la version de l'application.

Activation de la fonction Tap Sound

Utilisez lapplication SmartThings pour activer la fonction Tap View, Tap Sound.
1. Sur lappareil mobile, exécutez l'application SmartThings.
2. Sélectionnez (=~ ¢3) dans l‘écran d’application SmartThings affiché sur lappareil mobile.
3. Placez «Tap View, Tap Sound» sur Activé pour permettre a la fonction de se mettre en marche
lorsqu’un appareil mobile est en mouvement a proximité de la Soundbar.
REMARQUES
e Lorsque 'appareil mobile est en mode d‘économie d'énergie, la fonction Tap Sound ne se met pas en marche.
¢ | afonction Tap Sound pourrait ne pas fonctionner si des appareils situés a proximité de la
Soundbar provoquent des interférences radio, comme par exemple, des appareils électriques.

Assurez-vous que les appareils susceptibles de provoquer des interférences radio sont placés a une
distance suffisante de la Soundbar.
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09 INSTALLATION Composants de fixation au mur
DU SUPPO RT Lot OF o T e °0 "o |
MURAL

Guide de fixation murale

®- 2
(M4 x L10)

Précautions d’installation

e |nstallez sur un mur vertical uniquement. Vis defixation Vis
¢ N'installez pas dans un endroit a température

élevée ou humide. ﬂ x2
e \érifiez si le mur est suffisamment robuste >

pour supporter le poids du produit. Support de fixation murale
Sinon, renforcez le mur ou choisissez un autre
point d'installation.

o Achetez et utilisez les vis de fixation ou les 1

ancrages appropriés pour le type de mur dont

. Placez le Guide de fixation murale contre le

mur.
vous disposez (plaque de platre, plaque o |e Guide de fixation murale doit étre de
métallique, bois, etc.). Si possible, fixez les vis niveau.

portantes dans les poteaux.
Achetez les vis de support mural selon le type
et ['épaisseur du mur sur lequel vous
souhaitez monter la Soundbar.

— Diametre: M5

- Longueur: 35 mm ou plus recommandés. TV
Connectez les cables depuis lunité aux
appareils externes avant d'installer la
Soundbar sur le mur. t 5 cm minimum
Veillez a ce que [unité soit éteinte et
débranchée de la source d’alimentation avant
de procéder a l'installation. Dans le cas
contraire, il existe un risque d’électrocution. @

o Sjvotre téléviseur est monté sur le mur,
installez la Soundbar a au moins 5 cm
sous le téléviseur.

FRA-33



2.

Alignez la Ligne centrale du Guide de
fixation murale avec le centre de votre

téléviseur (si vous fixez la Soundbar sous
votre téléviseur), puis fixez le Guide de
fixation murale au mur avec du ruban
adhésif.
¢ Sivous ne fixez pas la Soundbar sous un
téléviseur, placez la Ligne centrale au
centre de la zone d'installation.

Ligne centrale

. Appuyez avec la pointe d'un stylo ou d’'un

crayon bien taillé au centre des images
A-TYPE a chaque extrémité du guide pour
marquer les trous des vis portantes, puis
retirez le Guide de fixation murale.

o) o ]

. Alaide d’une méche appropriée, faites un

trou dans le mur au niveau de chaque
marque.

e Siles marques ne correspondent pas aux
positions des poteaux muraux, veillez a
insérer les ancrages appropriés dans les
trous avant d'insérer les vis portantes. Si

vous utilisez des ancrages, pensez a percer

des trous suffisamment larges pour les
accueillir.
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5. Enfoncez une vis (non fournie) dans chaque

Vis de fixation, puis vissez fermement
chaque vis dans un trou pour vis portante.

(.
Mur @‘k

(Non fournie)

. Installez les Support de fixation murale sur
la partie inférieure de la Soundbar, en
veillant a les positionner correctement, en
utilisant 2 Vis.

o~

\§

¢

¥ _

e Lorsde lassemblage, veillez a ce que
l'accroche des Support de fixation
murale se trouve sur larriere de la
Soundbar.

Arriére de la Soundbar

Extrémité droite de la Soundbar



7. Installez la Soundbar, sur laguelle sont fixés 10 INSTALLATION

les Supports de fixation murale, en
accrochant les Supports de fixation murale D E LA

sur les Vis de fixation sur le mur. SOUNDBAR
" | | DEVANT LE

G| TELEVISEUR

Placez la Soundbar sur un socle de téléviseur.

8. Faites glisser la Soundbar vers le bas, comme
indiqué ci-dessous, afin que les Support de
fixation murale reposent de maniere s(ire
sur les Vis de fixation.

o Insérez les Vis de fixation dans la partie
large (inférieure) des Support de fixation
murale, puis faites glisser les Support de
fixation murale vers le bas afin que les
Support de fixation murale reposent de
maniére sre sur les Vis de fixation.

13%0

00/(,8

Comme indiqué sur lillustration, alignez le centre
de la Soundbar avec le centre du téléviseur, en
insérant avec précaution la Soundbar dans le

socle du téléviseur.

Pour obtenir une qualité sonore optimale,
positionnez la Soundbar a une distance d'au
moins 3 cm de la partie avant du téléviseur.

REMARQUES
e Veillez a ce que la Soundbar soit placée sur
une surface plane et stable.
e Unécartinsuffisant par rapport au téléviseur
peut entrainer des problemes acoustiques.
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11 MISE A JOURDU
LOGICIEL

Samsung peut proposer des mises a jour pour le
microprogramme du systéme de la Soundbar
prochainement.

Port USB

T

Si une mise a jour est proposée, vous pouvez
mettre a jour le micrologiciel en connectant un
lecteur USB contenant la mise a jour du
micrologiciel au port USB de votre Soundbar.

Mise a jour par USB

Une fois la mise a jour terminée, tous vos
parametres utilisateur personnalisés sont
conserves.

1. Connectez un lecteur USB au port USB de
votre ordinateur.

Important: Assurez-vous qu'il n'y a pas de
fichiers musicaux sur le lecteur USB. Sily en
a, cela risque de faire échouer la mise a jour
du micrologiciel.

2. Rendez-vous sur le site www.samsung.com -
recherchez le nom du modele a partir de
l'option de menu d'assistance client.

¢ Pour plus d'informations sur les mises a jour,
reportez-vous au guide des mises a jour.

3. Téléchargez le fichier de mise a jour (type
USB).

4. Décompressez le fichier de mise a jour
téléchargé et copiez le fichier *.bin dans le
répertoire racine du lecteur USB.

5. Eteignez la Soundbar et connectez le lecteur
USB contenant la mise a jour du micrologiciel
au port USB de la Soundbar.

6. Allumez la Soundbar et appuyez sur la
touche <=J) (Source) pour sélectionner la
source USB. «UPGR» s'affiche, ce processus
peut prendre jusqu’a 3 minutes.

UPGR -
DONE — BYE

—-_—

e Le processus de mise a jour du micrologiciel
est affiché de maniere séquentielle comme
suit: UPGR -> B-- -> DONE -> BYE. Selon le
micrologiciel mis a jour, les lettres «B» ou
«H» peuvent safficher.

REMARQUES

e LaSoundbar redémarre automatiquement
quand la mise a jour est terminée.

¢ (e produit est doté d’'une fonction DUAL
BOQT. Si la mise a jour du micrologiciel
échoue, vous pouvez réessayer.

e Pendant la mise a jour, n'éteignez pas
lappareil et ne retirez pas la clé USB.

¢ Silamise ajour ne se fait pas, rebranchez le
cordon d’alimentation de la Soundbar.

e Lorsque la derniere version est installée,
aucune mise a jour n'est effectuée.

¢ Selon le type de clé USB utilisée, la mise a
jour peut ne pas étre prise en charge.

¢ Sila connexion au subwoofer n'est pas
rétablie automatiquement aprés la mise a
jour, reportez-vous a la page 16.

¢ Sila mise ajour du logiciel échoue, contrélez
sile lecteur USB est défectueux.

e Les utilisateurs de Mac OS doivent utiliser
MS-DOS (FAT) en tant que format USB.
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Réinitialisation

Partie supérieure de la Soundbar

[ INITOK

Alors que la Soundbar est allumée, appuyez
simultanément sur les boutons — + (Volume)
situés sur le boitier pendant au moins 5 secondes.
«INIT OK» s'affiche a l'écran, puis la Soundbar est
réinitialisée.

/\ ATTENTION

¢ Tous les réglages de la Soundbar sont
réinitialisés. Veillez a n'effectuer cette
opération que lorsque la réinitialisation est
nécessaire.
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12 DEPANNAGE

Avant de contacter l'assistance, veuillez lire ce qui suit.

La Soundbar ne s'allume pas. Le caisson de basse n'émet aucun son.

= Vérifiez que le cordon d'alimentation de la = Vérifiez si le voyant LED situé a larriere du

Soundbar est correctement inséré dans la prise.
La Soundbar fonctionne par intermittence.

— Retirez le cordon d’alimentation, puis
insérez-le a nouveau.

— Débranchez le cordon d’alimentation de
l'appareil externe, rebranchez-le, puis
réessayez.

= Enlabsence de signal, la Soundbar s#éteint -

automatiquement aprés un certain temps.
Activez lalimentation. (Voir page 7.)
Si la télécommande ne fonctionne pas.

= Pointez la télécommande directement vers

subwoofer est allumé en bleu. Reconnectez la
Soundbar et le subwoofer si le voyant clignote
en bleu ou devient rouge. (Voir page 16.)

Vous pouvez rencontrer un problemesily a
un obstacle entre la Soundbar et le
subwoofer. Déplacez les appareils vers une
zone sans obstacle.

Les signaux de fréquence radio envoyés par
d’'autres appareils a proximité peuvent
interrompre la connexion.

Gardez lenceinte éloignée de ces appareils.
Débranchez puis reconnectez la fiche

la Soundbar. dalimentation.

= Remplacez les piles de la télécommande Le son du caisson de basse est dénaturé par une
par des piles neuves. instabilité, des décalages ou des parasites.

La Soundbar n'émet aucun son. = Laprésence dobjets entre la Soundbar et le

= Le volume de la Soundbar est trop bas ou a
été mis en sourdine. Réglez le volume.

= Siun appareil externe (STB, appareil
Bluetooth, appareil mobile, etc.) est
connecté, réglez le volume de l'appareil
externe.

— Sélectionnez la Soundbar comme sortie du
son du téléviseur. (Téléviseur Samsung :
Accueil (@) - Menu - Parameétres ( )~
Tous les paramétres (£33 ) - Son - Sortie
son - Sélectionnez la Soundbar)

= |ly a peut-étre du jeu dans le branchement
du cable sur la Soundbar. Débranchez le
cable et connectez-le de nouveau.

= Débranchez completement le cordon

caisson de basse peut causer ce type de
probleme. Veuillez repositionner votre
équipement vers un endroit sans objet
susceptible d'interférer.

Si le caisson de basse est éloigné de la
Soundbar, le son peut étre instable ou décalé.
Veuillez le placer a proximité de la Soundbar.
Des instabilités ou des décalages peuvent se
produire lorsque la Soundbar se trouve a
proximité d'un instrument ou d'un appareil
électrique susceptible de causer des
interférences radio. Veuillez éloigner la
Soundbar de tels appareils (ex : routeur sans
fil).

Passez le statut de connexion du réseau TV de
«sans fil » a « filaire »

dalimentation, reconnectez-le, puis
allumez lalimentation.

= |nitialisez lappareil et réessayez.
(Voir page 37

FRA-38



Le volume du subwoofer est trop faible. La Soundbar ne se connecte pas via

= Le volume original du contenu que vous Bluetooth.

écoutez peut étre faible. Essayez de régler = Lors de la connexion d’'un nouvel appareil,

le niveau du subwoofer. (Voir page 12.)
= Rapprochez l'enceinte subwoofer de vous.

Si le téléviseur n'est pas connecté via HDMITO TV
(eARC/ARC).

= Vérifiez si le cable HDMI est correctement

connecté a la borne eARC. (Voir page -

19)
= Laconnexion peut étre rendue impossible par

l'appareil externe connecté (décodeur, console -

dejeu, etc.). Connectez directement la Soundbar.
= |lest possible que HDMI-CEC ne soit pas activé
sur le téléviseur. Activez CEC sur le menu TV.
(Téléviseur Samsung : Accueil ( @) - Menu -
Paramétres (£3) - Tous les paramétres (£33) -

Connexion - Gestionnaire de périphériques -

externes > Anynet+ (HDMI-CEC) ALLUME)

= Pour se connecter a eARC, la fonction eARC
doit étre réglée sur «On» dans le menu de
la télévision. (Téléviseur Samsung : Accueil
(@ ) = Menu - Paramétres (¢33) - Tous
les paramétres (¢33 ) - Son - Paramétres
expert > Mode HDMI-eARC (Auto.))

ILn’y aaucun son lors de la connexion au
téléviseur en mode HDMI TO TV (eARC/ARC).

— \otre appareil est incapable de lire le signal
d’entrée. Basculez la sortie audio du

passez en mode «BT PAIRING» pour établir
la connexion. (Maintenez la touche* PAIR
de la télécommande ou la touche =]
(Source) située sur le boitier de la Soundbar
enfoncée pendant au moins 5 secondes.)
Sila Soundbar est connectée a un autre
appareil, déconnectez d'abord cet appareil
pour changer d'appareil.

Supprimez la liste des enceintes Bluetooth
sur lappareil a connecter, puis reconnectez-
le. (Téléviseur Samsung : Accueil ( (@) > Menu
- Paramétres (§33) > Tous les paramétres (£33)
- Son - Sortie son - Liste des haut-parleurs
Bluetooth)

La connexion automatique au téléviseur
peut étre désactivée. Lorsque la Soundbar
est sur «<BT READY», appuyez et maintenez
enfoncée la touche Gauche sur la
télécommande de la Soundbar pendant
5secondes pour sélectionner ON-TV
CONNECT. Si vous voyez OFF-TV CONNECT,
appuyez et maintenez enfoncée de nouveau
la touche Gauche pendant 5 secondes pour
changer la sélection.

= Débranchez puis reconnectez la fiche

d’alimentation, et réessayez.

téléviseur sur PCM ou AUTO. = |Initialisez lappareil et réessayez.

(Téléviseur Samsung : Accueil ( (@) - Menu

(Voir page 37)

- Paramétres (¢33) - Tous les paramétres
(¢33) > Son - Paramétres expert - Format
de sortie audio numérique)
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Le son se coupe lors d’une connexion via
Bluetooth.

— Certains appareils peuvent créer des
interférences radio s'ils sont placés trop
proches de la Soundbar (p. ex. les micro-
ondes, les routeurs sans fil, etc.).

= Sivotre appareil connecté via Bluetooth se
situe a une distance trop importante de la
Soundbar, il est possible que le son soit
coupé. Rapprochez l'appareil de la
Soundbar.

= Siune partie du corps entre en contact
avec 'émetteur Bluetooth ou que le produit
estinstallé sur un meuble en métal, il est
possible que le son émis soit coupé.
Vérifiez l'environnement d'installation et
les conditions d'utilisation.

13 LICENCE

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

rights reserved.

La multiconnexion Bluetooth ne fonctionne
pas.

= Lorsque le téléviseur est connecté ala
Soundbar, la multiconnexion Bluetooth
peut ne pas fonctionner. Déconnectez la
Soundbar du téléviseur et réessayez.

= Vérifiez que le parametre de
multiconnexion Bluetooth est activé.
(Reportez-vous a la section La Soundbar ne
se connecte pas via Bluetooth.).

= Déconnectez l'appareil en cours de lecture,
appariez-le avec lappareil que vous
souhaitez connecter, puis reconnectez
l'appareil précédent.

= Sile son estinaudible méme apres avoir
établi correctement la connexion, reportez-
vous a la section Le son se coupe lors d’une
connexion via Bluetooth..

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

La Soundbar ne s'allume pas automatiquement
avec le téléviseur.

€3 Bluetooth

- Eteindre la Soundbar alors que vous regardez
le téléviseur entraine la désactivation de la
synchronisation de l'alimentation du
téléviseur et de la Soundbar. Commencez par
éteindre le téléviseur.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 AVIS DE LICENCE
LIBRE

Pour envoyer des questions et des demandes
concernant des logiciels libres, contactez
Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

15 REMARQUE
IMPORTANTE A
PROPOS DU
SERVICE

o Lesfigures et lesillustrations du présent
Manuel d'utilisation sont fournies a titre de
référence uniguement et peuvent différer de
l'apparence du produit réel.

¢ Des frais supplémentaires pourront vous étre
facturés dans les cas suivants :

(a) Vous demandez l'intervention d’'un
ingénieur, mais il savere que lappareil ne
présente aucune anomalie (par ex. vous
n‘avez pas lu ce Manuel d'utilisation).

(b) Vous portez lunité a un centre de
réparation, mais il savere que celle-cine
présente aucune défaillance (par ex. vous
n‘avez pas lu ce Manuel d'utilisation).

¢ | e montant de ces frais administratifs vous
sera notifié avant que tout travail ou toute
visite a votre domicile ne soit effectuée).

FRA -41



16 SPECIFICATIONS ET GUIDE

Spécifications
Nom du modele HW-Q60C / HW-Q64GC
USB 5V/0,5A
Poids 3,5kg
Dimensions (L x H x P) 1030,0 x 57,0 x 105,0 mm
Plage de températures en fonctionnement +5°Ca +35°C

Plage d’humidité en fonctionnement

10 % ~75%

AMPLIFICATEUR
Puissance de sortie nominale

180W (30W x 6)

Formats de lecture pris en charge

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD /
Dolby ATMQOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch
Nom du caisson de basse PS-WCé7B
Poids 55kg

Dimensions (L x H x P)

184,0 x 343,0 x 295,0 mm

AMPLIFICATEUR
Puissance de sortie nominale

160W

Consommation électrique totale en veille (W)

2,0W

Bluetooth
Méthode de désactivation du port

Appuyez et maintenez enfoncée la touche
SOUND MODE pendant plus de 5 secondes pour
désactiver la fonction Bluetooth Power.

REMARQUES

e Samsung Electronics Co., Ltd se réserve le droit de modifier les caractéristiques sans préavis.

e |e poids et les dimensions sont approximatifs.

e Parla présente, Samsung déclare que cet équipement radio est conforme a la directive 2014/53/
UE et répond a toutes les exigences réglementaires du Royaume-Uni. Le texte complet de la
déclaration de conformité est accessible a ladresse http://www.samsung.com : accédez a
Assistance, puis saisissez le nom du modele. Cet équipement peut fonctionner dans tous les pays

de 'UE et au Royaume-Uni.
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e PUISSANCE DE SORTIE DE LAPPAREIL SANS FIL
Puissance de transmission RF max.
100 MW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25 mW & 5,725 GHz - 5,825 GHz

i [Elimination des batteries de ce produit]

(Applicable aux pays disposant de systémes de collecte séparés)

Le symbole sur la batterie, le manuel ou l'emballage indique que les batteries de ce produit ne doivent pas
étre éliminées en fin de vie avec les autres déchets ménagers. Uindication éventuelle des symboles
chimiques Hg, Cd ou Pb signifie que la batterie contient des quantités de mercure, de cadmium ou de plomb
supérieures aux niveaux de référence stipulés dans la directive CE 2006/66.

Si les batteries ne sont pas correctement éliminées, ces substances peuvent porter préjudice a la santé
humaine ou a lenvironnement.

Afin de protéger les ressources naturelles et d'encourager la réutilisation du matériel, veillez a séparer les
batteries des autres types de déchets et a les recycler via votre systéme local de collecte gratuite des
batteries.

ﬁ Les bons gestes de mise au rebut de ce produit (Déchets d’équipements électriques &
électroniques)

(Applicable aux pays disposant de systémes de collecte séparés)

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique que ni le produit, ni ses accessoires
électroniques usagés (chargeur, casque audio, cable USB, etc.) ne peuvent étre jetés avec les autres
déchets ménagers. La mise au rebut incontrolée des déchets présentant des risques environnementaux et
de santé publique, veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des autres déchets. Vous favoriserez
ainsi le recyclage de la matiére qui les compose dans le cadre d’'un développement durable.

Les particuliers sont invités a contacter le magasin leur ayant vendu le produit ou a se renseigner aupres
des autorités locales pour connaitre les procédures et les points de collecte de ces produits en vue de leur
recyclage. Les entreprises et particuliers sont invités a contacter leurs fournisseurs et a consulter les
conditions de leur contrat de vente. Ce produit et ses accessoires ne peuvent étre jetés avec les autres
déchets.

Pour obtenir des informations sur les engagements environnementaux de Samsung et sur les obligations
réglementaires spécifiques a lappareil, par ex. la réglementation REACH WEEE, rendez-vous sur :
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

REGLEMENT (UE) 2019/1782 DE LA COMMISSION
Exigences d'écoconception applicables aux sources d'alimentation externe :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

NORME PER LA SICUREZZA

PER RIDURRE I RISCHI DI FOLGORAZIONE, NON
RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL RETRO),
ALLINTERNO NON VI SONO PARTI RIPARABILI

DALLUTENTE. PER LASSISTENZA TECNICA FARE

RIFERIMENTO A PERSONALE QUALIFICATO.
Fare riferimento alla sequente tabella per una

descrizione dei simboli che e possibile trovare sul

proprio prodotto Samsung.

AVVERTENZA

RISCHIODIFOLGORAZIONE.
NON APRIRE.

Questo simbolo indica che all'interno
sono presenti tensioni pericolose.

E' pericoloso toccare in qualsiasi modo
le partiinterne di questo prodotto.

Questo simbolo indica la disponibilita di
informazioni importanti nella
letteratura del prodotto relative al
funzionamento e alla manutenzione del
dispositivo.

Prodotto di Classe II: Questo simbolo
indica che il prodotto non necessita di
una connessione di sicurezza alla terra.
Se questo simbolo non & presente su un
prodotto con un cavo di alimentazione,
il prodotto DEVE disporre di una
connessione sicura a una presa di
corrente dotata di messa a terra.

Tensione CA: Questo simbolo indica che
la tensione contrassegnata con questo
simbolo e di tipo CA.

Tensione CC : Questo simbolo indica che
la tensione contrassegnata con questo
simbolo e di tipo CC.

=
=

Attenzione, consultare le Istruzioni per
'uso: Questo simbolo indica all'utente
la necessita di consultare il manuale
dell’utente per ottenere ulteriori
informazioni sulla sicurezza.

ITA-2

Per ridurre i rischi d’'incendio e di scosse
elettriche non esporre ' apparecchio a
pioggia o umidita.

ATTENZIONE

PER EVITARE SCOSSE ELETTRICHE, INSERIRE
CORRETTAMENTE E COMPLETAMENTE LA
SPINA.

Questo dispositivo deve essere sempre
collegato ad una presa elettrica dotata di
messa a terra di protezione.

Per scollegare il dispositivo dalla rete
elettrica, lo spinotto deve essere estratto
dalla presa, pertanto esso deve essere
facilmente raggiungibile.

Non schizzare o sgocciolare liquidi
sullapparecchio. Non sistemare oggetti pieni
di liquidi, come dei vasi, sullapparecchio.

Per spegnere completamente 'apparecchio,
estrarre la spina di alimentazione dalla presa
direte.

Di conseguenza, la spina di alimentazione
deve essere facilmente e prontamente
accessibile in qualsiasi momento.



PRECAUZION I 5. Le batterie utilizzate con questo prodotto

contengono sostanze chimiche dannose per
lambiente. Non smaltirle con i comuni rifiuti
domestici. Non gettare le batterie nel fuoco.
Non cortocircuitare, smontare o
surriscaldare le batterie. ATTENZIONE : Una
installazione scorretta delle batterie puo
causarne l'esplosione. Sostituire solo con
batterie dello stesso tipo o equivalenti.

1. Assicurarsi che lalimentazione CA della
propria abitazione sia conforme ai requisiti di
potenza riportati sulladesivo di
identificazione situato sulla parte inferiore
del prodotto. Installare il prodotto
orizzontalmente, su un supporto adeguato
(mobile), verificando che vi sia spazio
sufficiente per una corretta ventilazione 7 -
10 cm. Assicurarsi che le aperture di
ventilazione non siano coperte. Non
sistemare l'unita su amplificatori o altri
dispositivi che possono diventare caldi.
Questa unita e progettata per un uso
continuo. Per spegnere completamente
lunita, scollegare il connettore CA dalla
presa di rete. Scollegare 'unita dalla presa se
si prevede di non utilizzarla per un periodo
prolungato.

2. Duranteitemporali, scollegare la spina di
alimentazione dalla presa. | picchi di alta
tensione provocati dai fulmini potrebbero
danneggiare lunita.

3. Nonesporre ['unita alla luce diretta del sole o
ad altre fonti di calore. Questo potrebbe
causare il surriscaldamento e il
malfunzionamento dell'unita.

4, Tenere il prodotto lontano da fonti di umidita
(ad es. vasi) e calore eccessivo (ad es. fuoco) o
da apparecchi che generano un forte campo
magnetico o elettrico. In caso di
malfunzionamento dell'unita, scollegare il
cavo di alimentazione dalla presa di corrente.
Il prodotto non e destinato all'uso industriale.
Questo prodotto e destinato esclusivamente
all'uso personale. Se il prodotto o il disco
vengono conservati a basse temperature,
potrebbe formarsi della condensa.
Trasportando lunita in inverno, attendere
circa 2 ore prima di utilizzarla, in modo che
ritorni a temperatura ambiente.
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01 VERIFICA DEI COMPONENTI

|
.

Unita principale della Soundbar Subwoofer Telecomando / Batterie
]
X2 () .
Cavo dialimentazione Adattatore CA/CC Cavo HDMI
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
X2 @ .
& > o 1 s ' o ] @ X2 .ﬂ X
> (M4 x L10)
Guida per il montaggio a parete Rondella di fissaggio Supporto per Vite

montaggio a parete

e Per ulteriori informazioni sullalimentazione e il consumo di energia, vedere l'etichetta applicata al
prodotto. (Etichetta : Fondo dell’'Unita Principale della Soundbar)

e Peracquistare componenti aggiuntivi o cavi opzionali, contattare un Centro servizi Samsung o
l'Assistenza clienti Samsung.

e Per ulteriori informazioni sul montaggio a parete, consultare la pagina 33.

e |e caratteristiche e le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.

¢ |aspetto degli accessori pud variare leggermente dalle illustrazioni riportate sopra.
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02 PANORAMICA DEL PRODOTTO

Pannello anteriore / Pannello superiore della Soundbar

n Visualizzazione
Consente di visualizzare lo stato e il modo attuale del prodotto.

Tastod) (Alimentazione)
Consente di accendere e spegnere il dispositivo.
¢ Funzione Auto Power Down
L'unita si spegne automaticamente nelle situazioni elencate di seguito.
- Modalita D.IN / HDMI/ BT / USB: Se non é presente un segnale audio per 18 minuti.

Tasto— = (Volume)
Consente diregolare il volume.

¢ Una volta effettuata la regolazione, il livello del volume viene visualizzato sul display frontale della Soundbar.

Tasto <] (Sorgente)
Consente di selezionare il modo di ingresso della sorgente.
Modo diingresso Visualizzazione
Ottico D.IN

*D.IN = TV eARC (Conversione automatica)

eARC/ARC (HDMIOUT)

EI D.IN = TV ARC (Conversione automatica)
HDMI HDMI
Modo BLUETOOTH BT
Modo USB UsB

e Perattivare il modo “BT PAIRING”, cambiare la sorgente passando al modo “BT”, quindi tenere
premuto il tasto <=J) (Sorgente) per almeno 5 secondi.

“gen

e [amodalita “*” e supportata quando la funzione eARC nell'impostazione TV & attiva.
e Quandosiinserisce il cavo CA, il tasto di accensione diventa operativo in 4 - 6 secondi.
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¢ Quando siaccende l'unita vi & un ritardo di 4 - 5 secondi prima che venga riprodotto il suono.
e Se laudio proviene sia dal TV che dalla Soundbar, andare al menu Impostazioni dellaudio del TV e
impostare laltoparlante del TV su Altoparlante esterno.

Pannello inferiore della Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB(5V 0.5A)
Collegare qui un'unita USB per riprodurre i file musicali archiviati sull'unita USB attraverso la Soundbar.
(Vedere pagina 27)

DC 24V (Ingresso alimentazione)
Collegare l'adattatore CA/CC. (Vedere pagina 15)

N =

HDMI
Consente lingresso di segnali audio e video contemporaneamente utilizzando un cavo HDMI.

0]

Collegare alluscita HDMI di un dispositivo esterno. (Vedere pagina 25)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Collegare alla presa jack HDMI IN (eARC) di una TV. (Vedere pagina 19)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Collegare all'uscita digitale (ottica) di un dispositivo esterno. (Vedere pagina 26)

¢ Quando si disconnette il cavo di alimentazione delladattatore CA/CC da una presa a muro, tirare la
spina. Non tirare il cavo.

¢ Non collegare questa unita o altri componenti a una presa CA fino a quanto tutti i collegamentitra i
componenti sono stati completati.
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03 UTILIZZO DEL TELECOMANDO

Inserimento delle batterie prima dell'utilizzo del telecomando
(2 batterie AAA)

Far scorrere il coperchio posteriore nella direzione

della freccia fino alla completa rimozione.

Inserire 2 batterie AAA (1,5 V) orientate in maniera 5
tale da rispettarne la polarita. Far scorrere il

coperchio posteriore fino al raggiungimento della [ s

posizione iniziale.

Come utilizzare il telecomando

n @ Consente diaccendere e spegnere la Soundbar.

Alimentazione

alla Soundbar.

@ Premere per selezionare una sorgente collegata

@ Premere il tasto B, (Muto) per disattivare

l'audio. Premerlo nuovamente per riattivare
l'audio.

+

[ ]
48— E— — ||

WOOFER

TONE
CONTROL

Premere il tasto su o giu per regolare il
SOUNDBAR
volume.

¢ Silenzioso
Premere il tasto Volume per escludere
l'audio. Premerlo nuovamente per riattivare
l'audio.
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CHLEVEL

Premendo il pulsante & possibile regolare il volume di ciascun altoparlante.
e Premere il pulsante CENTER LEVEL e quindi regolare il volume tra -6~+6 utilizzando i
pulsanti Su/Giu.
¢ Sevengono connessi gli altoparlanti posteriori (venduti separatamente),
l'impostazione REARLEVEL ¢ supportata. Per regolare il volume del REAR LEVEL tra
-6 e +6, utilizzare i pulsanti Su/Giu.

" @

Controllo audio

Premendo il pulsante & possibile impostare la funzione audio. E possibile regolare le
impostazioni desiderate utilizzando i tasti Su/Giu.
VOICE ENHANCE ON/OFF —> NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
- VOICEENHANCE ON/OFF
Questa modalita semplifica lascolto dei dialoghi parlati nei film e in TV.
- NIGHT MODE ON/OFF
Questa modalita & ottimizzata per la visione notturna con le impostazioni regolate
per abbassare il volume ma mantenere i dialoghi chiari.

- SYNC

Seilvideo della TV e l'audio della Soundbar non sono sincronizzati, premere il tasto
{@3 (Controllo audio) per selezionare SYNC, quindi impostare il ritardo audio tra
0~300 millisecondi utilizzando i tasti Su/Giu. (Non disponibile nel modo “USB” 0 “BT".)

- VIRTUAL ON/OFF

La funzione Dolby Virtual pud essere impostata su ON/OFF.

e Lafunzione audio VOICE ENHANCE, NIGHT MODE e VIRTUAL puo0 essere impostata su
ON/OFF utilizzando i pulsanti Su/Giu. (La funzione VIRTUAL non & disponibile in
modalita “USB” o “BT”).

e Tenere premutoil pulsante@(Controlloaudio) per circa 5 secondi per regolare il
suono di ciascuna banda di frequenza. E possibile utilizzare i pulsanti Sinistra/Destra
per selezionare 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz e 10 kHz e ciascuna
selezione puo essere regolata tra -6 e +6 mediante i pulsanti Su/Giu. (Accertarsi che il
modo Audio sia impostata su “STANDARD”.)

3
PAIR

Bluetooth
PAIR

Consente di attivare la modalita associazione Bluetooth della Soundbar.
Premere il tasto * PAIR e attendere che venga visualizzata la schermata "BT PAIRING"
per connettersi a un nuovo dispositivo Bluetooth.

Riproduci/
Sospendi

E possibile riprodurre o mettere in pausa la musica premendo il tasto.

ITA-10



Su/Giu/
Sinistra/

Destra

Premere le aree indicate per selezionare Su/Giu/Sinistra/
Destra.

Premere Su/Giu/Sinistra/Destra sul tasto per selezionare o impostare funzioni.

Ripeti

Per utilizzare la funzione Ripeti nel modo “USB”, premere il tasto Su.

Salta brano

Premere il tasto Destra per selezionare il file musicale successivo. Premere il tasto
Sinistra per selezionare il file musicale precedente.

IDSET

Tenere premuto il tasto Su per 5 secondi per completare U'ID SET (quando ci si connette
a un subwoofer wireless o ad altoparlanti posteriori wireless).

Premere per visualizzare le informazioni sulla funzione attiva o sul codec disponibile.

Info
Premendo il pulsante, e possibile selezionare la modalita audio desiderata.
MODE SURROUND SOUND - GAME —> ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE Fornisce un campo sonoro piti ampio di quello standard.
- GAME

Fornisce l'audio stereoscopico che consente la piena immersione nellazione di gioco.
ADAPTIVESOUND

Analizza il contenuto in tempo reale e fornisce automaticamente il campo sonoro
ottimale in base alle caratteristiche del contenuto.

DTS VIRTUAL:X

Audio 3D immersivo da qualsiasi contenuto.

STANDARD

Emette l'audio originale.
DRC (Dynamic Range Control)
Consente di applicare la funzionalita Dynamic Range Control alle tracce Dolby Digital.
Con la Soundbar spenta, tenere premuto il tasto SOUND MODE per piti di 5 secondi per
attivare o disattivare la modalita DRC (Dynamic Range Control). La modalita DRC, se
attivata, attenua i suoniforti (il suono potrebbe risultare distorto).
Bluetooth Power
Questa funzione accende automaticamente la Soundbar nel momento in cui riceve una
richiesta di connessione da una TV o da un dispositivo Bluetooth gia connessi in
passato. La funzione e Attiva per impostazione predefinita.

- Tenere premuto il tasto SOUND MODE per piti di 5 secondi per disattivare la

funzione Bluetooth Power.
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WOOFER
LIVELLO
WOOFER
(BASSO)

Premere il tasto su o giti per regolare il livello del woofer (bassi) a -12 o tra -6 e +6. Per
regolare il livello del volume del woofer (bassi) su O (valore predefinito), premere il tasto.

TONE
CONTROL

Premendo il pulsante & possibile regolare il volume degli alti o dei bassi.
CONTROL

e Premere il pulsante TREBLE o BASS e quindi regolare il volume tra -6~+6 utilizzando i
pulsanti Su/Giu. Una volta modificato il livello dei bassi, anche il livello del woofer
verra regolato di conseguenza.

Utilizzo dei pulsanti nascosti (pulsanti con piti di una funzione)

Tasto nascosto
Pagina di riferimento
Tasto del telecomando Funzione
Acceso/Spento Telecomando della TV )

WOOFER (Su) Pagina 14

(Standby)

Accensione/Spegnimento della

Sinistra connessione automatica TV Pagina 23

(BT Pronto)
Su IDSET Pagina 11
@(Controllo audio) EQ7bande Pagina 10
DRC ON/OFF (Standby) Pagina 11

SOUND MODE

Bluetooth Power Pagina 11
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Specifiche di uscita per diverse modalita di effetti sonori

Uscita
Effetto Ingresso . Con Subwoofer e kit
Consoloil subwoofer K L.
Altoparlanti posteriori wireless

2.0 canali 31 canali 5.1 canali

SURROUND
SOUND 5.1 canali 31 canali 51 canali
Dolby Atmos® 31 canali 5.1 canali
2.0 canali 31 canali 5.1 canali
GAME 5.1 canali 31 canali 5.1 canali
Dolby Atmos® 31 canali 5.1 canali
b 2.0 canali 31 canali 5.1 canali
MODE ADAPTIVE - ) )
5.1 canali 31 canali 5.1 canali

SOUND

SOUND MODE Dolby Atmos® 31 canali 5.1 canali
2.0 canali 31 canali 51 canali
DTS . ) )
5.1 canali 31 canali 5.1 canali

VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 31 canali 5.1 canali
2.0 canali 2.1 canali 2.1 canali
STANDARD 5.1 canali 31 canali 51 canali
Dolby Atmos® 31 canali 5.1 canali

o E possibile acquistare il kit di diffusori posteriori wireless Samsung separatamente. Per acquistare
un kit, contattare il venditore da cui avete acquistato la Soundbar.

¢ Quando la sorgente diingresso € Dolby Atmos® la configurazione solo subwoofer fornisce audio a
3.1 canali, mentre la configurazione con subwoofer e kit diffusori posteriori wireless fornisce audio a
5.1 canali.

e Glialtoparlanti posteriori non riprodurranno audio per [uscita a 2 canali mentre la modalita STANDARD &
attiva. Per abilitare laudio per gli altoparlanti posteriori, impostare la modalita effetto su SURROUND SOUND.
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Regolazione del volume della Soundbar con il telecomando della TV

Regolare il volume della Soundbar usando il telecomando della TV.

¢ Questa funzione puo essere usata solo con telecomandi IR. | telecomandi Bluetooth, che
richiedono l'associazione, non sono supportati.

e Per utilizzare questa funzione, impostare il diffusore TV su Altoparlante esterno.

e Produttori che supportano questa funzione:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Spegnere la Soundbar.

2. Tenere premuto il tasto WOOFER per 5 secondi.
Ognivolta che si solleva il tasto WOOFER per 5 secondi, la modalita cambia nel seguente ordine:
“OFF-TV REMOTE” (modalita predefinita), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV REMOTE".

Tasto del telecomando Visualizzazione Stato

(modalita predefinita)

OFF-TV REMOTE Disabilita il telecomando della TV.

SAMSUNG-TV REMOTE Abilita il telecomando IR di una TV

Samsung.

ALL-TV REMOTE Abilita il telecomando IR di una TV di

terze parti.

Bl
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04 COLLEGAMENTO DELLA SOUNDBAR

Collegamento alla rete elettrica

Per collegare il subwoofer e la Soundbar a una presa elettrica, utilizzare i componenti di alimentazione
nel seguente ordine:
e Per ulteriori informazioni sullalimentazione e il consumo di energia, vedere l'etichetta applicata al
prodotto. (Etichetta : Fondo dell’'Unita Principale della Soundbar)
1. Collegare il cavo di alimentazione al subwoofer.
2. Collegareil cavo di alimentazione alladattatore CA/CC. Collegare l'adattatore CA/CC (con il cavo di
alimentazione) alla Soundbar.
3. Collegare allalimentazione la Soundbar e il subwoofer,
¢ Collegare prima il cavo di alimentazione al subwoofer. Il Subwoofer si connettera
automaticamente all'accensione della Soundbar.

Cavodi Cavodi I
alimentazione alimentazione DC 24V

Collegamento alla
reteelettrica

8

Adattatore CA/CC Fondo dell’unita
Retrodelsubwoofer  Collegamentoalla principale della
rete elettrica Soundbar
\ J

e Assicurarsi di poggiare ladattatore CA/CC orizzontalmente su un tavolo o sul pavimento. Se si
posiziona l'adattatore CA/CC in modo che penda con l'ingresso del cavo CA rivolto verso lalto,
acqua o altre sostanze estranee potrebbero penetrare nell'adattatore e causarne il
malfunzionamento.

¢ Sesidisinserisce e si inserisce il cavo di alimentazione quando il prodotto € acceso, la Soundbar si
accende automaticamente.
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Connessione manuale del subwoofer in caso di connessione automatica non riuscita

Prima di eseguire la procedura di connessione manuale descritta di seguito:

o Verificare che i cavi di alimentazione della Soundbar e del subwoofer siano collegati correttamente.
e Assicurarsi che la Soundbar sia accesa.

1. Tenere premuto ID SET sul retro del subwoofer per almeno 5 secondi.
e |'indicatore rosso sul retro del diffusore si spegne e l'indicatore blu lampeggia.

LINK STANDBY  IDSET

La luce blu
lampeggia
rapidamente

Retro del subwoofer Retro del subwoofer
2. Tenere premuto il tasto Su del telecomando per almeno 5 secondi.

¢ |l messaggio ID SET viene visualizzato brevemente sul display della Soundbar, poi scompare.
e | aSoundbar siaccendera automaticamente una volta completata l'ID SET.

IDSET

3. Verificare che il LED LINK sia di colore blu fisso (connessione completata).

Lindicatore a LED LINK smette di
lampeggiare e diventa blu fisso quando si
stabilisce una connessione tra la Soundbar e
il subwoofer wireless.

Blufisso
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Indicatori LED sul retro del subwoofer

LED Stato Descrizione Soluzione

Connessione riuscita
Acceso . -
(funzionamento normale)

Controllare che il cavo di
alimentazione connesso all'unita
principale della Soundbar sia

) Ripristino della collegato correttamente oppure
Lampeggiante ) ) o )
LINK STANDBY ID SET connessione attendere circa 5 minuti. Se continua
a lampeggiare, provare a connettere
manualmente il subwoofer.
Consultare la pagina 16.

Verificare che il cavo di
alimentazione sia collegato
correttamente all'unita principale
della Soundbar.

Standby (con lunita
principale della Soundbar
spenta)

Acceso
Procedere nuovamente alla

LINK STANDBY ID SET ) o connessione.Vedere le istruzioni
Connessione non riuscita . .
relative alla connessione manuale

a pagina 16.

Rosso e blu

Consultare il manuale peri
Lampeggiante | Malfunzionamento recapiti del Centro servizi

Samsung.
LINK STANDBY ID SET

NOTE

e Prima dispostare o installare questo prodotto, assicurarsi di spegnerlo e scollegare il cavo di
alimentazione.

e Se [unita principale e spenta, il subwoofer wireless entrera in modo stand-by e l'indicatore Led di
STANDBY sul retro diventera rosso dopo aver lampeggiato in blu per diverse volte.

¢ Sesiutilizza un dispositivo che sfrutta la medesima frequenza della Soundbar nelle vicinanze della
Soundbar, le interferenze potrebbero causare alcune interruzioni del suono.

¢ | adistanza di trasmissione massima del segnale wireless dell'unita principale ¢ di circa 10 metri, ma
puo variare a seconda dellambiente di funzionamento. Se tra lunita principale e il subwoofer si
frappone una parete metallica o di cemento armato, il sistema potrebbe non funzionare affatto in
quanto il segnale wireless non e in grado di attraversare il metallo.
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/\ ATTENZIONE
¢ [eantenne diricezione wireless sono integrate nel subwoofer wireless. Tenere le unita al riparo da
acqua e umidita.
e Per unascolto ottimale, assicurarsi che l'area intorno al Subwoofer wireless e agli altoparlanti
posteriori wireless (venduti separatamente) sia libera da ostruzioni.

Collegamento del Kit posteriore wireless Samsung alla Soundbar

Per ascoltare il vero audio surround wireless, collegare il Kit altoparlante posteriore wireless Samsung
(SWA-9200S, venduto separatamente) alla Soundbar.

Per informazioni dettagliate sui collegamenti, consultare il manuale del Kit altoparlante posteriore
wireless Samsung.
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05 COLLEGAMENTOAUNATV

Metodo 1. Collegamento con HDMI

Collegamento di un TV in grado di supportare HDMI ARC/eARC (Audio Return
Channel/Enhanced Audio Return Channel)

/\ ATTENZIONE

e Dopo aver collegato il cavo HDMI e il cavo ottico, il segnale HDMI viene ricevuto per primo.

e Percollegareil cavo HDMI al TV e alla Soundbar, assicurarsi di collegare i terminali
contrassegnati ARC o eARC. In caso contrario, laudio del TV non verra emesso.

e Sjconsiglia di utilizzare un cavo High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

Se si collega un TV in grado di supportare la funzione eARG, sul display viene visualizzata la

scritta “TV eARC” e laudio viene riprodotto.

e Dolby Atmos® e supportato con la funzione ARC/eARC.

Verificare la presenza del (ARC)
oppure (€ARC) presso la porta

HDMI IN della propria TV. Cavo HDMI Fondo della Soundbar

HDMI IN HDMITO TV

(eARC) (eARC/ARC)

Verificare la porta HDMITO TV (eéARC/ARC)
dell'unita principale della Soundbar.

Parte superiore della Soundbar

TV ARC

oppure
TV eARC

1. ConlaSoundbare la TV accese, collegare il cavo HDMI come illustrato nella figura.
2. “TVARC” oppure “TV eARC” compare nella finestra di visualizzazione dell'unita principale della
Soundbar e la Soundbar riproduce l'audio della TV.
e “TVeARC” viene visualizzato quando la funzione eARC nell'impostazione TV & attiva.
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e Per connettersi con eARC, la funzione eARC nel menu TV deve essere impostata su On. Per
dettagli sullimpostazione, consultare il manuale dellutente del TV.
(Esempio: TV Samsung : Pagina iniziale ((@) = Menu - Impostazioni (3 ) - Tutte le
impostazioni (¢3) - Suono - Impostazioni avanzate » Modalita HDMI-eARC (Auto))

e Selaudio della TV & inudibile, premere il tasto ==J) (Sorgente) sul telecomando o sulla parte
superiore della Soundbar per passare al modo “D.IN”. Sullo schermo vengono visualizzati “D.IN”
e “TV ARC” oppure “TV eARC" n sequenza e viene riprodotto l'audio della TV.

e Se“TV ARC” oppure “TV eARC” non compare nella finestra di visualizzazione dell'unita
principale della Soundbar, verificare che il cavo HDMI sia collegato alla porta corretta.

o Utilizzare i tasti del volume del telecomando della TV per regolare il volume della Soundbar.

NOTE

e Quando si connette un TV che supporta HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced Audio
Return Channel) alla Soundbar con un cavo HDMI, e possibile trasmettere i dati audio e video digitali
senza collegare un cavo ottico separato.

e Consigliamo ['uso di un cavo HDMI coreless, se possibile. Se si utilizza un cavo HDMI cored, usarne
uno il cui diametro sia inferiore ai 14 mm.

e Questa funzione non é disponibile, se il cavo HDMI non supporta 'ARC oppure eARC.

e ARC e eARC differiscono nella larghezza di banda. eARC, la versione migliorata del canale di ritorno
audio, ha una larghezza di banda significativamente maggiore di ARC. Una larghezza di banda
maggiore aumenta la quantita di dati che possono essere trasmessi. Pertanto, con il canale eARC, &
possibile ascoltare l'audio in formati come Dolby Atmos®.

e Quandoisegnali di radiodiffusione sono di tipo Dolby Digital e nella TV il “Formato audio dell’uscita
digitale” e impostato su PCM, si raccomanda di modificare l'impostazione passando a Dolby Digital.
Una volta modificata l'impostazione, & possibile godere di una qualita audio pit elevata. (Sul menu
del TV le diciture per Dolby Digital e PCM potrebbero essere diverse a seconda del produttore del
TV.)
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Metodo 2. Collegamento tramite un cavo ottico

Lista di controllo pre-connessione
e Dopo aver collegato il cavo HDMI e il cavo ottico, il segnale HDMI viene ricevuto per primo.
e Quando si utilizza un cavo ottico e i terminali sono coperti, assicurarsi di rimuovere la copertura.

a5 o “@

Fondo della Soundbar Cavoottico

(non fornito in dotazione)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Parte superiore della Soundbar

D.IN

1. Collegare la presa jack DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) della Soundbar alla presa jack OPTICAL OUT
della TV con un cavo ottico (non fornito in dotazione) digitale.

2. Premere il tasto ==J] (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi selezionare il
modo “D.IN".

3. laudio del TV viene diffuso dalla Soundbar.
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Utilizzo della funzione Q-Symphony

Per Q-Symphony, la Soundbar si sincronizza con un TV Samsung per emettere laudio attraverso due
dispositivi per un effetto surround ottimale. Quando la Soundbar e connessa, viene visualizzato il menu
“TV+Soundbar” sotto il menu Uscita audio del TV. Selezionare il menu corrispondente.

Menudel TV

Cavo HDMI ' D.IN

OPPURE

A a P

Cavo ottico (nonfornito in

dotazione)

e Esempio di menu del TV: TV + [AV] Soundbar Nome serie (HDMI)

NOTE
e Puo funzionare a seconda del Codec supportatodal TV.
e Questa funzione e supportata solo quando ¢ collegato il cavo HDMI o il cavo ottico (non fornito in
dotazione).
¢ |l messaggio visualizzato potrebbe variare a seconda del modello di TV.
¢ Questa funzione e disponibile su alcuni TV Samsung e alcuni modelli di Soundbar.
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Metodo 3. Connessione tramite Bluetooth

In caso di connessione di una TV mediante Bluetooth, € possibile percepire laudio stereo senza i fastidi
dovuti al cablaggio.
e [ possibile connettere solo una TV alla volta.

OPPURE

(BT PAIRING

La connessione iniziale

1. Premere il tasto * PAIR sul telecomando per accedere alla modalita “BT PAIRING".

(OPPURE) a. Premere il tasto <=} (Sorgente) sul pannello superiore, quindi selezionare “BT".
“BT” passa automaticamente in pochi secondi a “BT PAIRING” oppure a “BT READY”
se presente un record di connessione.

b. Quando compare “BT READY”, tenere premuto il tasto ==J) (Sorgente) nel pannello
superiore della Soundbar per pit di 5 secondi per visualizzare “BT PAIRING”.

2. Selezionare il modo Bluetooth sulla TV. (Per ulteriori informazioni, consultare il manuale della TV.)
3. Selezionare “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” dall’elenco visualizzato nella schermata della TV.
Una Soundbar disponibile € indicata con “Need Pairing” o “Paired” nell’elenco dei dispositivi
Bluetooth della TV. Per connettersi alla Soundbar, selezionare il messaggio e stabilire una
connessione.
¢ Una volta connessa la TV, viene visualizzato il messaggio [Nome TV] - “BT” sul display frontale
della Soundbar.
4. Ora e possibile percepire laudio della TV dalla Soundbar.
e Una volta connessa la Soundbar alla TV per la prima volta, utilizzare la modalita “BT READY”
per la riconnessione.

Seil dispositivo non riesce a connettersi
e Sela voce relativa alla Soundbar precedentemente connessa (ad es. “Soundbar Q6C-
Series(Bluetooth)”) compare nellelenco, cancellatela.
e Ripetere quindiipassaggidala3.
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Disconnessione della Soundbar dalla TV
Premere il tasto ==J] (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi passare a un modo
qualsiasi eccetto “BT".

La disconnessione richiede tempo perché la TV deve ricevere una risposta dalla Soundbar. (Il tempo
necessario potrebbe variare a seconda del modello di TV.)
Per annullare la connessione Bluetooth automatica tra la Soundbar e il TV, premere il tasto Sinistra

del telecomando per 5 secondi con la Soundbar in stato “BT READY”. (Attivazione - Disattivazione)

Qual é la differenza tra BT READY e BT PAIRING?

BTREADY : In questa modalita, e possibile riconnettere qualsiasi TV o dispositivo mobile connesso
in precedenza.

BT PAIRING : in questa modalita, e possibile connettere un nuovo dispositivo alla Soundbar.
(Premereil tasto * PAIR sul telecomando o tenere premutao il tasto <=J] (Sorgente) nella parte
superiore della Soundbar per pil di 5 secondi mentre la Soundbar e in modo “BT”.)

Note sulla connessione Bluetooth

Individuare un nuovo dispositivo nel raggio di copertura di T m da connettere tramite Bluetooth.
Se viene richiesto un codice PIN durante la connessione a un dispositivo Bluetooth, immettere
<0000>.
Nel modo di connessione Bluetooth, la connessione Bluetooth viene persa se la distanza tra la
Soundbar e il dispositivo Bluetooth supera i 10 m.
La Soundbar si spegne automaticamente dopo 18 minuti nello stato Pronto.
La Soundbar potrebbe non essere in grado di effettuare la ricerca o la connessione Bluetooth
correttamente nelle seguenti condizioni:

- Se la Soundbar e circondata da un potente campo elettrico.

- Quando piu dispositivi Bluetooth sono associati contemporaneamente alla Soundbar.

- Seil dispositivo Bluetooth e spento, fuori posto o presenta malfunzionamenti.
| dispositivi elettronici potrebbero causare interferenze radio. | dispositivi che generano onde
elettromagnetiche, come ad esempio forni a microonde, LAN wireless e cosi via, devono essere
tenuti lontano dall'unita principale della Soundbar.
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06 COLLEGAMENTO DI UN DISPOSITIVO
ESTERNO

Metodo 1. Collegamento tramite un cavo HDMI (compatibile con
decodificazione e riproduzione Dolby Atmos®)

Lista di controllo pre-connessione
¢ Se le opzioni Uscita Audio includono Audio secondario, assicurarsi che sia impostato su spento.
e Assicurarsi che il contenuto supporti Dolby Atmos®.

Fondo della Soundbar

=1

Dispositivo

Cavo HDMI

HDMI OUT I
esterno

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

Parte superiore della Soundbar

V 4]

HDMI |

1. Collegare un cavo HDMI dalla porta HDMI sulla parte inferiore della Soundbar alla porta HDMI
OUT sul dispositivo digitale.

2. Collegare un cavo HDMI dalla porta HDMITO TV (eARC/ARC) sulla parte inferiore della Soundbar
alla porta HDMIIN (eARC) sul TV.

3. Premere il tasto ==J) (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi selezionare “HDMT".

4. |l modo “HDMI” e visualizzato sul pannello display della Soundbar e laudio viene riprodotto.
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NOTE

¢ Quando si utilizza Dolby Atmos®: Se la sorgente di ingresso & Dolby Atmos®, fare riferimento a
“Specifiche di uscita per diverse modalita di effetti sonori” a pagina 13.

¢ Quando Dolby Atmos® viene attivato, sul display anteriore viene visualizzato il messaggio “DOLBY ATMOS”.

¢ Configurazione di Dolby Atmos® sul lettore BD o altro dispositivo.
Aprire le opzioni uscita audio sul menu impostazioni del lettore BD o altro dispositivo e assicurarsi che
l'opzione “Nessuna codifica” sia selezionata per Bitstream. Ad esempio, su un lettore BD Samsung,
accedere al menu iniziale » Audio - Uscita digitale, quindi selezionare Bitstream (non elaborato).

e HDMI Pass-Through & che la Soundbar riproduce l'audio dalla sorgente attraverso i propri
altoparlanti e invia il segnale video inalterato a un TV tramite il secondo cavo HDMI.

Specifica segnali UHD supportata (3840 x 2160p)

Frequenza Profonditacolori | RGB4:4:4 | YCbCré:4:4 | YCbCr422 | YChCra:2:0
fotogrammi (fps)

8 bit o] o] 0 0

<60 10 bit - - 0 0
12 bit - - o] 0
8 bit - - - -

120 -
10 bit - -

e | aspecifica supportata puo variare a seconda del dispositivo esterno connesso o delle condizioni di utilizzo.

Metodo 2. Collegamento tramite un cavo ottico

Cavo ottico
Fondo della Soundbar .
(non fornitoin

I dotazione)
DIGITAL AUDIO IN (0PTICAL) | | |8 <ol -
| OPTICAL OUT
LettoreBD/DVD/
Parte superiore della Decoder /
Soundbar Console per videogiochi
D.IN

1. Collegare la porta DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) sulla Soundbar alla porta OPTICAL OUT sul
dispositivo esterno con il cavo ottico (non in dotazione), come mostrato in figura.

2. Selezionare il modo “D.IN” premendo il tasto ==J] (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando.

3. Llaudio del dispositivo esterno viene diffuso dalla Soundbar.
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07 COLLEGAMENTO DI UN’'UNITA USB

E possibile riprodurre i file musicali situati sullunitd USB attraverso la Soundbar.

Porta USB

= [fle= (s

1. Collegare lunita USB alla porta USB sulla parte inferiore del prodotto.
2. Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi selezionare “USB”.
3. Neldisplay viene visualizzato “USB”.

4. Epossibile riprodurre i file musicali dallunita USB attraverso la Soundbar.
¢ | aSoundbar si spegne automaticamente (Auto Power Down, Spegnimento automatico) se non
c'e segnale audio dall'unita USB o se non & collegata all'unita USB per pit di 18 minuti.

Elenco della compatibilita

Estensione Codec Frequenzadi Velocita di trasmissione
campionamento

*mp3 MPEGT Layer2 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320 kbps
MPEGT Layer3 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320 kbps
MPEG2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz 8 ~160 kbps
MPEG2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz 8~ 160 kbps

*wma WMA7/8/9 (solo audio) 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320 kbps

*.099 Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz 45~500 kbps

aac AACLC

::::Z (MPEG2/MPEGA soloaudio) | o2 <12 ~48KHz 32~320bps

*.wav LPCM 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps

*flac FLAC 32 kHz ~ 192 kHz 162 ~ 8100 kbps

* aiff AIFF 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps

e Se sull'unita USB sono archiviati un elevato numero di cartelle (circa 200) e file (circa 2000), &
possibile che la Soundbar impieghi qualche istante per accedere ai file e riprodurli.
e File system USB supportato: FAT16, FAT32, NTFS
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08 CONNESSIONE DI UN DISPOSITIVO MOBILE

Connessione tramite Bluetooth

In caso di connessione di un dispositivo mobile mediante Bluetooth, & possibile percepire l'audio stereo
senza i fastidi dovuti al cablaggio.
e Quando si connette un dispositivo Bluetooth associato con la Soundbar spenta, la Soundbar si
accende automaticamente.
¢ [aconnessione e limitata a una TV o a due dispositivi Bluetooth contemporaneamente.

OPPURE

oo

Dispositivo [BT PAIRING

Bluetooth

La connessione iniziale
¢ Quando si connette un nuovo dispositivo Bluetooth, assicurarsi che si trovi nel raggio di copertura di
Tm.

1. Premere il tasto 3 PAIR sul telecomando per accedere alla modalita “BT PAIRING”.

(OPPURE) a. Premere il tasto <=J) (Sorgente) sul pannello superiore, quindi selezionare “BT”.
“BT” passa automaticamente in pochi secondi a “BT PAIRING” oppure a “BT READY”
se presente un record di connessione.

b. Quando compare “BT READY’, tenere premuto il tasto <=J (Sorgente) nel pannello
superiore della Soundbar per pit di 5 secondi per visualizzare “BT PAIRING”.

2. Selezionare “[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” all'elenco visualizzato.
¢ Quando la Soundbar & connessa al dispositivo mobile, sul display anteriore viene visualizzato
[Nome dispositivo mobile] - “BT".
3. Riprodurre file musicali dal dispositivo, connesso tramite Bluetooth, tramite la Soundbar.
¢ Una volta connessa la Soundbar alla dispositivo mobile per la prima volta, utilizzare la modalita
“BTREADY” per la riconnessione.
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Seil dispositivo non riesce a connettersi

Se nell’elenco degli altoparlanti visualizzato sul dispositivo mobile & presente una Soundbar
esistente (ad es. “[AVISamsung Soundbar Q6C-Series”), eliminarla.
Quindi ripetere i passaggi e 2.

Qual e la differenza tra BT READY e BT PAIRING?

BT READY : In questa modalita, & possibile riconnettere qualsiasi TV o dispositivo mobile connesso
in precedenza.

BT PAIRING : in questa modalita, € possibile connettere un nuovo dispositivo alla Soundbar.
(Premere il tasto * PAIR sul telecomando o tenere premuto il tasto ==J] (Sorgente) nella parte
superiore della Soundbar per pit di 5 secondi mentre la Soundbar e in modo “BT".)

Note sulla connessione Bluetooth

Individuare un nuovo dispositivo nel raggio di copertura di 1 m da connettere tramite Bluetooth.
Se viene richiesto un codice PIN durante la connessione a un dispositivo Bluetooth, immettere <0000>.
Nel modo di connessione Bluetooth, la connessione Bluetooth viene persa se la distanza tra la
Soundbar e il dispositivo Bluetooth superai 10 m.
La Soundbar si spegne automaticamente dopo 18 minuti nello stato Pronto.
La Soundbar potrebbe non essere in grado di effettuare la ricerca o la connessione Bluetooth
correttamente nelle seguenti condizioni:

- Se la Soundbar e circondata da un potente campo elettrico.

- Sesieffettua lassociazione di diversi dispositivi Bluetooth con la Soundbar in contemporanea.

— Seil dispositivo Bluetooth e spento, fuori posto o presenta malfunzionamenti.
| dispositivi elettronici potrebbero causare interferenze radio. | dispositivi che generano onde
elettromagnetiche, come ad esempio forni a microonde, LAN wireless e cosi via, devono essere
tenuti lontano dall'unita principale della Soundbar.
Il Soundbar supporta i dati SBC (44,1kHz, 48kHz).
Effettuare il collegamento esclusivamente a un dispositivo Bluetooth che supporti la funzione A2DP (AV).
Non e possibile collegare il Soundbar a un dispositivo Bluetooth che supporta soltanto la funzione
HF (Hands Free).
Una volta stabilito il collegamento tra la Soundbar e un dispositivo Bluetooth, selezionando
“[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” dall'elenco dei dispositivi trovati, la Soundbar passa
automaticamente al modo “BT".

- Disponibile solo se il Soundbar & elencato tra i dispositivi collegati al dispositivo Bluetooth.

(ILdispositivo Bluetooth e il Soundbar devono essere stati collegati in precedenza almeno una volta).

Il Soundbar appare nellelenco dei dispositivi cercati del dispositivo Bluetooth solo se il Soundbar
visualizza “BT READY”.
Quando si collega la Soundbar a un dispositivo Bluetooth, posizionare i due dispositivi il pit vicino possibile.
Maggiore ¢ la distanza tra la Soundbar e il dispositivo Bluetooth, peggiore sara la qualita dell'audio. Il
collegamento Bluetooth potrebbe interrompersi se i dispositivi non rientrano nel range di copertura.
Il collegamento Bluetooth potrebbe non funzionare come previsto in aree con scarsa ricezione.
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e Potrebbero verificarsi rumori o malfunzionamenti sul dispositivo Bluetooth nelle condizioni
seguenti:
— When the body is in contact with the signal transceiver on the Bluetooth device or Soundbar
— Negliangoli oin aree con ostacoli nelle vicinanze, come pareti o muri divisori, dove potrebbero
verificarsi variazioni di corrente.
- Quando esposto a interferenze radio di altri prodotti che operano sugli stessi intervalli di
frequenza, come apparecchiature mediche, forni a microonde e dispositivi LAN wireless.
— Ostacoli come porte e pareti possono comunque incidere sulla qualita dellaudio anche quando
i dispositivi si trovano all'interno della portata effettiva.
e Tenere presente che non & possibile associare la Soundbar con altri dispositivi Bluetooth mentre
l'opzione Bluetooth ¢ in uso.
e Questo dispositivo wireless potrebbe causare interferenze elettriche durante il funzionamento.

Accensione Bluetooth Power (SOUND MODE)

Quando la funzione Accensione Bluetooth Power ¢ attivata e il Soundbar e spento, se un dispositivo
Bluetooth collegato in precedenza prova a collegarsi al Soundbar, il Soundbar si accende
automaticamente.
1. Tenere premuto il tasto SOUND MODE sul telecomando per pit di 5 secondi mentre si accende la
Soundbar.
2. “ON-BLUETOOTH POWER” viene visualizzato sul display della Soundbar.

Disconnettere il dispositivo Bluetooth dalla Soundbar

E possibile scollegare il dispositivo Bluetooth dall’Soundbar. Per le istruzioni, vedere il manuale utente
del dispositivo Bluetooth.
e |'Soundbar viene scollegato.
¢ Una volta disconnessa la Soundbar dal dispositivo Bluetooth, nel suo display frontale verra
visualizzato il messaggio “BT DISCONNECTED”.

Disconnessione della Soundbar dal dispositivo Bluetooth

Premere il tasto == (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi passare a un modo
qualsiasi eccetto “BT".
e Ladisconnessione richiede tempo perché il dispositivo Bluetooth deve ricevere una risposta dalla
Soundbar. (Il tempo di disconnessione potrebbe variare a seconda del dispositivo Bluetooth)
¢ Una volta disconnessa la Soundbar dal dispositivo Bluetooth, nel suo display frontale verra
visualizzato il messaggio “BT DISCONNECTED”.
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Connessione multipla Bluetooth

La Soundbar puo essere connessa a 2 dispositivi Bluetooth contemporaneamente.

o e
Dispositivo Dispositivo
Bluetooth A Bluetooth B
1. Connettere la Soundbar a un massimo di due dispositivi Bluetooth. (Consultare la pagina 28)
2. Riprodurre la musica da uno dei dispositivi Bluetooth connessi mentre ne sono connessi due.
3. Sela musica viene riprodotta dal dispositivo Bluetooth “B” durante la riproduzione dal dispositivo
“A’, viene avviata la riproduzione della musica sul dispositivo “B” e interrotta/messa in pausa
automaticamente sul dispositivo “A”.
4. Nelle versioni precedenti ad AVRCP V1.4, il tempo necessario per passare da un dispositivo che
riproduce la musica all’altro potrebbe essere maggiore.
NOTE

Il dispositivo pud essere commutato tramite notifica o allarme su alcuni dispositivi.

Alcuni dispositivi non supportano la connessione multipla Bluetooth.

La modalita “BT PAIRING” si arresta quando nessun dispositivo viene accoppiato entro 3 minuti.

La commutazione dei dispositivi potrebbe richiedere circa 7 secondi su alcune app.

Se si cerca di connettere un 3° dispositivo Bluetooth, uno tra i dispositivi A o B verra disconnesso.
(Verra disconnesso un dispositivo non attualmente in fase di riproduzione.)

E possibile connettere solo un TV Samsung o 2 dispositivi Bluetooth contemporaneamente.

La Soundbar verra disconnessa dai dispositivi Bluetooth se ricevera una richiesta di connessione da
una TV Samsung.
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Utilizzo di Tap Sound

Toccare la Soundbar con il dispositivo mobile per riprodurre l'audio dal dispositivo mobile tramite la
Soundbar.

e Aseconda del dispositivo mobile, questa funzione potrebbe non essere supportata.
¢ Questa funzione e disponibile solo con i dispositivi mobili Samsung con Android 8.1 o versione

successiva.

App SmartThings

m =

Dispositivo mobile

Parte superiore della

Soundbar

1. Attivare la funzione Tap Sound sul dispositivo mobile.
e Perdettagli sull'attivazione della funzione, vedere “Attivare la funzione Tap Sound” di sequito.
2. Toccare la Soundbar con il dispositivo mobile. Selezionare “Avvia ora” nella finestra dei messaggi
che viene visualizzata. Viene stabilita una connessione Bluetooth tra dispositivo maobile e Soundbar.
3. Riprodurre l'audio dal dispositivo mobile tramite la Soundbar.
e Questa funzione collega un dispositivo mabile alla Soundbar via Bluetooth rilevando le
vibrazioni che si verificano quando il dispositivo tocca la Soundbar.
e Assicurarsi che il dispositivo mobile non tocchi un angolo appuntito della Soundbar.
La Soundbar o il dispositivo mobile pud graffiarsi o danneggiarsi.
e Siconsiglia di applicare una custodia al dispositivo mobile. Toccare leggermente llampia area
nella parte superiore della Soundbar, senza esercitare una forza eccessiva.
e Perusare questa funzione, aggiornare l'app SmartThings all'ultima versione.
A seconda della versione dell'app, questa funzione potrebbe non essere supportata.

Attivare la funzione Tap Sound

Usare l'app SmartThings per attivare la funzione Tap View, Tap Sound.
1. Esequire lapp SmartThings sul dispositivo mabile.
2. Selezionare (=~ ¢3) nella schermata dell'app SmartThings mostrata sul dispositivo mobile.
3. Impostare “Tap View, Tap Sound” su Attivo per consentire il funzionamento della funzione quando
un dispositivo mobile si avvicina alla Soundbar.

NOTE
¢ Quando il dispositivo mobile € in modalita di risparmio energetico, la funzione Tap Sound non & in
operazione.
¢ | afunzione Tap Sound potrebbe non funzionare se ci sono dispositivi vicino alla Soundbar che
causano interferenze radio come i dispositivi elettrici. Assicurarsi che i dispositivi che possono
causare interferenze radio siano posizionati a una distanza sufficiente dalla Soundbar.
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09 INSTALLAZIONE  Componentiper il montaggioa
DEL SUPPORTOA P
PARETE N R

Guida per il montaggio a parete

Precauzioni per linstallazione @ . @,

. . (M4 x L10)
e |nstallare solamente su pareti verticali.

e Noninstallare in luoghi caratterizzati da alte Rondella di fissaggio Vite
temperature e livelli di umidita.

e Verificare che la parete sia sufficientemente ﬂ X2
robusta da sostenere il peso del prodotto. In <>

caso contrario, provvedere a rinforzare la .

parete o scegliere un altro luogo di Supporto per montaggio a parete
installazione.

e Acquistare e utilizzare viti e ancoraggi di
fissaggio adatti alla tipologia di parete scelta
(cartongesso, ferro, legno, ecc.). Se possibile,
fissare le viti di supporto ai montanti della
parete.

e Acquistare viti per il montaggio a parete a

1. Posizionare la Guida per il montaggio a
parete contro la superficie della parete.
¢ | a Guida peril montaggio a parete deve
essere livellata.
e SelaTVemontata sulla parete, installare

la Soundbar almeno 5 cm sottola TV.
seconda della tipologia e dello spessore del

muro su cui si intende montare la Soundbar.
— Diametro: M5
- Lunghezza: si consiglia 35 mm o
maggiore.
e Collegareicavidall'unita ai dispositivi esterni

TV

t Almeno5cm
prima di installare la Soundbar sulla parete.

Assicurarsi che l'unita sia spenta e scollegata
dallalimentazione prima di installarla. In caso A
contrario, potrebbero verificarsi scariche
elettriche. \/
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2. Allineare la Linea centrale della Guida per il
montaggio a parete conil centrodella TV (in
caso di montaggio della Soundbar sotto la
TV), quindi fissare la Guida per il montaggio
aparete alla parete con del nastro adesivo.

e Se nonsiintende montare la Soundbar
sotto una TV, posizionare la Linea
centrale al centro dellarea di
installazione.

Linea centrale

3. Con la puntadiuna penna o di una matita
temperata forare il centro delle immagini
A-TYPE su ciascuna estremita della Guida
per contrassegnare i punti destinati ai fori
delle viti di supporto, quindi rimuovere la
Guida per il montaggio a parete.

o) ro |

4. Utilizzando una punta da trapano delle
giuste dimensioni, praticare un foro nella
parete in corrispondenza di ciascun segno.

e Seicontrassegni non corrispondono alle
posizioni dei prigionieri, accertarsi di
inserire tasselli adeguati nei fori prima di
inserire le viti di fissaggio. Quando si usano
i tasselli, accertarsi che i fori praticati siano
abbastanza larghi per i tasselli utilizzati.

5. Far passare una vite (non fornitain
dotazione) attraverso ciascuna Rondella di
fissaggio, quindi avvitare saldamente
ciascuna vite in un apposito foro.

- @
Paret g
arete '\

(Nonfornitain
dotazione)

6. Installare 2 Supporto per montaggio a
parete con l'orientamento corretto sul fondo
della Soundbar, utilizzando 2 Viti.

P/
1

So

e Durante l'assemblaggio, assicurarsi che la
parte a sospensione dei Supporti per
montaggio a parete sia situata dietro la
parte posteriore della Soundbar.

Retro della Soundbar

Estremita destra della Soundbar
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7. Installare la Soundbar con gli annessi
Supporti per montaggio a parete
appendendo i Supporti per montaggio a
parete alle Rondelle difissaggio sulla
parete.

Parete

N }

8. Farscorrere la Soundbar verso il basso come
illustrato di seguito, in modo che le Supporto
per montaggio a parete si appoggino
saldamente sulle Rondella di fissaggio.

¢ Inserire e Rondella difissaggio nella
parte larga (fondo) delle Supporto per
montaggio a parete, quindi far scorrere le
Supporto per montaggio a parete verso il
basso, in modo che le Supporto per
montaggio a parete si appoggino
saldamente sulle Rondella di fissaggio.

10 INSTALLAZIONE
DELLA
SOUNDBAR DI

FRONTEALTV

Collocare la Soundbar sul piedistallo di una TV.

7
c”"’p/z;

Comeillustrato nellimmagine, allineare il centro
della Soundbar coniil centro del TV, quindi,
prestando la massima attenzione, posizionare la
Soundbar sul piedistallo del TV.

Per una qualita audio ottimale, posizionare la
Soundbar ad almeno 3 cm dalla parte anteriore
dellaTV.

NOTE
e Assicurarsi di collocare la Soundbar su una
superficie piana e solida.
¢ Unadistanza insufficiente dal TV pu0 causare
problemi acustici.
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1 AGGIORNAMENTO

DEL SOFTWARE

In futuro Samsung potrebbe fornire
aggiornamenti del firmware del sistema della
Soundbar.

Porta USB

T

Se viene offerto un aggiornamento, & possibile
aggiornare il firmware connettendo l'unita USB
che contiene laggiornamento del firmware alla
porta USB della Soundbar.

Aggiornamento USB

Una volta completato l'aggiornamento, tutte le
impostazioni utente personalizzate vengono
mantenute.

1. Collegare un’unita USB alla porta USB sul
computer.

Importante: assicurarsi che non siano
presenti file musicali nellunita USB. Questo
potrebbe causare il mancato aggiornamento
del firmware.

2. Andare al sito (www.samsung.com) - cercare
il nome del modello nell'opzione di menu
dell'assistenza clienti.

e Per ulteriori informazioni
sullaggiornamento, consultare la Guida
allaggiornamento.

3. Scaricare il file di aggiornamento (tipo USB).

4. Decomprimere il file di aggiornamento
scaricato e copiare il file *.bin nella directory
principale dell'unita USB.

N

5. Spegnere la Soundbar e connettere lunita
USB che contiene l'aggiornamento firmware
alla porta USB sulla Soundbar.

6. Accendere la Soundbar e premere il pulsante
<) (Sorgente) per selezionare la sorgente
USB. Viene visualizzato “UPGR”: questo
processo puod impiegare fino a 3 minuti.

—-_—

UPGR -
DONE — BYE

¢ Viene visualizzato il processo di
aggiornamento del firmware UPGR ->
B---> DONE -> BYE in sequenza: Bo H puo
essere visualizzato in base al firmware
aggiornato.

OTE
Altermine dell'aggiornamento, la Soundbar verra
riavviata automaticamente.
Questo prodotto ha una funzione DUAL BOOT. Se
l'aggiornamento del firmware non puo essere
eseguito, e possibile aggiornare nuovamente il
firmware.
Durante laggiornamento, non spegnere o rimuovere
'USB.
Se l'aggiornamento non procede, ricollegare il cavo
dialimentazione della Soundbar.
Se la versione pili recente e gia installata,
l'aggiornamento non verra effettuato.
A seconda del tipo di USB, l'aggiornamento potrebbe
non essere supportato.
Se la connessione al subwoofer non viene ristabilita
automaticamente dopo l'aggiornamento, consultare
la pagina 16.
Se non & possibile effettuare laggiornamento,
controllare se lunita USB é difettosa.
Gli utenti Mac OS dovrebbero utilizzare MS-DOS
(FAT) come formato USB.
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Ripristino

Parte superiore della Soundbar

[ INITOK

Con la soundbar attivata, premere il pulsante

— =+ (Volume) sul corpo in contemporanea per
almeno 5 secondi. “INIT OK” viene visualizzato sul
display e la Soundbar viene azzerata.

/\ ATTENZIONE

e Tutte le impostazioni della Soundbar
verranno ripristinate.
Assicurarsi di eseguire questa procedura
soltanto se e necessario il ripristino.
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12 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Prima di contattare assistenza, controllare quanto segue.

La Soundbar non si accende.

Il subwoofer non emette suoni.

= Assicurarsi che il cavo di alimentazione
della Soundbar sia inserita correttamente
nella presa.

La Soundbar funziona in modo non regolare.

= Disinserire e reinserire il cavo di
alimentazione.

= Scollegare il cavo di alimentazione dal
dispositivo esterno, ricollegarlo e riprovare.

= Inassenza di segnale, la Soundbar si
spegne automaticamente dopo un certo
periodo di tempo. Accendere la Soundbar.
(Andare a pagina 7.)

Seil telecomando non funziona.

— Assicurarsi che l'indicatore LED nella parte
posteriore del subwoofer emetta una luce
blu. Ricollegare la Soundbar e il subwoofer
se l'indicatore lampeggia in blu 0 in rosso.
(Andare a pagina 16.)

= Potrebbe verificarsi un problema se & presente
un ostacolo tra la Soundbar e il subwoofer.
Spostare i dispositiviin un‘area libera da ostacoli.

— Altri dispositivi che inviano segnaliin
radiofrequenza nelle vicinanze potrebbero
interrompere il collegamento. Tenere
lontano il diffusore da questi dispositivi.

— Rimuovere e ricollegare la spina di
alimentazione.

= Puntare il telecomando direttamente sulla
Soundbar.
= Sostituire le batterie.

Nel caso in cui vi siano effettijitter, ritardi o rumori
dal subwoofer.

La Soundbar non emette suoni.

= |l volume della Soundbar e troppo basso o
azzerato. Regolare il volume.

= Quando & connesso un dispositivo esterno
(STB, dispositivo Bluetooth, dispositivo
mobile e cosi via), regolare il volume del
dispositivo esterno.

= Per l'uscita audio della TV, selezionare
Soundbar. (TV Samsung: Pagina iniziale (@)
- Menu = Impostazioni (£33 ) - Tutte le
impostazioni (£33 )~ Suono - Uscita audio -
Seleziona Soundbar)

= |l collegamento del cavo alla Soundbar
potrebbe essere lento. Rimuovere il cavo e
ricollegarlo.

= Rimuovere completamente il cavo di
alimentazione, ricollegarlo e accendere il
prodotto.

= |nizializzare il prodotto e riprovare.
(Andare a pagina 37.)

= Nel casoin cui visiano oggettitra la Soundbar
e laltoparlante subwoofer, questo potrebbe
causare un problema. Riposizionare questi
ultimi in un posto senza questo tipo di oggetto.

= Possono verificarsi effetti jitter o ritardi quando
il subwoofer e lontano dalla Soundbar.
Posizionarlo accanto alla Soundbar.

= Potrebbero verificarsi effetti jitter o ritardi
quando la Soundbar € posizionata accanto a
uno strumento o a un dispositivo elettrico che
possono causare interferenze radio.
Posizionare la Soundbar lontano da questi
dispositivi che possono causare interferenze
radio. (Ad es.: router wireless)

— Modificare lo stato di connessione della rete TV
da wireless a cablato.
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ILvolume del subwoofer é troppo basso.

= |l volume originale del contenuto riprodotto
potrebbe essere basso. Provare a regolare il
livello del subwoofer. (Andare a pagina 12.)

= Avvicinare a sé il diffusore del subwoofer.

La Soundbar non si connette tramite
Bluetooth.

Seil TV non é collegato tramite HDMITO TV
(eARC/ARC).

= Assicurarsi che il cavo HDMI sia inserito
correttamente nel terminale eARC.
(Andare a pagina 19.)

= La connessione potrebbe essere impedita
da un dispositivo esterno connesso (set-top
box, console per videogame e cosi via).
Connettere direttamente la Soundbar.

= HDMI-CEC potrebbe non essere attivo sulla
TV. Attivare CEC sul menu della TV.
(TV Samsung: Pagina iniziale ( @) > Menu -
Impostazioni (§33) - Tutte le impostazioni (¢33 )
- Connessione - Gestione dispositivi esterni
- Anynet+ (HDMI-CEC) ACCESO)

= Per connettersi con eARC, la funzione eARC nel
menu TV deve essere impostata su On.
(TV Samsung: Pagina iniziale (@)~ Menu~
Impostazioni (£83) - Tutte le impostazioni (£33)
- Suono ~ Impostazioni avanzate ~ Modalita
HDMI-eARC (Auto))

Nessun audio in ingresso quando ci si collega
allaTVin modalita HDMITO TV (eéARC/ARC).

= |l dispositivo non ¢ in grado di riprodurre il
segnale di ingresso. Impostare l'uscita audio
della TV suPCM o AUTO.

(TV Samsung: Pagina iniziale (@)~ Menu
- Impostazioni (£33 ) - Tutte le impostazioni
(¢33) - Suono - Impostazioni avanzate -
Formato audio dell'uscita digitale)

= Quando si connette un nuovo dispositivo,
passare a “BT PAIRING” per la connessione.
(Premere il tasto * PAIR sul telecomando o
il tasto ==J) (Sorgente) sul corpo per
almeno 5 secondi.)

= la Soundbar e collegata a un altro
dispositivo, scollegarlo prima di cambiare
dispositivo.

= Riconnetterlo dopo aver rimosso l'elenco
dei diffusori Bluetooth sul dispositivo da
connettere. (TV Samsung: Pagina iniziale
(@)~ Menu - Impostazioni (£33) - Tutte
le impostazioni (§3) - Suono - Uscita
audio - Elenco altoparlanti Bluetooth)

= |l collegamento automatico della TV
potrebbe essere disabilitato. Con la
Soundbar in “BT READY”, tenere premuto il
tasto Sinistra sul telecomando della
Soundbar per 5 secondi per selezionare
ON-TV CONNECT. Se viene visualizzato il
messaggio OFF-TV CONNECT, tenere
premuto il tasto Sinistra per 5 secondi per
cambiare selezione.

= Rimuovere e ricollegare la spina di
alimentazione, quindi riprovare.

= Inizializzare il prodotto e riprovare.
(Andare a pagina 37.)
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ILsuono si interrompe se connesso tramite
Bluetooth.

= Alcuni dispositivi possono causare
interferenze radio se posizionati troppo
vicino alla Soundbar, es. microonde, router
wireless, ecc.

= Se il dispositivo connesso tramite
Bluetooth si sposta troppo lontano dalla
Soundbar, potrebbe causare l'interruzione
dell’audio. Avvicinare il dispositivo alla
Soundbar.

= Seuna parte del corpo entra in contatto
con il trasmettitore Bluetooth o il prodotto
¢ installato su mobili di metallo, il suono
potrebbe interrompersi. Verificare
lambiente di installazione e le condizioni di
utilizzo.

La connessione multipla Bluetooth non
funziona.

= Quandoil TV & connesso alla soundbar, la
connessione multipla Bluetooth potrebbe
non funzionare. Scollegare la Soundbar dal
TV eriprovare.

= Verificare se limpostazione della
connessione multipla Bluetooth & attivata.
(Fare riferimento alla sezione La Soundbar
non si connette tramite Bluetooth.)

= Scollegare il dispositivo attualmente in
corso di riproduzione, associare al
dispositivo che si desidera collegare e
ricollegare il dispositivo precedente.

= Seilsuono non viene emesso neanche con
una connessione adeguata, fare riferimento
alla sezione Il suono siinterrompe se
connesso tramite Bluetooth..

La Soundbar non si accende automaticamente
conil TV.

= Quando si spegne la Soundbar mentre si
guarda la TV, la sincronizzazione della
potenza con la TV e disattivata. Spegnere la
TV.

13 LICENZA

P&Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All
rights reserved.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 AVVISO DI
LICENZA OPEN
SOURCE

Per inviare richieste di informazioni e domande
sulle risorse open source, contattare Samsung
Open Source (http://opensource.samsung.com).

15 NOTA
IMPORTANTE SUL
SERVIZIO

e Lefigure e leillustrazioni del presente
manuale utente sono fornite soltanto come
riferimento. Possono differire rispetto
allaspetto effettivo del prodotto.

e £ possibile che vengano addebitate delle
spese amministrative nei sequenti casi:

(a) luscita del tecnico in sequito a una
chiamata non rileva difetti nel prodotto (ad
es. nel caso 'utente abbia omesso di
leggere questo manuale utente).

(b) utente ha portato l'unita presso un centro
diriparazione che non rileva difetti nel
prodotto (ad es. nel caso lutente abbia
omesso di leggere questo manuale
utente).

e l'importo di tali spese amministrative verra
comunicato all'utente prima di eseguire una
visita a domicilio o un eventuale intervento di
manutenzione.
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16 SPECIFICHE E GUIDA

Specifiche
Nome del modello HW-Q60C / HW-Q64GC
usB 5V/0,5A
Peso 3,5kg
Dimensioni (L x A x P) 1030,0 x 570 x 105,0 mm
Temperatura di esercizio +5°C e +35°C
Umidita di esercizio 10%e75%
AMPLIFICA TORE

o : 180W (30W x 6)
Potenza di uscita nominale

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD /

Formati di riproduzione supportati Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /
LPCM 8ch
Nome del subwoofer PS-WC67B
Peso 5,5kg
Dimensioni (L x A x P) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm
AMPLIFICA TORE
R ) 160W
Potenza di uscita nominale
Consumo energetico complessivo in standby (W) 2,0W

Tenere premuto il tasto SOUND MODE per pit di
5 secondi per disattivare la funzione Bluetooth
Power.

Bluetooth
Metodo di disattivazione porta

NOTE
e Samsung Electronics Co., Ltd si riserva il diritto di modificare le specifiche senza preavviso.

e Peso e dimensioni sono approssimativi.

e Con la presente, Samsung dichiara che questa apparecchiatura radio & conforme alla Direttiva
2014/53/UE e ai relativi requisiti di legge del Regno Unito. Il testo completo della dichiarazione di
conformita é disponibile al seguente indirizzo: http://www.samsung.com accedere alla pagina
Supporto e immettere il nome del modello. Luso di questa apparecchiatura & consentito in tutti i
Paesi dell'UE e nel Regno Unito.
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e POTENZA IN USCITA DEL DISPOSITIVO WIRELESS
Potenza max. trasmettitore RF
100 mW a 2,4 GHz - 2,4835 GHz
25mW a 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Corretto smaltimento delle batterie del prodotto]

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

Ilsimbolo riportato sulla batteria o sulla sua documentazione o confezione indica che le batterie di questo
prodotto non devono essere smaltite con altri rifiuti al termine del ciclo di vita. Dove raffigurati, i simboli
chimici Hg, Cd o Pbindicano che la batteria contiene mercurio, cadmio o piombo in quantita superiori ai
livelli di riferimento della direttiva CE 2006/66.

Se le batterie non vengono smaltite correttamente, queste sostanze possono causare danni alla salute
umana o allambiente.

Per proteggere le risorse naturali e favorire il riutilizzo dei materiali, separare le batterie dagli altri tipi di
rifiuti e utilizzare il sistema di conferimento gratuito previsto nella propria area di residenza.

ﬁ Corretto smaltimento del prodotto

(rifiuti elettrici ed elettronici)
—
(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)
Il simbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione indica che il prodotto e i relativi
accessori elettronici (quali caricabatterie, cuffia e cavo USB) non devono essere smaltiti con altri rifiuti al
termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni allambiente o alla salute causati dallo smaltimento dei
rifiuti non corretto, si invita lutente a separare il prodotto e i suddetti accessori da altri tipi di rifiuti,
conferendoli ai soggetti autorizzati secondo le normative locali.
Gli utenti domestici, in alternativa alla gestione autonoma di cui sopra, potranno consegnare
l'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di
almeno 400 m2 e inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti
elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.
Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i
termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto e i relativi accessori elettronici non
devono essere smaltiti unitamente ad altri rifiuti commerciali.

Per informazioni sugli impegni ambientali assunti da Samsung e gli obblighi normativi specifici del
prodotto, ad es. REACH, WEEE, batterie, visitare la pagina
http://www.samsung.com/it/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

REGOLAMENTO (UE) 2019/1782 DELLA COMMISSIONE
Specifiche per la progettazione ecocompatibile degli alimentatori esterni :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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INFORMACION DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS

PARA REDUCIR EL RIESGO DE ELECTROCUCION,
NO ABRA ESTA UNIDAD.

NO CONTIENE ELEMENTOS QUE DEBA
REEMPLAZAR EL USUARIO. EN CASO DE AVERIA,
SOLICITE LA AYUDA DE PERSONAL
ESPECIALIZADO.

Consulte la siguiente tabla para obtener una
explicacién de los simbolos que pueden aparecer
en su producto Samsung.

PRECAUCION

RIESGO DE ELECTROCUCION.
NO ABRIR.

Este simbolo indica la presencia de alto
voltaje en el interior. Es peligroso entrar
en contacto con cualquier pieza interior
de este producto.

Este simbolo indica que con este
producto se incluye documentacion
importante correspondiente al
funcionamiento y mantenimiento.

Producto de Clase II: Este simbolo indica
que no se requiere una conexion de
seguridad de puesta a tierra (toma de
tierra). Si este simbolo no esta presente
en un producto con cable de
alimentacion, el producto DEBE tener
una conexidn fiable a tierra.

Tensién CA: Este simbolo indica que la
tension nominal marcada con el simbolo
es CA.

Tensién CC: Este simbolo indica que la
tension nominal marcada con el simbolo
es CC.

Precaucion, consulte las instrucciones
antes de usar: Este simbolo informa de
que se debe consultar el manual del

usuario para obtener mas informacion

relativa a la seguridad.

ADVERTENCIA
e Parareducir el riesgo de incendio o de
descarga eléctrica, no exponga este aparato a
la lluvia ni a la humedad.

PRECAUCION

e PARAEVITAR DESCARGAS ELECTRICAS,
INTRODUZCA TOTALMENTE EL ENCHUFE.

e Este aparato deberd conectarse siempre a
una toma de alimentacién principal con una
conexion a tierra de proteccion.

e Para desconectar el aparato de la fuente de
alimentacion, el enchufe deberéa ser
desconectado de la toma principal, lo que
significa que debera disponer de facil acceso
al enchufe principal.

¢ No debe exponer este aparato a gotas ni
salpicaduras de agua. No cologque en el
aparato objetos con liquido, como jarrones.

e Para apagar completamente este aparato,
debe desconectar su enchufe de la toma de
corriente. Por tanto, el enchufe debe estar
accesible en todo momento.
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PRECAUCIONES

1. Asegurese de que la alimentacién eléctrica

de CA de su domicilio cumpla las
especificaciones eléctricas indicadas en la
etiqueta identificativa situada en la parte
inferior del producto. Instale el producto
horizontalmente, sobre una base adecuada
(mueble), con espacio suficiente a su
alrededor para ventilacion 7~10 cm.
Asegurese de que los orificios de ventilacién
no queden tapados. No coloque la unidad
sobre amplificadores o cualquier otro equipo
que pueda generar calor. Esta unidad se ha
disefiado para utilizarse de forma continua.
Para apagar completamente la unidad,
desconecte el enchufe de CA de latoma de
corriente. Desenchufe la unidad sino va
utilizarla durante un tiempo prolongado.

. Durante tormentas, desconecte el enchufe
principal de CA de la toma de corriente. Los
picos de tension debidos a rayos podrian
dafiar la unidad.

. No exponga la unidad a la luz directa del sol
ni a otras fuentes de calor. Podrian
sobrecalentarlay provocar una averfaen la
unidad.

. Proteja el reproductor contra la humedad

(por ejemplo, jarrones) y calor excesivo (p. j.:

chimeneas) o equipos que creen campos
magnéticos o eléctricos potentes.
Desconecte el cable de alimentacion de la
fuente de CA si la unidad no funciona
correctamente. El producto no ha sido
creado para uso industrial. Este producto es
sélo para uso personal. Es posible que se
produzca condensacion en el producto o en
el disco en situaciones de temperaturas
bajas. Si tiene que transportar el producto
durante el invierno, espere 2 horas
aproximadamente antes de usarlo hasta que
la unidad haya alcanzado la temperatura de
lasala.

SPA-3

. Las pilas utilizadas en este producto contienen

productos quimicos que son peligrosos para el
medio ambiente. No tire las pilas con el resto
de la basura doméstica. No tire las pilas al
fuego. No cortocircuite, desmonte ni
sobrecaliente las baterfas. PRECAUCION : Si la
pila no se reemplaza correctamente se corre
el riesgo de una explosion. Reemplace la pila
solo por una igual o de especificaciones
equivalentes.
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01 COMPROBACION DE LOS COMPONENTES

|
I

Unidad principal de la Soundbar Subwoofer Mando a distancia/Pilas
]
X2 () .
Cable de alimentacién Adaptador CA/CC Cable HDMI
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
X2 @ .
[ o) Ro) oM | @ X2 '@ X
> (M4 x L10)
Guia de montaje en pared Soporte-tornillo Soportes de montaje Tornillo
enpared

e Para obtener més informacién sobre la fuente de alimentacién y el consumo de energfa, consulte la
etiqueta pegada al producto. (Etiqueta : Parte inferior de la unidad principal de la Soundbar)

¢ Paraadquirir componentes adicionales o cables opcionales, péngase en contacto con un Centro de
servicio de Samsung o con el Centro de atencién al cliente.

¢ Paraobtener mas informacién sobre el montaje en la pared, consulte la pagina 33.

e Eldisefioy las especificaciones estan sujetos a cambio sin previo aviso.

o Elaspecto de los accesorios puede diferir ligeramente de las ilustraciones anteriores.
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02 DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Panel delantero y panel superior de la Soundbar

Pantalla
Muestra el estado y el modo actual del producto.

Botc’)nd)(Encendido/Apagado)
Enciende y apaga la alimentacion.
¢ Funcién Auto Power Down
La unidad se apaga automdticamente en las siguientes situaciones.
- Modo D.IN /HDMI/ BT / USB: Si no hay sefial de audio en 18 minutos.

Botén— =+ (Volumen)
Ajusta el volumen.
e Una vez ajustado, el nivel del volumen aparece en la pantalla delantera de la Soundbar.

Botén ==J) (Fuente)
Selecciona el modo de entrada de fuente.
Modo de entrada Pantalla
Optica D.IN

*D.IN = TV eARC (conversién automética)

eARC/ARC (HDMI OUT)
D.IN = TV ARC (conversién automaética)

HDMI HDMI
Modo BLUETOOTH BT
Modo USB usB

e Paraactivar el modo “BT PAIRING”, cambie la fuente al modo “BT"y, a continuacion, mantenga
pulsado el botén @ (Fuente) durante al menos 5 segundos.

e Elmodo “*” es compatible cuando la funcion eARC esté activada en la configuracién de la TV.
e Cuando enchufe el cable de CA, la tecla de alimentacién funcionard transcurridos entre 4 y 6
segundos.
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e Cuando encienda la unidad, pasaran entre 4 y 5 segundos antes de poder reproducir sonido.
¢ Sise escucha sonido tanto del televisor como de la Soundbar, vaya al ment Config. del audio del
televisor y cambie el altavoz del televisor a Altavoz externo.

Panel inferior de la Soundbar

ﬂ| USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Conecte una memoria USB aqui para reproducir los archivos de musica almacenados en ella desde la
Soundbar. (Consulte la pagina 27)

DC 24V (Entrada de lafuente de alimentacion)
Conecte el adaptador CA/CC. (Consulte la pagina 15)

N =2

HDMI
Introduce sefiales de audio y video digital de forma simultanea mediante un cable HDMI.

0]

Conecte a la salida HDMI de un dispositivo externo. (Consulte la pagina 25)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Conecte a latoma HDMI IN (eARC) del TV. (Consulte la pagina 19)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Conecte a la salida (6ptica) digital de un dispositivo externo. (Consulte la pagina 26)

¢ Cuando desconecte el cable de alimentacion del adaptador de corriente de CA/CC de una toma de
pared, tire de la clavija. No tire del cable.

e No conecte esta unidad ni otros componentes a una toma de CA hasta que se hayan completado
todas las conexiones entre componentes.
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03 USO DEL MANDO A DISTANCIA

Como colocar las pilas antes de utilizar el mando a distancia
(Pilas AAA X 2)

Deslice la cubierta trasera en la direccion de la
flecha hasta extraerla por completo.

Introduzca 2 pilas AAA (1,5 V) orientadas de modo
que la polaridad sea la correcta. Vuelva a deslizar la
cubierta trasera en su posicion.

Como utilizar el mando a distancia

Enciendey apaga la Soundbar.

Encendido/
Apagado

Pulse para seleccionar una fuente conectada a la
Soundbar.

N

Fuente

e Pulse el boton B4 (Silenciar) para silenciar el

sonido. Pulselo de nuevo para volver a activar el

. . sonido.
Silenciar

+

BC [ 1= @[ +
~ e cC1
TONE — s
CONTROL

SOUNDBAR , ) ) . '
Pulse el botén hacia arriba o hacia abajo para

ajustar el volumen.

¢ Silenciar
Pulse el botén Volumen para silenciar el
sonido. Pulselo de nuevo para volver a
activar el sonido.
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Si pulsa el botdn, puede ajustar el volumen de cada altavoz.
o Pulse el botdn para seleccionar CENTER LEVEL y ajuste el volumen entre -6~+6
utilizando los botones Arriba/Abajo.

CHLEVEL e Sjlosaltavoces traseros (de venta por separado) estan conectados, se puede realizar el
ajuste REAR LEVEL. Para ajustar el volumen de REAR LEVEL entre -6 y +6 utilizando
los botones Arriba/Abajo.

E Si pulsa el botén, puede establecer la funcidn de audio. Los ajustes deseados se pueden
modificar con los botones Arriba/Abajo.
VOICE ENHANCE ON/OFF —> NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF

Control de - VOICEENHANCE ON/OFF

sonido

Este modo facilita la audicién del didlogo en peliculas y programas de TV.

- NIGHT MODE ON/OFF
Este modo esta optimizado para la visualizacién nocturna con la configuracion
ajustada para reducir el volumen pero mantener la claridad de los didlogos.

- SYNC

Si el video del televisor y el audio de la Soundbar no estan sincronizados, pulse el
boton €§3 (Control de sonido) para seleccionar SYNC y, seguidamente, establezca la
demora de audio entre 0 y 300 milisegundos utilizando los botones Arriba/Abajo. (No
disponible en “USB” 0 “BT").

- VIRTUAL ON/OFF

La funcién Dolby Virtual se puede activar o desactivar con ON/OFF.

e Las funciones de audio VOICE ENHANCE, NIGHT MODE y VIRTUAL se pueden activar o
desactivar con ON/OFF utilizando los botones Arriba/Abajo. (La funcién VIRTUAL no
esta disponible en los modos “USB” 0 “BT”).

e Mantenga pulsado el botdn @(Controlde sonido) durante unos 5 segundos para
ajustar el sonido para cada banda de frecuencia. Puede seleccionar 150 Hz, 300 Hz,
600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz y 10 kHz con los botones Izquierda/Derecha y cada uno
puede ajustarse en un valor entre -6y +6 con los botones Arriba/Abajo. (Asegurese de
que el modo de sonido esté configurado como “STANDARD”).

PAIR

Bluetooth
PAIR

Cambia la Soundbar al modo de emparejamiento Bluetooth.
Pulse el botén * PAIR Yy espere a que aparezca la pantalla "BT PAIRING" para conectar con
un nuevo dispositivo Bluetooth.

Reproduccion/
Pausa

También puede reproducir o hacer una pausa en la musica pulsando el botén.
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Arriba/Abajo/
Izquierda/
Derecha

Pulse en las zonas indicadas para seleccionar Arriba/Abajo/
Izquierda/Derecha.

Pulse Arriba/Abajo/Izquierda/Derecha en el botén para seleccionar o ajustar funciones.

Repetir

Para utilizar la funcién Repetir en el modo “USB”, pulse el botdn Arriba.

Salto de musica

Pulse el botén Derecha para seleccionar el archivo de musica siguiente. Pulse el botén
Izquierda para seleccionar el archivo de musica anterior.

IDSET

Mantenga pulsado el botén Arriba durante 5 segundos para completar ID SET (al
conectarse a un subwoofer o altavoces traseros inaldmbricos).

Pulse para mostrar informacién sobre la funcion activa o el cédec disponible.

Informacion
SOUND Si pulsa el botdn, puede seleccionar el modo de sonido deseado.
MODE SURROUND SOUND —> GAME — ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE Proporciona un campo de sonido més amplio que el estandar.
- GAME

Proporciona un sonido estereoscépico para sumergir al usuario en la accion mientras juega.
ADAPTIVESOUND

Analiza el contenido en tiempo real y proporciona automéaticamente el campo sonoro

optimo en funcion de las caracteristicas del contenido.

DTS VIRTUAL:X

Sonido 3D inmersivo desde cualquier contenido.

STANDARD

Emite el sonido original.
DRC (Dynamic Range Control)

Permite aplicar el control de gama dindmica a las pistas Dolby Digital. Mantenga
pulsado el botén SOUND MODE durante unos 5segundos mientras la Soundbar esté
apagada para activar o desactivar la funcién DRC (Dynamic Range Control). Con la
funcién DRC activada, se reducen los sonidos fuertes. (El sonido podria distorsionarse).
Bluetooth Power

Esta funcion activa automaticamente la Soundbar cuando se recibe una solicitud de
conexién de un TV o un dispositivo Bluetooth previamente conectados. La funcién esta
activada de forma predeterminada.

- Mantenga pulsado el botén SOUND MODE durante més de 5 segundos para

desactivar la funcién de Bluetooth Power.
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WOOFER
NIVEL
WOOFER
(GRAVES)

Mueva el botén hacia arriba o hacia abajo para ajustar el nivel del woofer (graves) a-12 o
de -6 a +6. Para establecer el nivel de volumen del woofer (graves) a O (valor
predeterminado), pulse el botén.

TONE
CONTROL

e Pulse el botén para seleccionar TREBLE 0 BASS y ajuste el volumen entre -6~+6
utilizando los botones Arriba/Abajo. Una vez que se cambie el nivel de los graves, el
nivel del woofer también se ajustara en consecuencia.

Al pulsar el botén, puede ajustar el volumen de los agudos o bajos.
CONTROL

Uso de los Botones Ocultos (botones con mas de una funcion)

Botén oculto

Botdon del mando a distancia

Funcion

Pagina de referencia

Activar/Desactivar mando a distancia del TV

WOOFER (Arriba) Pégina 14
(en espera)
) Activacion/Desactivacién de la conexién .
Izquierda L Pagina 24
automdtica de TV (BT preparado)
Arriba IDSET Pagina 1
£33 (Control de sonido) EQ7bandas P4gina 10
DRC ON/OFF (en espera) Pa4gina 11
SOUND MODE
Bluetooth Power Pagina 1
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Especificaciones de salida para los distintos modos de efectos de sonido

Salida
Efecto Entrada Con subwoofer y kit de altavoces
Solo con subwoofer ROV
traseros inaldmbricos
Canal 2.0 Canal 3.1 Canal 5.1
SURROUND
SOUND Canal 5.1 Canal 3. Canal 51
Dolby Atmos® Canal 3.1 Canal 51
Canal 2.0 Canal 3.1 Canal 5.1
GAME Canal 5.1 Canal 3.1 Canal 5.1
Dolby Atmos® Canal 3.1 Canal 5.1
b Canal 2.0 Canal 3.1 Canal 51
MODE ADAPTIVE
Canal 5.1 Canal 3.1 Canal 5.1
SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® Canal 31 Canal 51
Canal 2.0 Canal 3.1 Canal 51
bTS Canal 5.1 Canal 3.1 Canal 51
VIRTUAL:X
Dolby Atmos® Canal 3.1 Canal 5.1
Canal 2.0 Canal 2. Canal 2.1
STANDARD Canal 5.1 Canal 3. Canal 51
Dolby Atmos® Canal 3.1 Canal 51

e El kit de altavoz trasero inaldmbrico de Samsung puede adquirirse por separado. Péngase en
contacto con el distribuidor que le vendid la Soundbar para adquirir un kit.

¢ Cuando la fuente de entrada es Dolby Atmos® la configuracién de solo subwoofer proporciona
audio de 3.1 canales, mientras que la configuracion del kit de subwoofer y altavoces traseros
inaldmbricos proporciona audio de 5.1 canales.

e Los altavoces traseros no producirdn sonido para la salida de 2 canales mientras esté en uso el
modo STANDARD. Para activar el sonido de los altavoces traseros, cambie el modo de efectos a
SURROUND SOUND.
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Ajuste del volumen de la Soundbar con el mando a distancia del
televisor

Ajuste el volumen de la Soundbar con el mando a distancia del televisor.

e Estafuncion solo se puede utilizar con mandos a distancia de infrarrojos. No se admiten los
mandos a distancia Bluetooth (mandos a distancia que requieren emparejamiento).

e Ponga el altavoz del televisor en Altavoz externo para usar esta funcion.

e Fabricantes que admiten esta funcion:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense y RCA

1. Apague la Soundbar.

2. Mantenga pulsado el botén WOOFER durante 5 sequndos.
Cada vez que pulse el botén WOOFER y lo mantenga pulsado durante 5 segundos, el modo cambiara
en el siguiente orden: “OFF-TV REMOTE’ (modo predeterminado), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV
REMOTE”.

Boton del mando a distancia Pantalla Estado

(modo predeterminado)

OFF-TV REMOTE Desactiva el mando a distancia del

televisor.

SAMSUNG-TV REMOTE Activa el mando a distancia de

infrarrojos de un televisor Samsung.

Activa el mando a distancia de
infrarrojos de un televisor de
terceros.

ALL-TV REMOTE

1l
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04 CONEXION DE LA SOUNDBAR

Conexion a la corriente eléctrica

Utilice los componentes eléctricos para conectar el subwoofer y la Soundbar a una toma de corriente en el

orden siguiente:
e Para obtener mas informacién sobre la fuente de alimentacién y el consumo de energfa, consulte la
etiqueta pegada al producto. (Etiqueta : Parte inferior de la unidad principal de la Soundbar)
1. Conecte el cable de alimentacion al subwoofer.
2. Conecte el cable de alimentacion al adaptador CA/CC. Conecte el adaptador CA/CC (con el cable de
alimentacion) a la Soundbar.
3. Conecte la alimentacion a la Soundbar y al subwoofer.
e Conecte la alimentacion al subwoofer primero. El subwoofer se conectara automaticamente al

encender la Soundbar.

Cablede

Cablede
alimentacién

alimentacion

Conexiénala
corriente eléctrica

8

Adaptador CA/CC Parte inferior de la
Parte trasera del Conexiénala unidad principal de la
subwoofer corriente eléctrica Soundbar
. J
. J

¢ Asegurese de probar el adaptador CA/CC en una mesa plana o en el suelo. Si coloca el adaptador
CA/CC colgado con la entrada del cable de CA orientada hacia arriba, podrian introducirse en el
adaptador agua u otras sustancias externas y causar problemas de funcionamiento del adaptador.

¢ Sidesenchufay vuelve a conectar el cable de alimentacion con el producto encendido, la Soundbar

se enciende automaticamente.
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Conexién manual del subwoofer en caso de que falle la conexién automatica

Antes de realizar el procedimiento de conexién manual que aparece a continuacion:

e Compruebe que los cables de alimentacién de la Soundbar y del subwoofer estén conectados

correctamente.
» Asegurese de que la Soundbar esté encendida.

1. Mantenga pulsada la tecla ID SET situada en la parte trasera del subwoofer durante al menos
5segundos.
e Elindicador rojo de la parte trasera del subwoofer se apaga y el azul parpadea.

LINK STANDBY  ID SET

Parpadeaen
azulrapido

Parte trasera del subwoofer Parte trasera del subwoofer

2. Mantenga pulsado el botén Arriba del mando a distancia durante al menos 5 segundos.
e Aparece el mensaje IDSET en la pantalla de la Soundbar durante un momento y, a continuacion,

desaparece.
¢ | aSoundbar se encenderd automaticamente cuando se complete ID SET.

ID SET

3. Compruebe que LINK LED brille con un azul intenso (la conexion se ha completado).

Elindicador LINK LED deja de parpadeary
brilla con un azul intenso cuando se
establece la conexién entre la Soundbar y el
subwoofer inaldmbrico.

Encendido en azul
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Luces LED indicadoras de la parte trasera del subwoofer

LED Estado Descripcion Solucién
) Conectado correctamente
Encendido . . -
(funcionamiento normal)
Compruebe si el cable de
alimentacién acoplado a la
unidad principal de la Soundbar
., esta conectado correctamente o
Parpadeante | Recuperando conexion ] o
LINK STANDBY ID SET espere unos 5 minutos. Si sigue
parpadeando, intente conectar
el subwoofer de forma manual.
Consulte la pagina 16.
Compruebe que el cable de
Modo de espera (con la ) y .
) o alimentacion de la unidad
unidad principal de la o .
principal de la Soundbar esté
Soundbar apagada)
conectado correctamente.
Encendido - —
Vuelva a realizar la conexidn.
LINK STANDBY ID SET ., Consulte las instrucciones para
Fallo de conexion ) o
realizar la conexién manual en
la pagina 16.
Rojoy azul Consulte la informacion de
Parpadeante | Fallo de funcionamiento contacto del Centro de servicio

LINK STANDBY ID SET

de Samsung en el manual.

NOTAS

¢ Antes de mover o instalar este producto, asegurese de desconectar la alimentacién y el cable de

alimentacion.

¢ Silaunidad principal esta apagada, el subwoofer inaldmbrico se pondra en modo inactivo y el LED

STANDBY de la parte trasera se pondré en rojo después de parpadear en azul varias veces.

e Siutiliza un dispositivo con la misma frecuencia que la Soundbar cerca de estg, la interferencia
puede provocar interrupciones del sonido.

¢ Ladistancia de transmision méaxima de la sefial inaldmbrica de la unidad principal es de unos 10
metros, pero puede variar segun el entorno operativo. Si hay un muro de acero-hormigén o
metalico entre la unidad principal y el subwoofer inaldmbrico, puede que el sistema no funcione,
puesto que la sefial inaldmbrica no puede traspasar el metal.
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/N PRECAUCION
e |asantenas de recepcion inaldmbrica estan integradas en el subwoofer inalédmbrico. Mantenga las
unidades alejadas del agua y de la humedad.
¢ Para un rendimiento 6ptimo, aseglrese de que en el drea alrededor el subwoofer inaldmbrico y los
altavoces traseros inaldmbricos (que se venden por separado) no haya nada que obstruya la sefial.

Conexion del kit de altavoz trasero inalambrico a la Soundbar

Disfrute del auténtico sonido surround inalédmbrico conectando el kit de altavoces traseros
inaldmbricos Samsung (SWA-9200S, se venden por separado) a la Soundbar.

Para obtener informacién detallada sobre las conexiones, consulte el manual del kit de altavoces
traseros inaldmbrico Samsung.
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05 CONEXION AUNATV

Método 1. Conexion por HDMI

Conexion del televisor compatible con HDMI ARC/eARC (Canal de retorno de audio/
Canal de retorno de audio mejorado)

/\ PRECAUCION

¢ Cuando se conectan tanto el cable HDMI como el cable 6ptico, se recibe primero la sefial HDMI.

e Para conectar el cable HDMI entre el televisor y la Soundbar, aseglrese de conectar los terminales
marcados como ARC o eARC. De lo contrario, es posible que no se emita el sonido del televisor.

e Elcable recomendado es un High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

e Al conectar un televisor compatible con la funcién eARC, “TV eARC” aparece en pantalla y se
escucha el sonido.

e Dolby Atmos® es compatible con la funcién ARC/eARC.

Compruebe (ARC) o (eARC) enel

puerto HDMI IN del TV. Cable HDMI Parte inferior de la Soundbar

HDMI IN HDMITO TV

(eARC) (eARC/ARC)

Compruebe el puerto HDMITO TV (eARC/
ARC) de la unidad principal de la Soundbar.

Panel superior de la Soundbar

o - + 3]

TV ARC

0
TV eARC

1. ConlaSoundbary el TV encendidos, conecte el cable HDMI tal y como se muestra en la imagen.
2. Aparece “TVARC” 0 “TV eARC” en la ventana de visualizacién de la unidad principal de la Soundbar
y esta reproduce el sonido del TV.
e “TVeARC”se muestra cuando la funcién eARC esta activada en la configuracion de la TV.
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e Para conectar con eARC, la funcién eARC del ment del televisor debe estar Activada. Consulte
el manual del televisor para obtener mas informacion sobre esta configuracion. (Por ejemplo
TV Samsung : Inicio ((@)) = Ment - Config. (¢33 ) - Toda la configuracién (3 ) - Sonido -
Configuracién para expertos - Modo HDMI-eARC (Automatico))

e Sielsonido del televisor no es audible, pulse la <==J (Fuente) en el mando a distancia o en la
parte superior de la Soundbar para cambiar a modo “D.IN”. La pantalla muestra “D.IN”y luego
“TVARC” 0 “TVeARC", y se reproduce el sonido del TV.

e Sinoaparece “TVARC” 0 “TVeARC” en la ventana de visualizacion de la unidad principal de la
Soundbar, confirme que el cable HDMI esté conectado al puerto correcto.

e Utilice los botones de volumen del mando a distancia del TV para cambiar el volumen de la
Soundbar.

NOTAS

Cuando se conecta un televisor compatible con HDMI ARC/eARC (Canal de retorno de audio/Canal
de retorno de audio mejorado) a la Soundbar con un cable HDMI, se pueden transmitir los datos de
videoy audio digital sin necesidad de conectar un cable dptico por separado.

Recomendamos un cable HDMI sin nucleo si es posible. Si utiliza un cable HDMI con nucleo, utilice
uno con un didmetro inferior a 14 mm.

Esta funcién no esta disponible si el cable HDMI no admite ARC o eARC.

ARCy eARC difieren en el ancho de banda. eARC, que es la versién mejorada del canal de retorno
de audio, tiene un ancho de banda significativamente mayor que ARC. Un mayor ancho de banda
aumenta la cantidad de datos que se pueden transmitir. Por tanto, con el canal eARC puedes
disfrutar del sonido con formatos como Dolby Atmos®.

Silas sefiales de transmisién son Dolby Digital y la configuracién del “Formato de salida de audio
digital” es PCM en su TV, se recomienda cambiar la configuracién a Dolby Digital. Al cambiar la
configuracién, podré disfrutar de una calidad de sonido superior. (El ment del televisor puede
mostrar palabras distintas para “Dolby Digital” y “PCM” en funcién del fabricante.)
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Método 2. Conexiéon mediante un cable 6ptico

Lista de comprobacidn previa a la conexion
¢ Cuando se conectan tanto el cable HDMI como el cable 6ptico, se recibe primero la sefial HDMI.
e Cuando utilice un cable éptico y los terminales tengan sus tapas, asegurese de retirar las tapas.

5 o “@

Parte inferior de la Soundbar Cable 6ptico
(no suministrado)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) n.‘.

Panel superior de la Soundbar

D.IN

1. Conecte la toma DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de la Soundbar a la toma de OPTICAL OUT del TV
mediante un cable éptico (no suministrado) digital.

2. Pulse el botén ==] (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, seleccione
el modo “D.IN".

3. Elsonido del televisor se emite a través de la Soundbar.
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Uso de lafuncién Q-Symphony

En el caso de Q-Symphony, la Soundbar se sincroniza con un televisor Samsung para emitir el sonido a
través de dos dispositivos y asf obtener un efecto de sonido envolvente éptimo. Cuando la Soundbar
esta conectada, el menu “TV+Soundbar” aparece dentro del ment Salida de sonido del televisor.

Mend del
televisor

Cable HDMI ' D.IN

TV

el

Cable 6ptico (no suministrado)

e —

¢ Ejemplo de menu del televisor: TV + [AV] Soundbar Nombre de la serie (HDMI)

NOTAS
¢ Puede funcionar segun el codec admitido por el televisor.
e Estafuncién solo se admite cuando se conecta el cable HDMI o el cable éptico (no suministrado).
¢ El mensaje mostrado puede ser diferente en funcién del modelo de TV.
e Estafuncién esta disponible en algunos televisores Samsung y en algunos modelos de Soundbar.
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Método 3. Conexion a través de Bluetooth

Cuando un TV se conecta mediante Bluetooth, se reproduce sonido en estéreo sin cableado molesto.
* Solo es posible conectar un TV al mismo tiempo.

(BT PAIRING

Conexidn inicial
1. Pulse el botén * PAIR del mando a distancia para pasar al modo “BT PAIRING”.

(O)  a. Pulseel botén<=J) (Fuente) del panel superior y, a continuacién, seleccione “BT”.
“BT” cambia a “BT PAIRING” en unos pocos segundos automaticamente o cambia a “BT
READY” si hay un registro de conexién.

b. Cuando “BT READY” aparece, pulse y mantenga pulsado el botén <=J) (Fuente) en el panel
superior de la Soundbar durante mas de 5 segundos para mostrar “BT PAIRING”.

2. Seleccione el modo Bluetooth en el TV. (Para obtener més informacion, consulte el manual del TV).
3. Seleccione “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” en la lista de la pantalla del TV.
La Soundbar disponible aparece con la indicacién “Need Pairing” o “Paired” en la lista de
dispositivos Bluetooth del TV. Para conectar a la Soundbar, seleccione el mensaje y establezca la
conexion.
e Cuandoel TV estd conectado, aparece [Nombredel TV] - “BT” en la pantalla delantera de la
Soundbar.
4. Yapuede escuchar el sonido del TV desde la Soundbar.
e Tras conectar la Soundbar al TV por primera vez, utilice el modo “BT READY” para volver a
conectar.

Sifalla la conexién con el dispositivo
e SilaSoundbar conectada previamente (p. ej. “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)’) aparece en la
lista, borrela.
e Acontinuacion, repita los pasos del 1al 3.
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Como desconectar la Soundbar del TV
Pulse el botén == (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, cambie a
cualquier modo que no sea “BT".
¢ L adesconexién lleva tiempo debido a que el TV tiene que recibir una respuesta de la Soundbar.
(EL tiempo necesario puede variar segn el modelo del TV).
e Para cancelar la conexion automética por Bluetooth entre la Soundbar y el TV, pulsé el botén
Izquierda del mando a distancia durante 5 segundos con la Soundbar en el estado “BT READY".
(Cambie de Encendido » Apagado)

¢Cudl es la diferencia entre BT READY y BT PAIRING?
e BTREADY : En este modo, puede volver a conectar cualquier TV o dispositivo mévil que estuviera
conectado anteriormente.
e BTPAIRING : En este modo, puede conectar un nuevo dispositivo a la Soundbar. (Pulse el botén
* PAIR del mando a distancia o mantenga pulsado el botén <=J] (Fuente) del panel superior de la
Soundbar durante més de 5 segundos mientras la Soundbar esté en el modo “BT".)

Notas sobre la conexion mediante Bluetooth

¢ Sitle un nuevo dispositivo en un radio de 1 m para conectarlo mediante la comunicacion por
Bluetooth.
o Sial conectar un dispositivo Bluetooth se e solicita un cédigo PIN, introduzca <0000>.
¢ Enel modo de conexién Bluetooth, se perdera la conexién Bluetooth si la distancia entre la
Soundbar y el dispositivo Bluetooth supera los 10 m.
¢ [ aSoundbar se apaga de forma automaética tras 18 minutos en el estado Preparado.
e Esposible que la Soundbar no lleve a cabo la busqueda o la conexion Bluetooth de forma correcta
en las siguientes circunstancias:
— Sihay un campo eléctrico potente alrededor de la Soundbar.
- Sivarios dispositivos Bluetooth se emparejan simultaneamente con la Soundbar.
- Sieldispositivo Bluetooth esta apagado, no esta en su lugar o no funciona correctamente.
¢ | osdispositivos electrénicos pueden provocar interferencias de radio. Los dispositivos que generan
ondas electromagnéticas (por ejemplo, microondas, dispositivos de LAN inaldmbrica, etc.) deben
mantenerse alejados de la unidad principal de la Soundbar.
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06 CONEXION A UN DISPOSITIVO EXTERNO

Método 1. Conexion mediante un cable HDMI (que permita la
descodificacién y reproduccion de Dolby Atmos®)

Lista de comprobacidon previa a la conexion

e Silas opciones de salida de audio incluyen una para audio secundario, asegurese de que el audio
secundario esté desactivado.

e Asegurese de que el contenido sea compatible con Dolby Atmos®.

Parte inferior de la Soundbar

=1

Dispositivo

externo

HDMITO TV
(eARC/ARC)

Panel superior de la Soundbar

\V 4 |
HDMI

1. Conecte un cable HDMI desde el puerto HDMI en la parte inferior de la Soundbar al puerto HDMI
OUT en el dispositivo digital.

2. Conecte un cable HDMI desde el puerto HDMITO TV (eARC/ARC) en la parte inferior de la
Soundbar al puerto HDMI IN (eARC) en el televisor.

3. Pulse el botén == (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, seleccione
“HDMI".

4. Elmodo “HDMI” se muestra en el panel de visualizacién de la Soundbary se reproduce el sonido.
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NOTAS

¢ Sise utiliza Dolby Atmos®: Si la fuente de entrada es Dolby Atmos®, consulte “Especificaciones de
salida para los distintos modos de efectos de sonido” en la pagina 13.

e Cuando Dolby Atmos® esté activo, aparece “DOLBY ATMOS” en la pantalla delantera.

¢ Configuracion de Dolby Atmos® en su reproductor BD u otro dispositivo.
Vaya a las opciones de salida de audio en el menu de configuracién de su reproductor BD u otro
dispositivo similar y asegurese de que el valor “Sin codificacién” esté seleccionado para la opcién
Secuencia de bits. Por ejemplo, en un reproductor BD Samsung, vaya a Mend Inicio = Sonido -
Salida digital y seleccione Secuencia de bits (sin procesar).

e ELHDMI Pass-Through es el ajuste mediante el que la Soundbar reproduce el sonido desde el origen a través
de sus propios altavoces y envia la sefial de video sin alterara una TV mediante el segundo cable HDMI.

Especificacion de sefiales UHD compatibles (3840 x 2160p)

Velocidad de Profundidadde | popaa:a | vebCraaa | YCbCra22 | YChCra:2:0
fotograma (fps) color
8 bit 0 0 0 0
<60 10 bit - - 0 0
12 bit - - o] o]
120 8 bit - - - -
10 bit - - - -

¢ | aespecificacion compatible puede variar en funciéon del dispositivo externo conectado o de las
condiciones de uso.

Método 2. Conexion mediante un cable 6ptico

Parte inferior de la Soundbar L.
Cable 6ptico

I (no suministrado)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Reproductor BD/DVD /
Descodificador /

l OPTICAL OUT

Panel superior de la Soundbar

Videoconsola

D.IN

1. Conecte el puerto DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) en la Soundbar al puerto OPTICAL OUT del
dispositivo externo con el cable éptico (no suministrado), como se muestra en la figura.

2. Seleccione el modo “D.IN” pulsando el botén <=J) (Fuente) del panel superior o del mando a distancia.

3. Elsonido del dispositivo externo se emite a través de la Soundbar.
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07 CONEXION DE UN DISPOSITIVO USB

Puede reproducir archivos de musica almacenados en una unidad USB a través de la Soundbar.

= [fle=

Puerto USB

USB

1. Conecte el dispositivo USB al puerto USB en la parte inferior del producto.
2. Pulse el botén ==J (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, seleccione

“USB”.

3. Aparece “USB” en la pantalla de visualizacion.
4. Reproduzca archivos de musica desde la unidad USB a través de la Soundbar.
¢ L aSoundbar se apaga automéaticamente (Auto Power Down) si no hay sefial de audio desde la
unidad USB o si no hay conexion con la unidad USB durante mas de 18 minutos.

Lista de compatibilidad

Extension Cédec Velocidad de muestreo Velocidad en bits

*mp3 MPEGT Layer2 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320 kbps
MPEGT Layer3 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320 kbps
MPEG2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz 8 ~ 160 kbps
MPEG2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz 8~ 160 kbps

*wma WMA7/8/9 (solo audio) 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320kbps

*.099 Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz 45~ 500 kbps

.aac AACLC

:::32 (MPEG2/MPEGA soloaudio) | 2 <12~ 48 KHz 32~ 320kbps

*wav LPCM 32 kHz ~ 192 kHz 1024 ~ 9216 kbps

*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz 162 ~ 8100 kbps

* aiff AIFF 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps

¢ Sihay unagran cantidad de carpetas (en torno a 200) y archivos (en torno a 2000) almacenados en
la unidad USB, la Soundbar puede tardar alguin tiempo en acceder a los archivos y reproducirlos.
e Sistema de archivos de USB admitidos: FAT16, FAT32, NTFS
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08 CONEXION A UN DISPOSITIVO MOVIL

Conexion a través de Bluetooth

Cuando un dispositivo mévil se conecta mediante Bluetooth, se reproduce sonido en estéreo sin
cableado molesto.
e Siconecta un dispositivo Bluetooth emparejado con la Soundbar apagada, la Soundbar se enciende
automaticamente.
e | aconexion esta limitada a un televisor o dos dispositivos Bluetooth al mismo tiempo.

..*.. 0

Dispositiv (BT PAIRING

Bluetooth

Conexion inicial
¢ Al conectarse a un nuevo dispositivo Bluetooth, asegurese de que el dispositivo se encuentra a una
distancia de 1 m como maximo.

1. Pulse el botén * PAIR del mando a distancia para pasar al modo “BT PAIRING”".

(O)  a. Pulse el botén<=J) (Fuente) del panel superior y, a continuacion, seleccione “BT”.
“BT” cambia a “BT PAIRING” en unos pocos segundos automaticamente o cambia a “BT
READY” si hay un registro de conexion.
b. Cuando “BTREADY” aparece, pulse y mantenga pulsado el botén <=J] (Fuente) en el panel
superior de la Soundbar durante mas de 5 segundos para mostrar “BT PAIRING”.

2. Seleccione “[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” en la lista.
e Cuando la Soundbar esta conectada al dispositivo mévil, aparece [Nombre del dispositivo
movil] -~ “BT” en la pantalla frontal.
3. Reproduzca archivos de musica del dispositivo conectado mediante Bluetooth a través de la
Soundbar.
e Tras conectar la Soundbar al dispositivo mévil por primera vez, utilice el modo “BT READY” para
volver a conectar.
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Si falla la conexién con el dispositivo

e Sitiene ya una Soundbar (por ejemplo, “[AVISamsung Soundbar Q6C-Series”) en la lista de
altavoces del dispositivo movil, borrela.
¢ Después repita los pasos 1y 2.

¢Cudles ladiferencia entre BT READY y BT PAIRING?
e BTREADY : En este modo, puede volver a conectar cualquier TV o dispositivo mévil que estuviera
conectado anteriormente.
¢ BT PAIRING : En este modo, puede conectar un nuevo dispositivo a la Soundbar. (Pulse el botén
* PAIR del mando a distancia o mantenga pulsado el botén <=J] (Fuente) del panel superior de la
Soundbar durante mas de 5 segundos mientras la Soundbar esta en el modo “BT".)

Notas sobre la conexion mediante Bluetooth

e Sitle un nuevo dispositivo en un radio de 1T m para conectarlo mediante la comunicacién por Bluetooth.
o Sial conectar un dispositivo Bluetooth se le solicita un cédigo PIN, introduzca <0000>.
e Enel modo de conexién Bluetooth, se perdera la conexion Bluetooth si la distancia entre la
Soundbar y el dispositivo Bluetooth supera los 10 m.
¢ [ aSoundbar se apaga de forma automaética tras 18 minutos en el estado Preparado.
e Esposible que la Soundbar no lleve a cabo la busqueda o la conexion Bluetooth de forma correcta
en las siguientes circunstancias:
— Sihay un campo eléctrico potente alrededor de la Soundbar.
- Sihay varios dispositivos Bluetooth vinculados a la Soundbar de forma simultanea.
- Sieldispositivo Bluetooth esta apagado, no esta en su lugar o no funciona correctamente.
¢ |osdispositivos electrénicos pueden provocar interferencias de radio. Los dispositivos que generan
ondas electromagnéticas (por ejemplo, microondas, dispositivos de LAN inaldmbrica, etc.) deben
mantenerse alejados de la unidad principal de la Soundbar.
e LaSoundbar admite datos SBC (44,1 kHz, 48 kHz).
e Conecte sélo a un dispositivo Bluetooth que admita la funcién A2DP (AV).
» No puede conectar la Soundbar a un dispositivo Bluetooth que admita solo la funcién HF (Hands Free).
¢ Una vez que haya emparejado la Barra de sonido a un dispositivo Bluetooth, si selecciona
“[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” en la lista de dispositivos rastreados, cambiara
automaticamente la Barra de sonido al modo “BT".
- Solo disponible si la Soundbar aparece en la lista de dispositivos emparejados del dispositivo
Bluetooth. (EL dispositivo Bluetooth y la Soundbar deben emparejarse previamente al menos una vez.)
e LaSoundbar aparecerd en la lista de dispositivos buscados del dispositivo Bluetooth solo cuando la
Soundbar muestre “BT READY”.
¢ Cuando conecte la Soundbar a un dispositivo Bluetooth, coléquelos tan cerca como sea posible.
o Cuanto mas lejos estén la Soundbar y el dispositivo Bluetooth, menor serd la calidad del sonido. La
conexion Bluetooth puede interrumpirse cuando los dispositivos estan fuera del alcance efectivo.
e Esposible que la conexién Bluetooth no funcione como estd previsto en zonas con mala recepcion.
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e Undispositivo Bluetooth puede experimentar ruido o mal funcionamiento en las siguientes
condiciones:

— Siel cuerpo estd en contacto con el transceptor de sefiales en el dispositivo Bluetooth o la
Soundbar.

- Enesquinas o en las cercanias de un obstéculo, como un muro o un separador, donde pueden
producirse cambios eléctricos.

— Cuando se expone a interferencias de radio de otros productos que operan en los mismos
rangos de frecuencia, como equipos médicos, hornos microondas y dispositivos LAN
inaldmbricos.

— Los obstaculos como las puertas y las paredes pueden afectar a la calidad del sonido, incluso
cuando los dispositivos estan dentro del rango efectivo.

e Tenga en cuenta que la Soundbar no puede emparejarse con otros dispositivos Bluetooth mientras
se utiliza la opcion de Bluetooth.
e Este dispositivo inaldmbrico puede causar interferencias eléctricas durante su funcionamiento.

Bluetooth Power Activado (SOUND MODE)

Cuando esté activada la funcién Bluetooth Power Activado y la Soundbar este apagada, si un dispositivo
Bluetooth previamente emparejado intenta emparejarse con la Soundbar, la Soundbar se enciende
automaticamente.
1. Mantenga pulsado el botén SOUND MODE durante més de 5 segundos en el mando a distancia
cuando la Soundbar esté encendida.
2. Aparece “ON-BLUETOOTH POWER” en la pantalla de la Soundbar.

Desconexion del dispositivo Bluetooth de una Soundbar

Puede desconectar el dispositivo Bluetooth Soundbar. Para obtener instrucciones, consulte el manual
del usuario del dispositivo Bluetooth.
e ElSoundbar se desconectara.
e Cuando se desconecta la Soundbar del dispositivo Bluetooth, la pantalla delantera de la Soundbar
mostrara “BT DISCONNECTED".

Como desconectar la Soundbar del dispositivo Bluetooth

Pulse el botén <=J) (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, pase a
cualquier modo que no sea “BT".
¢ [ adesconexién lleva tiempo debido a que el dispositivo Bluetooth tiene que recibir una respuesta
de la Soundbar. (El tiempo de desconexion puede variar segun el dispositivo Bluetooth)
e Cuando se desconecta la Soundbar del dispositivo Bluetooth, la pantalla delantera de la Soundbar
mostrara “BT DISCONNECTED".
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Conexién multiple Bluetooth

La Soundbar puede conectarse a 2 dispositivos Bluetooth al mismo tiempo.

..;g.. ..*..
Dispositivo Dispositivo
Bluetooth A Bluetooth B

1. Conecte la Soundbar a un maximo de dos dispositivos Bluetooth. (Consulte la pagina 28)

2. Reproduzca musica de uno de los dispositivos Bluetooth conectados mientras dos dispositivos
estan conectados.

3. Sisereproduce musica desde el dispositivo Bluetooth “B” al reproducir desde el dispositivo “A’, la
musica empezara a reproducirse en el dispositivo “B” y se detendra/pausara automaticamente la
reproduccién en el dispositivo “A”.

4. Enlas versiones anteriores al AVRCP V1.4, el tiempo de conmutacion del dispositivo que reproduce
la mUsica puede retrasarse.

NOTAS

El dispositivo puede activarse mediante una notificacién o alarma con algunos dispositivos.
Algunos dispositivos no son compatibles con la conexién multiple por Bluetooth.

El modo “BT PAIRING” se detiene si no se empareja ningln dispositivo en 3 minutos.

Cambiar de dispositivos podria tardar unos 7 segundos en algunas aplicaciones.

Siintenta conectar un tercer dispositivo Bluetooth, los dispositivos A o B se desconectaran.

(Se desconectara un dispositivo que no esté en funcionamiento).

Solo se puede conectar un televisor Samsung o dos dispositivos Bluetooth al mismo tiempo.

La Soundbar se desconectara de los dispositivos Bluetooth cuando reciba una solicitud de conexién
de un televisor Samsung.
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Uso de la funcién Tap Sound

Toque la Soundbar con su dispositivo mévil para reproducir el audio del dispositivo mévil a través de la
Soundbar.

e Esposible que esta funcién no se admita segun el dispositivo maévil.
¢ Estafuncion solo es compatible con dispositivos méviles Samsung con Android 8.1 o posterior.

Aplicacién SmartThings

m =

Dispositivo mévil

Panel superior de la Soundbar ¢

1. Active la funcién Tap Sound en su dispositivo movil.
» Para obtener detalles sobre cémo activar esta funcion, consulte “Active la funcién Tap Sound” a
continuacion.
2. Toque la Soundbar con el dispositivo movil. Seleccione “Iniciar ahora” en la ventana de mensaje
que se muestra.
Se establecerd una conexién entre el dispositivo mdvil y la Soundbar mediante Bluetooth.
3. Reproduzca el audio el dispositivo mévil a través de la Soundbar.
e Estafuncion conecta un dispositivo mdvil a la Soundbar a través de Bluetooth mediante la
deteccion de la vibracién que se produce cuando el dispositivo toca la Soundbar.
¢ Asegurese de que el dispositivo mdvil no toque una esquina puntiaguda de la Soundbar.
La Soundbar o el dispositivo mdvil podrian rayarse o dafiarse.
¢ Serecomienda que el dispositivo movil esté cubierto con una funda. Toque ligeramente el &rea
ancha de la parte superior de la Soundbar sin aplicar una fuerza excesiva.
e Para utilizar esta funcién, actualice la aplicacién SmartThings a la dltima version.
Es posible que esta funcién no se admita segun la version de la aplicacion.

Active la funcién Tap Sound

Utilice la aplicacién SmartThings para activar la funcién Tap View, Tap Sound.
1. Eneldispositivo movil, ejecute la aplicacién SmartThings.
2. Seleccione (=~ £33) en la pantalla de la aplicacién SmartThings que se muestra en el
dispositivo movil.
3. Active la funcién “Tap View, Tap Sound” para que funcione cuando un dispositivo mévil se acerque
ala Soundbar.

NOTAS
e Cuando el dispositivo mévil estd en modo de ahorro de energia, la funcién Tap Sound no funciona.
¢ Lafuncién Tap Sound puede no funcionar si hay dispositivos cerca de la Soundbar que causan
interferencias de radio, tales como dispositivos eléctricos. Asegurese de que los dispositivos que
pueden causar interferencias de radio estén situados a una distancia suficiente de la Soundbar.
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09 INSTALACION Componentes del montaje en
DEL MONTAJEEN P
PARED (G [EE o o]

Guia de montaje en pared

Precauciones de instalacién @ <2 % X2

. (M4 x L10)
e |nstale el producto Unicamente en una pared
vertical. Soporte-tornillo Tornillo
¢ No loinstale en un lugar con humedad o
temperatura elevadas. ﬂ X2
e Compruebe que la pared sea lo <>

suficientemente resistente como para
soportar el peso del producto. En caso de que
no sea asf, refuerce la pared o escoja otra
ubicacion de instalacion.

e Adquieray utilice los tornillos de fijacién o los
anclajes apropiados segun el tipo de pared
(cartén yeso, placa metalica, madera, etc.). Si
es posible, fije los tornillos de sujecién en los
montantes.

¢ Adquiera tornillos de montaje en pared segun
el tipoy grosor de la pared en la que desee
montar la Soundbar.

- Didmetro: M5 TV
- Longitud: Se recomiendan 35 mm o mas.

e Conecte los cables que van desde la unidad
hasta los dispositivos externos antes de t 5cmomas
instalar la Soundbar en la pared. |

e Asegurese de que la unidad esté apagaday
desenchufada de la toma de corriente antes A
de instalarla. Si no lo hace asi, podria provocar @
una descarga eléctrica.

Soportes de montaje en pared

1. Cologue la Guia de montaje en pared contra
la superficie de la pared.
¢ |a Guia de montaje en pared debe estar
nivelada.
e Siel TVse montaen la pared, instale la
Soundbar al menos 5 cm por debajo del
TV.
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2.

Alinee la Linea central de la Guia de montaje

en pared con el centro del TV (si esta

montando la Soundbar bajoel TV) y luego

fije la Guia de montaje en pared a la pared

con cinta adhesiva.

¢ Sino esta montandola bajo el TV, coloque

la Linea central en el centro de la zona de
instalacion.

Linea central

. Introduzca la punta de un boligrafo o de un
lapiz afilado por el centro de las imagenes
A-TYPE de cada extremo de la guia para
marcar los agujeros de los tornillos de
sujecion, y luego quite la Guia de montaje en
pared.

. Conun taladro del tamafio adecuado,

perfore en la pared un agujero en cada
marca.
¢ Silas marcas no se corresponden con las

posiciones de los montantes, asegurese de
introducir los anclajes apropiados en los
agujeros antes de insertar los tornillos de
sujecién. Si usa anclajes, compruebe que
los agujeros que perfore sean
suficientemente grandes para los anclajes
que va a utilizar.

5. Introduzca un tornillo (no suministrado) en
cada Soporte-tornillo y luego atornille
firmemente cada tornillo de sujecién en su

agujero.
e‘\
Pared @

2 &
'l/”””llll/”lll@

(No suministrado)

6. Instale 2 Soportes de montaje en pared, en
la orientacion correcta, en la parte inferior
de la Soundbar con 2 Tornillos.

¢

¥ _

¢ Durante el montaje, asegurese de que las
piezas para colgar de los Soportes de
montaje en pared se encuentran detras
de la parte trasera de la Soundbar.

Parte trasera de la Soundbar

Extremo derecho de la Soundbar
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7. Instale la Soundbar con los Soportes de
montaje en pared ya fijados; para ello
cuelgue los soportes de montaje en pared en
los Soportes-tornillos de la pared.

Pared

10 INSTALACION DE
LA SOUNDBAR
DELANTE DEL
TELEVISOR

©
o\ \ l l
‘ /I Coloque la Soundbar sobre un soporte para TV.

8. Deslice la Soundbar hacia abajo tal como se
muestra a continuacion de modo que los
Soportes de montaje en pared se apoyen de
forma segura en los Soporte-tornillo.

e Inserte los Soporte-tornillo en la parte
(inferior) ancha de los Soportes de
montaje en pared y, a continuacion,
deslice hacia abajo los Soportes de
montaje en pared de modo que los
Soportes de montaje en pared se apoyen
de forma segura en los Soporte-tornillo.

W
c,bol);ao
S

Como seilustra en laimagen, alinee el centro de
la Soundbar con el centro del televisor, inserte
cuidadosamente la Soundbar en el soporte del
televisor.

Para obtener una calidad de sonido dptima,
cologue la Soundbar a una distancia minima de
3 cmde la parte frontal del televisor.

NOTAS
¢ Asegurese de que la Soundbar esté colocada
sobre una superficie planay sélida.
e Una distancia insuficiente desde el televisor
puede causar problemas acusticos.
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11 ACTUALIZACION
DE SOFTWARE

Samsung puede ofrecer actualizaciones para el
firmware del sistema de la Soundbar mas
adelante.

Puerto USB

T

Si se ofrece una actualizacién, puede actualizar el

firmware conectando una unidad USB con la
actualizacion de firmware almacenada al puerto
USB de la Soundbar.

Actualizacién por USB

Cuando se complete la actualizacién, se
mantendran todos los ajustes de usuario
personalizados.

1. Conecte una unidad USB al puerto USB de su
ordenador.

Importante: Asegurese de que la memoria
USB no contenga archivos de musica. Esto
podria hacer que la actualizacion del
firmware diera un error.

2. Vayaalsitio web www.samsung.com y busque
el nombre del modelo mediante la opcién del
menU de soporte.

e Para obtener mas informacion sobre la
actualizacion, consulte la Guia de
actualizacion.

3. Descargue el archivo de actualizacién (tipo
USB).

4. Descomprima el archivo de mejora
descargado y copie el archivo *.bin al
directorio raiz del dispositivo USB.

5. Apague la Soundbary conecte la unidad USB
que contenga la actualizacion del firmware
al puerto USB de la Soundbar.

6. Encienda la Soundbary pulse el botén
<) (Fuente) para seleccionar la fuente USB.
Aparecerd “UPGR”; puede tardar hasta
3 minutos.

UPGR — B -- -
DONE — BYE

e Elproceso de la actualizacién de firmware
se muestra en la secuencia UPGR -> B -- ->
DONE -> BYE; se pueden mostrar BoHen
funcién del firmware que se esté
actualizando.

NOTAS

¢ [ a Soundbar se reinicia automaticamente
cuando se completa la actualizacién.

e Este producto tiene una funcién DUAL BOOT.
Si el firmware no se actualiza, puede volver a
actualizarlo.

¢ Durante la actualizacién, no lo apague ni
desconecte el dispositivo USB.

e Silaactualizaciéon no continla, vuelva a
conectar el cable de alimentacion de la
Soundbar.

e Cuando estéinstalada la Ultima version, no se
realiza ninguna actualizacion.

e Dependiendo del tipo de USB, es posible que
la actualizacién no se admita.

o Sila conexién al subwoofer no se restablece
automdaticamente tras la actualizacion,
consulta la pagina 16.

e Silaactualizacion del software falla,
compruebe sila unidad USB esta defectuosa.

e |os usuarios de Mac OS deberfan usar MS-
DOS (FAT) como formato del USB.

SPA - 36



Restablecer

Panel superior de la Soundbar

[ INITOK

Con la Soundbar activada, pulse los botones

— +(Volumen) en el cuerpo del dispositivo al
mismo tiempo durante al menos 5 segundos.
“INIT OK” aparece en la pantalla y la Soundbar se
restablece.

/\ PRECAUCION

e Todos los ajustes de la Soundbar se
restableceran. Asegurese de realizar esto
solo cuando se requiera el restablecimiento.
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12 RESOLUCION DE PROBLEMAS

Antes de solicitar asistencia técnica, compruebe lo siguiente.

La Soundbar no se enciende.

El subwoofer no emite ningtin sonido.

= Compruebe si el cable de alimentacion de
la Soundbar esté correctamente insertado
en latoma de corriente.

La Soundbar funciona de forma erratica.

= Después de retirar el cable de alimentacion,
vuelva a insertarlo.

= Desenchufe el cable de alimentaciény
vuelva a enchufarlo en el dispositivo
externo. Luego, vuelva a intentarlo.

= Sino hay sefial, la Soundbar se apaga
automaticamente después de un cierto
periodo de tiempo. Encienda la
alimentacion. (Consulte la pagina 7.)

— Compruebe sielindicador LED de la parte
trasera del subwoofer estd iluminado en
azul. Vuelva a conectar la Soundbary el
subwoofer si el indicador parpadea en azul
o se vuelve rojo. (Consulte la pagina 16.)

— Puede que experimente problemas si hay
un obstdculo entre la Soundbary el
subwaoofer. Mueva los dispositivos a un area
alejada de los obstaculos.

= Otros dispositivos cercanos que envian
sefiales de radiofrecuencia pueden
interrumpir la conexién. Mantenga el
altavoz alejado de estos dispositivos.

= Retire y vuelva a conectar el enchufe.

Si el mando a distancia no funciona.

= Apunte el mando a distancia directamente
alaSoundbar.
— Cambie las pilas por otras nuevas.

En caso de que existan interferencias, retardos o
ruidos en el subwoofer.

La Soundbar no emite ningtin sonido.

- Elvolumen de la Soundbar es demasiado
bajo o esta silenciado. Ajuste el volumen.

— Cuando se conecte cualquier dispositivo
externo (STB, dispositivo Bluetooth,
dispositivo movil, etc.), ajuste el volumen
del dispositivo externo.

= Para la salida de sonido del televisor,
seleccione Soundbar. (TV Samsung: Inicio (@)
- Mend - Config. (¢3) - Toda la
configuracion (¢33) - Sonido - Salida de
sonido - Seleccione Soundbar)

— La conexién del cable a la Soundbar podria
estar suelta. Retire el cable y conéctelo de
nuevo.

— Retire el cable de alimentacién
completamente, vuelva a conectarlo y
conecte la alimentacién.

= |nicialice el producto e inténtelo de nuevo.
(Consulte la pagina 37.)

= Sihay objetos entre la Soundbary el
subwoofer, esto podria causar problemas.
Vuelva a colocarlos en un lugar que no tenga
este tipo de objetos.

= Podrian producirse interferencias o retardos si
el subwoofer estd alejado de la Soundbar.
Coléquelo cerca de la Soundbar.

= Podrfan producirse interferencias o retardos si
la Soundbar esté cerca de un instrumento o
dispositivo eléctrico que pueda causar
interferencias de radio. Coloque la Soundbar
lejos de este tipo de dispositivos que puedan
causar interferencias de radio. (P. €}, un router
inaldmbrico)

= (Cambie el estado de conexién de red del
televisor de inaldmbrico a por cable.
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Elvolumen del subwoofer es demasiado bajo. La Soundbar no se conecta por Bluetooth.

= Puede que el volumen original del contenido que
esté reproduciendo sea bajo. Intente ajustar el
nivel del subwoofer. (Consulte la pagina 12.)

= Coloque el altavoz del subwoofer més cerca
de usted.

SilaTV no esta conectada mediante HDMITO
TV (eARC/ARC).

= Compruebe que el cable HDMI esté bien
conectado al terminal eARC.
(Consulte la pagina 19.)

= Puede que la conexién no sea posible
debido al dispositivo externo conectado
(decodificador, maquina de juego, etc.).
Conecte directamente la Soundbar.

= Es posible que HDMI-CEC no esté activado en
el televisor. Active CEC en el ment del
televisor. (TV Samsung: Inicio ( (@) > Mend -
Config. (¢3) - Toda la configuracion (£83) »
Conexién - Administrador de dispositivos
externos - Anynet+ (HDMI-CEC) ACTIVADO)

= Para conectar con eARC, la funcién eARC del
menU del televisor debe estar Activada. (TV
Samsung : Inicio (@) » Mend - Config. (£83) -
Toda la configuracion (£83) - Sonido -
Configuracién para expertos - Modo HDMI-
eARC (Automético))

No hay sonido cuando se conecta al televisor
enel modo HDMITO TV (eARC/ARC).

= Su dispositivo no puede reproducir la sefial

= Al conectar un nuevo dispositivo, cambie a

“BT PAIRING” para la conexion. (Pulse el
botén 3B PAIR del mando a distancia o pulse
el botén <= (Fuente) en el cuerpo del
dispositivo durante al menos 5 segundos).
Sila Soundbar esta conectada a otro
dispositivo, desconéctelo primero para
cambiar el dispositivo.

Vuelva a conectarlo después de eliminar la
lista de altavoces Bluetooth del dispositivo
a conectar. (TV Samsung: Inicio (@)%
Ment - Config. (¢3) - Toda la
configuracion (&3) - Sonido - Salida de
sonido - Lista de altavoces Bluetooth)
Puede que la conexién automatica del
televisor esté desactivada. Con la Soundbar
en “BT READY” mantenga pulsado el botén
Izquierda del mando a distancia de la
Soundbar durante 5 sequndos para
seleccionar ON-TV CONNECT. Si aparece
OFF-TV CONNECT, mantenga pulsado el
botdn Izquierda de nuevo durante
5segundos para cambiar la seleccién.
Retire y vuelva a conectar el enchufe de
alimentacion, y vuelva a intentarlo.

= Inicialice el producto e inténtelo de nuevo.

(Consulte la pagina 37.)

de entrada. Cambie la salida de audio del
televisor a PCM 0 AUTO. (TV Samsung:
Inicio ((@)) » Ment - Config. (%) - Toda
la configuracion (¢83) » Sonido »
Configuracién para expertos - Formato de
audio de salida digital)
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Elsonido se interrumpe al conectar por
Bluetooth.

= Algunos dispositivos pueden causar
interferencias de radio si se encuentran
demasiado cerca de la Soundbar (p. €],
microondas, routers inaldmbricos, etc.).

= Sisu dispositivo conectado por Bluetooth
se aleja demasiado de la Soundbar, podria
hacer que el sonido se interrumpa. Acerque
el dispositivo a la Soundbar.

= Siuna parte de su cuerpo estd en contacto
con el transceptor Bluetooth o el producto
esté instalado en un mueble de metal,
pueden producirse interrupciones del
sonido. Compruebe el entorno de la
instalacién y las condiciones de uso.

13 LICENCIA

P&Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

rights reserved.

La conexion maultiple por Bluetooth no
funciona.

— Cuando la TV esté conectada a la Soundbar,
la conexién multiple por Bluetooth podria
no funcionar. Desconecte la Soundbar de la
TVy vuelva a intentarlo.

= Compruebe si la configuracion de conexion
multiple por Bluetooth esta activada.
(Consulte la seccion La Soundbar no se
conecta por Bluetooth.).

— Desconecte el dispositivo desde el que se
esté reproduciendo actualmente,
emparéjelo con el dispositivo al que quiera
conectarse y vuelva a conectar el
dispositivo anterior.

= Sisigue sin oirse sonido incluso tras realizar
la conexion correctamente, consulte la
seccion El sonido se interrumpe al conectar
por Bluetooth.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

€3 Bluetooth’

La Soundbar no se enciende automaticamente
conlaTV.

— Cuando se apaga la Soundbar mientras se
ve la television, se desactiva la
sincronizacién de energia con el televisor.
Apague primero el televisor.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 AVISO SOBRE
LICENCIA DE
CODIGO ABIERTO

Para enviar consultas y solicitudes de preguntas
relacionadas con el cédigo abierto, pdngase en
contacto con Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

15 NOTA
IMPORTANTE
SOBRE EL
SERVICIO

e Lasfiguras e ilustraciones de este Manual del
usuario se facilitan solo para referencia y
pueden diferir del aspecto real del producto.

e Podria aplicérsele una tarifa de
administracién si:

(a) se requiere la asistencia de un ingeniero y
el producto no tiene ninglin defecto (es
decir, no se ha leido el manual del usuario).

(b) se lleva la unidad a un centro de
reparacion y el producto no tiene ningun
defecto (es decir, no se ha leido el manual
del usuario).

e Elimporte de dicha tarifa le serd notificada
antes de realizar el trabajo o de acudira su
domicilio.
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16 ESPECIFICACIONES Y GUIA

Especificaciones
Nombre del modelo HW-Q60C
USB 5V/0,5A
Peso 3,5kg
Dimensiones (An x Al x Pr) 1030,0 x 57,0 x 105,0 mm
Rango de temperatura de servicio +5°Ca +35°C
Rango de humedad de servicio 10%a75%
AMPLIFICADOR 180W (3OW x &)

Potencia nominal de salida

Formatos de reproduccién admitidos

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD
/ Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch

Nombre del subwoofer PS-WC67B
Peso 55kg
Dimensiones (An x AL x Pr) 184,0 x 343,0 X 295,0 mm
AMPLIFICADOR

) ) ) 160W
Potencia nominal de salida
Consumo total de energia en modo de espera (W) 2,0W

Bluetooth
Método de desactivacion de puerto

Mantenga pulsado el botén SOUND MODE
durante mas de 5 segundos para desactivar la
funcién de Bluetooth Power.

NOTAS

e Samsung Electronics Co., Ltd se reserva el derecho a cambiar las especificaciones sin previo aviso.

e Los pesosy dimensiones son aproximados.

e En el presente documento, Samsung declara que este equipo de radio cumple con la Directiva
2014/53/UE y los requisitos legales pertinentes del Reino Unido. El texto completo de la
declaracion de conformidad esta disponible en la siguiente direccion de Internet:
http://www.samsung.com. Vaya a Soporte e introduzca el nombre del modelo. Este equipo

puede funcionar en todos los paises europeos y en el Reino Unido.
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e POTENCIA DE SALIDA DEL DISPOSITIVO INALAMBRICO
Alimentacién del transmisor max. de RF
100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25mW a 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Eliminacidn correcta de las baterias de este producto]

(Se aplica en paises con sistemas de recoleccién por separado)

La presencia de esta marca en las baterfas, el manual o el paquete del producto indica que cuando haya
finalizado la vida Util de las baterfas no deberan eliminarse junto con otros residuos domésticos. Los
simbolos quimicos Hg, Cd o Pb, si aparecen, indican que la baterfa contiene mercurio, cadmio o plomo en
niveles superiores a los valores de referencia admitidos por la Directiva 2006/66 de la Unién Europea.
Silas baterias no se desechan convenientemente, estas sustancias podrian provocar lesiones personales o
dafar el medioambiente.

Para proteger los recursos naturales y promover el reciclaje, separe las baterias de los demas residuos y
reciclelas mediante el sistema de recogida gratuito de su localidad.

ﬁ Eliminacion correcta de este producto

(Residuos de aparatos eléctricos & electrdnicos)
—
(Se aplica en paises con sistemas de recoleccion por separado)
La presencia de este simbolo en el producto, accesorios o material informativo que lo acompafian, indica
que al finalizar su vida Util ni el producto ni sus accesorios electrénicos (como el cargador, cascos, cable
USB) deberén eliminarse junto con otros residuos domésticos. Para evitar los posibles dafios al medio
ambiente o a la salud humana que representa la eliminacién incontrolada de residuos, separe estos
productos de otros tipos de residuos y reciclelos correctamente. De esta forma se promueve la reutilizacion
sostenible de recursos materiales.
Los usuarios particulares pueden contactar con el establecimiento donde adquirieron el producto o con las
autoridades locales pertinentes para informarse sobre como y dénde pueden llevarlo para que sea
sometido a un reciclaje ecolégico y sequro.
Los usuarios comerciales pueden contactar con su proveedor y consultar las condiciones del contrato de
compra. Este producto y sus accesorios electrénicos no deben eliminarse junto a otros residuos
comerciales.

Para obtener informacién sobre los compromisos medioambientales de Samsung y las obligaciones
reglamentarias de algun producto especifico como, por ejemplo, el reglamento REACH, RAEE o sobre las
pilas, visite:

www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

REGLAMENTO (UE) 2019/1782 DE LA COMISION
Requisitos de disefio ecoldgico aplicables a las fuentes de alimentacién externas :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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INFORMACOES DE SEGURANCA

COMPONENTES
INCLUIDOSAVISOS DE
SEGURANCA

PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUES
ELECTRICOS, NAO RETIRE A TAMPA POSTERIOR.
O INTERIOR NAQ CONTEM PECAS PASSIVEIS DE
REPARAQAO PELO UTILIZADOR.

A MAN UTENQAO DEVE SER EFECTUADA POR
PESSOAL TECNICO QUALIFICADO.

Consulte a tabela abaixo para uma explicacdo dos
simbolos que poderdo estar no seu produto Samsung.

CUIDADO

RISCO DE CHOQUE
ELECTRICO.NAO ABRIR.

Este simboloindica a presenca de alta
tensdo no interior do produto.

E perigoso estabelecer qualquer tipo de
contacto com as pecas existentes no
interior do produto.

Este simbolo indica a existéncia de
documentacdo importante relativa ao
funcionamento e manutencdo deste
produto (fornecida com o mesmo).

Produto de classe Il: Este simbolo indica
que ndo é necessaria uma ligacdo
eléctrica de seguranca a terra.

Se este simbolo ndo se encontrar num
produto com fio de ligacdo arede, o
produto DEVERA possuir uma ligacdo
de protecdo segura a terra.

Tensao CA: Este simbolo indica que a
tensdo nominal é CA.

Tensdo CC: Este simbolo indica que a
tensdo nominal é CC.

Cuidado, consulte as instrucdes de
utilizacdo: Este simbolo aconselha o
ﬂ utilizador a consultar o manual do
utilizador quanto a informacdes de
seguranca.

AVISO
¢ Para reduzir o risco de fogo ou de choque
elétrico, ndo exponha este aparelho a chuva
ou a humidade.

CUIDADO

e PARA EVITAR CHOQUES ELECTRICOS, INSIRA
TOTALMENTE A PARTE LARGA DA FICHA NA
RANHURA LARGA.

e Este aparelho deve ser sempre ligado a uma
tomada com ligacdo a terra.

e Paradesligar o aparelho da corrente, tem de
retirar a ficha da tomada eléctrica, peloque a
ficha tem de estar facilmente acessivel.

¢ N&o exponha o aparelho a gotas ou salpicos.

N&o coloque objectos com liquidos, tais como
vasos, em cima do aparelho.

Para desligar completamente o aparelho, tem
de desligar o cabo de alimentacdo da tomada

de parede. Por este motivo, o cabo de
alimentagdo tem de estar sempre facilmente
acessivel.
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PRECAU gé ES 5. As pilhas utilizadas neste produto contém

quimicos nocivos para 0 ambiente. Ndo deite

1. Certifique-se de que a fonte de alimentacgéo as pithas no lixo doméstico. Ndo elimine as

CA dasua residéncia esta em conformidade
com os requisitos elétricos indicados no
autocolante de caracteristicas na parte
inferior do produto. Instale o produto na
horizontal, sobre uma base adequada
(mével), com espaco suficiente para permitir
a ventilacdo 7~10 cm. Certifique-se de que os
orificios de ventilagdo ndo estdo tapados.
Ndo coloque a unidade sobre amplificadores
ou sobre outro tipo de equipamento que
possa aquecer. Esta unidade foi concebida
para uma utilizacdo continua. Para desligar
completamente a unidade, desligue a ficha
CA da tomada de parede. Desligue a unidade
quando ndo tencionar utiliza-la durante
muito tempo.

. Durante trovoadas, desligue a ficha de
corrente da rede eléctrica. Os picos de
tensdo durante uma trovoada podem
danificar a unidade.

. Ndo exponha a unidade a luz solar directa
nem a outras fontes de calor. A unidade
poderd sobreaquecer e ficar danificada.

. Proteja o produto da humidade (por exemplo,
vasos) e de calor (por exemplo, uma lareira)
ou de equipamento que crie campos
magnéticos ou eléctricos fortes. Desligue o
cabo de alimentacdo da tomada eléctrica se
a unidade ndo funcionar correctamente.

O produto ndo se destina a utilizacdo
industrial. Utilize este produto apenas para
fins pessoais. Pode ocorrer condensacdo se o
produto ou o disco tiverem sido arm zenados
em temperaturas baixas. Se transportar a
unidade no Inverno, aguarde
aproximadamente 2 horas paraque a
unidade fique a temper tura ambiente, antes
de utilizar.
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pilhas através de fogo. Ndo provoque curto-
circuito, ndo desmonte nem sobreaqueca as
pilhas. CUIDADO : Pode provocar uma
explosdo, se substituir as pilhas
incorrectamente. Substitua-as apenas pelo
mesmo tipo de pilhas ou por um tipo
equivalente.
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Verificacdo dos Componentes

Descricdo geral do Produto

Painel Frontal/Painel Superior do Soundbar

Painel inferior do Soundbar

Utilizacdo do Controlo Remoto

Insercdo das pilhas antes de utilizar o controlo remoto (2 pilhas AAA)

Como utilizar o controlo remoto
Utilizar os botBes escondidos (botdes com mais de uma funcdo)

Especificacbes de saida para diferentes modos de efeitos sonoros

Ajuste do volume do Soundbar com o controlo remoto de um televisor

Ligar o Soundbar

Ligar a corrente elétrica

Ligar o Kit de altifalantes traseiros sem fios Samsung ao Soundbar
LigaraumaTV

Método 1. Ligar com HDMI
Método 2. Ligar através de um cabo ético
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Ligar um Dispositivo Externo
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Método 2. Ligar através de um cabo 6tico
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01 VERIFICACAO DOS COMPONENTES

|
I

Unidade principal do Soundbar Subwoofer Controlo remoto/pilhas
]
X2 () .
Cabo dealimentacdo Transformador de Cabo HDMI
(Subwoofer, Soundbar) CA/CC
(Soundbar)
2 @y,
o~ @ e 1 Wm0 o ] @ X2 .ﬂ X
> (M4 x L10)
Guia de suporte de parede Parafuso de fixagdo Suporte de parede Parafuso

e Para obter mais informacdo sobre a fonte de alimentacdo e o consumo de energia, consulte a
etiqueta no produto. (Etiqueta : Parte inferior da unidade principal do Soundbar)

e Para adquirir componentes adicionais ou cabos opcionais, entre em contacto com o centro de
assisténcia técnica ou o atendimento ao cliente da Samsung.

¢ Para mais informacdes sobre o suporte de parede, consulte a pagina 33.

A concegdo e as especificacdes estdo sujeitas a alteracdo sem aviso prévio.

0 aspecto real dos acessoérios podera ser ligeiramente diferente das seguintes ilustracoes.
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02 DESCRICAO GERAL DO PRODUTO

Painel Frontal/Painel Superior do Soundbar

Ecra
Exibe 0 estado e 0o modo atual do produto.

Botéo(l)(Ligar/Desligar)
Permite ligar e desligar o Soundbar.
¢ Funcdo Auto Power Down
Esta unidade desliga-se automaticamente nas situagdes seguintes:
- Modo D.IN /HDMI/ BT / USB: Se ndo existir sinal de dudio durante 18 minutos.

Botdo— =+ (Volume)
Permite ajustar o volume.
¢ Quando ajustado, o nivel do volume é exibido no ecrd frontal do Soundbar.

Botdo .:S] (Origem)
Permite selecionar o modo de entrada da origem.
Modo de entrada Ecra
Otica D.IN
eARC/ARC (HDMI OUT) *D.IN = TV eARC (Conversao Automatica)
EI D.IN = TV ARC (Conversdo Automatica)
HDMI HDMI
Modo BLUETOOTH BT
Modo USB usB

e Paraligar o modo “BT PAIRING’, altere a origem para o modo “BT” e, em seguida, mantenha premido o
botso ==]] (Origem) durante mais de 5 sequndos.

ttgen
o %

0 modo é suportado quando a fun¢do eARC esta ligada nas definicbes da TV.
¢ Quando liga o cabo de CA, poderd utilizar o bot&o de ligar apds 4 a 6 segundos.
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e Sempre que liga esta unidade, terd de aguardar 4 a 5 segundos até que seja possivel reproduzir som.
e Seouvir sons provenientes da TV e do Soundbar, aceda ao menu Defini¢des para o dudioda TV e
mude o altifalante da TV para Altifalante Exter.

Painel inferior do Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Ligue uma unidade USB aqui para reproduzir ficheiros de musica armazenados na unidade USB através
do Soundbar. (Consulte a pagina 27.)

DC 24V (Entrada de fonte de alimentacéo)
Permite ligar ao transformador de CA/CC. (Consulte a pagina 15.)

N =

HDMI
Permite a entrada simultanea de sinais de dudio e video digitais através de um cabo HDMI.

0]

Permite ligar a uma saida HDMI de um dispositivo externo. (Consulte a pagina 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Permite ligar a uma tomada fémea HDMI IN (eARC) num televisor. (Consulte a pagina 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Permite ligar a uma saida (ética) digital de um dispositivo externo. (Consulte a pagina 26.)

¢ Aodesligar o cabo de alimentacdo do transformador de CA/CC de uma tomada elétrica, puxe a
ficha. Nao puxe o cabo.

¢ N&o ligue esta unidade ou outros componentes a uma tomada de CA até que todas as ligaces
entre os componentes estejam concluidas.
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03 UTILIZACAO DO CONTROLO REMOTO

Insercao das pilhas antes de utilizar o controlo remoto (2 pilhas AAA)

Deslize a tampa traseira na direcdo da seta até ser
totalmente removida. Insira 2 pilhas AAA (1,5 V)
orientadas corretamente em funcdo da polaridade.
Cologue novamente a tampa traseira deslizando-a.

Como utilizar o controlo remoto

+

[ ]
48— E— — ||

ey

SOUNDBAR

WOOFER

TONE
CONTROL

Ligar/Desligar

Permite ligar e desligar o Soundbar.

Prima este botéo para selecionar uma fonte
ligada ao Soundbar.

Prima o botdo £, (Sem som) para desativar o
som. Prima-o novamente para repor o som.

Prima o bot&o para cima ou para baixo para

ajustar o volume.

¢ Semsom
Prima o botdo Volume para desativar o som.
Prima-o novamente para repor o som.
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Ao premir o botdo, pode ajustar o volume de cada altifalante.
e Prima o botdo para selecionar CENTER LEVEL e ajuste o volume entre -6 e +6 com 0s
bot6es Cima/Baixo.

CHLEVEL e Seos Altifalantes traseiros (vendidos em separado) estiverem ligados, a definicdo
REARLEVEL é compativel. Para ajustar o volume do REAR LEVEL entre -6 e +6, utilize
o0s botdes Cima/Baixo.

E Ao premir o botdo, pode definir a fungdo de dudio. Pode ajustar as definicoes pretendidas
@ ao usar os botdes Cima/Baixo.
VOICE ENHANCE ON/OFF —> NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Controlode
S - VOICEENHANCE ON/OFF
om

Com este modo é mais facil ouvir didlogos nos filmes e na TV.

- NIGHT MODE ON/OFF
Este modo estd otimizado para visualizacdo noturna, com definicoes ajustadas para
diminuir o volume, mas manter os didlogos percetiveis.

- SYNC

Se o video no televisor e 0 dudio no Soundbar néo estiverem sincronizados, prima o
botédo €§3 (Controlo de Som) para selecionar SYNC e depois defina o atraso de dudio
para um valor entre 0 e 300 milissegundos com os botdes Cima/Baixo. (N&o
disponivel nos modos “USB” ou “BT".)

- VIRTUAL ON/OFF

Afuncdo Dolby Virtual pode ser colocada em ON/OFF.

e O VOICEENHANCE, o NIGHT MODE e a fun¢ao de dudio VIRTUAL podem ser colocados
em ON/OFF com os bot6es Cima/Baixo. (A funcdo VIRTUAL ndo estd disponivel no
modo “USB” ou “BT")

e Primae mantenha premido o botéo@(Controlo de Som) durante cerca de
5 segundos para ajustar o som a cada banda de frequéncia. Pode selecionar 150 Hz,
300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz e 10 kHz com os botdes Esquerda/Direita e
cada opcdo pode ser ajustada para uma definicdo entre -6 e +6 com os botdes Cima/
Baixo. (Certifique-se de que o modo de som esta definido como “STANDARD”.)

PAIR

Bluetooth
PAIR

Mude o Soundbar para modo de emparelhamento por Bluetooth.
Prima o botéo* PAIR e aguarde pelo ecrd "BT PAIRING" para ligar a um novo dispositivo
Bluetooth.

Reproduzir/
Pausa

Pode também reproduzir ou pausar musica premindo o bot&o.
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Cima/Baixo/
Esquerda/
Direita

Prima as areas indicadas para selecionar Cima/Baixo/
Esquerda/Direita.

Prima Cima/Baixo/Esquerda/Direita no botdo para selecionar ou definir funcoes.

e Repetir
Para utilizar a funcdo Repetir no modo “USB”, prima o botdo Cima.

e Saltar Musica
Prima o botdo Direita para selecionar o préximo ficheiro de mdsica. Prima o botédo
Esquerda para selecionar o ficheiro de musica anterior.

e IDSET
Mantenha premido o botdo Cima durante 5 segundos até ID SET estar concluido (ao
ligar um subwoofer sem fios ou altifalantes traseiros sem fios).

Prima para apresentar informacdes sobre a fungdo ativa ou o codec disponivel.

Informacoes
SOUND Ao premir o botdo, pode selecionar o modo de som desejado.
MODE SURROUND SOUND —> GAME — ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X - STANDARD
— SURROUND SOUND
SOUND MODE Oferece um campo sonoro mais amplo do que o padréo.

- GAME
Oferece som estereoscépico para mergulhar na acdo durante os videojogos.
- ADAPTIVESOUND
Analisa o contetdo em tempo real e fornece automaticamente o campo sonoro 6timo
com base nas caracteristicas do contetdo.
- DTSVIRTUAL:X
Som 3D imersivo de qualquer contetdo.
— STANDARD
Emite o som original.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Permite-Lhe aplicar o controlo de intervalo dinamico as faixas Dolby Digital. Mantenha
0 botdo SOUND MODE premido durante mais de 5 segundos enquanto o Soundbar
esta desligado para ligar ou desligar a fungdo DRC (Dynamic Range Control). Com o
DRC ligado, 0 som alto é reduzido. (O som pode ser distorcido.)
e Bluetooth Power
Esta funcionalidade liga automaticamente o Soundbar quando recebe um pedido de
ligacdo de um televisor ou dispositivo Bluetooth ligado anteriormente. A definicdo esta
em Ligada por predefinicéo.
- Prima e mantenha premido o botdo SOUND MODE durante mais de
5 segundos para desligar a funcdo Bluetooth Power.
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B —
WOOFER
NIVELACAO
DEWOOFER
(GRAVES)
Prima o bot&o para cima ou para baixo para ajustar o volume do woofer (graves) para -12
ou entre -6 e +6. Para definir o volume do woofer (graves) para 0 (padrdo), prima o botdo.
Ao premir o botdo, pode ajustar o volume de sons agudos ou graves.
CONTROL e Prima o botdo para selecionar TREBLE ou BASS e ajuste o volume entre -6 e +6 com 0s
botdes Cima/Baixo. Quando o nivel de graves for alterado, o nivel do woofer serd
TONE também ajustado em conformidade.
CONTROL

Utilizar os botdes escondidos (botdes com mais de uma fungao)

Botdo escondido
Pagina de referéncia
Bot&o do controlo remoto Funcao

. Controlo remoto do televisor Ligar/Desligar L

WOOFER (Cima) Pagina 14
(em espera)

Ligagdo automética do televisor Ligada/ L,

Esquerda ) Péagina 24
Desligada (BT pronto)
Cima IDSET Pagina 1
@(Controlo de Som) Equilibrio de 7 bandas Pagina 10
DRC ON/OFF (em espera) Pagina 1
SOUND MODE

Bluetooth Power Pégina 1
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Especificacbes de saida para diferentes modos de efeitos sonoros

Poténcia
Efeito Entrada Apenas com Com kit de altifalantes
Subwoofer traseiros sem fios e Subwoofer

2.0 canais 3.1 canais 5.1 canais

SURROUND
SOUND 5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais
Dolby Atmos® 3.1 canais 5.1 canais
2.0 canais 3.1 canais 5.1 canais
GAME 5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais
Dolby Atmos® 3.1 canais 5.1 canais
oD 2.0 canais 3.1 canais 5.1 canais

MODE ADAPTIVE i i ;
5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais
SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 3.1 canais 5.1 canais
2.0 canais 3.1 canais 5.1 canais
DTS ) ) )

5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais

VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 3.1 canais 5.1 canais
2.0 canais 2. canais 2.1 canais
STANDARD 5. canais 3.1 canais 5.1 canais
Dolby Atmos® 3.1 canais 5.1 canais

e OKit de colunas traseiras sem fios da Samsung pode ser comprado em separado. Para comprar o
Kit, contacte o fornecedor onde comprou o Soundbar.

¢ Seafonte de entrada for Dolby Atmos® a configuracdo Apenas Subwoofer fornece um dudio de 3.1
canais, enquanto a configuracdo Subwoofer e kit de colunas traseiras sem fios fornece um audio de
5.1 canais.

¢ Os Altifalantes traseiros ndo emitem qualquer som para saidas de 2 canais enquanto o modo
STANDARD estiver a ser utilizado. Para ativar o som dos Altifalantes traseiros, altere o modo de
efeitos para SURROUND SOUND.
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Ajuste do volume do Soundbar com o controlo remoto de um
televisor

Ajuste o volume do Soundbar com o controlo remoto do televisor.

e Estafungdo sé pode ser utilizada com controlos remotos por infravermelhos. Os controlos
remotos Bluetooth (controlos remotos que requerem emparelhamento) ndo s&o suportados.
 Defina o altifalante do televisor para Altifalante Exter. para utilizar esta funcdo.
e Fabricantes que suportam esta funcdo:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Desligue o Soundbar.

2. Mantenha premido o botdo WOOFER durante 5 segundos.
Cada vez que mantiver premido o botdo WOOFER durante 5 segundos, 0 modo muda pela seguinte
ordem: “OFF-TV REMOTE” (modo predefinido), “‘SAMSUNG-TV REMOTE’, “ALL-TV REMOTE".

Bot&o do controlo remoto Ecra Estado

(modo predefinido)

OFF-TV REMOTE Desative o controlo remoto do

televisor.

Ative o controlo remoto por
infravermelhos de um televisor
Samsung.

SAMSUNG-TV REMOTE

Ative o controlo remoto por
infravermelhos de um televisor de
terceiros.

ALL-TV REMOTE

|
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04 LIGAROSOUNDBAR

Ligar a corrente elétrica

Utilize os componentes elétricos para ligar o Subwoofer e 0 Soundbar a uma tomada elétrica pela

seguinte ordem:

e Para obter mais informacdo sobre a fonte de alimentacdo e o consumo de energia, consulte a
etiqueta no produto. (Etiqueta : Parte inferior da unidade principal do Soundbar)

1. Ligue o cabo de alimentacdo ao Subwoofer.

2. Ligue o cabo de alimentacdo ao transformador de CA/CC. Ligue o transformador de CA/CC (com o

cabo de alimentacdo) ao Soundbar.

3. Ligue a alimentacdo ao Soundbar e ao Subwoofer.
¢ Ligue primeiro a alimentacdo ao Subwoofer. O Subwoofer serd automaticamente ligado quando

ligar o Soundbar.

8

Parte detrasdo
Subwoofer

Cabode
alimentacdo

Ligar a corrente
elétrica

Cabode
alimentacdo

Ligar a corrente
elétrica

Transformador de Parte inferior da
CA/CC unidade principal do
Soundbar

o Certifique-se de que coloca o transformador de CA/CC sobre uma mesa ou no chao. Se posicionar o
transformador de CA/CC de forma que este fique suspenso com a entrada do cabo CA voltada para
cima, podera entrar dgua ou outras substancias desconhecidas no transformador e provocar avaria.

e Sedesligar e voltar a ligar o cabo de alimentacdo quando o produto estiver ligado, o Soundbar
liga-se automaticamente.
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Ligacdo manual do subwoofer em caso de falha da ligacdo automatica

Antes de executar o procedimento de ligagdo manual em baixo:

» Verifique se os cabos de alimentagdo do Soundbar e do subwoofer estdo devidamente ligados.
o Certifique-se de que o Soundbar esta ligado.

1. Mantenha premido ID SET na parte de trés do subwoofer durante pelo menos 5 segundos.
e Oindicador vermelho na parte de tras do subwoofer apaga-se e o indicador azul pisca.

LINK STANDBY  IDSET

Azul a piscar
rapido

Parte de tras do Subwoofer Parte de trés do Subwoofer
2. Mantenha premido o botdo para Cima no controlo remoto durante mais de 5 segundos.

e Amensagem ID SET surge no ecrd do Soundbar brevemente e depois desaparece.
¢ O Soundbar liga-se automaticamente quando ID SET estiver conclufdo.

IDSET

3. Verifique se 0 LED LINK est& aceso continuamente a azul (ligagcdo concluida).

O indicador LED LINK para de piscar e fica
aceso continuamente a azul quando se
estabelece uma ligacdo entre o Soundbar e o
subwoofer sem fios.

Aceso aazul
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Indicadores LED na parte de tras do subwoofer

LED Estado Descricao Resolucdo
Aligacdo foi bem-sucedida
Aceso i -
(funcionamento normal)
Verifique se o cabo de
alimentacdo esta devidamente
ligado a unidade principal do
. L Soundbar ou aguarde cercade 5
A piscar Arecuperar a ligacdo ) T
LINK STANDBY ID SET minutos. Se o indicador
continuar a piscar, tente ligar o
subwoofer manualmente.
Consulte a pagina 16.
Verifique se o cabo de
Modo de espera (com a ) . Lo
] o alimentacgdo esta devidamente
‘ unidade principal do ligado a unidade principal do
Vermelho Soundbar desligada) 9 princip
) Soundbar.
Aceso —
Estabeleca uma nova ligagdo.
LINK STANDBY ID SET L Consulte as instrucdes relativas
A ligacdo falhou . -
a ligacdo manual na pagina
16.
Vermelho e azul | Consulte as informacoes de
' . . contacto do centro de assisténcia
Apiscar | Ocorreu uma avaria

LINK STANDBY ID SET

técnica da Samsung contidas no
manual.

NOTAS

¢ Antes de mover ou instalar este produto, certifique-se de que desliga a alimentag&o e o cabo de
alimentac¢do da tomada.
¢ Seaunidade principal estiver desligada, o subwoofer sem fios entrard em modo de espera e o LED

STANDBY na parte traseira ficara vermelho apds piscar a azul varias vezes.

o Se utilizar um dispositivo que utilize a mesma frequéncia que o Soundbar junto do Soundbar, a

interferéncia podera causar interrupcdo do som.

o Adistancia de transmissdo méaxima do sinal sem fios da unidade principal é de cerca de 10 metros,
mas pode variar consoante o ambiente de funcionamento. Se existir uma parede de aco e de betdo
ou uma parede metalica entre a unidade principal e o subwoofer sem fios, o sistema pode néo

funcionar de todo porque o sinal sem fios ndo consegue penetrar metal.
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/\ CUIDADO
e Estdointegradas antenas recetoras sem fios no subwoofer sem fios. Mantenha as unidades
protegidas de dgua e de humidade.
e Para um desempenho de audicdo otimizado, certifique-se de que a area em torno do subwoofer
sem fios e dos Altifalantes Traseiros Sem Fios (vendidos em separado) estdo livres de quaisquer
obstaculos.

Ligar o Kit de altifalantes traseiros sem fios Samsung ao Soundbar

Obtenha um verdadeiro som surround sem fios ligando o Kit de altifalantes traseiros sem fios Samsung
(SWA-9200S, vendido em separado) ao Soundbar.

Para obter informag&es detalhadas sobre as liga¢cdes, consulte o manual do Kit de altifalantes traseiros
sem fios Samsung.
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05 LIGARAUMATV

Método 1. Ligar com HDMI

Ligar uma TV compativel com HDMI ARC/eARC (canal de retorno de dudio/canal de

retorno de dudio melhorado)

/\ CUIDADO

* Quando o cabo HDMI e o cabo 6tico estdo ambos ligados, o sinal HDMI é recebido primeiro.

e Paraligar o cabo HDMIl entre a TV e 0 Soundbar, certifique-se de que liga os terminais
assinalados com ARC ou eARC. Caso contrario, o som da TV pode ndo reproduzir.

e Recomendamos a utilizacdo de um High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

¢ Quando liga uma TV compativel com a funcdo eARC, é apresentada a mensagem “TV eARC” no
ecrd e é reproduzido um som.

e O Dolby Atmos® é suportado na funcdo ARC/eARC.

Verifique (ARC) ou (€ARC) na

porta HDMIIN dottelevisor. Cabo HDMI Parte inferior do Soundbar

HDMI IN HDMITO TV

(eARC) (eARC/ARC)

Verifique a porta HDMITO TV (eARC/ARC)
na unidade principal do Soundbar.

Parte superior do Soundbar

o - + 3]

TV ARC
ou
TV eARC

1. Com o Soundbar e o televisor ligados, ligue 0 cabo HDMI conforme indicado na figura.

2. “TVARC” ou “TV eARC” surge no ecra da unidade principal do Soundbar e o0 som do televisor é
reproduzido pelo Soundbar.
e “TVeARC” é apresentado quando a funcdo eARC esté ligada nas definicdes da TV.
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e Para ligar com eARC, a funcao eARC no menu de TV deve estar definido como Ativa. Consulte o
manual do utilizador da TV para obter mais detalhes sobre como definir. (por exemplo, Televisor
Samsung : Pagina Principal (@) -~ Menu - Definicées (83 ) - Todas as Definicées (3 ) > Som
- Defini¢des Avancadas » Modo HDMI-eARC (Auto))

e Se ndo consequir ouvir o som do televisor, prima o bot&o <=J] (Origem) no controlo remoto ou
na parte superior do Soundbar para mudar para o modo “D.IN”. O ecrd exibe a mensagem
“D.IN” e “TV ARC” ou “TV eARC” sequencialmente e 0 som do televisor é reproduzido.

e Se“TVARC” ou “TV eARC" ndo surgir no ecra da unidade principal do Soundbar, verifique se o
cabo HDMI esté ligado a porta correta.

o Utilize os botdes do volume do controlo remoto do televisor para mudar o volume do Soundbar.

NOTAS

e Quando ligara TV que suporta HDMI ARC/eARC (canal de retorno de dudio/canal de retorno de
dudio melhorado) ao Soundbar com um cabo HDMI, pode transmitir dados de dudio e video digital
sem precisar de ligar um cabo ético diferente.

e Recomendamos que utilize um cabo HDMI sem nucleo, se possivel. Se utilizar um cabo HDMI com
nucleo, utilize um cujo diametro seja inferior a 14 mm.

e Estafuncdo ndo estd disponivel se o cabo HDMI ndo suportar ARC e eARC.

e O ARCeo0eARCséodiferentes na largura de banda. O eARC, que é a versdo melhorada do canal de
retorno de dudio, tem uma largura de banda consideravelmente maior do que o ARC. Uma maior
largura de banda aumenta o volume de dados que pode ser transmitido. Portanto, com o canal
eARC, podera desfrutar de som nos formatos como, por exemplo, Dolby Atmos®.

e Se os sinais de emissdo forem Dolby Digital e a definicdo de “Formato de Saida de Audio Digital” for
PCM no televisor, recomenda-se que altere a definicdo para Dolby Digital. Se a definicao for alterada,
pode apreciar melhor de qualidade de som. (O menu do televisor poderé utilizar expressoes
diferentes para Dolby Digital e PCM em fungdo do fabricante do televisor.)
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Método 2. Ligar através de um cabo 6tico

Lista de verificacdo pré-ligacdo
e Quando o cabo HDMI e o cabo 6tico estdo ambos ligados, o sinal HDMI é recebido primeiro.
e Quando utilizar um cabo ético e os terminais estiverem tapados, certifique-se de que remove as

tampas.
=
~EF . BA-SF
Parte inferior do Soundbar Cabo 6tico

(ndofornecido)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Parte superior do Soundbar

D.IN

1. Ligue a tomada fémea DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) no Soundbar a tomada fémea de OPTICAL
OUT do televisor com um cabo 6tico (n&o fornecido) digital.

2. Prima o botdo <=J) (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em seguida, selecione o
modo “D.IN".

3. OsomdaTVéemitido a partir do Soundbar.
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Utilizar a funcdo Q-Symphony

Para a Q-Symphony, o Soundbar sincroniza com o televisor Samsung para a saida de som através de
dois dispositivos para um étimo efeito surround. Quando o Soundbar esté ligado, 0 menu,
“TV+Soundbar” aparece por baixo do menu Saida de Som da TV. Selecione o menu correspondente.

Menu do televisor

Cabo HDMI ' D.IN

ou

Cabo ético (ndo fornecido)

e Exemplo do menu do televisor: TV + [AV] Soundbar Nome de série (HDMI)

NOTAS
¢ Pode funcionar conforme o codec suportado pelo televisor.
e Estafuncdo é suportada apenas quando o cabo HDMI ou o cabo ético (ndo fornecido) esta ligado.
e A mensagem apresentada poderd ser diferente, consoante o modelo da TV.
e Estafuncdo estd disponivel em algumas TV Samsung e em alguns modelos de Soundbar.
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Método 3. Ligar através de Bluetooth

Quando um televisor é ligado através de Bluetooth, pode ouvir som estéreo sem ter de utilizar cabos
incomodos.
e S6 pode ligar um televisor de cada vez.

ou

(BT PAIRING

Aligacdoinicial
1. Prima o botdo 3 PAIR no controlo remoto para entrar no modo “BT PAIRING”.

(OU) a. Prima o bot&o <=J) (Origem) no painel superior e selecione “BT".
“BT” muda para “BT PAIRING” em alguns segundos automaticamente ou muda para “BT
READY” se existir um registo de ligacdo.

b. Quando aparece “BT READY”, prima sem soltar o botdo <= (Origem) no painel superior
do Soundbar durante mais de 5 segundos, para que seja exibida a mensagem “BT
PAIRING”.

2. Selecione 0o modo Bluetooth no televisor. (Para obter mais informac&es, consulte o manual do
televisor.)

3. Selecione “Soundbar Qé6C-Series(Bluetooth)” na lista exibida no ecrd do televisor.
Os Soundbars disponiveis sdo identificados pela mensagem “Need Pairing” ou “Paired” na lista de
dispositivos Bluetooth do televisor. Para ligar ao Soundbar, selecione a mensagem e estabelega
uma ligacdo.
¢ Quando o televisor estiver ligado, a mensagem [Nome do televisor] - “BT” surgird no ecra

frontal do Soundbar.

4. Poderé entdo ouvir o som do televisor a partir do Soundbar.

e Apds ligar o Soundbar ao televisor pela primeira vez, utilize o modo “BT READY” para voltar a ligar.

Se ocorrer uma falha ao ligar o dispositivo
¢ Se um Soundbar anteriormente ligado (por exemplo,”Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)”) surgir na
lista, elimine-o.
e Repita os passos1a 3.
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Desligar o Soundbar do televisor
Prima o bot&o ==J] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e mude para qualquer modo exceto
“BT".
e Desligar o Soundbar do televisor demora algum tempo porque o televisor tem de receber uma
resposta do Soundbar.
(O tempo necessario para tal poderéd variar em funcdo do modelo do televisor.)
e Paracancelar a ligacdo automatica de Bluetooth entre o Soundbar e o televisor, prima o botao
Esquerda no controlo remoto durante 5 segundos com o Soundbar no estado “BTREADY”.
(Alterne entre Ligar - Desligar)

Qual é adiferenca entre BT READY e BT PAIRING?
e BTREADY : neste modo, pode voltar a ligar uma TV ou um dispositivo mével que tenha sido ligado
antes.
¢ BT PAIRING : neste modo, pode ligar um novo dispositivo ao Soundbar. (Prima o bot&o * PAIR no
controlo remoto ou prima sem soltar o bot&o <=J] (Origem) no painel superior do Soundbar durante
mais de 5 segundos enquanto o Soundbar estiver no modo “BT".)

Notas sobre a ligacdo Bluetooth

e |ocalize um novo dispositivo ao alcance de 1 m para ligar via comunicacdo Bluetooth.
¢ Se lhe for pedido para introduzir um cédigo PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth,
introduza <0000>.
¢ No modo de ligacdo Bluetooth, a ligagdo Bluetooth perder-se-a se a distancia entre o Soundbar e o
dispositivo Bluetooth exceder 10 m.
e O Soundbar desliga-se automaticamente ap6s 18 minutos quando estd no modo BT Pronto.
¢ O Soundbar podera ndo realizar corretamente a pesquisa ou a ligagdo Bluetooth nas sequintes
circunstancias:
- Se existir um campo elétrico forte em redor do Soundbar.
- Se forem emparelhados varios dispositivos Bluetooth em simultaneo com o Soundbar.
- Seodispositivo Bluetooth estiver desligado, ndo estiver no devido lugar ou ndo funcionar
corretamente.
¢ Os dispositivos eletrénicos podem provocar interferéncias radio. Os dispositivos que geram ondas
eletromagnéticas devem ser mantidos afastados da unidade principal do Soundbar - por exemplo,
micro-ondas, dispositivos LAN sem fios, etc.
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06 LIGARUM DISPOSITIVO EXTERNO

Método 1. Ligar através de um cabo HDMI (compativel com
descodificacdo e reproducdo Dolby Atmos®)

Lista de verificacdo pré-ligacdo
o Se as opcdes de Saida de Audio inclufrem Audio Secundério, certifique-se de que o Audio
Secundario esta desligado.
» Certifique-se de que o contelido suporta Dolby Atmos®.

Parte inferior do Soundbar

=1

Dispositivo

externo

HDMI TO TV

s (éARC/ARC)
<

Parte superior do Soundbar

v 4]

HDMI |

1. Ligue um cabo HDMI a partir da porta HDMI na parte inferior do Soundbar a porta HDMI OUT no
dispositivo digital.

2. Ligue um cabo HDMI a partir da porta HDMITO TV (eARC/ARC) na parte inferior do Soundbar a
porta HDMI IN (eARC) na TV.

3. Prima o botdo == (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em sequida, selecione
“HDMI".

4. O modo “HDMI” é exibido no ecr& do Soundbar e 0 som é reproduzido.
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NOTAS

¢ Quando utiliza Dolby Atmos®: Se a fonte de entrada for Dolby Atmos®, consulte “Especificacdes de
saida para diferentes modos de efeitos sonoros” na pagina 13.

e Quando o Dolby Atmos® é ativado, “DOLBY ATMOS” é exibido no ecra dianteiro.

¢ Configuragdo do Dolby Atmos® no seu leitor Blu-Ray ou noutro dispositivo.
Abra as opcdes de saida dudio no menu das definicdes do seu leitor Blu-Ray, ou outro dispositivo, e
certifique-se de que “Sem Codificacdo” esté selecionado para o fluxo de bits. Por exemplo, num leitor
Blu-Ray Samsung, vé até Menu inicial > Audio - Saida digital e selecione Fluxo de Bits (nd0 processado).

e O HDMI Pass-Through significa que o Soundbar reproduz o dudio da fonte através dos seus préprios
altifalantes e envia o sinal de video ndo alterado para a TV através de um segundo cabo HDMI.

Especificacdo de sinais UHD compativeis (3840 x 2160p)

Velocidadede | Profundidadede | o ooynn | yebcraaa | vebCra22 | vCbCra2:0
fotogramas (fps) cor
8 bits 0 0 0 0
<60 10 bits - - 0 0
12 bits - - 0 0
8 bits - - - -
120 -
10 bits - -

¢ Aespecificagdo compativel pode variar dependendo do dispositivo externo ligado ou das condicdes
de utilizagdo.

Método 2. Ligar através de um cabo 6tico

Parte inferior do Soundbar L
Cabo ético

I (ndo fornecido)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E <o f-—ai=l
J

Leitor de DVD ou
Blu-ray/
descodificador/

D.IN

OPTICAL OUT

Parte superior do Soundbar

1. Com um cabo 6tico (ndo fornecido), ligue a porta DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) no Soundbar e a
porta OPTICAL OUT no dispositivo externo, conforme indicado na figura.

2. Selecione o modo “D.IN” premindo o bot&o <=J) (Origem) no painel superior ou no controlo remoto.

3. O som do dispositivo externo é emitido a partir do Soundbar.
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07 LIGARUMA UNIDADE USB

Pode reproduzir os ficheiros de musica da unidade USB através do Soundbar.

Porta USB

= Wew (s

1. Ligue a unidade USB a porta USB na parte inferior do produto.

2. Prima o botdo <=J) (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em sequida, selecione
“USB".

3. Amensagem “USB” surge no ecra.

4. Reproduza os ficheiros de musica da unidade USB através do Soundbar.
¢ O Soundbar desliga-se automaticamente (Auto Power Down) se néo existir sinal de dudio da
unidade USB ou ligagdo a unidade USB apds mais de 18 minutos.

Lista de compatibilidade

Extensao Codec Frequéncia de Velocidade de
amostragem transmissdo
*mp3 MPEGT1 Layer2 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320 kbps
MPEGT1 Layer3 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320 kbps
MPEG2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz 8~ 160 kbps
MPEG2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz 8 ~160 kbps
*wma WMAT7/8/9 (apenas audio) 32 kHz ~ 48 kHz 32~320kbps
*.099 Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz 45~ 500 kbps
aac AACLC
:::Z (MPEG2/MPEG4 apenas audio) 32Kz 48 kHz 32320 kbps
*wav LPCM 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps
*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz 162 ~ 8100 kbps
* aiff AIFF 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps

e O Soundbar podera demorar algum tempo a aceder e a reproduzir ficheiros se existirem muitas

pastas (cerca de 200) e ficheiros (cerca de 2000) armazenados na unidade USB.

e Sistema de ficheiros suportado do dispositivo USB: FAT16, FAT32, NTFS
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08 LIGAR UM DISPOSITIVO MOVEL

Ligar através de Bluetooth

Quando um dispositivo mével é ligado através de Bluetooth, pode ouvir som estéreo sem ter de utilizar
cabos incémodos.
e Quando liga um dispositivo Bluetooth emparelhado com o Soundbar desligado, o Soundbar liga-se
automaticamente.
¢ Aligacdo limita-se a um televisor ou dois dispositivos Bluetooth ao mesmo tempo.

ou

oo

Dispositivo Bluetooth BT PAIRING

Aligacdoinicial
e Quando ligar a um novo dispositivo Bluetooth, certifique-se de que o dispositivo esta a menos de
1m de distancia.

1. Prima o botdo * PAIR no controlo remoto para entrar no modo “BT PAIRING”.

(OU) a. Prima o botdo <=J] (Origem) no painel superior e selecione “BT".
“BT” muda para “BT PAIRING” em alguns segundos automaticamente ou muda para “BT
READY” se existir um registo de ligagdo.

b. Quando aparece “BT READY”, prima sem soltar o bot&o ==J} (Origem) no painel superior
do Soundbar durante mais de 5 segundos, para que seja exibida a mensagem “BT
PAIRING”.

2. Selecione”[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” na lista.
e Quando o Soundbar estiver ligado ao dispositivo moével, aparecerd [Nome do dispositivo
mével] > “BT” no ecra frontal.
3. Reproduza os ficheiros de musica contidos no dispositivo que esta ligado através de Bluetooth
através do Soundbar.
¢ Apo6s ligar o Soundbar ao dispositivo mdével pela primeira vez, utilize o modo “BT READY” para
voltar a ligar.
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Se ocorrer uma falha ao ligar o dispositivo

Se ja tiver um Soundbar (p. ex., “[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series”) na lista de altifalantes do
dispositivo mdével, remova-o.
Em sequida, repita os passos 1e 2.

Qual é a diferenca entre BT READY e BT PAIRING?

BTREADY : neste modo, pode voltar a ligar uma TV ou um dispositivo mével que tenha sido ligado
antes.

BT PAIRING : neste modo, pode ligar um novo dispositivo ao Soundbar. (Prima o botdo * PAIR no
controlo remoto ou prima sem soltar o bot&o <=J] (Origem) no painel superior do Soundbar durante
mais de 5 segundos enquanto o Soundbar estiver no modo “BT".)

Notas sobre a ligacdo Bluetooth

Localize um novo dispositivo ao alcance de 1T m para ligar via comunicacdo Bluetooth.
Se lhe for pedido para introduzir um cédigo PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth,
introduza <0000p>.
No modo de ligagdo Bluetooth, a ligacdo Bluetooth perder-se-a se a distancia entre o Soundbar e o
dispositivo Bluetooth exceder 10 metros.
O Soundbar desliga-se automaticamente apés 18 minutos quando estd no modo BT Pronto.
0 Soundbar podera ndo realizar corretamente a pesquisa ou a ligagao Bluetooth nas sequintes
circunstancias:
— Seexistir um campo elétrico forte em redor do Soundbar,
— Seforem emparelhados varios dispositivos Bluetooth em simultaneo com o Soundbar,
- Seodispositivo Bluetooth estiver desligado, ndo estiver no devido lugar ou ndo funcionar
corretamente.
Os dispositivos eletrénicos podem provocar interferéncias radio. Os dispositivos que geram ondas
eletromagnéticas devem ser mantidos afastados da unidade principal do Soundbar - por exemplo,
micro-ondas, dispositivos LAN sem fios, etc.
O Soundbar suporta dados SBC (44,1kHz, 48kHz).
Estabelega ligagdo apenas a um dispositivo Bluetooth que suporte a fungdo A2DP (AV).
Né&o é possivel ligar o Soundbar a um dispositivo Bluetooth que apenas suporte a funcdo maos-livres.
Apds sincronizar o Soundbar com um dispositivo Bluetooth, seleccionar “[AV]Samsung Soundbar
Q6C-Series” na lista de dispositivos identificados pelo dispositivo ird mudar automaticamente o
Soundbar para o modo “BT".
— Disponivel apenas se o Soundbar constar da lista de dispositivos Bluetooth sincronizados.
(E necessario que o dispositivo Bluetooth e o Soundbar tenham sido sincronizados
previamente, pelo menos uma vez.)
O Soundbar é apresentado na lista de procura de dispositivos do dispositivo Bluetooth apenas
quando o Soundbar apresenta “BT READY”.
Ao ligar o Soundbar a um dispositivo Bluetooth, coloque-os o mais perto possivel um do outro.
Quanto maior a distancia entre o Soundbar e o dispositivo Bluetooth, menor seré a qualidade do
som. A ligacdo Bluetooth podera ser quebrada se os dispositivos estiverem fora do alcance.
Aligacdo Bluetooth podera nao funcionar conforme pretendido em dreas com ma rececdo.
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¢ Um dispositivo Bluetooth poderé experienciar ruido ou uma avaria sob as seguintes condi¢ges:
— Quando o corpo estd em contacto com o transmissor de sinal no dispositivo Bluetooth ou
Soundbar.
— Em cantos ou quando existe um obstaculo nas proximidades, tais como uma parede ou uma
divisdria, onde possam ocorrer alteracoes elétricas.
— Quando exposto a interferéncias por radio por outros produtos em funcionamento nas mesmas
gamas de frequéncias, como equipamentos médicos, micro-ondas e dispositivos LAN sem fios.
— Obstaculos como portas e paredes poderdo ainda influenciar a qualidade do som, mesmo que
os dispositivos se encontrem dentro do alcance.
e Tenha em consideracdo que se a opc¢do de Bluetooth estiver a ser utilizada, ndo é possivel
emparelhar o Soundbar com outro dispositivo Bluetooth.
¢ Estedispositivo sem fios pode causar interferéncia elétrica durante a utilizac&o.

Bluetooth Power ligada (SOUND MODE)

Quando a funcdo Bluetooth Power ligada e 0 Soundbar esta desligado, se um dispositivo Bluetooth
sincronizado anteriormente tentar sincronizar com o Soundbar, o Soundbar liga automaticamente.
1. Mantenha o botdo SOUND MODE premido no controlo remoto durante mais de 5 segundos
enquanto o Soundbar estiver ligado.
2. Eapresentada a indicacdo “ON-BLUETOOTH POWER” no visor do Soundbar.

Desligar o dispositivo Bluetooth de um Soundbar

Pode desligar o dispositivo Bluetooth do Soundbar. Para obter instrucées, consulte o manual do
utilizador do dispositivo Bluetooth.
¢ O Soundbar seré desligado.
¢ Quando o Soundbar for desligado do dispositivo Bluetooth, exibirda a mensagem
“BT DISCONNECTED” no ecra frontal.

Desligar o Soundbar do dispositivo Bluetooth

Prima o botdo <=J] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em seguida, mude para
qualquer modo exceto “BT".

e Desligar o Soundbar do dispositivo Bluetooth demora algum tempo porque o dispositivo Bluetooth
tem de receber uma resposta do Soundbar. (O tempo necessério para tal poderd variar em fungéo
do dispositivo Bluetooth.)

e Quando o Soundbar for desligado do dispositivo Bluetooth, exibird a mensagem
“BT DISCONNECTED” no ecra frontal.
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Ligacdo Bluetooth Multipla

0 Soundbar pode ser ligado a 2 dispositivos Bluetooth ao mesmo tempo.

e Bee 3o
Dispositivo Dispositivo
Bluetooth A Bluetooth B

1. Ligue o Soundbar a até dois dispositivos Bluetooth. (Consulte a pagina 28)

2. Reproduza musica num dos dispositivos Bluetooth ligados quando estiverem dois dispositivos
ligados.

3. Sefor reproduzida musica a partir do dispositivo Bluetooth “B” durante a reproducdo a partir do
dispositivo “A”, a musica comecara a ser reproduzida no dispositivo “B”, parando/pausando
automaticamente a reproducao no dispositivo “A”.

4. Nas versdes anteriores a versdao AVRCP V1.4, o tempo de mudanca do dispositivo que reproduz a
musica pode sofrer um atraso.

NOTAS

e (O dispositivo pode ser ligado por notificacao ou alarme em alguns dispositivos.

¢ Alguns dispositivos ndo suportam vérias ligaces Bluetooth.

e O modo “BTPAIRING” para quando nenhum dispositivo é emparelhado durante 3 minutos.

e Mudar de dispositivo pode demorar cerca de 7 minutos em algumas aplicacdes.

¢ Setentarligar um terceiro dispositivo Bluetooth, o dispositivo A ou o dispositivo B desliga-se.
(Um dispositivo que ndo esteja a reproduzir na altura desliga-se.)

e Apenas podem ser ligados 2 dispositivos Bluetooth ou um televisor Samsung ao mesmo tempo.

¢ O Soundbar seréa desligado dos dispositivos Bluetooth quando receber um pedido de ligacdo de um
televisor Samsung.
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Utilizar o Tap Sound

Toque no Soundbar com o seu dispositivo mével para reproduzir dudio do dispositivo mével através do
Soundbar.

¢ Dependendo do dispositivo mével utilizado, esta funcdo poderd ndo ser suportada.
e Estafuncdo so é compativel com dispositivos méveis Samsung com Android 8.1 ou posterior.

Aplicacdo SmartThings

m =

Dispositivo mével

Parte superior do Soundbar

1. Ative a fun¢do Tap Sound no seu dispositivo mével.
e Para mais informagdes sobre como ativar a fungao, consulte “Ativar a fun¢do Tap Sound” em
baixo.
2. Toque no Soundbar com o dispositivo mével. Selecione “Iniciar agora” na janela da mensagem que
¢ apresentada.
E estabelecida uma ligacdo via Bluetooth entre o dispositivo mével e o Soundbar.
3. Reproduza dudio do dispositivo mével através do Soundbar.
e Estafuncdo liga um dispositivo mével ao Soundbar através de Bluetooth ao detetar a vibracdo
que ocorre quando o dispositivo toca no Soundbar.
¢ Tenha cuidado para que o dispositivo ndo toque nas arestas do Soundbar. Podera riscar ou
danificar o Soundbar ou o dispositivo mével.
e Recomendamos que o dispositivo mdével seja protegido com uma capa. Toque ligeiramente na
parte plana da parte superior do Soundbar, sem utilizar forca excessiva.
e Para utilizar esta funcdo, atualize a aplicacdo SmartThings com a versdo mais recente.
Dependendo da versao da aplicacdo, esta fungdo poderd ndo ser suportada.

Ativar afuncdo Tap Sound

Utilize a aplicagdo SmartThings para ativar a funcdo Tap View, Tap Sound.
1. Execute a aplicacdo SmartThings no dispositivo mével.
2. Selecione (=~ ¢33) no ecra da aplicacio SmartThings apresentada no dispositivo mével.
3. Ative “Tap View, Tap Sound” para ativar a fungcdo quando um dispositivo mével se aproximar do
Soundbar.

NOTAS
¢ Afuncdo Tap Sound n&o funciona se o dispositivo mével estive no modo de poupanca de energia.
¢ Afuncdo Tap Sound poderé nédo funcionar se houver dispositivos que causem interferéncias réadio,
tais como dispositivos elétricos, perto do Soundbar. Certifique-se de que os dispositivos que podem
causar interferéncia radio sdo colocados a uma distancia adequada do Soundbar.
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09 INSTALAQAO DO Componentes do suporte de
SUPORTE DE parede
PAREDE P ———

Guia de suporte de parede

Precaucodes para a instalacao @ x2 % 2

(M4 x L10)
¢ |nstale apenas em paredes verticais.

¢ N&o instale em locais expostos a altas Parafuso de fixacdo Parafuso
temperaturas ou a uma elevada percentagem
de humidade. ﬂ X2
<>

¢ Verifique se a parede é suficientemente
resistente para suportar o peso do produto.

o Suporte de parede
Caso ndo seja, deve reforcar-se a parede ou
optar-se por outro local para instalar o
produto. 1. Coloque o Guia de suporte de parede
e Compre e utilize os parafusos de fixagdo ou encostado a superficie da parede.
buchas adequados para o tipo de parede em « O Guia de suporte de parede deve ficar
questdo (pladur, placa de ferro, madeira, etc.). nivelado.
Caso seja possivel, devem fixar-se os e Seoseu televisor estiver montado na
parafusos de suporte em montantes de parede, instale o Soundbar, pelo menos,
parede. 5 cm abaixo do mesmo.

e Comprar parafusos préprios para montagem
em parede de acordo com o tipo e com a

espessura da parede onde se pretende TV
instalar o Soundbar.
- Diametro: M5
- Comprimento: recomenda-se comprar t 5 cm ou mais

parafusos com um comprimento igual ou
superior a 35 mm.
e Ligue os cabos da unidade aos dispositivos

externos antes de instalar o Soundbar na
parede.

e Antes da instalagdo, deve garantir que a
unidade esta desligada e que a respetiva ficha
esta desligada da tomada. Caso contrério,
esta podera provocar um choque elétrico.
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2. Alinhe a Linha central do Guia de suporte de
parede com o centro do televisor (se estiver
amontar o Soundbar por baixo do televisor)
e, em sequida, fixe o Guia de suporte de
parede a parede com fita adesiva.

e Se ndo estiver a montar debaixo do
televisor, coloque a Linha central no
centro da area de instalacdo.

o > oo [t o o )

Linha central

3. Utilize a ponta de uma caneta ou um lapis
afiado para furar o centro das imagens de
A-TYPE, em cada extremidade do Guia, para
assinalar os orificios dos parafusos de
suporte e remova o Guia de suporte de
parede.

4. Faca um orificio na parede em cada marca
com uma ferramenta de perfuracdo de
dimensdo apropriada.

e Se a parede ndo tiver qualquer suporte
adicional no local das marcas, certifique-se
de que insere as buchas nos orificios antes
de inserir os parafusos de suporte.
Certifique-se de que a dimensdo dos
orificios perfurados corresponde as buchas
a utilizar.

5.

Cologue um parafuso (ndo fornecido) em
cada Parafuso de fixagdo e aperte cada um
firmemente nos orificios de parafuso de

suporte.
e‘\
@-
Parede

2 &
'l/”””llll/”lll@

(N&o fornecido)

6. Instale os 2 Suporte de parede na orientacdo
correta na parte inferior do Soundbar,
utilizando 2 Parafusos.

e
;
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e Ao montar, certifique-se de que a parte
de suporte dos Suportes de parede est4
localizada na parte de trés do Soundbar.

Parte de trés do Soundbar

Extremidade direita do Soundbar



7. Depois de fixar os Suportes de parede ao
Soundbar, instale os Suportes de parede nos
Parafusos de suporte.

Parede
©

8. Deslize o Soundbar para baixo, tal como
mostrado abaixo, para que os Suporte de
parede figuem firmemente apoiados nos
Parafuso de fixacdo.

e Introduza os Parafuso de fixacdo na parte
larga (inferior) dos Suporte de parede e,
em sequida, deslize os Suporte de parede
para baixo de forma a fixar os Suporte de
parede firmemente nos Parafuso de
fixacdo.

10 INSTALARO
SOUNDBAR EM

FRENTEATV

Cologue o Soundbar sobre o suporte do televisor.

Alinhe o centro do Soundbar com o centro do
televisor, conforme ilustrado na imagem, e
coloque cuidadosamente o Soundbar no suporte
do televisor.

Para uma melhor qualidade sonora, posicione o
Soundbar a, pelo menos, 3 cm da frente do
televisor.

NOTAS
¢ Certifique-se de que o Soundbar é colocado
sobre uma superficie plana e sélida.
¢ (aso ndo esteja suficientemente afastado da
TV, podem ocorrer problemas acusticos.
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11 ATUALIZACAO 5. Desligue o Soundbar e insira a unidade USB

que contém a atualizacdo de firmware na

DO SOFTWARE porta USB no Soundbar.

6. Ligue o Soundbar e prima o botdo <=J (Origem)
para selecionar a fonte USB. Serd apresentada a
A Samsung podera disponibilizar atualizacdes do mensagem “UPGR’”. Este processo pode
firmware do sistema do Soundbar no futuro. demorar até 3 minutos.

Porta USB

UPGR — B -- -
DONE — BYE

= ==
= ¢ O processo de atualizacdo de firmware é

apresentado em sequéncia UPGR-> B -- ->

Se for disponibilizada uma atualizacdo, pode DONE -> BYE. E possivel visualizar B ou H
atualizar o firmware ao ligar uma unidade USB em funcdo do firmware que ¢ atualizado.
com a atualizacdo de firmware armazenada na

mesma a porta USB do Soundbar. NOTAS

e O Soundbar reinicia-se automaticamente
Atualizagéo por USB quando a atualizacéo for concluida.
e Este produto tem uma funcdo DUAL BOOT. Se
ocorrer uma falha na atualizacdo do firmware,
pode atualizar novamente o firmware.

Depois de a atualizacdo estar concluida, todas as
definicbes personalizadas do utilizador sdao

mantidas. s .
. e Durante a atualizacao, ndo o desligue nem
1. Ligue uma unidade USB a porta USB do ) "
remova o dispositivo USB.
computador.

e Seaatualizacdo ndo for concluida, volte a
ligar o cabo de alimentacdo do Soundbar.

e Seestiver instalada a versdo mais recente,
ndo é realizada nenhuma atualizacdo.

¢ Aatualizacdo poderd ndo ser suportada,
dependendo do tipo de USB.

e Sealigacdo ao subwoofer ndo for
reestabelecida automaticamente apés a
atualizacdo, consulte a pagina 16.

e Seocorrer uma falha na atualizacdo de
software, verifique se existe uma avaria na

Importante: Certifique-se de que ndo existem
ficheiros de musica na unidade USB. Isto pode
provocar a falha da atualizacdo de firmware.
2. Aceda a (www.samsung.com) - procure o
nome do modelo a partir da opcdo do menu de
apoio ao cliente.
e Para mais informacdes sobre a atualizacdo,
consulte o Guia de Atualizacdes.
. Transfira o ficheiro de atualizagdo (tipo USB).
4, Extraia o ficheiro de atualizacdo transferido e
copie o ficheiro *.bin para o diretdrio raiz da

unidade USB. unidade USB.
e Qs utilizadores de Mac OS devem utilizar o

formato MS-DOS (FAT) no dispositivo USB.

W
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Reposicao

Parte superior do Soundbar

[ INITOK

Com o Soundbar ligado, prima os botdes

— +(Volume) no corpo ao mesmo tempo
durante, pelo menos, 5 segundos. A mensagem
“INIT OK” aparece no ecrd e, em seguida, o
Soundbar é reposto.

/\ CUIDADO

¢ Todas as defini¢des do Soundbar sdo
repostas. Certifique-se de que so efetua esta
acdo quando for necessario repor.
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12 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Antes de solicitar assisténcia, verifique o seguinte.

A Soundbar ndo se liga.

0 subwoofer nao emite qualquer som.

- Verifique se o cabo de alimentac¢do do
Soundbar esta corretamente inserido na
tomada.

A Soundbar funciona de forma erratica.

= Apds remover o cabo de alimentacéo,
insira-o de novo.

= Desligue o cabo de alimentacdo e volte a
ligd-lo ao dispositivo externo e tente
novamente.

= Se ndo existir sinal, o Soundbar desliga-se
automaticamente apds um determinado
perfodo de tempo. Ligue o Ligar/Desligar.
(Consulte a pagina7.)

= Verifique se o indicador LED na parte de tras do
Subwoofer estd ligado a azul. Volte a ligar o
Soundbar e o Subwoofer se o indicador estiver
a piscar a azul ou se tiver passado para
vermelho. (Consulte a pagina 16.)

= Podera ter problemas se houver um obstaculo
entre o Soundbar e o Subwoofer. Coloque os
dispositivos numa zona afastada de obstéculos.

= Aligacdo pode ser interrompida por outros
dispositivos que se encontrem a emitir sinais de
radiofrequéncia nas proximidades. Mantenha a
sua coluna afastada desses dispositivos.

= Remova o cabo de alimentacdo e volte a liga-lo.

Se o telecomando nao funcionar.

= Aponte o telecomando diretamente a
Soundbar.
= Troque as pilhas por umas novas.

Em caso de instabilidade do som, atrasos ou ruido
do Subwoofer.

A Soundbar ndo emite qualquer som.

= 0O volume do Soundbar estd demasiado
baixo ou em siléncio. Ajuste o volume.

= Quando ligar qualquer dispositivo externo
(STB, dispositivo Bluetooth, dispositivo
mavel, etc.), ajuste o volume do mesmo.

= Para aceder a saida de som no televisor,
selecione Soundbar. (Televisor Samsung:
Pégina Principal ((@) > Menu- Defini¢Ges
(83) - Todas as Definicges (¢83) > Som - Saida
de Som - Selecione o Soundbar)

= Aligacdo dos cabos ao Soundbar podera
estar solta. Desligue o cabo e volte a liga-lo.

= Remova completamente o cabo de
alimentacdo, volte a ligd-lo e ligue a
alimentagdo.

= Inicie o produto e tente novamente.
(Consulte a pagina 37)

= Se existirem objetos entre o Soundbar e o
Altifalante Subwoofer, isso pode provocar um
problema. Reposicione-0s num local sem esse
objeto.

= Se o Subwoofer estiver afastado do Soundbar,
pode ocorrer instabilidade do som ou atrasos.
Coloque-o perto do Soundbar.

= Pode ocorrer instabilidade do som ou atrasos
quando o Soundbar esta proximo de um
instrumento ou dispositivo elétrico que pode
provocar interferéncias radioelétricas.
Mantenha o Soundbar afastado de dispositivos
que possam provocar interferéncias
radioelétricas. (por exemplo, router sem fios)

— Altere o estado de ligacdo derede da TV de
“sem fios” para “com fios”.
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0 volume do Subwoofer esta demasiado baixo.

A Soundbar ndo liga através de Bluetooth.

= 0O volume original do contetido que esta a
reproduzir pode ser baixo. Tente ajustar o
nivel do Subwaofer. (Consulte a pagina 12.)

= Aproxime a coluna do Subwoofer de si.

SeaTV nao estiver ligada viaHDMITO TV
(eARC/ARC).

— Verifique se 0 cabo HDMI esta
corretamente ligado ao terminal eARC.
(Consulte a pagina 19.)

— Aligacdo pode ndo ser estabelecida devido
a ligagdo do dispositivo externo
(descodificador, consola de jogos, etc.).
Ligue diretamente o Soundbar.

= 0 modo HDMI-CEC pode ndo estar ativado no
televisor. Ligue o CEC no menu do televisor.
(Televisor Samsung: Pagina Principal(@) -
Menu - DefinicBes (¢8) - Todas as Definicbes
(¢3) - Ligacdo - Gestor de Dispositivos
Externos - Anynet+ (HDMI-CEC) LIGADO)

= Para ligar com eARC, a funcdo eARC no menu
de TV deve estar definido como Ativa.
(Televisor Samsung : Pagina Principal (@)~
Menu - Definicdes (£33 ) - Todas as
Definicdes (¢33) - Som - Definictes
Avancadas -~ Modo HDMI-eARC (Auto))

N&o ha som ao ligar ao televisor no modo
HDMITO TV (eARC/ARC).

= O seu dispositivo ndo consegue reproduzir o
sinal de entrada. Altere a saida de dudio do
televisor para PCM ou AUTO. (Televisor
Samsung: P&gina Principal (@) - Menu -
Definicdes (£33 ) - Todas as Definicdes (¢33) -
Som - Defini¢bes Avancadas - Formato de
Audio de Saida Digital)

= Ao ligar um novo dispositivo, mude para
“BT PAIRING " para estabelecer a ligacdo.
(Prima o botdo * PAIR no controlo remoto
ou o botdo <=J] (Origem) no corpo durante
pelo menos 5 segundos.)

— Se o Soundbar estiver ligado a outro
dispositivo, desligue esse dispositivo
primeiro para trocar de dispositivo.

— Ligue-o novamente apds remover a lista de
colunas do Bluetooth no dispositivo a ligar.
(Televisor Samsung: Pagina Principal (@) -
Menu - Defini¢Bes (€83 ) - Todas as DefinicBes
(£33) - Som - Saida de Som - Lista de
Altifalantes Bluetooth).

= Aligacdo automatica do televisor podera
estar desativada. Enquanto o Soundbar
estiver no modo “BT READY”, mantenha
premido o botdo Esquerda no controlo
remoto do Soundbar durante 5 segundos
para selecionar ON-TV CONNECT. Se vir
OFF-TV CONNECT, mantenha premido
novamente o botdo Esquerda durante
5segundos para mudar a sele¢do.

= Remova o cabo de alimentacéo, volte a
liga-lo e, em sequida, tente novamente.

= Inicie o produto e tente novamente.
(Consulte a pagina 37)
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0 som é cortado quando ligado através de
Bluetooth.

= Alguns dispositivos podem provocar
interferéncias de radio se estiverem
demasiado perto da Soundbar, como
acontece com micro-ondas, routers sem
fios, etc.

= Seoseudispositivo ligado através de
Bluetooth se afastar demasiado da
Soundbar, podera fazer com que o som seja
cortado. Aproxime o dispositivo da
Soundbar.

= Se uma parte do seu corpo estiver em
contacto com o transmissor de Bluetooth
ou se o produto for instalado em méveis de
metal, 0 som pode ser cortado. Verifique o
ambiente de instalacdo e as condicbes para
a utilizacdo.

13 LICENCAS

P&Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All
rights reserved.

Aligacdo Bluetooth mdltipla ndo funciona.

= QuandoaTV estd ligada a Soundbar, A
ligacdo Bluetooth multipla poderd ndo
funcionar. Desligue a Soundbarda TV e
tente novamente.

- Verifique se a definicdo Ligacdo Bluetooth
multipla esta ligada. (Consulte a seccdo
A Soundbar néo liga através de Bluetooth.)

= Desligue o dispositivo atualmente em
reproducdo, emparelhe com o dispositivo
que pretende ligar e volte a ligar o
dispositivo anterior.

— Se ndo ouvir som, mesmo depois de ligar
corretamente, consulte a seccdo O som é
cortado quando ligado através de
Bluetooth..

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

A Soundbar ndo se liga automaticamente com
aTv.

€3 Bluetooth’

= Quando desliga o Soundbar enquanto vé
televisdo, a sincronizacdo da energia com o
televisor é desativada. Primeiro, desligue o
televisor.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 AVISO DE
LICENCA DE
OPEN SOURCE

Para enviar perguntas e pedidos de
esclarecimento relativamente a fontes abertas,
contacte a Samsung Open Source por e-mail
(http://opensource.samsung.com)

15 NOTA
IMPORTANTE
SOBRE O
SERVICO

e Asimagens eilustraces neste Manual do
Utilizador sdo fornecidas apenas para
referéncia, podendo ser diferentes do produto
real.

e Poderd ser cobrada uma taxa administrativa
se
(a) for enviado um técnico a casa do cliente, a

pedido do cliente, e ndo existir qualquer
avaria no produto (ou seja, o utilizador ndo
consultou devidamente o manual do
utilizador).

(b) levar a unidade a um centro de reparacdo e
ndo existir qualquer avaria no produto (ou
seja, o utilizador ndo consultou
devidamente o manual do utilizador).

¢ O valor dessa taxa administrativa ser-lhe-a
comunicado antes de ser realizada qualquer
reparacdo ou visita ao domicilio.
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16 ESPECIFICACOES E GUIA

Especificacoes
Nome do modelo HW-Q60C
USB 5V/0,5A
Peso 3,5kg
Dimensdes (L x A x P) 1030,0 x 570 x 105,0 mm
Limites da temperatura de funcionamento +5°Ca +35°C

Limites de humidade de funcionamento

10%~75%

AMPLIFICADOR
Poténcia nominal de saida

180W (30W x 6)

Formatos de reproducdo suportados

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD

/ Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch

Nome do subwoofer PS-WC67B
Peso 5,5kg
Dimensdes (L x A x P) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm
AMPLIFICADOR

A : , 160W
Poténcia nominal de saida
Consumo total de energia em modo de espera (W) 2,0W

Bluetooth
Método de desativacdo das portas

Prima e mantenha premido o botdo SOUND

MODE durante mais de 5 segundos para desligar

a fungao Bluetooth Power.

NOTAS

e A Samsung Electronics Co., Ltd reserva-se ao direito de alterar as especificacdes sem aviso prévio.

e O peso e as dimensdes indicados sdo aproximados.

e A Samsung declara, por este meio, que este equipamento de radio estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE e com as obriga¢8es regulamentares do Reino Unido. O texto integral da
declaragao de conformidade esta disponivel no seguinte endereco de Internet: http:/www.
samsung.com, va a Suporte e introduza o nome do modelo. Este equipamento pode ser utilizado

em todos os paises da UE e no Reino Unido.
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e POTENCIA DE SAIDA DO DISPOSITIVO SEM FIOS
Poténcia max. do transmissor RF
100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25mW a 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Eliminacdo correcta das baterias existentes neste produto]

(Aplicavel a paises cujos sistemas de recolha sejam separados)

Esta marca, apresentada na bateria, manual ou embalagem, indica que as baterias existentes neste
produto ndo devem ser eliminadas juntamente com os residuos domésticos indiferenciados no final do seu
periodo de vida Gtil. Onde existentes, os simbolos quimicos Hg, Cd ou Pb indicam que a bateria contém
mercurio, cddmio ou chumbo acima dos niveis de referéncia indicados na Directiva CE 2006/66.

Se as baterias ndo forem correctamente eliminadas, estas substancias poderdo ser prejudiciais para a
salide humana ou para o meio ambiente.

Para proteger os recursos naturais e promover a reutilizacdo dos materiais, separe as baterias dos outros
tipos de residuos e recicle-as através do sistema gratuito de recolha local de baterias.

ﬁ Eliminacdo Correcta Deste Produto

(Residuos de Equipamentos & Eléctricos e Electrdnicos)
—
(Aplicavel a paises cujos sistemas de recolha sejam separados)
Esta marca apresentada no produto, nos acessorios ou na literatura — indica que o produto e os seus
acessorios electronicos (por exemplo, o carregador, o auricular, o cabo USB) ndo deverdo ser eliminados
juntamente com os residuos domésticos no final do seu periodo de vida Util. Para impedir danos ao
ambiente ou a salide humana causados pela eliminacdo incontrolada de residuos, deveré separar estes
equipamentos de outros tipos de residuos e recicla-los de forma responsével, para promover uma
reutilizacdo sustentédvel dos recursos materiais.
Os utilizadores domésticos deverdo contactar o estabelecimento onde adquiriram este produto ou as
entidades oficiais locais para obterem informacdes sobre onde e de que forma podem entregar estes
equipamentos para permitir efectuar uma reciclagem segura em termos ambientais.
Os utilizadores profissionais deverao contactar o seu fornecedor e consultar os termos e condi¢des do
contrato de compra. Este produto e os seus acessorios electronicos ndo deverdo ser misturados com outros
residuos comerciais para eliminagdo.

Para mais informagdes sobre os compromissos ambientais e as obrigacdes regulamentares especificas aos
produtos da Samsung, por ex. REACH, REEE, pilhas, visite:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

REGULAMENTO (UE) 2019/1782 DA COMISSAO
Requisitos de concecdo ecoldgica aplicaveis a fontes de alimentacdo externas :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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VEILIGHEIDSINFORMATIE

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES WAARSCHUWING

e Om het gevaar voor een elektrische schok te
vermijden dient u dit apparaat niet aan regen
of vocht bloot te stellen.

OPEN NOOIT DE BEHUIZING VAN DIT APPARAAT,
WANT DAN LOOPT U HET GEVAAR EEN
ELEKTRISCHE SCHOK TE KRIJGEN. DE

BEHUIZING BEVAT GEEN ONDERDELEN DIE U LETOP

ZELF KUNT REPAREREN. LAAT ONDERHOUD e OMEEN ELEKTRISCHE SCHOK TE

OVER AAN DE VAKHANDEL. VOORKOMEN, ZORGT U DAT HET BREDE

Zie onderstaande tabel voor een verklaring van UITEINDE VAN DE STEKKER IN DE BREDE
symbolen die zich op uw Samsung-product OPENING ZIT EN VOLLEDIG IS INGESTOKEN.
kunnen bevinden. ¢ Dit apparaat moet altijd aangesloten worden

op een stroomingang met een geaard

stopcontact.
GEVAAR OP ELEKTRISCHE e Om het apparaat los te koppelen van de

SCHOKKEN. NIET OPENEN. )
stroomtoevoer, moet de stekker uit de
Dit symbool geeft aan dat de spanning stopcontact getrokken worden, daarom moet

A binnen in het apparaat hoog . de stroomstekker gemakkelijk bereikbaar

Elk contact met onderdelen binnenin

het product is gevaarlijk. zjn.

Dit symbool geeft aan dat er o Stel dit apparaat niet bloot aan druppels of

belangrijke informatie over het spatten. Plaats geen objecten op het

gebruik en onderhoud is meegeleverd apparaat die gevuld zijn met water (zoals een
met dit product. vaas).

Klasse Il-product: Dit symbool geeft « Als udit apparaat volledig wilt uitschakelen,

aan dat voor dit toestel geen
veiligheidsaansluiting op aarde
(massa) is vereist. Als dit symbool niet trekken. Vervolgens moet de stekker altijd
@ aanwezig is op een product met een onder handbereik zijn.

netsnoer, dan MOET het product een
betrouwbare aardingsaansluiting
hebben.

Wisselspanning: Dit symbool geeft aan
~~ dat de nominale spanning
wisselspanning is.

moet u de stekker uit het stopcontact

Gelijkspanning: Dit symbool geeft aan
- dat de nominale spanning
gelijkspanning is.

Voorzichtig, raadpleeg de instructies
voor gebruik: Dit symbool geeft aan
ﬂ dat de gebruiker de handleiding moet
raadplegen voor meer informatie over
de veiligheid.
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5. De batterijen die in dit product worden
gebruikt, bevatten chemicalién die schadelijk
zijn voor het milieu. Gooi batterijen niet met

VOORZORGSMAATREGELEN

1. Zorgervoor dat de wisselstroomvoorziening

in uw huis voldoet aan de stroomvereisten
die zijn vermeld op het identificatie-etiket op
de onderkant van het product. Plaats de
speler horizontaal op een geschikte
ondergrond (meubelstuk) met genoeg
ruimte er omheen voor ventilatie

7-10 cm. Zorg dat de ventilatieopeningen
niet worden geblokkeerd. Plaats het
apparaat niet op versterkers of andere
apparaten die warm kunnen worden. Dit
apparaat is bedoeld voor continu gebruik.
Om het toestel volledig uit te schakelen,
trekt u de stekker uit het stopcontact. Haal
de stekker van het toestel uit het
stopcontact als u het een lange tijd niet gaat
gebruiken.

. Haal bij onweer de stekker uit het
stopcontact. Bliksem kan spanningspieken
veroorzaken waardoor het apparaat
beschadigd kan raken.

. Stel het apparaat niet bloot aan direct
zonlicht of andere warmtebronnen. Dit kan
oververhitting veroorzaken en ertoe leiden
dat het apparaat niet goed functioneert.

. Bescherm het product tegen vocht (bijv.
vazen) en overmatige warmte (bijv. een open
haard) of tegen apparatuur die sterke
magnetische of elektrische velden
veroorzaakt. Haal de stekker uit het
stopcontact wanneer het apparaat niet goed
functioneert. Dit product is niet bedoeld voor
industrieel gebruik. Dit product is uitsluitend
bestemd voor particulier gebruik. Wanneer
het product of een schijf bij een lage
temperatuur wordt bewaard, kan
condensatie optreden. Als u het apparaat in
de winter verplaatst, wacht u ongeveer 2 uur
totdat het apparaat weer op
kamertemperatuur is voordat u deze gaat
gebruiken.
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het gewone huisvuil weg. Werp de batterijen
niet in het vuur. De batterijen mogen niet
worden kortgesloten, gedemonteerd of
oververhit. LET OP: Bij incorrecte plaatsing
van de batterijen bestaat ontploffingsgevaar.
Vervang batterijen alleen door andere van

hetzelfde type.
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01 DECOMPONENTEN CONTROLEREN

|
I

Hoofdeenheid van de Soundbar Subwoofer Afstandsbediening/batterijen
]
X2 () .
Netsnoer Lichtnetadapter HDMI-kabel
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
X2 @ .
= o o) oM | @ X2 .ﬂ X
> (M4 x L10)
Wandmontagegids Schroefhouder Steun muurmontage Schroef

e Meer informatie over de vereiste elektriciteit en het stroomverbruik vindt u op het etiket op het
product. (Etiket: onderkant van de hoofdeenheid van de Soundbar)

¢ Om extra componenten of optionele kabels te kopen, neemt u contact op met een servicecentrum
van Samsung of de klantenservice van Samsung.

e Meer informatie over de wandmontage vindt u op pagina 33.

e Ontwerp en specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

e De accessoires kunnen er lichtjes anders uitzien dan de bovenstaande illustraties.
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02 PRODUCTENOVERZICHT

Voorste paneel/Bovenpaneel van de Soundbar

25

n Scherm
Geeft de productstatus en actuele modus weer.

d)(Aan/Uit)-knop
Schakelt de stroom in en uit.
¢ Functie Auto Power Down
De eenheid wordt automatisch uitgezet in de volgende situaties.
— Modus D.IN/HDMI/ BT / USB: Als er 18 minuten geen audiosignaal is.

— +(Volume)-knop
Stelt het volume bij.
¢ Na bijstelling verschijnt het volumeniveau op het voorste scherm van de Soundbar.

<=7 (Bron)-knop
Selecteert de invoermodus van de bron.

Invoermodus Scherm

Optische D.IN
*D.IN = TV eARC (automatische omzetting)
eARC/ARC (HDMI OUT)
El D.IN = TV ARC (automatische omzetting)
HDMI HDMI
BLUETOOTH-modus BT

USB-modus usB

e Omde ‘BT PAIRING-modus in te schakelen, wijzigt u de bron naar ‘BT-modus en houdt u de
@ (Bron)-knop gedurende meer dan 5 seconden ingedrukt.

e “*-modus wordt ondersteund wanneer de eARC-functie in de tv-instellingen is ingeschakeld.
e Wanneer u de stekker in het stopcontact steekt, zal de aan/uit-toets binnen 4 tot 6 seconden werken.
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e Wanneer u dit apparaat inschakelt, is er een vertraging van 4 tot 5 seconden voordat er geluid
wordt weergegeven.

e Alsugeluiden van zowel de tv als de Soundbar hoort, gaat u naar het menu Instellingen voor de
tv-audio en wijzigt u de tv-luidspreker in Ext. luidspreker.

Onderpaneel van de Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Sluit hier een USB-station aan om via de Soundbar muziekbestanden af te spelen die op het USB-station
staan. (Zie pagina 27.)

DC 24V (Voedingsspanning in)
Sluit aan op de stroomadapter. (Zie pagina 15.)

N =

HDMI
Voert tegelijkertijd digitale video- en audiosignalen in met een HDMI-kabel.

0]

Sluit aan op de HDMI-uitgang van een extern apparaat. (Zie pagina 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Sluit aan op de HDMI IN (eARC)-aansluiting van een tv. (Zie pagina 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Sluit aan op de digitale (optische) uitgang van een extern apparaat. (Zie pagina 26.)

¢ Wanneer u de stroomkabel van de netstroomadapter uit het stopcontact trekt, trek dan aan de
stekker. Trek niet aan de kabel.

o Steek de stekker van deze eenheid of andere onderdelen pas in een stopcontact als alle
componenten zijn aangesloten.
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03 DE AFSTANDSBEDIENING GEBRUIKEN

Batterijen plaatsen vdor het gebruik van de afstandsbediening
(AAA-batterijen X 2)

Schuif de achterklep in de richting van de pijl tot
deze volledig is verwijderd. Plaats 2 AAA-batterijen
(1,5 V) op de juiste manier zodat hun polariteit
correct is. Schuif de achterklep terug op zijn plaats.

Hoe de afstandsbediening gebruiken

n @ Hiermee schakelt u de Soundbar in en uit.

Stroom

bron te selecteren.

@ Druk hierop om een met de Soundbar verbonden

@ Druk op de 24 (Geluid dempen) -knop om het

geluid te dempen. Druk opnieuw op de knop om
het geluid niet meer te dempen.

+

(4 o— e—— | )|

WOOFER

TONE
CONTROL

Druk op de knop omhoog of omlaag om het

SOUNPIAR volume te regelen.

¢ Geluid dempen
Druk op de Volume-knop om het geluid te
dempen. Druk opnieuw op de knop om het
geluid niet meer te dempen.
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Door op de knop te drukken kunt u het volume van elke luidspreker aanpassen.
e Druk op de knop om CENTER LEVEL of te selecteren en gebruik vervolgens de
knoppen Omhoog/Omlaag om het volume in te stellen tussen -6 en +6.

CHLEVEL e Alsde luidsprekers achter (afzonderlijk verkrijgbaar) zijn aangesloten, wordt de
instelling REAR LEVEL ondersteund. Gebruik de knoppen Omhoog/Omlaag om het
volume van de REARLEVEL in te stellen tussen -6 en +6.

E Door op de knop te drukken kunt u de audiofunctie instellen. De gewenste instellingen
kunnen worden aangepast met de knoppen Omhoog/Omlaag.
VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Geluidsregeling

- VOICEENHANCE ON/OFF
Met deze modus kunt u beter luisteren naar gesproken dialogen in films en op tv.

- NIGHT MODE ON/OFF
Deze modus is geoptimaliseerd om ‘s avonds te kijken waarbij de instellingen zijn
aangepast om het volume te verminderen maar de dialogen goed te kunnen horen.

- SYNC

Als de video en audio tussen de TV en uw Soundbar niet is gesynchroniseerd, drukt u
opde knopi@}(Geluidsregeling), selecteert u SYNC en stelt u de audiovertraging in
tussen 0~300 milliseconden door gebruik te maken van de knoppen Omhoog/
Omlaag. (Niet beschikbaar in ‘USB’- of ‘BT-modus.)

- VIRTUAL ON/OFF

De functie Dolby Virtual kan ON/OFF worden gezet.

¢ De audiofuncties VOICE ENHANCE, NIGHT MODE en VIRTUAL kunnen ON/OFF
worden gezet met de knoppen Omhoog/Omlaag. (De functie VIRTUAL is niet
beschikbaar in de modi ‘USB’ of ‘BT")

e Houdde @ (Geluidsregeling)-knop ongeveer 5 seconden ingedrukt om het geluid
voor elke frequentieband aan te passen. U kunt 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz,
2,5kHz, 5 kHz en 10 kHz kiezen met de Links/Rechts-knoppen en elk daarvan kan
worden ingesteld tussen -6 en +6 met de Omhoog/Omlaag-knoppen. (Controleer of
de Geluidsmodus is ingesteld op “STANDARD”)

PAIR

Bluetooth
PAIR

De Soundbar naar de Bluetooth-koppelingsmodus omschakelen.
Druk op de knop* PAIR en wacht op het scherm 'BT PAIRING' om een nieuw Bluetooth-
apparaat te koppelen.

Afspelen/
Pauzeren

U kunt muziek ook afspelen of onderbreken door op de knop te drukken.
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Omhoog/

Omlaag/
Links/Rechts

Druk op de aangegeven zones om Omhoog/Omlaag/Links/
Rechts te selecteren.

Druk op Omhoog/Omlaag/Links/Rechts op de knop om functies te selecteren of in te
stellen.
e Herhalen
Om de herhaalfunctie in ‘USB-modus te gebruiken, drukt u op de Omhoog-knop.
e Muziek overslaan
Druk op de Rechts-knop als u het volgende muziekbestand wilt selecteren.
Druk op de Links-knop als u het vorige muziekbestand wilt selecteren.
e IDSET
Houd de knop Omhoog gedurende 5 seconden ingedrukt om de ID SET te voltooien (bij
het verbinden met een draadloze subwoofer of draadloze luidsprekers achter).

Druk om informatie over de actieve functie of de beschikbare codec weer te geven.

Info
SOUND Door op de knop te drukken kunt u de gewenste geluidsmodus selecteren.
MODE SURROUND SOUND —> GAME — ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE

Biedt een breder geluidsveld dan standaard.
- GAME
Biedt stereoscopisch geluid voor levensechte actie tijdens het gamen.
- ADAPTIVESOUND
Analyseert de inhoud in realtime en biedt automatisch het optimale geluidsveld op
basis van de kenmerken van de inhoud.
- DTSVIRTUAL:X
Meeslepend 3D-geluid vanaf elke inhoud.
— STANDARD
Voert het originele geluid uit.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Hiermee kunt u het dynamische bereik voor het geluid instellen op Dolby Digital-
nummers. Houd de knop SOUND MODE langer dan 5 seconden ingedrukt terwijl de
Soundbar is uitgeschakeld om DRC (Dynamic Range Control) in of uit te schakelen. Als
de DRCis ingeschakeld, wordt hard geluid verminderd. (Het geluid kan worden
vervormd.)
e Bluetooth Power
Deze functie schakelt de Soundbar automatisch in wanneer hij een verbindingsverzoek
ontvangt van een eerder verbonden tv of Bluetooth-apparaat. De instelling is
standaard Aan.
- Houd de SOUND MODE-knop gedurende meer dan 5 seconden ingedrukt om de
functie Bluetooth Power uit te schakelen.
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B —

WOOFER
NIVEAU
WOOFER
(BAS)

Druk op de knop omhoog of omlaag om het niveau van de woofer (bas) te regelen op -12 of
tussen -6 en +6. Druk op de knop om het volume van de woofer (bas) op O (Standaard) in te
stellen.

Door op de knop te drukken kunt u het volume van de hoge of lage tonen aanpassen.
CONTROL

e Druk op de knop om TREBLE of BASS te selecteren en gebruik vervolgens de knoppen
Omhoog/Omlaag om het volume in te stellen tussen -6 en +6. Zodra het niveau van de

TONE lage tonen wordt gewijzigd, wordt ook het niveau van de woofer dienovereenkomstig
CONTROL aangepast.

De verborgen knoppen gebruiken (knoppen met meer dan een functie)

Verborgen knop
Referentiepagina
Knop op afstandsbediening Functie
Afstandsbediening van uw TV aan/uit

WOOFER h Pagina 14

OOFER (Omhoog) (Standby) agina
Links TV Auto connect Aan/uit (BT gereed) Pagina 24
Omhoog IDSET Pagina 11
@(Geluidsregeling) 7-bands EQ Pagina 10
DRC ON/OFF (Standby) Pagina 11

SOUND MODE

Bluetooth Power Pagina 1
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Uitvoerspecificaties voor de verschillende geluidseffecten

Uitvoer
Effect Invoer Alleen met Met subwoofer en
draadloze set voor
subwoofer )
luidspreker achter
2.0 kanalen 3.1kanalen 5.1 kanalen
SURROUND
51 kanalen 3.1 kanalen 5.1 kanalen
SOUND
Dolby Atmos® 3.1 kanalen 5.1 kanalen
2.0 kanalen 3.1 kanalen 5.1 kanalen
GAME 5.1 kanalen 3.1 kanalen 5.1 kanalen
Dolby Atmos® 3.1 kanalen 5.1 kanalen
2.0 kanalen 3.1 kanalen 5.1 kanalen
SOUND
MODE ADAPTIVE
5.1 kanalen 3.1 kanalen 5.1 kanalen
SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 3.1kanalen 5.1 kanalen
2.0 kanalen 31 kanalen 5.1 kanalen
bTS 5.1 kanalen 3.1 kanalen 5.1 kanalen
VIRTUAL:X : : i
Dolby Atmos® 3.1 kanalen 5.1 kanalen
2.0 kanalen 2.1 kanalen 2.1 kanalen
STANDARD 51 kanalen 3.1 kanalen 5.1 kanalen
Dolby Atmos® 3.1 kanalen 5.1 kanalen

e De kit met de draadloze achterluidspreker van Samsung is afzonderlijk verkrijgbaar. Om een kit aan
te schaffen, neemt u contact op met de leverancier waarbij u de Soundbar hebt gekocht.

e Wanneer de invoerbron Dolby Atmos® is, levert de installatie met alleen een subwoofer 3.1-kanaals
audio. De installatie met subwoofer en draadloze levert hierbij 5.1-kanaals audio.

¢ De luidsprekers achter produceren geen geluid voor uitvoer met 2 kanalen wanneer de modus
STANDARD wordt gebruikt. Om geluid in te schakelen voor de luidsprekers achter, wijzigt u de
effectmodus naar SURROUND SOUND.
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Het volume van de Soundbar wijzigen met de afstandsbediening

vandetv

Wijzig het volume van de Soundbar met de afstandsbediening van de tv.

¢ Deze functie kan alleen worden gebruikt met IR-afstandsbedieningen. Bluetooth-
afstandsbedieningen (afstandsbedieningen die moeten worden gekoppeld) worden niet

ondersteund.

e Zetde tv-luidspreker op Ext. luidspreker om deze functie te gebruiken.
¢ Fabrikanten ondersteunen deze functie:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Zetde Soundbar uit.

2. Druk gedurende 5 seconden op de knop WOOFER .
Elke keer dat u gedurende 5 seconden op de knop WOOFER drukt, schakelt de modus om in deze
volgorde: “OFF-TV REMOTE’ (standaardmodus), “‘SAMSUNG-TV REMOTE’, “ALL-TV REMOTE".

Knop op afstandsbediening

Scherm

Status

(standaardmodus)

OFF-TV REMOTE

Schakel de afstandsbediening van de
tv uit.

SAMSUNG-TV REMOTE

Schakel de IR-afstandsbediening van
een Samsung-tvin.

ALL-TV REMOTE

Bl

Schakel de IR-afstandsbediening van
eentvvan derdenin.
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04 DESOUNDBARAANSLUITEN

De elektriciteit aansluiten

Gebruik de stroomcomponenten om de Subwoofer en Soundbar op een stopcontact aan te sluiten in
deze volgorde:
e Meer informatie over de vereiste elektriciteit en het stroomverbruik vindt u op het etiket op het
product. (Etiket: onderkant van de hoofdeenheid van de Soundbar)
1. Sluit de stroomkabel aan op de subwoofer.
2. Sluit de stroomkabel aan op de lichtnetadapter. Sluit de lichtnetadapter (met de stroomkabel) aan
op de Soundbar.

3. Sluit de stroom aan op de Soundbar en de subwoofer.
e Sluit eerst de stroomkabel aan op de subwoofer. De subwoofer wordt automatisch verbonden
wanneer u de Soundbar inschakelt.

Netsnoer Netsnoer

C -

De elektriciteit
aansluiten

Lichtnetadapter Onderkantvan de
Achterkantvan De elektriciteit hoofdeenheid van de
Subwoofer aansluiten Soundbar
\ J

e 7Zorgervoor dat de lichtnetadapter plat op de tafel of de vloer ligt. Als u de lichtnetadapter zo
plaatst dat deze met de ingang voor het netsnoer naar boven hangt, kunnen water of andere
vreemde stoffen in de adapter terechtkomen waardoor de adapter niet meer goed werkt.

e Als ude stroomkabel uit het stopcontact haalt en er opnieuw insteekt wanneer het product is
ingeschakeld, wordt de Soundbar automatisch ingeschakeld.
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De subwoofer handmatig verbinden als de automatische verbinding mislukt

Voordat u onderstaande procedure voor de handmatige verbinding uitvoert:

o Controleer of de stroomsnoeren voor de Soundbar en subwoofer goed zijn aangesloten.
e Zorg ervoor dat de Soundbar ingeschakeld is.

1. Houd ID SET aan de achterkant van de subwoofer ten minste 5 seconden ingedrukt.
e Het rode indicatorlampje op de achterkant van de subwoofer gaat uit en het blauwe

indicatorlampje knippert.

LINK STANDBY  IDSET

Snel blauw
knipperend

Achterkant van Subwoofer Achterkant van Subwoofer
2. Houd de knop Omhoog op de afstandsbediening ten minste 5 seconden ingedrukt.

e Het bericht ID SET verschijnt even op het scherm van de Soundbar en verdwijnt vervolgens.
e De Soundbar wordt volledig uitgeschakeld wanneer ID SET voltooid is.

IDSET

3. Controleer of de LINK LED vast blauw is (verbinding voltooid).

Het indicatielampje LINK LED stopt met
knipperen en licht vast blauw op wanneer
een verbinding tot stand is gebracht tussen
de Soundbar en de draadloze Subwoofer.

Blauw is Aan
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LED-indicatielampjes achteraan de subwoofer

LED Status Beschrijving Oplossing
Met succes aangesloten
Aan . -
(normale werking)
Controleer of het netsnoer
bevestigd aan de hoofdeenheid
van de Soundbar goed is
Knipperend | De verbinding herstellen aangesloten of Wacht'ongeveer
LINK STANDBY ID SET 5 minuten. Als het knipperen
aanhoudt, probeer de subwoofer
dan handmatig te verbinden.
Zie pagina 16.
Stand-by (met de Controleer of het netsnoer naar
hoofdeenheid van de de hoofdeenheid van de
Soundbar uitgeschakeld) Soundbar goed is aangesloten.
han Sluit opnieuw aan. Raadpleeg de
LINK STANDBY ID SET Verbinding mislukt instructies voor handmatig
verbinden op pagina 16.
Rooden blauw ) Raadpleeg in de handleiding de
Knipperend | Storing contactinformatie voor het

LINK STANDBY ID SET

Samsung Servicecenter.

OPMERKINGEN

o Zetdit product eerst uit en koppel de stroomkabel los voordat u het verplaatst of installeert.

¢ Als de hoofdeenheid uitgeschakeld is, gaat de draadloze subwoofer in stand-bymodus en wordt de
STANDBY LED op de achterkant rood nadat het diverse malen blauw heeft geknipperd.

e Als ueen apparaat met dezelfde frequentie als de Soundbar dichtbij de Soundbar gebruikt, wordt
het geluid mogelijk onderbroken door storing.

e De maximale transmissieafstand van het draadloze signaal van de hoofdeenheid is ongeveer
10 meter, maar kan variéren afhankelijk van uw werkomgeving. Als er zich een staalbeton of
metalen muur bevindt tussen de hoofdeenheid en de draadloze subwoofer, werkt het systeem
mogelijk helemaal niet omdat het draadloze signaal niet door metaal heen kan.
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/\ LETOP
e Draadloze ontvangstantennes zijn ingebouwd in de draadloze subwoofer. Houd de eenheden uit de
buurt van water en vocht.
¢ Voor optimale luisterprestaties zorgt u ervoor dat er geen obstakels zijn in het gebied rond de
draadloze subwoofer en de draadloze luidsprekers achter (apart verkrijgbaar).

De draadloze set voor luidspreker achter van Samsung met uw
Soundbar verbinden

Breid uit naar echt draadloos surround-geluid door de draadloze set voor luidspreker achter van
Samsung (SWA-9200S, afzonderlijk verkrijgbaar) aan te sluiten op uw Soundbar.

Raadpleeg de handleiding van de draadloze set voor luidspreker achter van Samsung voor uitgebreide
informatie over aansluitingen.
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05 VERBINDEN METEENTV

Methode 1. Aansluiten met HDMI

Een tv aansluiten die HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced Audio
Return Channel) ondersteunt

/\ LETOP

¢ \Wanneer zowel de HDMI-kabel als de optische kabel zijn aangesloten, wordt eerst het HDMI-
signaal ontvangen.

e Om de HDMI-kabel aan te sluiten tussen de tv en de Soundbar, moet u de aansluitingen met
ARC of eARC aansluiten. Anders wordt het tv-geluid mogelijk niet uitgevoerd.

e De aanbevolen kabel is High Speed HDMI Cable with Ethernet.

e Wanneer u een tv aansluit die de eARC-functie ondersteunt, verschijnt TV eARC' op de display
en hoort u geluid.

¢ Dolby Atmos® wordt ondersteund in de ARC/eARC-functie.

Controleer de (ARC) of (eARC) bij

deHDMIIN-poortvanuwtv.  pnyy apel Onderkant van de Soundbar

HDMI IN HDMITO TV

(eARC) (eARC/ARC)

Controleer de HDMITO TV (eARC/ARC)-poort
van de hoofdeenheid van de Soundbar.

Bovenkant van de Soundbar

TV ARC

of
TV eARC

1. Alsde Soundbar en tv ingeschakeld zijn, sluit dan de HDMI-kabel aan zoals getoond in de
afbeelding.

2. 'TVARC of TV eARC verschijnt op het scherm van de hoofdeenheid van de Soundbar en de
Soundbar speelt het tv-geluid af.

e ‘TVeARC wordt weergegeven wanneer de eARC-functie in de tv-instellingen is ingeschakeld.
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e Om verbinding te maken met eARC, moet de functie eARC zijn ingeschakeld in het menu van de
televisie. Raadpleeg de gebruikershandleiding van de televisie voor meer informatie.

(vb. Samsung-tv : Start ((@)) = Menu = Instellingen (£83) > Alle instellingen (£3) - Geluid >
Expertinstellingen » HDMI-eARC-modus (Auto))

e Als het tv-geluid onhoorbaar is, druk dan op de knop <=J (Bron) op de afstandsbediening of op
de bovenkant van de Soundbar om te wijzigen naar ‘D.IN’-modus. Het scherm geeft ‘D.IN"en
‘TV ARC' of TV eARC' in volgorde weer en het tv-geluid wordt afgespeeld.

e Als TV ARC of TV eARC niet verschijnt op het scherm van de hoofdeenheid van de Soundbar,
gaat u na of de HDMI-kabel is aangesloten op de juiste poort.

e Gebruik de volumeknoppen op de afstandsbediening van de tv om het volume van de Soundbar
te wijzigen.

OPMERKINGEN

Wanneer u de tv die HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced Audio Return Channel)
ondersteunt met de HDMI-kabel aansluit op de Soundbar, kunt u de digitale video- en
audiogegevens doorsturen zonder een afzonderlijke optische kabel aan te sluiten.

Het wordt aanbevolen om een HDMI-kabel zonder kern te gebruiken, indien mogelijk. Als u een
HDMI-kabel met een kern gebruikt, gebruikt u een kabel met een diameter die kleiner is dan 14 mm.
Deze functie is niet beschikbaar als de HDMI-kabel geen ARC of eARC ondersteunt.

ARC en eARC hebben verschillende bandbreedtes. eARC is de verbeterde versie van Audio Return
Channel en heeft een grotere bandbreedte dan ARC. Een grotere bandbreedte verhoogt het aantal
gegevens dat kan worden overgedragen. Met het eARC-kanaal, kunt u dus genieten van geluid in
formaten als Dolby Atmos®.

Wanneer de uitgezonden signalen Dolby Digital zijn en de instelling voor ‘Audio-indeling van
digitale uitgang’ op uw tv PCM s, is het aangeraden om de instelling in Dolby Digital te wijzigen.
Wanneer de instelling is gewijzigd, kunt u genieten van een betere geluidskwaliteit. (Het tv-menu
kan andere woorden gebruiken voor Dolby Digital en PCM, afhankelijk van de tv-fabrikant.)
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Methode 2. Verbinden met een optische kabel

Controlelijst voér aansluiting
e Wanneer zowel de HDMI-kabel als de optische kabel zijn aangesloten, wordt eerst het HDMI-
signaal ontvangen.
e Wanneer u een optische kabel gebruikt en de aansluitingen klepjes hebben, verwijder de klepjes

dan eerst.
Q5 - \ @

Onderkant van de Soundbar

Optische kabel
(niet meegeleverd)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Bovenkant van de Soundbar

D.IN

1. De aansluiting van de DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) op de Soundbar met een digitale optische
kabel (niet meegeleverd) verbinden met de OPTICAL OUT-jack van de tv.

2. Druk op de knop ==J (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en selecteer
vervolgens de knop ‘D.IN-modus.

3. Hettv-geluid komt uit de Soundbar.
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De functie Q-Symphony gebruiken

Voor Q-Symphony synchroniseert de Soundbar met een Samsung-tv om geluid via twee apparaten uit
te voeren voor een optimaal surroundeffect. Wanneer de Soundbar is aangesloten, verschijnt het menu
‘TV+Soundbar’ onder het menu Geluidsuitvoer van de tv. Selecteer het overeenstemmende menu.

Tv-menu

HDMI-kabel ' D.IN

OF
Optische kabel
(niet meegeleverd)

e \oorbeeld tv-menu: TV + [AV] Soundbar Naam serie (HDMI)

OPMERKINGEN
¢ Het kan werken met de codec die wordt ondersteund door de tv.
e Deze functie wordt alleen ondersteund wanneer de HDMI-kabel of Optische kabel (niet
meegeleverd) is aangesloten.
¢ Het weergegeven bericht kan per tv-model verschillen.
¢ Deze functie is beschikbaar op sommige Samsung-tv’s en sommige Soundbar-modellen.
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Methode 3. Verbinden via Bluetooth

Wanneer een tv met Bluetooth is verbonden, kunt u stereogeluid beluisteren zonder gedoe met kabels.
e Ukuntslechts één tv tegelijkertijd verbinden.

OF

(BT PAIRING

De eerste verbinding
1. Drukopde knop * PAIR op de afstandsbediening om naar de ‘BT PAIRING-modus te gaan.

(OF) a. Drukop de knop==J) (Bron) op het bovenpaneel en selecteer vervolgens ‘BT,
‘BT verandert in een paar seconden automatisch in ‘BT PAIRING' of verandert in ‘BT
READY’ als er een verbindingsrecord is.

b. Wanneer ‘BTREADY’ verschijnt, houdt u de knop <=J) (Bron) op het bovenpaneel van de
Soundbar gedurende meer dan 5 seconden ingedrukt om ‘BT PAIRING’ weer te geven.

2. Selecteer Bluetooth-modus op de tv. (Meer informatie vindt u in de handleiding van de tv.)
3. Selecteer ‘'Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)’ in de lijst op het scherm van de tv.
Een beschikbare Soundbar wordt met ‘Need Pairing’ of ‘Paired’ op de Bluetooth-apparaatlijst van
de tv vermeld. Om de Soundbar te verbinden, selecteert u het bericht en brengt u een verbinding
tot stand.
e Wanneer de tv is verbonden, verschijnt [Naam tv] - ‘BT op het voorste scherm van de
Soundbar.
4. U hoort nu het tv-geluid via de Soundbar.
¢ Nadat u de Soundbar voor het eerst met uw tv hebt verbonden, gebruikt u de “BT READY “-modus
om opnieuw te verbinden.

Als het apparaat geen verbinding tot stand kan brengen
e Als de eerder verbonden Soundbar (bv. ‘Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)’in de lijst verschijnt,
verwijder hem dan.
e Herhaal vervolgens stappen 1tot en met 3.
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De Soundbar van de tv loskoppelen
Druk op de knop <=J) (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en wijzig vervolgens naar om
het even welke modus behalve ‘BT..
o Loskoppelen duurt een tijdje omdat de tv een respons van de Soundbar moet krijgen.
(De vereiste tijd kan verschillen afhankelijk van het tv-model.)
e Om de automatische Bluetooth-verbinding tussen de Soundbar en tv te annuleren, drukt u op de
afstandsbediening gedurende 5 seconden op de knop Links in de status ‘BT READY". (Schakelen
tussen Aan - Uit)

Wat is het verschil tussen BT READY en BT PAIRING?
e BTREADY : In deze modus kunt u een eerder verbonden tv of mobiel apparaat opnieuw verbinden.
e BTPAIRING: In deze modus kunt u een nieuw apparaat met de Soundbar verbinden. (Druk op de
knop* PAIR op de afstandsbediening of houd de knop ==J] (Bron) op de bovenkant van de
Soundbar gedurende meer dan 5 seconden ingedrukt terwijl de Soundbar in ‘BT’-modus staat.)

Opmerkingen over een Bluetooth-verbinding

e Plaats een nieuw apparaat binnen 1 meter om een verbinding via Bluetooth-communicatie tot
stand te brengen.
¢ Als u bij het verbinden met een Bluetooth-apparaat een pincode wordt gevraagd, voer dan <0000»
in.
¢ |n de Bluetooth-verbindingsmodus gaat de Bluetooth-verbinding verloren als de afstand tussen de
Soundbar en het Bluetooth-apparaat groter wordt dan 10 meter.
e In de Gereedstatus schakelt de Soundbar automatisch uit na 18 minuten.
e De Soundbar zoekt mogelijk niet naar Bluetooth of verbindt mogelijk niet correct in de volgende
omstandigheden:
- Alserzich een sterk elektrisch veld in de buurt van de Soundbar bevindt.
— Alserdiverse Bluetooth-apparaten gelijktijdig met de Soundbar zijn gekoppeld.
- Als het Bluetooth-apparaat is uitgeschakeld, niet op zijn plaats is of bij storingen.
o Elektronische apparaten kunnen radiostoring veroorzaken. Apparaten die elektromagnetische
golven genereren houdt u uit de buurt van de hoofdeenheid van de Soundbar, bijv. magnetrons,
draadloze LAN-apparaten, etc.
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06 VERBINDEN MET EEN EXTERN APPARAAT

Methode 1. Verbinden met een HDMI-kabel (in staat om Dolby
Atmos® te decoderen en af te spelen)

Controlelijst voér aansluiting
e Als de geluiduitvoeropties ook secundaire audio bevat, zorg dan dat secundaire audio is

uitgeschakeld.
e Zorg ervoor dat de inhoud Dolby Atmos® ondersteunt.

Onderkant van de Soundbar

E=1

Extern apparaat

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

Bovenkant van de Soundbar

V 4

EEEE o

1. Sluit een HDMI-kabel van de HDMI-poort op de onderkant van de Soundbar aan op de HDMI
OUT-poort op uw digitale apparaat.

2. Sluit een HDMI-kabel van de HDMITO TV (eARC/ARC)-poort aan de onderkant van de Soundbar
aan op de HDMI IN (eARC) -poort op uw tv.

3. Druk op de knop <=J} (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en selecteer vervolgens
‘HDMI'

4. 'HDMI'-modus wordt weergegeven op het weergavepaneel van de Soundbar en geluid wordt

afgespeeld.
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OPMERKINGEN

e Wanneer u Dolby Atmos® gebruikt: Als de invoerbron Dolby Atmos® is, raadpleeg de
‘Uitvoerspecificaties voor de verschillende geluidseffecten’ op pagina 13.

e Wanneer Dolby Atmos® geactiveerd wordt, verschijnt ‘'DOLBY ATMOS’ op het voorste scherm.

¢ Dolby Atmos® configureren op uw BD-speler of een ander apparaat.
Open de audio-uitvoeropties in het instellingenmenu van uw BD-speler of ander apparaat en zorg
ervoor dat ‘Geen codering’is geselecteerd voor Bitstream. Ga bijvoorbeeld op een Samsung BD-speler
naar het Startmenu - Geluid - Digitale uitvoer en selecteer vervolgens Bitstream (onbewerkt).

e HDMI-Pass-Through houdt in dat de Soundbar de audio van de bron afspeelt via de eigen luidsprekers
en het ongewijzigde videosignaal via de tweede HDMI-kabel naar de tv stuurt.

Specificatie van ondersteunde UHD-signalen (3840 x 2160p)

F'am(ef:'s‘;lhe'd Kleurdiepte RGB4:4:4 | YCbCra:4:4 | YCbCra2:2 | YCbCra:2:0
8-bits 0 0 0 0
<60 10-bits - - 0 0
12-bits - - o o
120 8-bits - - - -
10-bits - -

¢ De ondersteunde specificatie kan afwijken afhankelijk van het verbonden externe apparaat of de
gebruiksomstandigheden.

Methode 2. Verbinden met een optische kabel

Onderkant van de Soundbar Optische kabel

(niet meegeleverd)

|
DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E <o f-—ai=l -
J

OPTICAL OUT

BD/DVD-speler/

Settopbox/
Bovenkant van de Soundbar
Gameconsole
D.IN

1. Verbind de DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-poort op de Soundbar en de OPTICAL OUT-poort op het
externe apparaat met de optische kabel (niet meegeleverd), zoals te zien op de afbeelding.

2. Selecteer de ‘D.IN-modus door op de knop ==J (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening
te drukken.

3. Het geluid van het externe apparaat komt uit de Soundbar.
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07 EEN USB-STATION AANSLUITEN

U kunt muziekbestanden die op een USB-station staan, afspelen via de Soundbar.

USB-poort

= Wew (s

1. Sluit het USB-station aan op de USB-poort op de onderkant van het product.
2. Druk op de knop <=J) (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en selecteer
vervolgens ‘USB’.
3. ‘USB’ verschijnt op het scherm.
4. Speel muziekbestanden die op een USB-station staan af via de Soundbar.
e De Soundbar schakelt automatisch uit (Auto Power Down) als er geen audiosignaal van het USB-
station komt of als er langer dan 18 minuten geen USB-station is verbonden met de Soundbar.

Compatibiliteitslijst

Extensie Codec Samplingfrequentie Bitrate

*.mp3 MPEGT Layer2 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEGT Layer3 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8 ~160kbps
MPEG2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8 ~160kbps

*wma WMA7/8/9 (alleen audio) 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45 ~500kbps

*.aac

*mda AACLC _ 32kHz ~ 48kHz 32~ 320kbps

o (MPEG2/MPEG4 alleen audio)

*.wav LPCM 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162 ~ 8100kbps

* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1024 ~9216kbps

¢ Alserte veel mappen (ongeveer 200) en bestanden (ongeveer 2000) zijn opgeslagen op het USB-
station, kan het even duren voordat de Soundbar toegang heeft tot die bestanden en ze kan afspelen.
e Ondersteund USB-bestandssysteem: FAT16, FAT32, NTFS
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08 EEN MOBIEL APPARAAT VERBINDEN

Verbinden via Bluetooth

Wanneer een mobiel apparaat met Bluetooth is verbonden, kunt u stereogeluid beluisteren zonder
gedoe met kabels.
e Wanneer u een gekoppeld Bluetooth-apparaat verbindt met de Soundbar die is uitgeschakeld,
wordt de Soundbar automatisch ingeschakeld.
e De verbinding is beperkt tot één tv of twee Bluetooth-apparaten tegelijk.

..*.. OF

Bluetooth-apparaat BT PAIRING

De eerste verbinding
e Zorg er bij koppelen aan een nieuw Bluetooth-apparaat voor dat het apparaat zich binnen 1 meter

afstand bevindt.
1. Druk op de knop * PAIR op de afstandsbediening om naar de ‘BT PAIRING-modus te gaan.

(OF) a. Drukop deknop =] (Bron) op het bovenpaneel en selecteer vervolgens ‘BT.
‘BT verandert in een paar seconden automatisch in ‘BT PAIRING' of verandert in ‘BT
READY’ als er een verbindingsrecord is.
b. Wanneer ‘BT READY’ verschijnt, houdt u de knop <=J) (Bron) op het bovenpaneel van de
Soundbar gedurende meer dan 5 seconden ingedrukt om ‘BT PAIRING’ weer te geven.

2. Selecteer TAVISamsung Soundbar Q6C-Series’ in de lijst.
e Wanneer de Soundbar is verbonden met het mobiele apparaat, verschijnt [Naam van het
mobiele apparaat] - ‘BT op de display aan de voorkant.
3. Speel muziekbestanden van het via Bluetooth verbonden apparaat af via de Soundbar.
¢ Nadat u de Soundbar voor het eerst met uw mobiel apparaat hebt verbonden, gebruikt u de ‘BT
READY’-modus om opnieuw te verbinden.
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Als het apparaat geen verbinding tot stand kan brengen

Als er een bestaande Soundbar (bijv. [AVISamsung Soundbar Q6C-Series’) in de lijst met
luidsprekers op het mobiele apparaat staat, verwijder deze dan.
Herhaal vervolgens stappen Ten 2.

Wat is het verschil tussen BT READY en BT PAIRING?

BT READY : In deze modus kunt u een eerder verbonden tv of mobiel apparaat opnieuw verbinden.
BT PAIRING : In deze modus kunt u een nieuw apparaat met de Soundbar verbinden. (Druk op de
knop* PAIR op de afstandsbediening of houd de knop ==J] (Bron) op de bovenkant van de
Soundbar gedurende meer dan 5 seconden ingedrukt terwijl de Soundbar in ‘BT-modus staat.)

Opmerkingen over een Bluetooth-verbinding

Plaats een nieuw apparaat binnen T meter om een verbinding via Bluetooth-communicatie tot
stand te brengen.

Als u bij het verbinden met een Bluetooth-apparaat een pincode wordt gevraagd, voer dan <0000> in.
In de Bluetooth-verbindingsmodus gaat de Bluetooth-verbinding verloren als de afstand tussen de
Soundbar en het Bluetooth-apparaat groter wordt dan 10 meter.

In de Gereedstatus schakelt de Soundbar automatisch uit na 18 minuten.

De Soundbar zoekt mogelijk niet naar Bluetooth of verbindt mogelijk niet correct in de volgende
omstandigheden:

- Alserzich een sterk elektrisch veld in de buurt van de Soundbar bevindt.

- Alsdiverse Bluetooth-apparaten gelijktijdig met de Soundbar zijn gekoppeld.

- Als het Bluetooth-apparaat is uitgeschakeld, niet op zijn plaats is of bij storingen.
Elektronische apparaten kunnen radiostoring veroorzaken. Apparaten die elektromagnetische
golven genereren houdt u uit de buurt van de hoofdeenheid van de Soundbar, bijv. magnetrons,
draadloze LAN-apparaten, etc.

De Soundbar ondersteunt SBC-data (44,1 kHz, 48 kHz).

Sluit alleen aan op een Bluetooth-apparaat dat de functie A2DP (AV) ondersteunt.

U kunt de Soundbar niet verbinden met een Bluetooth-apparaat dat alleen de HF-functie (handsfree)
ondersteunt.

Zodra u de Soundbar aan een Bluetooth-apparaat hebt gekoppeld en u ‘[AVISamsung Soundbar
Q6C-Series’ selecteert in de lijst met apparaten die door het Bluetooth-apparaat zijn gescand,
schakelt de Soundbar automatisch naar de ‘BT-modus.

- Alleen beschikbaar als de Soundbar wordt weergegeven in de gekoppelde apparaten van het Bluetooth-

apparaat. (Het Bluetooth-apparaat en de Soundbar moeten minstens een keer vooraf gekoppeld zijn.)
Soundbar verschijnt alleen in de lijst van gezochte apparaten in het Bluetooth-apparaat wanneer de
Soundbar ‘BT READY’ weergeeft.
Wanneer u de Soundbar verbindt met een Bluetooth-apparaat, plaatst u ze zo dicht mogelijk bij elkaar.
Hoe verder de Soundbar en het Bluetooth-apparaat van elkaar verwijderd zijn, hoe slechter de
geluidskwaliteit wordt. De Bluetooth-verbinding kan verbroken worden wanneer de apparaten zich
buiten het effectieve bereik bevinden.
De Bluetooth-verbinding werkt mogelijk niet naar behoren in gebieden met slechte ontvangst.
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e Onder de volgende omstandigheden kan er ruis of storingen optreden in een Bluetooth-apparaat:
— Als de behuizing contact maakt met de signaal-zendontvanger op het Bluetooth-apparaat of
Soundbar.
— Inhoeken of wanneer er een obstakel in de buurt is, zoals een muur of scheidingswand, waar
elektrische veranderingen kunnen optreden.
— Bij blootstelling aan radiostoringen door andere producten die op hetzelfde frequentiebereik
werken, zoals medische apparatuur, magnetrons en draadloze LAN-apparaten.
— Obstakels zoals deuren en muren kunnen de geluidskwaliteit nog steeds beinvloeden, zelfs
wanneer de apparaten zich binnen het effectieve bereik bevinden.
e Letop: uw Soundbar kan niet worden gekoppeld met andere Bluetooth-apparaten terwijl u de
Bluetooth-optie gebruikt.
e Dit draadloze apparaat kan elektrische interventie veroorzaken tijdens het gebruik.

Bluetooth Power Aan (SOUND MODE)

Als de Bluetooth Power Aan-functie is ingeschakeld en de hoofdeenheid uit staat, wordt de
hoofdeenheid automatisch ingeschakeld als een eerder gekoppeld Bluetooth-apparaat probeert om
een koppeling met de Soundbar tot stand te brengen.
1. Houd de SOUND MODE-knop langer dan 5 seconden ingedrukt terwijl de Soundbar is
ingeschakeld.
2. ‘'ON-BLUETOOTH POWER’ wordt op het display van de Soundbar weergegeven.

Het Bluetooth-apparaat loskoppelen van een Soundbar

U kunt de verbinding tussen het Bluetooth-apparaat en Soundbar verbreken. Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing van het Bluetooth-apparaat voor instructies.
e De verbinding met Soundbar wordt verbroken.
e Wanneer de verbinding tussen Soundbar en Bluetooth-apparaat verbroken is, geeft de Soundbar
‘BT DISCONNECTED' op het voorste scherm weer.

De verbinding tussen de Soundbar en het Bluetooth-apparaat verbreken

Druk op de knop <=J} (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en wijzig vervolgens naar
om het even welke modus behalve ‘BT
¢ | oskoppelen duurt een tijdje omdat het Bluetooth-apparaat een respons van de Soundbar moet
krijgen. (De loskoppeltijd kan verschillen, afhankelijk van het Bluetooth-apparaat)
e Wanneer de verbinding tussen Soundbar en Bluetooth-apparaat verbroken is, geeft de Soundbar
‘BT DISCONNECTED' op het voorste scherm weer.
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Bluetooth-multiverbinding

De Soundbar kan met 2 Bluetooth-apparaten tegelijk worden verbonden.

woe “3er

Bluetooth-apparaat A Bluetooth-apparaat B

1. Verbind de Soundbar met maximaal twee Bluetooth-apparaten. (Zie pagina 28)

2. Speel muziek af vanaf een van de aangesloten Bluetooth-apparaten terwijl twee apparaten
verbonden zijn.

3. Als er muziek wordt afgespeeld van Bluetooth-apparaat “B” terwijl muziek van apparaat “A” aan
het afspelen is, wordt de muziek van apparaat “B” gestart en wordt de muziek die afspeelt van
apparaat “"A” automatisch gestopt/gepauzeerd.

4. Inversies véoér AVRCP V1.4 kan de schakeltijd van het apparaat dat muziek afspeelt, vertraagd zijn.

OPMERKINGEN

e Het apparaat kan geschakeld worden door een melding of wekker op sommige apparaten.

e Sommige apparaten ondersteunen geen mulitverbinding via Bluetooth.

e “BT PAIRING”-modus stopt wanneer er niet binnen 3 minuten een apparaat wordt gekoppeld.

e Schakelen tussen apparaten kan op sommige apps ongeveer 7 seconden duren.

e Als u probeert een 3e Bluetooth-apparaat te verbinden, zal de verbinding met het A- of B-apparaat
worden verbroken.
(Een apparaat dat op dit moment niet wordt afgespeeld, zal worden losgekoppeld.)

e Erkunnenslechts één Samsung-tv of 2 Bluetooth-apparaten tegelijkertijd worden aangesloten.

¢ De Soundbar wordt losgekoppeld van Bluetooth-apparaten als deze een verbindingsverzoek
ontvangtvan een Samsung TV.

DUT - 31



Tap Sound gebruiken

Tik met uw mobiele apparaat op de Soundbar om het geluid van uw mobiele apparaat af te spelen via
de Soundbar.

¢ Afhankelijk van het mobiele apparaat wordt deze functie mogelijk niet ondersteund.
e Deze functie is alleen compatibel met mobiele Samsung-apparaten met Android 8.1 of nieuwer.

SmartThings-app

m =

Mobiel apparaat

Bovenkant van de Soundbar ¢

1. Schakel de functie Tap Sound in op uw mobiele apparaat.
¢ Zie 'De Tap Sound-functie inschakelen’ hieronder voor meer informatie over hoe u de functie
inschakelt.

2. Tik met het mobiele apparaat op de Soundbar. Selecteer ‘Nu starten’ in het weergegeven
berichtvenster. Via Bluetooth wordt een verbinding tot stand gebracht tussen het mobiele
apparaat en de Soundbar.

3. Speel het geluid van uw mobiele apparaat af via de Soundbar.

¢ Deze functie verbindt een mobiel apparaat via Bluetooth met de Soundbar door trillingen te
detecteren die optreden wanneer het apparaat de Soundbar aanraakt.

¢ Tik met uw mobiele apparaat niet op een scherpe hoek van de Soundbar. De Soundbar of uw
mobiele apparaat kan bekrast of beschadigd raken.

e Het wordt aanbevolen om een hoesje te gebruiken voor uw mobiele apparaat. Tik zacht op het
brede gebied van het bovenste deel van de Soundbar, zonder te veel kracht te gebruiken.

¢ Update de SmartThings-app naar de nieuwste versie om deze functie te gebruiken.
Afhankelijk van het versie van de app wordt de functie mogelijk niet ondersteund.

De Tap Sound-functie inschakelen

Gebruik de SmartThings-app om de functie Tap View, Tap Sound in te schakelen.
1. Open de SmartThings-app op het mobiele apparaat.
2. Selecteer (=~ ¢33) op het scherm van de SmartThings-app op het mobiele apparaat.
3. Stel ‘Tap View, Tap Sound’ in op Aan zodat de functie werkt wanneer een mobiel apparaat in de
buurt van de Soundbar komt.

OPMERKINGEN
e Wanneer het mobiele apparaat in de energiebesparende modus staat, werkt de functie Tap Sound
niet.
¢ De functie Tap Sound werkt mogelijk niet als er apparaten in de buurt van de Soundbar zijn die
radiostoring veroorzaken, zoals elektrische apparaten. Zorg ervoor dat apparaten die radiostoring
kunnen veroorzaken op voldoende afstand van de Soundbar worden geplaatst.
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09 DE Componenten voor
WANDMONTAGE ™"memese

INSTALLEREN = ==

Wandmontagegids

Voorzorgsmaatregelen bij de @ . @)
installatie (M4 x L10)

e Installeer uitsluitend op een verticale wand. Schroefhouder Schroef
e Installeer niet op een plaats met hoge
temperaturen en een hoge ﬂ X2
luchtvochtigheidsgraad. ——

e Controleer of de wand voldoende sterk is om
het gewicht van het product te ondersteunen.
Als dat niet het geval is, versterk de wand dan
of kies een andere installatieplaats.
Koop en gebruik de bevestigingsschroeven of
verankeringen die geschikt zijn voor uw type
wand (gipsplaat, ijzeren wand, hout enz.).
Bevestig indien mogelijk de
ondersteuningsschroeven in muurtapeinden.
Koop wandmontageschroeven volgens het
type en de dikte van de wand waarop u de
Soundbar wilt monteren.

— Diameter: M5 TV

- Lengte: 35 mm of langer aanbevolen.
Sluit kabels van het toestel op externe
apparaten aan voordat u de Soundbar aan de t 5cm of meer

Steun muurmontage

1. Plaats de Wandmontagegids tegen het
wandoppervlak.
¢ De Wandmontagegids moet waterpas

zijn.

e Alsuw tvaan de wand gemonteerd is,
installeer de Soundbar dan ten minste
5cmonder de tv.

wand monteert. |

Zorg ervoor dat het toestel is uitgeschakeld

en de stekker uit het stopcontact is voordat u
hetinstalleert. Anders kan dit leiden tot een @
elektrische schok.
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2.

Lijn de Centrale lijnvan de
wandmontagegids uit met het midden van
uw tv (als u de Soundbar onder uw tv

5. Duw een schroef (niet meegeleverd) door

elke Schroefhouder en draai de schroef
stevig aan in het gat.

monteert) en bevestig vervolgens de
Wandmontagegids op de wand met behulp

(.
Muur @"‘

van tape. 2 &y
QU -
e Alsude Soundbar niet onder een tv
monteert, plaats dan de Centrale Lijn in

het midden van het installatiegebied.
(Niet meegeleverd)
6. Installeer de 2 Steun muurmontage in de
juiste richting onderaan de Soundbar met
Y behulp van 2 Schroeven.

! 2

Centrale Lijn

¢
!

Lo

3. Duwde punt van een pen of een geslepen
potloodpunt door het midden van de
A-TYPE-beelden aan elk uiteinde van de gids
om de gaten voor de schroefsteunen te

markeren en verwijder vervolgens de
Wandmontagegids.

e Bij het monteren moet u ervoor zorgen
dat het ophangingsonderdeel van de
Steun muurmontage zich achter de
achterkant van de Soundbar bevinden.

Achterkant van de Soundbar

4. Boor met behulp van een geschikt boorijzer
een gat in de muur bij elke markering.
¢ Als de markeringen niet overeenkomen

met de posities van de bouten, zorg er dan
voor dat u geschikte steunen in de gaten
plaatst voordat u de schroefsteunen
bevestigt. Als u steunen gebruikt, zorg er
dan voor dat de gaten die u boort groot
genoeg zijn voor de steunen die u
gebruikt.

Rechteruiteinde van de Soundbar

DUT-34



7. Installeer de Soundbar met de bijgeleverde 10 DE SOUNDBAR

Steun muurmontage door de Steun

vn;::gr:;o::sg:;an de Schroefhouders op de I NSTALLEREN
Muur VééR DE TV

©
[ \ l
\ ’I /1 Plaats de Soundbar op een tv-voet.

8. Schuif de Soundbar omlaag zoals hieronder
weergegeven zodat de Steun muurmontage
stevig op de Schroefhouder rusten.

e Plaats de Schroefhouder in het brede
(onderste) gedeelte van de Steun
muurmontage en schuif vervolgens de
Steun muurmontage omlaag zodat de
Steun muurmontage stevig op de
Schroefhouder rusten.

13(7;’ of,

e,

Zoals de afbeelding laat zien, moet u het midden
van de Soundbar uitlijnen met het midden van de
tv en de Soundbar voorzichtig op de tv-voet
plaatsen.

Voor een optimale geluidskwaliteit plaatst u de
Soundbar op minstens 3 cm afstand van de
voorkant van de tv.

OPMERKINGEN
e Zorg ervoor dat de Soundbar op een vlakke
en stevige ondergrond staat.
¢ Onvoldoende afstand tot de tv kan leiden tot
akoestische problemen.
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11 SOFTWARE-
UPDATE

Samsung kan in de toekomst updates bieden
voor de systeemfirmware van de Soundbar.

USB-poort

- e

Als er een update wordt aangeboden, kunt u de
firmware bijwerken door een USB-station met de
firmware-update aan te sluiten op de USB-poort
van uw Soundbar.

USB-update

Na update blijven al uw aangepaste
gebruikersinstellingen behouden.

1. Sluit een USB-station aan op de USB-poort
van uw computer.
Belangrijk: Controleer of er geen
muziekbestanden op het USB-station staan.
Hierdoor kan het updaten van de firmware
mislukken.

2. Ganaar (www.samsung.com) - zoek naar de
modelnaam via de menuoptie voor
klantondersteuning.

¢ Raadpleeg de Upgradegids voor meer
informatie over updates.

. Download het upgradebestand (type USB).

4. Pak het gedownloade upgradebestand uit en

kopieer het * bin-bestand naar de hoofdmap
van het USB-station.

W

5. Schakel de Soundbar uit en plaats het
USB-station met de firmware-update in de
USB-poort op de Soundbar.

6. Schakel de Soundbar in en druk op de knop
<=1](Bron) om de USB-bron te selecteren.
‘UPGR’ verschijnt, dit kan ongeveer
3 minuten duren.

UPGR— B--—
DONE — BYE

e Het proces van de firmware-update wordt
op volgorde weergegeven UPGR -> B-- ->
DONE -> BYE, B of H kan worden
weergegeven afhankelijk van de firmware
die wordt bijgewerkt.

OPMERKINGEN

e De Soundbar wordt automatisch opnieuw
opgestart wanneer de update is voltooid.

¢ Dit product heeft een DUAL BOOT-functie.
Als de firmware-update mislukt, kunt u de
firmware opnieuw bijwerken.

e Schakel het apparaat niet uit tijdens de
update en verwijder de USB niet.

¢ Als de update niet wordt uitgevoerd, sluit u de
stroomkabel van de Soundbar opnieuw aan.

e Wanneer de nieuwste versie wordt
geinstalleerd, wordt er geen update
uitgevoerd.

¢ De update wordt mogelijk niet ondersteund,
afhankelijk van het type USB.

e Als de verbinding met de subwoofer niet
automatisch wordt hersteld na de update,
raadpleeg pagina 16.

¢ Als de software-update mislukt, controleer of
het USB-station defect is.

e Gebruikers van Mac OS moeten het USB-
formaat MS-DOS (FAT) gebruiken.
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Reset

Bovenkant van de Soundbar

[ INITOK

Zorg dat de Soundbar is ingeschakeld en druk
tenminste 5 seconden tegelijkertijd op de

— +(Volume)-knoppen. ‘INIT OK’ verschijnt op
de display en dan is de Soundbar gereset.

/\ LETOP

e Alleinstellingen van de Soundbar zijn
gereset. Voer dit alleen uit wanneer een reset
vereistis.
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12 PROBLEMEN OPLOSSEN

Controleer het volgende voordat u contact met ons opneemt.

Soundbar gaat nietaan. Subwoofer geeft geen geluid.

= Controleer of de stroomkabel van de Soundbar = Controleer of de led-indicator op de achterkant

goed in het stopcontact zit.
Soundbar werkt onregelmatig.

— Steek de stroomkabel opnieuw in het
stopcontact nadat u hem eruit hebt gehaald.

= Haal de stroomkabel van het externe apparaat
uit het stopcontact, steek deze er weer inen
probeer het opnieuw.

= Alsergeensignaal is, schakelt de Soundbar
automatisch uit na een bepaalde tijdsperiode.
Schakel het toestel in. (Zie pagina 7.)

van de subwoofer blauw oplicht. Sluit de Soundbar
en de subwoofer opnieuw aan als de indicator
blauw knippert of rood wordt. (Zie pagina 16.)
Erkan een probleem optreden als er een obstakel
is tussen de Soundbar en de subwoofer. Verplaats
apparaten naar een gebiedzonder obstakels.

De verbinding kan onderbroken worden door
andere apparaten in de buurt die
radiofrequentiesignalen verzenden. Houd uw
luidspreker uit de buurt van dergelijke apparaten.

= Verwijder de stekker en sluit deze opnieuw aan.

Als de afstandsbediening niet werkt.

= Wijs met de afstandsbediening direct naar de
Soundbar.

Als er sprake is van geluidstrillingen, vertragingen
of ruis van de subwoofer.

— Vervang de batterijen door nieuwe. = Erkaneen probleem optreden als er zich

Soundbar geeft geen geluid.

— Het volume van de Soundbar is te laag of

gedempt. Pas het volume aan. -

— Als een extern apparaat (STB, Bluetooth-
apparaat, mobiel apparaat enz.)

aangesloten is, pas dan het volume van het -

externe apparaat aan.

— Selecteer Soundbar voor de geluidsuitvoer
van de tv. (Samsung-tv: Start (@) -» Menu -
Instellingen (¢ ) - Alle instellingen (33 )~
Geluid - Geluidsuitvoer - Soundbar
selecteren)

— De kabelverbinding met de Soundbar kan

objecten bevinden tussen de Soundbar en
subwoofer-luidspreker. Zet ze op een plek neer
zodat er geen object tussen zit.

Er kunnen geluidstrillingen of vertragingen zijn
als de subwoofer ver van de Soundbar is
geplaatst. Zet het dichter bij de Soundbar.

Er kunnen geluidstrillingen of vertragingen zijn
als de Soundbar zich in de buurt van een
instrument of elektrisch apparaat bevindt dat
radio-interferentie kan veroorzaken. Plaats de
Soundbar ver van dergelijke apparaten die
radio-interferentie kunnen veroorzaken. (Bijv.
draadloze router)

Wijzig de status van de tv-netwerkverbinding
van draadloos naar bekabeld.

los zitten. Verwijder de kabel en sluit hem
opnieuw aan.

= Verwijder het netsnoer volledig, sluit hem
opnieuw aan en schakel de stroom in.

— Start het product en probeer opnieuw.
(Zie pagina 37.)
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Het volume van de subwoofer is te laag.

= Mogelijk is het oorspronkelijke volume van de
inhoud die u afspeelt laag. Probeer het
subwooferniveau aan te passen. (Zie pagina 12.)
= Zet de subwooferluidspreker dichter bij u.

Soundbar kan geen verbinding maken via
Bluetooth.

Als de tv niet via HDMITO TV (eARC/ARC) is
verbonden.

= Controleer of de HDMI-kabel correct op de
eARC-aansluiting is aangesloten. (Zie pagina
19)

— De verbinding is misschien niet mogelijk
wegens het aangesloten externe apparaat
(settopbox, gamemachine enz.). Verbind de
Soundbar rechtstreeks.

= HDMI-CEC wordt mogelijk niet geactiveerd op de
tv. Schakel de CEC op het tv-menu in. (Samsung-
tv: Start ({m) - Menu = Instellingen (¢8) > Alle
instellingen (¢33 )~ Verbinding - Beheer externe
apparaten - Anynet+ (HDMI-CEC) AAN)

= Om verbinding te maken met eARC, moet de
functie eARC zijn ingeschakeld in het menu van
de televisie. (Samsung-tv : Start (@) » Menu >
Instellingen (¢33) > Alle instellingen (¢33) -
Geluid - Expertinstellingen - HDMI-eARCG-
modus (Auto))

Er is geen geluid wanneer verbinding
gemaakt wordt met de tvin de modus HDMI
TO TV (eARC/ARC).

= Uw apparaat kan het invoersignaal niet
afspelen. Verander de audio-uitvoer van de tvin
PCM of AUTO. (Samsung-tv: Start ( @ )= Menu
- Instellingen (£83) - Alle instellingen (g3 )~
Geluid - Expertinstellingen - Formaat van
digitale geluidsuitvoer)

— Schakel bij het verbinden met een nieuw
apparaat naar “BT PAIRING” voor een
verbinding. (Druk op de knop 38 PAIR op de
afstandsbediening of druk gedurende ten
minste 5 seconden op de knop <=J] (Bron) op
de behuizing.)

— Als de Soundbar is verbonden met een
ander apparaat, koppelt u dat apparaat
eerst los om het apparaat over te schakelen.

— Verbind opnieuw nadat u de lijst met
Bluetooth-luidsprekers hebt verwijderd op
het te verbinden apparaat. (Samsung-tv:
Start ((@) > Menu - Instellingen (£&) - Alle
instellingen (¢33 )~ Geluid - Geluidsuitvoer -
Lijst met Bluetooth-luidsprekers)

= De automatische tv-verbinding is mogelijk
uitgeschakeld. Wanneer de Soundbar in de
modus “BT READY” staat, drukt u
gedurende 5 seconden op de knop Links op
de afstandsbediening van de Soundbar om
ON-TV CONNECT te selecteren. Als u
OFF-TV CONNECT ziet, drukt u weer
gedurende 5 seconden op de knop Links
om de selectie te wijzigen.

= Verwijder de stekker, sluit deze opnieuw
aan en probeer het opnieuw.

= Start het product en probeer opnieuw.

(Zie pagina 37.)
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Geluid valt weg wanneer verbonden via
Bluetooth.

= Sommige apparaten kunnen radio-
interferentie veroorzaken als zij dicht bij de
Soundbar staan, zoals magnetrons, draadloze
routers enz.

— Als uw apparaat dat verbonden is via
Bluetooth zich te ver van de Soundbar
bevindt, kan het geluid soms wegvallen.
Verplaats het apparaat dichter naar de
Soundbar toe.

= Alseendeel van uw lichaam in contact is met
de Bluetooth-zendontvanger of het product
is geinstalleerd op een metalen meubel, kan
het geluid wegvallen. Controleer de
installatieomgeving en
gebruiksomstandigheden.

13 LICENTIE

P&Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

rights reserved.

Bluetooth-multiverbinding werkt niet.

— Als detvisaangesloten op de Soundbar,
kan Bluetooth-multiverbinding mogelijk
niet werken. Koppel de Soundbar los van de
tv en probeer het opnieuw.

= Controleer of de instelling Bluetooth-
multiverbinding is ingeschakeld. (Ga naar
de paragraaf Soundbar kan geen
verbinding maken via Bluetooth..)

— Koppel het apparaat los dat momenteel
aan het afspelen is, koppel met het
apparaat dat u wilt verbinden en verbind
het vorige apparaat opnieuw.

— Als het geluid niet hoorbaar is, zelfs na een
juiste verbinding, ga naar de paragraaf
Geluid valt weg wanneer verbonden via
Bluetooth.

Soundbar wordt niet automatisch met de tv
ingeschakeld.

= Als ude Soundbar uitschakelt tijdens het
kijken naar de tv, wordt de
stroomsynchronsatie met de tv
uitgeschakeld. Schakel eerst de tv uit.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

DUT-40



(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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14 KENNISGEVING
OPEN SOURCE-
LICENTIE

Neem contact op met Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com) voor vragen en
verzoeken over open source

15 BELANGRIJKE
OPMERKING
OVER SERVICE

e De afbeeldingen enillustraties in deze
gebruiksaanwijzing dienen slechts te
referentie en kunnen afwijken van hoe het
apparaat er in werkelijkheid uitziet.

¢ Inde volgende gevallen kunnen
administratiekosten in rekening worden
gebracht:

(a) een technicus komt bij u langs maar de
speler vertoont geen gebreken (u hebt
blijkbaar deze gebruiksaanwijzing niet
gelezen).

(b) u brengt het product naar een
reparatiecentrum maar het product
vertoont geen gebreken (u hebt blijkbaar
deze gebruiksaanwijzing niet gelezen).

e U wordt op de hoogte gesteld van deze
administratiekosten voordat een dergelijke
reparatie of bezoek wordt uitgevoerd.
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16 SPECIFICATIES EN HANDLEIDING

Specificaties

Modelnaam HW-Q60C

usB 5V/0,5A
Gewicht 3,5kg
Afmetingen (B X H X D) 1030,0 x 57,0 x 105,0 mm
Temperatuurbereik voor gebruik +5°C - +35°C
Vochtigheidspercentage voor gebruik 10%-75%
VERSTERKER 180W (30W x 6)

Uitvoervermogen

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD

Ondersteunde speelindelingen / Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /
LPCM 8ch
Naam van subwoofer PS-WC67B
Gewicht 55kg
Afmetingen (B X H X D) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm
VERSTERKER
160W

Uitvoervermogen

Algemeen elektriciteitsverbruik in de stand-by-stand (W) 2,0W

Houd de SOUND MODE-knop gedurende meer
dan 5 seconden ingedrukt om de functie
Bluetooth Power uit te schakelen.

Bluetooth
Manier om poort te deactiveren

OPMERKINGEN
e Samsung Electronics Co., Ltd behoudt zich het recht voor de specificaties zonder voorafgaande
waarschuwing te wijzigen.
e Gewicht en afmetingen zijn bij benadering.

e Hierbij verklaart Samsung dat deze radioapparatuur voldoet aan Richtlijn 2014/53/EC en de relevante
wettelijke voorschriften van het VK. De volledige tekst van de conformiteitsverklaring is beschikbaar
op het volgende internetadres: http://www.samsung.com. Ga naar Ondersteuning en voer de naam
van het model in. Deze apparatuur mag in alle EU-landen en in het VK worden gebruikt.
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¢ UITGANGSVERMOGEN DRAADLOOS APPARAAT
RF max. zendvermogen
100 mW op 2,4 GHz - 2,4835 GHz
25mW op 5,725 GHz - 5,825 GHz

i [Correcte behandeling van een gebruikte accu uit dit product]

(Van toepassing in landen waar afval gescheiden wordt ingezameld)

Dit merkteken op de accu, handleiding of verpakking geeft aan dat de accu in dit product aan het einde van
de levensduur niet samen met ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. De chemische
symbolen Hg, Cd of Pb geven aan dat het kwik-, cadmium- of loodgehalte in de accu hoger is dan de
referentieniveaus in de Richtlijn 2006/66/EC.

Indien de gebruikte accu niet op de juiste wijze wordt behandeld, kunnen deze stoffen schadelijk zijn voor
de gezondheid van mensen of het milieu.

Ter bescherming van de natuurlijke hulpbronnen en ter bevordering van het hergebruik van materialen,
verzoeken wij u afgedankte accu’s en batterijen te scheiden van andere soorten afval en voor recycling aan
te bieden bij het gratis inzamelingssysteem voor accu’s en batterijen in uw omgeving.

ﬁ Correcte verwijdering van dit product

(elektrische & elektronische afvalapparatuur)
—
(Vantoepassing in landen waar afval gescheiden wordt ingezameld)
Dit merkteken op het product, de accessoires of het informatiemateriaal duidt erop dat het product en zijn
elektronische accessoires (bv. lader, headset, USB-kabel) niet met ander huishoudelijk afval verwijderd
mogen worden aan het einde van hun gebruiksduur. Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke
gezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, moet u deze artikelen van andere
soorten afval scheiden en op een verantwoorde manier recyclen, zodat het duurzame hergebruik van
materiaalbronnen wordt bevorderd.
Huishoudelijke gebruikers moeten contact opnemen met de winkel waar ze dit product hebben gekocht of
met de gemeente waar ze wonen om te vernemen waar en hoe ze deze artikelen milieuvriendelijk kunnen
laten recyclen.
Zakelijke gebruikers moeten contact opnemen met hun leverancier en de algemene voorwaarden van de
koopovereenkomst nalezen. Dit product en zijn elektronische accessoires mogen niet met ander
bedrijfsafval voor verwijdering worden gemengd.

Meer informatie over de milieuverplichtingen van Samsung en productspecifieke regelgevende
verplichtingen zoals REACH, WEEE, batterijen, vindt u op:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

VERORDENING (EU) 2019/1782 VAN DE COMMISSIE
Eisen inzake ecologisch ontwerp voor externe stroomvoorzieningen :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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SICHERHEITSINFORMATIONEN

HINWEISE ZUR SICHERHEIT

WARNUNG

e Setzen Sie das Gerat nicht Nasse oder

ZUR VERMEIDUNG VON STROMSCHLAGEN DARF
DIESES GERAT NICHT GEOFFNET WERDEN.
ES ENTHALT KEINE BAUTEILE, DIE VOM

BENUTZER

WERDEN KONNEN. WARTUNGS- UND

GEWARTET ODER REPARIERT

REPARATURARBEITEN DURFEN NUR VON
FACHPERSONAL AUSGEFUHRT WERDEN.
In der nachstehenden Tabelle finden Sie eine

Erklarung z
auflhrem S

u Symbolen, die sich mdglicherweise
amsung-Produkt befinden.

GEFAHR ELEKTRISCHER
SCHLAGE! GERAT NICHT
OFFNEN!

Dieses Symbol zeigt an, dass im Inneren
Hochspannung vorhanden ist. Es ist
gefahrlich, Teile im Inneren dieses
Bildschirms zu berthren.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass °

diesem Gerdt wichtige Anweisungen zum
Betrieb und zur Wartung beigefiigt sind.

Produkt der Klasse-II: Dieses Symbol
zeigt an, dass das Gerdt keinen
elektrischen Erdungsanschluss (Masse)
benotigt. Wenn dieses Symbol bei einem
Produkt mit Netzkabel nicht vorhanden
ist, MUSS das Produkt zuverldssig mit
einem Schutzleiter (Erde) verbunden sein.

Wechselspannung: Dieses Symbol zeigt
an, dass es sich bei der mit diesem
Symbol gekennzeichneten
Nennspannung um eine
Wechselspannung handelt.

Gleichspannung: Dieses Symbol zeigt an,
dass es sich bei der mit diesem Symbol
gekennzeichneten Nennspannung um
eine Gleichspannung handelt.

Achtung! Gebrauchsanweisung
beachten: Dieses Symbol weist den
Benutzer an, weitere
sicherheitsrelevante Informationen der
Gebrauchsanweisung zu entnehmen.
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Feuchtigkeit aus, um die Gefahr eines
Brandes bzw. eines elektrischen Schlags zu
vermeiden.

ACHTUNG

UM ELEKTRISCHE SCHLAGE ZU VERMEIDEN,
RICHTEN SIE DEN BREITEN KONTAKTSTIFT
DES STECKERS AN DEM BREITEN
STECKPLATZ AUS, UND STECKEN SIE DEN
STECKER VOLL EIN.

Dieses Gerat darf nur an eine Netzsteckdose
mit Schutzerdung angeschlossen werden.
Um das Gerat vom Netzbetrieb zu trennen,
muss der Stecker aus der Netzsteckdose
gezogen werden. Deshalb sollte der
Netzstecker jederzeit zuganglich und leicht
trennbar sein.

Das Gerat keinem Spritz- oder Tropfwasser
aussetzen. Keine mit Flissigkeit gefillten
Behalter, wie Vasen auf das Gerat stellen.

Um das Gerat vollstandig auszuschalten,
muss der Netzstecker aus der Steckdose
gezogen werden. Somit muss der Netzstecker
immer bequem erreichbar sein.



H I NWEISE 5. Diein diesem Produkt verwendeten

Batterien enthalten umweltschadliche

1. Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung Chemikalien. Entsorgen Sie die Batterien

in lhrem Haushalt den auf dem Etikett auf
der Unterseite des Gerdts angegebenen
Anforderungen entspricht. Stellen Sie Ihr
Produkt horizontal auf einer geeigneten
Unterlage (M&bel) auf, so dass rundherum
ausreichend Platz 7~10 cm zur Beliftung
bleibt. Achten Sie darauf, dass die
Bellftungsoffnungen nicht abgedeckt sind.
Stellen Sie das Gerat nicht auf Verstarker
oder andere Gerate, die hei3 werden kénnen.
Das Gerat ist fir Dauerbetrieb eingerichtet.
Um das Geréat vollstandig auszuschalten, den
Stecker aus der Steckdose ziehen. Ziehen Sie
den Netzstecker des Gerdts wenn Sie
beabsichtigen, es flir langere Zeit nicht zu
nutzen.

. Ziehen Sie bei Gewittern das Stromkabel aus

der Steckdose. Durch Blitze verursachte
Spannungsspitzen kénnen zur Beschadigung
des Gerats fuihren.

. Halten Sie das Gerat von direkter
Sonneneinstrahlung oder anderen
Warmequellen fern. Dies kann zu einer
Uberhitzung fiihren und zu einer
Fehlfunktion des Geréts fiihren.

. Schitzen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit
(z. B. Vasen), UbermaBiger Hitze (z. B.
Kamine) oder Geraten, die starke
magnetische oder ele trische Felder
erzeugen. Trennen Sie das Netzkabel bei
Fehlfunktionen des Geréts von der
Stromversorgung. Ihr Produkt ist nicht fur
den gewerblichen Einsatz vorgesehen.
Verwenden Sie dieses Produkt nur fiir den
privaten Bereich. Wenn Ihr Produkt oder die
CD bei kalten Temperaturen aufbewahrt
wurden, kann Kondensation auftreten. Wenn
Sie das Gerat bei kaltenTemperaturen
transportiert haben, warten Sie mit der
Inbetriebnahme circa 2 Stunden, bis das
Gerdt Raumtemperatur erreicht hat.
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nichtim Hausmdll. Entsorgen Sie Batterien
niemals in einem Feuer. SchlieBen Sie die
Batterien nicht kurz, zerlegen und
tiberhitzen Sie sie nicht. ACHTUNG : Bei
unsachgemalem Austausch von Batterien
besteht Explosionsgefahr. Setzen Sie nur
Batterien des gleichen oder eines
gleichwertigen Typs ein.
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01 UBERPRUFEN DER KOMPONENTEN

Soundbar-Hauptgerat

Qs -

Stromkabel
(Subwoofer, Soundbar)

Montagehilfe fiir die Wandhalterung

e

Subwoofer Fernbedienung / Batterien
]
- P
Netzadapter HDMI-Kabel
(Soundbar)
@ & b
> (Md x L10)
Aufhéngungsschraube Wandhalterung Schraube

o Weitere Informationen zur benétigten Stromversorgung und zum Stromverbrauch finden Sie auf
dem Etikett am Gerat. (Etikett: Unterseite des Soundbar-Hauptgerats)

e Wenden Sie sich fiir den Kauf zusatzlicher Komponenten oder optionaler Kabel an ein
Servicezentrum oder den Kundendienst von Samsung.

e Weitere Informationen tber die Wandhalterung finden Sie auf Seite 33.

¢ Design und technische Daten kénnen sich ohne vorherige Ankiindigung &ndern.

e Das Aussehen des Zubehors kann etwas von den Abbildungen oben abweichen.
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02 PRODUKTUBERSICHT

Bedienfeld auf der Vorder-/Oberseite der Soundbar

Bedienfeld auf der Oberseite

n Anzeige
Zeigt den Status und den aktuellen Modus des Produkts an.

d) (Strom)-Taste
Schaltet den Strom ein und aus.
e Auto Power Down-Funktion
In folgenden Situationen wird das Geré&t automatisch ausgeschaltet.

- Modus D.IN/HDMI/ BT/ USB: Wenn seit mehr als 18 Minuten kein Audiosignal empfangen
wurde.

— +(Lautstérke)-Taste
Stellt die Lautstarke ein.
e Der Lautstdrkepegel wird beim Einstellen auf der vorderen Anzeige der Soundbar angezeigt.

=] (Quelle)-Taste
Wahlt den Quelleneingangsmodus aus.

Eingangsmodus Anzeige
Optisch D.IN
*D.IN = TV eARC (Automatische Umwandlung)
eARC/ARC (HDMIOUT)
El D.IN = TV ARC (Automatische Umwandlung)
HDMI HDMI
BLUETOOTH-Modus BT
USB-Modus usB

e Zum Einschalten des Modus ,BT PAIRING" schalten Sie die Quelle auf den Modus ,BT* um und halten
Sie dann dietaste@ (Quelle) langer als 5 Sekunden lang gedriickt.

o **-Modus wird unterstitzt, wenn die eARC-Funktion in den TV-Einstellungen aktiviert ist.

e Nach dem Anschluss des Netzkabels muss 4 bis 6 Sekunden gewartet werden, bis der Netzschalter
bedient werden kann.
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e \Wenn Sie dieses Gerat einschalten, vergeht eine Verzdgerungszeit von 4 bis 5 Sekunden, bevor eine
Tonausgabe erfolgt.

e \Wenn Sie Téne sowohl aus dem TV-Gerat als auch der Soundbar hdren, gehen Sie zum Meni
Einstellung fiir den Ton des TV-Gerats und wechseln Sie den TV-Lautsprecher auf Ext. Lautsprecher.

Unterseite der Soundbar

USB GVOSA HDMI TO TV

(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
SchlieBen Sie hier ein USB-Laufwerk an, um Musikdateien ber die Soundbar wiederzugeben, die auf dem
USB-Laufwerk gespeichert sind. (Siehe Seite 27)

DC 24V (Stromversorgungseingang)
Den Netzadapter anschlieBen. (Siehe Seite 15)

N =

HDMI
Gibt digitale Video- und Audiosignale tiber ein HDMI-Kabel simultan ein.
Anden HDMI-Ausgang eines externen Geréts anschlieBen. (Siehe Seite 25)

0]

HDMITO TV (eARC/ARC)
An die HDMI IN (eARC)-Buchse an einem Fernseher anschlieRen. (Siehe Seite 19)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
An den digitalen (optischen) Ausgang eines externen Gerats anschliefen. (Siehe Seite 26)

e Ziehen Sie, wenn Sie das Stromkabel des AC/DC-Adapters von der Steckdose trennen mdchten, am
Stecker. Ziehen Sie nicht am Kabel.

e SchlieBen Sie dieses Gerat oder andere Gerateteile nicht an eine AC-Steckdose an, bis alle
Anschlisse zwischen den Teilen hergestellt sind.
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03 VERWENDEN DER FERNBEDIENUNG

Einlegen der Batterien vor der Verwendung der Fernbedienung
(AAA-Batterien X 2)

Schieben Sie die riickseitige Abdeckung in

Pfeilrichtung, bis sie vollstandig entfernt ist.

Legen Sie 2 AAA-Batterien (1,5V) so ausgerichtet

ein, dass ihre Polaritét richtig ist. Schieben Sie die =
rickseitige Abdeckung wieder vollstandig zurtick.

So verwenden Sie die Fernbedienung

Schaltet die Soundbar ein und aus.

Strom

Driicken Sie dies, um eine an die Soundbar
angeschlossene Quelle auszuwahlen.

N

Quelle

Driicken Sie die Taste ﬂ (Stummschaltung), um
den Ton stumm zu schalten. Driicken Sie sie
erneut, um den Ton wieder einzuschalten.

@

Stummschaltung

,  EET
(4 o— em—— | )| (:[»

WOOFER —

TONE Lautstarke
CONTROL

Driicken Sie die Taste nach oben oder unten, um

SOUNDEAR die Lautstarke einzustellen.

e Stummschaltung
Driicken Sie die Taste Lautstarke, um den
Ton stumm zu schalten. Driicken Sie sie
erneut, um den Ton wieder einzuschalten.
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Sie konnen durch Driicken der Taste die Lautstdrke jedes Lautsprechers anpassen.
e Driicken Sie die Taste, um CENTER LEVEL auszuwahlen und passen Sie die Lautstarke
dann mithilfe der Oben/Unten-Tasten zwischen -6~+6 an.

CHLEVEL e Wenn die hinteren Lautsprecher (separat erhiltlich) angeschlossen sind, wird die
Einstellung REAR LEVEL unterstiitzt. Wenn Sie die Lautstarke vom REAR LEVEL
mithilfe der Oben/Unten-Tasten zwischen -6 und +6 anpassen mochten.

E Sie kénnen durch Driicken der Taste die Audiofunktion festlegen. Die gewiinschten
Einstellungen kdnnen mit den Tasten Oben/Unten eingestellt werden.
VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Klangsteuerung

- VOICEENHANCE ON/OFF

Dieser Modus erleichtert das Horen von gesprochenen Dialogen in Film und Fernsehen.

- NIGHT MODE ON/OFF
Dieser Modus ist fir die Nutzung in der Nacht optimiert. Die Einstellungen sind so
optimiert, dass die Lautstarke verringert wird aber die Dialoge deutlich bleiben.

- SYNC
Falls das Video auf dem Fernseher und der Ton der Soundbar nicht synchron sind,
driicken Sie die €§3 (Klangsteuerung)-Taste, um SYNC auszuwéhlen und stellen Sie
dann mit den Oben/Unten-Tasten die Audioverzdgerung zwischen
0~300 Millisekunden ein. (Nicht verfligbar im ,USB"- oder ,BT"“-Modus.)

- VIRTUAL ON/OFF
Die Dolby Virtual-Funktion kann auf ON/OFF geschaltet werden.

¢ Die Audiofunktionen VOICE ENHANCE, NIGHT MODE und VIRTUAL kénnen mithilfe
der Oben/Unten-Tasten auf ON/OFF gestellt werden. (Die VIRTUAL-Funktion istim
Modus ,USB" oder ,BT" nicht verfligbar.)

e Drlicken Sie die Taste €§3(Klangsteuerung) und halten Sie sie ca. 5 Sekunden lang
gedrickt, um den Klang fir jedes Frequenzband anzupassen. 150Hz, 300Hz, 600Hz,
1,2kHz, 2,5kHz, 5kHz und 10kHz sind durch Verwendung der Tasten Links/Rechts
wahlbar und kénnen mit den Tasten Oben/Unten auf eine Einstellung zwischen
-6 bis +6 eingestellt werden. (Stellen Sie sicher, dass der Sound-Modus auf
,STANDARD" eingestellt ist.)

PAIR

Bluetooth
PAIR

Schalten Sie die Soundbar in den Bluetooth-Kopplungs-Modus.
Driicken Sie die Taste * PAIR und warten Sie auf den , BT PAIRING“-Bildschirm, um ein
neues Bluetooth-Gerat zu verbinden.

Wiedergabe /
Pause

Sie kénnen die Musik auch durch Driicken der Taste wiedergeben oder pausieren.
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Oben/Unten/
Links/Rechts

Driicken Sie die angegebenen Bereiche zum Auswéhlen von
Oben/Unten/Links/Rechts.

Dricken Sie Oben/Unten/Links/Rechts auf der Taste zum Auswahlen oder Einstellen von
Funktionen.
e Wiederholen
Zum Verwenden der Wiederholungsfunktion im ,USB“-Modus driicken Sie die Oben-
Taste.
¢ Musiktitel (iberspringen
Driicken Sie die Taste Rechts, um die nachste Musikdatei auszuwahlen. Driicken Sie die
Taste Links, um die vorherige Musikdatei auszuwahlen.
e IDSET
Driicken und halten Sie die Taste Oben fiir 5 Sekunden gedriickt, um ID SET
abzuschlieen (bei Verbindung mit einem drahtlosen Subwoofer oder bei drahtlosen
hinteren Lautsprechern).

Driicken Sie die Taste, um Informationen zur aktuellen Funktion oder dem verfiigharen
Codec anzuzeigen.

Info
SOUND Sie kénnen durch Driicken der Taste den gew(inschten Tonmodus auswéahlen.
MODE SURROUND SOUND — GAME - ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X - STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE Liefert ein groBeres Klangfeld als der Standard.

- GAME
Liefert einen stereoskopischen Sound, der Sie beim Spielen in die Handlung
eintauchen lasst.
— ADAPTIVE SOUND
Analysiert den Inhalt in Echtzeit und stellt automatisch das optimale Schallfeld auf
Grundlage der Eigenschaften des Inhalts zur Verfligung.
- DTSVIRTUAL:X
Immersiver 3D-Ton von beliebigem Inhalt.
— STANDARD
Gibt den Originalton aus.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
DRC-Funktion (Dynamic Range Control) auf Dolby Digital-Tracks anwenden. Halten Sie
bei eingeschalteter Soundbar die Taste SOUND MODE lénger als 5 Sekunden gedriickt,
um die DRC-Funktion (Dynamic Range Control) zu aktivieren bzw. zu deaktivieren. Bei
aktivierter DRC-Funktion wird lauter Ton verringert. (Der Ton kann verzerrt sein.)
¢ Bluetooth Power
Mit dieser Funktion schaltet sich die Soundbar automatisch ein, wenn sie eine
Verbindungsanfrage von einem zuvor verbundenen Fernseher oder Bluetooth-Gerat
erhélt. Diese Einstellung ist standardmaBig eingeschaltet.
— Halten Sie die Taste SOUND MODE fiir mindestens 5 Sekunden gedrickt, um die
Bluetooth Power-Funktion auszuschalten.
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WOOFER
WOOFER
(BASS)-STUFE

Driicken Sie die Taste nach oben oder unten, um die Lautstarke des Woofers (Bass) auf -12
oder auf -6 bis +6 einzustellen. Um die Woofer (Bass)-Lautstérkestufe auf O (Standard)
einzustellen, driicken Sie die Taste.

Sie kénnen durch Driicken der Taste die Lautstarke des Hohen- und Basstons anpassen.
CONTROL

e Driicken Sie die Taste, um TREBLE oder BASS auszuwahlen und passen Sie die
Lautstérke dann mithilfe der Oben/Unten-Tasten zwischen -6~+6 an. Sobald die
TONE Basslautstarke gedndert wurde, wird die Lautstarke des Tieftoners ebenfalls
CONTROL entsprechend angepasst.

Verwenden der verborgenen Tasten (Tasten mit mehr als einer funktion)

Verborgene Taste
Referenzseite

Fernbedienungstaste Funktion

WOOFER (Oben) TV-Fernbedienung Ein/Aus (Standby) Seite 14
) Automatische TV-Verbindung Ein/Aus )

Links ] Seite 24

(BT Bereit)
Oben IDSET Seite 11
€§3 (Klangsteuerung) 7Band EQ Seite 10
DRC ON/OFF (Standby) Seite 11

SOUND MODE

Bluetooth Power Seite 11
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Ausgabe-spezifikationen fiir die unterschiedlichen sound-effekt-modi

Ausgang
Effekt Eingang Mit Subwoofer und
Nur mit Subwoofer drahtlosem
Riicklautsprecherkit

2.0 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal

RROUND
SURROU 5.1 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal

SOUND

Dolby Atmos® 3.1 Kanal 5.1 Kanal
2.0 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal
GAME 5.1 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal
Dolby Atmos® 31 Kanal 5.1 Kanal
o 2.0 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal

MODE ADAPTIVE
5.1 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 3.1Kanal 5.1 Kanal
2.0 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal
DTS

5.1 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal

VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 3.1 Kanal 5.1 Kanal
2.0 Kanal 2.1 Kanal 2.1 Kanal
STANDARD 5.1 Kanal 3.1 Kanal 5.1 Kanal
Dolby Atmos® 3.1 Kanal 5.1 Kanal

e Das drahtlose Riicklautsprecherkit von Samsung ist separat erhaltlich. Fir den Erwerb eines Kits
kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie die Soundbar erworben haben.

¢ Wenn die Eingangsquelle Dolby Atmos® ist bietet die Konfiguration nur mit Subwoofer einen
3.1-Kanal-Ton, wéhrend die Konfiguration mit dem Subwoofer und einem drahtlosen
Ricklautsprecherkit einen 5.1-Kanal-Ton bietet.

e Die hinteren Lautsprecher erzeugen keine Tone fiir die 2-Kanal-Ausgabe, wahrend der Modus
STANDARD verwendet wird. Um den Ton fir die hinteren Lautsprecher zu aktivieren, dndern Sie
den Effektmodus auf SURROUND SOUND.
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Anpassen der Soundbar-Lautstarke mit einer TV-Fernbedienung

Passen Sie die Soundbar-Lautstarke mit der TV-Fernbedienung an.

¢ Diese Funktion kann nur mit IR-Fernbedienungen verwendet werden. Bluetooth-
Fernbedienungen (Fernbedienungen, bei denen eine Kopplung notwendig ist) werden nicht
unterstutzt.

e Stellen Sie den Lautsprecher des Fernsehers auf Ext. Lautsprecher, um diese Funktion zu
verwenden.

¢ Diese Funktion wird von den folgenden Herstellern unterstitzt:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Schalten Sie die Soundbar aus.

2. Halten Sie die WOOFER-Taste 5 Sekunden lang gedriickt.
Jedes Mal, wenn Sie die WOOFER-Taste nach oben driicken und fiir mindestens 5 Sekunden
gedriickt halten, andert sich der Modus in der folgenden Reihenfolge: ,OFF-TV REMOTE"
(Standardmodus), ,SAMSUNG-TV REMOTE", “ALL-TV REMOTE".

Fernbedienungstaste Anzeige Status

(Standardmodus)
OFF-TV REMOTE Die TV-Fernbedienung deaktivieren.

SAMSUNG-TV REMOTE Die IR-Fernbedienung eines

Samsung-TVs aktivieren.

Die IR-Fernbedienung des
Fernsehers eines Drittanbieters
aktivieren.

ALL-TVREMOTE

B
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04 ANSCHLIESSEN DER SOUNDBAR

Stromanschluss

Verwenden Sie die Stromkomponenten, um den Subwoofer und die Soundbar in der folgenden

Reihenfolge an die Stromversorgung anzuschlieBen:

o Weitere Informationen zur benétigten Stromversorgung und zum Stromverbrauch finden Sie auf
dem Etikett am Gerat. (Etikett: Unterseite des Soundbar-Hauptgerats)
1. SchlieBen Sie das Netzkabel an den Subwoofer an.
2. Verbinden Sie das Netzkabel mit dem AC/DC-Netzteil. SchlieBen Sie das Netzteil (mit dem
Netzkabel) an die Soundbar an.
3. Verbinden Sie die Stromversorgung mit der Soundbar und dem Subwoofer.

e SchlieBen Sie das Netzkabel zuerst an den Subwoofer an. Der Subwoofer wird beim Einschalten

der Soundbar automatisch angeschlossen.

8

Riickseite des
Subwoofers

N\

Stromkabel

Stromanschluss

Stromkabel

Stromanschluss

Netzadapter Unterseite des
Soundbar-

Hauptgerats

¢ Achten Sie darauf, dass der Netzadapter flach auf einem Tisch oder dem Ful3boden liegt.
Wenn Sie den Netzadapter in hangender Position mit dem Netzkabeleingang nach oben platzieren,
kdnnten Wasser oder sonstige Fremdstoffe in den Adapter gelangen und zu Fehlfunktionen fihren.

e \Wenn Sie das Netzkabel beim Einschalten des Gerats aus- und wieder einstecken, schaltet sich die

Soundbar automatisch ein.
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Manuelles Verbinden des Subwoofers bei Fehlschlagen der automatischen Verbindung

Vor dem Ausfiihren der folgenden Verbindungsschritte:

o Uberpriifen Sie, ob die Stromkabel der Soundbar und des Subwoofers richtig angeschlossen sind.
e Stellen Sie sicher, dass die Soundbar eingeschaltet ist.

1. Halten Sie ID SET auf der Riickseite des Subwoofers mindestens 5 Sekunden lang gedrickt.
¢ Die rote Anzeigeleuchte auf der Riickseite des Subwoofers erlischt und die blaue

Anzeigeleuchte blinkt.

LINK STANDBY  IDSET

Blinkt schnell
inblau

Riickseite des Subwoofers Riickseite des Subwoofers

2. Halten Sie die Taste Oben auf der Fernbedienung lénger als 5 Sekunden gedriickt.
e Firkurze Zeit erscheint nun die Meldung ID SET im Display der Soundbar und erlischt dann.
¢ Die Soundbar wird automatisch eingeschaltet, wenn ID SET abgeschlossen ist.

IDSET

3. Priifen Sie, ob die LINK-LED blau leuchtet (Verbindung hergestellt).

Die LINK-LED-Anzeige blinkt nicht langer,
sondern leuchtet blau, wenn zwischen der
Soundbar und dem Wireless-Subwoofer eine
Verbindung besteht.

Leuchtetblau
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LED-Anzeigelichter auf der Riickseite des Subwoofers

LED Status Beschreibung Abhilfe
Ein Erfolgreich verbunden
| -
(normaler Betrieb)
Priifen Sie, ob das am Soundbar-
Blau .
Hauptgerat angeschlossene
) ) ) Stromkabel richtig verbunden ist
) Verbindung wird wieder ] )
Blinkend oder warten Sie 5 Minuten. Falls das
LINK STANDBY ID SET hergestellt ) :
Blinken andauert, versuchen Sie, den
Subwoofer manuell anzuschlieBen.
Siehe Seite 16.
Standby (bei Prifen Sie, ob das Stromkabel richtig
ausgeschaltetem am Soundbar-Hauptgerat
- Soundbar-Hauptgerat) angeschlossen ist.
in
. Erneut verbinden. Siehe die
Verbindung )
LINK STANDBY ID SET Anweisungen zur manuellen
fehlgeschlagen ) )
Verbindung auf Seite 16.
Rotundbiau Siehe die Kontaktinformationen fiir
Blinkend | Fehlfunktion das Samsung Servicezentrum in dem
Handbuch.
LINK STANDBY ID SET

HINWEISE

e Stellen Sie vor dem Verschieben oder Aufstellen des Produkts sicher, dass das Gerdt ausgeschaltet

ist und das Stromkabel getrennt.

¢ Wenn die Haupteinheit ausgeschaltet ist, geht der drahtlose Subwoofer in den Standby-Modus und
die STANDBY-LED auf der Rickseite blinkt mehrmals blau und wird dann rot.
e Wenn Sie in der Nahe der Soundbar ein Gerat mit gleicher Frequenz verwenden, kann es zu

Interferenzen und damit zu Tonunterbrechungen kommen.

e Die maximale Ubertragungsentfernung des drahtlosen Signals der Haupteinheit betragt ca. 10 m,

kann jedoch in Abhdngigkeit Ihrer Betriebsumgebung unterschiedlich sein. Wenn sich eine
Stahlbeton- oder Metallwand zwischen der Haupteinheit und dem drahtlosen Subwoofer befindet,
funktioniert die Anlage méglicherweise gar nicht, weil das drahtlose Signal Metall nicht

durchdringen kann.
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/N ACHTUNG
e Essind Antennen flr den drahtlosen Empfang in den drahtlosen Subwoofer eingebaut. Halten Sie
die Einheiten fern von Wasser und Feuchtigkeit.
e Flr eine optimale Wiedergabeleistung stellen Sie sicher, dass der Bereich um den drahtlosen
Subwoofer und die drahtlosen hinteren Lautsprecher (separat erhaltlich) frei von Hindernissen ist.

Verbinden des Riicklautsprecherkits von Samsung mit der
Soundbar

Erweitern Sie das System um echten drahtlosen Surround-Sound, indem Sie das drahtlose
Riicklautsprecherkit (SWA-9200S, wird separat verkauft) von Samsung an lhre Soundbar anschlieBen.

Detaillierte Informationen zu Verbindungen finden Sie im Handbuch zum drahtlosen
Ricklautsprecherkit von Samsung.
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05 VERBINDUNG MIT EINEM TV-GERAT

Methode 1: Verbindung mit HDMI

AnschlieBen des TV-Geréts, welches HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/
Enhanced Audio Return Channel) unterstiitzt

/\ ACHTUNG

¢ \Wenn sowohl das HDMI-Kabel als auch das optische Kabel angeschlossen sind, wird zuerst das
HDMI-Signal empfangen.

¢ Um das HDMI-Kabel zwischen dem Fernseher und der Soundbar anzuschlieen, vergewissern
Sie sich, dass Sie die mit ARC oder eARC gekennzeichneten Anschlisse anschlieBen. Andernfalls
wird der Ton des Fernsehers mdglicherweise nicht ausgegeben.

e Eswird ein High-Speed HDMI Cable with Ethernet empfohlen.

¢ BeiVerbindung eines TVs, das die eARC-Funktion unterstitzt, wird ,TV eARC" im Display
angezeigt und der Ton ist horbar.

¢ Dolby Atmos® wird in der ARC/eARC-Funktion unterstiitzt.

Uberpriifen Sie (ARC) oder (€ARC) am
HDMI IN-Anschluss Ihres Fernsehers.

HDMI-Kabel Unterseite der Soundbar

HDMI IN HDMI TO TV
(eARC) (eARC/ARC)

Uberpriifen Sie den HDMITO TV (eARC/ARC)
-Anschluss am Soundbar-Hauptgerat.

Oberseite der Soundbar

o - + 3]

TV ARC
oder
TV eARC

1. Beieingeschalteter Soundbar und eingeschaltetem Fernseher das HDMI-Kabel wie in der
Abbildung gezeigt anschlieBen.

2. Das Anzeigefenster des Soundbar-Hauptgeréts zeigt , TV ARC" oder , TV eARC" an und die
Soundbar gibt den TV-Ton wieder.

e TV eARC" wird angezeigt, wenn die eARC-Funktion in den TV-Einstellungen aktiviert ist.
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e Zum Herstellen einer Verbindung mit eARC muss die eARC-Funktion im TV-Meni auf ,Ein”
festgelegt werden. Weitere Einzelheiten zu der Einstellung finden Sie im TV-
Benutzerhandbuch. (z.B. Samsung-TV : Start (@) - Menii = Einstellung (£3) - Alle
Einstellungen (£3) - Ton - Experteneinstellungen - HDMI-eARC-Modus (Auto))

e Falls der Ton des Fernsehers nicht horbar ist, driicken Sie die Taste <=J) (Quelle) auf der
Fernbedienung oder auf der Oberseite der Soundbar, um in den ,D.IN“-Modus zu wechseln. Der
Bildschirm zeigt der Reihe nach ,D.IN“und ,TV ARC" oder ,TV eARC" an und der TV-Ton wird
wiedergegeben.

e Wenn im Displayfenster des Soundbar-Hauptgerats ,TV ARC" oder ,TV eARC" nicht angezeigt
wird, stellen Sie sicher, dass das HDMI-Kabel an den korrekten Anschluss angeschlossen ist.

o Andern Sie die Lautstarke der Soundbar mit den Lautstérketasten an der TV-Fernbedienung.

HINWEISE

Wenn Sie ein TV-Gerat, das HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced Audio Return
Channel) unterstitzt, tber ein HDMI-Kabel an die Soundbar anschliel3en, kénnen Sie die digitalen
Video- und Audiodaten Ubertragen, ohne ein separates optisches Kabel anzuschlieBen.

Wir empfehlen, falls méglich, die Verwendung eines kernlosen HDMI-Kabels. Wenn Sie ein HDMI-
Kabel mit Kern verwenden, sollte der Kabeldurchmesser weniger als 14 mm betragen.

Diese Funktion ist nicht verfligbar, wenn das HDMI-Kabel ARC oder eARC nicht unterstitzt.

ARC und eARC unterscheiden sich in der Bandbreite. eARC, das die verbesserte Version des Audio
Return Channelist, hat eine deutlich hohere Bandbreite als ARC. Bei einer htheren Bandbreite
steigert sich die Datenmenge, die Gibertragen werden kann. Mit dem eARC-Kanal kénnen Sie den
Ton also tber Formate wie Dolby Atmos® genieBen.

Wenn Rundfunksignale Dolby Digital sind und die Einstellung fiir ,Digitales Ausgangsaudioformat”
auf Ihrem Fernseher auf PCM gestellt ist, wird empfohlen, die Einstellung auf Dolby Digital zu
andern. Nach dem Andern der Einstellung kdnnen Sie eine bessere Soundqualitit genieBen. (Das
Men( des Fernsehers kann je nach dem Hersteller des Fernsehers unterschiedliche Bezeichnungen
fur Dolby Digital und PCM verwenden.)
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Methode 2. Verbindung mit einem optischen Kabel

Checkliste vor dem Verbinden

¢ Wenn sowohl das HDMI-Kabel als auch das optische Kabel angeschlossen sind, wird zuerst das
HDMI-Signal empfangen.

e Wenn Sie ein optisches Kabel verwenden und die Anschlisse tber Abdeckungen verfligen,
mussen Sie die Abdeckungen unbedingt entfernen.

Q5 - “@

Optisches Kabel
(nicht
mitgeliefert)

Unterseite der Soundbar

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Oberseite der Soundbar

D.IN

1. Verbinden Sie den Anschluss DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) der Soundbar Uber ein optisches
Digitalkabel (nicht mitgeliefert) mit dem Anschluss OPTICAL OUT des Fernsehers.

2. Driicken Sie die Taste <=J] (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite oder auf der Fernbedienung
und wahlen Sie dann den ,D.IN“-Modus aus.

3. Der Ton des Fernsehers wird (iber die Soundbar ausgegeben.
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Verwenden der Q-Symphony-Funktion

Bei der Q-Symphony wird die Soundbar mit einem Samsung Fernsehgerat synchronisiert, um Ton aus
zwei Geraten flr einen optimalen Surround-Effekt zu erzielen. Wenn die Soundbar angeschlossen ist,
erscheint das Men( ,TV+Soundbar” unter dem Meni Tonausgabe des TVs. Wahlen Sie das
entsprechende Meni aus.

Menii des
Fernsehgerats HDMI-Kabel ( D.IN
] ]
TV ODER
—_—
Optisches Kabel
(nicht mitgeliefert)

¢ Beispiel flir Men( des Fernsehgerats: TV + [AV] Soundbar Serienbezeichnung (HDMI)

HINWEISE
e Kann entsprechend des von dem Fernsehgerat unterstiitzten Codecs betrieben werden.
e Diese Funktion wird nur unterstiitzt, wenn das HDMI-Kabel oder das optische Kabel (nicht
mitgeliefert) verbunden ist.
¢ Die angezeigte Meldung kann je nach TV-Modell unterschiedlich sein.
e Diese Funktion ist fir einige Samsung TVs und einige Soundbar-Modelle verfiigbar.
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Methode 3. Verbindung per Bluetooth

Wenn ein Fernseher ber Bluetooth verbunden wird, kénnen Sie einen Stereoton ohne lastige Kabel horen.
e Eskann nur ein Fernseher gleichzeitig verbunden werden.

ODER

(BT PAIRING

Die erste Verbindung
1. Drlcken Sie die Taste * PAIR auf der Fernbedienung, um in den Modus ,BT PAIRING" zu wechseln.

(ODER) a. Driicken Sie die Taste <=] (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite und wihlen Sie
dann ,BT" aus.
,BT“ wird in wenigen Sekunden automatisch zu ,BT PAIRING" oder zu , BT READY" falls
eine Verbindung bereits verzeichnet wurde.

b. Wenn ,BTREADY" erscheint, die Taste ==J] (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite
der Soundbar fur mehr als 5 Sekunden gedrickt halten, damit ,BT PAIRING" angezeigt
wird.

2. Wahlen Sie den Bluetooth-Modus an dem Fernseher aus. (Weitere Informationen finden Sie im
Handbuch des Fernsehers.)

3. Wahlen Sie ,Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” aus der Liste auf dem Bildschirm des Fernseher aus.
Eine verflighare Soundbar wird durch ,Need Pairing“ oder ,Paired" auf der Bluetooth-Gerateliste des
Fernsehers angezeigt. Zum Verbinden der Soundbar wahlen Sie die Meldung und stellen Sie eine
Verbindung her.

e Wenn der Fernseher verbunden ist, erscheint [Name des Fernsehers]“ - ,BT“ auf der vorderen
Anzeige des Fernsehers.
4. Sie konnen den TV-Ton jetzt aus der Soundbar horen.
¢ Nachdem Sie die Soundbar zum ersten Mal mit lhrem Fernseher verbunden haben, verwenden
Sie den Modus ,BT READY" um erneut eine Verbindung herzustellen.
Falls das Gerat nicht verbunden werden kann

e Falls die Auflistung der zuvor verbundenen Soundbar (z. B. ,Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)”) in

der Liste erscheint, [6schen Sie sie.

¢ Wiederholen Sie dann die Schritte 1 bis 3.
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Trennen der Soundbar vom Fernseher
Driicken Sie die Taste <=J] (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite oder auf der Fernbedienung und
wechseln Sie dann in einen beliebigen Modus auBer in den ,BT*-Modus.
¢ Das Trennen dauert einige Zeit, da der Fernseher ein Antwortsignal von der Soundbar empfangen
muss. (Die benétigte Zeit kann je nach Fernsehermodell unterschiedlich sein.)
e Um die automatische Bluetooth-Verbindung zwischen der Soundbar und dem Fernsehgerat
aufzuheben, driicken Sie die Taste Links an der Fernbedienung fiir 5 Sekunden, wenn sich die
Soundbar im Status ,BT READY" befindet. (Einschalten = Ausschalten)

Was ist der Unterschied zwischen BT READY und BT PAIRING?
e BTREADY : In diesem Modus kdnnen Sie ein TV-Gerdt oder ein Mobilgerat verbinden, das bereits
zuvor verbunden wurde.
e BT PAIRING : In diesem Modus kdnnen Sie ein neues Gerdt mit der Soundbar verbinden. (Driicken
Sie die Taste* PAIR auf der Fernbedienung oder halten Sie die Taste <=J) (Quelle) auf der Oberseite
der Soundbar fir mehr als 5 Sekunden gedriickt, wahrend die Soundbar im ,BT“-Modus ist.)

Hinweise zur Bluetooth-Verbindung

e Suchen Sie ein neues Gerat im Umkreis von T m, um eine Verbindung per Bluetooth-
Kommunikation herzustellen.
e Falls sie beim Verbinden mit einem Bluetooth-Gerat nach einem PIN-Code gefragt werden, geben
Sie<0000> ein.
¢ |m Bluetooth-Verbindungsmodus geht die Bluetooth-Verbindung verloren, wenn der Abstand
zwischen der Soundbar und dem Bluetooth-Gerét 10 m tberschreitet.
¢ Die Soundbar schaltet sich nach 18 Minuten im Bereitschaftszustand automatisch aus.
¢ Die Soundbar kdnnte unter den folgenden Umsténden die Bluetooth-Suche oder -Verbindung
eventuell nicht korrekt ausfiihren:
— Wenn die Soundbar von einem starken elektrischen Feld umgeben ist.
- Wenn mehrere Bluetooth-Gerate gleichzeitig mit der Soundbar gekoppelt sind.
- Wenn das Bluetooth-Gerat ausgeschaltet ist, sich nicht an der richtigen Stelle befindet oder
nicht funktioniert.
¢ Elektronische Gerate konnen Funkstérungen verursachen. Elektromagnetische Wellen erzeugende
Gerate missen vom Soundbar-Hauptgerat ferngehalten werden - z. B. Mikrowellen, WLAN-Gerate
etc.
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06 VERBINDUNG MIT EINEM EXTERNEN
GERAT HERSTELLEN

Methode 1. Uber ein HDMI-Kabel verbinden (mit Unterstiitzung der
Dekodierung und Wiedergabe von Dolby Atmos®)

Checkliste vor dem Verbinden
e Falls die Audioausgabeoptionen sekundares Audio beinhalten, stellen Sie sicher, dass sekundares
Audio ausgeschaltet ist.
e Stellen Sie sicher, dass die Inhalte Dolby Atmos® unterstitzen.

Unterseite der Soundbar

-<4|

Externes Gerat

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

Oberseite der Soundbar
=

EEEEEEEEEEE o

1. SchlieBen Sie ein HDMI-Kabel vom HDMI-Anschluss auf der unterseite der Soundbar am HDMI
OUT-Anschluss Ihres Digitalgerats an.

2. SchlieBen Sie ein HDMI-Kabel vom HDMITO TV (eARC/ARC)-Anschluss auf der unterseite der
Soundbar am HDMI IN (eARC) -Anschluss Ihres TV-Gerats an.

3. Driicken Sie die Taste ==J) (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite oder auf der Fernbedienung
und wahlen Sie dann ,HDMI" aus.

4. DerModus ,HDMI"wird auf dem Anzeigefeld der Soundbar angezeigt und der Ton wird
wiedergegeben.
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HINWEISE

¢ Bei Verwendung von Dolby Atmos®: Informationen zu Dolby Atmos® als Eingabequelle finden Sie
unter ,Ausgabe-spezifikationen fir die unterschiedlichen sound-effekt-modi“ auf Seite 13.

e Wenn Dolby Atmos® aktiviert ist, wird ,DOLBY ATMOS" in der vorderen Anzeige angezeigt.

¢ Konfigurieren von Dolby Atmos® an Ihrem BD-Player oder sonstigen Gerdten.
Offnen Sie die Audio-Ausgabeoptionen im Einstellungsmenii Ihres BD-Players oder eines anderen
Gerdtes und stellen Sie sicher, dass ,No Encoding” fiir den Bitstream ausgewahlt ist. Gehen Sie z. B.
bei einem Samsung BD-Player zu Startmen( - Ton- Digitaler Ausgang und wahlen Sie dann
Bitstream (unverarbeitet).

e Durch HDMI Pass-Through kann die Soundbar das Audio aus der Quelle Giber die eigenen Lautsprecher
wiedergeben und das unverdnderte Videosignal Uiber ein zweites HDMI-Kabel an ein TV-Gerat senden.

Unterstiitzte UHD-Signalspezifizierung (3840 x 2160p)

Framerate (f/s) Farbtiefe RGB4:4:4 YChCr4:4:4 YChCr 4:2:2 YCbCr 4:2:0
8 Bit 0 o] 0 0
<60 10 Bit - - 0 0
12 Bit - - o] o]
8 Bit - - - -
120 -
10 Bit - - - -

e Die unterstitzte Spezifikation kann sich je nach dem verbundenen externen Geréat oder den
Nutzungsbedingungen unterscheiden.

Methode 2. Verbindung mit einem optischen Kabel

. Optisches Kabel
Unterseite der Soundbar (nicht
nic
I mitgeliefert)
DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E *—n—‘- m -
I OPTICAL OUT

BD /DVD-Player /
Set-Top-Box /

Oberseite der Soundbar Spielkonsole

D.IN

1. Verbinden Sie den DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-Anschluss an der Soundbar wie in der Abbildung
gezeigt mit dem optischen Kabel (nicht enthalten) am OPTICAL OUT-Anschluss am externen Gerdt an.

2. Wahlen Sie den ,D.IN“-Modus aus, indem Sie die Taste <=J) (Quelle) auf dem Bedienfeld der
Oberseite oder auf der Fernbedienung driicken.

3. DerTon des externen Gerats wird tiber die Soundbar ausgegeben.
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07 ANSCHLIESSEN EINES USB-LAUFWERKS

Sie kénnen Musikdateien an einem USB-Laufwerk tiber die Soundbar wiedergeben.

USB-Anschluss

= Wew (s

1. Verbinden Sie das USB-Laufwerk mit dem USB-Anschluss an der Unterseite des Geréts.
2. Driicken Sie die Taste <=J) (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite oder auf der Fernbedienung
und wahlen Sie dann ,USB*“ aus.
3. Aufdem Anzeigebildschirm wird ,USB" angezeigt.
4. Geben Sie Musikdateien vom USB-Laufwerk tiber die Soundbar wieder.
e Die Soundbar schaltet sich automatisch aus (Auto Power Down), wenn 18 Minuten lang kein
Audiosignal vom USB-Laufwerk eingeht oder keine USB-Laufwerkverbindung vorhanden ist.

Kompatibilitatsliste

Verldngerung Codec Samplingrate Bitrate

*mp3 MPEGT Layer2 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEGT Layer3 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8 ~160kbps
MPEG2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8 ~160kbps

*wma WMA7/8/9 (Nur Audio) 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45~ 500kbps

aac AAGLC

:::g: (MPEG2/MPEGA Nur Audio) | S22~ 48kHz 32~ 520kbps

*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162 ~ 8100kbps

* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1024 ~9216kbps

e Sind zu viele Ordner (ungefahr 200) und Dateien (ungefdhr 2000) auf dem USB-Laufwerk gespeichert,
kann es einige Zeit dauern, bis die Soundbar auf die Dateien zugreifen und diese abspielen kann.
e Unterstitztes USB-Dateisystem: FAT16, FAT32, NTFS
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08 ANSCHLIESSEN EINES MOBILGERATS

AnschlieB3en per Bluetooth

Wenn ein Mobilgerat tber Bluetooth verbunden wird, kénnen Sie einen Stereoton ohne lastige Kabel
horen.
e Wenn Sie ein gekoppeltes Bluetooth-Gerat mit der ausgeschalteten Soundbar verbinden, schaltet
sich die Soundbar automatisch ein.
¢ Die Verbindung ist auf einen Fernseher oder zwei Bluetooth-Gerate gleichzeitig eingeschrankt.

ODER

oo

Bluetooth-Gerat

[BT PAIRING

Die erste Verbindung
e Achten Sie beim Verbinden mit einem neuen Bluetooth-Gerat darauf, dass sich das Geréat innerhalb
einer Entfernung von 1 m befindet.

1. Drlcken Sie die Taste * PAIR auf der Fernbedienung, um in den Modus ,BT PAIRING" zu wechseln.

(ODER) a. Driicken Sie die Taste <=] (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite und wihlen Sie
dann ,BT" aus.
,BT“ wird in wenigen Sekunden automatisch zu ,BT PAIRING" oder zu , BT READY" falls
eine Verbindung bereits verzeichnet wurde.

b. Wenn ,BTREADY" erscheint, die Taste ==J (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite der
Soundbar fir mehr als 5 Sekunden gedriickt halten, damit BT PAIRING" angezeigt wird.

2. Wahlen Sie ,[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” aus der Liste aus.
e Wenn die Soundbar mit dem Mobilgerat verbunden ist, erscheint [Name des Mobilgerats] -
,BT"“auf der vorderen Anzeige.
3. Geben Sie Musikdateien auf dem tiber Bluetooth verbundenen Gerat tiber die Soundbar aus.
¢ Nachdem Sie die Soundbar zum ersten Mal mit Ihrem Mobilgerat verbunden haben, verwenden
Sie den Modus ,BT READY" um erneut eine Verbindung herzustellen.
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Falls das Gerat nicht verbunden werden kann

e Fallsin der Liste mit Lautsprechern im Mobilgerat eine Soundbar (z. B. ,[AV]Samsung Soundbar
Q6C-Series”) vorhanden ist, [0schen Sie diese.
¢ \Wiederholen Sie dann Schritt Tund 2.

Was ist der Unterschied zwischen BT READY und BT PAIRING?
e BTREADY : In diesem Modus kdnnen Sie ein TV-Gerdt oder ein Mobilgerat verbinden, das bereits
zuvor verbunden wurde.
e BTPAIRING : In diesem Modus kénnen Sie ein neues Gerat mit der Soundbar verbinden. (Driicken
Sie die Taste* PAIR auf der Fernbedienung oder halten Sie die Taste <=J) (Quelle) auf der Oberseite
der Soundbar fir mehr als 5 Sekunden gedriickt, wahrend die Soundbar im ,BT“-Modus ist.)

Hinweise zur Bluetooth-Verbindung

e Suchen Sie ein neues Geratim Umkreis von T m, um eine Verbindung per Bluetooth-
Kommunikation herzustellen.
e Falls sie beim Verbinden mit einem Bluetooth-Gerdt nach einem PIN-Code gefragt werden, geben
Sie<0000> ein.
¢ |m Bluetooth-Verbindungsmodus geht die Bluetooth-Verbindung verloren, wenn der Abstand
zwischen der Soundbar und dem Bluetooth-Gerdt 10 m tberschreitet.
¢ Die Soundbar schaltet sich nach 18 Minuten im Bereitschaftszustand automatisch aus.
¢ Die Soundbar kdnnte unter den folgenden Umsténden die Bluetooth-Suche oder -Verbindung
eventuell nicht korrekt ausfiihren:
- Wenn die Soundbar von einem starken elektrischen Feld umgeben ist.
— Falls mehrere Bluetooth-Gerate gleichzeitig mit der Soundbar gekoppelt werden.
— Wenn das Bluetooth-Gerat ausgeschaltet ist, sich nicht an der richtigen Stelle befindet oder
nicht funktioniert.
e Elektronische Gerdte kénnen Funkstorungen verursachen. Elektromagnetische Wellen erzeugende
Gerate missen vom Soundbar-Hauptgerat ferngehalten werden - z. B. Mikrowellen, WLAN-Geréte etc.
e Der Soundbar unterstiitzt SBC data (44,1kHz, 48kHz).
e Nur an ein Bluetooth-Gerat anschlieBen, das die A2DP (AV) Funktion unterstiitzt.
e Eskann keine Verbindungen zwischen dem Soundbar und Bluetooth-Geraten hergestellt werden,
die nur die HF (Hands Free) Funktion unterstitzen.
e Nachdem Sie eine Verbindung zwischen der Soundbar und einem Bluetooth-Gerat hergestellt
haben, wird durch Auswahl von ,[AVISamsung Soundbar Q6C-Series” aus der Liste der
gefundenen Geréte die Soundbar automatisch in den ,BT“-Modus umgeschaltet.

— Ist nur verflighar, wenn der Soundbar in der Liste der verbundenen Gerate des Bluetooth-
Gerdts aufgelistet ist. (Es muss zuvor mindestens einmal eine Verbindung zwischen dem
Soundbar und dem Bluetooth-Gerat hergestellt worden sein.)

Der Soundbar erscheint nur in der Liste der vom Bluetooth-Gerét gefundenen Gerate, wenn der
Soundbar ,BT READY" anzeigt.

Wenn Sie die Soundbar an ein Bluetooth-Geré&t anschlieen, platzieren Sie beide so nahe wie
maoglich beieinander.

Je weiter die Soundbar und das Bluetooth-Gerat voneinander entfernt sind, desto geringer wird die
Klangqualitdt. Die Bluetooth-Verbindung kann unterbrochen werden, wenn sich die Gerate
auBerhalb der effektiven Reichweite befinden.

Die Bluetooth-Verbindung funktioniert moglicherweise nicht wie beabsichtigt in Gebieten mit
schlechtem Empfang.
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e Ein Bluetooth-Gerat kann unter den folgenden Bedingungen Rauschen oder Fehlfunktionen
aufweisen:
— BeiKontakt des Gehduses mit dem Signalsender/-empfanger auf dem Bluetooth-Geré&t oder
der Soundbar.
— In Ecken oder bei Hindernissen in der Nahe, z. B. eine Wand oder Trennwand, bei denen
elektrischer Strom auftreten kann.
— BeiExposition gegentiber Funkstérungen durch andere Produkte, die auf den gleichen
Frequenzbereichen arbeiten, wie medizinische Gerate, Mikrowellenherde und WLAN-Geréte.
— Hindernisse wie Tiren und Wande kdnnen die Klangqualitét auch dann beeintréchtigen, wenn
sich die Geréate im effektiven Bereich befinden.
e Beachten Sie, dass lhre Soundbar wahrend der Verwendung der Bluetooth-Option nicht mit
anderen Bluetooth-Gerdten gekoppelt werden kann.
e Dieses drahtlose Gerat kann wahrend des Betriebs elektrische Stérungen verursachen.

Bluetooth Power Ein (SOUND MODE)

Wenn die Funktion das Gerat tiber Bluetooth Power Ein aktiviert und der Soundbar ausgeschaltet ist
und ein Bluetooth-Gerat, mit dem bereits zuvor eine Verbindung mit dem Soundbar hergestellt wurde,
versucht, eine Verbindung mit dem Soundbar herzustellen, schaltet sich der Soundbar automatisch ein.
1. Halten Sie die Taste SOUND MODE mindestens 5 Sekunden gedriickt, wéhrend die Soundbar
eingeschaltet ist.
2. Aufdem Display der Soundbar erscheint ,ON-BLUETOOTH POWER".

Das Bluetooth-Gerat von der Soundbar trennen

Sie konnen die Verbindung zwischen dem Bluetooth-Gerdt und Soundbar trennen. Die Anleitung hierzu
finden Sie in der Bedienungsanleitung des Bluetooth-Gerats.
e Verbindung zum Soundbar wird getrennt.
e Wenn die Soundbar von dem Bluetooth-Gerat getrennt ist, zeigt die Soundbar ,BT DISCONNECTED"
auf der vorderen Anzeige an.

Trennen der Soundbar vom Bluetooth-Gerat

Driicken Sie die Taste ==J (Quelle) auf dem Bedienfeld oder Oberseite oder auf der Fernbedienung und
wechseln Sie dann in einen beliebigen Modus auBer in den ,BT“-Modus.
e Das Trennen dauert einige Zeit, da das Bluetooth-Gerat ein Antwortsignal von der Soundbar
empfangen muss. (Die Zeit zum Trennen kann je nach Bluetooth-Geréat unterschiedlich sein)
e Wenn die Soundbar von dem Bluetooth-Gerat getrennt ist, zeigt die Soundbar ,BT DISCONNECTED"
auf der vorderen Anzeige an.
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Bluetooth-Mehrfachverbindung

Die Soundbar kann mit 2 Bluetooth-Geraten gleichzeitig verbunden werden.

1

2.

3.

e 3er

Bluetooth-Gerat A Bluetooth-Gerat B

Verbinden Sie die Soundbar mit bis zu zwei Bluetooth-Geraten. (Weitere Informationen finden Sie
auf Seite 28)

Spielen Sie Musik von einem der angeschlossenen Bluetooth-Gerate ab, wahrend zwei Gerate
verbunden sind.

Wird bei Wiedergabe auf Gerat , A" Musik von Bluetooth-Gerat ,B” wiedergegeben, startet die
Musikwiedergabe auf Gerat ,B“ und wird auf Gerat , A" automatisch beendet/angehalten.

4. Infriheren Versionen als AVRCP V1.4 kann die Schaltzeit des Gerdtes, das Musik abspielt,

verzdgert sein.

HINWEISE

Das Gerat kann bei einigen Geraten durch eine Benachrichtigung oder Alarm gewechselt werden.
Einige Gerate unterstitzen keine Bluetooth-Mehrfachverbindung.

Der BT PAIRING"-Modus wird beendet, wenn innerhalb von 3 Minuten kein Gerat gekoppelt wird.
Ein Geratewechsel kann bei einigen Apps bis zu 7 Sekunden dauern.

Falls Sie versuchen ein 3. Bluetooth-Gerat zu verbinden, werden die Gerate A oder B getrennt.
(Das Gerat, welches gerade nicht abspielt wird, wird getrennt.)

Es kénnen nur ein Samsung Fernsehgerdt oder 2 Bluetooth-Gerate gleichzeitig angeschlossen
werden.

Die Soundbar wird von Bluetooth-Gerdten getrennt, wenn sie eine Verbindungsanforderung von
einem Samsung-TV erhalt.
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Verwendung von Tap Sound

Tippen Sie die Soundbar mit Ihrem Mobilgerét an, um Ton vom Mobilgerat ber die Soundbar
wiederzugeben.

e Diese Funktion wird je nach dem Mobilgerat eventuell nicht unterstitzt.
e Diese Funktion ist nur mit Samsung Mobilgeraten mit Android 8.1 oder hoher kompatibel.

SmartThings-App

m =

Mobilgerat

1. Aktivieren Sie die Tap Sound-Funktion an Ihrem Mabilgerat.
¢ Details zum Aktivieren der Funktion finden Sie nachfolgend unter ,Die Tap Sound-Funktion
aktivieren".
2. Tippen Sie die Soundbar mit dem Mobilgerdt an. Wahlen Sie ,Jetzt starten” in dem angezeigten
Nachrichtenfenster.
Eine Verbindung wird zwischen dem Mobilgerat und der Soundbar tiber Bluetooth hergestellt.
3. Geben Sie Ton vom Mobilgerat Uber die Soundbar wieder.
e Diese Funktion verbindet ein Mobilgerat per Bluetooth mit der Soundbar, indem die Vibration
erkannt wird, die auftritt, wenn das Gerat die Soundbar beriihrt.
¢ Achten Sie darauf, mit dem Mobilgerédt nicht eine Ecke der Soundbar anzutippen. Die Soundbar
oder das Mobilgerat kdnnten dadurch zerkratzt oder beschadigt werden.
e Eswird empfohlen, das mobile Gerat mit einer Schutzhiille abzudecken. Tippen Sie leicht den
breiten Bereich auf der Oberseite der Soundbar an, ohne dabei tibermaBige Kraft anzuwenden.
e Zum Verwenden dieser Funktion aktualisieren Sie die SmartThings-Anwendung auf die
neueste Funktion. Die Funktion wird je nach der Version der App eventuell nicht unterstitzt.

Die Tap Sound-Funktion aktivieren

Verwenden Sie die SmartThings-App zum Aktivieren der Tap View, Tap Sound-Funktion.
1. Fihren Sie auf dem Mobilgerat die SmartThings-App aus.
2. Wiahlen Sie (=-¢33) in dem SmartThings-App-Bildschirm, der auf dem Mobilgerat angezeigt
wird.
3. Aktivieren Sie ,Tap View, Tap Sound"”, damit die Funktion funktioniert, wenn ein Mobilgeréat in die
Nahe der Soundbar bewegt wird.

HINWEISE
e Wenn sich das Mobilgerat im Energiesparmodus befindet, funktioniert die Tap Sound-Funktion nicht.
¢ Die Tap Sound-Funktion funktioniert moglicherweise nicht, wenn sich in der Néhe der Soundbar Gerate
befinden, die Funkstérungen verursachen, wie z.B. elektrische Gerate. Stellen Sie sicher, dass Gerate, die
Funkstérungen verursachen kénnen, in ausreichender Entfernung von der Soundbar platziert werden.
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09 INSTALLIERENDER Komponentenfirdie
WANDHALTERUNG  rorngandertian

[ OF IWEEE

VorsichtsmaBnahmen fiir die Montagehilfe fiir die Wandhalterung

Installation @ - @),

¢ [nstallieren Sie nur an einer vertikalen Wand. (M4 x L10)
¢ [nstallieren Sie nicht an einem Ort mit hoher

Temperatur oder Feuchtigkeit. Aufhéngungsschraube Schraube
e Uberpriifen Sie, ob die Wand stark genug ist,
um das Gewicht des Produkts zu tragen. Falls :X Z
nicht, verstarken Sie die Wand oder wéhlen
Sie einen anderen Installationsort. Wandhalterung
e Kaufen und verwenden Sie
Befestigungsschrauben oder Verankerungen, 1. Platzieren Sie die Montagehilfe fiir die
die flr Ihre Wandart geeignet sind Wandhalterung an der Wand.
(Gipskartonplatte, Eisenplatte, Holz, etc.). « Die Montagebilfe fiir die Wandhalterung
Fixieren Sie die Befestigungsschrauben falls muss waagerecht positioniert sein.
moglich mit Wandverankerungen. e Falls Ihr Fernseher an der Wand befestigt
e Kaufen Sie Schrauben fiir die Wandmontage ist installieren Sie die Soundbar
entsprechend der Art und der Dicke der mindestens 5 cm unterhalb des
Wand, an der Sie die Soundbar montieren Fernsehers.
wollen.

— Durchmesser: M5

- Lange: 35 mm oder ldnger empfohlen. TV
SchlieBen Sie die Kabel vom Gerat an externe
Geréate an, bevor sie die Soundbar an der

Wand installieren. t 5cm oder mehr

Vergewissern Sie sich, dass das Gerat

ausgeschaltet und von der Stromquelle

getrenntist, bevor Sie es installieren.
Andernfalls kann es zu einem elektrischen @
Schlag kommen. == e
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2.

Richten Sie die Mittellinie der Montagehilfe
fiir die Wandhalterung auf die Mitte des
Fernsehers aus (wenn Sie die Soundbar unter
dem Fernseher montieren) und befestigen
Sie dann die Montagehilfe fiir die
Wandhalterung mit Klebeband an der Wand.
¢ Wenn Sie die Soundbar nicht unter einem
Fernseher montieren, stellen Sie sicher,
dass sich die Mittellinie in der Mitte des
Montagebereichs befindet.

Mittellinie

. Driicken Sie die Spitze eines Stifts oder einen

spitzen Bleistift durch die Mitte der A-TYPE-
Bilder an beiden Enden der Montagehilfe, um
die Locher fiir die Aufhdngungsschrauben zu
markieren. Entfernen Sie dann die
Montagehilfe fiir die Wandhalterung.

0o) ol

. Bohren Sie mit einem geeigneten Bohrer an

jeder Markierung ein Loch in die Wand.
¢ Wenn die Markierungen nicht den

Positionen der Halterungsbolzen
entsprechen, achten Sie darauf, geeignete
Diibel in die Locher einzufiihren, bevor Sie
die Aufhangungsschrauben einfiihren.
Wenn Sie Dibel verwenden, achten Sie
darauf, dass die gebohrten Locher fir die
verwendeten Diibel grof3 genug sind.

DEU-34

5. Stecken Sie eine Schraube (nicht enthalten)

durch jede Aufhdangungsschraube und
drehen Sie dann jede Schraube in einem
Aufhangungsschraubenloch.

@ ‘
Wa nd/ 'llllllllllllllllll@
Mauer

(Nicht enthalten)

([

. Installieren Sie 2 Wandhalterung mit der
richtigen Ausrichtung auf der Unterseite der
Soundbar unter Verwendung von 2 Schrauben.

¢

¥ _

¢ Achten Sie beim Zusammenbau daratf,
dass sich die Aufhangungsteile der
Wandhalterungen hinter der Riickseite
der Soundbar befinden.
Riickseite der Soundbar

Rechtes Ende der Soundbar



7. Montieren Sie die Soundbar mithilfe der 10 INSTALLIEREN

befestigten Wandhalterungen, indem Sie die

Wandhalterungen an die D ER SOU N DBAR

Aufhangungsschrauben an der Wand

rcen VOR DEM
FERNSEHER

N | !
” Platzieren Sie die Soundbar auf einen TV-Stander.

8. Schieben Sie die Soundbar wie nachfolgend
dargestellt nach unten, sodass die
Wandhalterung sicher auf den
Aufhangungsschraube ruhen.

e Setzen Sie die Aufhangungsschraube in
den breiten (unteren) Teil der
Wandhalterung ein und schieben Sie
dann die Wandhalterung nach unten,
sodass die Wandhalterung sicher auf den
Aufhangungsschraube ruhen.

Wand/Mauer
(]

.
n ode,,h
h

Richten Sie wie auf der Abbildung dargestellt die
Mitte der Soundbar auf die Mitte des Fernsehers
aus und positionieren Sie die Soundbar vorsichtig
auf dem Fernsehstander.

Fir eine optimale Tonqualitat positionieren Sie die
Soundbar mindestens 3 cm von der TV-
Vorderseite entfernt.

HINWEISE
e Achten Sie darauf, dass die Soundbar auf
einer flachen und stabilen Oberfléche
platziert ist.
e Ein unzureichender Abstand von dem
Fernsehgerat konnte Probleme bei der
Akustik verursachen.
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11 SOFTWAREAKTUALISIERUNG

Samsung kann in Zukunft Aktualisierungen fiir
das Firmwaresystem der Soundbar anbieten.

USB-Anschluss

- e

Wenn ein Update angeboten wird, kénnen Sie die
Firmware aktualisieren, indem Sie ein USB-
Laufwerk mit dem darauf gespeicherten
Firmware-Update an den USB-Anschluss Ihrer
Soundbar anschlieBen.

USB-Update

Alle Ihre angepassten Benutzereinstellungen

bleiben nach dem Abschluss des Update erhalten.

1. Verbinden Sie ein USB-Laufwerk mit dem
USB-Anschluss Ihres Computers.
Wichtig: Vergewissern Sie sich, dass keine
Musikdateien auf dem USB-Laufwerk
vorhanden sind. Dies kann zu einem

Fehlschlagen des Firmware-Updates fiihren.

2. Weitere Informationen finden Sie unter
(www.samsung.com) = suchen Sie nach dem
Modellnamen im Kundenbetreuungsment.

o Weitere Informationen zum Update finden
Sie in der Aktualisierungsanleitung.

3. Laden Sie die Aktualisierungsdatei (USB-Typ)

herunter.

4. Entpacken Sie die heruntergeladene
Upgrade-Datei und kopieren Sie die *.
bin-Datei in der Stammverzeichnis des
USB-Laufwerks.

H

5. Schalten Sie die Soundbar aus und schlieBen Sie
das USB-Laufwerk mit dem Firmware-Update
an den USB-Anschluss der Soundbar an.

6. Schalten Sie die Soundbar ein und driicken
Sie die <=]) (Quelle)-Taste, um die USB-
Quelle auszuwahlen. ,UPGR" wird angezeigt.
Dies kann 3 Minuten dauern.

—-_—

UPGR -
DONE — BYE

e Der Firmware-Update-Vorgang wird der
Reihe nach als UPGR -> B-- -> DONE -> BYE
angezeigt. Je nach der aktualisierten
Firmware kann B oder H angezeigt werden.

INWEISE
Die Soundbar wird nach Abschluss des Updates
automatisch neu gestartet.
Dieses Produkt bietet eine DUAL BOOT-Funktion.
Bei einem Update-Fehler der Firmware konnen Sie
sie erneut aktualisieren.
Schalten Sie sie wahrend des Updates nicht aus und
entfernen Sie das USB-Gerat nicht.
Wird das Update nicht fortgesetzt, verbinden Sie das
Netzkabel erneut mit der Soundbar.
Wenn die neueste Version installiert ist, wird kein
Update durchgefiihrt.
Je nach USB-Typ wird das Update mdoglicherweise
nicht unterstitzt.
Falls die Verbindung mit dem Subwoofer nach dem
Update nicht automatisch erneut hergestellt wird,
finden Sie Informationen dazu auf Seite 16.
Wenn das Software-Update fehlschlagt, prifen Sie,
ob das USB-Laufwerk defekt ist.
Mac 0S-Benutzer sollten MS-DOS (FAT) als das
USB-Format verwenden.
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Zuriicksetzen

Oberseite der Soundbar

[ INITOK

Driicken Sie bei eingeschalteter Soundbar
gleichzeitig die Tasten — =+ (Lautstarke) an dem
Gehduse flir mindestens 5 Sekunden. ,INIT OK“
wird in der Anzeige angezeigt und die Soundbar
wird zurlickgesetzt.

/\ ACHTUNG

o Alle Einstellungen der Soundbar werden
zuriickgesetzt. Achten Sie darauf, dies nur
auszufiihren, wenn das Zuriicksetzen
erforderlich ist.
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12 FEHLERBEHEBUNG

Bevor Sie sich an den Kundendienst wenden, Gberprifen Sie bitte die folgenden Punkte.

Die Soundbar lasst sich nicht einschalten.

Der Subwoofer gibt keinen Ton aus.

- Uberpriifen Sie, ob das Stromkabel der
Soundbar korrekt in die Steckdose
eingesteckt ist.

Die Soundbar funktioniert unregelmaBig.

= Nachdem Sie das Stromkabel entfernt
haben setzen Sie es erneut ein.

— Ziehen Sie das das Netzkabel ab und
stecken Sie es wieder in das externe Gerat
ein. Versuchen Sie es dann erneut.

= Wenn kein Signal vorhanden ist, schaltet sich
die Soundbar nach einer bestimmten
Zeitspanne automatisch aus. Schalten Sie die
Stromversorgung ein. (Siehe Seite 7)

Falls die Fernbedienung nicht funktioniert.

= Priifen Sie, ob die LED-Anzeige auf der
Riickseite des Subwoofers blau leuchtet.
SchlieBen Sie die Soundbar und den
Subwoofer wieder an, wenn die Anzeige
blau blinkt oder rot wird. (Siehe Seite 16.)

= Eskann ein Problem auftreten, wenn ein
Hindernis zwischen Soundbar und Subwoofer
besteht. Bewegen Sie die Gerate in einen
Bereich, der von den Hindernissen entfernt ist.

= Andere Geréte, die in der Nahe
Radiofrequenzsignale senden, kénnen die
Verbindung unterbrechen. Halten Sie Ihren
Lautsprecher von solchen Geraten fern.

= Entfernen Sie den Netzstecker und
schlieRen Sie ihn wieder an.

— Zeigen Sie mit der Fernbedienung direkt
auf die Soundbar.
= Ersetzen Sie die Batterien durch neue.

Im Falle von Tonaussetzern, Verzégerungen oder
Gerduschen vom Subwoofer.

Die Soundbar gibt keinen Ton aus.

= Die Lautstarke der Soundbar ist zu gering
oder stummgeschaltet. Passen Sie die
Lautstarke an.

= \Wenn ein externes Gerat (STB, Bluetooth-
Geréat, Mobilgeré&t usw.) angeschlossen ist,
passen Sie die Lautstarke des externen
Gerats an.

= Wahlen Sie fiir die Tonausgabe des
Fernsehgerats die Soundbar aus.
(Samsung-TV: Start ( (@) - Menii -
Einstellung (£33) - Alle Einstellungen (£3)
- Ton - Tonausgabe - Soundbar wahlen)

= Die Kabelverbindung mit der Soundbar
konnte lose sein. Trennen Sie das Kabel und
schlief3en Sie es erneut an.

— Entfernen Sie das Netzkabel vollsténdig,
schlief3en Sie es erneut an und schalten Sie
die Stromversorgung ein.

= |nitialisieren Sie das Produkt und versuchen
Sie es erneut. (Siehe Seite 37.)

= Wenn Sie Objekte zwischen der Soundbar und
dem Subwoofer-Lautsprecher befinden, kann
das Problem dadurch verursacht werden.
Platzieren Sie diese an einer Stelle ohne solch
ein Objekt.

= Eskann zu Tonaussetzern oder Verzégerungen
kommen, wenn der Subwoofer weit von der
Soundbar entfernt ist. Bitte platzieren Sie ihn
in der Nahe der Soundbar.

= Eskann zu Tonaussetzern oder Verzégerungen
kommen, wenn die Soundbar sich in der Néhe
eines Instruments oder elektrischen Gerdts
befindet, das Radiostérungen verursachen
kann. Platzieren Sie die Soundbar weit von
solchen Radiostérungen verursachenden
Geraten entfernt. (Beispielsweise: Drahtloser
Router)

= Andern Sie den Status der TV-
Netzwerkverbindung von drahtlos zu
verkabelt.
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Die Subwoofer-Lautstarke ist zu niedrig.

— Die urspriingliche Lautstdrke des von Ihnen
wiedergegebenen Inhalts ist moglicherweise
niedrig. Versuchen Sie, die Subwoofer-
Lautstarke anzupassen. (Siehe Seite 12.)

— Bewegen Sie den Subwoofer-Lautsprecher
naher zu sich heran.

Die Soundbar lasst sich nicht liber Bluetooth
verbinden.

Falls das TV-Gerat nicht iber HDMITO TV
(eARC/ARC) angeschlossen ist.

= Priifen Sie, ob das HDMI-Kabel korrekt an
den eARC-Anschluss angeschlossen ist.
(Siehe Seiteh 19)

= Der Anschluss ist moglicherweise aufgrund
des angeschlossenen externen Gerats
(Set-Top-Box, Spielgerat, etc.) nicht
maglich. Verbinden Sie die Soundbar direkt.

— HDMI-CECist eventuell nicht an dem
Fernsehgerat aktiviert. Schalten Sie das CECim
Men( des Fernsehgeréts ein. (Samsung-TV:
Start ((@)) » Meni - Einstellung (€3) - Alle
Einstellungen (&3) - Verbindung - Externe
Gerateverwaltung -~ Anynet+ (HDMI-CEC) EIN)

= Zum Herstellen einer Verbindung mit eARC muss
die eARC-Funktionim TV-Meni auf ,Ein“
festgelegt werden. (Samsung-TV: Start(@ ) >
Menii - Einstellung (€3) - Alle Einstellungen
(€3) - Ton = Experteneinstellungen » HDMI-
eARC-Modus (Auto))

Es gibt keinen eingehenden Ton beim Anschluss an
den Fernseher im Modus HDMITO TV (€ARC/ARC).

= |hr Geratist nichtin der Lage, das
Eingangssignal wiederzugeben. Andern Sie
die Audioausgabe des TV-Geréts auf PCM
oder AUTO. (Samsung-TV: Start ( (@) > Meni
- Einstellung (£83) - Alle Einstellungen (¢33)
- Ton - Experteneinstellungen - Format des
digitalen Audioausgangs)

= Wechseln Sie beim Verbinden eines neuen
Gerats fur die Verbindung zu , BT PAIRING".
(Driicken Sie die Taste 3 PAIR auf der
Fernbedienung oder driicken Sie die Taste
=]/ (Quelle) am Gehiuse mindestens
5 Sekunden lang.)

= Wenn die Soundbar mit einem anderen
Gerat verbunden ist, trennen Sie das Geréat
zuerst, um das Gerat zu wechseln.

= Stellen Sie die Verbindung wieder her,
nachdem Sie die Bluetooth-
Lautsprecherliste des zu verbindenden
Gerats entfernt haben. (Samsung-TV: Start
({@) - Menii - Einstellung (¢3) > Alle
Einstellungen (&3) - Ton - Tonausgabe -
Bluetooth-Lautsprecherliste)

= Die automatische TV-Verbindung kann
deaktiviert sein. Wahren sich die Soundbar
im Zustand ,BT READY" befindet, halten
Sie die Taste Links auf der Fernbedienung
der Soundbar 5 Sekunden lang gedriickt,
um ON-TV CONNECT auszuwahlen. Wenn
Sie OFF-TV CONNECT sehen, halten Sie die
Links-Taste erneut 5 Sekunden lang
gedriickt, um die Auswahl umzuschalten.

= Entfernen Sie den Netzstecker und
versuchen Sie es dann erneut.

= [nitialisieren Sie das Produkt und versuchen
Sie es erneut. (Siehe Seite 37.)
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Bei einer Bluetooth-Verbindung
verschwindet der Ton.

= Einige Gerate kénnen Funkstérungen
verursachen, wenn Sie sich zu nah an der
Soundbar befinden, z. B. Mikrowellen,
drahtlose Router usw.

— Wenn |hr Uber Bluetooth verbundenes
Gerat sich zu weit von der Soundbar
entfernt, kann der Ton verschwinden.
Bewegen Sie das Gerat naher an die
Soundbar heran.

= Wenn ein Teil Ihres Kérpers mit dem
Bluetooth-Sender/Empfanger in Kontakt
kommt oder wenn das Produkt auf Mobeln
aus Metall installiert wird, kann der Ton
verschwinden. Uberpriifen Sie die
Installationsumgebung und die
Einsatzbedingungen.

13 LIZENZ

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

rights reserved.

Die Bluetooth-Mehrfachverbindung
funktioniert nicht.

= Wenn der TV mit der Soundbar verbunden
ist, wird maglicherweise keine Bluetooth-
Mehrfachverbindung betrieben. Trennen
Sie die Soundbar vom TV und versuchen Sie
eserneut.

= Uberpriifen Sie, ob die Finstellung fur
Bluetooth-Mehrfachverbindung aktiviert
ist. (Informationen dazu finden Sie im
Abschnitt Die Soundbar [dsst sich nicht
Uber Bluetooth verbinden..)

= Trennen Sie das aktuell wiedergebende
Gerat, koppeln Sie es mit dem Gerét, das
Sie verbinden mochten, und verbinden Sie
das vorherige Gerat erneut.

= Wenn der Ton auch nach einer korrekten
Verbindung nicht gehort werden kann,
schlagen Sie im Abschnitt Bei einer Bluetooth-
Verbindung verschwindet der Ton. nach.

Die Soundbar schaltet sich nicht automatisch mit
demTV ein.

= Wenn Sie die Soundbar wahrend des
Fernsehens ausschalten, wird die
Synchronisation der Stromversorgung mit
dem Fernseher deaktiviert. Schalten Sie
zuerst das Fernsehgerat aus.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 BEKANNTMACHUNG
ZU OPEN SOURCE
LIZENZEN

Zum Senden von Anfragen und Anliegen
betreffend Open Source kontaktieren Sie
Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

15 WICHTIGE
HINWEISE ZUM
KUNDENDIENST

¢ Die Abbildungen in dieser Anleitung dienen
nur als Referenz und kénnen sich vom
aktuellen Produkt unterscheiden.

e Eskann eine Gebihr erhoben werden, wenn:

(a) Ein Techniker auf Ihre Anfrage bestellt
wird und am Gerat kein Defekt vorliegt
(z. B. weil Sie diese Bedienungsanleitung
nicht gelesen haben).

(b) Sie das Gerét in einer Reparaturwerkstatt
abgegeben haben und am Gerét kein
Defekt vorliegt
(z. B. weil Sie diese Bedienungsanleitung
nicht gelesen haben).

e Die Hohe dieser Gebihr wird Ihnen mitgeteilt,
bevorirgendwelche Arbeiten durchgefiihrt
werden oder der Hausbesuch erfolgt.
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16 SPEZIFIKATIONEN UND LEITFADEN

Technische daten
Modellname HW-Q60C / HW-Q64GC
UsB 5V/0,5A
Gewicht 3,5kg
Abmessungen (B x H x T) 1030,0 x 57,0 x 105,0 mm
+5°C bis +35°C

Betriebstemperatur

Zulassige Luftfeuchtigkeit

10%~75%

VERSTARKER

180W (30W x 6)

Nennausgangsleistung

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD

Unterstiitzte Wiedergabeformate / Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch
Subwoofername PS-WC67B
Gewicht 5,5kg
Abmessungen (B x H x T) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm

VERSTARKER . 160W
Nennausgangsleistung

Gesamtstromverbrauch im Bereitschaftszustand (W) 2,0W

Halten Sie die Taste SOUND MODE fiir
mindestens 5 Sekunden gedriickt, um die
Bluetooth Power-Funktion auszuschalten.

Bluetooth
Anschlussdeaktivierungsmethode

HINWEISE
 Samsung Electronics Co., Ltd behélt sich das Recht auf unangekiindigte Anderungen vor.
e Gewicht und Abmessungen kénnen von den Angaben abweichen.

e Hiermit erklart Samsung, dass diese Radioausstattung der Direktive 2014/53/EU und den
relevanten gesetzlichen Anforderungen von GroBbritannien konform ist. Der vollstandige Text der
Konformitétserklarung ist unter folgender Internetadresse verfiigbar: http://www.samsung.com
navigieren Sie dort zu ,Support” und geben Sie den Modellnamen ein. Dieses Gerat kann in allen
Landern in der EU und in GroBbritannien verwendet werden.

e AUSGANGSLEISTUNG DES DRAHTLOSGERATS
RF max. Transmitterleistung
100mW bei 2,4GHz - 2,4835GHz
25mW bei 5,725GHz - 5,825GHz
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E [Korrekte Entsorgung der Batterien dieses Produkts]

(Gilt fiir Lander mit Abfalltrennsystemen)

Die Kennzeichnung auf der Batterie bzw. auf der dazugehérigen Dokumentation oder Verpackung gibt an,
dass die Batterie zu diesem Produkt nach seiner Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen
Haushaltsmiill entsorgt werden darf. Wenn die Batterie mit den chemischen Symbolen Hg, Cd oder Pb
gekennzeichnet ist, liegt der Quecksilber-, Cadmium- oder Blei-Gehalt der Batterie tiber den in der EG-
Richtlinie 2006/66 festgelegten Referenzwerten. Wenn Batterien nicht ordnungsgemaB entsorgt werden,
konnen sie der menschlichen Gesundheit bzw. der Umwelt schaden.

Bitte helfen Sie, die natirlichen Ressourcen zu schiitzen und die nachhaltige Wiederverwertung von
stofflichen Ressourcen zu fordern, indem Sie die Batterien von anderen Abfallen getrennt tiber Ihr 6rtliches
kostenloses Altbatterie- Riicknahmesystem entsorgen.

ﬁ Korrekte Entsorgung von Altgeraten
—

Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne auf Radern auf einem Elektro- oder Elektronikgerét, der
Verpackung, Gebrauchsanweisung oder dem Garantieschein weist darauf hin, dass das Elektro- oder
Elektronikgerat nichtim unsortierten Siedlungsabfall (Hausmull) entsorgt werden darf, sondern einer
getrennten Sammlung zugefiihrt werden muss.

Sie sind verpflichtet, dieses Gerat und Zubehorteile einer vom Hausmiill getrennten Erfassung zuzufiihren.
Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerat umschlossen sind, sowie Lampen, die
zerstorungsfrei aus dem Altgerat entnommen werden kdnnen, sind vor der Abgabe an einer
Erfassungsstelle zerstorungsfrei vom Altgerat zu trennen.

Vertreiber von Elektro- oder Elektronikgeraten, einschlieBlich des Lebensmitteleinzel-, Fernabsatz- und
Versandhandels, sind ab einer bestimmten Verkaufs-, Lager- bzw. VersandflachengroBe gesetzlich
grundsatzlich zur unentgeltlichen Riicknahme von Altgeraten verpflichtet, wenn Sie bei dem Vertreiber ein
neues Gerat kaufen oder es sich um ein kleines Altgerat handelt, das bestimmte MaBe nicht iberschreitet.
Nahere Informationen und Einzelheiten zu diesen Riicknahmemaglichkeiten und pflichten erhalten Sie von
dem jeweiligen Vertreiber.

Endnutzer einschlieBlich privater Nutzer wenden sich an ihren offentlich-rechtlichen Entsorgungstrager,
um in Erfahrung zu bringen, wo sie das Altgerat fiir eine umweltfreundliche Entsorgung zurlickgeben
konnen. Gewerblichen Endnutzern stehen zusétzliche herstellerspezifische Moglichkeiten zur Riickgabe
zur Verfligung, die sie direkt beim Hersteller erfragen kdnnen.

Bitte l6schen Sie vor Abgabe an einer Erfassungsstelle selbststandig alle personenbezogenen Daten auf
lhrem Gerét.

Fir Informationen Uber die Umweltverpflichtungen und produktspezifischen regulatorischen
Verpflichtungen von Samsung wie z. B. REACH, WEEE, Batterien, besuchen Sie:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

VERORDNUNG (EU) 2019/1782 DER KOMMISSION

Okodesign-Anforderungen an externe Netzteile
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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SAKERHETSINFORMATION

VARNING VARNING

i i e Utsattinte enheten for regn eller fukt,
FOR ATT MINSKA RISKEN FOR ELEKTRISKA

STOTAR SKALL DU INTE TA BORT HOLJET (ELLER
BAKSIDAN).

DET FINNS INGA DEJ.AR INUTI SOMODU KAN VAR EORSIKTIG
REPARERA. OVERLAMNA SERVICEATAGANDEN
TILL KVALIFICERAD PERSONAL.

| tabellen nedan férklaras de symboler som kan
finnas pa din Samsung-produkt.

eftersom det kan orsaka eldsvada eller
elstotar.

e FORIN DET BREDA STIFTET SA LANGT DET
GAR I DEN BREDA SKARAN SA UNDVIKER
DU ELSTOTAR.
e Den har enheten ska alltid anslutas till ett
VARFORSIKTIG vaxelstromsuttag med en jordad kontakt.
RISK FOR ELEKTRISK STOT, iij e Eftersom kontakten ska dras ur uttaget nér

OPPNA INTE enheten ska kopplas bort fran huvudstrom,

ska stromkontakten vara l&ttatkomlig.

Den har symbolen visar att det &r hog °

5 o Utsatt inte den har apparaten fér droppar

spanning pa insidan. Det ar farligt att . “ip . o

A komma i kontakt med produktens eller skvatt. Stéll inga foremoalfyllda med
insida. vatskor, exempelvis vaser, pa apparaten.

Den hir symbolen indikerar att det e Omdu vill sla av apparaten helt maste du dra

finns viktig dokumentation som ur stromkontakten ur vagguttaget.
medféljer produkten angdende dess Foljaktligen maste stromkontakten alltid vara
funktion och underhall. l4tt att komma &t.

Klass IlI-produkt: Den har symbolen
indikerar att produkten inte kraver en
sakerhetsanslutning till jord.

@ Om den har symbolen inte finns pa en
produkt som har strémsladd MASTE
produkten vara ordentligt ansluten till
skyddsjordning (jordad).

Véxelstrom: Den har symbolen
indikerar att den angivna spanningen
som ar markerad med symbolen ar
vaxelstrom.

Likstrom: Den har symbolen indikerar
-—== att den angivna spanningen som ar
markerad med symbolen &r likstrém.

Var forsiktig och las anvisningarna for
anvandning: Den har symbolen
ﬂ instruerar anvandare att ldsa
bruksanvisningen for att fa ytterligare
sakerhetsrelaterad information.
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SAKERH ETSANVISNINGAR 5. Batterierna som anvands med den har

produkten innehaller kemikalier som &r
skadliga for miljon. Sléng inte batteriernai
hushallssoporna. Kasta inte batteriernai eld.
Batterierna far inte kortslutas, tas isar eller
klistermarket pa produktens undersida. Sverhettas. VAR FORSIKTIG : Risk for
Installera produkten horisontellt pa ett explosion om batteriet byts pa fel sitt. Byt
ldmpligt underlag (mébel) med tillrackligt bara mot samma eller liknande typ.
ventilationsutrymme runt om 7-10 cm.

Kontrollera att ventilationséppningarna inte

ar tackta. Placera inte enheten pa hégtalare

eller annan utrustning dar den kan bli varm.

Enheten ar utformad for kontinuerlig

anvandning. For att helt stdnga av enheten

ska du koppla fran den fran vagguttaget.

1. Sékerstall att stromforsorjningen (AC) i ditt
hem uppfyller de strémkrav som star pa

Koppla ur enheten om du har tankt ldmna
den oanvand under en langre tid.

2. Vid askvader ska enheten omedelbart
kopplas ur vagguttaget. Blixtnedslag kan
skada enheten.

3. Utsattinte enheten for direkt sol eller andra
varmekallor. Detta kan leda till 6verhettning
och felfunktion fér enheten.

4. Skydda enheten fran fukt (exempelvis vaser
med vatten) och 6verdriven hetta
(exempelvis dppen spis), eller utrustning som
alstrar starka magnetiska eller elektriska
falt. Koppla ur stromkabeln fran stromkallan
om enheten inte fungerar korrekt. Produkten
ar inte avsedd for industriell anvéndning.
Den har produkten ar endast avsedd for
hemmabruk.

Det kan uppsta kondens om produkten eller
skivan har forvarats i laga temperaturer.
Om produkten transporteras under vintern
ska du vanta cirka 2 timmar innan du
anvander enheten, for att den ska uppna
rumstemperatur.
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01 KONTROLLERA KOMPONENTERNA

b
.

Soundbar-huvudenhet Subwoofer Fjarrkontroll/Batterier
-
X2 B
Stromsladd AC/DC-adapter HDMI-kabel
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
2 G,
Lo [N ] TS B o | @ X2 -ﬂ X
> (M4 x L10)
Véggfastguide Fastskruv Vaggfaste Skruv

e Forstromforsorjning och stromforbrukning, se etiketten pa produkten. (Etikett: Soundbar-
huvudenhetens undersida)

¢ Kontakta ndgot av Samsungs servicecenter eller Samsungs kundsupport om du vill kdpa tillbehér
eller tillvalskablar.

¢ Merinformation om vaggfastet finns pa sidan 33.

e Konstruktion och specifikationer kan andras utan féregdende meddelande.

¢ Utseendet hos tillbehdren kan variera nagot fran illustrationerna ovan.
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02 PRODUKTOVERSIKT

Frontpanel/dversidespanel pa Soundbar

Skarm
Visar produktens status och aktuella lage.

Knappen(b(Strﬁm)
Slar pa och av strommen.
¢ Auto Power Down-funktionen
Enheten stangs av automatiskt i féljande situationer.
- D.IN-/HDMI-/BT-/USB-laget: Om det inte forekommer nagon ljudsignal inom 18 minuter.

Knappen— =+ (Volym)
Justerar volymen.
e Ndar volymnivan justeras visas den pa framsidesdisplayen pa Soundbar.

Knappen @ (Kalla)
Véljer ingangslage for kalla.
Ingangslige Skarm
Optiska D.IN
*D.IN = TV eARC (Autokonvertering)
El eARC/ARCIHDMIOUT) D.IN = TV ARC (Autokonvertering)
HDMI HDMI
BLUETOOTH-lage BT
USB-lage UsB

e Omdu vill aktivera ldget "BT PAIRING”, andrar du kéllan till "BT” och haller sedan knappen @ (Kalla)
intryckt ldngre an 5 sekunder.

o L&get "*” stods nar funktionen eARC i TV:ns installningar &r pa.
 Nardu kopplar in natsladden fungerar strombrytaren i 4 till 6 sekunder.
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e Nérdu slarpa strommen till enheten tar det 4 till 5 sekunderinnan den kan reproducera ljud.
e Omdu hor ljud fran bade TV:n och Soundbar kan du ga till menyn Installn. for TV-ljudet och &ndra
TV-hogtalaren till Extern hogtalare.

Bottenpanelen pa Soundbar

USBGVOSA HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Anslut en USB-enhet har om du vill spela upp musikfiler som finns sparade pa USB-enheten via
Soundbar. (Se sidan 27.)

DC 24V (Stromférsorjning in)
Anslut AC/DC-strémadaptern. (Se sidan 15.)

N =

HDMI
Ingéng for digitala video- och ljudsignaler samtidigt med en HDMI-kabel.

0]

Anslut till HDMI-utgangen pa en extern enhet. (Se sidan 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Anslut till HDMI IN (eARC)-kontakten pa en tv. (Se sidan 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Anslut till den digitala (optiska) utgdngen pa en extern enhet. (Se sidan 26.)

e Né&rdudrar ur stromkabeln till AC/DC-natadaptern fran ett vagguttag ska du dra i kontaktdelen.
Drainte i kabeln.

e Anslut inte den har enheten eller andra komponenter till ett vaxelstromsuttag forrén alla
anslutningar mellan komponenterna ar klara.
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03 ANVANDA FJARRKONTROLLEN

Satt i batterierna innan du anvander fjarrkontrollen (AAA-batterier x 2)

Skjut bakstycket i pilens riktning tills det har
avldgsnats helt. Satti 2 AAA-batterier (1,5 V) vanda
sa att polariteten ar korrekt. Skjut fast bakstycket
igen.

Anvéanda fjarrkontrollen

n @ Slar pa och av Soundbar.

Tryck for att valja en kélla som &r ansluten till
@ Soundbar.

ljudet. Tryck pa den igen for att sla pa ljudet.

@ Tryck pa knappen &, (Tyst) for att stanga av
9 _m Tyst
SOUND 1 y

+

[ ]
48— —— ||

WOOFER

TONE
CONTROL

Tryck knappen uppat eller nedat for att justera
SOUNDBAR volymen.
o Tyst
Tryck pa knappen Volym for att stanga av
ljudet. Tryck pa denigen for att sla pé ljudet.
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Om du trycker pa knappen kan du justera volymen for varje hogtalare.
e Tryck pa knappen for att valja CENTER LEVEL och justera sedan volymen mellan -6
och 6 genom att anvanda knapparna Upp/Ned.

CHLEVEL « Installningen REAR LEVEL stéds nar de bakre hdgtalarna (som séljs separat) ar
anslutna. Anvand knapparna Upp/Ned for att justera volymen foér REAR LEVEL mellan
-60ch 6.
E Om du trycker pa knappen kan du ange ljudfunktionen. De 6nskade instéllningarna kan
justeras med knapparna Upp/Ned.
VOICE ENHANCE ON/OFF —> NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Ljudkontroll

- VOICEENHANCE ON/OFF
Det har laget gor det enklare att héra dialog i filmer och TV-program.
- NIGHT MODE ON/OFF
Laget ar optimerat for tittande pa kvéllen. Installningarna ar sddana att ljudet sanks
men dialogen anda hors tydligt.
- SYNC
Om video pa tv:n och ljud fran Soundbar inte ar synkroniserade trycker du pa knappen
@(Ljudkontroll) for att valja SYNC och anger sedan ljudférdréjningen till
0~300 millisekunder med knapparna Upp/Ned. (Inte tillgangligt i ldgena "USB” eller
"BT")
- VIRTUAL ON/OFF
Funktionen Dolby Virtual kan slas ON/OFF.
¢ |judfunktionen VOICE ENHANCE, NIGHT MODE och VIRTUAL kan slas ON/OFF med
knappen Upp/Ned. (Funktionen VIRTUAL ar inte tillganglig i ldget "USB” eller "BT".)
e Tryck ned knappen €§3(Ljudkontroll) i 5 sekunder for att justera ljudet for varje
frekvensband. 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz, och 10 kHz kan véljas
med knapparna Vanster/Hdger och justeras till en instéllning mellan -6 och +6 med

knapparna Upp/Ned. (Se till att ljudlaget ar installt pd "STANDARD”.)

3
PAIR

Bluetooth
PAIR

Véxla Soundbar till Bluetooth-parkopplingslédge.
Tryck pa knappen * PAIR och vanta pa att skarmen "BT PAIRING” visas for att ansluta till
en ny Bluetooth-enhet.

Uppspelning/
Paus

Du kan ocksé spela upp/pausa musik genom att trycka pa knappen.
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Upp/Ned/
Vanster/

Hoéger

Tryck pa de angivna omradena for att valja Upp/Ned/Vanster/
Hdger.

Tryck pa knappen Upp/Ned/Vanster/Hoger for att valja eller ange funktioner.

Upprepa

Om du vill anvédnda Upprepa-funktionen i "USB”-l&ge trycker du p& knappen Upp.
Hoppa 6ver musik

Tryck pa knappen Hoger for att vélja nasta musikfil. Tryck pa knappen Vanster for att
valja foregaende musikfil.

IDSET

Hall knappen Upp intryckt i 5 sekunder for att slutfora ID SET (nér du ansluter till en
tradlos subwoofer eller tradlosa bakre hogtalare).

Tryck for att visa information om den aktiva funktionen eller den tillgéngliga kodeken.

Info
Om du trycker pa knappen kan du valja 6nskat ljudlage.
MODE SURROUND SOUND —> GAME — ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
— SURROUND SOUND
SOUND MODE Ger en bredare ljudbild &n standard.
- GAME

Ger stereoljud sa du kan férdjupa dig i héandelsefrloppet nar du spelar.

ADAPTIVE SOUND

Analyserar innehallet i realtid och ger automatiskt den optimala ljudbilden baserat pa

innehallets egenskaper.

DTS VIRTUAL:X

Fangslande 3D-ljud fran allt innehall.

STANDARD

Matar ut det ursprungliga ljudet.
DRC (Dynamic Range Control)
Gor att du kan anvanda dynamisk omfangskontroll for Dolby Digital-ljudspar. Tryck
och hall ned knappen SOUND MODE i mer an 5 sekunder nar Soundbar ar avstangd
om du vill sla pa eller stanga av DRC-funktionen (Dynamic Range Control). Nar DRC ar
pa sanks hogt ljud. (Ljudet kan lata forvrangt.)
Bluetooth Power
Den har funktionen slar automatiskt pa Soundbar nér en begéran om anslutning fran
en tidigare ansluten TV eller Bluetooth-enhet tas emot. Instéllningen ar paslagen som
standard.

- Tryck pa och hall ned knappen SOUND MODE i mer an 5 sekunder for att sla av

Bluetooth-funktionen.
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WOOFER
NIVA WOOFER

(BAS)
Tryck knappen uppat eller nedat for att justera nivan for woofer (bas) till -12 eller mellan -6
och +6. Stéllin ljudnivan for woofer (bas) till O (Standard) genom att trycka pa knappen.

TONE Om du trycker pa knappen kan du justera volymen for diskanten eller basen.
CONTROL o Tryck pa knappen for att valja TREBLE eller BASS och justera sedan volymen mellan -6
och 6 genom att anvénda knapparna Upp/Ned. Nar basnivan dndras s& andras dven
TONE nivan for woofern pa motsvarande satt.
CONTROL

Anvanda de dolda knapparna (knappar med mer an en funktion)

Dold knapp
Sida
Knapp pa fjarrkontrollen Funktion

WOOFER (Upp) TV: ns fjarrkontroll P4/Av (standby) Sidan 14
Vanster TV-autoanslutning pa/av (BT redo) Sidan 24
Upp IDSET Sidan 11
£33 (Ljudkontroll) 7bands EQ Sidan 10
DRC ON/OFF (standby) Sidan 11

SOUND MODE
Bluetooth Power Sidan 11
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Uteffektspecifikationer for de olika ljudeffektsldagena

Uteffekt
Effekt Ineffekt Endast med Med subwoofer och
subwoofer tradlésa bakre hogtalare

2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

SURROUND
SOUND 5.1 kanaler 31 kanaler 5.1 kanaler
Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler
2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler
GAME 5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler
Dolby Atmos® 31 kanaler 5.1 kanaler
b 2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

MODE ADAPTIVE
5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 31 kanaler 5.1 kanaler
2.0 kanaler 31 kanaler 5.1 kanaler
DTS

5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler
2.0 kanaler 2.1 kanaler 2.1 kanaler
STANDARD 5.1 kanaler 31 kanaler 5.1 kanaler
Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler

e Samsungs tradlosa bakre hogtalare kan kopas separat. Om du vill kopa hogtalare kontaktar du

aterforséljaren du kopte Soundbar fran.

¢ Naringdngskallan &r Dolby Atmos®, ger en installation med endast subwoofer 3.1-kanalsljud,

medan installationen med subwoofer och tradlosa bakre hogtalare ger 5.1-kanalsljud.
e De bakre hogtalarna levererar inget 2-kanaligt ljud nar ldget STANDARD anvands. Om du vill
aktivera ljud for de bakre hégtalarna ska du andra effektldget till SURROUND SOUND.
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Styra volymen for Soundbar med en tv-fjarrkontroll

Styr volymen fér Soundbar med fjérrkontrollen till tv:n.

¢ Den har funktionen kan endast anvandas med infraréda fjarrkontroller. Bluetooth-
fjdrrkontroller (fjarrkontroller som kraver parkoppling) stods inte.
e Stallin tv-hogtalaren pa Extern hogtalare for att anvanda denna funktion.

e Tillverkare som stoder denna funktion:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Stangav Soundbar.

2. Hall knappen WOOFER intryckt i 5 sekunder.
Varje gang du trycker knappen WOOFER uppat och haller den intryckt i 5 sekunder vaxlar laget i
foljande ordning: "OFF-TV REMOTE” (Standardlége), "SAMSUNG-TV REMOTE”, "ALL-TV REMOTE".

Knapp pa fjarrkontrollen Skarm Status

(Standardlage)
OFF-TV REMOTE Inaktivera tv-fiarrkontrollen.

SAMSUNG-TV REMOTE Aktivera IR-fjdrrkontrollen till en

Samsung-tv.

ALL-TV REMOTE Aktivera IR-fjarrkontrollen till en tv

fran tredje part.

Bl
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04 ANSLUTA SOUNDBAR

Ansluta strom

Anvand kablarna for att ansluta subwoofern och Soundbar till ett eluttag i féljande ordning:
e Forstromforsorjning och stromforbrukning, se etiketten pa produkten. (Etikett: Soundbar-
huvudenhetens undersida)
1. Anslut ndtsladden till subwoofern.

2. Anslut natsladden till ndtadaptern. Anslut ndtadaptern (med natsladden) till Soundbar.
3. Anslut strommen till Soundbar och subwoofern.

e Anslut subwoofern forst till natspanning. Subwoofern ansluts automatiskt nar du slar pa
Soundbar.

Stromsladd Stromsladd

8

Ansluta strom

AC/DC-adapter Soundbar-
Baksida av Ansluta strém huvudenhetens
subwoofer undersida
~ J
\ J

¢ Setill att AC/DC-adaptern ligger platt pa bordet eller golvet. Om du placerar AC/DC-adaptern sé att
den hanger med kontakten for elsladden uppat, kan vatten och andra frammande substanser
tranga in i adaptern och géra att den inte fungerar.

e Om du kopplar fran och ateransluter natsladden medan produkten &r p4, slas Soundbar pa
automatiskt.
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Ansluta subwoofern manuellt om automatisk anslutning misslyckas

Innan du utfér proceduren fér manuell anslutning nedan:

e Kontrollera att stromkablarna for Soundbar och subwoofern ar korrekt anslutna.

o Setill att Soundbar &r pa.

1. HAllID SET pé baksidan av subwoofern intryckt i minst 5 sekunder.
¢ Den roda indikatorlampan pa baksidan av subwoofern slacks och den bla indikatorlampan

borjar blinka.

LINK STANDBY  IDSET

Blinkar snabbt
iblatt

Baksida av subwoofer Baksida av subwoofer

2. Hall knappen Upp pa fjarrkontrollen intryckt i minst 5 sekunder.
¢ Meddelandet ID SET visas pa Soundbars display ett kort tag och férsvinner sedan.
e Soundbar slas pa automatiskt nar ID SET &r klar.

IDSET

3. Kontrollera om lysdioden LINK lyser med ett fast blatt ljus (anslutningen upprattad).

Lysdioden LINK slutar blinka och lyser med
ett fast blatt ljus nar anslutningen har
upprattats mellan Soundbar och den
tradlosa subwoofern.

Fastblatt ljus
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LED-indikatorlampor pa baksidan av subwoofern

LED Status Beskrivning Losning

Pa Lyckad anslutning
(normal drift)

Kontrollera om stromkabeln
som ar ansluten till
huvudenheten for Soundbar ar

) . . ) korrekt ansluten eller vanta ca
Blinkar Aterstaller anslutningen ) )
LINK STANDBY ID SET 5 minuter. Om blinkandet

fortsatter provar du med att
ansluta subwoofern manuellt.
Se sidan 16.

Kontrollera att stromkabeln till

Standby (nar Soundbar-
v R N Soundbar-huvudenheten ar
huvudenheten ar avstangd)
P korrekt ansluten.
) . Anslut igen. Se anvisningarna for
LINK STANDBY ID SET Anslutningen misslyckades .
manuell anslutning pa sidan 16.
Réd och bla Se kontaktinformationen till
Blinkar Felfunktion Samsung Service Center i

handboken.

LINK STANDBY ID SET

OBS!

e |nnan du flyttar eller installerar den har produkten ska du se till att stdnga av den och dra ur
stromkabeln.

e Om huvudenheten ar avstangd gar den tradlésa subwoofern in i standbyldage och lysdioden
STANDBY pa baksidan blir rod efter att ha blinkat blatt flera ganger.

e Omdu anvander en enhet som anvénder samma frekvens som Soundbar i ndrheten av Soundbar,
kan storningar orsaka vissa ljudavbrott.

¢ Det maximala éverforingsavstandet for den tradlésa signalen hos huvudenheten ar ca 10 m, men
kan variera beroende pa anvandningsmiljé. Om det finns en vagg i armerad betong eller metall
mellan huvudenheten och den tradlosa subwoofern, kan det handa att systemet inte fungerar alls
eftersom den tradldsa signalen inte kan ga genom metall.
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/\ VARFORSIKTIG

¢ De tradlosa mottagarantennerna ar inbyggda i den tradlosa subwoofern. Skydda enheterna mot
vatten och fukt.

e For basta mojliga ljudupplevelse bor du se till att omradet runt den tradlosa subwoofern och de
tradlésa bakre hogtalarna (saljs separat) halls fritt fran hinder.

Ansluta Samsungs tradlésa bakre hégtalare till din Soundbar

Utoka till helt tradlost surroundljud genom att ansluta tradlésa bakre hégtalare (SWA-9200S - séljs
separat) fran Samsung till din Soundbar.

Detaljerad information om anslutningar finns i anvandarhandboken for Samsungs tradlésa bakre
hogtalare.
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05 ANSLUTATILLENTV

Metod 1. Ansluta med HDMI

Ansluta en TV som stoder HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced
Audio Return Channel)

/\ VARFORSIKTIG

e Néar bade HDMI-kabeln och den optiska kabeln &r anslutna tas HDMI-signalen emot forst.

e Setill att ansluta terminalerna som marks med ARC eller eARC nar du ansluter HDMI-kabeln
mellan tv:n och Soundbar. Annars kanske inte tv-ljudet matas ut.

¢ Den rekommenderade kabeln ar en High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

e Narduansluter en TV som stéder eARC-funktionen visas "TV eARC” pa displayen och ljudet hors.

¢ Dolby Atmos® stdds av funktionen ARC/eARC.

Kontrollera (ARC) eller (eARC)

vid HDMI IN-porten pa din tv. HDMI-kabel Undersidan av Soundbar

HDMI IN HDMITO TV

(eARC) (eARC/ARC)

Kontrollera porten HDMITO TV (eARC/
ARC) pa din Soundbar-huvudenhet.

Oversidan av Soundbar

TV ARC
eller
TV eARC

1. Nér Soundbar och tv:n ar pa ansluter du HDMI-kabeln enligt bilden.
2. "TVARC”eller "TV eARC" visas i Soundbar-huvudenhetens display och tv-ljudet spelas upp pa
Soundbar.
e "TVeARC” visas nar eARC-funktionen i TV:ns installningar har aktiverats.

SWE -19



e eARC-funktionen i TV-menyn mastes vara aktiverad for att du ska kunna ansluta med eARC.
Las mer om installningar i TV:ns anvandarhandbok. (t.ex. Samsung-tv : Startsida (@) = Meny
- Installn. (£83) - Alla installningar (£33 ) - Ljud - Expertinstallningar » HDMI-eARC-ldge
(Auto))

e Om detinte gar att hora TV-ljudet trycker du p& knappen <=J) (Kalla) pa fjarrkontrollen eller p&
oversidespanelen pa Soundbar for att véxla till ’D.IN"-ldge. Skarmen visar "D.IN” och "TV ARC”
eller"TV eARC" i tur och ordning och tv-ljudet spelas upp.

e Om TV ARC"eller "TV eARC” inte visas i Soundbar-huvudenhetens display, kontrollerar du att
HDMI-kabeln ar ansluten till ratt port.

e Anvéand volymknapparna pa tv:ns fjarrkontroll for att &ndra volymen pa Soundbar.

OBS!

Nar du ansluter en tv som stoder HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced Audio Return
Channel) till Soundbar via en HDMI-kabel, kan du éverféra digitala video- och ljuddata utan att
ansluta en separat optisk kabel.

Virekommenderar dig att anvdnda en HDMI-kabel utan kdrna om det ar mojligt. Om du anvander
en HDMI-kabel med kérna ska du anvanda en som ar tunnare an 14 mm i diameter.

Den hér funktionen ar inte tillgdnglig om HDMI-kabeln inte stédjer ARC eller eARC.

ARC och eARC skiljer sig at i bandbredd. Den utokade eARC-versionen av ljudreturkanalen har
betydligt hogre bandbredd &n ARC. Hégre bandbredd 6kar méngden data som gar att dverfora. Sa
med eARC-kanalen kan du lyssna pa ljudet i format som Dolby Atmos®.

Nar sandningssignalerna ar Dolby Digital och instéllningen for "Digitalt utmatningsformat for ljud”
ar PCM pa din TV, rekommenderar vi att du andrar instéllningen till Dolby Digital. Nar instéllningen
har andrats kommer du att uppleva att ljudkvaliteten blir battre. (Tv-menyn kan anvanda olika ord
for Dolby Digital och PCM beroende pa tv:ns tillverkare.)
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Metod 2. Ansluta med en optisk kabel

Checklista fore anslutning
e Nar bdde HDMI-kabeln och den optiska kabeln ar anslutna tas HDMI-signalen emot forst.
e Om du anvander en optisk kabel och det finns skydd pa kontakterna, maste du ta bort skydden

forst.
2O ] - s @

Undersidan av Soundbar Optisk kabel
(medféljer inte)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Oversidan av Soundbar

D.IN

1. Anslut DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-uttaget pa Soundbar till OPTICAL OUT-uttaget pa tv:n med
en digital optisk kabel (medf6ljer inte).

2. Tryck pa knappen =] (Kalla) pa dversidespanelen eller p& fjarrkontrollen och valj sedan laget
"D.IN".

3. Tv-ljudet hors fran Soundbar.
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Anvanda Q-Symphony-funktionen

For Q-Symphony synkroniseras Soundbar med en Samsung-tv for att mata ut ljud via tva enheter for
optimal surroundeffekt. Nar Soundbar ar ansluten visas menyn "TV+Soundbar” under menyn
Ljudutgang pa tv:n. Valj motsvarande meny.

Tv-meny

HDMI-kabel ' D.IN

ELLER

Optisk kabel (medfaljer inte)

o Exempel pa tv-meny: TV + [AV] Soundbar serienamn (HDMI)

0BS!
e Funktionen kan anvénda den kodek som stdds av din tv.
e Funktionen stdds endast nar HDMI-kabeln eller den optiska kabeln (medféljer inte) &r ansluten.
¢ Meddelandet som visas kan variera beroende pa TV-modell.
e Funktionen dr tillganglig i vissa av Samsungs TV-modeller och i vissa Soundbar-modeller.
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Metod 3. Ansluta via Bluetooth

Né&r en tv ar ansluten via Bluetooth kan du héra stereoljud utan krangel med kablar.
e Detgarbaraatt ansluta en tv t gangen.

ELLER

(BT PAIRING

Den inledande anslutningen

1. Tryck pa knappen * PAIR pa fjarrkontrollen for att gd in i ldget "BT PAIRING”.

(ELLER) a. Tryck p& knappen ==J (Kélla) p& 6versidespanelen och valj sedan ”BT".
"BT” andras till "BT PAIRING” automatiskt om nagra sekunder eller andras till "BT
READY” om det finns en sparad anslutning.

b. N&r”BTREADY” visas haller du knappen <=J) (Kalla) pa dversidespanelen p& Soundbar
intryckt langre an 5 sekunder for att visa "BT PAIRING”.

2. Valj Bluetooth-lage pa tv:n. (Se tv:ns handbok fér mer information.)
3. Valj"Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” fran listan pa tv-skarmen.
En tillganglig Soundbar visas med "Need Pairing” eller “Paired” i tv:ns lista dver Bluetooth-
enheter. Anslut till Soundbar genom att valja meddelandet och uppratta en anslutning.
e Nartv:n ar ansluten visas [Tv:ns namn] = "BT” pa framsidesdisplayen pa Soundbar.
4. Nu kan du hora tv-ljudet fran Soundbar.
e Nar du har anslutit Soundbar till din TV for forsta gangen anvénder du léget "BT READY” for att
ateransluta.

Om enheten inte gar att ansluta

e Om den tidigare anslutna Soundbar-listningen (t.ex. "Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)”) visas i
listan tar du bort den.

¢ Upprepa sedan steg 1till och med 3.
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Koppla bort Soundbar fran tv:n
Tryck pa knappen <=J) (Klla) pa dversidespanelen eller pa fjarrkontrollen och vélj sedan ndgot annat lage
an"BT".
o Dettartid att koppla bort eftersom tv:n maste ta emot ett svar fran Soundbar. (Den tid som kravs
kan variera beroende pa tv-modell.)
e Omdu vill avbryta den automatiska Bluetooth-anslutningen mellan Soundbar och tv:n trycker du
pa knappen Vanster pa fjarrkontrollen i 5 sekunder medan Soundbar visar statusen "BT READY”.
(Vaxla mellan aktiverad - inaktiverad)

Vad ér skillnaden mellan BT READY och BT PAIRING?
e BTREADY : | det har laget kan du ateransluta en TV eller mobil enhet som har varit ansluten
tidigare.
e BTPAIRING: | detta ldge kan du ansluta en ny enhet till Soundbar. (Tryck pa knappen * PAIR pa
fjarrkontrollen eller hall knappen <=J (Klla) p& 6versidan av Soundbar intryckt ldngre &n
5 sekunder nar Soundbar &ri"BT"-laget.)

Anmarkningar om Bluetooth-anslutning

e |okalisera en ny enhetinom 1 m for att ansluta via Bluetooth-kommunikation.
e Om du blir tillfrdgad om en PIN-kod nar du ansluter en Bluetooth-enhet anger du <0000>.
e | Bluetooth-anslutningslage gar Bluetooth-anslutningen forlorad om avstdndet mellan Soundbar
och Bluetooth-enheten dverstiger 10 m.
e Soundbar stangs av automatiskt efter 18 minuter i Redo-ldget.
e Soundbar kanske inte utfor Bluetooth-sokningen eller -anslutningen korrekt under féljande
omstandigheter:
— Omdet finns ett starkt elektriskt falt runt Soundbar.
— Om flera Bluetooth-enheter &r parkopplade med Soundbar samtidigt.
— Om Bluetooth-enheten &r avsténgd, inte pa plats eller inte fungerar.
¢ Elektroniska enheter kan orsaka radiostorningar. Utrustning som alstrar elektromagnetiska vagor
maste hallas borta fran Soundbar-huvudenheten. t.ex. mikrovagsugnar, tradlosa natverksenheter
etc.
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06 ANSLUTAEN EXTERN ENHET

Metod 1. Ansluta med en HDMI-kabel (med funktion for Dolby
Atmos®-avkodning och -uppspelning)

Checklista fére anslutning

e Om alternativen for ljud ut har en installning for sekundért ljud ska sekundart ljud vara installd
paav.
e Kontrollera att innehallet stoder Dolby Atmos®.

Undersidan av Soundbar

=1

Extern enhet

HDMI TO TV

s (éARC/ARC)
<

Oversidan av Soundbar

v 4]

HDMI |

1. Anslut en HDMI-kabel fran HDMI-porten pa undersidan av Soundbar till HDMI OUT-porten pa din
digitala enhet.

2. Anslut en HDMI-kabel fran HDMITO TV (€ARC/ARC)-porten pa undersidan av Soundbar till porten
HDMIIN (eARC) pa din TV.

3. Tryck pa knappen <=J (Kélla) p& 6versidespanelen eller pa fjarrkontrollen och valj sedan "HDMT".
4. "HDMI'-laget visas pa Soundbar-displayen och ljudet spelas upp.
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OBS!

¢ Narduanvander Dolby Atmos®: Om ingangskallan ar Dolby Atmos®, se “Uteffektspecifikationer
for de olika ljudeffektslagena” pa sida 13.

e Né&r Dolby Atmos® é&r aktiverat visas "DOLBY ATMOS” pa frontdisplayen.

* Konfigurera Dolby Atmos® pa din BD-spelare eller annan enhet.
Oppna alternativen for ljud ut i installningsmenyn fér din BD-spelare eller annan enhet och
kontrollera att “Ingen Kodning” &r valt for Bitstream. Pa t.ex. en Samsung BD-spelare gar du till
Menyn Startsida - Ljud - Digital utgang och valjer sedan Bitstream (obearbetad).

¢ HDMI-genomstromning innebér att Soundbar spelar upp ljudet fran kéllan i sina egna hogtalare och
skickar den ofgrandrade videosignalen till en TV via den andra HDMI-kabeln.

Specifikation av vilka UHD-signaler som stods (3840 x 2160p)

Bildfrekvens (bps) Fargdjup RGB4:4:4 YCbCr4:4:4 YCbCr 4:2:2 YCbCr4:2:0
8 bitar 0 0 0 0
<60 10 bitar - - 0 0
12 bitar - - 0 0
8 bitar - - - -
120
10 bitar - - - -

¢ Specifikationerna kan variera beroende pa den anslutna externa enheten eller évriga forhallanden.

Metod 2. Ansluta med en optisk kabel

Undersidan av Soundbar X
Optisk kabel

(medféljer inte)

|
DIGITAL AUDIO IN (0PTICAL 1 |8 <[}t -
J

OPTICAL OUT

BD-/DVD-spelare/

. kabelbox/spelkonsol
Oversidan av Soundbar
D.IN

1. Anslut DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-porten pa Soundbar och OPTICAL OUT-porten pa den
externa enheten med den optiska kabeln (medféljer inte) som pa bilden.

2. Valj"D.IN"-lage genom att trycka p& knappen =] (Killa) pa éversidespanelen eller pé
fjdrrkontrollen.

3. Ljudet pa den externa enheten hérs fran Soundbar.
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07 ANSLUTA EN USB-ENHET

Du kan spela musikfiler pa USB-enheten via Soundbar.

USB-port

= [fle= (s

1. Anslut USB-enheten till USB-porten pa undersidan av produkten.
2. Tryck pa knappen ==J (Kalla) p3 dversidespanelen eller p& fjarrkontrollen och vilj sedan "USB".
3. "USB” visas pa displayen.
4. Spela musikfiler fran USB-enheten via Soundbar.
e Soundbar stangs av automatiskt (Auto Power Down) om det inte finns nagon ljudsignal fran
USB-enheten eller ingen anslutning till USB-enheten under ldngre tid &n 18 minuter.
Kompatibilitetslista
Forléangning Codec Samplingsfrekvens Bithastighet
*mp3 MPEGT Layer2 32kHz-48kHz 32-320kbps
MPEGT Layer3 32kHz-48kHz 32-320kbps
MPEG2 Layer3 16kHz—-24kHz 8-160kbps
MPEG2.5 Layer3 8kHz-12kHz 8-160kbps
*wma WMA7/8/9 (endast ljud) 32kHz-48kHz 32-320kbps
*.099 Vorbis 32kHz-48kHz 45-500kbps
*.aac
AAC-LC
* — -
-mda (MPEG2/MPEGA endast ljud) | 2< 2 48KHZ 32-320Kbps
*mp4
*wav LPCM 32kHz-192kHz 1024-9216kbps
*flac FLAC 32kHz-192kHz 162-8100kbps
* aiff AIFF 32kHz-192kHz 1024-9216kbps

e Om det finns for manga mappar (cirka 200) och filer (cirka 2 000) pa USB-enheten kan det ta lite tid
for Soundbar att 6ppna och spela upp filerna.
o USB-filsystem som stéds: FAT16, FAT32, NTFS
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08 ANSLUTA EN MOBILENHET

Ansluta via Bluetooth

N&r en mobilenhet ar ansluten via Bluetooth kan du hora stereoljud utan krdngel med kablar.
e Om du ansluter en parkopplad Bluetooth-enhet nar Soundbar ar avstangd, slas Soundbar pa
automatiskt.
¢ Anslutningen &r begrénsad tillen TV eller tva Bluetooth-enheter samtidigt.

oo

Bluetooth-enhet

ELLER

[BT PAIRING

Deninledande anslutningen
e Nér du ansluter till en ny Bluetooth-enhet maste du kontrollera att enheten &rinom 1 m avstand.

1. Tryck pa knappen * PAIR pa fjarrkontrollen for att ga in i laget "BT PAIRING”.

(ELLER) a. Tryck p& knappen ==J (Kalla) p& 6versidespanelen och vélj sedan "BT”.
"BT” andras till "BT PAIRING” automatiskt om ndgra sekunder eller &ndras till "BT
READY” om det finns en sparad anslutning.

b. N&r”BTREADY” visas haller du knappen =] (Kalla) p3 éversidespanelen p& Soundbar
intryckt ldngre an 5 sekunder for att visa "BT PAIRING”.

2. Valj"[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” fran listan.
e Nar Soundbar ar ansluten till mobilenheten visas [Den mobila enhetens namn] - "BT” pa
frontdisplayen.
3. Spela upp musikfiler frédn enheten som &r ansluten via Bluetooth genom Soundbar.
e Nér du har anslutit Soundbar till din mobilenhet fér férsta gangen anvander du laget "BT
READY” for att dteransluta.
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Om enheten inte gar att ansluta

Om du har en befintlig Soundbar (t.ex. "[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series”) i listan Gver
hogtalare pa den mobila enheten ska du radera den.
Upprepa sedan steg 1och 2.

Vad ér skillnaden mellan BT READY och BT PAIRING?

BTREADY : | det hér ldget kan du dteransluta en TV eller mobil enhet som har varit ansluten
tidigare.

BT PAIRING : | detta ldge kan du ansluta en ny enhet till Soundbar. (Tryck p& knappen * PAIR pa
fjarrkontrollen eller hall knappen <=J (Kélla) p& 6versidan av Soundbar intryckt ldngre &n

5 sekunder nar Soundbar ari"BT"-laget.)

Anmarkningar om Bluetooth-anslutning

Lokalisera en ny enhet inom 1 m for att ansluta via Bluetooth-kommunikation.
Om du blir tillfrdgad om en PIN-kod nér du ansluter en Bluetooth-enhet anger du <0000>.
| Bluetooth-anslutningslége gar Bluetooth-anslutningen forlorad om avstdndet mellan Soundbar
och Bluetooth-enheten dverstiger 10 m.
Soundbar stangs av automatiskt efter 18 minuter i Redo-ldget.
Soundbar kanske inte utfor Bluetooth-sokningen eller -anslutningen korrekt under féljande
omstandigheter:

— Omdet finns ett starkt elektriskt falt runt Soundbar.

— Om flera Bluetooth-enheter &r parkopplade med Soundbar samtidigt.

— Om Bluetooth-enheten ar avstangd, inte pa plats eller inte fungerar.
Elektroniska enheter kan orsaka radiostérningar. Utrustning som alstrar elektromagnetiska vagor
maste hallas borta fran Soundbar-huvudenheten. t.ex. mikrovagsugnar, tradlosa nétverksenheter
etc.
Soundbar stéder SBC-data (44,1kHz, 48kHz).
Anslut endast till en Bluetooth-enhet som stoder A2DP-funktionen (AV).
Du kan inte ansluta Soundbar till en Bluetooth-enhet som endast stéder handsfreefunktionen (HF).
Né&r du har parat ihop Soundbar med en Bluetooth-enhet &r det bara att vélja "[AVISamsung
Soundbar Q6C-Series” i listan 6ver anslutna enheter, sa 6vergar Soundbar automatiskt till "BT"-
lage.

- Tillgdngligt endast om Soundbar ar listat under Bluetooth-enhetens parade enheter.

(Bluetooth-enheten och Soundbar maste paras korrekt dtminstone en gang.)

Soundbar kommer endast att visas i Bluetooth-enhetens lista med sokta enheter nar Soundbar
visar "BT READY".
Né&r du ansluter Soundbar till en Bluetooth-enhet ska du placera dem sa néra varandra som mojligt.
Ju ldngre Soundbar och Bluetooth-enheten &r fran varandra, desto lagre blir ljudkvaliteten.
Bluetooth-anslutningen kan avbrytas nar enheterna ar utanfér den effektiva rackvidden.
Bluetooth-anslutningen fungerar kanske inte som avsett i omraden med dalig mottagning.
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¢ En Bluetooth-enhet kan ge ifrén sig brus eller fungerailla under féljande omsténdigheter:
- Nar huvudenheten kommer i kontakt med signalsandaren pa Bluetooth-enheten eller
Soundbar.
— |'horn eller dar det finns hinder i omgivningen som vaggar eller rumsavdelningar, dér elektriska
foréandringar kan férekomma.
— Nar den utsatts for radiostorningar av andra produkter som anvander samma
frekvensomraden, t.ex. medicinsk utrustning, mikrovagsugnar och tradlésa natverksenheter.
— Hinder som dorrar och vaggar kan fortfarande paverka ljudkvaliteten dven nar enheterna ar
inom den effektiva rackvidden.
e Observera att det inte gar att parkoppla Soundbar med andra Bluetooth-enheter nar Bluetooth-
alternativet anvands.
¢ Den tradlésa enheten kan orsaka elektriska stérningar nér den ar paslagen.

Bluetooth Power P4 (SOUND MODE)

Om en tidigare parkopplad Bluetooth-enhet forsdker parkoppla med Soundbar nér funktionen
Bluetooth Power P& ar aktiverad och Soundbar ar avsténgd, slds Soundbar pa automatiskt.
1. Tryck pa och hall ned knappen SOUND MODE pé fjarrkontrollen i minst 5 sekunder medan
Soundbar ar paslagen.
2. "ON-BLUETOOTH POWER” visas pa Soundbars skarm.

Koppla bort Bluetooth-enheten fran en Soundbar

S& hér kopplar du fran Bluetooth-enheten fran Soundbar. For instruktioner, se Bluetooth-enhetens
bruksanvisning.
¢ Soundbar kopplas fran.
e Nar Soundbar ar frankopplad frén Bluetooth-enheten visar Soundbar BT DISCONNECTED” pa
framsidesdisplayen.

Koppla bort Soundbar fran Bluetooth-enheten

Tryck p& knappen <=J) (Kélla) p& den dvre panelen eller p& fjarrkontrollen och vaxla sedan till ndgot
annat ldge &n "BT".
e Det tar tid att koppla bort eftersom Bluetooth-enheten maste ta emot ett svar fran Soundbar.
(Bortkopplingstiden kan variera beroende pa Bluetooth-enheten.)
e Né&r Soundbar ar frankopplad fran Bluetooth-enheten visar Soundbar "BT DISCONNECTED” pa
framsidesdisplayen.
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Bluetooth-multianslutning

Soundbar kan anslutas till 2 Bluetooth-enheter samtidigt.

e 3er

Bluetooth-enhet A Bluetooth-enhet B

1. Anslut Soundbar till upp till tva Bluetooth-enheter. (Se sidan 28)

2. Spela upp musik fran en av de anslutna Bluetooth-enheterna nar tva enheter ar anslutna.

3. Om musik spelas upp fran Bluetooth-enhet "B” samtidigt som du spelar upp fran enhet "A” borjar
musiken spelas pa enhet "B” och uppspelningen stoppas/pausas automatiskt pa enhet "A”.

4. |versioner fore AVRCP V1.4, kan véxlingstiden for enheten som spelar upp musik férsenas.

OBS!

e P3vissa enheter gar det att véxla enhet med ett meddelande eller larm.

¢ \issa enheter stdderinte flera anslutningar via Bluetooth.

e "BTPAIRING™-dget avbryts om ingen enhet har parkopplats inom 3 minuter.

e |vissa appar kan det ta runt 7 sekunder att véxla enhet.

e Om du forséker ansluta en 3:e Bluetooth-enhet, kopplas enheterna A eller B fran.
(En enhet som inte spelar upp fortillfallet kopplas fran.)

e Endast en Samsung-tv eller 2 Bluetooth-enheter kan vara anslutna samtidigt.

¢ Soundbar kopplas bort fran Bluetooth-enheterna nér den tar emot en anslutningsférfragan fran en
Samsung-tv.
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Anvanda Tap Sound

Tryck pa Soundbar med din mobilenhet for att spela upp ljudet fran mobilenheten via Soundbar.

e Den har funktionen kanske inte stods beroende pa mobilenhet.
e Den har funktionen &r bara kompatibel med Samsung-mobilenheter med Android 8.1 eller senare.

SmartThings-appen

m =

Mobilenhet

Oversidan av Soundbar ©

1. Slé pa funktionen Tap Sound pa mobilenheten.
¢ Se’Aktivera funktionen Tap Sound” nedan fér information om hur du slar pa funktionen.
2. Tryck mobilenheten mot Soundbar. Valj "Starta nu” i meddelandefonstret som visas.
En anslutning upprattas mellan mobilenheten och Soundbar via Bluetooth.
3. Spela upp ljudet fran mobilenheten via Soundbar.
e Funktionen ansluter en mobilenhet till Soundbar via Bluetooth genom att kénna av den
vibration som uppstar nar enheten rér vid Soundbar.
¢ Setill att mobilenheten inte trycks mot ett vasst hérn pa Soundbar. Soundbar eller
mobilenheten kan fa repor eller skador.
¢ Virekommenderar att mobilenheten skyddas med ett fodral. Tryck latt pa det breda omradet
pa bvre delen av Soundbar utan att anvanda for stor kraft.
e Uppdatera SmartThings-appen till den senaste versionen fér att anvénda den har funktionen
Funktionen kanske inte stéds beroende pa version av appen.

Aktivera funktionen Tap Sound

Anvénd appen SmartThings for att sla pa funktionen Tap View, Tap Sound.
1. Koér SmartThings-appen pa mobilenheten.
2. Valj (=~ ¢3) pa SmartThings-appskarmen som visas p& mobilenheten.
3. Stallin "Tap View, Tap Sound” till Pa for att funktionen ska fungera nér en mobilenhet trycks mot
Soundbar.

OBS!
e Nar mobilenheten ar i strémspararldge fungerar inte Tap Sound-funktionen.
¢ Tap Sound-funktionen kanske inte fungerar om det finns enheter i narheten av Soundbar som
orsakar radiostorningar, t.ex. elektriska enheter. Se till att enheter som kan orsaka radiostdrningar
placeras pa tillréckligt avstand fran Soundbar.
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09

INSTALLERA
VAGGFASTET

Forsiktighetsatgarder vid
installation

Installera bara pd en lodrat vagg.
Installera inte pa en plats med hog
temperatur eller fuktighet.
Kontrollera att vaggen ar tillrackligt stark for
att bara produktens tyngd. Forstark annars
vaggen eller valj en annan plats for
installation.
Kép och anvand l@mpliga monteringsskruvar
eller -bultar fér den typ av vagg du har
(gipsplatta, stalplatta, tré 0.s.v.). Fast om
mojligt monteringsskruvarna i vaggreglar.
Kop vadggmonteringsskruvar enligt typ och
tjocklek for den vagg dar du vill montera
Soundbar.

— Diameter: M5

- Langd: 35 mm eller langre

rekommenderas.

Anslut kablarna fran enheten till externa
enheter innan du monterar Soundbar pa
vaggen.
Kontrollera att enheten ar avstangd och att
kontakten inte ar ansluten till stromkallan
innan enheten installeras. Annars kan den
orsaka elstétar.

Vaggmonteringskomponenter

Lot

mmmmmmmmm

1

Vaggfastguide

®:

(M4 x L10)
Fastskruv Skruv

Vaggfaste

Placera Vaggfastguide pa véaggytan.

¢ Vaggfastguide maste ligga plant vagratt.

e Omdintv ar monterad pa vdggen, ska du
montera Soundbar minst 5 cm under tv:n.

TV

t 5cmeller mer
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. Placera Vaggfastguidens mittlinje i hojd

med tv:ns mitt (om du monterar Soundbar
under tv:n) och fést sedan Vaggfastguide pa
vaggen med tejp.
¢ Om enheten inte ska monteras under en
tv satter du Mittlinjen i
installationsomradets mitt.

Ler o e LEEE 0 o ]
|
Mittlinjen
3. Tryck envass pennspets genom A-TYPE-
bildernas mitt i guidens bada &ndar for att
maérka ut hal for skruvarna, och ta sedan bort
Vaggfastguide.

. Anvand en borr i passande storlek och borra

halivéggen vid varje markering.

e Om markeringarna inte motsvarar
reglarnas placering bor du satta i lampliga
fastanordningar i hédlen innan du satter
fast skruvarna. Om du anvander
fastanordingar maste du se till att borra
tillrackligt stora hal for dem.
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5. Korinenskruv (medfoljer inte) genom varje

Fastskruv och skruva sedan fast skruvarna i
skruvhalen.

(.

Véagg @k

oy
'l/llllllllllllllll@

(Medfdljerinte)

6. Montera de 2 Vaggfastkonsoler i ratt
riktning pa undersidan av Soundbar med
hjalp av 2 Skruvarna.

P
!

¢ Kontrollera vid monteringen att
upphangningsdelen av Vaggfastkonsoler
ar placerad en bit bakom baksidan av
Soundbar.
Baksidan av Soundbar

Héger kortsida pa Soundbar



7. Installera Soundbar med de fastsatta
Vaggfasten genom att hanga Vaggfastena
pa Fastskruvar pa vaggen.

Véagg

N | |

8. Skjut Soundbar nedat som pa bilden nedan
sd att Vaggfastkonsolerna sitter ordentligt
pa Hallarskruvarna.

Sattin Hallarskruvarna i den vida (nedre)
delen av Vaggfastkonsolerna, och skjut
sedan Vaggfastkonsolerna nedat sa att
Véaggfastkonsolerna vilar stadigt pa
Hallarskruvarna.

10 INSTALLERA
SOUNDBAR
FRAMFORTV:N

Placera Soundbar pa ett tv-stativ.

W
C”) el/@r

e

Rikta in mitten pa Soundbar med mitten pa tv:n
som visas pa bilden, och montera forsiktigt
Soundbar pa tv-stativet.

Placera Soundbar minst 3 cm fran tv:ns framsida
for basta ljudkvalitet.

OBS!
o Setill att Soundbar ar placerad pa en plan och
fast yta.
e Ettotillrackligt avstand fran tv:n kan leda till
problem med akustiken.
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11 PROGRAM-
UPPDATERING

Samsung kan komma att erbjuda uppdateringar
av den inbyggda systemprogramvaran for
Soundbar i framtiden.

USB-port

= [fllEEs

Om det finns en uppdatering kan du uppdatera
den inbyggda programvaran genom att ansluta
en USB-enhet med uppdateringen av den
inbyggda programvaran pa till USB-porten pa
Soundbar.

USB-uppdatering

Alla dina anpassade anvandarinstallningar finns
kvar efter uppdateringen.
1. Anslut en USB-enhet till USB-porten pa din
dator.
Viktigt: Se till att det inte finns nagra
musikfiler pd USB-enheten. Det kan annars
leda till att uppdateringen misslyckas.
2. Gatill (www.samsung.com) = sok efter
modellnamnet fran menyalternativet for
kundsupport.
e Mer information om uppdateringen finns i
Uppgraderingsguiden.
. Hamta uppgraderingsfilen (USB-typ).
4. Packa upp den hamtade uppgraderingsfilen
och kopiera *.bin-filen till rotkatalogen pa
USB-enheten.

W

5. Stangav Soundbar och anslut USB-enheten
med uppdateringen av den inbyggda
programvaran till USB-porten pa Soundbar.

6. Sl pa Soundbar och tryck pa knappen
<) (Kalla) for att valja USB-Kkélla. Texten
"UPGR” visas, och detta kan ta upp till tre
minuter.

UPGR — B -- -
DONE — BYE

o Forloppet for uppdateringen av den fasta
programvaran visas med UPGR -> B-- ->
DONE -> BYE i foljd. Det kan sta Beller H
beroende pa den fasta programvara som
uppdateras.

0BS!

e Soundbar startas om automatiskt nar
uppdateringen ar klar.

e Den har produkten har en DUAL BOOT-
funktion. Om uppdateringen av den fasta
programvaran misslyckas kan du uppdatera
den fasta programvaran igen.

e Stanginte av eller ta bort USB-enheten under
uppdateringen.

e Om uppdateringen inte fortskrider ska du
ateransluta natsladden till Soundbar.

e Nar den senaste versionen ar installerad
utfors ingen uppdatering.

¢ Beroende pd USB-typen kanske uppdatering
inte stdds.

e Sesidan 16 om anslutningen till
subwoofern inte aterupprattas automatiskt
efter uppdateringen.

¢ Kolla om det ar fel pa USB-enheten om
programvaruuppdateringen misslyckas.

e Mac OS-anvéndare bér anvdnda USB-
formatet MS-DOS (FAT).
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Aterstall

Oversidan av Soundbar

[ INITOK

Nér Soundbar &r pa trycker du pa knapparna

— +(Volym) pa huvudenheten samtidigt i minst
5 sekunder. ”INIT OK” visas pa displayen och
Soundbar aterstalls.

/\ VARFORSIKTIG

¢ Alla Soundbar-instéllningar aterstalls.
Utfér endast den har atgarden nar
aterstallning &r nodvéndigt.
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12 FELSOKNING

Kontrollera féljande innan du begar hjalp.

Soundbar startar inte.

Det hors inget ljud fran subwoofern.

= Kontrollera om stromsladden till Soundbar
ar korrektinsatti uttaget.

Soundbar fungerar intermittent.

— Koppla bort stromsladden och sattin den
igen.

— Koppla bort natsladden och koppla in den
igen i den externa enheten och forsék igen.

— Om detinte finns nagon signal stangs
Soundbar automatiskt av efter en viss
tidsperiod. Sla pa strémmen.
(Sesidan7.)

= Kontrollera om lysdiodsindikatorn pa baksidan
av subwoofern lyser i blatt. Ateranslut
Soundbar och subwoofern om indikatorn
blinkar i blatt eller lyser i rott. (Se sidan 16.)

— Det kan uppsta problem om det finns ett
hinder mellan Soundbar och subwoofern.
Flytta enheterna till en plats utan hinder.

= Andra enheter som sander radiofrekvenssignaler
i narheten kan stora anslutningen. Hall
hogtalaren borta fran sddana enheter.

= Tabort och teranslut stromkontakten.

Om fjarrkontrollen inte fungerar.

— Rikta fjarrkontrollen direkt mot Soundbar.
— Byt ut batterierna mot nya.

Vid ljudjitter, férdrdjningar eller stérande ljud fran
subwoofern.

Det hors inget ljud fran Soundbar.

= Volymen pa Soundbar ar for lag eller
avstangd. Justera volymen.

= Nér en extern enhet (STB, Bluetooth-enhet,
mobilenhet etc.) &r ansluten justerar du
volymen pd den externa enheten.

= For ljud fran tv:n, valj Soundbar. (Samsung-
tv: Startsida ((@)) - Meny - Installn. (€83) »
Allainstallningar (€83) - Ljud - Ljudutgéng -
Vélj Soundbar)

= Kabelanslutningen till Soundbar kan vara
|6s. Ta bort kabeln och anslut denigen.

— Ta bort stromsladden helt, anslut denigen
och sla pa strommen.

= |nitiera produkten och férsok igen.
(Se sidan 37)

= Problemet kan orsakas av foremal mellan din
Soundbar och subwooferhogtalare. Flytta pa
foremalen eller placera om din Soundbar och
subwoofern.

= Ljudjitter eller fordrgjningar kan uppsta om
subwoofern befinner sig for [angt ifran
Soundbar. Flytta den ndrmare Soundbar.

= Ljudjitter eller fordrojningar kan uppsta om din
Soundbar befinner sig ndra en elektrisk enhet
som kan orsaka radiostorningar. Placera din
Soundbar langt frén enheter som kan orsaka
radiostorningar (t.ex. tradlosa routrar).

= Andra TV:ns natverk fran tradlost till
kabelanslutet.
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Subwooferns volym &r for lag.

Soundbar ansluter inte via Bluetooth.

-

-

Originalvolymen pa innehallet du spelar
upp kan vara lag. Prova att justera
subwooferns niva. (Se sidan 12.)

Flytta subwooferhdgtalaren nérmare dig.

OmTV:ninte ar ansluten via HDMITO TV (eARC/ARC).

-

Kontrollera om HDMI-kabeln ar korrekt
ansluten till eARC-kontakten.

(Se sidan 19.)

Anslutningen kanske inte &r mojlig pa grund
av en ansluten extern enhet (kabel-tv-box,
spelkonsol etc.). Anslut Soundbar direkt.
HDMI-CEC kanske inte ar aktiverat pa tv:n. Sla
pa CEC pa tv-menyn. (Samsung-tv: Startsida
((@)~ Meny = Installn. (&3) > Alla
instéllningar (¢ ) > Anslutning > Extern
enhetshanterare » Anynet+ (HDMI-CEC) PA)
eARC-funktionen i TV-menyn mastes vara
aktiverad for att du ska kunna ansluta med
eARC. (Samsung-tv : Startsida (@)~ Meny -
Installn. (¢33) - Alla installningar (¢33) - Ljud »
Expertinstéllningar » HDMI-eARC-ldge (Auto))

Det finnsinget ljud in nar du ansluter till tv:n i
HDMITO TV (eARC/ARC)-lage.

-

Din enhet kan inte spela upp ingangssignalen.
Andra TV:ns ljudutgéng till PCM eller AUTO.
(Samsung-tv: Startsida (m)- Meny -
Installn. (&8) - Alla installningar (¢33) - Ljud
- Expertinstallningar - Digitalt
utgangsljudformat)

— Nar du ansluter en ny enhet vaxlar du till
"BT PAIRING” for anslutning. (Tryck pa
knappen * PAIR pa fjarrkontrollen eller
tryck p& knappen =] (Kalla) p&
huvudenheten i minst 5 sekunder.)

= Om Soundbar ar ansluten till en annan
enhet, kopplar du frdn den enheten forst
for att byta enhet.

- Ateranslut den efter att du tagit bort
Bluetooth-hdgtalarlistan pa enheten for att
ansluta. (Samsung-tv: Startsida ((@) > Meny
> Installn. (683) - Alla installningar (£3) >
Ljud - Ljudutgang - Bluetooth-hogtalarlista)

= Den automatiska tv-anslutningen kan
avaktiveras. Nar Soundbar ar i laget "BT
READY”, héller du knappen Vanster pa
fjarrkontrollen till Soundbar intryckt i
5 sekunder for att vélja ON-TV CONNECT.
Om OFF-TV CONNECT visas, haller du
knappen Vanster intrycktigen i 5 sekunder
for att andra valet.

= Tabort och dteranslut stromkontakten och
forsok sedan igen.

= |Initiera produkten och forsok igen.

(Se sidan 37.)
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Ljudet férsvinner vid anslutning via
Bluetooth.

— Vissa enheter, t.ex. mikrovagsugnar och
tradlosa routrar, kan orsaka
radiostérningar om de placeras for nara
Soundbar.

= Om din Bluetooth-anslutna enhet flyttas
for langt fran Soundbar kan ljudet
forsvinna. Flytta enheten nédrmare
Soundbar.

= Ljudet kan férsvinna om nagon del av din
kropp kommer i kontakt med Bluetooth-
sandaren eller om produkten har
installerats pa en mobel av metall.
Kontrollera installationsmiljon och
anvandningsférhdllandena.

13 LICENS

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

Bluetooth-multianslutningen fungerar inte.

rights reserved.

= Nar TV:n har anslutits till Soundbar gar det
kanske inte att anvanda flera anslutningar
via Bluetooth. Koppla bort Soundbar fran
TV:n och forsok igen.

= Kontrollera om instéllningen Bluetooth-
multianslutning ar aktiverad. (Se avsnittet
Soundbar ansluter inte via Bluetooth.)

— Koppla bort enheten som spelar just nu,
parkoppla med enheten som du vill ansluta
och ateranslut den bortkopplade enheten.

= Se avsnittet Ljudet forsvinner vid
anslutning via Bluetooth. om ljudet inte
fungerar efter korrekt anslutning.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

Soundbar startar inte automatiskt med TV:n.

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

= Om du stanger av Soundbar medan du ser
pa tv inaktiveras stromsynkroniseringen
med tv:n. Sla av tv:n forst.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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14 LICENSMEDDELANDE

FOR OPEN SOURCE

Om du vill skicka forfragningar och begéranden i
fragor kring 6ppen kallkod, kan du kontakta
Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

15 VIKTIG

INFORMATION
OM SERVICE

Bilder och illustrationer i den har
bruksanvisningen erbjuds endast for referens
och kan variera fran faktiskt
produktutseende.

En administrationsavgift kan debiteras om

antingen

(a) en tekniker tillkallas och det inte finns
nagot produktfel (dvs. du har underlatit att
ldsa den hér bruksanvisningen).

(b) du tar med enheten till ett
reparationscenter och det inte finns ndgot
produktfel (dvs. du har underlatit att l&sa
den har bruksanvisningen).

Beloppet pa en sadan administrationsavgift

meddelas innan ndgot arbete eller hembesdk

genomfors.



16 SPECIFIKATIONER OCH GUIDE

Specifikationer
Modellnamn HW-Q64C
USB 5V/0,5A
Vikt 3,5kg
Matt (B x Hx D) 1030,0 x 57,0 x 105,0 mm

Driftstemperaturintervall

+5°Ctill +35°C

Intervall for luftfuktighet 10 % till 75 %
FORSTARKARE
Utgangseffekt 180W (30W x 6)

Uppspelningsformat som stéds

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD
/ Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch
Subwooferns namn PS-WC67B
Vikt 5,5kg
Matt (B x H x D) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm
FORSTARKARE

160W

Utgangseffekt
Total stromforbrukning vid standbylége (W) 2,0W

Bluetooth
Metod for avaktivering av port

Tryck pa och hall ned knappen SOUND MODE i
mer an 5 sekunder for att sla av Bluetooth-
funktionen.

0OBS!

e Samsung Electronics Co., Ltd forbehaller sig ratten att andra specifikationer utan féregaende

meddelande.
e Vikt och matt &r ungefarliga.
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e Samsung deklarerar hdrmed att den har radioutrustningen uppfyller kraven i direktiv 2014/53/
EU och tillampliga lagstadgade krav i Storbritannien. Den fullstandiga texten i deklarationen om
éverensstammelse ar tillganglig pa: http://www.samsung.com. Ga till Support och ange
modellnamn. Den har utrustningen kan anvandas i alla EU-l&nder och i Storbritannien.

o UTEFFEKT FOR TRADLOS ENHET
Max sandareffekt for RF
100mW vid 2,4GHz — 2,4835GHz
25mW vid 5,725GHz - 5,825GHz

E [Korrekt avfallshantering av batterierna i produkten]

(Géller i lander med separata insamlingssystem)

Denna symbol pa batteriet, i manualen eller pa férpackningen anger att batterierna i denna produkt inte
bor kastas tillsammans med annat hushallsavfall. De kemiska symbolerna Hg, Cd eller Pb visar i
forekommande fall att batterierna innehaller kvicksilver, kadmium eller bly i méngder éverstigande de
gransvarden som anges i EU-direktivet 2006/66/EG.

Om batterierna inte kastas pa ett ansvarsfullt satt kan dessa substanser utgora en fara for halsa eller miljo.
Hjalp till att skydda miljon och bidra till materialdtervinning genom att sortera batterierna separat fran
annat avfall och ldmna in dem pa en dtervinningsstation.

ﬁ Korrekt avfallshantering av produkten
(elektriska och elektroniska produkter)

(Géller i lander med separata insamlingssystem)

Denna symbol pa produkten, tillbehéren och i manualen anger att produkten och de elektroniska
tillbehoren (t.ex. laddare, headset, USB-kabel) inte bor sorteras tillsammans med annat hushallsavfall nar
de kasseras. Dessa foremal bor hanteras separat for andamalsenlig atervinning av bestandsdelarna for att
forhindra fara for hdlsa och miljo.

Hushallsanvandare bor kontakta dterférsaljaren som sélt produkten eller kommunen fér vidare
information om var och hur produkten och tillbehdren kan atervinnas pa ett miljosakert satt.
Foretagsanvandare bor kontakta leverantéren samt verifiera angivna villkor i kopekontraktet. Produkten
och de elektroniska tillbehéren bér inte hanteras tillsammans med annat kommersiellt avfall.

Mer information om Samsungs miljédtaganden och produktspecifika regelverksforpliktelser,
t.ex. REACH, WEEE, batterier, finns pa:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

KOMMISSIONENS FORORDNING (EU) 2019/1782

Krav pa ekodesign for externa nataggregat :
www.samsung.com/global/ecodesign_component

SWE -43



SIKKERHETSINFORMASJON

SIKERHETSFORANSTALTNINGER ~ ADVARSEL

e For &redusere faren for brann eller elektrisk

FOR AREDUSERE FAREN FOR ELEKTRISK STAT, stat, utsett ikke denne enheten for regn eller

TAIKKE AV BAKDEKSLET.

fuktighet.
INNVENDIGE DELER KAN IKKE REPARERES AV
BRUKEREN. OVERLAT ALL SERVICE TIL FORSIKTIG
KVALIFISERT PERSONELL. e FOR A UNNGA ELEKTRISK ST@T, INNRETT
Tabellen nedenfor viser en forklaring av symbolene DET BREDE BLADET PA PLUGGEN ETTER
som kan vises pa Samsung-produktet ditt. DEN BREDE APNINGEN | KONTAKTEN, OG

STIKK PLUGGEN HELT INN.

o Dette apparat skal alltid tilsluttes til en
FARE FOR ELEKTRISK ST@T A stikkontakt med jordforbindelse.

IKKE APNE.

e Forabryte strammen til apparatet ma stikket

} fjernes fra stikkontakten, av den grunn ma
Dette symbolet angir at det er

hoyspenning p4 innsiden. Det er farlig alltid streamkontakten vare klar til bruk.
& komme i kontakt med interne deler o Ikke utsett apparatet for dryppende vann
av dette produktet. eller vannsprut. Ikke plasser gjenstander fylt

Dette symbolet angir at det falger med med vaeske, f.eks. vaser, pa apparatet.

viktig dokumentasjon vedrgrende e Fordslaavapparatet helt, ma du trekke ut
bruk og vedlikehold i dette produktet. pluggen fra stikkontakten. Derfor ma

Klasse Il-produkt: Dette symbolet pluggen til enhver tid vaere lett tilgjengelig.

indikerer at det ikke krever jording.
Hvis dette symbolet ikke vises pa et
produkt med strgmledning, MA
produktet ha en palitelig kontakt med
jord (jording).

Vekselspenning: Dette symbolet
indikerer at den nominelle spenningen
som er merket med symbolet, er
vekselspenning.

Likestramsspenning: Dette symbolet
indikerer at den nominelle spenningen
som er merket med symbolet, er
likestrgmsspenning.

Forsiktig, se i instruksjonene far bruk:

ﬂ Dette symbolet instruerer brukeren til
& seibrukerhandboken for ytterligere

sikkerhetsrelatert informasjon.
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FORHOLDSREGLER

1. Kontroller at stramforsyningen i huset

overholder strgmkravene pa ID-etiketten pa
undersiden av produktet. Monter produktet
horisontalt, pa en egnet base (mgbel), med
tilstrekkelig rom rundt enheten for
ventilasjon 7~10 cm. Sgrg for at
ventilasjonsapningene ikke er tildekket. Ikke
plasser enheten eller annet utstyr pa toppen
av utstyr som kan bli varmt. Enheten er
konstruert for kontinuerlig bruk. For a sla
enheten helt av trekker du stepslet helt ut av
stikkontakten. Trekk stapslet ut av enheten
hvis du har til hensikt & la den sta ubrukt
over lengre tid.

. Under tordenvaer ma du trekke stepslet ut av
stikkontakten. Overspenninger som skyldes
lynnedslag kan skade enheten.

. Ikke utsett enheten for direkte sollys eller
andre varmekilder. Dette kan fare til
overoppheting og fare til feil pa enheten.

. Beskytt produktet mot fuktighet (f.eks.
vaser) og varmekilder (f.eks. ovner) eller
utstyr som utstraler kraftige magnetfelt
eller elektriske felter. Trekk stepslet ut av
stikkontakten hvis det oppstar feil pa
enheten. Produktet er ikke beregnet pa
industriell bruk. Produktet er kun beregnet
pa personlig bruk.

Det kan oppsta kondens hvis enheten eller
platen lagret i lave temperaturer. Hvis man
transporterer enheten om vinteren, ma man
vente omtrent 2 timer til enheten har nddd
romtemperatur far man bruker den.

5.
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Batteriene som er brukt i dette produktet
inneholder kjemikalier som er
miljgskadelige. Ikke kast batteriene i
restavfallet. Ikke kast batteriene i apen ild.
Ikke kortslutt, demonter eller overoppheter
batteriene. FORSIKTIG : Det er fare for
eksplosjon hvis batteriet ikke byttes ut riktig.
Bytt det bare ut med samme eller
tilsvarende type.
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Kontrollere komponentene

Produkoversikt

Frontpanel/toppanel pa Soundbar

Nedre panel i Soundbar

Bruke fjernkontrollen

Sette inn batterier fgr du bruker fjernkontrollen (AAA-batterier x 2)

Slik bruker du fjernkontrollen
Bruke de skjulte knappene (knapper med mer enn én funksjon)

Utgangsspesifikasjoner for de forskjellige lydeffektmodusene

Justere Soundbar-volumet med en TV-fjernkontroll

Koble til Soundbar

Koble til strgm

Koble Samsung Wireless Rear Kit til Soundbar

KobletilenTV

Metode 1. Koble til med HDMI
Metode 2. Koble til med en optisk kabel
Metode 3. Koble til via Bluetooth

Koble til en ekstern enhet

Metode 1. Koble til med en HDMI-kabel
(som stgtter Dolby Atmos®-dekoding og -avspilling)

Metode 2. Koble til med en optisk kabel
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Koble til en USB-stasjon

Koble til en mobil enhet

Koble til via Bluetooth

Bruke Tap Sound
Installere veggfestet

Forholdsregler ved installasjon

Veggmonteringskomponenter

Montering av soundbar foran TV

Programvare-oppdatering

USB-oppdatering
Tilbakestill

Feilsgking

Lisens

Lisensmerknader om apen kildekode
Viktig merknad om service

Spesifikasjoner og veiledning

Spesifikasjoner
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01 KONTROLLERE KOMPONENTENE

|
i L

Soundbar-hovedenhet Basshgyttaler Fjernkontroll/Batterier
]
X2 b .
Strgmledning AC/DC-strgmadapter HDMI-kabel
(Basshgyttaler, Soundbar) (Soundbar)
X2 @ .
= o o) oM | @ X2 .ﬂ X
> (M4 x L10)
Veggfestestyring Festeskrue Veggfestebraketten Skrue

e Seitabellen somer plassert pa produktet for informasjon om stremforsyningen og stremforbruk.
(Etikett : Bunnen av Soundbar-hovedenheten)

¢ Kontakt et Samsungs servicesenter eller kundesenter hvis du vil kjgpe flere komponenter eller
ekstra kabler.

e Hvis du vil ha mer informasjon om veggmonteringen, kan du se side 33.

¢ Design og spesifikasjoner kan endres uten foregaende varsel.

o Tilbehgret kan se annerledes ut enn illustrasjonene ovenfor.
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02 PRODUKOVERSIKT

Frontpanel/toppanel pa Soundbar

Toppanel

n Display
Viser status og gjeldende modus for produktet.

(I)(Stmm)-knapp
Slar pa og av strammen.
¢ Funksjonen Auto Power Down
Enheten slas av automatisk i falgende situasjoner.
- I'modusen D.IN/HDMI/ BT / USB: Hvis det ikke hares et lydsignal i 18 minutter.

— +(Volum)-knapp
Justerer volumet.
» Narvolumet justeres, vises volumnivaet pa frontdisplayet pa Soundbar.

=] (Kilde)-knapp
Velger inngangsmodus for kilde.

Inngangmodus Display
Optiske D.IN
*D.IN = TV eARC (Automatisk konvertering)
eARC/ARC (HDMIOUT)
El D.IN = TV ARC (Automatisk konvertering)
HDMI HDMI
BLUETOOTH-modus BT
USB-modus usB

e For & sld pa “BT PAIRING"-modus endrer du kilden til “BT”-modus, og deretter trykker du pa og holder
inne ==J) (Kilde)-knappen i mer enn 5 sekunder.

e “*”modus stattes nar eARC-funksjonen i TV-innstillingen er Pa.
e Nar du kobler enheten til stremnettet, vil stramknappen fungere i 4 til 6 sekunder.
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e Narduslar pa strammen pa denne enheten, vil det vaere en forsinkelse pa 4 til 5 sekunder fer den
kan reprodusere lyd.

e Huvis du harer lyder fra bade TV-en og Soundbar, gar du til Innst.-menyen for TV-lyden og endrer
TV-hgyttaleren til Ekstern hgyttaler.

Nedre paneli Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMITO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Koble til en USB-stasjon her for a spille av musikkfiler som er lagret pa USB-stasjonen, gjennom
Soundbar. (Se side 27.)

DC 24V (Strgmforsyning inn)
Koble til AC/DC-strgmadapteren. (Se side 15.)

N =

HDMI
Inngang for digitale video- og lydsignaler samtidig med en HDMI-kabel.
Koble til HDMI-utgangen pa en ekstern enhet. (Se side 25.)

0]

HDMITO TV (eARC/ARC)
Koble til HDMI IN (eARC)-kontakten pa en TV. (Se side 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Koble til den digitale (optiske) utgangen pé en ekstern enhet. (Se side 26.)

o Nar du trekker stramkabelen for AC/DC-strgmadapteren ut fra en stikkontakt, ma du trekke i selve
kontakten. Ikke trekk i stramkabelen.

¢ |kke koble denne enheten eller andre komponenter til en AC-kontakt fer alle koblinger mellom
komponentene er fullstendige.
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03 BRUKE FJERNKONTROLLEN

Sette inn batterier for du bruker fjernkontrollen (AAA-batterier x 2)

Skyv bakdekselet i pilens retning til det er helt av.
Settinn 2 AAA-batterier (1,5 V) som er orientert
slik at polariteten er korrekt. Skyv bakdekselet
tilbake pa plass.

Slik bruker du fjernkontrollen

n @ Slar pa og av Soundbar.

Trykk for a velge en kilde som er koblet til
@ Soundbar.

Trykk pa den en gang til for a sla pa lyden igjen.

@ Trykk pé&,(Demp)—knappen for aslaav lyden.
SOUND 1 m

+

[ ]
48— —— ||

WOOFER

TONE
CONTROL

Trykk knappen oppover eller nedover for a
SOUNDBAR justere volumet.
e Demp
Trykk pa knappen Volum for & dempe lyden.
Trykk pa den igjen for & sl pa lyden.
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Ved & trykke pa knappen kan du justere volumet for hver hgyttaler.
e Trykk pd knappen for & velge CENTER LEVEL og juster volumet mellom -6 og +6 ved &
bruke Opp/Ned-knappene.

CHLEVEL o Huvis hoyttalerne bak (selges separat) er koblet til, stattes innstillingen REAR LEVEL.
For & justere volumet til REAR LEVEL mellom -6 og +6 bruker du Opp/Ned-knappene.
E Ved & trykke pa knappen kan du angi lydfunksjonen. De gnskede innstillingene kan
justeres ved & bruke Opp/Ned-knappene.
VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF = SYNC — VIRTUAL ON/OFF
Lydkontroll

- VOICEENHANCE ON/OFF
Denne modusen gjgr det enklere a hgre talt dialog i filmer og pa TV.

— NIGHT MODE ON/OFF
Denne modusen er optimalisert for visning pa kvelden med innstillingene justert til &
skru ned volumet, men & holde dialogen tydelig.

- SYNC

Hvis bilde og lyd ikke er synkronisert mellom TV-apparatet og Soundbar, trykker du
pa knappen €§3(Lydkontroll) og velger SYNC. Still deretter lydforsinkelsen til
0-300 millisekunder ved a trykke pa knappene Opp/Ned. (Ikke tilgjengelig i “USB’-
eller “BT"-modus.)

— VIRTUAL ON/OFF

Dolby Virtual-funksjonen kan slds ON/OFF,

¢ Lydfunksjonen VOICE ENHANCE, NIGHT MODE og VIRTUAL kan slas ON/OFF ved &
bruke Opp/Ned-knappene. (VIRTUAL-funksjonen er ikke tilgjengelig i modusen “USB”
eller “BT")

e Trykk paog hold inne knappen @(Lydkontroll) i cirka 5 sekunder for a justere lyden
for hvert frekvensband. 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz og 10 kHz kan
velges med knappene Venstre/Hgyre og kan justeres til en innstilling mellom -6 og +6
med knappene Opp/Ned. (Sikre at lydmodusen er satt til “'STANDARD”.)

%
PAIR

Bluetooth
PAIR

Bytt Soundbar til Bluetooth-paringsmodus.
Trykk pa * PAIR-knappen og vent pa skjermen “BT PAIRING” for a koble til en ny
Bluetooth-enhet.

Avspilling/
Pause

Du kan ogsa spille av eller pause musikk ved a trykke pa knappen.
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Trykk pa de angitte omradene for a velge Opp/Ned/Venstre/

Hoyre.
Opp/Ned/
Venstre/ Trykk pa knappen Opp/Ned/Venstre/Hayre for & velge eller angi funksjonene.
Hoyre

¢ Gjenta
Hvis du vil bruke Gjenta-funksjonen i “USB” -modus, trykker du pa knappen Opp.

¢ Hoppe over musikk
Trykk pa knappen Hayre for a velge neste musikkfil. Trykk pa knappen Venstre for a
velge forrige musikkfil.

e IDSET
Trykk og hold pa Opp-knappen i 5 sekunder for a fullfgre ID SET (nar du kobler til en
tradlegs subwoofer eller tradlgse hoyttalere bak).

e Trykk for & vise informasjon om aktiv funksjon eller tilgjengelig kodek.

Informasjon
Ved & trykke pa knappen kan du velge gnsket lydmodus.
MODE SURROUND SOUND —> GAME —> ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
— SURROUND SOUND
SOUND MODE Gir et bredere lydbilde enn standard.
- GAME
Gir stereolyd som kan levendegjgre spillingen.
- ADAPTIVESOUND

Analyserer innholdet i sanntid og gir automatisk det optimale lydbildet basert pa
egenskapene til innholdet.
— DTSVIRTUAL:X
Fyldig 3D-lyd fra ethvertinnhold.
- STANDARD
Spiller av original lyd.
¢ DRC (Dynamic Range Control)
Lar deg bruke utvidet dynamisk omrade pa Dolby Digital-spor. Trykk og hold inne
SOUND MODE-knappen i mer enn fem sekunder mens Soundbar er slatt for & sla DRC
(Dynamic Range Control) av eller pa. Nar DRC er slatt pg, er haye lyder redusert.
(Lyden kan veere forvrengt.)
¢ Bluetooth Power
Denne funksjonen slar automatisk pa Soundbar ndr det kommer en
tilkoblingsforesparsel fra en tidligere tilkoblet TV eller Bluetooth-enhet.
Innstillingen er P4 som standard.
- Trykk og hold SOUND MODE-knappen inne i mer enn 5 sekunder for & sla av
Bluetooth Power-funksjonen.
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B —

WOOFER

WOOFER-
NIVA (BASS)

Trykk knappen oppover eller nedover for & justere nivaet pa basshgyttaleren (bass) til -12
eller mellom -6 til +6. For & sette basshayttaler (bass)-volumnivéet il O (standard), trykker
du pa knappen.

o Trykk pa knappen for & velge TREBLE eller BASS og juster volumet mellom -6 og +6
ved a bruke Opp/Ned-knappene. Nar bassnivaet endres, justeres 0gsa
TONE subwoofernivet deretter.

CONTROL

Ved a trykke pa knappen kan du justere volumet for diskant- eller basslyden.
CONTROL

Bruke de skjulte knappene (knapper med mer enn én funksjon)

Skjult knapp
Side

Knapp pa fjernkontrollen Funksjon

WOOFER (Opp) Fjernkontrollen til TV Pa/Av (Standby) Side 14
Automatisk tilkobling av TV av/pa )

Venstre Side 24

(BT klar)
Opp IDSET Side 11
€§3 (Lydkontroll) 7-bands EQ Side 10
DRC ON/OFF (Standby) Side 11

SOUND MODE

Bluetooth Power Side M
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Utgangsspesifikasjoner for de forskjellige lydeffektmodusene

Utgang
Effekt Inngang Med subwoofer og tradlest
Med bare subwoofer
bakre hgyttalersett

2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler
SURROUND 5.1 kanaler 31 kanaler 5.1 kanaler

SOUND
Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler
2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler
GAME 5.1 kanaler 3.1kanaler 5.1 kanaler
Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler
o 2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

MODE ADAPTIVE

5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 3.1 kanaler 51 kanaler
2.0 kanaler 31 kanaler 5.1 kanaler

DTS
5.1 kanaler 31 kanaler 5.1 kanaler
VIRTUAL:X

Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler
2.0 kanaler 2.1 kanaler 2.1kanaler
STANDARD 5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler
Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler

e Samsung tradlegst bakhgyttalersett kan kjgpes separat. Hvis du vil kjgpe et sett, kan du kontakte
forhandleren du kjgpte Soundbar av.

e Narinngangskilden er Dolby Atmos®, gir basshayttalerens eneste oppsett 3.1-kanallyd, mens
oppsettet av basshayttaleren og det tradlase bakayttalersettet gir 5.1-kanallyd.

¢ Hgyttalerne bak vil ikke gi lyd pa 2-kanals utgang nar STANDARD-modus brukes. Hvis du vil
aktivere lyd for hgyttalerne bak, ma du endre effektmodusen til SURROUND SOUND.
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Justere Soundbar-volumet med en TV-fjernkontroll

Juster Soundbar-volumet med TV-ens fjernkontroll.

¢ Denne funksjonen kan kun brukes med IR-fiernkontroller. Bluetooth-fjernkontroller
(fiernkontroller som krever paring) stattes ikke.

e Stillinn TV-hgyttaleren pa Ekstern hgyttaler for & bruke denne funksjonen.

e Produsenter som statter denne funksjonen:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Sldav Soundbar.

2. Trykk og hold nede WOOFER-knappen i fem sekunder.
Hver gang du trykker pa WOOFER-knappen og holder den i fem sekunder, endres modusen i
falgende rekkefglge: “OFF-TV REMOTE” (Standard-modus), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV
REMOTE".

Knapp pa fjernkontrollen Display Status

(Standard-modus)
OFF-TV REMOTE Deaktiver TV-fiernkontrollen.

SAMSUNG-TV REMOTE Aktiver en IR-fjernkontroll til en
Samsung-TV.

ALL-TV REMOTE Aktiver en IR-fiernkontroll til en
tredjeparts TV.

Bl
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04 KOBLE TILSOUNDBAR

Koble til stram

Bruk streamkomponentene til & koble basshegyttaleren og Soundbar til en stikkontakt i falgende
rekkefelge:

e Seitabellen som er plassert pa produktet for informasjon om stremforsyningen og stremforbruk.
(Etikett : Bunnen av Soundbar-hovedenheten)

1. Koble strgmledningen til subwooferen.

2. Koble strgmledningen til AC/DC-adapteren. Koble AC/DC-adapteren (med stramledningen) til
Soundbar.

3. Koble strgm til Soundbar og subwooferen.

e Koble stramledningen til subwooferen farst. Subwooferen kobles automatisk til nar du slar pa
Soundbar.

Stramledning Stromledning

C -

Koble til stram

AC/DC-strsmadapter Underside av
Bakside av Koble til stram Soundbar-
basshgyttaler hovedenheten
\ J

e Strgmadapteren ma ligge flatt pa et bord eller pa gulvet. Hvis du plasserer stremadapteren slik at
den henger med ledningen vendt oppover, kan det komme vann eller andre fremmedelementer inn
i adapteren som kan forarsake feil.

e Huvis du kobler fra stramledningen og kobler den til igjen nar produktet er slatt pa, slas Soundbar pa
automatisk.
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Koble til basshgyttaleren manuelt hvis automatisk tilkobling mislykkes

Far du gjennomfarer den manuelle tilkoblingen som angitt nedenfor:

o Kontroller at stramkablene for Soundbar og basshayttaleren er ordentlig koblet til.
e Kontroller at Soundbar er slatt pa.

1. Trykk pa og hold inne ID SET pé baksiden av basshegyttaleren i minst 5 sekunder.
¢ Den rgde indikatorlampen pa baksiden av basshayttaleren slukkes, og den blé indikatorlampen
blinker.

LINK STANDBY  IDSET

Blinker hurtig
blatt

Bakside av basshgyttaler Bakside av basshgyttaler
2. Trykk pa og hold inne Opp-knappen pa fjernkontrollen i minst 5 sekunder.

¢ Meldingen ID SET vises pa displayet pa Soundbar i et gyeblikk fer den forsvinner.
¢ Soundbar blir automatisk slatt pa nar ID SET er fullfart.

IDSET

3. Kontroller at LINK-indikatoren lyser blatt kontinuerlig (tilkobling fullfart).

LINK-indikatoren slutter a blinke og lyser
kontinuerlig blatt nar en forbindelse er
etablert mellom Soundbar og den tradlgse
basshgyttaleren.

Blatter pa
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LED-indikatorlamper pa baksiden av basshgyttaleren

LED Status Beskrivelse Lgsning

Pa Tilkoblet (normal drift) -

Kontroller at stremledningen er
riktig koblet til Soundbar-enheten,
eller ventiomtrent 5 minutter.
Hvis blinkingen vedvarer, kan du
prgve & koble til basshayttaleren
manuelt. Se side 16.

Blinker Gjenoppretter tilkoblingen
LINK STANDBY ID SET

Kontroller at strgmkabelen til

Standb d Soundbar-
andby (me O:m o Soundbar-hovedenheten er
hovedenheten slatt av) ) ]
[=F] ordentlig koblet til.
LINK STANDBY ID SET Tilkoblingen mislyktes Kobletl |gJer?. e |rlstru(l)<51.onene
for manuell tilkobling pd side 16.
Red ogbla Se kontaktopplysninger til
Blinker | Teknisk feil Samsung Service Center i

brukerhandboken.

LINK STANDBY ID SET

MERKNADER

e Forduflytter eller monterer dette produktet, ma du sla av strammen og trekke ut stremledningen.

¢ Huvis hovedenheten er slatt av, vil den tradlgse basshegyttaleren ga over i ventemodus, og
STANDBY-LAMPEN pa baksiden blir red etter & ha blinket blatt flere ganger.

e Hvis du bruker en enhet som bruker samme frekvens som Soundbar i naerheten av Soundbar, kan
forstyrrelser fare til at lyden forsvinner.

¢ Den maksimale overfagringsavstanden for det tradlese signalet til hovedenheten er ca. 10 meter,
men kan variere avhengig av bruksmiljget. Hvis det finnes en vegg i armert betong eller metall
mellom hovedenheten og den tradlase basshayttaleren, kan det hende at systemet ikke fungerer i
det hele tatt, ettersom det tradlase signalet ikke kan trenge gjennom metall.
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/\ FORSIKTIG
¢ De tradlgse mottakerantennene er innebygd i den tradlese basshayttaleren. Beskytt enhetene mot
vann og fuktighet.
e Foroptimal lytteytelse ma du passe pa at det ikke er noen hindringer i omradet rundt
plasseringene til den tradlese subwooferen og de tradlgse hayttalerne bak (selges separat).

Koble Samsung Wireless Rear Kit til Soundbar

Utvid til ekte tradles surroundlyd ved a koble Samsungs tradlgse bakre hgyttalersett (SWA-92005S,
selges separat) til Soundbar.

Hvis du vil ha mer informasjon om tilkoblinger, kan du se brukerhandboken til Samsungs tradlgse bakre
hgyttalersett.
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05 KOBLETILENTV

Metode 1. Koble til med HDMI

Koble til TV-en som stgtter HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced
Audio Return Channel)

/\ FORSIKTIG

e Nar bdde HDMI-kabelen og den optiske kabelen er tilkoblet, mottas HDMI-signalet farst.

e For a koble HDMI-kabelen mellom TV-en og Soundbar ma du huske & koble til terminalene
merket ARC eller eARC. Ellers kan det hende at TV-lyden ikke avgis.

¢ Anbefalt kabel er High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

e Nar du kobler tilen TV som statter eARC-funksjonen, vises “TV eARC” pa skjermen og du harer
lyden.

e Dolby Atmos® stattes i ARC/eARC-funksjonen.

Kontroller (ARC) eller (eARC) ved
HDMI IN-porten pa TV-endin.

HDMI-kabel Nederst pa Soundbar

HDMI IN HDMI TO TV
(eARC) (eARC/ARC)

Kontroller porten HDMITO TV (eARC/
ARC) pa Soundbar-hovedenheten.

Oversiden av Soundbar

TV ARC

eller
TV eARC

1. Nér Soundbar og TV-en er pa, kobler du til HDMI-kabelen som vist pa bildet.
2. “TVARC eller “TV eARC" vises i displayet pa Soundbar-hovedenheten, og TV-lyden spilles av pa
Soundbar.
e “TVeARC” vises nar eARC-funksjonen i TV-innstillingen er Pa.
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¢ For a koble til med eARC ma eARC-funksjonen i TV-menyen veere satt til Pa. Se i TV-
brukerh&ndboken hvis du vil ha mer informasjon om innstilling. (F.eks. Samsung-TV : Hiem ((@) =
Meny - Innst. (§3) - Alle innstillinger (£8) - Lyd - Ekspertinnstillinger » HDMI-eARCG-modus
(Auto))

e Hvis TV-lyden ikke kan hgres, trykker du pa knappen ==J) (Kilde) pa fjernkontrollen eller pa
oversiden av Soundbar for & ga til “D.IN"-modus. Skjermen viser “D.IN” og “TV ARC” eller “TV
eARC" i tur og orden, og TV-lyden spilles av.

e Hvis “TVARC” eller “TV eARC” ikke vises pa displayet pa Soundbar-hovedenheten, mé du
kontrollere at HDMI-kabelen er koblet til riktig port.

¢ Bruk volumknappene pa fjernkontrollen til TV-en for & endre volumet pa Soundbar.

MERKNADER

Nar du kobler TV-en som stgtter HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced Audio Return
Channel), til Soundbar med en HDMI-kabel, kan du overfgre digitale video- og lyddata uten & koble
til en separat optisk kabel.

Det anbefales & bruke en kjernefri HDMI-kabel. Hvis du bruker en HDMI-kabel med kjerne, ma du
bruke en kabel med en diameter som er mindre enn 14 mm.

Denne funksjonen er ikke tilgjengelig hvis HDMI-kabelen ikke statter ARC eller eARC.

ARC og eARC varierer i bandbredde. eARC som er en forbedret versjon av lydreturkanalen, har
betydelig hayere bandbredde enn ARC. Hayere bandbredde gker mengden data som kan sendes.
Med eARC-kanalen kan du fa lyden gjennom formater som Dolby Atmos®.

Nar kringkastingssignalene er i Dolby Digital-format og innstillingen for “lydformat for digital
utgang” er satt til PCM pa TV-en, anbefales det & endre innstillingen til Dolby Digital. Nar
innstillingen blir endret, kan du oppleve bedre lydkvalitet. (TV-menyen kan bruke forskjellige ord
for Dolby Digital og PCM, avhengig av TV-produsenten.)
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Metode 2. Koble til med en optisk kabel

Sjekkliste for fortilkobling
e Nar bdde HDMI-kabelen og den optiske kabelen er tilkoblet, mottas HDMI-signalet farst.
e Nar du bruker en optisk kabel og terminalene har dekslene, ma du fjerne dekslene.

a5 o “@

Nederst pa Soundbar Optisk kabel
(felger ikke med)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Oversiden av Soundbar

D.IN

1. Koble DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-kontakten pa Soundbar til OPTICAL OUT-kontakten pa TV-en
med en digital optisk kabel (falger ikke med).
2. Trykk pa knappen == (Kilde) pa toppanelet eller p& fjernkontrollen, og velg deretter “D.IN’-

modus.
3. TV-lyden sendes ut fra Soundbar.
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Bruk av Q-Symphony-funksjonen

For Q-Symphony, synkroniseres Soundbar med en Samsung-TV for a avgi lyd gjennom to enheter for
optimum lydeffekt. Nar Soundbar er koblet til, vises menyen “TV+Soundbar” under menyen Lydutgang
pa TV-en. Velg den tilsvarende menyen.

TV-meny )
HDMI-kabel D.IN
E \
ELLER
Optisk kabel

(folger ikke med)
e TV-menyeksempel: TV + [AV] Soundbar serienavn (HDMI)

MERKNADER
e Denkan fungere i samsvar med kodeken som stattes av TV-en.
¢ Denne funksjonen stattes kun nar HDMI-kabelen eller den optiske kabelen (falger ikke med) er
tilkoblet.
¢ Meldingen som vises, avhenger av TV-modellen.
¢ Denne funksjonen er tilgjengelig pa enkelte Samsung-TV-er og enkelte Soundbar-modeller.
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Metode 3. Koble til via Bluetooth

Naren TV er koblet til via Bluetooth, kan du hare stereolyd uten & matte stresse med kabler.
¢ Det er bare mulig a koble til én TV om gangen.

ELLER

[BT PAIRING

Den farste tilkoblingen

1. Trykk pa * PAIR-knappen pa fiernkontrollen for & ga inn i modus for “BT PAIRING”.

(ELLER) a. Trykk pa knappen <=J (Kilde) pa toppanelet og velg deretter “BT".
“BT” endres automatisk til “BT PAIRING” etter noen fa sekunder eller endres til “BT
READY” hvis det finnes en lagret tilkobling.

b. N&r“BTREADY’ vises, trykker du p3 og holder inne knappen =) (Kilde) p3
toppanelet pa Soundbar i mer enn 5 sekunder for a vise “BT PAIRING”.

2. Velg Bluetooth-modus pa TV-en. (Mer informasjon finnes i handboken for TV-en.)
3. Velg “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” fra listen pa TV-skjermen.
En tilgjengelig Soundbar vises med “Need Pairing” eller “Paired” pa listen til TV-en over Bluetooth-
enheter. Koble til Soundbar ved d velge meldingen og opprette en tilkobling.
e Nar TV-ener koblet til, vises [TV-navn] = “BT” pa frontdisplayet pa Soundbar.
4. Nakandu hgre TV-lyden fra Soundbar.
e Etter at du har koblet Soundbar til TV-en for ferste gang, bruker du “BT READY”-modus til a
koble tiligjen.

Hvis det ikke er mulig 3 koble til enheten

¢ Hvis den tidligere tilkoblede Soundbar-listingen (f.eks. “ Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” vises i
listen, fjerner du den.
e Gjenta deretter trinn 1til 3.
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Koble Soundbar fraTV-en
Trykk p& knappen ==J (Kilde) pa toppanelet eller pa fiernkontrollen, og bytt deretter til en av modusene,
men ikke “BT”.
e Det tartid & koble fra, fordi TV-en ma ta imot et svar fra Soundbar. (Tiden som kreves, kan variere
avhengig av TV-modellen.)
e Hvis du vil sl& av automatisk Bluetooth-tilkoblingen mellom Soundbar og TV-en, trykker du pa
Venstre-knappen pa fjernkontrollen i 5 sekunder mens Soundbar har status “BT READY”.
(for & veksle mellom P& - Av)

Hva er forskjellen mellom BT READY og BT PAIRING?
e BTREADY : | denne modusen kan du koble tilen TV eller mobilenhet som var tilkoblet far, pa nytt.
¢ BTPAIRING: | denne modusen kan du koble en ny enhet til Soundbar. (Trykk pa * PAIR-knappen pa
fiernkontrollen, eller trykk pa og holde inne knappen <=J) (Kilde) gverst p& Soundbar i mer enn 5
sekunder mens Soundbar er i “BT’-modus.)

Merknader om Bluetooth-tilkobling

e Finnen ny enhetinnen 1 m for & koble til via Bluetooth-kommunikasjon.
e Hvis du blir bedt om & angi en PIN-kode ndr du kobler til en Bluetooth-enhet, angir du <0000>.
¢ | Bluetooth-tilkoblingsmodus gar Bluetooth-tilkoblingen tapt hvis avstanden mellom Soundbar og
Bluetooth-enheten overstiger 10 m.
e Soundbar slds automatisk av etter 18 minutter i Klar-modusen.
e Soundbar kan kanskje ikke utfare Bluetooth-saket eller -tilkoblingen korrekt under falgende
forhold:
— Hvis det er et sterkt elektrisk felt rundt Soundbar.
— Huvis flere Bluetooth-enheter pares med Soundbar samtidig.
— Huvis Bluetooth-enheten er slatt av, ikke pa plass eller ikke fungerer.
¢ Elektroniske enheter kan forarsake radioforstyrrelser. Utstyr som avgir elektromagnetiske balger,
ma holdes borte fra Soundbar-hovedenheten, f.eks. mikrobalgeovner, enheter i tradlgse nettverk
0oSV.
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06 KOBLETILEN EKSTERN ENHET

Metode 1. Koble til med en HDMI-kabel (som statter Dolby
Atmos®-dekoding og -avspilling)

Sjekkliste for fortilkobling

e Hvis alternativene for lydutgang har en innstilling for Sekundaer lyd, ma den vaere innstilt pa Av.
e Kontroller atinnholdet statter Dolby Atmos®.

Nederst pa Soundbar

-<4|

Ekstern enhet

HDMITO TV
(eARC/ARC)

HDMI IN I
(€ARC) HDMI-kabel

Oversiden av Soundbar

Y 4]
EEEEEEEEEEEEES v

1. Koble en HDMI-kabel fra HDMI-porten nederst pa Soundbar til HDMI OUT-porten pa den digitale
enheten.

2. Koble en HDMI-kabel fra HDMITO TV (eARC/ARC)-porten nederst pa Soundbar til porten HDMI IN
(eARC) pa TV-en.

3. Trykk pa knappen ==J (Kilde) p& toppanelet eller p& fiernkontrollen, og velg deretter ‘HDMI",
4. "HDMI” -modusen vises pa Soundbar-displayet, og lyden spilles av.
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MERKNADER

¢ Nar du bruker Dolby Atmos®: Hvis inngangskilden er Dolby Atmos®, kan du se
“Utgangsspesifikasjoner for de forskjellige lydeffektmodusene” pa side 13.

e Nar Dolby Atmos® er aktivert, vises “DOLBY ATMOS” pa frontdisplayet.

« Konfigurere Dolby Atmos® pa en BD-spiller eller en annen enhet.
Apne alternativene for lydutgang pa innstillingsmenyen p& BD-spilleren eller en annen enhet, og
kontroller at “Ingen Koding” er valgt for Bitstrem. P4 en Samsung BD-spiller gar du for eksempel til
Menyen Hjem - lyd - Digitalt utsignal og velger deretter Bitstrgm (ubehandlet).

e HDMI Pass-Through er at Soundbar spiller av lyden fra kilden gjennom sine egne hgyttalere og
sender det uendrede videosignalet til en TV via en ekstra HDMI-kabel.

Spesifikasjon for stattede UHD-signaler (3840 x 2160p)

Bildehastighet
: e(ba:S)'g ¢ Fargedybde RGB4:4:4 | YCbCra:4:4 | YCbCra2:2 | YCbCra:2:0

8 bit 0 0 0 0

<60 10 bit - - 0 0

12 bit - - o o

8 bit - - - -

2
0 10 bit - - - -

o Stattet spesifikasjon kan variere avhengig av den tilkoblede eksterne enheten eller bruksbetingelsene.

Metode 2. Koble til med en optisk kabel

Nederst pa Soundbar i
Optisk kabel

I (folger ikke med)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) ﬂ
I OPTICAL OUT

BD-/DVD-spiller/
kabel-TV-boks/
spillkonsoll

Oversiden av Soundbar

D.IN

1. Koble til DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-porten pa Soundbar og OPTICAL OUT-porten pa den
eksterne enheten med den optiske kabelen (falger ikke med), som vist pa figuren.

2. Velg “D.IN"-modus ved & trykke p& knappen ==J (Kilde) pa toppanelet eller pa fjernkontrollen.

3. Den eksterne enhetslyden sendes ut fra Soundbar.
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07 KOBLETIL EN USB-STASJON

Du kan spille av musikkfiler som ligger pa USB-stasjonen gjennom Soundbar.

USB-port

= [fle= (s

1. Koble USB-stasjonen til USB-porten nederst pa produktet.

2. Trykk pa knappen ==J (Kilde) p& toppanelet eller p& fjernkontrollen, og velg deretter “USB”.

3. "USB’ vises pa displayet.

4. Spill av musikkfiler fra USB-stasjonen gjennom Soundbar.

¢ Soundbar slas automatisk av (Auto Power Down) hvis det ikke er noe lydsignal fra USB-
stasjonen eller ingen USB-stasjonstilkoblingen i mer enn 18 minutter.
Kompatibilitetsliste

Filtype Kodek Samplingsrate Bithastighet

*mp3 MPEGT Layer2 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEGT1 Layer3 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8 ~160kbps
MPEG2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8 ~160kbps

*wma WMA7/8/9 (Kun lyd) 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45~ 500kbps

aac AAGLC

*m4 - ~ ~

. mé4a (MPEG2/MPEGA, kun lyd) 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

.mp4

*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162 ~ 8100kbps

* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

e Hvis det er for mange mapper (rundt 200) og filer (rundt 2000) lagret p&d USB-stasjonen, kan det ta

litt tid fer Soundbar far tilgang til og spiller av filene.

e Stgttet USB-filsystem: FAT16, FAT32, NTFS
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08 KOBLETIL EN MOBIL ENHET

Koble til via Bluetooth

Nar en mobil enhet er koblet til via Bluetooth, kan du hare stereolyd uten & matte stresse med kabler.
o Nar du kobler en paret Bluetooth-enhet med Soundbar av, slas Soundbar automatisk pa.
¢ Tilkoblingen er begrenset til én TV eller to Bluetooth-enheter samtidig.

oo*oo ELLER

Bluetooth-enhet [BT PAIRING

Den farste tilkoblingen
e Nar du kobler til en ny Bluetooth-enhet, ma du forsikre deg om at enheten er innen 1m avstand.

1. Trykk pa * PAIR-knappen pé fjernkontrollen for & ga inn i modus for “BT PAIRING”.

(ELLER) a. Trykk p& knappen <=J)(Kilde) pa toppanelet og velg deretter “BT".
“BT” endres automatisk til “BT PAIRING” etter noen fa sekunder eller endres til
“BTREADY” hvis det finnes en lagret tilkobling.

b. N&r“BTREADY’ vises, trykker du pa og holder inne knappen <=J] (Kilde) pa
toppanelet pa Soundbar i mer enn 5 sekunder for & vise “BT PAIRING”.

2. Velg “[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” fra listen.
e Nar Soundbar er koblet til mobilenheten, vises [mobilenhetens navn] - “BT” i frontdisplayet.
3. Spill av musikkfiler fra enheten som er koblet til via Bluetooth, gjennom Soundbar.
e Etter at du har koblet Soundbar til mobil enhet for farste gang, bruker du “BT READY”-modus til
a koble tiligjen.
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Hvis det ikke er mulig d koble til enheten

Hvis du har en eksisterende Soundbar (f.eks. “[AV]ISamsung Soundbar Q6C-Series”) pa listen over
hgyttalere pa mobilenheten, sletter du den.
Gjentadatrinn1og 2.

Hva er forskjellen mellom BT READY og BT PAIRING?

BT READY : | denne modusen kan du koble til en TV eller mobilenhet som var tilkoblet far, pa nytt.
BT PAIRING: | denne modusen kan du koble en ny enhet til Soundbar. (Trykk pa * PAIR-knappen pa
fiernkontrollen, eller trykk pa og holde inne knappen <=J) (Kilde) gverst pa Soundbar i mer enn 5
sekunder mens Soundbar er i “BT"-modus.)

Merknader om Bluetooth-tilkobling

Finnen ny enhetinnen 1 m for & koble til via Bluetooth-kommunikasjon.
Hvis du blir bedt om & angi en PIN-kode nar du kobler til en Bluetooth-enhet, angir du <0000>.
| Bluetooth-tilkoblingsmodus gér Bluetooth-tilkoblingen tapt hvis avstanden mellom Soundbar og
Bluetooth-enheten overstiger 10 m.
Soundbar slas automatisk av etter 18 minutter i Klar-modusen.
Soundbar kan kanskje ikke utfgre Bluetooth-saket eller -tilkoblingen korrekt under falgende
forhold:

— Huvis det er et sterkt elektrisk felt rundt Soundbar.

— Huvis flere Bluetooth-enheter er paret med Soundbar samtidig.

- Hvis Bluetooth-enheten er slatt av, ikke pa plass eller ikke fungerer.
Elektroniske enheter kan forarsake radioforstyrrelser. Utstyr som avgir elektromagnetiske balger,
ma holdes borte fra Soundbar-hovedenheten, f.eks. mikrobalgeovner, enheter i tradlgse nettverk
0SV.
Soundbar stgtter SBC-data (44,1kHz, 48kHz).
Ma kun tilkobles en Bluetooth-enhet som statter A2DP (AV)-funksjonen.
Du kan ikke koble Soundbar til en Bluetooth-enhet som bare stagtter handfrifunksjonen (HF).
Nar du har paret lydplanken til en Bluetooth-enhet, og du velger “[AV]Samsung Soundbar Q6C-
Series” fra enhetens skannede liste over enheter, vil Soundbar automatisk skifte til “BT”-modus.

- Kun tilgjengelig hvis Soundbar er listet opp som en av Bluetooth-enhetens parede enheter.

(Bluetooth-enheten og Soundbar ma ha vaert paret minst en gang tidligere.)

Soundbar vil farst vises pa Bluetooth-enhetens liste over tilgjengelige enheter nar det vises “BT
READY” pa skjermen til Soundbar.
Nar du kobler Soundbar til en Bluetooth-enhet, ma du plassere dem sa neer hverandre som mulig.
Jo lengre Soundbar og Bluetooth-enheten er fra hverandre, jo darligere blir lydkvaliteten.
Bluetooth-tilkoblingen kan frakobles ndr enhetene er utenfor det effektive omradet.
Bluetooth-tilkoblingen fungerer kanskje ikke som forventet i omrader med darlig mottak.

NOR - 29



e EnBluetooth-enhet kan oppleve stay eller feil under falgende forhold:
- nar kroppen er i kontakt med signalmottakeren pa Bluetooth-enheten eller Soundbar
— ihjgrnereller nar det er en hindring i neerheten, som en vegg eller skillevegg, der elektriske
endringer kan forekomme
- narden utsettes for radioforstyrrelser fra andre produkter som bruker samme
frekvensomrade, som medisinsk utstyr, mikrobglgeovner og tradlase LAN-enheter
- Hindringer som dgrer og vegger kan fremdeles pavirke lydkvaliteten selv nar enhetene er
innenfor rekkevidde.
e Vaer oppmerksom pa at Soundbar ikke kan kobles sammen med andre Bluetooth-enheter mens
Bluetooth-alternativet brukes.
¢ Den tradlgse enheten kan fare til elektriske forstyrrelser under bruk +X68

Bluetooth Power P4 (SOUND MODE)

Hvis en Bluetooth-enhet som tidligere har blitt tilkoblet, forsgker & kobles til Soundbar nar Bluetooth-
funksjonen er sldtt p& og Soundbar er slatt av, slas Soundbar pa automatisk.
1. Trykk og hold knappen SOUND MODE inne mer enn 5 sekunder pa fjernkontrollen med Soundbar
slatt pa.
2. “ON-BLUETOOTH POWER” vises pa Soundbar-displayet.

Koble Bluetooth-enheten fra Soundbar

Du kan koble Bluetooth-enheten fra Soundbar. For instruksjoner, se i Bluetooth-enhetens
brukerhandbok.
¢ Soundbar vil bli frakoblet.
e Nar Soundbar er koblet fra Bluetooth-enheten, viser Soundbar “BT DISCONNECTED” pa
frontdisplayet.

Koble Soundbar fra Bluetooth-enheten

Trykk pa knappen <=J (Kilde) pa det gvre panelet eller pa fiernkontrollen, og bytt deretter til en annen
modus, bare ikke BT.
e Det tartid & koble fra, fordi Bluetooth-enheten ma ta imot et svar fra Soundbar. (Frakoblingstiden
kan variere avhengig av Bluetooth-enheten.)
e Nar Soundbar er koblet fra Bluetooth-enheten, viser Soundbar “BT DISCONNECTED” pa
frontdisplayet.
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Bluetooth-multitilkobling
Soundbar kan kobles til 2 Bluetooth-enheter samtidig.

e 3er

Bluetooth-enhet A Bluetooth-enhet B

1. Koble Soundbar til opptil to Bluetooth-enheter. (Se side 28)

2. Spill av musikk fra en av de tilkoblede Bluetooth-enhetene nar to enheter er tilkoblet.

3. Hvis musikk spilles av fra Bluetooth-enheten B mens du spiller av fra enheten A, spilles musikken
fraenheten B av og stopper/pauser avspillingen pa enheten A automatisk.

4. |versjoner far AVRCP V1.4 kan skiftetiden for enheten som spiller av musikk, vaere forsinket.

MERKNADER

¢ Enheten kan byttes av varsel eller alarm pa enkelte enheter.

¢ Det kan hende at noen enheter ikke statter Bluetooth-flertilkobling.
“BT PAIRING”-modusen stopper naringen enhet pares innen tre minutter.
e Det tarrundt sju sekunder & bytte enheteri enkelte apper.
e Hvis du praver a koble til en tredje Bluetooth-enhet, blir A- eller B-enheten koblet fra.

(En enhet som ikke spiller av for gyeblikket, blir koblet fra.)

e Bare én Samsung-TV eller to Bluetooth-enheter kan veere koblet til samtidig.
¢ Soundbar blir koblet fra Bluetooth-enheter nar den far en tilkoblingsforesparsel fra en Samsung-TV.
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Bruke Tap Sound

Berar Soundbar med mobilenheten for & spille av lyd fra mobilenheten via Soundbar.

e Denne funksjonen er kanskje ikke stgttet, avhengig av mobilenheten.
e Denne funksjonen er kun kompatibel med Samsung-mobilenheter med Android 8.1 eller nyere.

SmartThings-app

m =

Mobilenhet

1. Sla pa Tap Sound-funksjonen pa mobilenheten.
¢ For detaljer om hvordan du slar pa funksjonen, se “Aktiver Tap Sound-funksjonen” nedenfor.
2. Trykk p& Soundbar med mobilenheten. Velg “Start nd” i det viste meldingsvinduet.
En tilkobling etableres mellom mobilenheten og Soundbar via Bluetooth.
3. Spill av lyd fra mobilenheten via Soundbar.
¢ Denne funksjonen kobler en mobilenhet til Soundbar via Bluetooth ved & oppdage vibrasjoner
som oppstar nar enheten bergrer Soundbar.
e Forsikre deg om at mobilenheten ikke trykker pa et skarpt hjgrne av Soundbar. Soundbar eller
mobilenheten kan fa riper eller bli gdelagt.
¢ Det anbefales at mobilenheten er dekket med et etui. Bank lett pa det brede omradet i den
gvre delen av Soundbar, uten a bruke for mye kraft.
¢ For a bruke denne funksjonen, oppdater SmartThings-appen til den nyeste versjonen.
Funksjonen er kanskje ikke stattet, avhengig av appversjonen.

Aktiver Tap Sound-funksjonen

Bruk SmartThings-appen til & sl& pa Tap View, Tap Sound-funksjonen.
1. Pa mobilenheten, kjgr SmartThings-appen.
2. Velg (=~ £33) i SmartThings-appskjermen vist p& mobilenheten.
3. Still “Tap View, Tap Sound” til P for & la funksjonen fungere ndr en mobilenhet beveger segi
neerheten av Soundbar.

MERKNADER
e Nar mobilenheten er i stramsparingsmodus, vil Tap Sound-funksjonen ikke fungere.
¢ Tap Sound-funksjonen fungerer kanskje ikke hvis det er enheter i naerheten av Soundbar som
forarsaker radioforstyrrelser, for eksempel elektriske enheter. Forsikre deg om at enheter som kan
forarsake radioforstyrrelser, er plassert i tilstrekkelig avstand fra Soundbar.
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09

INSTALLERE
VEGGFESTET

Forholdsregler ved installasjon

Installer bare pé en loddrett vegg.
Ikke installer pa et sted med hgy temperatur
eller fuktighet.
Kontroller at veggen er sterk nok til & beere
vekten pa produktet. Hvis ikke ma veggen
forsterkes, eller du ma velge et annet sted for
installasjonen.
Kjgp og bruk egnede monteringsskruer eller
-bolter for den typen vegg du har (gipsplate,
stdlplate, tre osv.). Fast om mulig
monteringsskruene i veggstolper.
Kjgp veggmonteringsskruer som passer til
veggtypen og tykkelsen pé veggen du vil
montere Soundbar pa.

- Diameter: M5

- Lengde: 35 mm eller lengre anbefales.
Koble kablene fra enheten til eksterne

enheter fgr du monterer Soundbar pa veggen.

Pass pa at enheten er slatt av og koblet fra
strgmkilden for du installerer den. Ellers kan
det fore til elektrisk stat.

Veggmonteringskomponenter

Lt o8 R RC) o)

Veggfestestyring

®:

(M4 x L10)
Festeskrue Skrue

Veggfestebraketten

1. Plasser Veggfestestyring mot
veggoverflaten.
¢ Veggfestestyring mad ligge vannrett.
e Hvis TV-en er montert pa veggen, ma
Soundbar installeres minst 5 cm under
TV-en.

TV

t 5cmeller mer
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2. Juster Midtlinjen pa veggmonteringsmalen 5. Skyv en skrue (falger ikke med) gjennom
i samsvar med midten av TV-apparatet (hvis hver Festeskrue, og skru deretter til hver
du monterer Soundbar under TV-apparatet), skrue i hullet.
og fest deretter Veggfestestyring pa
veggen med teip. e‘\
e Hvis enheten ikke skal monteres under en 'g oy
C Vegg W7
TV, plasserer du Midtlinje midt pa ”’l@
monteringsomradet.
l (Folger ikke med)
‘—’ 6. Monter de 2 Veggfestebrakettene riktig vei
= ———— BT = pa undersiden av Soundbar med 2 Skruene.
[ (@
Midtlinje \ E‘
3. Trykk en pennespiss eller spiss blyant

!

=)

gjennom midten av A-TYPE-bildene pa hver
side av malen for & merke hullene for
statteskruene, og ta deretter bort
Veggfestestyring.

¢ Under monteringen ma du kontrollere at
opphengsdelen av Veggfestene er
plassert pa baksiden av Soundbar.

Baksiden av Soundbar

. Bor et hulliveggen ved hvert merke ved

hjelp av endrill.
e Hvis merkene ikke samsvarer med
plasseringen av stiftene, ma du passe pa

at du setter inn egnede fester i hullene far
du setter inn stgtteskruene. Hvis du Hoyre side av Soundbar
bruker fester, ma du passe pa at hullene

du borer, er store nok til festene du bruker.
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7. Monter Soundbar med den pamonterte
Veggfestebrakettene pa Festeskruene pa
veggen.

Vegg

8. Skyv Soundbar nedover som vist pa bildet
nedenfor, slik at Veggfestebrakettene sitter
ordentlig pa Festeskruene.

e Sett Festeskruene inniden brede (nedre)
delen pa Veggfestebrakettene, og skyv
sa Veggfestebrakettene nedover slik at
Veggfestebrakettene hviler godt pa
Festeskruene.

10 MONTERING AV
SOUNDBAR
FORANTV

Plasser Soundbar pa et TV-stativ.

W
C”) el/@r

e

Rett inn midten av Soundbar med midten av
TV-en som vist pa bildet, og plasser Soundbar
forsiktig pa TV-stativet.

Plasser Soundbar minst 3 cm fra forsiden av
TV-en for a fa best mulig lydkvalitet.

MERKNADER
e Sorg for at Soundbar er plassert pa et flatt og
fast underlag.
¢ Utilstrekkelig avstand fra TV-en kan fere til
akustiske problemer.
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11 PROGRAMVARE-
OPPDATERING

Samsung kan komme til 3 tilby oppdateringer av

fastvaren for Soundbar i fremtiden.

USB-port

= [fllEEs

Hvis en oppdatering er tilgjengelig, kan du
oppdatere fastvaren ved a koble en USB-
stasjonen med fastvareoppdateringen til USB-
porten pa Soundbar.

USB-oppdatering

Nar oppdateringen er fullfart, beholdes alle de
tilpassede brukerinnstillingene.
1. Koble en USB-stasjon til USB-porten pa
datamaskinen.
Viktig: Pass pa at det ikke er noen
musikkfiler pa USB-stasjonen. Dette kan

fore til at fastvareoppdateringen mislykkes.

2. Gatil (www.samsung.com) - sgk etter
modellnavnet fra menyalternativet for
kundesenteret.

¢ Mer informasjon om oppdatering finnesi
oppgraderingsveiledningen.

3. Last ned oppgraderingsfilen (USB-type).

4, Pakk ut den nedlastede oppgraderingsfilen,

og kopier *.bin-filen til rotkatalogen pa
USB-stasjonen.

5. Slé& av Soundbar, og koble USB-stasjonen

6.

med fastvareoppdateringen til USB-porten
pa Soundbar.

Sla pa Soundbar og trykk pa knappen

<) (Kilde) for 3 velge USB-kilde. “UPGR’
vises. Dette kan ta opptil 3 minutter.

UPGR — B -- —
DONE — BYE

e Prosessen med fastvareoppdateringen
vises UPGR -> B---> DONE -> BYE i
rekkefglge, B eller H kan vises i henhold til
fastvaren som er oppdatert.

MERKNADER
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Soundbar startes pa nytt automatisk nar
oppdateringen er fullfert.

Dette produktet har en DUAL BOOT-funksjon.
Hvis fastvaren ikke oppdateres, kan du
oppdatere fastvaren pa nytt.

Under oppdateringen ma du ikke sla av eller
fijerne USB-en.

Hvis oppdateringen ikke gdr videre, kan du
koble til Soundbar-stremledningen.

Nar den nyeste versjonen er installert, utfares
detingen oppdatering.

Det kan hende at oppdatering ikke stattes,
avhengig av USB-typen.

Hvis tilkoblingen til subwooferen ikke
opprettes pa nytt automatisk etter
oppdateringen, kan du se side 16.

Hvis programvareoppdateringen mislykkes,
ma du sjekke om USB-stasjonen er gdelagt.
Mac OS-brukere ber bruke MS-DOS (FAT)
som USB-formatet.



Tilbakestill

Oversiden av Soundbar

[ INITOK

Nar Soundbar er pa, trykker du pad — =+ (Volum)-
knappene pa enheten samtidig i minst fem
sekunder. “INIT OK” vises pa skjermen, og
Soundbar er tilbakestilt.

/\ FORSIKTIG

¢ Alle innstillingene for Soundbar er tilbakestilt.
Pass pa at du bare utferer dette nar
tilbakestilling er nadvendig.
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12 FEILSOKING

Fer du tar rekvirerer service, ma du kontrollere falgende.

Soundbar slas ikke pa.

Subwooferen spiller ikke av noe lyd.

— Sjekk om strgmkabelen til Soundbar er
riktig satt inn i stikkontakten.

Soundbar fungerer ikke som den skal.

= Nar du har fjernet stremledningen, sett den
innigjen.

— Koble fra stremledningen, koble den tilbake
i den eksterne enheten og prav igjen.

= Hvis det ikke er noe signal, slas Soundbar
automatisk av etter en viss periode. Sla pa
stremmen. (Se side 7.)

Hvis fjernkontrollen ikke fungerer.

= Kontroller om LED-indikatoren pa baksiden
av basshayttaleren er pa og lyser blatt.
Koble til Soundbar og bassheyttaleren pa
nytt hvis indikatoren blinker blatt eller blir
rad. (Se side 16.)

— Dukan oppleve et problem hvis det er en
hindring mellom Soundbar og basshayttaleren.
Flytt enheter til et omrade unna hindringer.

= Andre enheter som sender radiofrekvenssignaler
i nerheten, kan forstyrre tilkoblingen. Hold
hgyttaleren unna slike enheter.

= Fjern og koble til strampluggen pa nytt.

— Pek fjernkontrollen rett mot Soundbar.
= Bytt ut batteriene med nye.

Hvis lyden hakker, er forsinket eller det er stoy fra
subwooferen.

Soundbar spiller ikke av noe lyd.

= Volumet pa Soundbar er for lavt eller
dempet. Juster volumet.

= Nar en ekstern enhet (STB, Bluetooth-
enhet, mobilenhet, etc.) er tilkoblet,
justerer du volumet pa den eksterne
enheten.

- For lydutgang fra TV-en velger du
Soundbar. (Samsung-TV: Hjem (@)- Meny -
Innst. (68) - Alle innstillinger (£33) - Lyd »
Lydutgang - Velg Soundbar)

— Kabelforbindelsen til Soundbar er muligens
lgs. Fjern kabelen og koble til igjen.

— Fjern stramledningen helt, koble til igjen og
sla pa strammen.

= |nitialiser produktet og prev igjen.

(Se side 37.)

= Hvis det er noen gjenstander mellom Soundbar
og subwooferhgyttaleren, kan dette fare til et
problem. Endre plasseringen til disse til et sted
uten en slik gjenstand.

= Lyden kan hakke eller veere forsinket nar
subwooferen er langt unna Soundbar. Plasser
den naer Soundbar.

= Lyden kan hakke eller vare forsinket nar
Soundbar er i neerheten av et instrument eller
en elektrisk enhet som kan fare til
radioforstyrrelser. Plasser Soundbar langt
unna slike enheter som kan fare til
radioforstyrrelse (f.eks. tradlgs ruter).

= Endre statusen til TV-nettverksforbindelsen
fra tradles til kabelbasert.
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Basshgyttalervolumet er for lavt.

Soundbar kobles ikke til via Bluetooth.

-

-

Det opprinnelige volumet pa innholdet du
spiller kan vaere lavt. Pragv & justere
basshayttalernivaet. (Se side 12.)

Bring basshgyttaleren neermere deg.

Hvis TV-en ikke er koblet til viaHDMITO TV
(eARC/ARC).

-

Kontroller om HDMI-kabelen er riktig
koblet til eARC-terminalen. (Se side 19.)
Tilkobling er muligens ikke mulig pa grunn av
den tilkoblede eksterne enheten (kabel-TV-boks,
spillmaskin, etc.). Koble til Soundbar direkte.
HDMI-CEC er muligens ikke aktivert pa TV-en.
Sl pa CEC pa TV-menyen. (Samsung-TV: Hjem
(m)- Meny = Innst. (§3) - Alle innstillinger
(¢33) - Tilkobling - Behandling av eksterne
enheter - Anynet+ (HDMI-CEC) PA)

For & koble til med eARC mé eARC-funksjonen
i TV-menyen vaere satt til Pa. (Samsung-TV :
Hjem ((@) > Meny = Innst. (63) > Alle
innstillinger (63) - Lyd - Ekspertinnstillinger
- HDMI-eARCG-modus (Auto))

Deteringen lyd nar du kobler til TV-en i HDMI
TO TV (eARC/ARC)-modus.

-

Enheten din kan ikke spille avinngangssignalet.

Endre TV-ens lydutgang til PCM eller AUTO.
(Samsung-TV: Hjem (@)- Meny = Innst. (633)
- Alle innstillinger (&3) - Lyd -
Ekspertinnstillinger > Lydformat for digital
utgang)

-

Nar du kobler til en ny enhet, bytt til “BT
PAIRING” for tilkobling. (Trykk pa * PAIR-
knappen pa fiernkontrollen eller trykk pa
<) (Kilde)-knappen pa innfatningen i
minst 5 sekunder.)

Hvis Soundbar er koblet til en annen enhet,
kobler du fra enheten ferst for a bytte
enheten.

Koble den til igjen etter at du har fjernet
Bluetooth-hgyttalerlisten pa enheten du
vil koble til. (Samsung-TV: Hjem (@) - Meny
- Innst. (&3) - Alle innstillinger (¢83) - Lyd
- Lydutgang - Bluetooth-hayttalerliste)

Den automatiske TV-tilkoblingen kan vaere
deaktivert. Mens Soundbar er i “BT READY”,
trykk og hold nede Venstre-knappen pa
Soundbar-fiernkontrollen i fem sekunder
for & velge ON-TV CONNECT. Hvis du ser
OFF-TV CONNECT, trykk og hold nede
Venstre-knappen pa nytt i fem sekunder
for & bytte valget.

Fjern og koble til strampluggen pa nytt, og
prov deretter pa nytt.

— Initialiser produktet og prav igjen.

(Se side 37)
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Lyden blir borte nar den er koblet til via
Bluetooth.

— Enkelte enheter kan forarsake
radioforstyrrelser hvis de er plassert for
neere Soundbar, f.eks mikrobglgeovn,
tradlgse rutere og lignende.

= Hvis enheten som er koblet til Bluetooth,
flyttes for langt bort fra Soundbar, kan det
gjere at lyden blir borte. Flytt enheten
neermere Soundbar.

= Hvis en del av kroppen din er i kontakt med
Bluetooth-mottakeren eller produktet er
installert pa metallmabler, kan lyden bli
borte. Sjekk installasjonsmiljget og
bruksbetingelsene.

13 LISENS

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

Bluetooth-flertilkobling fungerer ikke.

rights reserved.

= Nar TV-en er koblet til Soundbar, kan det
hende at Bluetooth-flertilkobling ikke
fungerer. Koble Soundbar fra TV-en og prav
igjen.

= Kontroller om innstillingen for Bluetooth-
flertilkobling er slatt pa. (Se avsnittet
“Soundbar kobles ikke til via Bluetooth.”)

— Koble fra enheten som for gyeblikket
spilles av, par med enheten du vil koble til,
og koble til den forrige enheten igjen.

= Hvis du ikke hgrer lyden selv etter at du har
koblet til pa riktig mate, kan du se avsnittet
“Lyden blir borte nar den er koblet til via
Bluetooth.”.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

Soundbar slas ikke automatisk pd sammen
med TV-en.

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

= Nar du slar av Soundbar mens du ser pa Tv,
er strgmsynkronisering med TV-en
deaktivert. Slé farst av TV-en.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 LISENSMERKNADER
OM APEN
KILDEKODE

For & sende henvendelser og spgrsmal angaende
apne kilder, kontakt Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

15 VIKTIG MERKNAD
OM SERVICE

e Figurer ogillustrasjonen i denne
brukerhandboken er kun for referanse, og kan
avvike fra hvordan de er pa produktet.

e Dukan bli belastet med et
administrasjonsgebyr hvis
(a) En reparater blir sendt ut til deg pa din

foresparsel og det ikke er noe galt med
produktet (dvs. du har ikke lest denne
brukerhandboken).

(b) Du tar med deg enheten til et
serviceverksted, og det ikke er noe galt
med produktet (dvs. du har ikke lest denne
brukerhdndboken).

¢ Vivil opplyse deg om hvor stort dette
administrasjonsgebyret er fgr vi besgker deg
eller starter & jobbe med spilleren.
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16 SPESIFIKASJONER OG VEILEDNING

Spesifikasjoner
Modellnavn HW-Q64C
USB 5V/0,5A
Vekt 3,5kg
Dimensjoner (B x H x D) 1030,0 x 57,0 x 105,0 mm
Driftstemperaturomrade +5°C til +35°C

Fuktighetsomrade drift

10 % til 75 %

FORSTERKER
Nominell utgangseffekt

180W (30W x 6)

Avspillingsformater som stattes

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD
/ Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch
Basshgyttalerens navn PS-WC67B
Vekt 5,5kg
Dimensjoner (B x H x D) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm
FORSTERKER

160W

Nominell utgangseffekt
Totalt stremforbruk i hvilemodus (W) 2,0W

Bluetooth
Metode for deaktivering av port

Trykk og hold SOUND MODE-knappen inne i mer
enn 5 sekunder for & sla av Bluetooth Power-
funksjonen.

MERKNADER

e Samsung Electronics Co,, Ltd reserverer seq retten til & endre spesifikasjonene uten varsel.

e \ektog dimensjoner er omtrentlige.
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e Samsung erkleerer herved at dette radioutstyret er i samsvar med kravene i direktiv 2014/53/EU
og de relevante britiske lovfestede bestemmelsene. Du finner hele samsvarserklaringen her:
http://www.samsung.com. Ga til Statte og angi modellnavnet. Dette utstyret kan brukes i alle
EU-land og i Storbritannia.

e UTGANGSEFFEKT, TRADL@S ENHET
RF maks. sendereffekt
100mW ved 2,4GHz - 2,4835GHz
25mW ved 5,725GHz - 5,825GHz

E [Korrektavhending av batterier i dette produktet]

(Gjelder i lLand med avfallssortering)

Denne merkingen pa batteriet, hdndboken eller emballasjen angir at batteriene i dette produktet ikke skal
kastes sammen med annet husholdningsavfall ved slutten av sin levetid. Der det er merket, angir de
kjemiske symbolene Hg, Cd eller Pb at batteriet inneholder kvikkselv, kadmium eller bly over
referansenivaene i EUdirektiv 2006/66.

Hvis batteriene ikke avhendes pa riktig mate, kan disse stoffene skade menneskers helse eller miljget.
For a beskytte naturressursene og for a fremme gjenbruk av materialer ber vi deg holde batterier adskilt
fra andre typer avfall og resirkulere dem ved & levere dem pa din lokale mottaksstasjon.

ﬁ Korrekt avhending av dette produktet
(Avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr)

(Gjelder i land med avfallssortering)

Denne merkingen som vises pa produktet, dets tilbehar eller dokumentasjon, indikerer at produktet eller
det elektroniske tilbeharet (for eksempel lader, headset, USB-kabel) ikke skal kastes sammen med annet
husholdningsavfall ved slutten av levetiden. For & hindre potensiell skade pa miljget eller helseskader
grunnet ukontrollert avfallsavhending ber vi om at dette avfallet holdes adskilt fra andre typer avfall og
resirkuleres pd ansvarlig mate for a fremme beerekraftig gjenbruk av materielle ressurser.

Private forbrukere bar kontakte enten forhandleren de kjopte produktet av, eller lokale myndigheter for
detaljer om hvor og hvordan disse artiklene kan resirkuleres pa en miljgvennlig mate.

Forretningsbrukere bar kontakte sin leverandar og undersgke vilkarene i kjgpskontrakten. Dette produktet
og det elektroniske tilbehgret skal ikke blandes med annet kommersielt avfall som skal kastes.

Mer informasjon om Samsungs miljatiltak og produktspesifikke og lovmessige forpliktelser, for eksempel
REACH, WEEE, batterier, finnes pa:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

KOMMISJONSFORORDNING (EU) 2019/1782
miljevennlig utforming av eksterne stremkilder:
www.samsung.com/global/ecodesign_subproduct
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TURVALLISUUSOHJEET

TURVAOHJEITA

SAHKOISKUVAARAN VAHENTAMISEKSI ALA
IRROTA TAKAKANTTA.

EISISALLA OSIA, JOITA KAYTTAJA VOISI
KORJATA. JATA HUOLTO- JA KORJAUSTYOT
VALTUUTETUN HUOLTOLIIKKEEN TEHTAVIKSI.
Alla olevassa taulukossa ovat niiden symbolien
selitykset, joita Samsung-tuotteessasi voi olla.

VAROITUS

Tulipalon ja séhkoiskun vaaran
vahentdmiseksi ala altista laitetta sateelle tai
kosteudelle.

MUISTUTUS

SAHKOISKUVARA
ALA AVAA.

Tama merkki tarkoittaa, etta laitteen
sisalld on suurjannitetta.

On vaarallista koskea millaan tavoin
tdman laitteen sisdosiin.

Tama merkki tarkoittaa, etta laitteen
mukana on tarkeitd kayttd- ja huolto-
ohjeita.

Luokan Il laite: Tama merkki tarkoittaa,
ettd laite ei edellytd maadoitusta.

Jos tata symbolia ei ole virtajohdolla
varustetussa tuotteessa, tuote ON
KYTKETTAVA luotettavasti
suojamaadoitukseen.

AC-jannite: Tama merkki tarkoittaa,
ettd merkissa mainittu nimellisjdnnite
on AGjannite.

DGjannite: Téma merkki tarkoittaa,
ettd merkissa mainittu nimellisjannite
on DGjannite.

Huomio, tutustu kayttdohjeisiin: Tama
merkki tarkoittaa, ettd kayttajan tulisi
tutustua kayttdoppaassa oleviin
turvallisuustietoihin.
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SAHKOISKUN VALTTAMISEKSI LAITA
PISTOKKEEN LEVEA PISTOTULPPA LEVEAAN
KOLOON, TYONNA PISTOKE POHJAAN.
Taman laitteen saa kytked vain
maadoitettuun pistorasiaan.

Jos laite taytyy saada irti sahkdverkosta,
pistoke taytyy irrottaa pistorasiasta, joten
pistokkeen tulisi olla paikassa, jossa siihen
paasee helposti kasiksi.

Laitetta ei saa altistaa tippuvalle tai
roiskuvalle vedelle. Al4 aseta vedells
taytettyja esineitd, kuten maljakkoja, laitteen
paalle.

Laitteen virta kytketdan tdysin pois paalta
irrottamalla virtajohto seindn pistorasiasta.
Taman vuoksi virtajohdon on oltava aina
helposti saatavilla.



TURVAOHJEET

1. Varmista, ettd kaytettdva verkkovirta vastaa

laitteen alaosan arvotarrassa mainittua
kayttéjannitevaatimusta. Aseta laite
soveltuvalle alustalle (kaluste) vaakatasoon
siten, ettd sen ympadrille jaa riittavasti tilaa
ilmanvaihdolle 7 - 10 cm. Varmista, etta
ilmanvaihtoaukkoja ei ole peitetty tai tukittu.
Ala aseta laitetta kaiuttimien tai muiden
mahdollisesti kuumenevien laitteiden paalle.
Tama laite on suunniteltu jatkuvaan
kayttdon. Voit kytkea virran taysin pois
yksikosta kytkemalld virtajohdon irti
pistorasiasta. Kytke virta pois taysin, jos jatat
yksikon kayttamattomaan tilaan pitkaksi
aikaa.

. Irrota virtajohto pistorasiasta ukkosella.
Salamaniskun aikaansaama jannitepiikki voi
vahingoittaa laitetta.

. Alajata laitetta suoraan auringonvaloon tai
muiden ldmmonlahteiden léhelle. T&ma voi
johtaa laitteen ylikuumentumiseen ja
toimintahairioon.

. Alg altista laitetta kosteudelle (esim.
maljakot), kuumuudelle (esim. takka) tai
voimakkaita sdhké- tai magneettikenttid
aiheuttaville laitteille. Irrota virtajohto
pistorasiasta, jos laitteeseen tulee
toimintahairio. Tata laitetta ei ole tarkoitettu
teollisuuskayttéon. Laite on tarkoitettu vain
henkilokohtaiseen kayttéon.

Laitteeseen voi tiivistya kosteutta, jos
laitetta tai levyd on sdilytetty kylmassa. Jos
siirrat laitteen paikasta toiseen talviaikaan,
odota ennen kayttdd, ettd laite ldmpenee
huoneenlampdiseksi noin 2 tunnissa.
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5.

Tassa laitteessa kdytetddn paristoja, joiden
sisaltamat kemikaalit ovat vahingollisia
luonnolle. Paristoja ei tule havittaa tavallisen
kotitalousjatteen mukana. Akkuja ja paristoja
ei saa heittaa tuleen. Al4 aiheuta oikosulkua
tai ylikuumenemista paristoihin tai pura niita.
MUISTUTUS : Jos akku tai paristo vaihdetaan
vaarin, on olemassa rajahdyksen vaara.
Vaihda akut ja paristot vain samanlaisiin tai
vastaavantyyppisiin akkuihin ja paristoihin.
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01 OSIEN TARKISTAMINEN

|
.

Soundbar-paalaite Bassokaiutin Kaukosaadin/Paristot
]
X2 () .
Virtajohto Verkkolaite HDMI-kaapeli
(Bassokaiutin, Soundbar) (Soundbar)
X2 @ .
& > o 1 s ' o ] @ X2 -ﬂ X
> (M4 x L10)
Seinakiinnitysopas Pidikeruuvi Seindkiinnittimien Ruuvi

Katso tietoja virtalahteesta ja virrankulutuksesta tuotteeseen kiinnitetysta merkintatarrasta.
(Tarra: Soundbar-paélaitteen alapuoli)

Jos haluat ostaa lisdosia tai valinnaisia kaapeleita, ota yhteys Samsung-huoltokeskukseen tai
Samsung-asiakaspalveluun.

Lisatietoja seinakiinnikkeesta on sivulla 33.

Ulkoasua ja teknisid ominaisuuksia voidaan muuttaa ilman erillista ilmoitusta.
Lisdvarusteiden ulkondké voi erota hieman ylapuolelle olevista kuvista.
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02 LAITTEEN YLEISKUVAUS

Soundbar-laitteen etupaneeli/ylapaneeli

75

n Naytto
Ndyttad tuotteen tilan ja nykyisen toiminnan.

(!)(Virta) -painike
Kytkee ja katkaisee virran.
¢ Auto Power Down-toiminto
Laite sammuu automaattisesti seuraavissa tilanteissa.
- D.IN-/HDMI-/BT-/USB-tila: Jos danisignaalia ei ole 18 minuuttiin.

— +(Aanenvoimakkuus) -painike
Saataa aanenvoimakkuutta.
e Kunddnenvoimakkuutta saddetddn, se nakyy Soundbar-laitteen etupaneelin ndytdssa.

<=7 (Lahde) -painike
Valitse ohjelmaldhdetilan.

Ohjelmalédhdetila Naytto
Optinen D.IN
*D.IN = TV eARC (Automaattinen muunnos)
eARC/ARC (HDMI OUT)
El D.IN = TV ARC (Automaattinen muunnos)
HDMI HDMI
BLUETOOTH-tila BT
USB-tila UsB

e Voit ottaa BT PAIRING -tilan kdyttoon vaihtamalla ohjelmalahteeksi BT-tilan ja pitdmallé painettuna
<=]) (Lshde) -painiketta yli 5 sekuntia.

e “*"_tjla on tuettu, kun television asetusten eARC-toiminto on kaytossa.
e Virtandppdin toimii 4-6 sekunnin kuluttua virtajohdon kytkemisesta.
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e Kun kytket laitteen virran paalle, laite on valmis &dnentoistoon n. 4-5 sekunnin kuluttua.
e Jos aani kuuluu seka televisiosta etta Soundbar-laitteesta, siirry televisiossa danen Asetukset-
valikkoon ja vaihda television kaiutinasetukseksi Ulkoinen kaiutin.

Soundbar-laitteen alapaneeli

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Liitd tdhan USB-asema USB-asemaan tallennettujen musiikkitiedostojen toistamiseksi Soundbar-
laitteen kautta. (Katso sivua 27.)

N =

DC 24V (Virtatuloliitdnta)
Kytke verkkolaite tdhan. (Katso sivua 15.)

0]

HDMI
Kytke tahan digitaalinen video- ja ddnisignaali samanaikaisesti HDMI-kaapelin kautta.
Kytke ulkoisen laitteen HDMI-lahtoliitantd téhan. (Katso sivua 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Kytke TV:n HDMI IN (eARC) -liitanta tahan. (Katso sivua 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Kytke ulkoisen laitteen digitaalinen (optinen) ldht6liitantd téhan. (Katso sivua 26.)

e Kunirrotat verkkolaitteen virtakaapelin pistorasiasta, veda pistokkeesta. Al vedd kaapelista.
o Al4 liita tata laitetta tai muita laitteita pistorasiaan, ennen kuin kaikki laitteiden véliset liitannat on
tehty.
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03 KAUKOSAATIMEN KAYTTAMINEN

Paristojen asettaminen kaukosaatimeen ennen kayttoa

(AAA-paristo X 2)

Liv'uta takakantta nuolen suuntaan, kunnes se irtoaa
kokonaan. Aseta lokeroon 2 AAA-alkaliparistoa (1,5 V)
suunnattuina niin, ettd niiden napaisuus on oikein.
Tyonna takakansi takaisin paikalleen.

Kaukolaukaisimen kaytté

Kaynnistaa ja sammuttaa Soundbar-laitteen.

Painamalla tatd voit valita Soundbar-
laitteeseen yhdistetyn ohjelmaldhteen.

Virta
@
Lahde
©
Mykistys

Voit mykistaa danen painamalla ﬂ (Mykistys)
painiketta.

Voit poistaa mykistyksen painamalla sita
uudelleen.

|—I]]ﬂ+

|4 o— c—— — || I
— WOOFER |

TONE . )
@ CONTROL Aénenvoimakkuus

SOUNDBAR

Voit sddtad adnenvoimakkuutta painamalla
ylé- tai alapainiketta.
e Mykistys
Voit mykistaa aanen painamalla
Aanenvoimakkuus -painiketta. Voit poistaa
mykistyksen painamalla sitd uudelleen.
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Painamalla tata painiketta voit saataa kunkin kaiuttimen danenvoimakkuutta.
e Valitse CENTERLEVEL painamalla painiketta ja sdada sitten ddnenvoimakkuutta
valilla -6-+6 Ylos/Alas-painikkeilla.

CHLEVEL o Jos takakaiuttimet (myytavina erikseen) on yhdistetty, REAR LEVEL -asetus on tuettu.
S&adé REAR LEVEL -asetuksen danenvoimakkuutta valilla -6—+6 Ylos/Alas-painikkeilla.
E Painamalla tata painiketta voit madrittad aanitoiminnon. Voit muuttaa haluamiasi
asetuksia Ylds/Alas-painikkeilla.
" VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Adnen asetus

— VOICE ENHANCE ON/OFF
Tama tila helpottaa elokuvien ja TV-ohjelmien puhuttujen vuoropuhelujen
kuulemista.

- NIGHT MODE ON/OFF

Tama tila on optimoitu yoajan katseluun niin, ettéd asetuksia on saadetty
vdhentdmaan dénenvoimakkuutta, mutta pitdmaan vuoropuhelun selkedna.

- SYNC

Jos TV:n kuva ja Soundbar-laitteen toistama dani ovat epatahdistettuja, valitse
@(Aénen asetus) -painiketta painamalla SYNC ja maarita sitten daniviiveen
asetukseksi 0-300 millisekuntia painikkeilla Ylos/Alas. (Ei kdytettavissa USB- eika
BT-tilassa.)

- VIRTUAL ON/OFF

Dolby Virtual -toiminnon asetukseksi voidaan valita ON/OFF.

¢ VOICE ENHANCE-, NIGHT MODE- ja VIRTUAL-&anitoimintojen asetukseksi voidaan
valita ON/OFF Ylos/Alas-painikkeilla. (VIRTUAL-toiminto ei ole kdytettdvissa USB- tai
BT-tilassa.)

e Voit sadtad jokaisen taajuusalueen danta pitamalla @(Aénen asetus) -painiketta
painettuna noin 5 sekuntia. Alueet 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz ja
10kHz ovat valittavissa Vasemmalle/Oikealle-painikkeilla, ja jokaista voi saataa valilla
-6—-+6 Ylds/Alas-painikkeilla. (Varmista, ettd danitilan asetuksena on STANDARD.)

PAIR

Bluetooth
PAIR

Talla voit asettaa Soundbar-laitteen Bluetooth-laiteparin muodostustilaan.
Paina * PAIR -painiketta ja odota, ettd BT PAIRING -ndytossa yhdistetdan uusi Bluetooth-
laite.

Toisto/tauko

Voit toistaa musiikkia tai keskeyttaa toiston painamalla tatd painiketta.
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Valitse Yl6s, Alas, Vasemmalle tai Oikealle painamalla

merkittyja kohtia.
Ylés/Alas/
Va;e.:m:lle/ Valitse tai aseta toimintoja painamalla painikkeen kohtaa Y16s, Alas, Vasemmalle tai
ikealle

Oikealle.

e Uudelleentoisto
Voit kdyttaa uudelleentoistotoimintoa USB-tilassa painamalla Ylds-painiketta.

e Musiikkitiedoston ohitus
Voit siirtya seuraavan musiikkitiedoston toistoon painamalla Oikealle-painiketta. Voit
siirtya edellisen musiikkitiedoston toistoon painamalla Vasemmalle-painiketta.

e IDSET
Suorita ID SET-toiminto pitamalld Ylds-painiketta painettuna 5 sekuntia (kun
muodostat yhteyden langattomaan bassokaiuttimeen tai langattomiin
takakaiuttimiin).

Painamalla tata painiketta voit ndyttaa kdytossa olevan toiminnon tai kaytettavissa
olevan koodekin tiedot.

Tiedot

Painamalla tata painiketta voit valita haluamasi danitilan.
MODE SURROUND SOUND —> GAME — ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE Tarjoaa tavallista laajemman aanikentan.
- GAME
Tarjoaa stereoskooppisen dénen, joka ymparoi sinut pelin tapahtumilla.
- ADAPTIVESOUND
Analysoi sisallon reaaliaikaisesti ja tarjoaa optimaalisen danikentan automaattisesti
sisalldon ominaisuuksien perusteella.
- DTSVIRTUAL:X
Mukaansatempaava 3D-aani mistd tahansa sisallosta.
- STANDARD
Toistaa alkuperdisen aanen.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Voit kdyttaa Dolby Digital -da@nen dynamiikka-alueen rajoitusta. Pidd SOUND MODE
-painiketta yli 5 sekuntia painettuna Soundbar-laitteen virran ollessa katkaistuna, kun
haluat ottaa DRC (Dynamic Range Control) -toiminnon kdyttdon tai poistaa sen
kaytosta. Kun DRC on kéytossa, voimakkaita aanid véhennetaan. (Adni voi vaaristya.)
¢ Bluetooth Power
Tama toiminto kdynnistda Soundbar-laitteen automaattisesti, kun aiemmin
yhdistetysta TV:std tai Bluetooth-laitteesta vastaanotetaan yhteyspyynté.
- Poista Bluetooth Power-toiminto kaytosta pitamallda SOUND MODE-painiketta
painettuna yli 5 sekuntia.
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B —

WOOFER
WOOFER

(BASSO)
LEVEL

Voit s&ataa bassokaiuttimen (basso) -12 tai valille -6—+6 painamalla yl&- tai alapainiketta.
Jos haluat maarittdd bassokaiuttimen (basso) vaihtoehdon O (oletus), paina téta
painiketta.

CONTROL

¢ Valitse TREBLE tai BASS painamalla painiketta ja saada sitten ddnenvoimakkuutta
valilla -6-+6 Ylés/Alas-painikkeilla. Bassotason muuttuessa myds woofertasoa
TONE saadetdan vastaavasti.

Painamalla tata painiketta voit saataa diskantti- tai bassodanen voimakkuutta.
CONTROL

Piilotettujen painikkeiden kdyttaminen (painikkeet, joissa on
vahintaan kaksi toimintoa)

Piilotettu painike

Viitesivu
Kaukosaatimen painike Toiminto
TV:n kaukosaati a
WOOFER (Y155) _Vnkaukosadlimessa Sivu14
Kaytossa / Ei kaytossa (Valmiustila)
TV:n automaattinen yhdistaminen .
Vasemmalle L . Sivu 24
kaytossa / ei kaytossa (BT-valmis)
Ylés IDSET Sivu 11
@(Aénen asetus) 7Band EQ Sivu10
DRC ON/OFF (Valmiustila) Sivu 11
SOUND MODE
Bluetooth Power Sivu 11
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Eri danitehostetilojen lahtdsignaalitiedot

Lahto
Tehoste Tulo Bassokaiuttimella ja
Vainbassokaiuttimella langattomalla
takakaiutinsarjalla

2.0 -kan 31-kan 51 -kan

SURROUND
51-kan 3.1-kan 51-kan

SOUND

Dolby Atmos® 3.1-kan 51-kan
2.0 -kan 31-kan 5.1 -kan
GAME 51 -kan 31-kan 51 -kan
Dolby Atmos® 3.1-kan 51-kan
U 2.0 -kan 3.1-kan 51-kan

ADAPTIVE
HOBE 51 -kan 31-kan 51 -kan

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 31-kan 5.1-kan
2.0-kan 3.1-kan 51-kan
DTS

VIRTUAL:X 5.1-kan 3.1-kan 51-kan
Dolby Atmos® 31-kan 51-kan
2.0 -kan 2.1-kan 2.1 -kan
STANDARD 51-kan 3.1-kan 51-kan
Dolby Atmos® 3.1-kan 51-kan

e Samsungin langaton takakaiutinsarja on ostettavissa erikseen. Jos haluat ostaa sarjan, ota yhteys
jalleenmyyjaan, jolta ostit Soundbar-laitteen.

e Kun tuloldhde on Dolby Atmos®, vain bassokaiutinta kdytettdessa dani on 3.1-kanavainen, kun taas
bassokaiutinta ja langatonta takakaiutinsarjaa kaytettdessa dani on 5.1-kanavainen.

o Takakaiuttimista ei kuulu aanta kaksikanavaisessa toistossa, kun STANDARD-tila on kdytossa. Jos
haluat ottaa takakaiuttimien aanen kayttéon, vaihda tehostetilaksi SURROUND SOUND.
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Soundbar-laitteen aanenvoimakkuuden saataminen television
kaukosaatimella

Voit saataa Soundbar-laitteen ddnenvoimakkuutta television kaukosaatimelld.

¢ Tatd toimintoa voidaan kayttaa vain infrapunakaukosaatimilla. Bluetooth-kaukosaatimia
(kaukosaatimia, jotka vaativat laiteparin muodostamista) ei tueta.

e Ota televisiossa kayttoon asetus Ulkoinen kaiutin, jos haluat kdyttaa tata toimintoa.

o T&ta toimintoa tukevat valmistajat:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Sammuta Soundbar-laite.

2. Paina WOOFER -painiketta 5 sekuntia.
Joka kerta, kun painat WOOFER -painiketta ylos ja pidat sitd paikallaan 5 sekuntia, tila vaihtuu
seuraavassa jarjestyksessa: "OFF-TV REMOTE” (oletustila),"SAMSUNG-TV REMOTE”, "ALL-TV
REMOTE".

Kaukosaatimen painike Naytto Tila

(oletustila)

OFF-TV REMOTE Poista TV:n kaukosaadin kaytosta.

SAMSUNG-TV REMOTE Ota kaytt66n Samsung-television

infrapunakaukosaadin.

ALL-TV REMOTE Ota kdytt66n muun valmistajan

television infrapunakaukosaadin.

1l
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04 SOUNDBAR-LAITTEEN YHDISTAMINEN

Virran liittaminen

Kytke laitteet pistorasiaan virransy6tdn osilla seuraavassa jarjestyksessa:
e Katso tietoja virtaldhteestad ja virrankulutuksesta tuotteeseen kiinnitetysta merkintatarrasta.

(Tarra: Soundbar-paalaitteen alapuoli)

1. Kytke virtajohto bassokaiuttimeen.
2. Kytke virtajohto verkkolaitteeseen. Kytke verkkolaite (virtajohdolla) Soundbar-laitteeseen.

3. Kytke virta Soundbar-laitteeseen ja bassokaiuttimeen.
e Kytke virta ensin bassokaiuttimeen. Bassokaiutin yhdistetdan automaattisesti Soundbariin, kun
siihen kytketaan virta.

8

Bassokaiuttimen
takaosa

Virtajohto

Virran liittdminen

Virtajohto

Virran liittdminen

Verkkolaite Soundbar-paalaitteen
alapuoli

o Pida verkkolaitetta poydalld tai lattialla. Jos asetat verkkolaitteen niin, ettd se riippuu virtajohdon
tuloliitanta yldspain, verkkolaitteen sisdan voi paasta vetta tai muita sita vahingoittavia aineita.
e Josirrotat virtajohdon ja kytket sen takaisin, kun Soundbar-laite on kdynnissa, laite kdynnistyy

automaattisesti.
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Bassokaiuttimen yhdistdminen manuaalisesti, jos automaattinen yhdistdminen
epdonnistuu

Ennen seuraavien manuaalista yhdistamista koskevien ohjeiden noudattamista:

e Varmista, ettd Soundbar-laitteen ja bassokaiuttimen virtakaapeli on kytketty oikein.
e Varmista, etta Soundbar-laitteeseen on kytketty virta.

1. Pidd bassokaiuttimen takaosan ID SET -painiketta painettuna vahintaan 5 sekuntia.
e Punainen merkkivalo bassokaiuttimen takaosassa sammuu ja sininen merkkivalo vilkkuu.

LINK STANDBY  IDSET

Sininen vilkkuu
nopeasti

Bassokaiuttimen takaosa Bassokaiuttimen takaosa
2. Pidd kaukosaatimen YLos -néppainta painettuna vahintaan 5 sekuntia.

¢ ID SET-viesti ndkyy Soundbar-laitteen ndytdssa hetken ja katoaa sitten.
e Soundbar-laite kdynnistyy automaattisesti, kun ID SET-toiminto on valmis.

IDSET

3. Tarkista, palaako LINK-merkkivalo sinisena vilkkumatta (yhteys muodostettu).

LINK-merkkivalo lakkaa vilkkumasta ja palaa
jatkuvasti sinisend, kun Soundbar-laitteen ja
langattoman bassokaiuttimen vélinen
yhteys on muodostettu.

Palaa sinisena
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Bassokaiuttimen takaosan merkkivalot

Merkkivalo Tila Kuvaus Toimenpide
Yhteys muodostettu
Palaa o -
(normaali toiminta)
o Varmista, ettd Soundbar-
fninen pddlaitteeseen kytketty
. virtakaapeli on kytketty oikein tai
) Uutta yhteytta ] ) )
Vilkkuu odota noin 5 minuuttia. Jos
LINK STANDBY ID SET muodostetaan : ) ) )
vilkkuminen jatkuu, kokeile
yhdistda bassokaiutin
manuaalisesti. Katso sivua 16.
Valmiustila (Soundbar- Varmista, ettd Soundbar-
Punainen padlaitteen ollessa paalaitteen virtakaapeli on kytketty
‘ sammutettuna) oikein.
Palaa
Muodosta yhteys uudelleen. Katso
LINK STANDBY ID SET Yhteys katkennut yhteyden manuaalisen
muodostamisen ohjeet sivulla 16.
Punainenja
ininen
Shne ) o Katso Samsungin huoltokeskuksen
Vilkkuu | Toimintahairio

LINK STANDBY ID SET

yhteystiedot kdyttdoppaasta.

HUOMAUTUKSIA

e Varmista ennen taman laitteen siirtdmista tai asentamista, etta virta on katkaistu ja virtajohto

irrotettu.

e Jos pdalaitteen virta katkaistaan, langaton bassokaiutin siirtyy valmiustilaan ja takaosan STANDBY

-merkkivalo vilkkuu ensin sinisend useita kertoja ja jaa sitten palamaan punaisena.

e Jos kaytat Soundbar-laitteen l&helld toista laitetta, joka kdyttdd samaa taajuutta kuin Soundbar-

laite, hairidt voivat aiheuttaa daneen katkoja.
e Padlaitteen langattoman signaalin enimmaistoimintaetaisyys on noin 10 metria, mutta se voi
vaihdella kayttdympdristén mukaan. Jos paalaiteen ja langattoman bassokaiuttimen valissa on

terdsbetoni- tai metalliseing, jarjestelma ei ehka toimi lainkaan, koska langaton signaali ei ldpaise

metallia.
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/\ MUISTUTUS
e |angattoman signaalin vastaanottoantennit ovat langattoman bassokaiuttimen sisalla. Suojaa
laitteet vedeltd ja kosteudelta.
e Parhaan kuuntelunautinnon saavuttamiseksi varmista, ettd langatonta bassokaiutinta tai
langattomia takakaiuttimia (myydaan erikseen) ymparéivalld alueella ei ole mitaan esteitd.

Samsungin langattoman takakaiutinsarjan yhdistaminen
Soundbariin

Laajenna aitoon langattomaan tiladdnentoistoon yhdistamalld Samsungin langaton takakaiutinsarja
(SWA-9200S, myydaan erikseen) Soundbar-laitteeseen.
Yksityiskohtaisia tietoja liitdnndista saat Samsungin langattoman takakaiutinsarjan kayttdoppaasta.
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05 YHTEYDEN MUODOSTAMINEN TELEVISIOON

Vaihtoehto 1. HDMI-kytkenta

HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced Audio Return Channel)
-liitantaa tukevan television kytkeminen

/\ MUISTUTUS

o Kun sekd HDMI-kaapeli etta optinen kaapeli ovat kytkettyna, HDMI-signaali vastaanotetaan
ensin.

Jos haluat kytked HDMI-kaapelin television ja Soundbarin valille, muista kayttaa ARC tai
eARCG-merkittya liitdntad. Muussa tapauksessa et ehka kuule television dania.

Suositeltu kaapeli on High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

Kun kytket television, joka tukee eARC-toimintoa, nayttoon ilmestyy TV eARC, ja kuulet danen.
e Dolby Atmos®-tilaa tuetaan ARC/eARC-toimintoa kdytettdessa.

Etsi TV:n HDMIIN -liitdnt4, jossa
on (ARC) tai (eARC)-merkinta.

HDMI-kaapeli Soundbar-laitteen alaosa

HDMI IN HDMI TO TV
(eARC) (eARC/ARC)

Etsi Soundbar-péaalaitteen
HDMITO TV (eARC/ARC) -liitanta.

Soundbar-laitteen yldosa

TVARC

tai
TV eARC

1. Kun Soundbar-laite ja TV ovat kdynnissa, kytke HDMI-kaapeli kuvan mukaan.
2. Soundbar-paalaitteen ndytéssa nakyy teksti TV ARCtai TV eARC, ja Soundbar-laite toistaa TV:n danta.
e TV eARC nakyy, kun television asetusten eARC-toiminto on kaytdssa.
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o eARC-yhteyden muodostamista varten TV-valikon eARC-toiminnon pitdisi olla kdytdssa.
Lisatietoja asetuksesta on TV:n kayttéoppaassa. (esimerkiksi Samsung-televisiossa voit tehda
sen valitsemalla Koti ((@)) - Valikko > Asetukset (&3 ) - Kaikki asetukset (€3 ) - Adni >
Asiantuntijan asetukset » HDMI-eARC-tila (Autom.))

o Jos TV:n &4nté ei kuuluy, siirry kaukosaatimen tai Soundbar-laitteen yldosan <= (Lahde) -painiketta
painamalla D.IN -tilaan. Naytodssa nakyvat vuorotellen tekstit D.IN ja TV ARC tai TV eARC, ja TV:n
aani kuuluu.

e Jos Soundbar-paalaitteen ndytossa ei ndy tekstia TV ARC tai TV eARC, tarkista, ettd HDMI-
kaapeli on kytketty oikeaan porttiin.

e S3dda Soundbar-laitteen ddnenvoimakkuutta TV:n kaukosaatimelld.

HUOMAUTUKSIA

Kun yhdistat Soundbariin HDMI-kaapelilla HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced
Audio Return Channel) -litantaa tukevan television, lahetédt digitaaliset dani- ja kuvatiedot
kytkematta erillista optista kaapelia.

On suositeltavaa kayttad HDMI-kaapelia, jossa ei ole ferriittisydankeloja. Jos kdytat HDMI-kaapelia,
jossa on ferriittisydénkelat, varmista, etta kelojen ldpimitta on alle 14 mm.

Tama toiminto ei ole kaytettavissa, jos HDMI-kaapeli ei tue ARC tai eARC-toimintoa.

ARC ja eARC ovat kaistanleveydeltdan erilaisia. eARC on Audio Return Channel -toiminnon
parannettu versio, jonka kaistanleveys on ARC:ta huomattavasti suurempi. Suurempi kaistanleveys
lisad siirrettdvissa olevien tietojen madrad. eARC-kanavaa kdytettdessa voit nauttia esimerkiksi
Dolby Atmos®-muotoisesta danesta.

Kun l&hetyssignaali on Dolby Digital -signaali ja TV:n "Digitaalinen danilahtomuoto” -asetuksena on
PCM, on suositeltavaa vaihtaa asetukseksi Dolby Digital. Kun asetus on vaihdettu, d8@nenlaatu on
parempi. (TV:n valmistajan mukaan voi olla, ettd TV:n valikossa on kdytetty eri sanoja sanojen
Dolby Digital ja PCM sijaan.)
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Vaihtoehto 2. Kytkeminen optisella kaapelilla

Tarkistuslista ennen kytkemista
e Kun sekd HDMI-kaapeli etta optinen kaapeli ovat kytkettyna, HDMI-signaali vastaanotetaan

ensin.
o Kun kaytat optista kaapelia ja liitantdjen suojakannet ovat paikoillaan, muista irrottaa
suojakannet.
=
~EF . B-EE
Soundbar-laitteen alaosa Optinen kaapeli

(ei mukana)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Soundbar-laitteen yldosa

D.IN

1. Liitd Soundbar-laitteen DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) -liitanté& TV:n OPTICAL OUT -liitdntaan

digitaalisella optisella kaapelilla (ei mukana).
2. Paina ylapaneelin tai kaukosaatimen ==J) (Lahde) -painiketta ja valitse sitten D.IN -tila.
3. Television danet kuuluvat Soundbar-laitteesta.
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Q-Symphony-toiminnon kdyttaminen

Q-Symphony-toimintoa kaytettdessa Soundbar-laite synkronoituu Samsung-TV:n kanssa ja lahettda
aanté kahden laitteen kautta, miké takaa optimaalisen tiladénentoiston. Kun Soundbar-laite on
yhdistetty, TV+Soundbar nikyy television Adnilahtd -valikon alapuolella. Valitse asianmukainen

valikko.
TV:nvalikko
HDMI-kaapeli
B
TV TAI
—_—

Optinen kaapeli (ei mukana)

¢ Esimerkki TV:n valikosta: TV + [AV] Soundbar sarjan nimi (HDMI)

HUOMAUTUKSIA

e Toiminta voi maardytya TV:n tukemien koodekkien mukaan.

D.IN

e T&ma toiminto on tuettu vain, kun HDMI-kaapeli tai optinen kaapeli (ei mukana) on yhdistetty.

o Ndytetty viesti saattaa vaihdella TV-mallista riippuen.

e Tama toiminto on kdytettadvissa joissakin Samsung-televisioissa ja joissakin Soundbar-malleissa.
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Vaihtoehto 3. Bluetoothilla yhdistaminen

Kun TV on yhdistetty Bluetooth-yhteydell, voit kuunnella stereodanta ilman kaapeleita.
e Vain yksi TV voidaan yhdistaa kerrallaan.

TAI

(BT PAIRING

Yhteyden muodostaminen ensimmaisen kerran

1. Siirry BT PAIRING-tilaan painamalla kaukosaatimen * PAIR-painiketta.

(TAI) a. Paina<=]J(Lahde) -painiketta yldpaneelissa ja valitse sitten BT.
BT muuttuu muutaman sekunnin kuluttua automaattisesti muotoon BT PAIRING tai
muuttuu muotoon BT READY, jos yhteystietue on olemassa.

b. Kun BTREADY on nakyvissa, pidd Soundbar-laitteen ylapaneelin <=J (Lahde) -painiketta
painettuna yli 5 sekuntia, kunnes BT PAIRING tulee nakyviin.

2. Valitse Bluetooth-tila TV:ssa. (Katso lisdtietoja TV:n kdyttdoppaasta.)

3. Valitse Soundbar Q6C-Series(Bluetooth) TV:n kuvaruudun luettelosta. Kaytettavissa olevan
Soundbar-laitteen vieressa on teksti Need Pairing tai Paired TV:n kuvaruudun luettelossa. Kun
haluat muodostaa yhteyden Soundbar-laitteeseen, valitse viesti ja muodosta yhteys.

e Kun TV on yhdistetty, teksti [TV:n nimi] - BT nakyy Soundbar-laitteen etupaneelin ndytéssa.

4. Voit nyt kuunnella TV:n &&nta Soundbar-laitteen kautta.

e Kun olet yhdistanyt Soundbar-laitteen TV:hen ensimmaisen kerran, voit muodostaa yhteyden
uudelleen BT READY-tilan avulla.

Jos yhteyden muodostaminen laitteeseen epaonnistuu
¢ Jos luettelossa nakyy aiemmin yhdistetty Soundbar-laite (esimerkiksi Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)),
poista se.
¢ Toista sitten vaiheet 1-3.
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Soundbar-laitteen ja TV:n yhteyden katkaiseminen
Paina yldpaneelin tai kaukosaatimen <=J) (Lahde) -painiketta ja valitse sitten mika tahansa muu tila kuin
BT.
e Yhteyden katkaiseminen kestaa jonkin aikaa, koska TV:n on saatava vastaus Soundbar-laitteelta.
(Tarvittava aika voi vaihdella TV:n mallin mukaan.)
¢ \oit peruuttaa Soundbar-laitteen ja television valisen automaattisen Bluetooth-yhteyden pitdmalla
kaukosaatimen Vasemmalle-nappainta painettuna 5 sekuntia Soundbar-laitteen olleessa BT READY
tilassa. (Vaihtokytkin: kdytdssa - ei kdytossa)

Erot BT READY -tilan ja BT PAIRING -tilan valilla
e BTREADY : Tassa tilassa voit yhdistaa uudelleen television tai mobiililaitteen, joka on yhdistetty
aiemmin.
e BTPAIRING : T&ssa tilassa voit yhdistaa uuden laitteen Soundbar-laitteeseen. (Paina
kaukosaatimen * PAIR -painiketta tai pida Soundbar-laitteen yldosan <=J] (Lahde) -painiketta
painettuna yli 5 sekuntia Soundbar-laitteen ollessa BT-tilassa.)

Huomautuksia Bluetooth-yhteyksista

¢ Jos haluat muodostaa Bluetooth-yhteyden uuden laitteen kanssa, uuden laitteen tulisi olla metrin
sateelld.
e Jos sinulta kysytaan PIN-koodia, kun yhdistat Bluetooth-laitetta, syéta <0000>.
o Bluetooth-yhteystilassa Bluetooth-yhteys katkeaa, jos Soundbar-laitteen ja Bluetooth-laitteen
valinen yhteys on pidempi kuin 10 metria.
e Soundbar-laite sammuu automaattisesti, kun laite on ollut valmiustilassa 18 minuuttia.
¢ Soundbar-laite ei ehka suorita Bluetooth-hakua tai muodosta yhteytta oikein,
- jos Soundbar-laitteen ymparilla on voimakas sahkokentta.
— Jos Soundbariin on yhdistetty samanaikaisesti useita Bluetooth-laitteita.
— jos Bluetooth-laite on sammutetaan, se ei ole oikeassa paikassa tai siind ilmenee
toimintahairio.
o Elektroniset laitteet voivat aiheuttaa radiohdiriotd. Sahkdmagneettisia aaltoja tuottavat laitteet on
pidettdva etdalld Soundbar-paalaitteesta. Tallaisia ovat esimerkiksi mikroaaltouunit, langattomat
LAN-laitteet jne.
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06 ULKOISEN LAITTEEN YHDISTAMINEN

Vaihtoehto 1. Kytkeminen HDMI-kaapelilla (Dolby Atmos®
-dekoodaus ja -toisto)

Tarkistuslista ennen kytkemista
e Jos Aanilahto -asetuksissa on Toissijainen dani -asetus, varmista, etta Toissijainen aani
-asetuksena on Ei kaytossa.
e Varmista, etta sisdltd tukee Dolby Atmos® -danta.

Soundbar-laitteen alaosa

-<4|

Ulkoinen laite

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

Soundbar-laitteenyldosa

V 4]

HDMI |

1. Yhdista Soundbarin pohjassa oleva HDMI-portti HDMI-kaapelilla digitaalisen laitteen HDMI OUT
-porttiin.

2. Yhdista Soundbarin pohjassa oleva HDMITO TV (eARC/ARC)-portti HDMI-kaapelilla television
HDMI IN (eARC) -porttiin.

3. Paina yldpaneelin tai kaukosaatimen ==J) (Lahde) -painiketta ja valitse sitten HDMI.

4. HDMI-tila ndkyy Soundbar-laitteen nayttépaneelissa, ja dani kuuluu.
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HUOMAUTUKSIA

¢ Dolby Atmos® -toimintoa kdytettdessa: Jos tuloldhteend on Dolby Atmos®, katso "Eri
aanitehostetilojen lahtésignaalitiedot” sivulla 13.

e Kun Dolby Atmos® on kaytdssd, DOLBY ATMOS -teksti ndakyy etuosan ndytossa.

¢ Dolby Atmos® -asetusten maarittdminen BD-soittimessa tai muussa laitteessa.
Avaa BD-soittimen tai muun laitteen asetusvalikon danildhtoasetukset ja varmista, ettd Bittivirta-
asetuksena on Ei koodausta. Esimerkiksi Samsungin BD-soittimessa valitse Asetukset » Aani -
Digitaalildhtd ja valitse sitten Bittivirta (kasittelematon).

e HDMI Pass-Through -toimintoa kaytettdessa Soundbar toistaa lahteen d&nen omien kaiuttimiensa
kautta ja ldhettdd muuntamattoman videosignaalin televisioon toisen HDMI-kaapelin kautta.

Tuettu UHD-signaalien maaritys (3840 x 2160p)

Kuvanopeus (fps) Varisyvyys RGB 4:4:4 YChCr4:4:4 YChCr 4:2:2 YCbCr 4:2:0
8 bittia 0 0 0 0
<60 10 bittid - - 0 ¢]
12 bittia - - 0 0
8 bittia - - - -
120 o
10 bittia - - - -

o Tuettu maaritys voi vaihdella yhdistetyn ulkoisen laitteen tai kdyttdolosuhteiden mukaan.

Vaihtoehto 2. Kytkeminen optisella kaapelilla

Soundbar-laitteen alaosa

Optinen kaapeli
I (ei mukana)
DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) *—n—‘- m -
I OPTICAL OUT

BD-/DVD-soitin /

digisovitin /
Soundbar-laitteen yldosa . .
pelikonsoli

D.IN

1. Yhdista Soundbarin DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) -portti optisella kaapelilla (ei sisally
toimitukseen) ulkoisen laitteen OPTICAL OUT -porttiin kuvassa naytetylld tavalla.

2. Valitse D.IN -tila painamalla yl&paneelin tai kaukosaatimen ==J) (Lahde) -painiketta.

3. Ulkoisen laitteen dani kuuluu Soundbar-laitteesta.
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07 USB-ASEMAN KYTKEMINEN

Voit toistaa USB-asemassa olevia musiikkitiedostoja Soundbar-laitteen kautta.

USB-liitanta

= [fle= (s

1. Kytke USB-asema tuotteen alaosan USB-porttiin.
2. Paina ylapaneelin tai kaukosaatimen ==J) (Lahde) -painiketta ja valitse sitten USB.
3. USB nadkyy naytossa.
4. Toista USB-asemassa olevia musiikkitiedostoja Soundbar-laitteen kautta.
e Soundbar-laite sammuu automaattisesti (Auto Power Down), jos USB-asemasta ei kuulu
danisignaalia tai USB-asemaan ei ole yhteyttd yli 18 minuuttiin.

Yhteensopivuusluettelo

Tiedostotunniste Koodekki Naytteenottotaajuus Bittinopeus
*mp3 MPEGT Layer2 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEGT Layer3 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8 ~160kbps
MPEG2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8 ~160kbps
*wma WMA7/8/9 (Vain dani) 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45 ~500kbps
aac AAGLC
::2::2 (Vain MPEG2-/MPEGA-aani) | 2kH2 ™ 48KkHz 32~ 320kbps
*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps
*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162 ~ 8100kbps
* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

e Jos USB-asemaan on tallennettu liikaa kansioita (noin 200) ja tiedostoja (noin 2 000), Soundbar-
laitteelta voi kestaa jonkin aikaa lukea tiedostot ja aloittaa niiden toisto.
o Tuettu USB-tiedostojarjestelma: FAT16, FAT32, NTFS
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08 MOBIILILAITTEEN YHDISTAMINEN

Yhdistaminen Bluetooth-yhteydella

Kun mobiililaite on yhdistetty Bluetooth-yhteydelld, voit kuunnella stereodanta ilman kaapeleita.
e Kun yhdistat Bluetooth-laitteen, jonka kanssa on muodostettu laitepari, silloin, kun Soundbarin
virta ei ole paalla, Soundbar kdynnistyy automaattisesti.
e Yhteys on rajoitettu yhteen televisioon tai kahteen Bluetooth-laitteeseen samanaikaisesti.

TAI

oo

Bluetooth-laite

BT PAIRING

Yhteyden muodostaminen ensimmaisen kerran
e Kun olet yhdistamassa uutta Bluetooth-laitetta, varmista, etta se on metrin sateelld.

1. Siirry BT PAIRING-tilaan painamalla kaukosaatimen * PAIR-painiketta.

(TAI) a. Paina<&J)(Lahde) -painiketta yldpaneelissa ja valitse sitten BT.
BT muuttuu muutaman sekunnin kuluttua automaattisesti muotoon BT PAIRING tai
muuttuu muotoon BT READY, jos yhteystietue on olemassa.
b. Kun BTREADY on nikyvissé, pidd Soundbar-laitteen ylapaneelin <=J (Lahde) -painiketta
painettuna yli 5 sekuntia, kunnes BT PAIRING tulee nakyviin.

2. Valitse [AVISamsung Soundbar Q6C-Series luettelosta.
e Kun Soundbar on yhdistetty mobiililaitteeseen, etundytossa lukee [Mobiililaitteen nimi] - BT.
3. Toista Bluetooth-yhteydelld yhdistetyssa laitteessa olevia musiikkitiedostoja Soundbar-laitteen
kautta.
e Kun olet yhdistanyt Soundbar-laitteen mobiililaitteen ensimmaisen kerran, voit muodostaa
yhteyden uudelleen BT READY-tilan avulla.
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Jos yhteyden muodostaminen laitteeseen epaonnistuu

Jos sinulla on jo Soundbar (esimerkiksi "[AV]ISamsung Soundbar Q6C-Series”) mobiililaitteen
kaiutinluettelossa, poista se.
Toista sitten vaiheet 1ja 2.

Erot BT READY -tilan ja BT PAIRING -tilan valilla

BT READY : Tassd tilassa voit yhdistda uudelleen television tai mobiililaitteen, joka on yhdistetty
aiemmin.

BT PAIRING : Tassa tilassa voit yhdistda uuden laitteen Soundbar-laitteeseen. (Paina
kaukosaatimen * PAIR -painiketta tai pida Soundbar-laitteen yldosan <=J] (Lahde) -painiketta
painettuna yli 5 sekuntia Soundbar-laitteen ollessa BT-tilassa.)

Huomautuksia Bluetooth-yhteyksista

Jos haluat muodostaa Bluetooth-yhteyden uuden laitteen kanssa, uuden laitteen tulisi olla metrin
sateelld.
Jos sinulta kysytaan PIN-koodia, kun yhdistat Bluetooth-laitetta, sy6ta <0000>.
Bluetooth-yhteystilassa Bluetooth-yhteys katkeaa, jos Soundbar-laitteen ja Bluetooth-laitteen
valinen yhteys on pidempi kuin 10 metria.
Soundbar-laite sammuu automaattisesti, kun laite on ollut valmiustilassa 18 minuuttia.
Soundbar-laite ei ehké suorita Bluetooth-hakua tai muodosta yhteytta oikein,

- jos Soundbar-laitteen ymparilld on voimakas sahkokentta.

— jos useita Bluetooth-laitteita yhdistetddn samanaikaisesti Soundbar-laitteeseen.

— jos Bluetooth-laite on sammutetaan, se ei ole oikeassa paikassa tai siind ilmenee

toimintahairio.

Elektroniset laitteet voivat aiheuttaa radiohadiriota. Sdhkomagneettisia aaltoja tuottavat laitteet on
pidettadva etaalla Soundbar-paalaitteesta. Tallaisia ovat esimerkiksi mikroaaltouunit, langattomat
LAN-laitteet jne.
Soundbar tukee SBC-tietoa (44,1 kHz, 48 kHz).
Muodosta yhteys vain Bluetooth-laitteeseen, joka tukee A2DP (AV) -toimintoa.
Et voi yhdistaa Soundbaria Bluetooth-laitteeseen, joka tukee vain HF (Hands Free) -toimintoa.
Kun olet yhdistanyt Soundbarin Bluetooth-laitteeseen, voit vaihtaa Soundbarin automaattisesti
BT-tilaan valitsemalla [AVISamsung Soundbar Q6C-Series laitteen haettujen laitteiden
luettelosta.

- Kaytettavissa vain, jos Soundbar on lueteltu Bluetooth-laitteen yhdistettyjen laitteiden listalla.

(Bluetooth-laitteen ja Soundbarin on oltava yhdistetty vahintdan kerran.)

Soundbar ndkyy Bluetooth-laitteen haettujen laitteiden luettelossa vain, jos Soundbar ndyttaa
viestin BT READY.
Kun yhdistat Soundbar-laitteen Bluetooth-laitteeseen, sijoita ne mahdollisimman l&helle toisiaan.
Mitd kauempana Soundbar-laite ja Bluetooth-laite ovat toisistaan, sitd huonompi d&nenlaatu on.
Bluetooth-yhteys voi katketa, kun laitteet ovat tehollisen kayttoalueen ulkopuolella.
Bluetooth-yhteys ei ehka toimi tarkoitetulla tavalla alueilla, joilla vastaanoton laatu on huono.
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¢ Bluetooth-laitteessa voi esiintya kohinaa tai toimintahdirio seuraavissa tilanteissa:
— Runko on kosketuksissa Bluetooth-laitteen tai Soundbar-laitteen [dhetinvastaanottimeen.
— Kulmissa tai kun l&helld on este, kuten seina tai valiseing, jotka voivat aiheuttaa sahkoisia
muutoksia.
- Laite on alttiina muiden samalla taajuusalueella toimivien tuotteiden, kuten laakinnéllisten
laitteiden, mikroaaltouunien ja langattomien lahiverkkolaitteiden, aiheuttamille radiohairidille.
— QOvienja seinien kaltaiset esteet voivat vaikuttaa ddnenlaatuun, vaikka laitteet olisivat
tehollisella kayttéetdisyydelld toisistaan.
e Huomaa, ettd Soundbar-laitetta ei voi littdd muiden Bluetooth-laitteiden pariksi Bluetooth-
toiminnon kaytoén aikana.
e Tama langaton laite voi toiminnassa ollessaan aiheuttaa sahkaisia hairioita.

Bluetooth Power Kaytdssa (SOUND MODE)

Jos aiemmin pariksi liitetty Bluetooth-laite yrittda muodostaa laiteparin Soundbar-laitteen kanssa, kun
Bluetooth Power Kaytdssa -toiminto on poissa kdytostd, Soundbar-laite kaynnistyy automaattisesti.
1. Pidd kaukosaatimen SOUND MODE -painiketta painettuna yli 5 sekuntia, kun Soundbar-laite on
kaynnissa.
2. ON-BLUETOOTH POWER -teksti nakyy Soundbar-laitteen ndytdssa.

Mobiililaitteen ja Soundbar-laitteen valisen yhteyden katkaiseminen

Voit katkaista Bluetooth-laitteen ja Soundbar -jarjestelman yhteyden. Lisatietoja on Bluetooth-laitteen
kayttdoppaassa.
e Soundbar -jarjestelman yhteys katkaistaan.
e Kun Soundbar-laitteen yhteys Bluetooth-laitteeseen on katkaistu, Soundbar-laitteen etupaneelin
ndytossa nakyy teksti BT DISCONNECTED.

Soundbar-laitteen ja Bluetooth-laitteen yhteyden katkaiseminen

Paina ylapaneelin tai kaukosaatimen <=J (Lahde) -painiketta ja valitse sitten mika tahansa muu tila
kuin BT.

o Yhteyden katkaiseminen kestaa jonkin aikaa, koska Bluetooth-laitteen on saatava vastaus
Soundbar-laitteelta. (Yhteyden katkaisemiseen kuluva aika voi vaihdella Bluetooth-laitteen
mukaan.)

e Kun Soundbar-laitteen yhteys Bluetooth-laitteeseen on katkaistu, Soundbar-laitteen etupaneelin
ndytossa nakyy teksti BT DISCONNECTED.
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Bluetooth-moniyhteys

Soundbar-laite voidaan yhdistda kahteen Bluetooth-laitteeseen samanaikaisesti.

e 3er

Bluetooth-laite A Bluetooth-laite B

Yhdista Soundbar-laite enintdan kahteen Bluetooth-laitteeseen. (Katso sivua 28)
Toista musiikkia toisesta yhdistetysta Bluetooth-laitteesta, kun kaksi laitetta on yhdistetty.

. Jos Bluetooth-laitteesta "B” toistetaan musiikkia, kun sisallén toisto on kdynnissa laitteesta "A”,

musiikin toisto aloitetaan laitteella "B” ja sisallon toisto pysdytetddn/keskeytetdan automaattisesti
laitteella "A".

. AVRCP V1.4 -versiota aiemmissa versioissa musiikkia toistavan laitteen vaihtoajassa voi olla viive.

HUOMAUTUKSIA

Joissakin laitteissa laitteen vaihtoon voidaan kayttaa ilmoitusta tai halytysta.

Jotkin laitteet eivat tue Bluetooth-moniyhteytta.

"BT PAIRING” -tilasta poistutaan, jos mihinkaan laitteeseen ei muodosteta pariliitosta 3 minuutin
kuluessa.

Laitteen vaihtaminen voi kestdd joissakin sovelluksissa noin 7 sekuntia.

Jos yritat yhdistaa kolmannen Bluetooth-laitteen, A- tai B-laitteen yhteys katkeaa.

(Sen laitteen yhteys katkeaa, jota ei parhaillaan toisteta.)

Vain yksi Samsung-TV tai 2 Bluetooth-laitetta voidaan yhdistda samanaikaisesti.
Soundbar-laitteen yhteys Bluetooth-laitteisiin katkeaa, kun se vastaanottaa yhteyspyynnon
Samsung-televisiosta.
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Tap Sound -toiminnon kdyttaminen

Napauttamalla Soundbar-laitetta mobiililaitteella voit toistaa mobiililaitteesta danta Soundbar-laitteen
kautta.

e Tama toiminto ei ehka ole tuettu kaikissa mobiililaitteissa.
e Tama toiminto on yhteensopiva vain niiden Samsung-mobiililaitteiden kanssa, joissa on Android
8.1 tai uudempi versio.

SmartThings-sovellus

m =

Mobiililaite

Soundbar-laitteen yldosa

1. Ota laitteen Tap Sound -toiminto kayttoon.
e |isatietoja toiminnon ottamisesta kayttéon on alla olevassa kohdassa Ota Tap Sound -toiminto
kayttoon.
2. Napauta Soundbar-laitetta mobiililaitteella. Valitse nayttéon tulevassa viesti-ikkunassa Aloita nyt.
Mobiililaitteen ja Soundbar-laitteen valille muodostetaan Bluetooth-yhteys.
3. Toista mobiililaitteesta dantd Soundbar-laitteen kautta.
e Tdma toiminto yhdistaa mobiililaitteen Soundbar-laitteeseen Bluetooth-yhteyden kautta
tunnistamalla varinan, jota syntyy, kun laite koskettaa Soundbar-laitetta.
e Varmista, ettd mobiililaite ei napauta Soundbar-laitteen terdvaa kulmaa. Soundbar-laite tai
mobiililaite voi naarmuuntua tai vaurioitua.
e Suosittelemme, ettd mobiililaite suojataan kotelolla. Napauta kevyesti Soundbar-laitteen
yldosassa olevaa levedd aluetta kdyttamatta liiallista voimaa.
e Jos haluat kdyttaa tata toimintoa, pdivita SmartThings-sovellus uusimpaan versioon.
Téma toiminto ei ehka ole tuettu kaikissa sovellusversioissa.

Ota Tap Sound -toiminto kayttéon

Ota Tap View, Tap Sound -toiminto kdyttodn SmartThings -sovelluksen avulla.
1. Kdynnistd SmartThings-sovellus mobiililaitteessa.
2. Valitse (=~ &€3) mobiililaitteessa nakyvassa SmartThings-sovellusnaytossa.
3. Jos haluat, etta toiminto toimii, kun mobiililaite siirretaan ldhelle Soundbar-laitetta, valitse Tap
View, Tap Sound -asetukseksi Kdytdssa.

HUOMAUTUKSIA
e Kun mobiililaite on virransdastétilassa, Tap Sound -toiminto ei toimi.
¢ Tap Sound -toiminto ei ehka toimi, jos Soundbar-laitteen lahelld on sdhkolaitteita tai muita
radiohadirioita aiheuttavia laitteita. Varmista, etta laitteet, jotka voivat aiheuttaa radiohdirioita, ovat
riittdvan kaukana Soundbar-laitteesta.
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09 SEINATELINEEN

ASENTAMINEN

Varotoimia asennukseen

Asenna vain pystysuoralle seinalle.
Ala asenna lilan kuumaan tai kosteaan
paikkaan.
Varmista, ettd seind kestaa tuotteen painon.
Jos ei, vahvista seinaa tai valitse toinen
asennuspaikka.
Osta ja kdyta kiinnitysruuveja tai ankkureita,
jotka on tarkoitettu asennusseinan
materiaalia varten (esimerkiksi kipsilevy, tiili
tai puu). Jos mahdollista, kiinnitad ruuvit
seindn pystypuihin.
Osta seindasennusruuveja, jotka sopivat sen
seindn tyyppiin ja paksuuteen, johon haluat
asentaa Soundbar-laitteen.

- Halkaisija: M5

— Pituus: Suosittelemme vahintaan

35 mm:n pituutta.

Kytke laite ulkoisiin laitteisiin asianmukaisilla
kaapeleilla, ennen kuin asennat Soundbar-
laitteen seindan.
Varmista, etta laitteen virta on katkaistu ja
sen virtajohto irrotettu virtaldhteestd, ennen
kuin asennat sen. Muutoin on olemassa
sahkodiskun vaara.

Seinakiinnitysosat

H o} o} o

Seinakiinnitysopas

@

Pidikeruuvi

@ .

(M4 x 10)

Ruuvi

Seinakiinnittimien

1. Aseta Seindkiinnitysopas seindpintaa

vasten.

¢ Seindkiinnitysopas on asetettava

vaakasuoraan

asentoon.

e Jos TV on asennettu seinalle, asenna
Soundbar-laite véhintdan 5 cm:n padhan
TV:nalapuolelle.

TV

t Véhintaan 5 cm
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2. Kohdista Seinakiinnitysoppaan keskiviiva
TV:n keskikohtaan (jos asennat Soundbar-
laitteen TV:n alapuolelle) ja kiinnitd sitten
Seinakiinnitysopas seindan teipilla.

e Jos et tee asennusta TV:n alapuolelle,
aseta Keskiviiva asennusalueen
keskikohtaan.

Keskiviiva

3. Merkitse kiinnitysruuvien paikat tyéntdmalla
kuulakarkikyndn tai terdvan lyijykyndn karki
oppaan kummassakin paassa olevan A-TYPE
-kuvan keskikohdan apija irrota sitten
Seinakiinnitysopas.

o) Ao |

4. Poraa sopivan kokoisella poranteralld
seindan reika kummankin merkinnan
kohdalle.

e Jos merkinnat eivat vastaa tappien
paikkoja, varmista, ettd asetat reikiin
oikeanlaiset ankkurit, ennen kuin asennat
kiinnitysruuvit. Jos kaytat ankkureita,
varmista, etta poraamasi reiat ovat
tarpeeksi suuret kayttamillesi ankkureille.

5. Tydnna ruuvi (ei mukana) jokaisen
Pidikeruuvi -ruuvin l&pi ja kierra sitten
jokainen ruuvi tiukasti kiinni kiinnitysruuvin
reikaan.

e‘\
(@ 5
eind

(Ei mukana)
6. Asenna 2 Seindkiinnitinta oikean
suuntaisesti Soundbar-laitteen alaosaan 2:lla
Ruuvilla.

2

P
!

fac)

e \armista asentaessasi, etta
Seindkiinnittimien ripustinosa on
Soundbar-laitteen takana.

Soundbar-laitteen takaosa

Soundbar-laitteen oikea sivu
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7. Asenna Soundbar-laite siihen kiinnitettyjen

Sei
Sei
Pid

nakiinnittimien avulla ripustamalla
nakiinnittimet seindssa oleviin
ikeruuveihin.

Seina

®

s

N | |

8. Liu'uta Soundbar-laitetta alaspdin alla olevan
kuvan mukaan niin, etta Seinakiinnittimet
ovat pitavasti Pidikeruuvien varassa.

Tyonna pidikeruuvit seindkiinnitinten
leveddn osaan (alaosaan) ja liv'uta sitten
Seinakiinnittimet alas, niin etta
Seindkiinnittimet ovat tukevasti
Pidikeruuvien.

10 SOUNDBAR-
LAITTEEN
ASENTAMINEN
TELEVISION
ETEEN

Sijoita Soundbar-laite TV:n jalustaan.

Kohdista kuvan mukaisesti Soundbar-laitteen
keskikohta TV:n keskikohtaan ja aseta Soundbar-
laite varovasti TV:n jalustaan.

Paras ddnenlaatu saavutetaan asettamalla
Soundbar-laite vahintdan 3 cm:n paahan TV:n
etuosasta.

HUOMAUTUS
e \armista, ettd Soundbar-laite on asetettu
tasaiselle ja vakaalle alustalle.
o Riittamaton etdisyys televisioon voi aiheuttaa
akustisia ongelmia.
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11 OHJELMISTON
PAIVITTAMINEN

5. Sammuta Soundbar-laite ja liitd

laiteohjelmistopaivityksen sisaltava USB-
asema Soundbarin USB-porttiin.

6. Kaynnista Soundbar-laite ja valitse USB-
lshde painamalla <= (Lahde) -painiketta.
Samsung voi tarjota paivityksia Soundbar- Nayttoon tulee UPGR, tdma voi kestaa jopa
laitteen jarjestelmaohjelmistoon 3 minuuttia.
tulevaisuudessa.
USB-liitanta
UPGR—B--—
DONE — BYE
-I] * e Laiteohjelmistopadivityksen edistyminen
L= nakyy jarjestyksessa UPGR -> B -- -> DONE
-> BYE. Pdivitettdvan laiteohjelmiston
Jos saatavilla on péivitys, voit paivittaa mukaan kirjaimina voi olla B tai H.
laiteohjelmiston liittdmalla
laiteohjelmistopdivityksen sisaltavén USB- HUOMAUTUKSIA
aseman Soundbarin USB-porttiin. o Soundbar-laite kdynnistetaan paivityksen
suorittamisen jalkeen automaattisesti
USB—pa|V|tys uudelleen.
o T&ssd tuotteessa kaytetdan DUAL BOOT
Kaikki mukautetut kayttdjdasetukset sdilyvat ~toimintoa. Jos laiteohjelmistopéivitys
paivityksen suorittamisen jalkeen. epéonnistuu, voit paivittaa laiteohjelmiston
1. Liitd USB-asema tietokoneen USB-porttiin. uudelleen.
Tarkeda: Varmista, ettd USB-asemassa ei ole « Ala sammuta laitetta tai poista USB-asemaa
musiikkitiedostoja. Tall6in paivityksen aikana.
laiteohjelmistopaivityksessa voi ilmeta virhe. « Jos paivitys ei ala, kytke Soundbar-laitteen

2. Siirry sivustoon (www.samsung.com) = etsi

mallin nimi asiakastuen valikosta.
o Lisatietoja paivittamisesta on kohdassa
Paivitysopas.
3. Lataa paivitystiedosto (USB-tyyppi).
4. Pura ladattu paivitystiedosto ja kopioi *.

bin-tiedosto USB-aseman padhakemistoon.
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virtajohto uudelleen.

Jos uusin versio on jo asennettu, paivitysta ei
suoriteta.

USB-tyypin mukaan voi olla, etta paivitysta ei
tueta.

Jos bassokaiuttimeen ei automaattisesti
muodosteta yhteyttd uudelleen paivityksen
jalkeen, perehdy sivuun 16.

Jos ohjelmistopaivitys epdonnistuu, tarkista,
ettei USB-asema ole viallinen.

Mac OS -kayttdjien pitdisi valita USB-
muodoksi MS-DOS (FAT).



Nollaa

Soundbar-laitteen yldosa

[ INITOK

Kun Soundbar-laite on kdynnissd, paina

— +(A3nenvoimakkuus) -painikkeita
samanaikaisesti vahintdan 5 sekuntia. Nayttdon
ilmestyy INIT OK, ja Soundbar-laite nollataan.

/\ MUISTUTUS

o Kaikki Soundbar-laitteen asetukset nollataan.
Tee tdma vain, kun nollaus on tarpeen.
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12 VIANMAARITYS

Ennen huoltoon hakeutumista, tarkista seuraavat:

Soundbar-laite ei kdynnisty.

Bassokaiutin ei toista mitdan aanta.

— Tarkista, ettd Soundbarin virtajohto on
kunnolla kiinni pistorasiassa.

Soundbar-laite toimii arvaamattomasti.

= Irrota virtajohto ja kytke se sitten

uudelleen.
= |rrota virtajohto, liita se takaisin ulkoiseen

laitteeseen ja yritd uudelleen.

= Jos signaali ei ole, Soundbar sammuu
automaattisesti tietyn ajan kuluttua. Kytke
virta paalle. (Katso ohjeet sivulta 7.)

= Tarkista, palaako bassokaiuttimen takana
oleva merkkivalo sinisena. Kytke Soundbar-
laite ja bassokaiutin takaisin, jos merkkivalo
vilkkuu sinisend tai on muuttunut
punaiseksi. (Katso sivua 16.)

= Jos Soundbar-laitteen ja bassokaiutin
valissd on este, voi ilmetd ongelmia. Siirra
laitteet kauemmas esteista.

= Muut [dhelld olevat radiotaajuisia signaaleja
ldhettavat laitteet voivat hairitd yhteytta.
Pidd kaiutin etaalla tallaisista laitteista.

= |rrota virtapistoke ja kytke se takaisin.

Jos kaukosaadin ei toimi.

= Suuntaa kaukosaadin suoraan Soundbar-
laitetta kohti.
= Vaihda paristot uusiin.

Jos bassokaiuttimen aénessd ilmenee huojuntaa,
viivetta tai kohinaa.

Soundbar-laite ei toista mitaan aanta.

= Soundbarin danenvoimakkuus on liian pieni tai

adnet on mykistetty. Saada aanenvoimakkuutta.

= Kun mika tahansa ulkoinen laite on
yhdistettyna (digiboksi, Bluetooth-laite,
mobiililaite jne.), sédda ulkoisen laitteen
aanenvoimakkuutta.

— Valitse television daanildhdoksi Soundbar.
(Samsung-televisiossa voit tehdd sen
valitsemalla Koti (@) - Valikko -
Asetukset (§3) - Kaikki asetukset (&3) »
Aani > Aanilahts - valitse Soundbar)

— Kaapeli voi olla l6ysallé Soundbar-laitteen

litdnnassad. Irrota kaapeli ja kytke se uudelleen.

= Irrota virtajohto kokonaan, kytke se uudelleen
jakytke virta.

= Alusta tuote ja yritd uudelleen.
(Katso sivua 37.)

= Jos Soundbarin ja bassokaiuttimen valissa on
jokin esine, se saattaa aiheuttaa ongelmia.
Siirrd ne paikkaan, jossa ei ole téllaisia esineita.

= Adnessd voi ilmeté huojuntaa tai viivetts, kun
bassokaiutin on kaukana Soundbarista. Siirrd
se Soundbarin lahelle.

= Adnessd voi ilmeta huojuntaa tai viivetta, kun
Soundbar on ldhelld instrumenttia tai
sdhkaista laitetta, joka saattaa aiheuttaa
radiohairidita. Siirrd Soundbar kauas laitteista,
jotka saattavat aiheuttaa radiohdirioitd. (Esim.
langaton reititin)

= Vaihda TV-verkon yhteyden tila langattomasta
langalliseksi.
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Bassokaiuttimen aanenvoimakkuus on liian pieni.

— Toistettavan sisdllon alkuperdinen
aanenvoimakkuus voi olla pieni. Yrita
sdataa bassokaiuttimen voimakkuutta.
(Katso sivua 12.)

= Siirrd bassokaiutin lahemmas itsedsi.

Soundbar-laite ei muodosta Bluetooth-
yhteytta.

Jos televisiota ei ole kytketty HDMITO TV
(eARC/ARC) -liitannalla.

— Tarkista, onko HDMI-kaapeli kytketty
oikein eARC-liitédntaan. (Katso sivua 19.)

= Kytkentd tai yhdistaminen ei valttamatta
ole mahdollista ulkoisesta laitteesta
johtuen (digiboksi, pelikonsoli jne.). Kytke
suoraan Soundbariin.

— HDMI-CEC ei ehka ole kdytdssa televisiossa. Ota
se kayttoon television valikossa. (Samsung-
televisiossa voit tehdd sen valitsemalla Koti
(@)~ Valikko - Asetukset (£33 ) - Kaikki
asetukset (€8) - Yhteys - Ulkoisten laitteiden
hallinta » Anynet+ (HDMI-CEC) PALAA)

= eARCGyhteyden muodostamista varten TV-valikon
eARC-toiminnon pitdisi olla kdytdssd. (Samsung-
televisiossa voit tehdd sen valitsemalla Koti (é)
- Valikko - Asetukset (€83) - Kaikki asetukset
(68) - Adni - Asiantuntijan asetukset » HDMI-
eARCila (Autom.))

Asnt3 ei kuulu, kun laite on kytketty
televisioon HDMITO TV (eARC/ARC) -tilassa.

- Laite ei pysty toistamaan tulosignaalia.
Vaihda television danilahtdasetukseksi
PCM tai AUTO.

(Samsung-televisiossa voit tehdd sen
valitsemalla Koti (@) - Valikko -
Asetukset (§3) - Kaikki asetukset (&3) »
Aani > Asiantuntijan asetukset -
Digitaalisen [&hdén adnimuoto)

— Kun olet yhdistamdssa uutta laitetta,
vaihda tilaksi "BT PAIRING". (Paina
kaukosaatimen * PAIR -painiketta tai paina
laitteen <=J) (Lahde) -painiketta vahintaan
viiden sekunnin ajan.)

= Jos Soundbar-laite on liitetty toiseen
laitteeseen, irrota kyseinen laite ensin ja
vaihda laitetta.

= Yhdistd se uudelleen, kun olet poistanut
Bluetooth-kaiuttimen yhdistettavan laitteen
luettelosta. (Samsung-televisiossa voit tehda
sen valitsemalla Koti (@) - Valikko »
Asetukset (£33) - Kaikki asetukset (£33) > Adni
- Agnilahté - Bluetooth-kaiuttimien luettelo)

= Television automaattinen yhdistdminen voi
olla poissa kdytosta. Kun Soundbar-laite on
"BTREADY” -tilassa, valitse ON-TV CONNECT
painamalla Soundbar-laitteen kaukosdatimen
Vasemmalle -painiketta 5 sekuntia. Jos
asetuksena on OFF-TV CONNECT, vaihda
asetusta painamalla Vasemmalle -painiketta
uudelleen 5 sekuntia.

= Irrota virtapistoke, kytke se takaisin ja yrita
uudelleen.

— Alusta tuote ja yrita uudelleen.

(Katso sivua 37.)
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Aani katkeilee Bluetooth-yhteytta
kaytettaessa.

= Jotkin laitteet (esimerkiksi mikroaaltouunit,
langattomat reitittimet ja niin edelleen)
voivat aiheuttaa radiohdirioita, jos ne ovat
liian &helld Soundbar-laitetta.

= Jos Bluetoothilla yhdistetty laite siirtyy
liian kauaksi Soundbar-laitteesta, aani voi
katkeilla. Siirrd laite lahemmas Soundbar-
laitetta.

= Jos jokin vartalosi osa koskee Bluetooth-
lahetinvastaanottimeen tai jos tuote on
metallisen huonekalun p&élla, d&ni saattaa
katkeilla. Tarkista kayttoymparisto ja
-olosuhteet.

13 LISENSSILLA

PEDolby

ATMOS

Bluetooth-moniyhteys ei toimi.

= Kun televisio on yhdistetty Soundbar-
laitteeseen, Bluetooth-moniyhteys ei ehka
toimi. Katkaise Soundbar-laitteen ja
television valinen yhteys ja yrita uudelleen.

— Tarkista, onko Bluetooth-moniyhteys-
asetus kaytossa. (Perehdy Soundbar-laite
ei muodosta Bluetooth-yhteytta. -osioon.)

— Katkaise sisaltdad toistavan laitteen yhteys,
muodosta pariliitos yhdistettdvaan
laitteeseen ja muodosta taas yhteys
edelliseen laitteeseen.

= Jos aanté ei kuulu, vaikka yhteys on
muodostettu oikein, perehdy Aani katkeilee
Bluetooth-yhteyttd kaytettdessa. -osioon.

Soundbar-laite ei kdynnisty automaattisesti
television kanssa.

= Kun sammutat Soundbarin katsellessasi
televisiota, virtasynkronointi television
kanssa poistetaan kdytéstd. Sammuta
ensin televisio.

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

rights reserved.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 AVOIMEN
LAHDEKIELEN
LISENSSI-
ILMOITUS

Jos sinulla on avoimen ldhdekoodin ohjelmistoihin
liittyvia kysymyksia tai pyyntoja, ota yhteys
Samsung Open Sourceen
(http://opensource.samsung.com)

15 TARKEA
HUOLTOHUOMAUTUS

e Taman kayttdoppaan kuvitus on vain
viitteeksi, ja se saattaa erota varsinaisen
tuotteen ulkonddsta.

o Kasittelykulut voidaan perig, jos
(a) teknikko kutsutaan kotiisi pyynnéstasi, ja

tuotteessa ei ole toimintavirhetté (et ole
lukenut tata kayttoopasta).

(b) tuot laitteen korjauskeskukseen ja
tuotteessa ei ole toimintavirhettd (et ole
lukenut tata kayttdopasta).

e Kerromme sinulle kasittelykulun summan
ennen kuin teemme kotikdynnin tai
aloitamme tyot.
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16 TEKNISET TIEDOT JA LISATIETOJA

Tiedot
Mallin nimi HW-Q64C
USB 5V/0,5A
Paino 3,5kg
Mitat (leveys x karkeus x syvyys) 1030,0 x57,0 x 105,0 mm
Kayttolampotila +5°C - +35°C

Kayttékosteusprosentti

10%-75%

VAHVISTIN
Lahtéteho

180W (30W x 6)

Tuetut toistomuodot

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD

/ Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch

Bassokaiuttimen nimi PS-WC67B
Paino 5,5kg
Mitat (leveys x korkeus x syvyys) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm
VAHVISTIN

b 160W
Lahtoteho
Kokonaisvirrankulutus valmiustilassa (W) 2,0W

Bluetooth
Portin passivointitapa

Poista Bluetooth Power-toiminto kdytosta

pitamalla SOUND MODE-painiketta painettuna

yli 5 sekuntia.

HUOMAUTUKSIA

e Samsung Electronics Co,, Ltd pidattaa oikeuden muuttaa teknisia ominaisuuksia ilman

ennakkoilmoitusta.
e Paino ja mitat ovat likimaaraisia.



e Samsung vakuuttag, ettd tdma radiolaitteisto tayttaa direktiivin 2014/53/EU mdardykset ja Yhdistyneen
kuningaskunnan asianmukaiset lakisaateiset vaatimukset. Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen teksti on
luettavissa kokonaisuudessaan osoitteessa http://www.samsung.com. Siirry Tuki-kohtaan ja anna
mallinimi. Tata laitetta saa kayttaa kaikissa EU-maissa ja Yhdistyneessa kuningaskunnassa.

o LANGATTOMAN LAITTEEN LAHTOTEHO
RF-lahettimen enimmaisteho
100 mW alueella 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25 mW alueella 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Tuotteen paristojen oikea havittaminen]

(Jatteiden lajittelua kayttavat maat)

Téma merkinta paristossa, kayttooppaassa tai pakkauksessa tarkoittaa, ettd tdman tuotteen siséltémia
paristoja ei saa havittdd muun kotitalousjatteen seassa, kun niiden kayttéika on paattynyt. Kemiallinen
symboli Hg, Cd tai Pb ilmaisee, ettd paristo sisaltdd elohopeaa, kadmiumia tai lyijya yli EU-direktiivin
2006/66 salliman madran.

Jos paristoja ei havitetd oikein, nédma aineet voivat vahingoittaa ihmisten terveytta tai ymparistoa.
Suojaa luonnonvaroja ja edista materiaalien uusiokdyttda erottelemalla paristot muusta jatteestd ja
toimittamalla ne kierratettavaksi paikalliseen maksuttomaan paristojen palautusjarjestelmaan.

ﬁ Tuotteen turvallinen havittaminen

(elektroniikka ja sdhkolaitteet)
—
(Jatteiden lajittelua kayttavat maat)
Oheinen merkinta tuotteessa, lisdvarusteissa tai kdyttoohjeessa merkitsee, etta tuotetta tai lisdvarusteina
toimitettavia sahkolaitteita (esim. laturia, kuulokkeita tai USB kaapelia) ei saa havittaa kotitalousjatteen
mukana niiden kdyttoian paatyttya. Virheellisestd jatteenkasittelystd ympadristolle ja terveydelle
aiheutuvien haittojen valttamiseksi tuote ja lisdvarusteet on eroteltava muusta jatteesta ja kierratettava
kestavan kehityksen mukaista uusiokdyttéa varten.
Kotikdyttdjat saavat lisatietoja tuotteen ja lisdvarusteiden turvallisesta kierratyksesta ottamalla yhteytta
tuotteen myyneeseen jélleenmyyjaan tai paikalliseen ympdristoviranomaiseen.
Yrityskayttajien tulee ottaa yhteytta tavarantoimittajaan ja selvittaa hankintasopimuksen ehdot. Tuotetta
tai sen lisdvarusteita ei saa havittdad muun kaupallisen jatteen seassa.

Lisatietoja Samsungin ymparistésitoumuksista ja tuotekohtaisista saéanndsvelvoitteista, kuten REACH,
WEEE ja akut on osoitteessa
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

KOMISSION ASETUS (EU) 2019/1782

Ulkoisten teholdhteiden ekosuunnitteluvaatimukset :
www.samsung.com/global/ecodesign_component

FIN-43



SIKKERHEDSINFORMATIONER

SIKKERHEDSINFORMATIONER ~ ADVARSEL

e For at reducere risikoen for brand eller
elektrisk stgd ma enheden ikke udsaettes for
regn eller fugt.

FOR AT MINDSKE RISIKO FOR ELEKTRISK ST@D
MA BAGBEKL/ADNINGEN IKKE AFTAGES.
ENHEDENS INDVENDIGE DELE MA KUN
EFTERSES AF FAGKYNDIGE. OVERLAD ALT EORSIGTIG
REPARATIONSARBJEDE TIL AUTORISEREDE
SERVICEFORHANDLERE.

Se nedenstaende tabel med forklaring af symboler,
som kan forefindes pa dit Samsung-produkt.

o FOR AT FORHINDRE ELEKTRISK ST@D, SKAL
STIKKETS BREDE FLADE STIKBEN PASSE |
DEN BREDE ABNING OG SATTES HELT IND.

e Dette apparat skal altid tilsluttes en
stikkontakt med jordforbindelse.

RISIKO FOR ELEKTRISK e Foratafbryde apparatet fra strammen skal

STOD.MAIKKEABNES | / j \ stikket fjernes fra stikkontakten. Derfor skal

stikkontakten veere tilgaengelig.

Dette symbol indikerer, at der findes

o Udseet ikke apparatet for dryp eller sprajt.
i: hejspaending inden i. Det er farligt med

enhver form for kontakt med nogen Annbrmg ikke otjjekter, der er fyldt med veeske,
intern del i dette produkt. sasom vaser, pa apparatet.

Dette symbol angiver, at vigtige e For at slukke helt for apparatet, skal du
dokumenter om betjening og traekke strgmstikket ud af stikkontakten.
vedligeholdelse er vedlagt dette Derfor bar der altid veere klar og let adgang til
produkt. stremstikket.

Klasse Il produkt: Dette symbol
angiver, at der ikke kraeves en
sikkerhedsforbindelse til elektrisk jord
@ (jordforbindelse).

Hvis dette symbol ikke er til stede pa et
produkt med et stramkabel, SKAL
produktet have en sikker jordforbindelse.

Vekselstramsspaending: Dette symbol
angiver, at den malte spanding
markeret med dette symbol er
vekselstremsspaending.

Jaevnstremsspaending: Dette symbol
angiver, at den malte spanding
markeret med dette symbol er
jeevnstremsspaending.

Advarsel, Se brugervejledning: Dette

ﬂ symbol anmoder brugeren om, at se
brugervejledningen for yderligere

sikkerhedsrelaterede oplysninger.

=
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FO RHO LDS REG LER 5. Batterierne, der anvendes i dette produkt,

indeholder kemikalier, der er miljoskadelige.
Bortskaf ikke batterier sammen med
almindeligt husholdningsaffald. Bortskaf
ikke batteriet i ild. Batterierne ma ikke
kortsluttes, adskilles eller overophedes.
FORSIGTIG : Der er eksplosionsfare, hvis
batterier monteres forkert. Udskift kun med

1. Sarg for, at vekselstremsforsyningen i
hjemmet svarer til de stremforsyningskrav,
der er angivet pa identifikationsetiketten,
som sidder pa undersiden af produktet.
Installer dit produkt vandret pa et forsvarligt
underlag (mgbel) med tilstraekkelig plads
omkring til ventilation 7~10 cm. Serg for, at
ventilationshullerne ikke er blokeret.
Anbring ikke enheden pé forstaerkere eller
andet udstyr, der kan blive varmt. Denne
enhed en konstrueret til vedvarende brug.
For at afbryde enheden helt skal du fjerne
stikket fra stikkontakten. Fjern enheden, hvis
du har planer om, at den ikke skal bruges i
lang tid.

2. Fjern stikket fra stikkontakten i tordenvejr.
Stremspidser pga. lyn kan beskadige
enheden.

3. Udsat ikke enheden for direkte sollys eller
andre varmekilder. Dette kan medfare, at
enheden overophedes og ikke fungerer
korrekt.

4. Beskyt produktet mod fugt (f.eks. fra vaser)
og steerk varme (f.eks. varm apparater) eller
udstyr, der skaber staerke magnetiske eller
elektriske felter. Kobl stramkablet fra
stikkontakten, hvis enheden ikke fungerer
korrekt. Dit produkt er ikke beregnet til
kommerciel anvendelse. Dette produkt er
kun beregnet til personligt brug. Der kan
forekomme fugtdannelse, hvis dit produkt
eller din disk har vaeret opbevaret ved lave
temperaturer. Hvis du transporterer
enheden om vinteren, skal du vente
ca. 2 timer, indtil den har opnaet
rumtemperatur, inden du anvender den.

samme eller tilsvarende type.
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Vigtig note om service

Specifikationer og vejledning

Specifikationer
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01 KONTROL AF KOMPONENTERNE

|
I

Soundbar-hovedenhed Subwoofer Fjernbetjening/Batterier
]
X2 b .
Stremkabel Vekselstrams-/ HDMI-kabel
(Subwoofer, Soundbar) jevnstrgmsadapter
(Soundbar)
2 @y,
(Wl o) ol | @ X2 'ﬂ X
> (M4 x L10)
Vaegmonteringens styreskinne Holderskrue Beslag til Skrue

vaegmontering

Du kan finde flere oplysninger om stramforsyningen og stremforbruget pa produktetiketten.
(Maerkat : Undersiden af Soundbar-hovedenheden)

Hvis du vil kebe flere komponenter eller tilbehgrskabler, skal du kontakte et Samsung-
servicecenter eller Samsungs kundeservice.

Se side 33 for yderligere oplysninger om veegmontering.

e Design og specifikationer kan andres uden varsel.

Tilbehgrets udseende kan veere lidt anderledes end pa illustrationerne herover.
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02 PRODUKTOVERSIGT

Soundbarens frontpanel/averste panel

"5

Display
Viser produktets status og aktuelle tilstand.

Knappen(b(Taend/Sluk)
Taender og slukker for stremmen.
¢ Funktionen Auto Power Down
Enheden slukker automatisk i fglgende situationer:
- Tilstanden D.IN/HDMI/ BT/ USB: Hvis der ikke er noget lydsignal i 18 minutter.

Knappen— = (Lydstyrke)
Justerer lydstyrken.
o Narden erjusteret, vises lydstyrkeniveauet pa Soundbarens display pa forsiden.

Knappen <=J) (Kilde)
Veelger kildeinputtilstand.
Inputtilstand Display
Optiske D.IN

*D.IN = TV eARC (Automatisk konvertering)
D.IN = TV ARC (Automatisk konvertering)

eARC/ARC (HDMIOUT)

HDMI HDMI
BLUETOOTH-tilstand BT
USB-tilstand UsB

e Hvis du skal aktivere tilstanden “BT PAIRING”, skal du skifte kilden til tilstanden “BT” og derefter
holde knappen @ (Kilde) inde i mere end 5 sekunder.

o “*"_tilstanden understattes, nar eARC-funktionen i tv-indstillingen er slaet til.
e Nar du tilslutter vekselstrgmsledningen, virker taend/sluk-tasten i lgbet af 4 til 6 sekunder.
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e Nar du teender for strammen til denne enhed, er der en forsinkelse pa 4-5 sekunder, inden den kan
afspille lyd.

e Huvis du harer lyd fra bade tv'et og Soundbar, skal du ga til menuen Indstill. for tv-lyden og skifte
tv-hgjttaleren til Ekstern hgjttaler.

Soundbar nederste panel

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB(5V 0.5A)
Tilslut et USB-drev her for at afspille musikfiler, der er gemt pa USB-drevet, via Soundbar. (Se side 27).

DC 24V (Strgmforsyning Ind)
Tilslut vekselstrams-/jeevnstremsadapter. (Se side 15).

N =

HDMI
Tilferer digitale video- og audiosignaler ved samtidig brug af et HDMI-kabel.

0]

Tilslut til HDMI-udgangen pa en ekstern enhed. (Se side 25).

HDMITO TV (eARC/ARC)
Tilslut til HDMIIN (eARC)-stikket pa et TV. (Se side 19).

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Tilslut til den digitale (optiske) udgang pa en ekstern enhed. (Se side 26).

¢ Nar AC/DC-adapterledningen skal tages ud af en stikkontakt, skal du traekke i stikket. Undlad at
traekke i ledningen.

¢ Undlad at slutte denne enhed eller andre komponenter til et vekselstremstik, fer alle
komponenterne er sluttet til hinanden.
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03 BRUG AF FJERNBETJENINGEN

Isettelse af batterier far brug af fjernbetjeningen (2 stk. AAA-batterier)

Skyd bagdaekslet i retningen med pilen, indtil det er
helt fiernet. Iseet 2 AAA-batterier (1,5 V) vendt i den
rigtige polaritetsretning. Skyd bagdaekslet tilbage
pa plads.

Sadan bruger du fjernbetjeningen

Taender og slukker for Soundbar.

Tryk for at vaelge en kilde, der er tilsluttet til
Soundbar.

Teend/sluk
©
Kilde
o
Lydles

Tryk pa knappen &, (Lydles) for at deaktivere
lyden.
Tryk pa knappen igen for at aktivere lyden.

+

48— C—— e ||

WOOFER

TONE
CONTROL

SOUNDBAR

Skub knappen op eller ned for at justere
lydstyrken.
e Lydles
Tryk pa knappen Lydstyrke for at
deaktivere lyden. Tryk pa knappen igen for
at aktivere lyden.
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Afspil/Pause

E Nar du trykker pa knappen, kan du justere lydstyrken for hver hgjttaler.
@ e Tryk pa knappen for at veelge CENTER LEVEL, og juster derefter lydstyrken mellem
-6~+6 ved hjeelp af knapperne Op/Ned.
CHLEVEL * Huvis baghgijttalerne (seelges separat) er tilsluttet, understattes indstillingen REAR
LEVEL. Juster lydstyrken for REAR LEVEL mellem -6 til +6 ved hjalp af knapperne Op/
Ned.
E Tryk pa denne knap for at indstille lydfunktionen. De gnskede indstillinger kan justeres
ved hjeelp af knapperne Op/Ned.
. VOICE ENHANCE ON/OFF —> NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Lydstyring - VOICEENHANCE ON/OFF
Denne tilstand ger det lettere at hare talt dialog i film og pa tv.
- NIGHT MODE ON/OFF
Denne tilstand er optimeret til aftenvisning, hvor indstillingerne er justeret, sa
lydstyrken er skruet ned, men dialogen stadig er tydelig.
- SYNC
Hvis tv-billedet og lyden fra Soundbaren ikke er synkroniseret, skal du trykke pa
knappen €§3 (Lydstyring) for at vaelge SYNC og derefter indstille lydforsinkelsen til
mellem 0~300 millisekunder ved hjeelp af knapperne Op/Ned. (Ikke tilgaengelig i
“USB-" eller “BT-"tilstand.)
- VIRTUAL ON/OFF
Dolby Virtual-funktionen kan skrues ON/OFF.
e Lydfunktionen VOICE ENHANCE, NIGHT MODE og VIRTUAL kan skrues ON/OFF ved
hjeelp af knapperne Op/Ned. (VIRTUAL-funktionen er ikke tilgaengelig i “USB” eller
“BT’-tilstanden).
e Hold knappen @(Lydstyring) inde i ca. 5 sekunder for at justere lyden i de enkelte
frekvensband. Du kan veelge mellem 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz og
10 kHz ved hjaelp af knapperne Venstre/Hgjre, og alle kan justeres til en indstilling
mellem -6 ~ +6 ved hjzelp af knapperne Op/Ned. (Sgrg for, at Lydtilstanden er sat til
“STANDARD”)
* Skift Soundbar til Bluetooth-parringstilstand.
Tryk pa knappen * PAIR, og vent pa skaermen "BT PAIRING"for at oprette forbindelse til
en ny Bluetooth-enhed.
Bluetooth
PAIR
E] Du kan ogsa afspille eller seette musik pa pause ved at trykke pa knappen.
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Op/Ned/
Venstre/Hgjre

Tryk pa de indikerede omrader for at vaelge Op/Ned/Venstre/
Hgjre.

Tryk p&d Op/Ned/Venstre/Hgjre pa knappen for at vaelge eller indstille funktioner.

¢ Gentag
Hvis du skal bruge funktionen Gentag i tilstanden “USB”, skal du trykke pa knappen
Op.

e Spring musik over
Tryk pa knappen Hgjre for at vaelge den naeste musikfil. Tryk pa knappen Venstre for
at veelge den forrige musikfil.

e IDSET
Tryk pa knappen Op, og hold den nede i 5 sekunder for at fuldfere ID SET (nar der
oprettes forbindelse til en tradles subwoofer eller de tradlese baghgjttalere).

Tryk for at fa vist oplysninger om den aktive funktion eller det tilgaengelige codec.

Info
SOUND Tryk pa denne knap for at veelge den gnskede lydtilstand.
MODE SURROUND SOUND — GAME —> ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE

Giver et bredere lydfelt end standard.
- GAME
Giver stereoskopisk lyd for at fordybe dig i handlingen, mens du spiller.
— ADAPTIVESOUND
Analyserer indholdet i realtid og giver automatisk det optimale lydfelt baseret pa
karakteristikaene af indholdet.
— DTSVIRTUAL:X
Flot 3D-lyd fra ethvert lyd.
- STANDARD
Udsender den originale lyd.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Ggr det muligt at anvende dynamisk omradekontrol pa Dolby Digital-lydspor. Tryk og
hold nede pa knappen SOUND MODE i mere end fem sekunder, mens Soundbar er
sldet fra for at sl&d DRC (Dynamic Range Control) til eller fra. Med DRC sl3et til skrues
der ned for hgj lyd. (Lyden kan veere forvraenget)
¢ Bluetooth Power
Denne funktion teender automatisk for Soundbar, nar den modtager en anmodning om
forbindelse fra et tidligere tilsluttet tv eller en tidligere tilsluttet Bluetooth enhed.
Indstillingen er som standard slaet Til.
— Hold knappen SOUND MODE inde i mindst 5 sekunder for at slukke for taend/
sluk-funktionen for Bluetooth.
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WOOFER

WOOFER
(BAS) NIVEAU

Skub knappen op eller ned for at justere lydstyrken for woofer (bas) til -12 eller -6 til +6.
Tryk p& knappen for at indstille woofer (bas) lydstyrke til O (standard).

e Tryk pa knappen for at vaelge TREBLE eller BASS, og juster derefter lydstyrken
mellem -6~+6 ved hjalp af knapperne Op/Ned. Nar basniveauet eendres, vil

TONE wooferniveauet blive justeret i overensstemmelse hermed.
CONTROL

Nar du trykker p& knappen, kan du justere lydstyrken for diskant- eller baslyden.
CONTROL

Sadan bruges de skjulte knapper (knapper med flere funktioner)

Skjult knap
Referenceside

Knap pa fjernbetjening Funktion

WOOFER (Op) Fjernbetjeningen til tv’et Til/Fra (Standby) Side 14
Automatisk tilslutning af TV til/fra )

Venstre Side 24

(BT Klar)
Op IDSET Side 11
£33 (Lydstyring) 7Band EQ Side 10
DRC ON/OFF (Standby) Side 11

SOUND MODE

Bluetooth Power Side 11
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Outputspecifikationer for de forskellige tilstande for lydeffekter

Output
Effekt Input Med subwoofer og tradlest
Kun med subwoofer i
baghgijttalersaet

2.0 kanaler 31kanaler 5.1 kanaler

SURROUND
URROU 5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

SOUND

Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler
2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler
GAME 5.1 kanaler 31kanaler 5.1 kanaler
Dolby Atmos® 31 kanaler 5.1kanaler
o 2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

MODE ADAPTIVE
5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler
2.0 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler
DTS

5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler

VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler
2.0 kanaler 2.1 kanaler 2.1 kanaler
STANDARD 5.1 kanaler 3.1 kanaler 5.1 kanaler
Dolby Atmos® 3.1 kanaler 5.1 kanaler

e Samsung tradlest baghgjttalersaet kan kabes separat. Hvis du vil kgbe et saet, kan du kontakte den
forhandler, hvor du kabte Soundbaren.

e Narinputkilden er Dolby Atmos®, giver Kun subwoofer opsatning 3.1 kanallyd, mens subwoofer og
tradlest baghgjttalersat giver 5.1 kanallyd.

¢ Baghgjttalerne vil ikke producere lyd for udgang med 2-kanaler, mens STANDARD-tilstanden er i
brug. For at aktivere lyd for baghgjttalerne skal du skifte effekttilstanden til SURROUND SOUND.
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Indstille Soundbar-lyden med en tv'ets fjernbetjening

Indstil Soundbar-lyden med en tv'ets fjernbetjening

¢ Denne funktion kan kun bruges med IR fjernbetjeninger. Bluetooth fjernbetjeninger
(fiernbetjeninger, der kraever parring) understattes ikke.

e |ndstil tv-hgjttaleren til Ekstern hgjttaler for at bruge denne funktion.

e Producenter, der understatter denne funktion:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Sluk for Soundbaren.

2. Tryk og hold WOOFER knappen i 5 sekunder.
Hver gang du skubber WOOFER knappen op og holder den i 5 sekunder, skiftes tilstanden i
falgende reekkefelge: “OFF-TV REMOTE” (Standardtilstand), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV
REMOTE”.

Knap pa fjernbetjening Display Status

(Standardtilstand)
OFF-TV REMOTE Deaktiver TV-fiernbetjening.

SAMSUNG-TV REMOTE Aktiver en Samsung TV’s IR

fjernbetjening.

ALL-TV REMOTE Aktiver en tredjeparts TV's IR

fiernbetjening.

Bl
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04 SADAN OPRETTES DER FORBINDELSE TIL
SOUNDBAREN

Tilslutning af strem

Brug streamkomponenterne til at tilslutte subwooferen og Soundbaren til en stikkontakt i falgende
reekkefalge:

¢ Du kan finde flere oplysninger om stramforsyningen og stremforbruget pa produktetiketten.
(Meerkat : Undersiden af Soundbar-hovedenheden)

1. Tilslut stramkablet til Subwooferen.

2. Slut strgmkablet til AG-/DC-adapteren. Tilslut AC/DC-adapteren (med stragmkablet) til Soundbar.
3. Tilslut strammen til Soundbar og subwooferen.

e Tilslut farst Subwooferen til en stremforsyning. Subwooferen opretter automatisk forbindelse,

nar Soundbar teendes.
( \
( \
Strgmkabel Stremkabel
@ Tilslutning af
strem
Vekselstrgms-/ Soundbar-
Subwooferens Tilslutning af strom jeevnstrgmsadapter hovedenhedens
bagside underside
N J
N J

¢ Sgrg for, at vekselstrgms-/jeevnstremsadapteren ligger fladt pa et bord eller pa gulvet. Hvis
vekselstrgms-/jeevnstrgmsadapteren placeres, sa ledningens stik vender opad, kan der traeenge
vand eller andre fremmedlegemer ind i adapteren og fare til, at adapteren ikke fungerer korrekt.

e Huvis du tager stikket ud og tilslutter stremkablet, nar produktet teendes, taendes Soundbar
automatisk.
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Manuel tilslutning af subwooferen, hvis automatisk tilslutning mislykkes

For udfgrelse af den manuelle tilslutningsprocedure nedenfor:

o Kontrollér, om Soundbar og subwooferens stremkabler er tilsluttet korrekt.

e Sgrg for, at Soundbar er taendt.

1. Hold IDSET inde bag pa subwooferen i mindst 5 sekunder.
¢ Den rgde indikator bag pa subwooferen slukkes, og det bla indikatorlys blinker.

LINK STANDBY  IDSET

Hurtigt
blinkende bla

Subwooferens bagside

Subwooferens bagside
2. Tryk pa knappen Op pa fjernbetjeningen, og hold den inde i mindst 5 sekunder.
¢ Beskeden ID SET vises kortvarigt pa Soundbaren og forsvinder derefter.
e Soundbar taendes automatisk, nar ID SET er fuldfart.

IDSET

3. Kontroller,om LINK LED lyser konstant blat (forbindelsen er oprettet).

LINK LED-indikatoren ophgrer med at blinke
og lyser konstant blat, nar der er oprettet
forbindelse mellem Soundbaren og den
tradlese subwoofer.

Lyser blat
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LED-statuslamper bag pa subwooferen

LED Status Beskrivelse Oplasning

Til Tilsluttet (normal aktivitet) | -

Kontrollér, om netledningen i
Soundbar-hovedenheden er korrekt
tilsluttet, eller vent ca. 5 minutter.
Hvis indikatoren fortsat blinker, skal
du prave at tilslutte subwooferen
manuelt. Se side 16.

Blinker Gendanner forbindelsen
LINK STANDBY ID SET

Kontrollér, om stramkablet til

Standb d Soundbar-
andby (med Soundbar Soundbar-hovedenheden er
hovedenheden slukket) )
Til tilsluttet korrekt.
) ) ) Tilslut igen. Laes instruktionerne for
LINK STANDBY ID SET Tilslutningen mislykkedes

manuel tilslutning pa side 16.

Rad og bla

Find kontaktoplysningerne til
Blinker Fejl Samsung-servicecenteret i
brugervejledningen

LINK STANDBY ID SET

BEMARKNINGER

e For dette produkt flyttes eller installeres, skal du sgrge for at slukke for strammen og koble
ledningen fra.

¢ Huvis hovedenheden er slukket, skifter den tradlase subwoofer til standbytilstand og STANDBY-LED
pa bagsiden lyser radt efter at have blinket blat flere gange.

e Hvis du bruger en enhed, der anvender den samme frekvens som Soundbaren i naerheden af
Soundbaren, kan interferens forarsage lydforstyrrelser.

¢ Den maksimale transmissionsafstand for det tradlese signal for hovedenheden er ca. 10 meter,
men dette kan variere afheengigt af driftsmiljeet. Hvis der er en vaeg af armeret beton eller metal
mellem hovedenheden og den tradlase subwoofer, vil systemet muligvis slet ikke fungere, da det
tradlese signal ikke kan traenge igennem metal.
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/\ FORSIGTIG
¢ Der erindbygget tradlese modtagerantenner i den tradlgse subwoofer. Hold enheden veek fra vand
og fugt.
e Den bedste lytteoplevelse opnas ved at sikre, at der ikke er hindringer i omradet omkring den
tradlese subwoofer og de tradlese baghgjttalere (selges separat).

Tilslutning af det tradlese Samsung-baghgijttalersaet til din
soundbar

Optimer til egte tradles surroundsound ved at slutte det tradlgse Samsung-baghgjttalersaet
(SWA-9200S, szelges separat) til din soundbar.

Se brugervejledningen til det tradlese Samsung-baghgjttalerseet for at fa flere oplysninger om
tilslutninger.
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05 OPRETTER FORBINDELSETILETTV

Metode 1. Oprettelse af forbindelse via HDMI

Tilslutning af tv'et, der understatter HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/
Enhanced Audio Return Channel)

/\ FORSIGTIG

e Nar bdde HDMI-kablet og det optiske kabel er tilsluttet, modtages HDMI-signalet farst.

e For at tilslutte HDMI-kablet mellem tv'et og Soundbar skal du sgrge for at tilslutte terminalerne
maerket ARC eller eARC. Ellers kan tv-lyden muligvis ikke sendes.

e Vianbefaler at bruge et High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

e Nar der tilsluttes et tv, der understatter eARC-funktionen, vises “TV eARC” i displayet, og der
hares lyd.

e Dolby Atmos® understattes i ARC/eARC-funktionen.

Kontrollér (ARC) eller (eARC) ved
HDMI IN-porten pa dit TV.

HDMI-kabel Soundbar underside

HDMI IN HDMI TO TV ]
(eARC) (eARG/ARC)

Kontrollér HDMITO TV (eARC/ARC)
-porten pa Soundbar-hovedenheden.

Soundbaren set ovenfra

TV ARC
eller
TV eARC

1. Teend for Soundbar og TV'et, og tilslut HDMI-kablet som vist pa billedet.
2. “TVARC" eller “TV eARC” vises i displayvinduet pa Soundbar-hovedenheden, og Soundbar afspiller
TV-lyden.
e “TVeARC” vises, nar eARC-funktionen i tv-indstillingen er slaet til.
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e For at oprette forbindelse til eARC skal funktionen eARC i TV-menuen vaere indstillet til TIL.
Der henvises til brugervejledningen til dit tv for oplysninger om indstilling.

(f.eks. Samsung-tv : Hjem ((@) - Menu = Indstill. (£83) > Alle indstillinger (&3) > Lyd >
Ekspertindstillinger - Tilstanden HDMI-eARC (Auto))

e Hvis der ikke kan hares lyd fra TV'et, skal du trykke p& knappen ==J (Kilde) p& fjernbetjeningen
eller oven pd Soundbaren for at skifte til tilstanden “D.IN”. Skaermen viser “D.IN” og “TV ARC”
eller “TV eARC” i raekkefalge, og der afspilles lyd pa TV'et.

e Hvis “TVARC” eller “TV eARC” ikke vises i displayvinduet pa Soundbar-hovedenheden, skal du
kontrollere, at HDMI-kablet er sluttet til den rigtige port.

e Brug lydstyrkeknapperne pa TV'ets fjernbetjening til at aendre lydstyrken pa Soundbar.

BEMARKNINGER

Nar du tilslutter tv'et, der understgtter HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/Enhanced Audio
Return Channel) til Soundbar med et HDMI-kabel, kan du overfgre de digitale video- og lyddata
uden at tilslutte et separat optisk kabel.

Vianbefaler, at du bruger et HDMI-kabel uden kerne, hvis det er muligt. Hvis du bruger et HDMI-
kabel med kerne, skal du anvende et, hvor diameteren er mindre end 14 mm.

Denne funktion er ikke tilgaengelig, hvis HDMI-kablet ikke understatter ARC eller eARC.

ARC og eARC varierer i bandbredde. eARC, der er den forbedrede version af Audio Return Channel,
har vaesentlig starre bandbredde end ARC. Hgjere bandbredde @ger den maengde data, der kan
transmitteres. S& med eARC-kanalen kan du fa gleede af lyden via formater sésom Dolby Atmos®.
Nar transmissionssignalerne er Dolby Digital og indstillingen for “Lydformatet digitalt output” er
PCM pa dit tv, anbefales det, at 2endre indstillingen til Dolby Digital. Nar indstillingen aendres, kan
du opna bedre lydkvalitet. (Tv'ets menu anvender muligvis andre ord for Dolby Digital og PCM,
afhaengigt af tv-producenten.)
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Metode 2. Tilslutning ved hjzelp af et optisk kabel

Checkliste inden tilslutning
e Nar bdde HDMI-kablet og det optiske kabel er tilsluttet, modtages HDMI-signalet farst.
e Nar du bruger et optisk kabel og terminalerne har deekslerne, skal du sgrge for at fjerne dem.

«&EF o “@

Soundbar underside Optisk kabel
(medfalger ikke)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) n.‘.

Soundbaren set ovenfra

D.IN

1. Forbind stikket DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) pa Soundbar til stikket OPTICAL OUT pa tv'et via et
digitalt optisk kabel (medfalger ikke).

2. Tryk p& knappen ==J) (Kilde) p& det gverste panel eller p& fjernbetjeningen, og veelg derefter
tilstanden “D.IN".

3. Tv-lyd er output fra Soundbar.
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Sadan anvendes Q-Symphony-funktionen

For Q-Symphony, synkronisering af Soundbar med et Samsung tv for at sende lyd gennem to enheder
for optimal surround-effekt. Nar Soundbar er tilsluttet, vises menuen “TV+Soundbar” under menuen
Lydoutput pa tv'et. Veelg den passende menu.

Tv-menu

HDMI-kabel ' D.IN

ELLER

dIw o P

Optisk kabel (medfalger ikke)

e Eksempel pa tv-menu: TV + [AV] Soundbar serienavn (HDMI)

BEMARKNINGER
e Den kan kare alt efter det codec, der understattes af tv'et.
e Funktionen understattes kun, nar HDMI-kablet eller det optiske kabel (medfalger ikke) er tilsluttet.
e Den viste meddelelse kan variere alt efter tv-modellen.
¢ Denne funktion er tilgaengelig i nogle Samsung-tv'er og nogle Soundbar-modeller.
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Metode 3. Forbindelse via Bluetooth

Nar et TV tilsluttes ved hjeelp af Bluetooth, kan du here stereolyd uden besvaeret med kabler.
e Der kan kun tilsluttes ét TV ad gangen.

ELLER

(BT PAIRING

Den farste tilslutning

1. Tryk pa knappen * PAIR pa fjernbetjeningen for at skifte til tilstanden “BT PAIRING".

(ELLER)  a. Tryk pa knappen ==J (Kilde) p& det gverste panel, og veelg derefter tilstanden “BT”.
“BT” skifter automatisk til “BT PAIRING” i et par sekunder eller skifter til “BT READY”,
hvis der registreres forbindelse.

b. N&r der vises “BT READY” skal du holde knappen <=]) (Kilde) pa det gverste panel pd
Soundbaren inde i mere end 5 sekunder, sa der vises “BT PAIRING”.

2. Veelg tilstanden Bluetooth pa TV'et. (Du kan finde flere oplysninger i brugervejledningen til TV'et).
3. Valg “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” pa listen pa TV-skaermen. En tilgeengelig Soundbar er
angivet med “Need Pairing” eller “Paired” pa TV'ets liste over Bluetooth-enheder. Hvis du skal
tilslutte Soundbar, skal du vaelge beskeden og oprette en forbindelse.
e Nar TV'et er tilsluttet, vises der [TV Navn] = “BT” pa Soundbar display pa forsiden.
4. Dukan nu hgre TV-lyden fra Soundbar.
e Efter du har sluttet Soundbaren til dit tv farste gang, skal du anvende tilstanden “BT READY”
for at tilslutte igen.

Hvis det mislykkes at tilslutte enheden
¢ Hvis den Soundbar, som stod pa listen, og som du tidligere tilsluttede (f.eks. “Soundbar Q6C-
Series(Bluetooth)”) vises pa listen, skal du slette den.
e Gentag derefter trin 1til 3.
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Frakobling af Soundbar-hovedenheden fra TV’et
Tryk pa knappen <=J) (Kilde) pa det gverste panel eller pa fiernbetjeningen, og skift til en anden tilstand
end “BT".
 Frakobling tager tid, fordi TV'et skal modtage et svar fra Soundbar. (Den pakraevede tid kan variere,
afhaengigt af TV-model).
e Du kan annullere den automatiske Bluetooth-forbindelse mellem Soundbaren og tv'et ved at
trykke pa knappen Venstre pa fjernbetjeningen i 5 sekunder, hvis Soundbarens status er
“BTREADY”. (Sl& til - fra)

Hvad er forskellen mellem BT READY og BT PAIRING?
o BTREADY : | dennetilstand kan du tilslutte et tv eller en mobilenhed, der var tilsluttet for.
¢ BTPAIRING: | denne tilstand kan du slutte en ny enhed til Soundbaren. (Tryk pa knappen Jk PAIR pa
fiernbetjeningen, eller hold knappen <=J (Kilde) averst pd Soundbaren inde i mere end 5 sekunder,
mens Soundbaren er i tilstanden “BT".)

Bemaerkninger til Bluetooth-forbindelse

e Find en ny enhed inden for 1 m for at oprette forbindelse via Bluetooth-kommunikation.
e Hvis du bliver bedt om en pinkode, nar du tilslutter en Bluetooth-enhed, skal du indtaste <0000>.
e |tilslutningstilstand for Bluetooth vil Bluetooth-forbindelsen ga tabt, hvis afstanden mellem
Soundbar og Bluetooth-enheden er mere end 10 m.
e Soundbar slukker automatisk efter 18 minutter i tilstanden Klar.
e Soundbar udfarer muligvis ikke Bluetooth-sagninger korrekt i fglgende situationer:
— Huvis der er et staerkt elektrisk felt omkring Soundbar.
— Huvis flere Bluetooth-enheder samtidigt er sammenkoblet med Soundbar.
- Hvis Bluetooth-enheden bliver slukket, ikke er pa plads eller er i uorden.
e Elektroniske apparater kan forarsage radiointerferens. Apparater, der genererer elektromagnetiske
balger, skal holdes vaek fra Soundbar-hovedenheden - f.eks. mikrobglger, tradlese LAN-enheder

0osv.
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06 SADAN OPRETTES DER FORBINDELSE TIL
EN EKSTERN ENHED

Metode 1. Tilslutning ved brug af et HDMI-kabel (beregnet til
dekodning og afspilning med Dolby Atmos®)

Checkliste inden tilslutning

¢ Hvis indstillingerne for Audio Output (Lydudgang) omfatter Secondary Audio (Sekundaer lyd),
skal Secondary Audio (Sekundaer lyd) veere angivet til Off (Fra).
e Du skal sikre dig, at indholdet understatter Dolby Atmos®.

Soundbar underside

F=1

Ekstern enhed

HDMITO TV
(eARC/ARC)

Soundbaren set ovenfra

Y 4]
EEEEEEEEEEEEES v

1. Tilslut et HDMI-kabel fra HDMI-porten nederst pa Soundbar til HDMI OUT-porten pa din digitale
enhed.

2. Tilslut et HDMI-kabel fra HDMITO TV (eARC/ARC)-porten nederst pa Soundbar til HDMI IN (eARC)
-porten pa dit tv.

3. ryk pa knappen <=J) (Kilde) p& det averste panel eller p fiernbetjeningen, og vaelg derefter ‘HDMY’,

4. Tilstanden “HDMI” vises p& Soundbar displaypanel, og der afspilles lyd.
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BEMZRKNINGER

o Nar du benytter Dolby Atmos®: Hvis inputkilden er Dolby Atmos®, skal du se
“Outputspecifikationer for de forskellige tilstande for lydeffekter” pa side 13.

e Nar Dolby Atmos® aktiveres, vises “DOLBY ATMOS” pa det forreste display.

« Konfiguration af Dolby Atmos® pa din BD-afspiller eller anden enhed.
Abn indstillingerne for lydudgang i indstillingsmenuen pa din BD-afspiller eller en anden enhed, og
kontrollér, at der er valgt “Ingen kodning” for Bitstream. Pa en Samsung BD-afspiller skal du
eksempelvis ga til Menuen Hjem - Lyd - Digitalt output og derefter vaelge Bitstream (ubehandlet).

e HDMI Gennemfaring er, at Soundbar afspiller lyden fra kilden via dens egne hgjttalere og sender det
uzendrede videosignal til et tvvia det anden HDMI-kabel.

Understattet UHD-signalspecifikation (3840 x 2160 p)

B'ued(:;z;'ghed Farvedybde RGB4:4:4 | YCbCrd:4:4 | YCbCré:2:2 | YCbCrd:2:0
8 bit 0 0 0 0
<60 10 bit - - 0 0
12 bit - - 0 0
8bit - - - -
120 :
10 bit - -

¢ Den understattede specifikation kan variere afhaengigt af den tilsluttede eksterne enhed eller anvendelse.

Metode 2. Tilslutning ved hjzelp af et optisk kabel

Soundbar underside X
Optisk kabel

(medfelger ikke)

|
DIGITAL AUDIO IN (0PTICAL 1 | |8 <= -
I

OPTICAL OUT

BD/DVD-afspiller/
Set-top-boks/

Soundbaren set ovenfra Spillekonsol

D.IN

1. Tilslut DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-porten pa Soundbar og OPTICAL OUT-porten pa den
eksterne enhed med det optiske kabel (medfelger ikke) som vist pa billedet.

2. Velgtilstanden “D.IN” ved at trykke p& knappen ==] (Kilde) p& det gverste panel eller pa fiernbetjeningen.

3. Den eksterne enheds lyd er output fra Soundbar.
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07 TILSLUTNING AF ET USB-DREV

Du kan afspille musikfiler, der ligger pa USB-drevet, via Soundbar.

USB-port

= [fle= (s

Slut USB-drevet til USB-porten i bunden af produktet.

Tryk p& knappen <=J (Kilde) p& det gverste panel eller p& fiernbetjeningen, og veelg derefter “USB”.

. “USB” vises pa display-skaermen.

. Afspil musikfiler fra USB-drevet via Soundbar.

o Soundbar slukker automatisk (Auto Power Down), hvis der ikke er noget lydsignal fra USB-
drevet eller ingen USB-drevforbindelse i mere end 18 minutter.

AW N~

Kompatibilitetsliste

Filtypenavn Codec Samplingsfrekvens Bithastighed

*mp3 MPEGT Layer2 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEGT Layer3 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8 ~160kbps
MPEG2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8 ~160kbps

*wma WMA7/8/9 (Kun lyd) 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45 ~500kbps

aac AACLC

:msz (MPEG2/MPEGA kun lyd) 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162 ~ 8100kbps

* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

e Hvis der er gemt for mange mapper (ca. 200) og filer (ca. 2000) pa USB-drevet, kan der ga et
gjeblik, far Soundbar kan oprette forbindelse og afspille filer.
e Understattet USB-filsystem: FAT16, FAT32, NTFS
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08 SADAN OPRETTES DER FORBINDELSE TIL
EN MOBILENHED

Forbindelse via Bluetooth

Nar der oprettes forbindelse til en mobilenhed ved brug af Bluetooth, kan du hgre stereolyd uden
besveeret med kabler.
e Nar du tilslutter en parret Bluetooth-enhed til en slukket Soundbar, taendes Soundbar automatisk.
e Forbindelsen er begreenset til ét TV eller to Bluetooth-enheder pd samme tid.

ELLER

S

Bluetooth-enhed

BT PAIRING

Den forste tilslutning
e Nar du opretter forbindelse til en ny Bluetooth-enhed, skal du sgrge for, at enheden er inden for Tm
afstand.

1. Tryk pa knappen * PAIR pé fjernbetjeningen for at skifte til tilstanden “BT PAIRING”.

(ELLER)  a. Tryk pa knappen ==J (Kilde) p& det gverste panel, og veelg derefter tilstanden “BT”.
“BT” skifter automatisk til “BT PAIRING” i et par sekunder eller skifter til “BT READY”,
hvis der registreres forbindelse.

b. N&r der vises “BT READY” skal du holde knappen <=J) (Kilde) p& det gverste panel p3
Soundbaren inde i mere end 5 sekunder, sa der vises “BT PAIRING”.

2. Velg “[AVISamsung Soundbar Q6C-Series” fra listen.
e Nar Soundbar er forbundet med den mobile enhed, vises [mobilenhedens navn] - “BT” pa det
forreste display.
3. Afspil musikfiler fra enheden, der er tilsluttet via Bluetooth gennem Soundbar.
e Efter du har sluttet Soundbar til dit mobilenhed farste gang, skal du anvende tilstanden “BT
READY” for at tilslutte igen.
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Hvis det mislykkes at tilslutte enheden

Hvis du har en eksisterende Soundbar (f.eks.”[AV]Samsung Soundbar Qé6C-Series”) pa listen over
hgjttalere pa mobilenheden, skal du slette den.
Gentag derefter trin 10g 2.

Hvad er forskellen mellem BT READY og BT PAIRING?

BT READY : | denne tilstand kan du tilslutte et tv eller en mobilenhed, der var tilsluttet for.

BT PAIRING : | denne tilstand kan du slutte en ny enhed til Soundbaren. (Tryk pa knappen * PAIR pa
fiernbetjeningen, eller hold knappen ==J (Kilde) gverst p& Soundbaren inde i mere end 5 sekunder,
mens Soundbaren er i tilstanden “BT".)

Bemaerkninger til Bluetooth-forbindelse

Find en ny enhed inden for 1 m for at oprette forbindelse via Bluetooth-kommunikation.
Hvis du bliver bedt om en pinkode, nar du tilslutter en Bluetooth-enhed, skal du indtaste <0000>.
I tilslutningstilstand for Bluetooth vil Bluetooth-forbindelsen ga tabt, hvis afstanden mellem
Soundbar og Bluetooth-enheden er mere end 10 m.
Soundbar slukker automatisk efter 18 minutter i tilstanden Klar.
Soundbaren udfgrer muligvis ikke Bluetooth-sggninger korrekt i falgende situationer:

— Hvis der er et steerkt elektrisk felt omkring Soundbaren.

— Huvis flere Bluetooth-enheder bliver sammenkoblet samtidigt med Soundbaren.

— Hvis Bluetooth-enheden bliver slukket, ikke er pa plads eller er i uorden.
Elektroniske apparater kan forarsage radiointerferens. Apparater, der genererer elektromagnetiske
balger, skal holdes vaek fra Soundbar-hovedenheden - f.eks. mikrobglger, tradlase LAN-enheder
0SV.
Din Soundbar understgtter SBC-data (44,1 kHz, 48 kHz).
Slut kun til en Bluetooth-enhed, der understatter funktionen A2DP (AV).
Du kan ikke slutte din Soundbar til en Bluetooth-enhed, der kun understgtter funktionen HF (Hands
Free-handfri).
Nar du har parret din Soundbar med en Bluetooth-enhed, skal du vaelge “[AVISamsung Soundbar
Q6C-Series” blandt enhedens scannede enheder. Listen aendrer automatisk din Soundbar til
“BT’-tilstand.

- Kun tilgaengelig, hvis din Soundbar er pa listen med Bluetooth-enhedens parrede enheder.

(Bluetooth-enheden og din Soundbar skal veere parret mindst én gang tidligere.)

Soundbar vises kun pa Bluetooth-enhedens liste med sagte enheder, nar din Soundbar viser
“BTREADY”.
Nar du slutter Soundbar til en Bluetooth-enhed, skal du placere dem sa teet pa hinanden som muligt.
Jo laengere Soundbar og Bluetooth-enheden er fra hinanden, jo darligere bliver lydkvaliteten.
Bluetooth-forbindelsen kan gé i stykker, nar enhederne er uden for det effektive omrade.
Bluetooth-forbindelsen fungerer muligvis ikke som beregnet i omrader med dérlig modtagelse.

DAN - 29



e EnBluetooth-enhed kan opleve stgj eller funktionsfejl under falgende forhold:
— Nar huset er i kontakt med signalmodtageren pa Bluetooth-enheden eller Soundbar.
— I hjgrner eller nar der er en forhindring i neerheden, f.eks. en vaeg eller skillevaeg, hvor der kan
forekomme elektriske a&ndringer.
— Nar de udseettes for radioforstyrrelser fra andre produkter, der opererer i de samme
frekvensomrader, sésom medicinsk udstyr, mikrobglgeovne og tradlese LAN-enheder.
- Hindringer som dagre og vaegge kan stadig pavirke lydkvaliteten, selv nar enhederne er inden
for det effektive omrade.
e Bemeerk, at din Soundbar ikke kan parres med andre Bluetooth-enheder, mens du bruger
indstillingen Bluetooth.
¢ Denne tradlgse enhed kan forarsage elektrisk interferens under brug.

Bluetooth Power Til (SOUND MODE)

Hvis en Bluetooth-enhed, der allerede er forbundet, forsgger at oprette forbindelse til Soundbaren, nar
funktionen Bluetooth Power Til er sldet til, og Soundbaren er sldet fra, slds Soundbaren automatisk til.
1. Tryk og hold nede pa knappen SOUND MODE i mere end 5 sekunder pa fiernbetjeningen, mens
Soundbaren er taendt.
2. "ON-BLUETOOTH POWER” vises pa Soundbarens display.

Frakobling af Bluetooth-enheden fra en Soundbar

Sadan kobler du Bluetooth-enheden fra din Soundbar. Se i Bluetooth-enhedens brugervejledning.

¢ Din Soundbar bliver frakoblet.
e Nar Soundbaren er frakoblet fra Bluetooth-enheden, viser Soundbaren “BT DISCONNECTED” pa

displayet pa forsiden.

Frakobling af Soundbar-hovedenheden fra Bluetooth-enheden

Tryk p& knappen ==J (Kilde) p& det gverste panel eller p& fjernbetjeningen, og skift derefter til en
anden tilstand end “BT".
e Frakobling tager tid fordi Bluetooth-enheden skal modtage et svar fra Soundbaren.
(Frakoblingstiden kan variere, afhaengigt af Bluetooth-enheden)
e Nar Soundbaren er frakoblet fra Bluetooth-enheden, viser Soundbaren “BT DISCONNECTED” pa
displayet pa forsiden.
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Flere Bluetooth-forbindelser

Soundbaren kan forbindes til 2 Bluetooth-enheder pa samme tid.

e 3er

Bluetooth-enhed A Bluetooth-enhed B

Slut Soundbaren til op til to Bluetooth-enheder. (Se side 28)
Spil musik fra en af de tilsluttede Bluetooth-enheder, selvom der er tilsluttet to.

. Hvis der afspilles musik fra Bluetooth-enheden “B”, mens der afspilles fra enheden “A”, begynder

afspilning af musikken pa enheden “B” og stoppes/saettes pa pause automatisk pa enheden “A”.

. Paversioner, der er zeldre end AVRCP V1.4, kan det tage leengere tid at skifte mellem enheder, der

afspilles musik fra.

BEMZRKNINGER

Enheden kan skiftes ved notifikation eller alarm pa nogle enheder.

Nogle enheder understgtter ikke Bluetooth-multiforbindelse.

“BT PAIRING”-indstillingen stopper, hvis der ikke parres nogen enhed inden for tre minutter.

Skift mellem enheder kan tage ca. syv sekunder pa nogle apps.

Hvis du tilslutter en 3. Bluetooth-enhed, vil enten enhed A eller B blive frakoblet.

(En enhed, der ikke afspilles pa det pageeldende tidspunkt, frakobles).

Der kan kun tilsluttes ét Samsung-tv eller 2 Bluetooth-enheder pd samme tid.

Soundbaren frakobles Bluetooth-enheder, nar den far en anmodning om tilslutning fra et Samsung
TV.
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Brug af Tap Sound

Tryk pa Soundbar med din mobilenhed for at afspille lyden fra indholdet pa mobilenheden gennem
Soundbar.

¢ Alt efter mobilenheden understattes denne funktion eventuelt ikke.
e Denne funktion er kun kompatibel med Samsung-mobilenheder med Android 8.1 eller senere.

SmartThings-appen

m =

Mobilenhed

1. Sla Tap Sound-funktionen til pa din mobilenhed.
¢ For oplysninger om, hvordan funktionen slas til, henvises der til “Aktivér Tap Sound-
funktionen” nedenfor.
2. Tryk pa Soundbaren med mobilenheden. Veelg “Start nu” i vinduet, der vises.
Der oprettes forbindelse mellem mobilenheden og Soundbaren via Bluetooth.
3. Afspil lyden af indholdet pa mobilenheden gennem Soundbar.
¢ Denne funktion slutter en mobilenhed til Soundbaren via Bluetooth ved at registrere vibration,
der forekommer, nar enheden rarer Soundbaren.
e Sorg for, at mobilenheden ikke trykker pa et skarp hjerne pa Soundbaren. Soundbaren eller
mobilenheden kan blive ridset eller beskadiget.
¢ Det anbefales, at mobilenheden daekkes med et etui. Tryk let pa det brede omrade pa den gvre
del af Soundbaren uden at laegge for mange kraefter i det.
e Forat bruge denne funktion skal SmartThings-appen opdateres til den seneste version.
Alt efter appversionen understattes denne funktion eventuelt ikke.

Aktivér Tap Sound-funktionen

Brug SmartThings-appen til at sla funktionen Tap View, Tap Sound til.
1. Kgr SmartThings-appen pa mobilenheden.
2. Velg (=-¢33) i skaermen for SmartThings-appen, der vises p4 mobilenheden.
3. Indstil “Tap View, Tap Sound” til Til for at lade funktionen kare, nar en mobilenhed naermer sig
Soundbaren.

BEM/ERKNINGER
¢ Nar mobilenheden er i strambesparelsestilstand, virker Tap Sound-funktionen ikke.
¢ Tap Sound-funktionen virker eventuelt ikke, hvis der er enheder naer Soundbaren, der forarsager
radiointerferens som f.eks. elektriske enheder. Sarg for, at enheder, der kan forarsage
radiointerferens, er placeret i en passende afstand fra Soundbaren.
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09 SADAN Vaegmonteringskomponenter

INSTALLERER DU e a— EEoR—
VAGMONTERINGEN

Vagmonteringens styreskinne

®- 2
(M4 x L10)

Forholdsregler ved installation

e Installer kun pd en lodret vaeg. Holderskrue Skrue
e Undlad at installere et sted med hgje

temperaturer eller fugtighed. ﬂ x2
e Kontroller, at vaeggen kan baere produktets =

vaegt. Hvis ikke, skal vaeggen forsteerkes, eller Beslag til vagmontering
du skal vaelge et andet installationssted.
e Kgb og brug skruer eller ankre, der er egnede
titdin vaeg (gips, jernplader, tree 0sv.). Hvisdet 4 p|5cer yaegmonteringens styreskinne mod
er muligt, skal du fastgere de beerende skruer

_ veeggen.
i vaegstolper. ¢ Vagmonteringens styreskinne skal
* Kgb vaegmonteringsskruer, der passer til veere plan.

typen og tykkelsen af den vaeg, du vil e Hvis dit TV er monteret p& vaggen, skal

montere Soundbar pa. du mindst installere Soundbar 5 cm under
— Diameter: M5 TVet

— Leengde: 35 mm eller lzengere anbefales.
e Tilslut kabler fra enheden til eksterne

enhederfor du installerer Soundbar pa TV
vaggen.
o Sprg for, at apparatet er slukket og koblet fra
strgmforsyningen, inden du installerer det. t 5cmellermere

Ellers risikerer du at fa elektrisk sted.
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2.

Serg for, at Vaegmonteringens styreskinnes

midterlinje flugter med tv'ets midterlinje

(hvis Soundbar monteres under tv'et), og

fastger derefter Vaegmonteringens

styreskinne pa vaggen med tape.

e Hvis Soundbar ikke monteres under et TV,

placeres Midterlinje i midten af
monteringspunktet.

Midterlinje

. Med spidsen af et skriveredskab eller en

spidset blyant skal du prikke hul i midten af
A-TYPE-billederne i hver ende af
styreskinnen for at markere hullerne til de
baerende skruer og derefter fjerne
Vaegmonteringens styreskinne.

. Med det korrekte borehoved skal du bore et

hulivaeggen ved hvert maerke.

e Hvis meerkerne ikke svarer til sammenes
placering, skal du sgrge for at indseette de
korrekte ankre i hullerne, far de baerende
skruer fastgeres. Hvis du anvender ankre,
skal du sgrge for, at borehullerne passer til
de ankre, der benyttes.
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5. Farenskrue (medfelger ikke) gennem hver

Holderskrue, og fastger de enkelte skruer, sa
de sidder stramt i hullet til den beerende
skrue.

w OO )
€

(Medfalger ikke)

6. Installér de 2 Beslag til vaegmontering i den

rigtige retning pa bunden af Soundbar ved at
bruge 2 Skruer.

Sy

e Ved samling skal du sikre, at
ophangningsdele til Beslag til
Vaegmontering er placeret bag pa
Soundbar.

Bagsiden af Soundbar

Hgjre side af Soundbar



7. Monter Soundbar med de tilhgrende Beslag 10 INSTALLATION

til Vaeegmontering ved at fastgere Beslag til

Vaegmontering pa Holderskruer pa vaggen. AF SO U N D BAR
Vaeg o\ l l FO RAN TV

” Placer Soundbaren pé et TV-mabel.

8. For Soundbar nedad som vist nedenfor, sa
Beslag til veegmontering hviler sikkert pa
Holderskruerne.

e |sxet Holderskruerne i den brede (nedre)
del af Beslag til veegmontering, og for
derefter Beslag til vaegmontering ned, s&
Beslag til veegmontering hviler sikkert
pa Holderskruerne.

W,
//;%tsc
n

Som vist pa billedet skal midten af Soundbaren
rettes ind med midten af tv'et, hvorefter
Soundbaren forsigtigt placeres i tv-mablet.
Placer Soundbaren mindst 3 cm fra TV'ets forside
for at fa den bedste lydkvalitet.

BEMARKNINGER
e Sorg for, at Soundbaren star pa en flad og
solid overflade.
o Utilstraekkelig afstand fra tv'et kan forarsage
akustiske problemer.
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11 SOFTWAREOP-
DATERING

Samsung kan muligvis tilbyde opdateringer for
Soundbarsystemets firmware i fremtiden.

USB-port

- e

Hvis der tilbydes en opdatering, kan du opdatere
firmwaren ved at tilslutte et USB-drev med
firmwareopdateringen gemt pa det til USB-
porten pa din Soundbar.

USB Opdatering

Nar opdateringen er faerdig, opretholdes alle dine
tilpassede brugerindstillinger.
1. Tilslut et USB-drev til USB-porten pa din
computer.
Vigtigt: Sgrg for, at der ikke er nogen
musikfiler pd USB-drevet. Det kan forarsage,

at firmwareopdateringen bliver fejlbehaftet.

2. Gatil (www.samsung.com) - sgg efter
modelnavnet fra menupunktet for
kundesupport.

¢ Se opgraderingsvejledningen for at fa
mere information om opdatering.

3. Download opgraderingsfilen (USB-type).

4. Udpak den downloadede opgraderingsfil, og
kopiér *.bin-filen til USB-drevets rodmappe.

5. Sluk for Soundbar, og tilslut USB-drevet med
firmwareopdateringen til USB-porten pa
Soundbar.

6. Taend Soundbar, og tryk p& knappen ==J) (Kilde)
for at vaelge USB-kilden. “UPGR” vises. Dette
kan tage op til 3 minutter.

UPGR— B--—
DONE — BYE

e Processen med firmwareopdateringen
vises UPGR -> B-- -> DONE -> BYE i
reekkefglgen B eller H kan vises ift.
firmwaren, der opdateres.

BEMZRKNINGER

¢ Soundbar genstartes automatisk, nar
opdateringen er fuldfart.

e Dette produkter har en DUAL BOOT-funktion.
Hvis firmwaren ikke opdateres, kan du
opdatere firmwaren igen.

¢ Under opdateringen ma du ikke slukke den
eller fjerne USB.

e Hvis opdateringen ikke fortsetter, skal du
tilslutte Soundbar-stremkablet igen.

¢ Nar den seneste version er installeret,
udferes ingen opdatering.

e Afheengigt af USB-typen understattes
opdatering muligvis ikke.

e Hvis tilslutningen til subwooferen ikke
etableres igen automatisk efter opdateringen,
henvises der til side 16.

e Hvis softwareopdateringen mislykkes, skal du
kontrollere, om USB-drevet er defekt.

e Mac OS-brugere skal bruge MS-DOS (FAT)
som USB-formatet.
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Nulstilling

Soundbaren set ovenfra

[ INITOK

Taend for Soundbar, og tryk samtidigt pa
knapperne — =+ (Lydstyrke) pa kabinettet i
mindst fem sekunder. “INIT OK” vises pa
skarmen, og derefter nulstilles Soundbar.

/\ FORSIGTIG

o Alle Soundbars indstillinger er nulstillet. Serg
for kun at foretage dette, hvis nulstilling er
ngdvendigt.
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12 FEJLFINDING

Fer du beder om hjeelp, skal du kontrollere fglgende.

Soundbar taender ikke.

Subwoofer udsender ikke nogen lyd.

= Kontroller, om stremkablet til Soundbaren
er korrekt indsat i stikkontakten.

Soundbar kerer uregelmaessigt.

= Nar du har taget strgmkablet ud, skal du

indsatte detigen.
— Frakobl stramkablet, og tilslut detigen til

den eksterne enhed, og prav igen.

= Hvis der ikke er noget signal, slukkes
Soundbaren automatisk efter en bestemt
periode. Sla strammen til. (Se side 7.)

Hvis fjernbetjeningen ikke fungerer.

= Peg fjernbetjeningen direkte mod
Soundbar.
= Udskift batterierne med nye.

= Kontroller,om LED-indikatoren bag pa
subwooferen lyser blat. Forbind Soundbaren
og subwooferen igen, hvis indikatoren
blinker blat eller lyser rgdt. (Se side 16.)

= Du kan opleve et problem, hvis der er en
hindring mellem Soundbaren og
subwooferen. Flyt enheder til et omrade
veek fra forhindringer.

= Andre enheder, der sender
radiofrekvenssignaler i neerheden, kan
afbryde forbindelsen. Hold din hgjttaler
vaek fra sadanne enheder.

= Fjern og tilslut netledningen igen.

Hvis der er lydflimren, forsinkelser eller stgj fra
subwooferen.

Soundbar udsender ikke nogen lyd.

= Lydstyrken pa Soundbaren er for lav eller
sldet fra. Regulerer lydstyrken.

= Naren ekstern enhed (STB, Bluetooth-
enhed, mobilenhed osv.) er tilsluttet, skal du
justere lydstyrken pa den eksterne enhed.

— For lydudgang fra tv'et skal du veelge
Soundbar. (Samsung-tv: Hjiem (@) - Menu
- Indstill. (¢83) - Alle indstillinger (¢33) -
Lyd - Lydoutput - Vaelg Soundbar)

= Kabelforbindelsen til soundbaren er muligvis
les. Fjern kablet, og tilslut igen.

= Fjern netledningen helt, tilslut igen, og
teend for strgmmen.

= |nitialiser produktet, og prev igen.
(Se side 37.)

= Hvis der er objekter mellem Soundbar og
subwooferhgjttaleren, kan det fordrsage et
problem. Placer dem et andet sted uden et
sadan objekt imellem dem.

= Der kan veere lydflimren eller forsinkelser, nar
subwooferen er placeret langt fra Soundbar.
Anbring dem i neerheden af Soundbar.

= Der kan vere lydflimren eller forsinkelser, nar
Soundbar er i nerheden af et instrument eller
en elektrisk enhed, der kan forarsage
radiointerferens. Anbring Soundbar langt vaek
fra sadanne enheder, der kan forarsage
radiointerferens. (Feks. en tradles router).

= Skift tv'ets netvaerksforbindelsesstatus fra
tradles til kabel.
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Subwoofer-lydstyrken er for lav.

-

-

Den originale lydstyrke for detindhold, du
spiller, kan vaere lav. Prgv at justere
subwoofer-niveauet. (Se side 12.)

Stil Subwoofer-hgjttaleren taettere pa dig.

Soundbar opretter ikke forbindelse via
Bluetooth.

Hvis tv'et ikke er tilsluttet via HDMITO TV
(eARC/ARC).

-

Kontroller, om HDMI-kablet er korrekt
tilsluttet eARCG-terminalen. (Se side 19.)
Tilslutning er muligvis ikke mulig pa grund af
den tilsluttede eksterne enhed (set-top-boks,
spilmaskine osv.). Tilslut Soundbaren direkte.
HDMI-CEC er muligvis ikke aktiveret pa tv'et.
Teend for CEC i tv-menuen. (Samsung-tv: Hjem
([@) - Menu - Indstill. (£33) > Alle
indstillinger (¢33) - -forbindelse - Ekstern
enhedsstyring - Anynet+ (HDMI-CEC) TIL)

For at oprette forbindelse til eARC skal
funktionen eARCi TV-menuen vaere
indstillet til TIL. (Samsung-tv : Hjem (@) -
Menu - Indstill. (§3) - Alle indstillinger
(¢33) - Lyd » Ekspertindstillinger -
Tilstanden HDMI-eARC (Auto))

Der eringen lyd i, nar du opretter forbindelse
til tv’eti HDMITO TV (eARC/ARC) -tilstand.

-

Din enhed kan ikke afspille
indgangssignalet. Skift tviets lydudgang til
PCM eller AUTO.

(Samsung-tv: Hjem (@) - Menu - Indstill.
(£33) - Alle indstillinger (§3) - Lyd -
Ekspertindstillinger - Format for digital
outputlyd)

= Nar du tilslutter en ny enhed, skal du skifte til
“BT PAIRING” for at oprette forbindelse. (Tryk
pa knappen * PAIR pa fiernbetjeningen, eller
tryk pa knappen <=J (Kilde) pa Soundbaren i
mindst 5 sekunder.)

= Hvis Soundbaren er tilsluttet en anden
enhed, skal du farst afbryde enheden for at
skifte enhed.

= Forbind denigen, nar du har fjernet listen
over Bluetooth-hgjttalere pa enheden, der
skal tilsluttes. (Samsung-tv: Hjem (@)~
Menu - Indstill. (§33) - Alle indstillinger ( £83)
- Lyd = Lydoutput - Liste over Bluetooth-
hgjttalere)

= Den automatiske tv-forbindelse kan vaere
deaktiveret. Nar Soundbaren er i “BT
READY’, tryk og hold Venstre-knappen pa
Soundbarens fjernbetjening i 5 sekunder
for at vaelge ON-TV CONNECT. Hvis du kan
se OFF-TV CONNECT, skal du trykke og
holde Venstre-knappen igen i 5 sekunder
for at eendre valget.

— Fjern og tilslut netledningen igen og prav
igen.

— Initialiser produktet, og prav igen.
(Se side 37.)
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Lyden falder ud, nar der er oprettet
forbindelse via Bluetooth.

= Nogle enheder kan fordrsage
radiointerferens, hvis de er placeret for teet
pa Soundbar, f.eks. mikroovne, tradlase
routere osv.

= Hvis din enhed, der er tilsluttet via
Bluetooth, er for langt veek fra Soundbar,
kan lyden falde ud. Flyt enheden teettere
pa Soundbar.

= Hvis en del af din krop er i kontakt med
Bluetooth-transceiveren, eller produktet er
installeret pa metalmabler, kan der opsta
udfald. Kontroller installationsmiljeet og
betingelserne for brug.

13 LICENS

P&Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

rights reserved.

Bluetooth-multiforbindelse virker ikke.

= Nartvet er forbundet til Soundbar,
fungerer Bluetooth-multiforbindelse
muligvis ikke. Frakobl Soundbar fra tv'et, og
pravigen.

= Kontrollér, om Bluetooth-
multiforbindelsesindstillingen er slaet til.
(Se afsnittet Soundbar opretter ikke
forbindelse via Bluetooth.).

— Frakobl den enhed, der aktuelt spiller, par
med den enhed, du vil oprette forbindelse
til, og tilkobl den tidligere enhed igen.

= Hvis lyden ikke kan hares selv efter korrekt
forbindelse, henvises der til afsnittet Lyden
falder ud, nar der er oprettet forbindelse
via Bluetooth..

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

Soundbar taender ikke automatisk sammen
med tv'et.

€3 Bluetooth’

= Nar du slukker for Soundbaren, mens du
ser tv, er stramsynkronisering med tv'et
deaktiveret. Sluk farst tv-apparatet.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 BEMARKNING
VEDR. OPEN
SOURCE-LICENS

For at sende forespgrgsler og anmodninger om
spergsmal vedrarende dbne kilder, skal du
kontakte Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

15 VIGTIGNOTEOM
SERVICE

e Figurer ogillustrationeridenne
brugervejledning bringes kun for reference
og kan veere anderledes end pa det virkelige
produkt.

e Der opkraeves muligvis et
administrationsgebyr,

(a) hvis en tekniker tilkaldes pa din
foranledning, og der ikke er nogen fejl ved
produktet (f.eks. hvis du ikke har laest
denne brugervejledning)

(b) hvis du indleverer enheden til et
servicecenter, og der ikke er nogen fejl ved
produktet (f.eks. hvis du ikke har laest
denne brugervejledning).

e Du far oplyst administrationsgebyrets
starrelse, inden noget arbejde eller besaqg i
hjemmet udfares.
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16 SPECIFIKATIONER OG VEJLEDNING

Specifikationer
Modelnavn HW-Q64C
USB 5V/0,5A
Veegt 3,5kg
Dimensioner (B x H x D) 1030,0 x 570 x 105,0 mm

Driftstemperatur +5°C il +35°C
Driftsfugtighed 10 % til 75 %
FORSTARKER

Angivet udgangseffekt 180W (30Wx )

Understgttede afspilningsformater

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD /

Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch

Navn pa subwoofer PS-WC67B
Veegt 55kg
Dimensioner (B x H x D) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm
FORSTARKER

) 160W
Angivet udgangseffekt
Samlet strgmforbrug i standby (W) 2,0W

Bluetooth
Portdeaktiveringsmetode

Hold knappen SOUND MODE inde i mindst
5 sekunder for at slukke for taend/
sluk-funktionen for Bluetooth.

BEMZRKNINGER

e Samsung Electronics Co., Ltd forbeholder sig ret til at eendre specifikationerne uden varsel.

o Veerdierne for vaegt og starrelse er omtrentlige.
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e Herved erklaerer Samsung, at dette radioudstyr er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU
og de relevante britiske lovkrav. Den komplette tekst i overensstemmelseserklaringen findes pa
falgende internetadresse: http://www.samsung.com Ga til Support, og indtast modelnavnet.
Dette udstyr ma anvendes i alle EU-lande og i Storbritannien.

e TRADL@S ENHEDSOUTPUTEFFEKT
Maksimal RF-sendereffekt
100 mW ved 2,4 GHz - 2,4835 GHz
25mW ved 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Korrekt bortskaffelse af batterierne i dette produkt]

(Geelder i lande med systemer til affaldssortering)

Denne markning pa batteriet, i manualen eller pa emballagen betyder, at batterierne i dette produkt ikke
ma bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald efter endt levetid. Er batterierne maerket
med de kemiske symboler Hg, Cd eller Pb, betyder det, at deres indhold af kviksalv, cadmium eller bly
ligger over de graenseveerdier, som er fastsat i EU-direktiv 2006/66.

Hvis batterierne ikke bortskaffes korrekt, kan disse stoffer vaere skadelige for menneskers helbred eller
miljget.

Hjeelp til med at beskytte naturens ressourcer og fremme genbrug ved at holde batterierne adskilt fra
andre typer af affald og ved at indlevere dem pa en genbrugsplads.

ﬁ Korrekt bortskaffelse af dette produkt
(elektrisk & elektronisk udstyr)

(Geelder i lande med systemer til affaldssortering)

Denne markning pa produktet, pa tilbeher eller i manualen betyder, at produktet og elektronisk tilbehar
hertil (f.eks. oplader, headset og USB-kabel) ikke ma bortskaffes sammen med almindeligt
husholdningsaffald efter endt levetid. For at forebygge skadelige virkninger pa menneskers helbred eller
miljget skal disse genstande bortskaffes adskilt fra andre typer af affald og indleveres pé en
genbrugsplads med henblik p& genindvinding.

Forbrugere bedes kontakte forhandleren, hvor de har kgbt produktet, ellerkommunen for naermere
oplysning om, hvor og hvordan de kan indlevere produkt og tilbehar med henblik p& miljgvenlig
genindvinding.

Virksomheder bedes kontakte leverandaren og falge anvisningerne i kgbekontrakten. Dette produkt og
elektronisk tilbehgr hertil ma ikke bortskaffes sammen med andet erhvervsaffald.

For informationer om Samsungs miljeforpligtelser og produktspecifikke, regulativforpligtelser sdsom
REACH, WEEE, batterier skal du besage:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

KOMMISSIONENS FORORDNING (EU) 2019/1782
Krav til miljevenligt design af eksterne stremforsyninger :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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INFORMATII DE SIGURANTA

AVERTISMENTE PRIVIND
SIGURANTA

PENTRU A REDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE,
NU SCOATETI CAPACUL POSTERIOR (SAU DIN
SPATE). N INTERIOR NU EXISTA PIESE CARE POT
FI REPARATE DE UTILIZATOR. PENTRU SERVICE,
ADRESATI-VA PERSONALULUI CALIFICAT.
Consultati tabelul de mai jos pentru o explicatie a
simbolurilor care pot apdrea pe produsul dvs.
Samsung.

RISCDE ELECTROCUTARE
NU DESCHIDETI

Acest simbol indica faptul ca tensiunea

produs este periculos.

Acest simbol indica faptul ca produsul
este insotit de documentatie importanta
privind utilizarea si intretinerea.

Produs clasa Il: Acest simbol indicd ca
nu este necesara impamantarea.

Daca acest simbol nu este prezent pe un
produs cu un cablu de alimentare,
produsul TREBUIE sa aiba o buna
conexiune laimpamantare (masa).

dininterior este ridicatd. Orice fel de
contact cu pdrtile interioare ale acestui

Tensiune c.a.: Acest simbol indicd ca
tensiunea nominald marcata cu simbol
este tensiunea c.a.

Tensiunea c.c.: Acest simbol indica ca
tensiunea nominald marcata cu simbol
este tensiuneac.c.

Atentie! Consultati instructiunile de
utilizare: Acest simbol instruieste
utilizatorul sa consulte manualul de
utilizare pentru mai multe informatji
legare de sigurantd.

AVERTISMENT
e Pentru a reduce riscul de incendiu si de
electrocutare, feriti aparatul de ploaie si
umezeala.

ATENTIE

e PENTRU A PREVENIELECTROCUTAREA,
POTRIVITI LAMELA STECHERULUI IN PRIZA S|
INTRODUCETI COMPLET.

e Acest aparat trebuie conectat la o priza de
curent alternativ cu conectare de protectie
prin fmpamantare.

e Pentru a deconecta aparatul de la priza,
trebuie sa scoateti stecherul, drept urmare
priza va fiimediat functionala.

e Nu expunetiacest aparat la scurgeri sau
stropiri. Nu plasati pe aparat obiecte pline cu
lichid, cum ar fi vazele.

e Pentru a opri complet aparatul, trebuie sa
scoateti cablul de alimentare din priza de
perete. Prin urmare, cablul de alimentare
trebuie sa poata fi accesat cu usurintd in orice
moment.
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PRECAUTII

1. Asigurati-vd ca sursa de alimentare cu c.a.

din locuinta dvs. respecta cerintele
energetice mentionate pe eticheta de
identificare situatd pe partea inferioard a
produsului. Instalati unitatea in pozitie
orizontald sau pe un suport solid (mobild), cu
suficient spatiu in jur pentru ventilatie 7~10
cm. Asigurati-va cd fantele de ventilatie nu
sunt acoperite. Nu asezati unitatea pe
amplificatoare sau pe alte echipamente care
se pot incinge. Aceasta unitate este
destinata pentru utilizare continud. Pentru a
opri complet unitatea, deconectati cablul de
alimentare de la priza. Deconectati unitatea
de la priza daca nu o utilizati mai mult timp.
. Intimpul furtunilor cu descarcari electrice,
scoateti stecherul din priza. Cresterile de
tensiune din cauza descarcarilor electrice pot
duce la defectarea aparatului.

. Nu expuneti aparatul la actiunea directd a
razelor soarelui sau a altor surse de cdldura.
Aparatul se poate supraincalzi si defecta.

. Protejati aparatul de umiditate (de ex. vaze)
si caldura excesiva (de ex. un semineu) sau
de echipamentele care creeaza campuri
magnetice sau electronice puternice.
Deconectati cablul de alimentare de la sursa
de alimentare cu curent alternativ in cazul
unei disfunctionalitdti. Aparatul nu este
destinat utilizarii industriale. Utilizati
produsul doar in scopuri personale.

Este posibil sa se creeze condens, daca
aparatul sau discul au fost depozitate la
temperaturi scazute. Dacd transportati
unitatea pe timpuliernii, asteptati
aproximativ 2 ore inainte de utilizare, pentru
ca unitatea sd ajunga la temperatura
camerei.
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. Bateriile utilizate pe acest produs contin

chimicale déunatoare pentru mediul
inconjurdtor. Nu aruncati bateriile impreund
cu celelalte reziduuri menajere. Nu aruncati
bateriile in foc. Nu scurtcircuitati,
dezasamblati sau supraincélziti bateriile.
ATENTIE : Exista pericolul de explozie daca
bateria este inlocuita incorect. Inlocuiti
bateria cu una de acelasi tip sau de un tip
echivalent.
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01 VERIFICAREA COMPONENTELOR

|
I

Unitate principald Soundbar Subwoofer Telecomanda/Baterii
]
x2 - p—
Cablu de alimentare Adaptor dec.a./c.c. CabluHDMI
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
X2 @ .
[ o) Ro) oM | @ X2 '@ X
> (M4 x L10)
Ghidaj de montare pe perete Surub suport Suport de fixare pe Surub
perete

e Pentruinformatii suplimentare despre alimentarea cu energie electricd si consum, consultati
eticheta atasata produsului. (Eticheta: Baza unitdtii principale Soundbar)

e Pentru achizitionarea unor componente suplimentare sau a unor cabluri optionale, contactati
Centrul de service Samsung sau Centrul Samsung pentru asistentd clienti.

e Pentru mai multe informatii despre montarea pe perete, consultati pagina 33.

Designul si specificatiile pot fi modificate fard instiintare prealabila.
Aspectul accesoriilor poate diferi putin fata de imaginile de mai sus.
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02 DESCRIERI

Panoul frontal/superior al sistemului Soundbar

n Afisaj
Afiseazd starea produsului si modul curent.

Buton (I)(Alimentare)
Porneste si opreste sistemul.
¢ Functia Auto Power Down

Unitatea se opreste automat in urmatoarele situatii.
— Modul D.IN/HDMI /BT /USB : Daca nu exista semnal audio timp de 18 minute.

Buton — =+ (Volum)
Controleaza nivelul volumului.

e Cand este reglat, nivelul volumului apare pe afisajul frontal al sistemului Soundbar.

Buton <] (Surs3)
Selectati modul de intrare a sursei.
Mod deintrare Afisaj
Optics D.IN
*D.IN = TV eARC (Autoconversie)
eARC/ARC (HDMIOUT)
E] D.IN = TV ARC (Autoconversie)
HDMI HDMI
Mod BLUETOOTH BT
Mod USB usB

e Pentru activarea modului “BT PAIRING”, schimbati sursa modului “BT”, iar apoi mentineti apasat
butonul@ (Sursa) timp de mai mult de 5 secunde.

e Modul “*” este acceptat atunci cand functia eARC din setarea televizorului este Pornita.
e Butonul de alimentare va deveni activ la 4 - 6 secunde dupd ce conectati cablul de alimentare cu

curent alternativ.
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e (Cand porniti aceasta unitate, va surveni o intarziere de 4 sau 5 secunde Tnainte de reproducerea
sunetului.

e Daca auziti sunete atat de la TV, cat si de la Soundbar, accesati meniul Setari pentru sunetul
televizorului si setati difuzoarele televizorului la Difuzor extern.

Panoul inferior al unitatii Soundbar

Rl HDMITO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Conectati o unitate USB pentru a reda fisierele muzicale de pe unitatea USB prin intermediul sistemului
Soundbar. (Consultati pagina 27.)

DC24V (Alimentare)
Conectati la un adaptor c.c/c.a. (Consultati pagina 15.)

N =

HDMI
Intrd semnale audio si video simultan, printr-un cablu HDMI.

@

Conectati la iesirea HDMI a unui dispozitiv extern. (Consultati pagina 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Conectatila mufa HDMI IN (eARC) de pe un televizor. (Consultati pagina 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Conectati la iesirea digitald (optica) a unui dispozitiv extern. (Consultati pagina 26.)

¢ Cand deconectati cablul de alimentare al transformatorului de c.a./c.c. de la priza, trageti de stecdr.
Nu trageti de cablu.

¢ Nu conectati aceastd unitate sau alte componente la o priza de c.a. pand cand toate conexiunile
dintre componente nu sunt finalizate.
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03 FOLOSIREA TELECOMENZII

Introducerea bateriilor inainte de utilizarea telecomenzii (2 baterii AAA)

Glisati capacul posterior in directia sagetii pand
cand iese complet. Introduceti 2 baterii AAA (1,5V),
respectand polaritatea corectd. Glisati capacul
posterior inapoi in pozitie.

Cum sa folositi telecomanda

Porneste si opreste sistemul Soundbar.

Alimentare

Apadsati pentru a selecta o sursa conectata la
sistemul Soundbar.

Sursa

pentru a dezactiva sunetul.
Apasati-l din nou pentru a-L activa din nou.

@ Apasati butonul 24, (Anularea sunetului)

. _im Anularea unetului
lﬂ\ SOUND l

+ M N
45— c—— ) (:[»

WOOFER —

@ TONE Volum

CONTROL

Apdsati butonul in sus sau in jos pentru a regla

SOUNDBAR
volumul.

e Anularea sunetului
Apdsati butonul Volum pentru anularea
sunetului. Apasati-l din nou pentru a-l activa
din nou.
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Apasand butonul, puteti regla volumul fiecarui difuzor.
e Apadsati butonul pentru a selecta CENTER LEVEL apoi reglati volumul intre -6~+6 by
utilizand butoanele Sus/Jos.

CHLEVEL o Dacé difuzoarele spate (comercializate separat) sunt conectate, este acceptatd setarea
REARLEVEL. Pentru reglarea volumului REARLEVEL intre -6 si +6 utilizand butoanele
Sus/Jos.

E Apdsand butonul, puteti seta functia audio. Setarea dorité poate fi ajustatd folosind
butoanele Sus/Jos.
VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Controlul - VOICEENHANCE ON/OFF
sunetului

Acest mod imbunatateste auditia dialogurilor in filme si la televizor.

— NIGHT MODE ON/OFF
Acest mod este optimizat pentru vizionarea in timpul noptii, avand setdrile reglate
pentru a reduce volumul, dar pastrand dialogul clar.

- SYNC

Dacd semnalul video de pe televizor si semnalul audio de la sistemul Soundbar nu
sunt sincronizate, apasati butonul @ (Controlul sunetului) pentru a selecta SYNC, iar
apoi setati decalajul audio intre 0 si 300 milisecunde cu ajutorul butoanelor Sus/Jos.
(Optiunea nu este disponibila in modul “USB” sau “BT".)

—  VIRTUAL ON/OFF

Functia Dolby Virtual poate fi ON/OFF.

e Functiile audio VOICE ENHANCE, NIGHT MODE si VIRTUAL pot fi ON/OFF utilizand
butoanele Sus/Jos. (Functia VIRTUAL nu este disponibild in modul “USB” sau “BT”.)

e Mentineti apasat butonul €§3 (Controlul sunetului) timp de aproximativ 5 secunde
pentru a regla sunetul pe fiecare bandd de frecventa. Se pot selecta 150 Hz, 300 Hz,
600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz si 10 kHz folosind butoanele Stanga/Dreapta, fiecare
putand fireglat intre -6 si +6 prin folosirea butoanelor Sus/Jos. (Asigurati-vd cd ati
setatin modul “STANDARD”).

3
PAIR

Bluetooth
PAIR

Comutati sistemul Soundbar la modul de asociere Bluetooth.
Apdsati butonul * PAIR si asteptati sa apard ecranul “BT PAIRING” pentru a va conecta la
un dispozitiv Bluetooth nou.

Redare/Pauza

Puteti sd redati sau sa intrerupeti muzica apasand butonul.
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Sus/Jos/
Stanga/

Dreapta

Apasati zonele indicate pentru aselecta Sus/Jos/Stanga/
Dreapta.

Apdsati Sus/Jos/Stanga/Dreapta pe buton pentru a selecta sau a seta functii.

Repeta

Pentru a folosi functia Repeta in modul “USB”, apasati butonul Sus.

Omitere melodie

Apdsati butonul Dreapta pentru a selecta urmatoarea melodie. Apasati butonul
Stanga pentru a selecta melodia anterioara.

IDSET

Apdsati si mentineti apasat butonul Sus timp de 5 secunde pentru a finaliza ID SET
(atunci cand conectati dispozitivul la un subwoofer wireless sau la un difuzor spate
wireless).

Apdsati pentru a afisa informatii despre functia activd sau codecul disponibil.

Informatii
SOUND Apdsand butonul, puteti selecta modul audio dorit.
MODE SURROUND SOUND —> GAME —> ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE Oferd o gama mai largd de sunete decat cele standard.
- GAME

Oferd sunete stereoscopice care va vor integra in mijlocul actiunii in timpul jocurilor.
ADAPTIVESOUND

Analizeaza continutul in timp real si oferd, in mod automat, un sunet optim, bazat pe
caracteristicile continutului.

DTS VIRTUAL:X

Sunet 3D captivant pentru orice continut.

STANDARD

Reda sunetul original.
DRC (Dynamic Range Control)
Va permite sd aplicati controlul intervalului dinamic pieselor Dolby Digital. Avand
dispozitivul Soundbar inchis, mentineti apdsat butonul SOUND MODE timp de peste 5
secunde pentru a activa sau dezactiva functia DRC (Dynamic Range Control (Controlul
intervalului dinamic)). Cand functia DRC este pornita, sunetul puternic este redus.
(Sunetul poate fi distorsionat.)
Bluetooth Power
Aceastd caracteristicd porneste automat Soundbarul cand primeste o cerere de
conectare de la televizor sau de la un dispozitiv Bluetooth conectat anterior.Setarea
este activata in mod implicit.

- Tineti apasat butonul SOUND MODE timp de cel putin 5 secunde pentru a dezactiva functia

de Bluetooth Power.
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WOOFER
NIVEL
WOOFER
(BAS)

Apdsati butonul in sus sau in jos pentru a regla nivelul wooferului (basului) la -12 sau intre
-6si+6. Pentru a seta nivelul de volum al wooferului (basului) la O (implicit), apasati pe
buton.

CONTROL

e Apadsati butonul pentru a selecta TREBLE sau BASS apoi reglati volumul intre -6~+6 by
utilizand butoanele Sus/Jos. Dupa ce nivelul basului este modificat, nivelul wooferului
TONE trebuie, de asemenea, reglat corespunzator.

Apdsand butonul, puteti regla volumul sunetelor inalte sau joase.
CONTROL

Folosirea butoanelor ascunse (butoane cu mai multe functii)

Buton ascuns
Pagina de referinta
Buton telecomanda Functie
Telecomanda televizorului .
WOOFER (Sus) ) ) Pagina 14
Pornit/Oprit (Standby)
R Conectarea automata a televizorului .
Stanga L L o Pagina 24
activatd/dezactivata (BT pregatit)
Sus IDSET Pagina 11
¢33 (Controlul sunetului) EQ7 benzi Pagina 10
DRC ON/OFF (Standby) Pagina 11
SOUND MODE
Bluetooth Power Pagina 11
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Specificatiile de iesire pentru diferite moduri de efecte de sunet

lesire
Efect Intrare Cu subwoofer si cu kitul de
Doar cu subwoofer X L
difuzoare wireless spate

2.0 canale 3.1 canale 5.1 canale

SURROUND
SOUND 5.1 canale 3.1 canale 5.1 canale
Dolby Atmos® 31 canale 5.1 canale
2.0 canale 31 canale 5.1 canale
GAME 5.1 canale 3.1 canale 5.1 canale
Dolby Atmos® 3.1 canale 5.1 canale
b 2.0 canale 31 canale 5.1 canale

MODE ADAPTIVE
5.1 canale 31 canale 5.1 canale

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 31canale 51 canale
2.0 canale 3.1 canale 5.1 canale
bTS 5.1 canal 31 canal 5.1 canal

VIRTUAL:X Jcanale Jcanale Jcanale
Dolby Atmos® 31 canale 5.1 canale
2.0 canale 2.1 canale 2] canale
STANDARD 5.1 canale 3.1 canale 5.1 canale
Dolby Atmos® 31 canale 5.1 canale

e Kitul Samsung wireless de boxe spate poate fi achizitionat separat. Pentru achizitionarea unui kit,
contactati furnizorul de la care ati achizitionat sistemul Soundbar.

e Atunci cand sursa de intrare este Dolby Atmos® setarea doar Subwoofer furnizeaza sunet pe 3.1
canale, in timp ce subwooferul si kitul wireless de difuzoare spate furnizeaza sunet pe 5.1 canale.

e Difuzoarele spate nu vor furniza sunet pe 2 canale de iesire atunci cand modul STANDARD este in
curs de utilizare. Pentru a activa sunetul difuzoarelor spate, schimbati modul efectului in

SURROUND SOUND.
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Reglarea volumului sistemului Soundbar cu o telecomanda TV

Reglarea volumului sistemului Soundbar cu ajutorul telecomenzii televizorului.

¢ Aceasta functie poate fi utilizata doar cu telecomenzi IR. Telecomenzile cu Bluetooth
(telecomenzi care necesitd asociere) nu sunt acceptate.

e Setati boxele televizorului la Difuzor extern pentru utilizarea acestei functi.

¢ Producatori care acceptd aceasta functie:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Opriti sistemul Soundbar.

2. Apasatisitineti apasat pe butonul WOOFER timp de 5 secunde.
De fiecare datd cand apasati butonul WOOFER in sus si il tineti apasat timp de 5 secunde, modul va
comuta in secventa: “OFF-TV REMOTE" (Modul implicit), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV
REMOTE”.

Buton telecomanda Afisaj Stare

(Mod implicit)
OFF-TV REMOTE Dezactivati telecomanda

televizorului.

SAMSUNG-TV REMOTE Activati telecomanda IR a unui

televizor Samsung.

ALL-TV REMOTE Activati telecomanda IR a unui

televizor tert.

1l
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04 CONECTAREA UNITATIISOUNDBAR

Conectarea la sursa de alimentare electrica

Utilizati componentele de alimentare pentru conectarea subwooferului si a unitatii Soundbar la sursele

de alimentare cu energie, in ordinea urmatoare:

e Pentruinformatii suplimentare despre alimentarea cu energie electricd si consum, consultati
eticheta atasata produsului. (Eticheta: Baza unitdtii principale Soundbar)

1. Conectati cablul de alimentare la subwoofer.

2. Conectaticablul de alimentare la adaptorul c.a./c.c. Conectati adaptorul de c.a./c.c. (cu cablul de

alimentare) la sistemul Soundbar.

3. Conectati cablul de alimentare la sistemul Soundbar si la subwoofer.
e Conectati alimentarea maiintai la subwoofer. Subwooferul se va conecta automat cand porniti

sistemul Soundbar.

8

\_

Cablude
alimentare

Partea dinspatea Conectarea lasursa
. dealimentare
subwooferului L
electrica
J

Cabludealimentare

Conectareala
sursadealimentare
electrica

Baza unitatii
principale Soundbar

Adaptordec.a./c.c.

e Asigurati-va cd asezati adaptorul de c.a./c.c. intins pe o suprafata pland, cum ar fi pe masa sau pe
podea. Daca plasati adaptorul de c.a./c.c. astfel incat sd atarne cu fata intrarii de c.a. a cabluluiin
sus, existd riscul ca in adaptor sd patrundd apd sau alte substante straine care pot deteriora

adaptorul.

e Dacd deconectatisi reconectati cablul de alimentare cand produsul este pornit, sistemul Soundbar

se activeaza automat.
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Conectarea manuala a subwooferuluiin cazul in care conexiunea automata esueaza

inainte de a efectua procedura de conectare manuali de mai jos:

e Verificati dacd cablurile de alimentare pentru unitatea Soundbar si subwoofer sunt conectate corect.
e Asigurati-va cd sistemul Soundbar este pornit.

1. Tinetiapdsat ID SET de pe partea din spate a subwooferului cel putin 5 secunde.
e Indicatorul rosu din partea din spate a subwooferului se stinge si se aprinde intermitent

indicatorul albastru.

LINK STANDBY  IDSET

Albastru
intermitent rapid

Partea din spate a subwooferului Partea din spate a subwooferului
2. Tinetiapdsat butonul Sus de pe telecomandd timp de mai mult de 5 secunde.
e Mesajul IDSET apare pentru un moment pe afisajul sistemului Soundbar, apoi dispare.
¢ Unitatea Soundbar va fi pornitd automat cand ID SET este realizat.

IDSET

3. Verificati dacd indicatorul LINK LED lumineaza albastru in mod continuu (conectare realizata).

Indicatorul LINK LED nu mai lumineaza in
mod intermitent si se aprinde continuu in
albastru atunci cand se realizeaza
conectarea dintre unitatea Soundbar si

Albastru este Pornit subwooferul wireless.
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Luminile indicator LED din spatele Subwooferului

LED

Stare

Descriere

Solutie

Albastru

LINK STANDBY ID SET

Pornit

Conectarea reusitd (operatie
normala)

Intermitent

Recuperarea conectarii

Verificati daca este conectat
corespunzator cablul de
alimentare la sistemul Soundbar
principal sau asteptati aproximativ
5 minute. Daca lumina
intermitentd persista, incercati sa
conectati manual subwoofer-ul.
Consultati pagina 16.

LINK STANDBY ID SET

Pornit

Standby (cu unitatea
principald Soundbar opritd)

Verificati daca cablul de
alimentare la unitatea principald
Soundbar este conectat corect.

Conexiunea a esuat

Reconectati-vd. Consultati
instructiunile pentru conexiunea
manuald de la pagina 16.

Rosu si albastru

LINK STANDBY ID SET

Intermitent

Functionare
necorespunzatoare

Consultati informatiile de contact
din manual pentru Centrul de
servicii Samsung.

OBSERVATII

« Tnainte de a deplasa sau instala acest produs, asigurati-v c& opriti alimentarea si deconectati
cablul de alimentare.
¢ Daca unitatea principala este opritd, subwooferul wireless va intra in modul standby, iar LEDUL

STANDBY din partea din spate va deveni rosu dupa ce clipeste albastru de cateva ori.

e Dacd utilizati un dispozitiv care foloseste aceeasi frecventa ca si sistemul Soundbar in apropierea
sistemului Soundbar, interferenta poate provoca intreruperea sunetului.

¢ Distanta maxima de transmisie a semnalului wireless de la unitatea principald este de aproximativ
10 metri, dar poate varia in functie de mediul de functionare. Dacd intre unitatea principald si

subwooferul wireless se afla un perete din beton armat sau un perete metalic, este posibil ca

sistemul sa nu functioneze deloc, deoarece semnalul wireless nu poate penetra metalul.
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/\ ATENTIE
e Antenele de receptie a semnalului wireless sunt integrate in subwooferul wireless. Feriti unitdtile
de apa si umezeala.
¢ Pentru o performantd maxima la ascultare, asigurati-va ca zona din jurul subwooferului wireless si
al difuzorului spate wireless (vandut separat) nu prezinta obstacole.

Conectarea kitului wireless spate Samsung la sistemul Soundbar

Experimentati un sunet surround wireless de calitate conectand Kitul wireless de difuzoare spate
Samsung (SWA-9200S, vandut separat) la sistemul Soundbar.

Pentru informatii detaliate despre conexiuni, consultati manualul Kitul wireless de difuzoare spate
Samsung.

ROM-18



05 CONECTAREALAUNTELEVIZOR

Metoda 1. Conectarea la HDMI
Conectarea unui TV care accepta HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/

Enhanced Audio Return Channel)

/\ ATENTIE

1

Cand sunt conectate atat cablul HDMI, cat si cablul optic, semnalul HDMI este primit primul.
Pentru a conecta cablul HDMI intre televizor si Soundbar, asigurati-va ca ati conectat terminalele
marcate ARC sau eARC. In caz contrar, este posibil ca sunetul televizorului s& nu fie redat.

Cablul recomandat este High Speed HDMI Cable with Ethernet.

Cand conectati un televizor care acceptd functia eARC, pe afisaj apare “TV eARC” si se aude
sunetul.

Dolby Atmos® este acceptat de functia ARC/eARC.

Verificati conexiunea (ARC) sau (€ARC)

la portul HDMI IN al televizorului dvs. CabluHDMI Panoul inferior al sistemului Soundbar

HDMI IN HDMI TO TV
(eARC) (eARC/ARC)

Verificati portul HDMITO TV (eARC/ARC)
de pe unitatea principald Soundbar.

Partea superioara a sistemului Soundbar

Cu sistemul Soundbar si televizorul pornite, conectati cablul HDMI conform indicatiilor din imagine.

2. “TVARC”sau “TVeARC" apare pe afisajul unitatii principale Soundbar si se emite sunetul televizorului

prin sistemul Soundbar.
e “TVeARC” se afiseaza cand functia eARC din setarea televizorului este Pornitd.
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e Pentru conectarea cu eARC, functia eARC din meniul TV trebuie setata la Activat. Pentru detalii
despre setare, consultati manualul de utilizare a televizorului. (De exemplu, Televizor Samsung :
Start ((@) - Meniu - Setari (£3) - Toate setarile (£3) > Sunet > Setéri expert > Mod HDMI-
eARC (Automat))

o Tn cazulin care sunetul televizorului este dezactivat, apasati butonul <=J) (Surs&) de pe
telecomandd sau din partea superioard a sistemului Soundbar pentru a comuta la modul “D.IN”.
Monitorul afiseaza alternativ “D.IN” si “TV ARC” sau “TV eARC", si se emite sunetul televizorului.

e Dacad pe afisajul unitdtii principale Soundbar nu apare “TV ARC” sau “TV eARC” asigurati-va cd ati
conectat cablul HDMI la portul corect.

e Folositi butoanele de volum de pe telecomanda televizorului pentru a regla volumul.

OBSERVATII

Cand conectati un televizor care acceptd HDMI ARC/eARC Audio Return Channel/Enhanced Audio
Return Channel) la Soundbar cu un cablu HDMI, puteti transmite datele digitale video si audio fard a
conecta un cablu optic separat.

Va recomandam sa utilizati un cablu HDMI fdra miez, dacd este posibil. Daca utilizati un cablul HDMI
cu miez, utilizati unul cu un diametru mai mic de 14 mm.

Aceastd functie nu este disponibila in cazul in care cablul HDMI nu acceptd ARC sau eARC.

ARC si eARC au ldtimi de bandd diferite. eARC, care este versiunea imbunatatitd pentru Audio
Return Channel are o latime de banda semnificativ mai mare decat ARC. Latimea de banda mai
mare creste si volumul de date care pot fi transmise. Astfel, cu canalul eARC, va puteti bucura de
formate de sunet precum Dolby Atmos®.

Cand semnalele de difuzare sunt Dolby Digital si setarea pentru “Format audio iesire digitald” este
PCM pe televizorul dvs., se recomanda sa schimbati setarea la Dolby Digital. Cand setarea este
schimbatg, puteti experimenta o calitate mai bund a sunetului. (Cuvintele din meniul televizorului
pot fi diferite pentru Dolby Digital si PCM, in functie de producatorul televizorului.)
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Metoda 2. Realizarea unei conexiuni prin cablu optic

Lista de verificare inainte de conectare
e (Cand sunt conectate atat cablul HDMI, cat si cablul optic, semnalul HDMI este primit primul.
e Cand utilizati un cablu optic si terminalele au capacele puse, asigurati-va ca ati scos capacele.

5 o “@

Cablu optic
Panoul inferior al sistemului Soundbar (nu este

furnizat)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) n.‘

Partea superioara a sistemului Soundbar

D.IN

1. Conectati mufa DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de pe sistemul Soundbar la mufa OPTICAL OUT a
televizorului cu un cablu optic (nu este furnizat) digital.
2. Apésatibutonul =] (Surs) de pe panoul superior sau de pe telecomands, iar apoi selectati modul

“D.IN".
3. Sunetul televizorului este redat prin Soundbar.

ROM - 21



Utilizarea functiei Q-Symphony

Pentru Q-Symphony, sistemul Soundbar se sincronizeaza cu un televizor Samsung pentru a reda sunet
prin cele doua dispozitive pentru un efect surround optim. Cand este conectat dispozitivul Soundbar,
apare meniul “TV+Soundbar” sub meniul lesire sunet al televizorului. Selectati meniul corespunzator.

Meniul
televizorului

CabluHDMI ' D.IN

TV SAU

A a P

Cablu optic (nu este furnizat)

e —

e Exemplu de meniu al televizorului: TV + [AV] Soundbar Numele de serie (HDMI)

OBSERVATII
¢ Poate functiona conform codecului acceptat de televizor.
e Aceasta functie este acceptatd doar cand este conectat cablul HDMI sau cablul optic (nu este
furnizat).
e Mesajul afisat poate fi diferit in functie de modelul televizorului.
e Aceastd functie este disponibild pentru unele modele de televizoare Samsung si dispozitive
Soundbar.
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Metoda 3. Conectarea prin Bluetooth

Atunci cand un televizor este conectat la un dispozitiv prin Bluetooth, puteti sa va bucurati de muzica
stereo, fara cabluri.
¢ Nu puteti conecta mai multe televizoare simultan.

SAU

(BT PAIRING

Conectareaiinitiala
1. Apdsati butonul * PAIR de pe telecomanda pentru a activa modul de lucru “BT PAIRING”.

(SAU)  a. Apésatibutonul ==J (Surs3) de pe panoul superior si apoi selectati “BT".
“BT” devine “BT PAIRING” in cateva secunde in mod automat sau devine “BT READY”
daca existd o inregistrare de conectare.
b. Atunci cand apare “BTREADY’, apasati si tineti apasat butonul <=J) (Sursa) de pe panoul
superior al sistemului Soundbar timp de mai mult de 5 secunde pentru a afisa “BT PAIRING”.

2. Selectati modul Bluetooth de pe televizor. (Pentru mai multe informatii, consultati manualul de
utilizare al televizorului.)
3. Selectati “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” din lista afisatd pe ecranul televizorului.
Va este indicat sistemul Soundbar disponibil pentru “Need Pairing” sau “Paired” din lista de
dispozitive Bluetooth ale televizorului. Pentru a va conecta la sistemul Soundbar, selectati mesajul
si efectuati conexiunea.
e Cand televizorul este conectat, [Nume TV] - “BT" apare pe afisajul frontal al unitatii Soundbar.
4. Acum putetiauzi sunetele televizorului emise prin sistemul Soundbar.
e Dupa ce conectati Soundbarul la televizor prima datd, utilizati modul “BT READY” pentru a vd
reconecta.

Daca dispozitivul nu se conecteaza
e Daca denumirea sistemului Soundbar conectat anterior (de ex. “Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)”)
apare pe listd, acesta trebuie sters.
e Apoirepetatipasiidela1la 3.
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Deconectarea sistemului Soundbar de la televizor
Apasati butonul <=} (Sursa) de pe panoul superior sau de pe telecomanda sau comutati la orice mod, in
afara de “BT".

e Deconectarea necesitd 0 anumitd perioadd de timp deoarece televizorul trebuie sa primeasca un

raspuns de la sistemul Soundbar. (Timpul necesar poate fi diferit, in functie de modelul televizorului
folosit.)

Pentru anularea conexiunii Bluetooth dintre unitatea Soundbar si TV, apasati butonul Stanga de pe
telecomanda timp de 5 secunde, unitatea Soundbar fiind setata pe “BT READY”. (Glisati Pornire—>
Oprire)

Care este diferenta dintre BT READY si BT PAIRING?

BTREADY : In acest mod, puteti reconecta televizorul sau dispozitivul mobil conectat anterior.

BT PAIRING : In acest mod, puteti conecta un dispozitiv nou la unitatea Soundbar. (Apdsati butonul
* PAIR pe telecomands sau apésati si tineti ap&sat butonul <=J) (Sursa) din partea superioara a
sistemului Soundbar timp de mai mult de 5 secunde in timp ce sistemul Soundbar este in modul
“BT")

Note despre conexiunea Bluetooth

Localizati un dispozitiv nou pe o razd de 1 m pentru a-l conecta prin comunicare Bluetooth.

Dacd atunci cand conectati un dispozitiv Bluetooth vi se solicita un cod PIN, introduceti <0000>.

Tn modul de conectare Bluetooth, conexiunea Bluetooth se va intrerupe dacé distanta dintre
sistemul Soundbar si dispozitivul Bluetooth depdseste 10 m.

Sistemul Soundbar se opreste automat dupa 18 de minute in starea Ready.

Sistemul Soundbar ar putea sa nu caute sau sd nu se conecteze corect la dispozitive prin Bluetooth
in urmdtoarele situatii:

— Daca in vecinatatea sistemului Soundbar este un camp electric puternic.

— Daca mai multe dispozitive Bluetooth sunt asociate simultan cu sistemul Soundbar.

- Daca dispozitivul Bluetooth este oprit, nu este gdsit sau nu functioneaza corect.
Dispozitivele electronice pot provoca interferente radio. Dispozitivele care genereaza unde
electromagnetice trebuie tinute la distantd de unitatea principald Soundbar - de exemplu,
cuptoarele cu microunde, dispozitivele LAN wireless etc.
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06 CONECTAREA LA UN DISPOZITIV EXTERN

Metoda 1. Realizarea unei conexiuni prin cablu HDMI (cu posibilitate
de decodare si redare Dolby Atmos®)

Lista de verificare inainte de conectare

e Daca optiunile lesire audio includ Audio secundar, asigurati-va ca Audio secundar este setat la
Oprit.

e Verificati dacd este compatibil continutul cu Dolby Atmos®.

Panoul inferior al sistemului Soundbar

=
Dispozitiv extern 4'

HDMITO TV
(eARC/ARC)

Partea superioara a sistemului Soundbar

\V 4 |
HDMI

1. Conectati un cablu HDMI de la portul HDMI din partea de jos a dispozitivului Soundbar la portul
HDMI OUT al dispozitivului digital.

2. Conectatiun cablu HDMI de la portul HDMITO TV (eARC/ARC) din partea de jos a dispozitivului
Soundbar la portul HDMI IN (eARC) al televizorului.

3. Apésati butonul =J) (Sursa) de pe panoul superior sau de pe telecomands, iar apoi selectati “HDMI".

4. Modul “HDMI” selectat este afisat pe panoul de afisare al sistemului Soundbar si este redat sunetul.
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OBSERVATII

e Atunci cand utilizati Dolby Atmos®: Dacd sursa de intrare este Dolby Atmos®, consultati
,Specificatiile de iesire pentru diferite moduri de efecte de sunet” de la pagina 13.

e Atunci cand Dolby Atmos® este activat, apare “DOLBY ATMOS” pe ecranul frontal.

¢ Configurarea Dolby Atmos® pe BD player sau pe alt dispozitiv.
Deschideti optiunile pentru iesirea audio din meniul de setari al BD playerului sau al unui alt dispozitiv si
asigurati-va ca este selectatd optiunea “Fdrd codificare” pentru Bitstream. De exemplu, pe un BD player
Samsung, accesati Meniul acasa - Sunet - lesire digitald si apoi selectati Bitstream (neprocesat).

o Cu ajutorul caracteristicii HDMI Pass-Through dispozitivul Soundbar reda sunetul de la sursa prin
propriile difuzoare si trimite semnalul video nealterat catre un televizor, prin intermediul unui al
doilea cablu HDMI.

Specificatie semnale UHD acceptate (3840 x 2160p)

Ratd de cadre (cps) | Adancime culoare RGB4:4:4 YCbCr 4:4:4 YCbCr 4:2:2 YCbCr 4:2:0
8 biti o] 0 0 0
<60 10 biti - - 0 )
12 biti - - 0 0
8 biti - - - -
120 "
10 biti - - - -

e Specificatia acceptata poate varia in functie de dispozitivul extern conectat sau de conditiile de utilizare.

Metoda 2. Realizarea unei conexiuni prin cablu optic

Panoulinferior al sistemului Soundbar i
Cablu optic

(nu este furnizat)

|
DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E - [-—alli=l "t -
J

OPTICAL OUT

BD /DVD player/

Set-top box /
Partea superioara a sistemului Soundbar < .
Consola Jocuri

DIN |

1. Conectati portul DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) al dispozitivului Soundbar si portul OPTICAL OUT al
dispozitivului extern cu un cablu optic (nefurnizat), dupa cum este indicat in figura.

2. Selectati modul “D.IN” apasand butonul <= (Surs3) de pe panoul superior sau de pe telecomanda.

3. Sunetul dispozitivului extern este redat prin Soundbar.
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07 CONECTAREA UNEI UNITATI USB

Puteti reda fisierele muzicale de pe unitatea USB prin intermediul sistemului Soundbar.

Port USB
= {lEE

1. Conectati unitatea USB la portul USB din partea de jos a produsului.

2. Apésati butonul =] (Surs3) de pe panoul superior sau de pe telecomands, iar apoi selectati “USB”.
3. "USB” apare pe ecranul de afisaj.

4. Redati fisierele muzicale de pe unitatea USB prin intermediul sistemului Soundbar.

e Sistemul Soundbar se opreste automat (Auto Power Down) dacd nu existd semnal audio pe
unitatea USB sau dacd unitatea USB nu este conectatd in maximum 18 minute.

Lista de compatibilitate

Extensie Codec Ratd de esantionare Rata de biti

*.mp3 MPEGT Layer2 32 kHz ~ 48 kHz intre 32 5i 320 kbps
MPEGT1 Layer3 32 kHz ~ 48 kHz intre 32 5i 320 kbps
MPEG2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz intre 851 160 kbps
MPEG2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz intre 8 5i 160 kbps

*wma WMA7/8/9 (doar audio) 32 kHz ~ 48 kHz intre 32 i 320 kbps

*.099 Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz intre 45 i 500 kbps

:.:::a ARCLC 32kHz ~ 48 kH intre 32 51320 kb

*:mp4 (MPEG2/MPEG4 doar audio) ‘ ‘ nire 523t Ps

*.wav LPCM 32 kHz ~192 kHz intre 1024 5 9216 kbps

*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz intre 162 5i 8100 kbps

* aiff AlFF 32 kHz ~192 kHz intre 1024 si 9216 kbps

e Daca exista prea multe foldere (aproximativ 200) si fisiere (aproximativ 2.000) stocate pe unitatea
USB, accesarea si redarea fisierelor prin dispozitivul Soundbar pot dura mai mult.
e Sistemele de fisiere acceptate pentru unitatea USB: FAT16, FAT32, NTFS
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08 CONECTAREA UNUIDISPOZITIV MOBIL

Conectarea Prin Bluetooth

Cand un dispozitiv mobil este conectat prin Bluetooth, puteti asculta muzicd stereo, frd cabluri.
e Cand conectati un dispozitiv Bluetooth asociat cu sistemul Soundbar oprit, acesta porneste
automat.
¢ Conexiunea este limitata la un televizor sau la doud dispozitive Bluetooth in acelasi timp.

SAU

(BT PAIRING

Dispozitiv cu Bluetooth

Conectareainitiala
e (Cand va conectatila un dispozitiv Bluetooth nou, asigurati-vd ca dispozitivul se afld intr-o razd de Tm.

1. Apasati butonul* PAIR de pe telecomandad pentru a activa modul de lucru “BT PAIRING”.

(SAU)  a. Apasatibutonul =] (Surs3) de pe panoul superior si apoi selectati “BT”.
“BT” devine “BT PAIRING” in cateva secunde in mod automat sau devine “BT READY”
daca existd o inregistrare de conectare.

b. Atunci cand apare “BT READY”, ap&sati si tineti apasat butonul <= (Surs&) de pe panoul
superior al sistemului Soundbar timp de mai mult de 5 secunde pentru a afisa “BT
PAIRING”.

2. Selectatidin listd “[AVISamsung Soundbar Q6C-Series’”.
e (Cand sistemul Soundbar este conectat la dispozitivul mobil, [Nume dispozitiv mobil] » “BT”
apare pe afisajul din fata.
3. Puteti asculta muzica pe dispozitivul Bluetooth conectat prin sistemul Soundbar.
e Dupa ce conectati bara de sunet la dispozitiv mobil prima datad, utilizati modul “BT READY”
pentru a va reconecta.
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Daca dispozitivul nu se conecteaza

Daca aveti deja un dispozitiv Soundbar (de exemplu, “[AVISamsung Soundbar Q6C-Series”) in lista de
difuzoare a dispozitivului mobil, stergeti-1.

Apoi repetati pasiide la1la 2.

Care este diferenta dintre BT READY si BT PAIRING?

BTREADY : In acest mod, puteti reconecta televizorul sau dispozitivul mobil conectat anterior.

BT PAIRING : In acest mod, puteti conecta un dispozitiv nou la unitatea Soundbar. (Ap3sati butonul

* PAIR pe telecomandi sau apsati sitineti apasat butonul <=J) (Surs&) din partea superioars a
sistemului Soundbar timp de mai mult de 5 secunde Tn timp ce sistemul Soundbar este in modul “BT”))

Note despre conexiunea Bluetooth

Localizati un dispozitiv nou pe o raza de 1 m pentru a-l conecta prin comunicare Bluetooth.
Dacd atunci cand conectati un dispozitiv Bluetooth vi se solicita un cod PIN, introduceti <0000>.
Tn modul de conectare Bluetooth, conexiunea Bluetooth se va intrerupe dacé distanta dintre
sistemul Soundbar si dispozitivul Bluetooth depaseste 10 m.
Sistemul Soundbar se opreste automat dupa 18 de minute in starea Ready.
Sistemul Soundbar ar putea sa nu caute sau sa nu se conecteze corect la dispozitive prin Bluetooth
n urmatoarele situatii:

- Daca in vecinatatea sistemului Soundbar este un camp electric puternic.

- Daca sunt imperecheate simultan mai multe dispozitive Bluetooth cu sistemul Soundbar.

- Daca dispozitivul Bluetooth este oprit, nu este gdsit sau nu functioneaza corect.
Dispozitivele electronice pot provoca interferente radio. Dispozitivele care genereaza unde
electromagnetice trebuie tinute la distantd de unitatea principala Soundbar - de exemplu,
cuptoarele cu microunde, dispozitivele LAN wireless etc.
Sistemul Soundbar accepta date SBC (44,1kHz, 48kHz).
Conectati numai la dispozitive Bluetooth care accepta functia A2DP (AV).
Nu puteti conecta sistemul Soundbar la un dispozitiv Bluetooth care accepta numai functia HF
(Hands-free).
Dupa ce ati imperecheat sistemul Soundbar cu un dispozitiv Bluetooth, dacd selectati
“[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” dintre dispozitivele scanate de sistem, sistemul Soundbar va
trece in modul “BT".

- Disponibil numai daca sistemul Soundbar apare in lista de dispozitive imperecheate prin

Bluetooth. (Dispozitivul Bluetooth si sistemul Soundbar trebuie sa fi fost imperecheate anterior.)

Sistemul Soundbar va apdrea intre dispozitivele cdutate pe dispozitivul Bluetooth numai cand pe
afisajul acestuia este afisat “BT READY”.
La conectarea sistemului Soundbar la un dispozitiv Bluetooth, plasati-le cat mai aproape unul de celdlalt.
Cu cat sistemul Soundbar si dispozitivul Bluetooth sunt mai departe unul de altul, cu atat mai slaba
va deveni calitatea sunetului. Conexiunea Bluetooth se poate intrerupe atunci cand dispozitivele nu
se afld in aria de acoperire.
Este posibil sa observati o functionare defectuoasd a conexiunii Bluetooth in zonele cu receptie slabd.
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e Este posibil ca un dispozitiv Bluetooth sd functioneze distorsionat sau incorect in urmdtoarele
conditii:

- Atunci cand corpul se afld in contact cu un emitdtor-receptor de semnal de pe dispozitivul
Bluetooth sau de pe Soundbar.

~ Tn colturi sau atunci cand exista un obstacol in apropiere, cum ar fi un perete sau un perete
despdrtitor, unde se pot produce fluctuatii de alimentare.

- Atunci cand este expus la interferente radio de alte produse care functioneaza pe aceeasi gama
de frecvente, cum ar fi echipamentele medicale, cuptoarele cu microunde si dispozitivele LAN
wireless.

- Obstacolele precum usile si peretii pot avea impact asupra calitatii sunetelor chiar si atunci
cand dispozitivele se afla in raza de acoperire.

e Retineti cd sistemul dvs. Soundbar nu poate fi asociat cu alte dispozitive Bluetooth atunci cand
foloseste optiunea Bluetooth.
e Acestdispozitiv wireless poate cauza o interferentad electrica in timpul functiondrii.

Functia Bluetooth Power pornita (SOUND MODE)

Daca un dispozitiv Bluetooth asociat anterior incearca sa se asocieze cu sistemul Soundbar cand functia
Bluetooth Power pornitd este activata si sistemul Soundbar este pornit, sistemul Soundbar porneste
automat.
1. Tinetiapdsat butonul SOUND MODE mai mult de 5 secunde pe telecomanda cand sistemul
Soundbar este pornit.
2. "ON-BLUETOOTH POWER” apare pe afisajul sistemului Soundbar.

Deconectarea dispozitivului Bluetooth de la un sistem Soundbar

Puteti deconecta dispozitivul Bluetooth de la sistemul Soundbar. Pentru instructiuni, consultati
manualul de utilizare al dispozitivului Bluetooth.
e Sistemul Soundbar va fi deconectat.
e (Cand sistemul Soundbar este deconectat de la dispozitivul Bluetooth, sistemul Soundbar va afisa
“BT DISCONNECTED” pe afisajul frontal.

Deconectarea unitatii Soundbar de la dispozitivul Bluetooth

Apésati butonul <=} (Sursa) de pe panoul superior sau de pe telecomand, iar apoi schimbati pe orice
mod, cu exceptia “BT".

e Dispozitivul Bluetooth conectat va astepta o anumitd perioadd de timp pentru un raspuns de la
sistemul Soundbar inainte de a intrerupe conexiunea. (Durata de deconectare poate varia, in functie
de dispozitivul Bluetooth)

e (Cand sistemul Soundbar este deconectat de la dispozitivul Bluetooth, sistemul Soundbar va afisa
“BT DISCONNECTED” pe afisajul frontal.
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Conexiunea Bluetooth multipla

Sistemul Soundbar poate fi conectat la 2 dispozitive Bluetooth in acelasi timp.

weBee e
Dispozitiv Dispozitiv
Bluetooth A Bluetooth B

Conectati sistemul Soundbar la maxim doua dispozitive Bluetooth. (Consultati pagina 28)
Redati muzica de pe unul dintre dispozitivele Bluetooth conectate in timp ce sunt conectate
ambele dispozitive.

. Dacd se reda muzica de pe dispozitivul Bluetooth “B”n timp ce se reda de pe dispozitivul “A”,

muzica incepe sa fie redata pe dispozitivul “B”, iar redarea de pe dispozitivul “A” este opritd/
intreruptd automat.

4. Tn versiunile anterioare AVRCP V1.4, timpul de comutare a dispozitivului care redd muzicé poate fi

decalat.

OBSERVATII

Dispozitivul poate fi comutat printr-o notificare sau o alarma pe unele dispozitive.

Unele dispozitive nu acceptd conexiunea multipld Bluetooth.

Modul “BT PAIRING” se opreste cand nu este asociat niciun dispozitiv in decurs de 3 minute.

Tn anumite aplicatii, comutarea dispozitivelor poate dura aproximativ 7 secunde.

Dacd incercati sd conectati un al 3-lea dispozitiv Bluetooth, automat va fi deconectat dispozitivul A
sau B.

(Un dispozitiv care nu reda muzica in momentul respectiv va fi deconectat.)

Doar un televizor Samsung sau 2 dispozitive Bluetooth pot fi conectate in acelasi timp.

Sistemul Soundbar va fi deconectat de la dispozitivele Bluetooth, atunci cand primeste o solicitare
de conectare de la un televizor Samsung.
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Utilizarea functiei Tap Sound

Atingeti sistemul Soundbar de dispozitivul mobil pentru a reda continut audio de pe dispozitivul mobil
prin Soundbar.

e Este posibil ca aceasta functie sa nu fie acceptats, in functie de dispozitivul mobil.
¢ Aceasta functie este compatibila cu dispozitive mobile Samsung cu Android 8.1 sau o versiune ulterioara.

034
oo
Partea superioaraa

Aplicatia SmartThings

m =

Dispozitiv mobil

sistemului Soundbar

1. Porniti functia Tap Sound pe dispozitivul dvs. mobil.
e Pentru detalii despre cum poate fi pornitd functia, consultati “Activati functia Tap Sound” mai jos.
2. Atingetisistemul Soundbar cu dispozitivul mobil. Selectati “Porniti acum” din fereastra de mesaj afisatd.
O conexiune este stabilita intre dispozitivul mobil si sistemul Soundbar prin intermediul Bluetooth.
3. Redati continut audio de pe dispozitivul mobil prin Soundbar.
e Aceasta functie conecteazd un dispozitiv mobil la Soundbar prin intermediul Bluetooth, prin
detectarea vibratiei care apare cand dispozitivul atinge sistemul Soundbar.
e Asigurati-va ca dispozitivul mobil nu atinge un colt ascutit al sistemului Soundbar. Sistemul
Soundbar sau dispozitivul mobil poate fi zgariat sau deteriorat.
e Varecomandam sd protejati dispozitivul mobil cu o carcasd. Atingeti usor suprafata extinsd din
partea superioara a sistemului Soundbar, fard a folosi fortd excesivd.
e Pentru a utiliza aceasta functie, actualizati aplicatia SmartThings la cea mai recentd versiune.
Este posibil ca functia sd nu fie acceptatd, in functie de versiunea aplicatiei.

Activati functia Tap Sound

Utilizati aplicatia SmartThings pentru a porni functia Tap View, Tap Sound.
1. Pedispozitivul mobil, rulati aplicatia SmartThings.
2. Selectati (==~ ¢33)n ecranul aplicatiei SmartThings afisat pe dispozitivul mobil.
3. Setati “Tap View, Tap Sound” la Pornit pentru a permite functiei sa functioneze cand un dispozitiv
mobil este apropiat de Soundbar.

OBSERVATII
e Cand dispozitivul mobil este In modul de economisire a energiei, functia Tap Sound nu functioneaza.
e Functia Tap Sound ar putea sa nu functioneze daca exista dispozitive in apropiere de sistemul Soundbar
care cauzeazd interferente radio, precum alte dispozitive electrice. Asigurati-va cd dispozitivele care pot
cauza interferente radio sunt plasate la o distanta suficienta de sistemul Soundbar.
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09 INSTALAREA Componente pentru montarea
SUPORTULUIDE "°™**

PERETE eor OF INEEEERC) %O)

Ghidaj de montare pe perete

Precautii la instalare @ - @

(M4 x L10)
e |nstalati numai pe un perete vertical.
e Evitati temperatura sau umiditatea ridicate la Surub suport Surub
locatia deinstalare.
e Verificati duritatea peretelui si dacd acesta ﬂ X2
este suficient de dur pentru a sustine <<

greutatea sistemului. Tn caz contrar,

ranforsati-l sau montati sistemul pe un alt Suport de fixare pe perete

perete.
e Achizitionati si utilizati suruburi si dibluri 1. Plasati Ghidaj de montare pe perete pe
adecvate pentru peretele pe care montati suprafata peretelui.
sistemul (rigips, metal, lemn, etc.). Daca este ¢ Ghidaj de montare pe perete trebuie sd
posibil, fixati suruburile de montat in grinzi. fie in pozitie orizontala perfecta.
¢ Achizitionati suruburile de fixare pe perete in ¢ Daca montati televizorul pe perete,
functie de tipul si grosimea peretelui pe care instalati unitatea Soundbar la cel putin
montati sistemul Soundbar. 5 cm sub televizor.
— Diametru: M5
— Lungime: 35 mm sau mai mult
recomandat. TV

¢ Conectati cablurile intre unitate si
dispozitivele externe inainte de a fixa unitatea
Soundbar pe perete.

e Asigurati-va cd unitatea este opritd si
deconectatd de la sursa de alimentare inainte A
de montare. In caz contrar, exista risc de
electrocutare. @ =)l =0

t 5cm sau mai mult
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2. Aliniati Linia centrala a Ghidajul de montare

pe perete cu centrul televizorului (daca
montati unitatea Soundbar sub televizor),
apoi fixati Ghidaj de montare pe perete pe
perete utilizand banda adeziva.
¢ Daca nu montati sub un televizor, plasati
Linie centrala in centrul zonei de
instalare.

o > oo [t o o )

Linie centrala

3. Introduceti varful unui stilou sau al unui

creion ascutit prin centrul imaginilor A-TYPE
la fiecare capat al ghidajului pentru a marca
gaurile pentru suruburile de sustinere, apoi
scoateti Ghidaj de montare pe perete.

. Utilizand un burghiu de dimensiune

corespunzatoare, realizati o gaura in perete

in dreptul fiecarui marcaj.

¢ Dacd marcajele nu corespund cu pozitiile

bolturilor, asigurati-va cd introduceti
ancorele corespunzatoare in gauri inainte
de aintroduce suruburile de sustinere.
Daca utilizati ancore, asigurati-vd ca
gaurile pe care le realizati sunt suficient de
mari pentru ancorele utilizate.
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5. Impingeti un surub (nu este furnizat) prin

fiecare Surub suport, apoi insurubati bine
fiecare surub in cate o gaura pentru surubul
de sustinere.

0 r &
Perete o~

(Nu este furnizat)

. Instalati cele 2 Suport de fixare pe perete in
orientarea corecta in partea de jos a
sistemului Soundbar, folosind 2 Suruburi.

¢

¥ _

e Cand asamblati, asigurati-vd cd piesele de
sustinere ale Suporturilor pentru perete
se afla in spatele partii din spate a
sistemului Soundbar.

Spatele sistemului Soundbar

Capatuldindreaptaal

sistemului Soundbar



7. Instalati sistemul Soundbar cu Suporturilor
pentru perete suspendand Suporturilor 10 INSTALAREA
pentru perete de Suruburi de suport pe SISTEM U LU I
perete. ~
—— SOUNDBAR IN
©
N | ! FATA

G0 > TELEVIZORULU

Plasati sistemul Soundbar pe un suport de televizor.

8. Glisati sistemul Soundbar in jos asa cum se
arata maijos pentru ca Suport de fixare pe
perete sd se sprijine bine pe Surub suport.

e Introduceti Surub suportin partea mai
lata (inferioard) a Suport de fixare pe
perete, si apoi glisati Suport de fixare pe
perete in jos pentru ca Suport de fixare
pe perete sd se sprijine bine pe
Surub suport.

Asa cum este prezentat in imagine, aliniati centrul
sistemului Soundbar cu centrul televizorului, apoi
plasati cu atentie sistemul Soundbar pe suportul
de televizor.

Pentru o calitate optimd a sunetului, pozitionati
sistemul Soundbar in fata televizorului, la o
distantd de cel putin 3 cm de acesta.

OBSERVATII
¢ Asigurati-va cd sistemul este amplasat pe o
suprafata plana si solida.
e Un spatiu insuficient fata de televizor poate
cauza probleme de naturd acustica.
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11 ACTUALIZARE
SOFTWARE

Samsung ar putea oferi in viitor actualizari
pentru firmware-ul sistemului Soundbar.

Port USB

- e

Daca este disponibild o actualizare, puteti

actualiza firmware-ul conectand unitatea USB pe
care este stocata actualizarea, la portul USB de
pe Soundbar.

Actualizare USB

Dupa finalizarea actualizarii, se pastreaza toate
setdrile personalizate ale utilizatorului.

1. Conectatio unitate USB la portul USB de pe
computer.

Important: asigurati-va ca pe unitatea USB
nu existd fisiere audio. Din aceasta cauzd,
actualizarea firmware-ului poate sd nu
reuseasca.

2. Accesatisite-ul web (www.samsung.com) =
cautati numele modelului din optiunea de
meniu asistenta clienti.

e Pentru mai multe informatii despre
actualizare, consultati Ghidul de upgrade.

3. Descarcati fisierul de upgrade (de tip USB).

4. Dezarhivatifisierul de actualizare descarcat
si copiati fisierul *.bin in directorul radacind
al unitatii USB.

5. Opriti sistemul Soundbar si conectati
unitatea USB care contine actualizarea
firmware la portul USB al sistemului
Soundbar.

6. Porniti dispozitivul Soundbar si apasati
butonul <=J) (Surs&) pentru a selecta sursa
USB. Se va afisa "UPGR”. Acest proces poate
dura pana la 3 minute.

UPGR — B -- —
DONE — BYE

e Procesul de actualizare a firmware-ului
este afisat in secventa UPGR -> B -- ->
DONE -» BYE, putandu-se afisa Bsau H,1n
functie de versiunea care se actualizeaza.

OBSERVATII

o Lafinalizarea actualizarii, sistemul Soundbar
reporneste automat.

e Acest produs are o functie DUAL BOOT. Daca
actualizarea firmware-ului nu reuseste, puteti
actualiza firmware-ul din nou.

e Pe durata actualizdrii, nu il inchideti si nu
scoateti USB-ul.

e Dacd actualizarea nu incepe, reconectati
cablul de alimentare al Soundbar-ului.

e Dupad instalarea celei mai recente versiuni, nu
se efectueazad nicio actualizare.

« Infunctie de tipul de USB, este posibil ca
actualizarea sa nu fie acceptata.

e Tn cazulin care conexiunea la subwoofer nu
este restabilita automat dupa actualizare,
consultati pagina 16.

¢ Daca actualizarea software nu reuseste,
verificati dacd unitatea USB nu este defectd.

e Utilizatorii Mac OS trebuie sd utilizeze
formatul MS-DOS (FAT) pentru unitatea USB.
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Resetare

Partea superioara a sistemului Soundbar

[ INITOK

Cu sistemul Soundbar pornit, apasati simultan
butoanele — =+ (Volum) de pe carcasa
dispozitivului timp de cel putin 5 secunde. Pe
afisaj apare mesajul “INIT OK”, apoi dispozitivul
Soundbar este resetat.

/\ ATENTIE
e Toate setdrile dispozitivului Soundbar sunt
resetate.
Asigurati-va ca efectuati aceastd procedura
numai atunci cand este necesard resetarea.
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12 DEPANARE

Tnainte de a solicita service, verificati urm3toarele.

Dispozitivul Soundbar nu porneste.

Subwooferul nu reda niciun sunet.

— Verificati dacd cablul de alimentare al
sistemului Soundbar este corect introdus in
priza.

Dispozitivul Soundbar nu functioneaza corect.

= Dupa ce scoateti cablul de alimentare,
introduceti-l din nou.

= Deconectati si conectati din nou cablul de
alimentare la dispozitivul extern si
refncercati.

= Daca nu primeste semnal, sistemul
Soundbar se opreste automat dupd o
anumita perioada de timp. Porniti
alimentarea. (Consultati pagina 7.)

Daca telecomanda nu functioneaza.

— Verificati dacd indicatorul LED din spatele
subwooferului este albastru. Reconectati
sistemul Soundbar si subwooferul dacd
indicatorul se aprinde intermitent in albastru
sau a devenit rosu. (Consultati pagina 16.)

= Va puteti confrunta cu o problema daca
exista un obstacol intre sistemul Soundbar
si subwoofer. Mai multe dispozitive intr-o
zona ferita de obstacole.

= Alte dispozitive care transmit semnale de
frecventd radio in apropiere pot intrerupe
conexiunea. Tineti boxa departe de astfel
de dispozitive.

= Scoateti si reconectati stecarul.

= Indreptati telecomanda direct catre
dispozitivul Soundbar.
= Tnlocuiti bateriile cu unele no.

in cazul in care sunetul de la subwoofer prezint3
perturbatii, intarzieri sau zgomot.

Dispozitivul Soundbar nu reda niciun sunet.

= Volumul de pe Soundbar este prea mic sau
dezactivat. Reglati volumul.

= (and este conectat un dispozitiv extern
(STB, dispozitiv Bluetooth, dispozitiv mobil
etc.), reglati volumul dispozitivului extern.

= Pentru redarea sunetului televizorului,
selectati sistemul Soundbar. (Televizor
Samsung: Start ( (@) - Meniu - Setri (¢3)~
Toate setdrile (¢33) - Sunet - lesire sunet >
Selectare Soundbar)

— Conectarea cablului la sistemul Soundbar
poate fiimperfecta. Scoateti cablul si
conectati din nou.

— Scoateti cablul de alimentare in intregime,
reconectati-l si porniti alimentarea.

= Initializati produsul si reincercati.
(Consultati pagina 37.)

= Daca exista obiecte amplasate intre
dispozitivul Soundbar si difuzorul subwoofer,
acestea pot crea o problemad. Repozitionati-le
in locatii fara astfel de obiecte.

= Daca subwooferul se afld departe de
dispozitivul Soundbar, pot aparea perturbatii
sau intarzieri ale sunetului. Amplasati-lin
apropierea dispozitivului Soundbar.

= Dacd dispozitivul Soundbar este amplasat in
apropierea unui instrument sau a unui
dispozitiv electric care poate cauza interferente
radio, pot aparea perturbatii ale sunetului sau
intarzieri. Amplasati dispozitivul Soundbar la
distanta dispozitivele care pot cauza
interferentd radio. (De ex., router wireless)

- Modificati starea conexiunii la reteaua TV de la
conexiune wireless la conexiune cu fir.
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Volumul subwooferului este prea mic. Dispozitivul Soundbar nu se conecteaza prin

- Volumul original al continutului pe care il redati

Bluetooth.

este prea scazut. Incercati s ajustati nivelul = Cand conectati un dispozitiv nou, comutati

subwooferului. (Consultati pagina 12.)
— Apropiati-vd mai mult de boxa subwooferului.

n cazul in care televizorul nu este conectat
prin HDMITO TV (eARC/ARC).

= Verificati daca cablul HDMI este conectat corect
la terminalul eARC. (Consultati pagina 19.)
— Probabil conexiunea nu este posibild din

cauza dispozitivului extern conectat -

(set-top box, consola de jocuri etc.).
Conectati direct sistemul Soundbar.

= Este posibil ca HDMI-CEC sd nu fie activat
pe televizor. Porniti CEC pe meniul
televizorului. (Televizor Samsung: Start ( @)

- Meniu - Setari (¢33) > Toate setarile (¢G3) -

- Conexiune - Manager dispozitive externe
- Anynet+ (HDMI-CEC) ACTIVAT)

= Pentru conectarea cu eARC, functia eARC din
meniul TV trebuie setatd la Activat. (Televizor
Samsung : Start (@) > Meniu - Setari (€3) >
Toate setdrile (¢83) > Sunet - Setari expert >
Mod HDMI-eARC (Automat))

Nu se aude niciun sunet la conectarealaTVin
modul HDMITO TV (eARC/ARC).

= Dispozitivul dvs. nu poate reda semnalul de

la “BT PAIRING” pentru conexiune. (Apdsati
butonul 3 PAIR de pe telecomanda sau
apasati butonul <&J) (Surs3) de pe unitate
timp de cel putin 5 secunde.)

Dacd sistemul Soundbar este conectat la
un alt dispozitiv, mai intai deconectati
respectivul dispozitiv pentru a comuta pe
un alt dispozitiv.

Reconectati-l dupad ce eliminati lista de
difuzoare Bluetooth de pe dispozitivul de
conectat. (Televizor Samsung: Start ( @)~
Meniu - Setari (¢33) - Toate setdrile (£33)
- Sunet - lesire sunet - Lista de difuzoare
Bluetooth)

Conexiunea automata la televizor poate fi
dezactivatd. Atunci cand sistemul Soundbar se
afld in modul “BT READY”, apasatisi tineti
apasat butonul Stanga button de pe
telecomanda sistemului Soundbar timp de

5 secunde pentru a selecta ON-TV CONNECT.
Daca observati OFF-TV CONNECT, apasatisi
tineti apasat butonul Stanga din nou timp de

5 secunde pentru a schimba selectia.

Scoateti si reconectati stecdrul, apoi reincercati.
Initializati produsul si reincercati.

(Consultati pagina 37)

intrare. Schimbati iesirea audio a televizorului
in PCM sau AUTO.

(Televizor Samsung: Start ( (@) - Meniu -
Setari (£3) - Toate setarile (¢3) - Sunet -
Setdri expert > Format iesire audio digitala)
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Sunetul se intrerupe atunci cand dispozitivul
este conectat prin Bluetooth.

— Unele dispozitive, de exemplu, cuptoare cu
microunde, routere wireless etc., pot
provoca interferente dacd se afld prea
aproape de dispozitivul Soundbar.

= Daca dispozitivul conectat prin Bluetooth
este mutat prea departe de dispozitivul
Soundbar, sunetul se poate intrerupe.
Mutati dispozitivul mai aproape de
Soundbar.

= Dacd o parte a corpului dvs. intrd in contact
cu un emitator-receptor Bluetooth sau
daca produsul este instalat pe mobilier
metalic, sunetul se poate intrerupe.
Verificati mediul de montare si conditiile de
utilizare.

13 LICENTA

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All
rights reserved.

dis ¢

Conexiunea multipla Bluetooth nu
functioneaza.

— (and televizorul este conectat la
dispozitivul Soundbar, conexiunea multipla
Bluetooth poate sd nu functioneze.
Deconectati dispozitivul Soundbar de la
televizor siincercati din nou.

— Verificati dacd setarea Conexiune multipla
Bluetooth este activatd. (Consultati
sectiunea Dispozitivul Soundbar nu se
conecteaza prin Bluetooth..).

— Deconectati dispozitivul care reda sunetin
prezent, asociati-1 cu dispozitivul pe care
doriti sa-l conectati si conectati din nou
dispozitivul anterior.

= Dacd sunetul nu se aude nici dupa
conectarea corectd, consultati sectiunea
Sunetul se intrerupe atunci cand
dispozitivul este conectat prin Bluetooth..

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or
DTS Licensing Limited. DTS, DTS:X, and the
DTS:X logo are registered trademarks or
trademarks of DTS, Inc. in the United States and
other countries. © 2021 DTS, Inc. ALL RIGHTS
RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

Dispozitivul Soundbar nu porneste automat
deodata cu televizorul.

€3 Bluetooth’

= (and opriti sistemul Soundbar in timp ce vd uitati
la televizor, sincronizarea energiei cu televizorul
este dezactivatd. Maiintaj, opriti televizorul.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]

ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and

functionality in this product can change the

power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and

Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,

designed to promote energy efficient
products and practices.
Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has

determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.
— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product

have been enabled by default, and have

various timing setting from 1 minutes to 5

hours.

— The product can wake with a button press

on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other

models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has

determined that this product or product

models meets the ENERGY STAR guideline

for energy efficiency.

14 NOTIFICARE DE
LICENTA OPEN
SOURCE

Pentru a adresa intrebari si solicitari privind
sursele deschise, contactati echipa Samsung
Open Source (http://opensource.samsung.com).

15 NOTA
IMPORTANTA
DESPRE SERVICE

e Figurile siilustratiile din acest manual pentru
utilizator au rol consultativ si pot diferi de
aspectul efectiv al aparatului.

e Se poate percepe o taxa administrativa in
urmatoarele situatii:

(a) uninginer este chemat la solicitarea dvs. si
aparatul nu prezinta niciun defect (rezultd
cd nu ati citit manualul de utilizare).

(b) duceti unitatea la un centru de reparatii si
aparatul nu prezinta niciun defect (rezulta
cad nu ati citit manualul de utilizare).

e Cuantumul acestei taxe administrative va va fi
comunicat inainte de efectuarea oricdrei vizite
la domiciliu sau la locul de munca.
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16 SPECIFICATIISI SUGESTII

Specificatii
Nume model HW-Q60C
USB 5V/0,5A
Greutate 3,5kg
Dimensiuni (L xTx A) 1030,0 x 57,0 x 105,0 mm

Interval temperatura de functionare

+5°Cla+35°C

Interval umiditate de functionare

10%la75%

AMPLIFICATOR
Putere de iesire nominala

180W (30W x 6)

Format de fisiere acceptate

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD
/ Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch
Nume subwoofer PS-WC67B
Greutate 5,5kg
Dimensiuni (L xTx A) 184,0 x 343,0 X 295,0 mm
AMPLIFICATQR o 160W
Putere de iesire nominala
Consum total de energie electricd in standby (W) 2,0W

Bluetooth
Metoda de activare a portului

Tineti apdsat butonul SOUND MODE timp de
cel putin 5 secunde pentru a dezactiva functia
de Bluetooth Power.

OBSERVATII

e Samsung Electronics Co., Ltd isi rezerva dreptul de a modifica specificatiile fard instiintare.

e Greutatea si dimensiunile sunt aproximative.

e Prin prezenta, Samsung declard ca acest echipament radio respectd Directiva 2014/53/UE si
cerintele legale relevante din Regatul Unit. Textul complet al declaratiei de conformitate este
disponibil la urmatoarea adresa de internet: http://www.samsung.com. Accesati sectiunea
Asistentd si introduceti numele modelului. Acest echipament poate sd fie utilizat in toate tdrile

din Uniunea Europeanad si din Regatul Unit.
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e PUTEREA DE ALIMENTARE A DISPOZITIVULUI WIRELESS
Puterea maxima a transmitatorului RF
100 mW la 2,4 GHz - 2,4835 GHz
25mW la 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Dispozitii privind eliminarea corecta a bateriilor acestui produs]

(Aplicabil in tari cu sisteme de colectare separate)

Acest marcaj de pe baterie, de pe manualul de utilizare sau de pe ambalaj indica faptul ca bateriile acestui
produs nu trebuie eliminate Tmpreund cu alte deseuri menajere la sfarsitul ciclului lor de viatd. Daca sunt
marcate, simbolurile chimice Hg, Cd sau Pb indicd faptul ca bateria contine mercur, cadmiu sau plumb peste
nivelurile de referinta prevazute in Directiva CE 2006/66.

Tn cazul in care bateriile nu sunt eliminate corespunzator, aceste substante pot fi ddunatoare pentru
sanatatea omului sau pentru mediu.

Tn vederea protejérii resurselor naturale si a promovarii refolosirii materialelor, va rugdm s3 separati
bateriile de celelalte tipuri de deseuri si sa le reciclati prin intermediul sistemului gratuit de returnare a
bateriilor la nivel local.

ﬁ Cum se elimina corect acest produs

(Deseuri de echipamente electrice si electronice)
—
(Aplicabil in tari cu sisteme de colectare separate)
Acest simbol de pe produs, accesorii si documentatie indica faptul ca produsul si accesoriile sale electronice
(incarcator, casti, cablu USB) nu trebuie eliminate impreuna cu alte deseuri menajere la finalul duratei lor de
utilizare. Dat fiind cd eliminarea necontrolatd a deseurilor poate dduna mediului inconjurator sau sanatatii
umane, va rugam sa separati aceste articole de alte tipuri de deseuri si sd le reciclati in mod responsabil,
promovand astfel reutilizarea durabila a resurselor materiale.
Utilizatorii casnici trebuie sa-1 contacteze pe distribuitorul care le-a vandut produsul sau sa se intereseze la
autoritatile locale unde si cum pot sa ducé aceste articole pentru a fi reciclate in mod ecologic.
Utilizatorii comerciali trebuie sa-si contacteze furnizorul si sa consulte termenii si conditiile din contractul
de achizitie. Acest produs si accesoriile sale electronice nu trebuie eliminate impreund cu alte deseuri
comerciale.

Pentru informatii despre angajamentele Samsung privind mediul si despre obligatiile de reglementare
specifice produsului, de ex. REACH, WEEE, Baterii, accesati: www.samsung.com/uk/aboutsamsung/
sustainability/environment/our-commitment/data/

REGULAMENTUL (UE) 2019/1782 AL COMISIEI

Cerinte In materie de proiectare ecologica aplicabile surselor de alimentare externe :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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NHOOPMAL A 3A BE3OMACHOCT

MEPKW 3A BE3OMACHOCT MPEAYMNPEXAEHUE

e 3aJaHamanute pucKa oT nosxKap unm
eNeKTPUYECKM LWOK, He n3narawte
anapatypata Ha AbK /4 Uan Baara.

3A A HAMANNTE PUCKA OT TOKOB YOAPR HE
CBANANTE KAMNAKA (M 3AAHUA KATAK),
BBTPE HAMA YACTW, MPEAHA3HAYEHW 3A
OBC/TYYKBAHE OT MOTPEBUTETA. 3A BHUMAHUE
CEPBM3HO OBC/TY>KBAHE CE OBPBLLANTE .

KbM KBAIMOULIMPAH CEPBM3EH MEPCOHAJ.
BuykTe Tabnumuata no-4ony 3a 06sCHeHNe Ha
CMMBOJINTE, KOUTO MOXKe [a Ca Ha Ballnda NpoayKT
Samsung.

3A JAVN3BEMHETE TOKOB YO AP,
MOCTABETE LLEMNCENA B MOAXOAALL,
KOHTAKT, KATO O BKAFOHUTE JOKPAW.
e Anapatypata TpsibBa BMHarn aa 6bae
CBbp3aHa KbM MPOMEH/TIMBOTOKOB N3TOYHUK
Ha 3aXpaHBaHe CbC 3aLMTHa 3a3eMITeHa
PMCK OT TOKOB YAIAP A A Bpb3Ka.
HE CEOTBAPS * 3a JauskoYnTe Npubopa oT 3axpaHBaHeTo,
o3 CYMBOn NOKA363, 7€ BUTDE MM V3abpraiiTe LWerncena ot KoHTakTa. Mopaam

C BICOKO Hampexerue. ONacHo e aa Tasu NPUYMHA, KOHTAKTbT TpsibBa Aa 6bae

OCbLLECTBSBATE KAKBBTO 1 Aa e 61no ynobeH.

KOHTAKT C BbTpelllHaTa 4acCT Ha NpoAyKTa. ° AﬂapaTbT He 61Ba na 6'bﬂ,e M3naraH Ha

To31 CMMBO/ NMOKA3Ba, Ye B NpoAyKTa e
BK/ItOYEHA BaXKHa AOKYMeHTauu A 3a
pa60TaTa M noaapbyKKata.

KaneHe nam npbCkn. He noctapawnTe
npeamMeTn, NbHKM C TEYHOCTK, HaMp. Ba3u,

MpoayKT ot Knac Il: To3n cmMBON NOKa3Ba, BbPXy ypeaa.

4e He e HeobxoMMa BPb3Ka 3a e 3a 4a M3KJ4YmMTe Hanb/HO ypeaa, TpsbBa Aa
6e30MacHOCT KbM 3emaTa (3a3emaBaHe). 13BaMTE LEMNCena Ha 3axpaHBalms kaben
AKO TO3V CYMBOJ1 He NMPUCHCTBA Ha
NPOAYKT CbC 3axpaHBall, kaben,
NpOAYKTHT TPABBA 4a 6b4e HAAEsK AHO 3axpaHBallivg kaben TpsbBa Aa 6bae NecHo
CBbP3aH KbM 3aLLINTHO 3a3eMaABaHe. [O0CTbMNEH No BCAKO BpeMe.

AC HanpeskeHwe: To3v CUMBOJ MOKa3Ba,
4e HOMUHAHOTO HanpesKeHye,
MapKm1paHo € To3n cumeon, e AC
HanpesxeHue.

0T KOHTaKTa. CnefoBaTenHo LencensT Ha

DC HanpexeHwe: To3v CMMBON MOKa3Ba,
I 4e HOMUHAHOTO HanpesKeHye,
MapKm1paHo € To3n cumeon, e DC
HanpesxeHue.

BHWMaHue, HanpaseTe cnpaska B
VHCTPYKLMWTE 33 U3non3saHe: Toan
ﬂ CUMBON MHCTPYKTMPa noTpebutens aa
Hanpasy CNpaBKa B PbKOBOACTBOTO Ha
noTpe6uTens 3a A0MbAHUTENHA
MHdOpMaLLMA 3a 6e30nacHoCTTa.
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NMPEANA3HUA MEPKU

1

&

YBeperTe ce, 4e AC 3axpaHBaHeTo B l0Ma BK
CbHOTBETCTBA Ha M3MCKBaHMATA 3a
eNleKTpo3axpaHBaHe, M36poeHn BbPXY
NAEHTUOUKALMOHHWS CTUKEP, Pa3NOIOKeH
OT [0/1HaTa CTpaHa Ha NpoaykKTa.
MHCTanvparTe CBOS MPOAYKT XOPU3OHTASTHO,
BbPXY MOAX0AALLA OCHOBA (Meben), C
[I0CTaTbYHO MSACTO OKOJI0 HEro 3a
BeHTMnauma 7~10 cM. BHMaBanTe fa He
6baT MOKPUTN BEHTUNALMOHHNTE OTBOPMW.
He nocTaeawTe yCTPOMCTBOTO BbPXY
ycunBatenu nan Apyro obopyasaHe, KoeTo
MOYKe a Ce HaropeLm. YCTPOUCTBOTO e
npeaHa3HayvyeHo 3a HenpekbCcHaTa
ynotpeba. 3a Aa U3K4MTE HaNBbAHO
YCTPOMCTBOTO, M3BaieTe afjantepa 3a
MPOMEH/INB TOK OT CTEHHWUS KOHTaKT.
3BafieTe Wlencena Ha yCTPOMCTBOTO OT
KOHTaKTa, ako Bb3HamepsiBaTe [ia He ro
1N3M0N3BaTe AbAblr Nepuoj oT Bpeme.

[lo Bpeme Ha rpbmMOTEBUYHM By pu
MN3BaAanTe Liencena Ha
e/leKTPO3axpaHBAHETO OT KOHTaKTa. Nnkose
Ha HanpeyKeHme, AbAKalLM Ce Ha MbJIHUW,
Morart fa noBpeasT ypea.

He n3naranTe ypefia Ha Npsika C/ibHYeBa
CBET/IMHA WAV APY TN U3TOYHMLM Ha TONMHA.
ToBa MOXKe fa A0Befie 10 NperpsiBaHe 1
HeM3nNpaBHOCT Ha ypeaa.

lNa3zeTe ypeaa oT Bara (Hanp. Basm) v
npeKoMepHa TOMJIMHa (Hanp. KamuHa), uam
0bopyaBaHe, KOETO Cb3/aBa CUITHN
MarHUTHW UK eNeKTpUYecKkm noneTa.
3BafeTe wencena ot KOHTaKTa Ha
eNeKTpo3axpaHBaHeTo. [poayKTbT He e
npeaHa3HayveH 3a NpoMuLLIneHa ynotTpeba.
13non3BanTe 1031 NPOAYKT CaMo 3a JINYHO
non3eaHe. AKO NPOAYKTBT MM ANCKBT Ca
61NN CbXPaHABaHM Ha CTYAEHO, Bb3MOXKHO €
[la ce 06pasyBa KoHAeH3. AKO
TpaHCnopT1paTe ypeaa npes 3vmarta,
n34akaviTe NpubAN3NTENHO 2 Yaca JOKaTo
ypeabsT AOCTUMHE CTalHa TeMMnepaTypa,
npeav Aia ro M3nonseare.

BUL-3

5. BaTepVIl/lTe, KOWTO Ce 13M013Bat B TO3M MPOAYKT,

CbABPIKAT XUMWKAK, KOUTO Ca BPEAHM 33
OKONHaTa cpefa. He n3xebpnsaiTe batepumte
06LUMTe AOMAKMHCKM 0TNaAbuK. He
13XBbpASNTE baTepumTe B OrbH. He Cb3aaBanTe
KbCO HaMpexeHe, He pasrnobssanTe 1 He
nperpsgaiite 6atepunte. BHUMAHMUE : Ako
baTepunTe He ce CMeHAT NPaBU/HO, MMa
0MACHOCT 0T eKcnno3ws. CMeHsITe Camo CbC
CbLUMS TUM WAV EKBUBANEHTHW.



CbAbP>XAHUE
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02
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06

lNpoBepKa Ha KOMMOHEHTUTE

MNpernep Ha npoayKTa

YeneH naHen / fopeH naHen Ha Soundbar

[onen naxen Ha Soundbar

M3non3saHe Ha AUCTAaHLUMOHHOTO ynpasneHue

MNocTaBsaHe Ha 6aTepuv Npeamn U3mnos3BaHe Ha AUCTAHLMOHHOTO
ynpasneHwve (6atepun AAA X 2)

Kak f1a M3non3BaTe AMCTaHLUMOHHOTO yrpaBaeHue
13non3BaHe Ha CkpuTUTe 6YTOHM (BYTOHM C NoBeYe 0T eaHa GYHKLMS)

V13x0HM CNeundUKaLMm 3a pasaniHNTe PEXXMMI 3a 3BYKOBU eDEKTU

PerynupaHe Ha cvnaTa Ha 3ByKa Ha Soundbar ¢ AncTaHUMOHHOTO
ynpasneHne Ha TeNieBn3opa

Cebp3BaHe Ha Soundbar

CBprBaHe Ha eNIeKTPMN4eCKOTO 3aXxpaHBaHe

CBbp3BaHe Ha KOMMIeKTa 6e3KNYHM 3a4HW BUCOKOroBOpUTEIN
Samsung KbM BaLLms Soundbar

Cebp3BaHe KbM TeneBm3op

Metog 1. CBbp3BaHe Ypes HDMI
MeTtoa 2. CBbp3BaHe Ypes onTUYeH Kaben

MeToj 3. CBbp3BaHe npe3 Bluetooth
CBprBaHe Ha BbHLUHO yCTPOVICTBO

MeTog 1. CBbp3BaHe Ype3s HDMI Kaben (C Bb3MOMKHOCT 3a iekoAmpaHe
1 Bb3npomn3sesk aaHe Ha Dolby Atmos®)

MeTtoa 2. CBbp3BaHe Ypes onTuyeH Kaben
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07

08

09

10

1

12

13

14

15

16

Cebp3BaHe Ha USB ¢naiwu namet

Cebp3BaHe Ha MOGUJTHO YCTPOWUCTBO

Cebp3BaHe Ypes Bluetooth

M3non3saHe Ha Tap Sound
MOHTVIpaHe Ha KOH30/1aTa 3a CTeHa

MpeanasHu MepKM NP1 MOHTaX

KOMMOHEHTH 33 CTEHEH MOHTa

WMHcTanupaHe Ha soundbar npeg, Tenesusop

AKTyanusupaHe Ha copTyep

AKTyanu3aumns ypes USB

Hynvpane

OTCcTpaHsiBaHe Ha HEM3MNPaBHOCTH
JlvueHs

Beneyka 3a nvueH3a 3a OTBOPEH KOA,
BaykHu 6enexxKu 3a 06CNyKBaHETO

CneunduKaunm v pbKOBOACTBO

Cneunduraums
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01 MPOBEPKA HA KOMIMOHEHTUTE

|
i L

OCHOBHO YCTPOMCTBO Ha Soundbar Cy6ydep JuctaHuMoHHO ynpaenexnme/batepum
]
X2 () .
3axpaHBaly Kaben AC/DCapanTep HDMI ka6en
(Cy6ydep, Soundbar) (Soundbar)
= T — ] 79 o] @ X2 % X2
(M4 x L10)
Bopay 3a MOHTMpaHe Ha CTeHa JbpyKay-BUHT Cko6a 3a MOHTaX Ha BuHT

CTeHa

e 33 10NbAHUTENHA MHDOPMALMS OTHOCHO 3aXPaHBaHETO W MOTPEGIEHNETO Ha e/IEKTPOEHEPT 1S
HampaBeTe CNpaBKa C eTKeTa, NocTaBeH Ha NPoyKTa. (ETUKET: 0/1Ha YacT Ha OCHOBHOTO
ycTponcTBo Ha Soundbar)

¢ 3a3aKynyBaHe Ha A0MbHUTENHWN KOMNOHEHTU UV OMbBAHUTENHN Kabenw, 06bpHeTe Ce KbM

CepBU3eH LEHTBP MK KbM OTaeNa 3a KAVEHTCKO 06CTysKBaHe Ha Samsung.

3a noeeye MHGOPMALIMS OTHOCHO CTEHHATA CTOMKA BUXKTe CTPpaHULUa 33.

e [In3aiiHbT U CneumdrKaumnmTe NoanexKar Ha NpoMsHa 6e3 npean3secTye.

¢ BBHLWHMAT BU/] HA aKCECOAPWTE MOYKE NIEKO [la Ce Pa3MyaBa OT UKCTPaLLUKTe No-rope.
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02 MPEMEOHATNMPOAYKTA

YeneH naHen / fopeH naHen Ha Soundbar

Oucnnen
MoKa3Ba CbCTOSAHMETO U TEKYLLMA PEXKMM HA MPO/YKTa.

ByToH (!) (3axpaHBaHe)
BktouBa 1 13KNt04BA 3aXPaHBaHETO.
e ®yHKuus Auto Power Down
YCTPOWCTBOTO CE U3K/04BA aBTOMATUYHO B CIEHUTE CUTYaLLUN:
— D.IN/HDMI/BT/USB pesxum: Ao B NPOABIXKEHNE HA 18 MUHYTV HAMA ayANOCUTHAS.

ByToH— - (CunaHa3ByKa)
Peryaupa cunata Ha 3ByKa.
e KoraTo ce HaCTpoIBa, HUBOTO Ha CKNaTa Ha 3ByKa Ce NoABABa Ha NpeAHus Aucnnert Ha Soundbar.

ByToH =] (I3TO4HMK)
361pa BXOAALLMS PEXXMM Ha M3TOYHMKA.
Bxopasi, pexxum Oucnnei
OnTuyeH D.IN

*D.IN = TV eARC (ABTOMaTUYHO NpeobpasyBaHe)

eARC/ARC (HDMI OUT)
D.IN = TV ARC (ABTOMaTM4HO Npeobpa3syBaHe)

HDMI HDMI
BLUETOOTH peskum BT
USB pexnm UsB

e 3a aa skatoynTe pexkum BT PAIRING', npomeHeTe n3To4HMKa KbM pexkum BT 1 cnep ToBa
HaTUCHeTe 1 3apbyKTe by TOHa @ (M3TOYHMK) 33 NOBeYe 0T 5 ceKyHAN.

o PexnM ,*“ ce noaabpska, Korato yHkUmaTa eARC B HaCTpOMKaTa Ha TeNeBM30pa e BK/YeHa.
e Korato BK/to4MTE Kabena 3a NPOMEH/NB TOK, KNABULLBT 3@ BKAOYBAHE LLE 3apaboThi cnea 4 Ao
6 CEKYHAN.
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e Korato BK/IHOUMUTE 3aXpaHBAHETO Ha TOBA yCTpOl;ICTBO, Lie nma 3abassiHe 01 4 10 5 CekyHau, npean
Ja MOxKe [la Ce Bb3Mpoun3sexkia 3BYyK.

e AKO Ce YyBa 3BYK KaKTO OT TE/IEBM30Pa, TaKa 1 OT Soundbar, oTnaere B MeHto Hacrpoﬁku, 3a/da
perynvpare 3ByKa Ha TeNeBM30pa v 1a NPOMEHMTE BUCOKOrOBOPUTENISA HA TE/IEBM30PA KbM BbHLL.
BUCOK..

[oneH naHen Ha Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB(5V 0.5A)
CebpskeTe USB yCTPOWCTBO TYK, 3a [1a Bb3NpoM3BexRAaTe My3unkanHu Ganose Ha USB ycTponcTBoTO
ype3 Soundbar. (Buskte cTpannua 27.)

DC 24V (Bxog 3a 3axpaHBaHe)
Cebpykete AC/DC apantepa. (Buxkte cTpaHumua 15.)

N =

HDMI
BbBexkAa UMPpoBK BUAEO- M ayaAMOCUTHaNW eaHOBPeMeHHO Ype3 HDMI kaben.

@

CbpskeTe KbM HDMI 13x0/ Ha BbHLLUHO YCTPOMCTBO. (ByKTe cTpaHmua 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Cebpskete kbM HDMIIN (€ARC) »ak Ha Tenesw3op. (Buxkte ctpaHuua 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
CBbpsKeTe KbM LUMOPOBMS (ONTUYEH) 13X0/ Ha BBHLLHO YCTPOWCTBO. (BUyKTe cTpaHmua 26.)

o [lpy M3KNIOYBAHE Ha 3axpaHBaLLma kaben Ha AC/DC afanTepa 3a 3axpaHBaHe 0T eNeKTPUYecKns
KOHTAaKT, n3abpnanTe wencena. He Abpnarite kabena.

e He cBbp3BaNTE TOBA YCTPOMCTBO AN APYTM KOMMOHEHTV KbM AC KOHTAKT, IOKAaTO BCUYKM BPB3KM
MesK 1y KOMMOHEHTUTE He 6bAaT 3aBbPLLIEHN.
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03 WM3MNOJ1I3BAHE HA AUCTAHLUMOHHOTO
YNPABJIEHUE

MocTaBsAHe Ha 6aTepun Npeay U3NON3BAHE HA AUCTAHLMOHHOTO
ynpaeneHue (6atepun AAA X 2)

MNb3HeTe 33iHNS KanaK Mo NOCOKa Ha CTpenkaTa,

[LOKaTO He ro cBanuTe n3uano. lNocraeete 2 6atepuu

AAA (1,5 V), KaTo r1 opreHTHpaTe Taka, 4e

NONSPUTETLT UM Aa e NpasuieH. Mnb3HeTe 3aaHKns S
Kanak 0THOBO Ha MSICTOTO My.

Kak aa nsnonssare AUCTaHLUOHHOTO yrnpaB/sieHue

Bktoysa v n3ktousa Soundbar.

3axpaHBaHe

HaTtucHeTe, 3a 1a 36epeTe U3TOYHMK, CBbp3aH
kbM Soundbar.

N

MN3TOYHUK

HaTucHeTte byToHa ﬂ (3arnywwaeaHe Ha
3BYKa), 33 Aa 3arnyLumnTe 3syKa. HatvcHeTe ro
OTHOBO, 3a 1a OTMEHWTe 3ar/yLaBaHeTo.

0]

- g 3arnywaBaHe
'ﬂ\ SOUND y
Ha 3ByKa

+
4 B — cnm—— B +
s N c—

@ TONE
CONTROL CunaHa3ByKa

SOUNDBAR HaTucHeTe byToHa Harope van Hafony, 3a Ad
perynvpare cunata Ha 3ByKa.
e 3arnylwaBaHe Ha 3ByKa
HatucHete 6yToHa Cuna Ha 3BYKa, 3a Aa
3aryLunTe 3ByKa. HaTucHeTe ro 0THOBO, 3a
[la OTMeHUTe 3arnyLlaBaHeTo.
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HaTwnckaiikv byToHa, MOo)KeTe fja perynvpate cunata Ha 3ByKa Ha BCEKM BYICOKOrOBOPUTEN.
e HaTucHete byToH3, 3a Aa n3bepete CENTER LEVEL, v cnef ToBa HacTpoiTe cnata Ha
3ByKa Mex [y -6~+6, KaTo 13nonssate 6yTOHUTE 3a MOCOKa Harope/Hanony.

CHLEVEL o AKO 3aHUTE BUCOKOrOBOPUTENM (MPOAABAT Ce OTAE/HO) Ca CBbP3aHu, HacTpoiikaTa
REARLEVEL ce nonabpska. 3a fia HacTpouTe cunaTta Ha 3ByKa Ha REAR LEVEL mexay
-6 10 +6, 13n0N13BaiTe By TOHMTE 3a MOCOKA Harope/Hapony.
E Hatuckarikun byToHa, MoskeTe Aa 3agafeTe ayanodyHKUMNTA. YKenaHnTe HaCTPOKK
@ MOrart Aa ce perynunpart ¢ noMoLLTa Ha 6y TOHUTE 3a NMOCOKa Harope/Hazony.
VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF = SYNC — VIRTUAL ON/OFF
KoHTpon Ha
- VOICEENHANCE ON/OFF
3BYyKa

To31 peX<MM Npasw No-NeCHO CYLLIAHETO Ha AMano3v BbB GUAMM 1 N0 TeNeBU3naTa.
- NIGHT MODE ON/OFF
To31 peXmM e ONTUMU3MPaH 3a rejaHe NPes HoLTa C HACTPONKM, PETYANPaHM TaKa,
Ye Aa HaManaT cunaTa Ha 3BYKa, HO IMANOrbT 1a OCTaHe ACeH.

- SYNC
AKO KapTWHaTa Ha TeneBu3opa v 3ByKbT oT Soundbar He ca CUHXPOHM3UpaHH,
HaTucHeTe ByTOHa @ (KoHTpos Ha 3ByKa), 3a fa n36epete SYNC, 1 cniea ToBa
3a/aViTe 3a6aBAHETO Ha 3BYKa Ha 0~300 MUANCEKYHAW, KaTo 13Mn0n3BaTe by ToHUTE
Harope/Hagony. (He e HannuHo B peskmm USB“ nan ,BT")

- VIRTUAL ON/OFF
®yHkumaTa Dolby Virtual Mmoske aa 6bae HacTpoeHa kbM ON/OFF.

o AyanodyHkumata VOICE ENHANCE, NIGHT MODE v VIRTUAL moxke aa 6bae
HacTpoeHa kKbM ON/OFF 4pes byToHKTe 33 MOCOKa Harope/Hagony. (DyHKLMATa
VIRTUAL He e foCcTbMHa B peskum ,USB" vnun ,BT")

e HaTucHeTe 1 3aipbIKTe 33 OKO/0 5 CeKYHAM BYTOH @3 (KoHTpon Ha 3ByKa), 3a fia
perynupare 3ByKa 3a BCsKa 4ecToTHa fieHTa. Kato u3non3eare byTtoHute Hanaso/HapsacHo
MoxeTe fa n3bepete namexay 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5kHz 1 10 kHz,
KaTo BCsIKa YeCTOTHA /IeHTa MOYe Aa Ce HAaCTPOW B AMaNasoH -6 A0 +6, KaTo ce u3non3sat
6yToHnTe Harope/Hapony. (YBepeTe ce, Ye peskMM Ha 3ByKa e C HacTpoiika ,STANDARD")

PAIR

Bluetooth
PAIR

Mpeskntoyete Soundbar kbM peskim 3a caossaHe npes Bluetooth.
HatucHete 6yToHa * PAIR 1 n3uyakante ekpaHa ,BT PAIRING" 3a cBbp3BaHe KbM HOBO
Bluetooth yctpoicTgo.

Bb3npoussexpane/
May3a

MoskeTe CbLLO @ Bb3Npon3BexAaTte UK a NocTaBaTe Ha nay3a My3ukaTta ypes
HaTMCKaHeTo Ha by ToHa.
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Harope/

Hapony/
HansaBo/
HapgsicHo

HaTtucHeTe 0603Ha4eHUTe 06nacTu, 3a fa usbeperte
Harope/Hapony/Hansiso/HapscHo.

HatncHete Harope/Hanony/Hansso/HaascHo Ha byToHa, 3a Aa n3bupate nnm
HacTpoviBaTe GyHKLUMN.
¢ [loBTOpeHue
3a aa m3nonseare GyHKLMATA 3a NOBTOPeHMe B pexxnm ,USB", HaTvcHeTe ByToHa Harope.
¢ [IpeckayaHe Ha My3uKa
HatucHete byToHa HapscHo, 3a Aa n3bepeTe cneasallivs My3vKkaneH Gann.
HatvcHeTe 6yToHa HansiBo, 3a ia u3bepete C NpeaxoAHns My3unkaneH dann.
e IDSET
HaTucHeTe v 3aapbyxTe 6yTOH Harope 3a 5 cekyHaw, 3a Aa 3asbpiuinte ID SET (npu
CBBbP3BaHEe KbM 6E3sKNUYEH ChbOYDBP UM 6E33KNYHM 3aLHM BUCOKOrOBOPUTEN).

HatucHeTe, 3a fia ce nokaxke nHdopMaLma 3a akTnBHaTa QYHKUMS WA HAAVYHUS KOAEK.

Unpopmauus
ouND HaTuckalikuy byToHa, MoskeTe Aa M3bepeTe KeNaHns PexKmM Ha 3ByKa.
MODE SURROUND SOUND — GAME —> ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE

OcurypsiBa No-LUMPOKO 3BYKOBO Mose 0T CTaHAAPTHOTO.
- GAME
OcurypsiBa CTEPEOCKOMMYEH 3BYK, B KOMTO Ce NOTansTe no Bpeme Ha BUAEOUTPU.
— ADAPTIVESOUND
AHanu3vpa CbAbPXKAHMETO B peasIHO BPEME 1 aBTOMATUYHO OCUTypsiBa
ONTWUMANHOTO 3BYKOBO MOJIE Bb3 0CHOBA Ha XapaKTEPUCTUKINTE Ha CbAbPKaHUETO.
- DTSVIRTUAL:X
BceobxsaTteH 3D 3BYK OT BCAKO ChibPyKaHKe.
- STANDARD
Bb3npounssexaa opurvHanHus 3syK.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Mo3B0oNsABa [ia Npuaarate KOHTPON Ha AMHAMUYHWS 1MANa30H KbM 3amncK CbC 3BYK
Dolby Digital. HatucHete 1 3aapbikTe 6y ToHa SOUND MODE 3a noseye 0T 5 cekyHau,
nokato Soundbar e M3KYEH, 3a a BKAYMTE UK 13KKUNTE dyHKLMaTa DRC
(Dynamic Range Control). Korato ¢yHKUmsTa DRC e BKAOYEHA, CUHUAT 3BYK €
HamaneH. (3ByKbT MOXKe Aa € U3KPMBEH.)
e Bluetooth Power
Tasn GyHKLUMS aBTOMaTU4HO BKOYBa Soundbar, koraTo ce nony4u 3assKa 3a
CBbp3BaHe OT NPeAXOAHO CBbP3BaHM Tenesm3op wiv Bluetooth yctporicTso.
HacTpoiikata no nosfpasbupaHe e Bkn.
- HatucHerte 1 3aapbykTe byToHa SOUND MODE 3a noseuye 0T 5 cekyHau, 3a Aa
13KN4UNTe dyHKUMsTa Bluetooth Power.
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WOOFER
HUBO Ha
WOOFER

(BAC)

HaTucHeTe 6yToOHa Harope UK HaaoNy, 3a ia PEryamMpaTe HMBOTO Ha 3BYKa Ha ydepa
(bacwuTe) no -12 unu mexay -6 1 +6. 3a Aa 3aaasete H1Bo O (o noapasbupaxe) 3a cunata
Ha 3ByKa Ha ydepa (bacute), HaTUCHeTe Gy ToHa.

HaTuckaiiku byToHa, MOXKeTe fia perynunpare cunata Ha 3ByKa Ha BUCOKMTE UK HUCKUTE

CONTROL TOHOBeE.

e HaTtuncHete 6yTOHa, 3a Aa n3bepete TREBLE nnu BASS v cnep ToBa HacTpowTe cvnata
Ha 3BYKa Mexly -6~+6, KaTo n3non3eare by TOHUTe 3a NOCOKa Harope/Haaony. Cnen

CONTROL KaTo HMBOTO Ha 6aca ce MPOMEHM, HUBOTO Ha yhepa ChLLO LLe Ce Peryampa B

CbOTBETCTBME C HEero.

TONE

M3non3eaHe Ha CKpUTUTE 6y TOHM (BYTOHM C NoBeYe OT eAHa GYHKLUS)

CKpuT 6yTOH
BYTOH Ha ANCTAHLMOHHOTO CTpaHuua 3a cnpaBku
DyHKUMA
ynpasneHue
BrntouBaHe/M3KN0YBaHe Ha ANCTaHLWOHHOTO
WOOFER (Harope) / A 4 CrpaHuua 14
yrnpasneHue Ha Tenesusopa (foTosHOCT)
BKJ1./M3KJ1. Ha aBTOMaTU4HO CBbP3BaHe Ha
Hanaso CrpaHunua 24
Tenesun3op (BT roToBHOCT)
Harope IDSET CrpaHuua 11
€§3 (KoHTpon Ha 3ByKa) 7Band EQ Crpanua 10
DRC ON/OFF (ToToBHOCT) Crpanunua 1
SOUND MODE
Bluetooth Power CrpaHuua 11
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M3xoaHu CHELI,VI(I)VIKaLl,VIVI 3ad pa3/inyHUTe pe>XMMu 3a 3ByKOBU quEKTVI

U3xon,
Edekr Bxoa Camo cbe Cbe cybydep M KOMNNEKT 6e3KNUHN
cybydep 3a/iHM BUCOKOTOBOPUTENN

2.0 kaHana 31 KkaHana 5.1 kaHana

SURROUND
SOUND 5.1 kaHana 3.1 KkaHana 51 kaHana
Dolby Atmos® 3.1 kaHana 5.1 kaHana
2.0 kaHana 3.1 kaHana 51 kaHana
GAME 5.1 kaHana 31 KaHana 5.1 kaHana
Dolby Atmos® 3.1 kaHana 5.1 kaHana
o 2.0 kaHana 3.1 KkaHana 51 kaHana

MODE ADAPTIVE
5.1 kaHana 3.1 kaHana 51 kaHana

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 31 KaHana 5.1 kaHana
2.0 kaHana 3.1 KkaHana 51kaHana
DTS

VIRTUAL:X 51 kaHana 3.1 KkaHana 51 kaHana
Dolby Atmos® 3.1 kaHana 5.1 kaHana
2.0 kaHana 2.1 KkaHana 2.1 KkaHana
STANDARD 51 kaHana 3.1 KkaHana 51 kaHana
Dolby Atmos® 3.1 kaHana 5.1 kaHana

o KOMMNNEKTBT OT 6E35KNYHM 3a4HN BUCOKOrOBOPUTENM Samsung MOxKe Aa Ob/ie 3aKyneH OTAE/HO.
3a [ia 3aKynuTe KOMMJEKT, CBbPyKETE Ce C MPOiaBaYa, OT KOWTO cTe 3akynuaun Soundbar.

e Korato BxogHWAT n3To4HKK e Dolby Atmos® HacTpovikaTa camo 3a cybydepa ocurypsea
3.1-KaHalleH 3BYK, A0KATO YCTAHOBKATa Ha KOMMMJeKTa Cybydep 1 besknyeH 3afeH
BMCOKOrOBOPMTEN OCUTYpPsiBa 5.1-KaHaneH 3BYK.

® 3alHMTE BUCOKOrOBOPMTENN HAMA 1a Bb3MPOU3BEAT 3BYK 3a 2-KaHa/eH M3X0[, 10KATO PEXKUM
STANDARD ce 13non3Bsa. 3a 4ja akTMBMpaTe 3BYK 3a 3a[IHNTE BUCOKOrOBOPUTE/N, MPOMEHETE
pexkrMa Ha epexTnTe KkbM SURROUND SOUND.
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PerynupaHe Ha cunata Ha 3ByKa Ha Soundbar ¢ AUCTaHUMOHHOTO
ynpasneHue Ha TeNnieBu3opa

Perynupaiite cunaTta Ha 3Byka Ha Soundbar ¢ AMCTaHLMOHHOTO yNpaB/ieHue Ha Tenesn3opa.

e Ta3u GYHKLMS MOXKe [ia ce M3M0o/3Ba caMo ¢ MY ancTaHumoHHo ynpasneHuve. Bluetooth
[IMCTAHUMOHHM yNpaBaeHns (ANCTaHLMOHHM YNPaBAeHUs, NMpy KOUTO Ce U3KCKBA CBOsIBAHE)
He Ce NoAAbPXKaT.

e 3apaliTe 3a BUCOKOrOBOPMTENS Ha TeNleBM30Ppa HAaCTPOViKa BbHLU. BUCOK., 33 Aa M3non3Bate
Tasn QyHKUMS.

e [1pov3BOAUTENN, KOMTO MOAABPIKAT Ta3n GYHKLMS:

Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. V3kntoyete Soundbar.

2. HatucHete u 3aapbykTe 6ytoHa WOOFER 3a 5 cekyHau.
[pw BCAKO HaTWCKaHe v 3aabpskaHe Ha 6yToHa WOOFER 3a 5 cekyHAM pexxnMBT Ce NPOMEHS, KaTo
nocnenoBaTenHocTTa e cneaHara: ,OFF-TV REMOTE" (Pexkvim no noapas6buvpare), ,SAMSUNG-TV
REMOTE" ,ALL-TV REMOTE"

ByTOH Ha ANCTaHLUOHHOTO .
Aucnnen CraTtyc
ynpasneHue

(Pesknm no noapasbmpaHe)

OFF-TV REMOTE [leakTnBMpaiiTe AMCTAHUMOHHOTO

ynpaBsieHne Ha Te/1eB1n30pa.

AkTmBMpanTe NY ANCTaHUMOHHO
yrnpaBneHune Ha Tenesnsopa
Samsung.

SAMSUNG-TV REMOTE

AKTUBMpanTe MY AncTaHUMOHHO
yrpasJ/ieHvie Ha TeNleBn30pa Ha TpeTa
CTpaHa.

ALL-TVREMOTE

Ul
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04 CBbP3BAHE HA SOUNDBAR

CBbp3BaHe Ha e/IEKTPUYECKOTO 3aXpPaHBaHe

V13non3BaiiTe 3axpaHBaLLMTe KOMMOHEHTY, 3a ia CBbPsKeTe cybydepa 1 Soundbar KbM enekTpuieckn
KOHTAaKT B CiefiHUs pes:

e 3a J0MbAHNTENHA MHPOPMALIMA OTHOCHO 3aXPaHBaHETO U NOTPEBIEHUETO Ha eN1IeKTPOEHEPT A
HanpaseTe CpaBKa C eTVUKEeTa, MOCTaBeH Ha NPoAyKTa. (ETUKET: 0/IHa 4acT Ha OCHOBHOTO
yCTpoicTBO Ha Soundbar)

1. CebprkeTe 3axpaHBaLLma Kaben kbM cybydepa.

2. CsbpykeTe 3axpaHBalmng kaben kbm AC/DC aganTepa. CBbpyxete AC/DC apantepa (Cbe
3axpaHBaluus kaben) kbM Soundbar.

3. CbpskeTe 3axpaHBaHe KbM Soundbar 1 cybydepa.

e (CBbp)KeTe 3axpaHBaHe MbpBo KbM cybydepa. CybydbepsT we 6bae aBTOMATUYHO CBBP3aH Npu
BKJItOYBaHe Ha Soundbar.

4 )
4 )
3axpaHBaly, 3axpaHBall
ka6en Kaben
CBbp3BaHe Ha
€NIeKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe
AC/DC apantep [lonHa 4acT Ha OCHOBHOTO
3afgHavacTHa Cebp3BaHe Ha ycTpovicTBo Ha Soundbar
cy6ydepa €IeKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe \_ J
J

* YBepeTe ce, e AC/DC afjanTepbT e NOCTaBeH XOPU3OHTANHO BbPXY Maca Wan Ha noja. AKo
noctasnte AC/DC afianTepa Taka, de Aa B1CK € Bxofa 3a AC kabena opueHTpaH Harope, B
aZiantepa MosKe [1a POHMKHE BOAA UM APYT U YysK AW YaCTULM 1 TOBA [1a NPUYMHUI HeW3MPaBHOCT
Ha ajanTepa.

o AKO M3KJII0UMUTE N BKIHOUNTE OTHOBO 3axpaHBallina Kaben, korato MPOAYKTBT € BK/TKOYEH, Soundbar
Ce BK/1t04YBa aBTOMATU4YHO.
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PbYHO CBbp3BaHe Ha cy6ydepa, aKo aBTOMAaTUYHOTO CBbP3BaHE € HeyCreLIHO

Mpeam n3nbaHeHUe Ha NpoLeAypaTa 3a PbYHO CBbp3BaHe No-4osy:

e [lpoBepeTe fanu 3axpaHealuTe kabenn Ha Soundbar 1 Ha cybydepa ca CBbp3aHu NpPasuHo.
e YBepeTe ce, ye Soundbar e BK/OYEH.

1. HatucHete v 3aapbikTe ID SET B 33/1HaTa YacT Ha cybydepa Haln-Manko 3a 5 cekyHau.
e YepBeHMAT MHAMKATOP 0T3aj Ha Cybydepa ce M3KAYBA U CUHWAT MHAVKATOP MPEMUTBa.

LINK STANDBY  IDSET

Bbp3o murawo
CUHBO

3apaHa vacT Ha cybydepa 3apaHa vacT Ha cybydepa

2. HaTtucHeTe v 3aapbsKTe byTOHa Harope Ha AMCTaHLMOHHOTO YNpaBAeHme Hait-Masko 3a
5 cekyHau.
e Ha aucnnes Ha Soundbar 3a MOMeHT ce u3Beskaa cbobulerHneTo ID SET 1 cneps ToBa M34e3Ba.
e Soundbar ce BkntouBa aBToMaTnUHO, Korato ID SET 3aBbpLum.

IDSET

3. MposepeTe nanu LED MHAMKATOPBT 3@ CBbP3BaHe CBETW MOCTOSHHO B CUHBO (3aBbPLUEHO
CBbp3BaHe).

LED nHankaTopbT 3a CBbP3BaHe cnvpa Aa
NPeM1rea 1 CBETBa MNOCTOAHHO B CUHbBO,
KOraTo e yCTaHOBEHa BPb3Ka Mexay

Soundbar 1 6e3xunuHus cybydep.
CBeTU B CUHbLO
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CeeTnvHHM LED nHaukaTopm B 3agHaTa 4acT Ha cybydepa

LINK STANDBY ID SET

BPb3KaTa

LED nHaukatopm CbcTosiHMe OnucaHue Pa3penutenHa cnocobHocTt
YcnewHo CBbp3BaHe
Bkn. -
(HopmanHa pabora)
[poBepeTe fann 3axpaHBaLLmAT
Ka6en, NprKpeneH KbM OCHOBHOTO
yCTpOMCTBO Ha Soundbar e cebp3aH
Bb3cTaHoBgBaHe Ha 3
Mura MPaBUAHO NN M34aKanTe 5 MUHYTU.

AKO NPEMUrBaHETO MPOABIIKNY,
OMUTANTE PBYHO a CBbPIKETE
cybydepa. Burte ctpaHmua 16.

YepeeHo

TOTOBHOCT (OCHOBHOTO
yCTPOMCTBO Ha Soundbar
Ce e U3K0YNI0)

[poBepeTe fanu 3axpaHBaLLmAT
Kaben Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO Ha
Soundbar e cBbp3aH NpaBuHoO.

LINK STANDBY ID SET

Bkn.
CBbpyKeTe 0THOBO. BukTte
CBbp3BaHeTO €
LINK STANDBY ID SET WNHCTPYKLMMTE 3@ PbYHO CBbP3BaHe
HeycnewHo
Ha cTpaHmua 16.
Hepero v curbo ) BuykTe MHQOpMaLmATa 3a Bpb3Ka
Mura Hewn3npasHocT CbC CEPBM3EH LIEHTBP Ha Samsung B

PBKOBOACTBOTO.

BEJIEXXKU

e [lpeaun Aa NpemMecTuTe Wan MHCTaAMpaTe TO3u NPOLYKT, TPS6Ba Aa Ce YBEPUTE, Ye 3axpaHBaHeTo e
M3KOYEHO M 3aXPaHBALLMAT Kaben He € CBbP3aH KbM e/1eKTPUYECKIM KOHTAKT.

o AKO OCHOBHMSIT MOAYN € U3KJTHO4EH, 6e3KNYHMAT Cybydep Le NpemMmHe B PEXKUM Ha FOTOBHOCT U1
ceetoanoasT STANDBY B 3afiHaTa YacT LLLe CBETHE B YEPBEHO, C/Ie[L KATO € MPEMUIHAN HAKOJKO

MbTN B CMHBO.

e AKO 13M0N3BaTe yCTPOMCTBO, KOETO M3M0A3Ba CbLliaTa 4ecToTa, KakTo Soundbar, B 6a130cT Ao
Soundbar, cMyLLieHWsTa MOraT Aa MPULKHAT MPEKbCBAHE Ha 3BYKa.

o MaKCMManHOTO Pa3CTosiHME Ha NpeAaBaHe Ha 6Ee3XKNYHNA CUFHAN Ha OCHOBHMA MoLyN e 0koso 10
MeTpa, HO MOXKe [la Bapupa B 3aBMCMMOCT OT BallaTta paboTHa cpesia. AKO Mex Ay OCHOBHWUS MOAYN
1 6e3XKNYHMA Cybydep nmMa CTOMaHObETOHHA UM MeTaslHa CTeHa, CMCTeMara MoxKe M306LL0 Aa He
pPaboTK, 3aLLOTO BE3KUYHUAT CUTHAN HE MOXKe 1a MPOHVKHE npe3 MeTan.
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/\ BHUMAHUE
o B 6e3yKn4HMs Cybydep MMa BrpaZieHy aHTeHM 3a NprMeMaHe Ha 6e3xkunyeH curHan. CoxpaHssariTe
MOoAynvTe Aaney oT BOAa M Bara.
e 33 0NTMMAJIHO Ka4YeCTBO Ha C/IYLLIAHETO Ce YBEPETE, Ye B 30HaTa OKOJ0 HE3XKNYHISA CbOyDbp 1
6e35KNYHMTE 33 HM BUCOKOroBOpUTENH (MPOAABAT Ce OTAENHO) HAMA NPEnsATCTBUSA.

CB'bp3BaHe Ha KOMINJ/IeKTa 6e3)KNYHHU 3aA4HU BUCOKOIroBOpUTe/In
Samsung KbM Bawums Soundbar

3a @ NOCTUrHETE UCTUHCKM BE3sKMYEH CbPayH/ 3BYK, CBbPIKETE KOMIMIEKTa 6E3KNYHM 3aAHM
BMCOKOroBopmTenm Samsung (SWA-9200S, npoaasat ce oTaenHo) kbM Soundbar.

3anoapobHa nHdopMaLmMs OTHOCHO CBbP3BAHETO BMYKTE PbKOBOACTBOTO HA KOMMEKTa 6E€3XKNYHM

3a4HWM BUCOKOTOBOPUTENN Samsung.
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05 CBbP3BAHE KbM TEJIEBU30OP

MeTog, 1. Cebp3BaHe ype3 HDMI

CBbp3BaHe Ha TesieBM30p, KoMTo nogabpyka HDMI ARC/eARC (kaHan 3a o6paTeH
3BYK/N0A06peH KaHan 3a 06paTeH 3BYK)

/\ BHUMAHVE

e Korato HDMI kabenbsT M ONTUYHUAT Kabesn ca CBbp3aHu, MbpBo ce nosydasa HDMI curHanst.

¢ 3apna cebpskete HDMI kabena Meskay Tenesusopa 1 Soundbar, yepeTe ce, Ye CTe CBbp3anu
TepMuHanuTe, 0603HaveHn ¢ ARC nan eARC. B NpoTvBEH ClyYalt 3BYK BT Ha TENIEBM30Pa MOXKE
[la He Ce Bb3rpoun3ssese.

o [IpenopbuntenHuar kaben e High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

e KoraTo cBbp3BaTe TeNEBM30P, KOUTO NoAAbpiKa GyHKUMATa eARC, Ha ancnnes ce nokasea TV
eARC" /1 3ByKbT Ce YyBa.

¢ Dolby Atmos® ce noaabpska BbB dyHKUMATa ARC/eARC.

Mposepete (ARC) nnm (eARC) Ha
HDMI IN nopTa Ha cBOS TenieBU30p.

HDMI Ka6en [LonHayacTt Ha Soundbar

HDMI IN HDMI TO TV
(eARC) (eARC/ARC)

Mpoeepete HDMITO TV (eARC/ARC) nopta
Ha OCHOBHOTO ycTpoiicTBO Ha Soundbar.

FopHa cTpaHa Ha Soundbar

b

1. Mpwu BratoveHn Soundbar 1 Tenesmsop cebpikete HDMI Kabena, KakTo e mokasaHo Ha durypata.
2. ,TVARC"unnun,TVeARC" ce noaBsaBa Ha eKpaHa Ha AMcnes Ha 0CHOBHOTO YCTPOMCTBO Ha Soundbar
1 Soundbar Bb3npon3seska 3ByKa Ha Tenesmnsopa.

e TVeARC"ce noka3sBa, korato GpyHKuUmMATa eARC B HaCTpoKaTa Ha Te/1eBM30pa e BKIKYEHA.
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e 3aaacebpreTe € eARC, pyHKUMnATa eARC B MEHIOTO Ha TeneBM3opa TpsabBa Aa e 3a4a4eHa Ha
BKJItOYEHA MO3MLMS. HanpaBeTe cnpaBKa C pbKOBOACTBOTO 3a MOTPEOUTENS Ha Te1EBM30pPa 33
NOAPOBHOCTM OTHOCHO HACTpOiiKaTa. (Hanpumep Tenesusop Samsung : Hauano (@) = MeHio
- HacTpoiku (£83) - BCuYKiM HACTPOWKM (£33 ) = 3BYK = EKCMEPTHM HACTPONKM = PesKIM
HDMI-eARC (ABT0))

o AKO 3BYKBT OT TENIEBU30Pa He Ce UyBa, HaTUCHeTe 6y TOH <=J) (M3TOUHUK) Ha AMCTaHLIMOHHOTO
yrnpaB/eHve NN Ha ropHaTa cTpaHa Ha Soundbar, 3a Aa npeBkntoymTe B pexxmnm ,D.IN" Ha
eKpaHa ce nssexaar nocnegosatenHo DN, TV ARC" van TV eARC" v ce Bb3npown3seskaa
3BYKbT Ha Te/IEBK30pa.

e AKo B Mpo3opela Ha incnes Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO Ha Soundbar He ce nokasxke ,TV ARC”
nnn TV eARC", nposepeTe nanv HDMI kabenst e cBbp3aH KbM NPaBUIHNS MOPT.

® |/13n0n13BaliTe BYTOHMTE 3a CU/1a Ha 3BYKa Ha IMCTAHLMOHHOTO YNPaBAEHME Ha TeIEBM30Pa, 33
[la NPOMEHNTe cu1aTa Ha 3ByKa Ha Soundbar.

BENEXXKU

KoraTo cBbpskeTe Tenesm3op, kKonto nogabpska HDOMI ARC/eARC (kaHan 3a 06pateH 3ByK/
nofobpeH KaHan 3a obpateH 3ByK) kKbM Soundbar upe3 HDMI kaben, MoskeTe fia NpeAasare
LU1dPOBM BUAEO M ayAM0 AaHHM 63 CBbP3BAHE Ha OTAENIEH ONTUYEH Kabes.

Mpenopb4Bame 13non3BaHeTo Ha HDMI kaben 6e3 CbpLeBMHa, aKo € Bb3MOXKHO. AKO 13M0/13BaTe
HDMI kaben CbC CbpLUEBMHA, 13MOA3BaNTE TaKbB, YAMTO ANAMETBP € MO-MabK 0T 14 MM.

Tasn GyHKUMA He e HannyHa ako HDMI kabenst He noaabpyka ARC nnn eARC.

ARC 1 eARC ce pa3nuyaBaT no 4ecToTHaTa neHTa. eéARC, KOMTO e NogobpeHa Bepcus Ha KaHana 3a
06paTeH 3BYK, Ma 3HaYUTENTHO MO-BMCOKa YeCTOTHA NieHTa 0T ARC. [Mo-BrCOKaTa 4eCToTHa NIeHTa
yBENNYaBa KONMYECTBOTO AAHHWM, KOWTO MOrar fa 6baat npefasaHu. Taka, ypes eARC kaHana
MOsKeTe [la Ce HacnarkAaBaTe Ha 3Byka ype3 dopmati, kato Dolby Atmos®.

KoraTo nanbusanmTe curHanm ca Dolby Digital, a HacTpoiikaTa Ha Tenesm3opa 3a ,LIndpos n3xoaex
ayavo dopmat” e PCM, npenopbyBa ce Aa NPOMeHUTe HAaCTPOKKaTa, Taka ye Aa 6bvae Dolby Digital.
KoraTo HacTpokaTa ce MpoMeHK, MoyKeTe Aia CAyLlaTe 3ByK C No-406po KayecTBo. (MeHoTo Ha
TeNneBM30pa Moxe fla M3non3ea pasnnyHn aymu 3a Dolby Digital n PCM 8 3aB1cmMocT ot
npoun3BoAWTENS Ha TeNeBm3opa.)
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MeTop, 2. CBbp3BaHe Ypes onTuyeH Kaben

KOHTponeH CMUCDHK 3a NpoBepKa npeau CBbp3BaHe
e Korato HDMI kabenbT 1 oNTUYHKUAT Kaben ca CBbp3aHu, MbpBO ce nonyyasa HDMI curHansr.
e Korato 13non3sarte onTUYeH Kaben v KnemMuTe NMaT NOKPUTUE, YBEPETE Ce, Ye CTe MpeMaxHasm

Q5 - “@

NMOKPUTUATA.

JlonHa yacT Ha Soundbar OnTu4yeH Kaben
(He e pocTaBeH)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

lopHa cTpaHa Ha Soundbar

D.IN

1. CebpskeTe skaka DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) Ha Soundbar kbM skaka OPTICAL OUT Ha
TeNeBr30pa 4pe3 UMPPOB ONTHUYEH Kabes (He e AOCTaBeH).

2. HaTucHeTe 6yToHa <=] (M3TOYHMK) Ha FOPHUS NaHEeN AW Ha UCTAHLMOHHOTO yrpaBaeHue, cnes
ToBa n3bepete pexxnm ,D.IN"

3. 3BYKbT OT TENIEBM30pPa Ce Bb3npoun3seskaa ot Soundbar.
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M3non3eaHe Ha pyHKLMATa Q-Symphony

Mpv Q-Symphony Soundbar ce cMHXpOHM3Mpa C TeNeBK3opa Samsung, 3a Aa Ce 13BeK 1A 3BYK OT Be
YCTPOWCTBA 3a oNTMManeH cbpayHa edekT. Korato ce cBbpske Soundbar, ce nokassa MeH0TO
,TV+Soundbar” noa MeH0TO 3BYKOB U3X0J Ha TeleBM30pa. V136epeTe CbOTBETHOTO MEHHO.

TeneBusnoHHo
MeHI

HDMI Ka6en ' D.IN

TV

nnn

OnTuyeH Kaben (He e gocTaBeH)

e —

e [IpuMep Ha TenesnsnoHHo MeHio: TV + [AV] Soundbar ume Ha cepuarta (HDMI)

BENIEXXKU
e Moxke fa paboTu CNopes KOLeKa, MOALbPKAH OT TeNeBM30pa.
o Ta3n GyHKUMA Ce MOAAbPIKA CaMO KoraTo e cBbp3aH HDMI kaben nnun ontnyeH kaben (He e
[I0CTaBEH).
e [10Ka3aHOTO M306parkeHVe MOXKe [ia Ce pa3NnMyaBa B 3aBUCUMOCT OT MOAeNa Ha TeneBn3opa.
o Tasu GyHKUMS e HaIMYHA B HAKOM TeNEBM30PpW Samsung 1 B HAKov Mogenu Soundbar.
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Mertoga 3. Cebp3BaHe npe3 Bluetooth

KoraTo TeneBn30pbT e CBbp3aH upes Bluetooth, MosxkeTe fa cnyLiaTe cTepeo 3ByK, 63 1a MMa Xaoc C
Kabenute.
e CamMo eflMH TeNeBM30p MOxKe fa 6be CBbp3aH B AaZeH MOMEHT.

TV *
T €O
—_—

nnn

(BT PAIRING

MbpBOHayanHo cBbp3BaHe

1. HatncHete 6yToH * PAIR Ha AnCTaHLUMOHHOTO YCTPOMCTBO, 3a Aa Bne3eTe B pexkum ,BT PAIRING".

(UIN)  a. HatucHeTe 6yToHa == (U3TOUHMK) Ha ropHIa NaHen, cief KoeTo n3bepete BT,
,BT“ aBToMaTnyHo ce npomeHs Ha ,BT PAIRING" cnefi HAKOIKO CEKYHAW UV ce
npomeHs Ha ,BT READY", ako 1Ma 3anumc 3a CBbp3BaHe.

b. Korato ce n3seae ,BTREADY", HaTUCHETE 1 331pbyKTe By TOHa @ (M3TOYHMK) Ha
ropHus naHen Soundbar 3a noseye 0T 5 cekyHAW, 3a fia u3BeneTe BT PAIRING".

2. 136epeTe pexkmnma Bluetooth Ha Tenesu3sopa. (3a AoMbAHUTENHA MHDOPMALIMS BUKTE
PBKOBOACTBOTO Ha Tenesm3opa.)
3. U3bepete ,Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)” ot crincbka Ha ekpaHa Ha Tenesu3opa.
HannyHuat Soundbar ce o603HavaBa ¢ ,Need Pairing” nnu ,Paired” 8 cncbka Ha Bluetooth
YCTPOMCTBATa Ha TeNeBmn3opa. 3a fia cBbpykeTe Soundbar, n3bepeTe CbOOLLEHNETO 1 YCTAaHOBETE BPb3Ka.
e Korato Tes1eBM30pbT e CBbpiKE, [MMe Ha TeneBusop] - ,BT" ce NosBABa Ha NpeaHWs ANCIIen
Ha Soundbar.
4. Beye MosKeTe [la YyBaTe 3ByKa Ha TeneBmn3opa ot Soundbar.
o (flef KaTo 3a MbpBM NbT CBbPsKEeTe Soundbar KbM TeneBr30pa, M3MNoN3BaNTE PEKIUM
,BTREADY" 33 NOBTOPHO CBbp3BaHe.

AKO YCTPOMCTBOTO He yCree Aa ce CBbpyKe
e AKo npeaxonHo cBbp3aHuaT Soundbar (Hanp. ,Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)) ce nossu B
CMUCBKA, U3TpUIATE ro.
e (Cnepn TOBa MNOBTOpeTE CThMAKM 0T 140 3.

BUL-23



W3kntouBaHe Ha Soundbar ot TeneBm3opa
HaTucHeTe 6yToHa <=J] (M3TOYHMK) Ha rOpHYsS MaHen uav Ha AVCTaHLMOHHOTO YrpaBaeHue, 1
MPEBKIKOYETE Ha pexknMm, pasnnyeH ot BT
¢ Pa3kayBaHeTO OTHEMa BPEME, 3aLL0TO TeIeBU30PBT TPA6BA fia nonyyun otrosop oT Soundbar,
(Heobx041MMOTO BpeMe MOyKe [la Ce pa3/nyaBa B 3aBMCMMOCT OT MOZIENa Ha TeNieBn3opa.)
¢ 33 0TKa3 0T aBTOMATUYHOTO CBbP3BaHe npe3 Bluetooth mexay Soundbar v Tenesnsopa HaTUCHeTe
6yTOH HanaBo Ha AMCTaHLMOHHOTO YNpaB/eHMe B NMPOAbIKEHME Ha 5 CEKYHAM NPY CbCTOAHKE Ha
Soundbar ,BT READY". (MpeBknto4Ba BktoueHo = M3K1o4eHo)

KakBa e pasnukarta mexxay BT READY v BT PAIRING?
e BTREADY : B 10311 pesk1M MOKeTe Aa CBbpyKeTe 0THOBO TENEBM30P AN MOBWIHO YCTPOMCTBO, KOWUTO
ca bunm cBbp3aHV Npeav Toga.
e BT PAIRING : B 10311 pesk1M MOsKeTe fla CBbPyKETEe HOBO YCTPOCTBO KbM Soundbar. (HatucHeTe
6yTOHa * PAIR Ha ANCTaHUMOHHOTO yNpaB/ieHne Nv HaTUCHETE 1 3a[IpbKTe 33 NoBeYe 0T
5 ceKyHau 6yToHa <=J] (M3TOUHMK) Ha ropHaTa cTpaHa Ha Soundbar 3a noseve oT 5 cekyHaY,
nokato Soundbar Bne3se B pexkum ,BT")

BenexXKu 0THOCHO cBbp3BaHe npes Bluetooth

e Pa3nosnoskeTe HOBO YCTPOWCTBO B AnaMeTbp 0T 1 m, 3a Aa yCTaHoBUTe Bpb3Ka npe3 Bluetooth.
e Ako bbaeTe nofkaHeHu aa BbeeaeTe PIN koa, AokaTo cBbp3BaTe Bluetooth ycTpoicTBo, BbBEAETE
<0000>.
¢ B pexuM Ha Bluetooth cebp3BaHe, Bluetooth Bpb3kara Lie ce 13ry6bu, ako pas3cTosiHUETo Mexay
Soundbar 1 Bluetooth ycTpoicTeoTo Hagswmwasa 10 m.
e Soundbar ce n3knYBa aBTOMATUYHO cnef 18 MUHYTH B CbCTOSHYE TOTOBHOCT.
¢ Soundbar mMoye fia He M3BbPLIY NpaBwHo Bluetooth TbpceHe nav cBbp3BaHe Npw cliegHuTe
obcToNTENCTBA:
- Ako okono Soundbar vMa CAHO eNeKTPOMarHUTHO Nose.
— AKo HsiKonKo Bluetooth ycTpoiicTBa e AHOBpEMEHHO ca cABoeHM cbe Soundbar.
— Ako Bluetooth ycTpoiicTBOTO € V3K M04EHO, He e Ha MACTOTO CW UK € B HEWU3MPABHOCT.
e ENeKTPOHHMTE YCTPOMCTBA MOraT Aa NPUYMHAT PaAMOCMYLLLEHMS. YCTPOICTBATa, KOUTO reHepupart
€/1eKTPOMarHUTHU Bb/HU, HAMPUMEP MUKPOBBIIHOBK GYpHU, 6e3muHK LAN ycTpoicTBa 1 ap.,
TpsibBa fla 6bAaT Aaney 0T 0CHOBHOTO YCTPOMCTBO Ha Soundbar.
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06 CBBP3BAHE HA BLHLLHO YCTPOUCTBO

MeTog, 1. CBbp3BaHe Ype3 HDMI Kaben (C Bb3MOXKHOCT 33
AeKoampaHe 1 Bb3npoussexaHe Ha Dolby Atmos®)

KoHTponeH cnncbK 3a NnpoBepKa npeaun CBbp3BaHe

e AKO onummnTe 3a Ayan0 13X0z BKIOYBAT BTOprYEH 3BYK, yBEPETE Ce, Ye BToprnyeH 3ByK) e
N3KIKOYEH V3K,

e YBepeTe Ce, Ye CbibpyKaHWeTo noaabpska Dolby Atmos®.

JonHa4vacT Ha Soundbar

=0

BbHWHO

YCTPOWCTBO

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

TV <

FopHa cTpaHa Ha Soundbar

Y 4]
EEEEEEEEEEEEES v

1. Cebpskete HDMI kaben ot HDMI nopTa B AoaHaTa 4acT Ha Soundbar kbM HDMI OUT nopra Ha
BaLeTo UMPPOBO YCTPOUCTBO.

2. CebpykeTe HDMIkaben or HDMITO TV (eARC/ARC) nopTa B AonHaTa YacT Ha Soundbar kbm HDMI
IN (eARC) nopTa Ha BalLns TeNesn3op.

3. HatvicHeTe 6yToHa <] (MI3TOYHMK) Ha FOPHIS NaHEeN WM Ha AVCTaHUMOHHOTO yrpaBieHme, 1 cea
ToBa n3bepete ,HDMI"

4. Pexxknmbt  HDMI" ce n3Bexaa Ha ancnnes Ha Soundbar v ce Bbanponssexkaa 3ByK.
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BENEXXKU

e Korato usnonssate Dolby Atmos®: Axko BxoaHMAT n3T04HKMK e Dolby Atmos®, BuTe ,M3x0aHM
cneumduKaumMm 3a PasIMYHNTE PEXKMMM 3a 3BYKOBM eDeKTN Ha CTpaHumLa 13.

e Korarto ce aktvBmpa Dolby Atmos®, Ha npeaHuns avcnnei ce nosessa ,DOLBY ATMOS".

¢ KoHurypupane Ha Dolby Atmos® Ha Bawums BD nieitbp nnu apyro ycTponcTso.
OTBOpETE ONLMUTE 33 AYAVO0 U3XOZ B MEHIOTO 3@ HACTPOMKM Ha Balums BD nneitbp vau Apyro yCTpoMCTBO
11 Ce yBepeTe, Ye 3a Bitstream e n3bpaHa onums ,bes koanpaHe". Hanpumep 8 BD nneiibpa Samsung
oTnaete B Meio Hayano - 3syk - Lindpos n3xoa, cnes Koeto n3bepete bUToB NOTOK (HE06PabOTEH).

e HDMI Pass-Through o3Ha4aBa, 4e Soundbar 8b3npon3Bek/ia 3ByKa 0T M3TOYHUKA Ype3 CBONTE
BVICOKOTOBOPUTENM V1 3MPalLa HenpOMeHeHWs BIAEO CUTHaN KM TeneBu3op 4pe3 BTopust HDMI kaben.

Cneuudukauma Ha noaabpaHute UHD curHanm (3840 x 2160 p)

Kaaposauectora | /1bn6omHa Ha RGB4:4:4 | YCbCrd:4:4 | YCbCrd22 | YCbCra:2:0
(fps) LBeTa
8 6uta 0 0 0 0
<60 10 buta - - 0 0
12 buta - - 0 0
8 6uta - - - -
120
10 6uta - -

e lNonfabpskaHaTa cneunduKaLmsg Mosxe Aa ce pa3nnyasa B 3aBUCUMMOCT OT CBbP3aHOTO BbHLLIHO
YCTPOWCTBO WM YCIOBUATA Ha U3MON3BaHE.

MeTop, 2. CBbp3BaHe Ypes onTuyeH Kaben

[LonHa yacTt Ha Soundbar
OnTuyeH kaben

I (He e pocTaBeH)
piGiTAL AuDIo IN (opTicaL) M BB &5 Rl 1 B Sl -
I OPTICAL OUT
BD/DVD nneitbp/
Lindpos TenesmsmoHeH
lopHa cTpaHa Ha Soundbar
NpUEMHUK/
reliMUHT KOH30/1a
D.IN

1. CbpskeTe DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) nopta Ha Soundbar v OPTICAL OUT nopTa Ha BbHLLIHOTO
YCTPOWMCTBO Ype3 onTUYHMA Kaben (He ce A0CTaBs), KaKTo e MoKasaHo Ha durypara.

2. VI36epete peskum ,D.IN" KaTo HaTVcHeTe 6yTOHa == (M3TOUHMK) Ha FOPHIS NaHeN UK Ha
AMCTAHLUMOHHOTO yNpaB/eHue.

3. 3BYKbT OT BBHLLHOTO YCTPOWCTBO Ce Bb3npouseeskaa oT Soundbar.
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07 CBbP3BAHE HA USB ®JIALL NMAMET

MoseTe ia Bb3npon3sexaarte My3unkanHu Gannose, Hammpalum ce Ha USB dnaw nameTTa, upes

Soundbar.

S

USB nopt

usB

1. Cebpskete USB dnaw namerta kbM USB nopTa B f0NHATa YacT Ha NpoAyKTa.
2. HaTucHeTe 6yToHa ==] (M3TOUHMK) Ha FOPHUS NaHEeN AW Ha ANCTAHLMOHHOTO yripaBeHue, 1
cnep toea nsbepete ,USB".

3. ,USB"ce nosiBsiBa Ha ekpaHa Ha ancnnes.

4. Bb3npoussexkaante MysnkanHu darnnose ot USB dnalu nametTta upes Soundbar.
e Soundbar asToMaTnuHO ce n3kMo4Ba (Auto Power Down), ako HAMa ayamno curHan ot USB
dnaw nameTTa MK HaMa Bpb3Ka ¢ USB dnal nameTTa 3a noseye 0T 18 MUHYTK.

CnMCHK CbC CbBMECTUMUTE

PaswmupeHne Koaek CkopocT HacemnaupaHe | Mo6uTtoBa ckopocT
*mp3 MPEGT Layer2 32kHz ~ 48kHz 32kbps ~ 320kbps
MPEGT Layer3 32kHz ~ 48kHz 32kbps ~ 320kbps
MPEG2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8kbps ~ 160kbps
MPEG2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8kbps ~ 160kbps
*wma WMA7/8/9 (camo ayamo) 32kHz ~ 48kHz 32kbps ~ 320kbps
*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45kbps ~ 500kbps
aac AAGLC
:::Z (Camo ayavio MPEG2/MPEGA) 32kHz ~ 48kHz 32kbps ~ 320kbps
*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1024kbps ~ 9216kbps
*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162kbps ~ 8100kbps
* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1024kbps ~ 9216kbps

e AKo MMa TBBbP/Ae MHOro nanku (okono 200) n darnose (okono 2000), cbxpaHeHn B USB dnal
nameTTa, MOxKe [la OTHeMe M3BeCTHO BpeMe, JoKkaTo Soundbar 0CbLEeCTBM LOCTBM U
Bb3Mnpou3sese dainosete.

e [Moaabpskara USB dannosa cuctema: FAT16, FAT32, NTFS
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08 CBbP3BAHE HA MOBW/THO YCTPOUCTBO

Cebp3BaHe ypes Bluetooth

KoraTo Mo61IHO yCTPOWCTBO e CBbp3aHo Ypes Bluetooth, MoskeTe fia cnyluaTte cTepeo 3ByK, 6€3 Aa MMa
Xaoc C kabenure.
e Korato cebpskeTe caBoeHo Bluetooth yctporcteo npu nsknodeH Soundbar, Soundbar ce
M3K/TK04YBA aBTOMAaTU4HO.
e Bpb3karta e orpaHuyeHa o eAnH Tenesnsop unv Aee Bluetooth ycTpoiicTea eiHOBpEMEHHO.

oo*oo nnn

Bluetooth [BT PAIRING

YCTPOICTBO

MbpBOHayanHo cBbp3BaHe
¢ [pu cBBP3BaHe KbM HOBO Bluetooth ycTpoiicTBO, yBEpeTe Ce, Ye yCTPOMCTBOTO € Ha Pa3CcTosiHue 10
Tm.

1. HatucHete 6yToH * PAIR Ha A1CTaHUMOHHOTO YCTPOWCTBO, 3a Aa BNe3eTe B pexkum , BT PAIRING".

(UNIN)  a. HaTucHeTe 6yToHa =) (U3TOUHMK) Ha ropHIsS MaHen, cnef, KoeTo n3bepete BT,
,BT“ aBTOMaTn4Ho ce npomeHs Ha ,BT PAIRING" cnefi HAKONKO CEKYHAM UV ce
npomeHs Ha , BT READY", ako 1Ma 3anmc 3a CBbp3BaHe.

b. Korato ce n3eeae ,BTREADY", HaTUCHETE 1 331pbyKTe By TOHA @ (M3TOYHMK) Ha
ropHus naden Soundbar 3a noseye 0T 5 cekyHaw, 3a Aa u3senete BT PAIRING.

2. V136epete ,[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series” ot cnmcbKa.
e Korato Soundbar e cBbp3aH KbM MOGWIHOTO YCTPONCTBO, [MMETO Ha MOBUTHOTO YCTPOMUCTBO]
- BT ce n3Bexa Ha npeaHus Aucnnen.
3. BbanpoussexaaiiTe My3ukanHu Gainnose oT yCTPOMCTBO, CBbP3aHo Ype3 Bluetooth, npe3 Soundbar.
o (nlef KaTo 3a MbpBM NbT CBbPsKeTe Soundbar KbM MOBMAHO YCTPOMCTBO, M3MON3BANTE PEKIM
,BTREADY" 33 N0OBTOPHO CBbp3BaHe.
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AKO yCTPOMCTBOTO He yCree fa Ce CBbpyKe

AKO B CMNCHKA C BUCOKOTOBOPUTE/IM Ha MOBUHOTO YCTPOMCTBO MMaTe ChliecTsysall, Soundbar
(Hanpumep ,[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series”), n3Tpuiite ro.
Cnefi ToBa NoBTOpETE CTHAKN 11 2.

KakBa e pasnukarta mexxay BT READY v BT PAIRING?

BT READY : B 1031 pexknM MosKeTe fla CBbpyKeTe 0THOBO TeNEBM30P MM MOBUAHO YCTPOMCTBO, KOUTO
ca bunm cBbp3aHu Npeav ToBa.

BT PAIRING : B 10311 pesk1M MOsKeTe [la CBbPyKETE HOBO YCTPOMCTBO KbM Soundbar. (HatucHete
6yTOHa * PAIR Ha ANCTaHUMOHHOTO yNpaBieHne Nav HaTUCHETE 1 3a[IPbKTe 3@ MOBeYe OT

5 ceKyHu 6yToHa <=J] (M3TOUHMK) Ha ropHaTa CTpaHa Ha Soundbar 3a noseve oT 5 cekyHaY,
nokato Soundbar Bne3se B pexkim ,BT")

Benexxku 0THOCHO cBbp3BaHe npes Bluetooth

Pa3nonoskeTe HOBO YCTPOMCTBO B AMAMeTbp 0T 1 m, 3a ia yCTaHOoBWTE Bpb3Ka npe3 Bluetooth.

Ako 6baieTe noakaHeHn aa BbBegeTe PIN Koj, AokaTo cebp3BaTe Bluetooth ycTpolicTso, BbBegeTe <0000
B pexkunm Ha Bluetooth cBbp3BaHe, Bluetooth Bpb3kaTa e ce 13rybu, ako pa3cTosiHMETO MeX Ay
Soundbar 1 Bluetooth ycTpoictsoTo Hagswmwasa 10 M.

Soundbar ce U3KYBa aBTOMATUYHO c/ief 18 MUHYTU B CbCTOAHME [OTOBHOCT.

Soundbar Moxe fia He 3BbpLUYM NpaBuHO Bluetooth TbpceHe nav cebp3BaHe Npyu caegHKTe 06CTOATENCTBRA:

- Ako okono Soundbar vMa cAHO eNeKTPOMarHUTHO Nnose.

— AKo HsiKonKo Bluetooth ycTpoiicTsa ca cABoeHW eHOBpeMeHHO KbM Soundbar.

— Ako Bluetooth ycTpoiicTBOTO € V3K I04EHO, He e Ha MACTOTO CW UK € B HEW3MPABHOCT.
ENeKTpOHHUTE YCTPONCTBA MOraT Aa NPUYMHAT PaANOCMYLLEHWS. YCTPOIMCTBATA, KOMTO reHepupat
€/1eKTPOMarHUTHU Bb/HU, HAaNPUMEP MUKPOBBIHOBK GYpHU, 6e3kmyHm LAN ycTpoicTea 1 Aap.,
Tpsibea fla 6bJaT Aaney 0T 0CHOBHOTO YCTPOMCTBO Ha Soundbar.

Soundbar noaavpska SBC aaHHu (44,1 kHz, 48 kHz).

Cebp3Baiite camo Bluetooth yctpoiicTso, KoeTo nogabpska A2DP (AV) GyHKLMA.

He MoskeTe fia cebp3Bate Soundbar ¢ Bluetooth ycTpolcTBo, kKoeTo nogabpyka camo dyHKunata HF

(CBO6OAHM pBLE).

Cnen kato casoute Soundbar ¢ Bluetooth ycTpoiicTso, u3bupareto Ha ,[AVISamsung Soundbar

Q6C-Series” 0T CNMCHKA CbC CKAHMPaHWM YCTPOMCTBA aBTOMATUYHO Liie cMeHuW Soundbar Ha pexum BT

- HanuyHo e camo ako Soundbar npucbCTBa B CMMCHKa CbC ciBOeHM ¢ Bluetooth ycTporicTea.

(Bluetooth yctporicteoTo v Soundbar Tpsi6Ba Aa ca 6wAM CABOEHN NOHE eANH MbT NPean ToBa.)

Soundbar Lie ce nosBM B cMMcbKa C TbpceHn oT Bluetooth ycTpoiicTaa, korato Soundbar nokasea

,BTREADY".

Korato cBbp3BaTe Soundbar kbM Bluetooth ycTpoiicTso, pasnonoyeTe yCTPOMCTBaTa Bb3MOKHO

Han-61130 eHO [0 APYToO.

KonkoTto no-aaney ce Hammpa Soundbar ot Bluetooth ycTpolicTBOTO, TO/IKOBA NO-N0LLIO Liie e

KayecTBOTO Ha 3ByKa. Bluetooth Bpb3kaTa MoxKe fja 6b/ie MpeKbCHaTa, KoraTo yCTpoicTBaTa ca

N3BBbH ePeKTVBHUS 00XBaT.

Bluetooth Bpb3KaTta Moxke Aa He GYHKUMOHMPa Cnopes npejHasHavyeHneTo B 30HM Cbe cnab

CUrHan.
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e Bluetooth ycTpoicTBO MOsKe Aa MPETBHPMN LYM MM HEU3MPABHOCT NpY CAeAHNTE YCI0BUS:

— KoraTo 7471070 € B KOHTaKT C NMp1eMo-npeaasaTens Ha curHan Ha Bluetooth yctporicTeoTo nam
Soundbar.

— Bbravunm korato B 611M30CT MMa NPenaTCTBUE, KaTo HanpuMep CTeHa UV Nperpaaa, Kbaeto
MOraT Aa HaCTbMST eNeKTPUYECKM MPOMEHN.

— KoraTo e M3/10KeH0 Ha PaIMOCMYLLIEHNS OT APYT M NPOAYKTM, KOUTO PaboTaT B ChlumTe
YeCTOTHW AMana3oHK, KaTo HanprMep MeaNLIMHCKO 060pYABaHE, MUKPOBBAHOBK QYypHM U
6e3knyHm LAN ycTponcTea.

— [penaTcTBus, KaTo HaNpUMep BPaTK M CTEHW, MOXKE [a NMOBAMAAT Ha KAYECTBOTO Ha 3BYKA
[IOPV KOraTo yCTPOMCTBATa Ce HAMMPAT B paMKUTE Ha ePeKTUBHMUSA 0OXBaT.

e lIMawiTe npeasna, Ye BawmaT Soundbar He Moxke aa 6bae caBoeH  Apyrv Bluetooth yctpoiicTea,
[I0KaTo ce n3non3ea onuuaTa Bluetooth.
o ToBa 6E3KMYHO YCTPOMCTBO MOXKE Aa MPUYMHM ENEKTPUYECKM CMYLLLEHWS MO BPEME Ha paboTa.

BktouBaHe upes Bluetooth Power (SOUND MODE)

AKo ciiBosiBaHo B MiHanoTo Bluetooth ycTporicTao ce onuTa Aa ce casom cbe Soundbar, Korato dyHKLMATa

Bluetooth Power e BkntoueHa v Soundbar e nskntouen, Soundbar ce BK104YBa aBTOMATUYHO.
1. HatncHete 1 3aapbxTe 6yToHa SOUND MODE Ha AMCTaHUMOHHOTO ynpasieHue 3a noeeye ot
5 CexkyHm, OKaTo ycTponcTBOTO Soundbar e BKAKYeHo.
2. Ha aucnnes Ha Soundbar ce nossssa ,,ON-BLUETOOTH POWER".

PaskaueTte Bluetooth yctporictBoTo o1 Soundbar

MoskeTe fla NpekbCcHeTe Bpb3KaTa Ha Bluetooth ycTpoicToTto ¢ Soundbar. 3a nHCTpYKLMK, NpoBepeTe
PBKOBOACTBOTO 3a NoTpebutens Ha Bluetooth ycTpoiicTaoTo.
e Bpb3kata c Soundbar e 6be npekbcHaTa.
¢ Korato Soundbar ce paskaun ot Bluetooth ycTtpoiicteoto, Soundbar wie n3sese ,BT DISCONNECTED”
Ha NpeaHWst ANCNNEeN.

MpekbcBaHe Ha Bpb3KaTta Ha Soundbar kbM Bluetooth yctpoiictBoTo

HaTucHeTe 6yToHa *=]) (U3TOUHMK) Ha FOPHUS NaHes VAW Ha ANCTaHLMOHHOTO ypaBeHue, U cief
TOBa NPEBK/IOYETE HA PEXKIMM, pa3nnyeH ot BT
e Pa3kayBaHeTo 0THeMa BpeMe, 3aLLl0oTo Bluetooth ycTporcTeoTo TpsibBa ia Noay4m 0TroBOp OT
Soundbar. (BpemeTo 3a pa3kayBaHe Moxe a € pa3IMyHO B 3aBMCMMOCT OT Bluetooth
YCTPOWCTBOTO)
e Korato Soundbar ce pa3kaun ot Bluetooth yctporictsoTo, Soundbar wie n3seae ,BT DISCONNECTED”
Ha NpesHWs Ancnien.
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Cebp3BaHe ¢ HAKOJKO Bluetooth yctpoiictBa

Soundbar Moske fia 6bae cBbp3aH ¢ A0 2 Bluetooth ycTpolicTBa eAHOBpEMEHHO.

e 3er

Bluetooth Bluetooth
YCTPOWACTBO A ycTpoiicTeo B

CebpykeTe Soundbar ¢ 10 ABe Bluetooth ycTpoiicTsa. (BuskTe cTpaHuLa 28)
Bb3npoussesxkaanTe My3unka oT ef1HO 0T CBbp3aHuTe Bluetooth ycTpoiicTBa npu cBbp3aHn e
YCTPOMCTBA.

. AKo Ce Bb3Mpomn3Bexia My3uka oT Bluetooth ycTpoincTso B, AokaTo ce Bb3npor3Bexkaa ot

YCTPOMCTBO ,A", My31MKaTa 3aMoyBa a Ce Bb3Mpom3Bexaa Ha ycTponcTeo B a
Bb3MPOM3BEKAHETO HA YCTPOMCTBO , A" aBTOMATWU4YHO CrMpa/ce MoCcTass Ha naysa.

. [pn Bepcum, no-ctapu ot AVRCP V1.4, BpemeTo 3a NpeBK/It0YBaHe Ha yCTPOMCTBOTO,

Bb3MPOM3BEKAALL0 MY3MKA, MO3KE f1a 6bAE YABNKEHO.

BENEXXKU

YCTPOVICTBOTO MO3Ke [ia Ce MPEBK/I0YM Ype3 U3BeCTHE UM anapMa Ha HAKOM YCTPOCTBA.

Hsakou ycTpolicTBa He MOAAbPIKAT CBbP3BaHe Ha HAKOJ/IKO YCTPOMCTBRa Ype3 Bluetooth.

PexxunmbT BT PAIRING” cnivipa, ako B paMKuTe Ha 3 MUHYTW He Ce CABOW HUTO eIHO YCTPOMCTBO.

B HAKOM NPUNOKEHNS NPEBKIIOYBAHETO HA YCTPOMCTBATA MOKE [1a OTHEME OKO/0 7 CEKYHAM.

AKo ce onuTBaTe Aa cebpykeTe 3-T0 Bluetooth ycTpoiicTso, ycTpoicTeata A" unn B e ce
N3KK0YAT.

(LLle ce n3kNt04M yCTPOWCTBO, OT KOETO B MOMEHTa He Ce Bb3MPOoV3BEXKAa My3MKa.)

Camo enH TeneBm3op Samsung vam 2 Bluetooth ycTpoiicTea morat Aa 6bAat CBbp3aHu Mo eiHO U
CbLLO BpeMme.

Soundbar e 6bae n3kYeH oT Bluetooth ycTpoiicTBaTa, KOrato Nosyym NcKaHe 3a CBbp3saHe oT
TenesM3op Samsung.
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M3non3sBeaHe Ha Tap Sound

JlokocHeTe Soundbar ¢ MO6MNHOTO CU YCTPOIICTBO, 3@ Aa Ce Bb3MNPOV3BEAE ayAMNOTO OT MOBUIHOTO
ycTponcTBo npe3 Soundbar.

e B 3aBMCMMOCT OT MOBW/IHOTO YCTPOMCTBO Tasu QyHKLMS MOKe [1a He Ce MOAAbPIKA.
¢ Ta3n GyHKLMA € CbBMECTMMA Camo C MOBWAHM yCTporcTBa Samsung ¢ Android 8.1 i no-HoBa Bepcus.

[MpunoxexHune
SmartThings

FopHa cTpaHa Ha Soundbar ¢

-

Mo6unHo
YCTPOWCTBO

1. Bkntoyete GyHKUmATa Tap Sound Ha MOGUAHOTO YCTPOMCTBO.
® 33 N0APOBHOCTM OTHOCHO BKJ/IOYBAHETO Ha YHKLMATA BUXKTE ,AKTUBMPaHE Ha GyHKLMATa
Tap Sound” no-zgony.
2. JlokocHeTe Soundbar ¢ MOBMAHOTO yCTPOMCTBO. M36epeTe ,3ano4vHu cera“ B M3BeaeHns
npo30opeL, CbC CbobLeHMe.
Ype3 Bluetooth ce ycTaHoBsBa Bpb3Ka Mex 1y MOBUAHOTO YCTPOMCTBO v Soundbar.
3. Bb3npoussexaaiTe ayamoTo 0T MOBMIHOTO YCTPOMCTBO Npe3 Soundbar.
o Ta3un GyHKUMA CBBP3Ba Ype3 Bluetooth MobunHo ycTpoicTBo KbM Soundbar ypes
Pa3Mno03HaBaHe Ha BMOPALIMATA, KOSTO Bb3HMKBA MPU KOHTAKT Ha YCTPOMCTBOTO CbC Soundbar.
* YBepeTe Ce, 4e MOBUIHOTO YCTPOMCTBO He AOKOCBA OCTBP brb Ha Soundbar. Soundbar nnm
MOBWIHOTO YCTPOMCTBO MOXKE Aa Ce HAAPACKAT MM NOBPEeAST.
e [lpenopbyBa ce MOGWIHOTO YCTPOMCTBO Aa 6bjie NOKPUTO C Kanbd. JIeko HaTUCHETE LinpoKaTa
naoL, B ropHaTta 4act Ha Soundbar, 6e3 aa npuiarate NpekoMepHa cuna.
¢ 33 aau3nonseare Tasu GyHKUMS, aKTyanm3vpainTe NnpunoskeHrero SmartThings A0 Hali-HoBaTa
Bepcus. B 3aBNCMMOCT OT BEPCUATA Ha NMPUNOKEHNETO GYHKLMATA MOKe [1a He Ce MOALbPIKa.

AKTMBMpaHe Ha PyHKumMaATa Tap Sound

M3non3saiTe npunoskerneto SmartThings, 3a na BkounTe yHKuMaTa Tap View, Tap Sound.
1. Ha MOBMAHOTO yCTPOWCTBO CTapTupanTe npunoxerHneto SmartThings.
2. V3bepeTe (=~ €B) 0T ekpaHa Ha NpUNOXeneTo SmartThings, 0TBOPEH Ha MOGUAHOTO YCTPORCTBO.
3. 3a,Tap View, Tap Sound” 3anaiite Bk, 3a fia pabotv dyHKUMATa, Korato A0 Soundbar ce
NPUBANKI MOBUIHO YCTPOUCTBO.

BENEXKKU
e Korato MO6MIHOTO YCTPOMCTBO € B eHeprocrnecTtasall peskum, dyHkumata Tap Sound He paboTu.
o OyHkUmaTa Tap Sound Moxe fa He paboTu, ako B 61130CT A0 Soundbar 1MMa ycTpoicTBa, KOUTO
MPUYMHABAT PAMOCMYLLEHNS, HAaNPUMEp ENEKTPUYECKM YCTPOMCTBA. YCTPONCTBATA, KOMTO NPUYMHABAT
pazmocMyLLieHns, TpsI6Ba Aa 6baaT NOCTaBAHM Ha A0CTATbYHO pa3cTosiHue oT Soundbar.
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09 MOHTUPAHE HA  KoMnoHeHTM 3a CTeHeH MOHTax
KOH30JIATA3A ——
CTEHA

R RC) o J

Bopay 3a MOHTMpaHe Ha cTeHa

®- 2
(M4 x L10)

e MOHTUpaliTe CamMo KbM BEPTHKA/IHA CTEHA. O bpsKayu-BUHT BUHT

MpeanasHyu MepKu NpyU MOHTaX

e He MOHTMpaVITe Ha MACTO C BUCOKa
TemMneparypa nam BnaxkKHocT.

e [lpoBepeTe Aanu CTeHaTa e 40CTaTb4HO
3/1paBa, 3a Aa U3 bPKU TEXKECTTa Ha
Cko6a 3a MOHTa) Ha CTeHa
NpoAYyKTa. AKO He e, noacunerte CteHata nan
n3b6epete Apyro MACTO 3a MOHTAK.
o KyneTe 1 13M0N3BaTe KpeneskH BUHTOBE

NN aHKePHN 601TOBE, NOAXOANALM 32

1. lNocTtaBeTe Boaay 3a MOHTUpPaHE Ha CTEHA
BbPXY MOBBbPXHOCTTA Ha CTeHaTta.

CbOTBeTHaTa CTeHa (TMNCoKapTOH, « Boaay 3a MOHTUPAHe Ha CTeHa Tp6Ba

YKene306eToH, 1bPBO M T.H.). AKO € Bb3MOKHO, 13 e paseH.
3akpeneTe OnopHUTe BUHTOBE KbM rpegunte

e AKO Te/1IeBM30PBT B € MOHTMPAH KbM
Ha CTeHaTa.

e KyneTte BUHTOBETE 3@ MOHTMPAHE KbM CTeHa
cnopef Buaa v aebenmHata Ha cTeHaTa, KbM
KOATO sKenaete fa MoHTMpaTe Soundbar.

- [unamertbp: M5 TV
— JbmkuHa: MNpenopbysa ce Ab/IXKMHA
35 MM nan noseye.
o (CBbpsKeTe KabemTe 0T yCTPOMNCTBOTO KbM t 5cMununoseye

BbHLLHW YCTPOWCTBA, Npean fa MOHTUpaTe

cTeHata, MoHTMpanTe Soundbar Hali-
MaJiko Ha 5 CM noA TeneBmnsopa.

Soundbar KbM cTeHaTa.

e [lpean Aa MOHTMPATE YCTPOMCTBOTO, CE
yBepeTe, 4Ye 10 € U3KTKYEHO U Wencensr My

€ N3BafleH OT e/IEKTPUHECKNA KOHTAKT. B

MPOTUBEH CyYait MOKe Aa Ce MoMyym
eNeKTPUYECKM yaaP.
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2. [NoppaBHeTe LleHTpanHata nMHUSA Ha

BO/,a4a 3a MOHTMPaHE Ha CTeHa C LieHTbpa

Ha Balums Tenesun3op (ako MOHTMpaTe

Soundbar noa Tenesnsopa) n cnes ToBa

¢duKcmpariTe Bogad 3a MOHTUPaHE Ha CTEHa

Ha CTeHaTa C MOMOLLTa Ha TUKCO.

e AKO He MOHTMpaTe Moj TeNeBm3op,
noctaseTe LleHTpanHa IMHUS B LIeHTbpa
Ha 30HaTa 3@ MOHTMpaHe.

1
Lor @8 e [ imeamm O o ]
LleHTpanHa nuHua

3. [TbxHeTe BbpXa Ha XMMUKaN nav NoA0CTPeH
MOJIMB Npe3 LeHTbpPa Ha n30bpaskeHnaTa
A-TYPE BbB BCeKM Kpal Ha BOZla4a, 3a Aa
MapKupate 0TBOPMTE 3a NOAAbPIKALMTE
BMHTOBE, C/lef] ToBa MaxHeTe Boaay 3a
MOHTUpPaHe Ha CTeHa.

o [oR T ATYPE: 616mm BG) A® “

E

KaTto n3non3eate CBPEAO C NOAXOASALL,
pa3mep, NpobuiiTe OTBOP B CTEHATA BbPXY
BCAKa MapKMPOBKa.

e AKO MapKMPOBKMTE HE CbOTBETCTBAT Ha
no3uumMnTe Ha WMhTOBETE, NOCTaBeTe
NOAXOAALLM ONOPW B OTBOPUTE, Npeaun Aa
nocTaBnTe NO4AbPXKaLLNTE BUHTOBE. Ako
13M0N3BaTe OMOPW, Ce yBEPETe, Ye
0TBOPUTE, KOMTO NMPo6MBaTE, Ca
[l0CTaTbYHO roNIeMM 3a OMOPUTE, KOUTO
non3sare.

5. Bkapaiite BUHT (He e A0CTaBEH) Npe3 BCeKM
L bpyKay-BUHT 11 CNlef TOBA 3aBUHTETE BCEKY
BVHT 3/1paBO B 0TBOPA 3@ OMOPEH BUHT.

(.

('S r 4

(He e pocTaBeH)

6. MoHTMpariTe 2 MOHTa)XHU eneMeHTa
CKob6a-CcTeHa B NpaBw/IHaTa OpueHTaums ot
[l0M1HaTa CTpaHa Ha Soundbar, kaTo
n3nonseate 2 BuHra.

—~

\gv

Sy

e [Ipn crnobsiBaHeTo Ce yBepeTe, Ye
3akayankata Ha KoH30/11 3a oKkauBaHe
Ha CTeHa e pa3nosioyKeHa 3aj 3a4Hata
yacT Ha Soundbar.

3apHa yact Ha Soundbar

[NeceH Kpait Ha Soundbar
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7. MoHTupanTe Soundbar c nprkpenexuTe
KoH30/11 33 OKa4BaHe Ha CTeHa, KaTo
3aKaunte KOH30/11 32 OKa4BaHe Ha CTeHa
Ha [bpyKay-BUHTOBETE Ha CTeHaTa.

8. lMnb3HeTe Soundbar Hafony, KakTo e
MoKa3aHo No-A0/y, Taka Ye MOHTaXKHU
e/leMeHTa cKoba-CTeHa /la 3acTaHaT
CTabunHo BbB BUHTOBE 3a AbpXKaya.

e Bkapante BuHTOBE 3a AbpiKaya B
LUMpOKaTa (f01Ha) YacT Ha MOHTaXKHUTE
eNeMeHTU CKoba-CTeHa, Cief, KOeTo
nnb3HeTe MOHTa)KHUTE eNeMeHTH
CKoba-CTeHa Hajl0/1y, Taka Ye Aa
3acTaHaT CTabuiHo BbB BUHTOBeTE 32
AbpsKava.

10 MHCTAJIMPAHE
HA SOUNDBAR
MPEA
TENNEBA30OP

MocTaseTe Soundbar Ha cToVKa 3a TeneBm3op.

KakTo e nokasaHo Ha ¢urypara, noapasHete
LeHTbpa Ha Soundbar cnpsaMo LeHTbpa Ha
Tenesu3opa 1 BH1MaTenHo noctasete Soundbar
Ha cToMKaTa 3a TeneBnsopa.

3a ONTUMasHO Ka4yecTBO Ha 3ByKa NOCTaBeTe
Soundbar Ha pa3cTosiHWe OT NoHe 3 cM oT
npefHaTa CTpaHa Ha Teneswu3sopa.

BENTEXXKKU
e YBepeTe ce, ye Soundbar e noctaBeH BbpXy
XOPW30HTa/HA ¥ CTabUIHA MOBBPXHOCT.
e HeaoCTaTbyHOTO OTCTOSIHME OT TeNeBM30pa
MOYKe Aa NPUYNHM NPOBAEMU C aKYCTUKATA.
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1 AKTYAJIUSNPAHE
HA CO®TYEP

Samsung MoyKe A,a NPeA /oM aKTyanu3aLmm Ha
cucteMHusa dbpmyep Ha Soundbar B 6baeLue.

USB nopt

.

AKO 6bAie MpeAsIoyKeHa aKkTyanu3aLms, MoxeTe
[la akTyanusmpare GbpMyepa, KaTo CBbPyKeTe
USB dnalu nameT CbC CbXxpaHeHa B Hes
aKTyanusaumsa Ha Gbpmyepa kbM USB nopTta Ha
Baluwma Soundbar.

AkTyanusauums ype3 USB

Cnep KaTo akTyanu3npaHeTo 3aBbpLLN, BCUYKM
BalLV NepcoHanu3npaHu NoTpebuTencku
HaCTPOVIKM Ce 3ama3Bar.

1. Cebpskete USB dnaw namet kbm USB nopTta

Ha BalUMs KOMMOTBP.

Ba)kHo: YBepeTe Ce, Ye HiMa My3MKaaHu
dainose B USB dnaw namerta. ToBa Moyke
[1a MONPEeYM Ha akTyanm3mpaHeTo Ha
dbpmMyepa.

2. Otnaete Ha (Www.samsung.com) -
NoTbPCEeTe MMETO Ha MOAENa 0T onumMsaTa Ha
MEHIOTO 3a MOAAPBIKKA Ha KIIMEHTH.

e 3anoseye MHOOPMALIMSA OTHOCHO
aKTyanu3aumnTe BUKTE PbKOBOACTBOTO 33
HafCTpoOViKa.

M3Ternete daiina 3a Haarpaskaade (USB tvn).

4. PazapxvBupanTte nsternexuns darn c
HaACTPOWKa 1 KonupawnTe darnna ¢
paswupeHye *.bin B raBHaTta AMpeKTopums
Ha USB ¢naw namertra.

W

5. M3kntoyete Soundbar v cebpskeTe USB
dnaw nameTTa, CbabPKaLLA
aKTyanusauvsarta Ha pbpmyepa, KbM USB
nopTa Ha Soundbar.

6. Bkntoyete Soundbar 1 HaTucHeTe ByToHa
<) (U3ToYHMK), 3a 4a n3bepete USB
13TOYHUMK. LLe ce n3sene ,UPGR" ToBa Moxe
1@ OTHEME [10 3 MUHYTH.

UPGR — B -- -
DONE — BYE

e [1poLeCHT Ha aKTyanmsmpaHe Ha
dbpMyepa ce n3sexkia UPGR->B --->
DONE -> BYE B nocie0BaTenHocT, B nan
H Moske aa ce 3Beaat B 3aBMCMMOCT OT
bbpMyepa, KOWTO Ce akTyanmsmpa.

BENEXXKU

e Soundbar ce pecTtapTipa aBTOMaT4HO,
KOraTto akTyaan3npaHeTo 3aBbpLuin.

e To3u NpoAyKT pa3nonara ¢ GyHkuma DUAL
BOOT. lNpu HeyCnewHo akTyanmsvpaHe Ha
dbpMyepa MoxXKeTe Aa ro akTyanmnparte
OTHOBO.

e [lo Bpeme Ha akTyann3npaHeTo He ro
N3KKOYBaMTe 1 He oTCTpaHaBanTe USB.

o AKO aKTyaNM3npaHeTo He NPOLABIIKMY,
CBbpKETE 3axpaHBalLmMs Kaben Ha Soundbar
OTHOBO.

e Korato e MHCTanMpaHa Hav-HoBaTa BEpPCUS,
He Ce U3BbpLLUBa akTyannsauns.

e B3asucumoct ot Tuna USB Moxke aa He ce
noaAbPyKa akTyannsnpaHe.

e AKO Bpb3KaTta KbM Cybydepa He bbae
Bb3CTaHOBEHa aBTOMAaTU4HO Cles
aKTyanmM3aumaTa, BUxKTe cTpanmua 16.

e AKO aKTyanmsauusara Ha coptyepa e
HeycnewHa, nposepete aanv USB dnaw
nameTTa He e fiedeKTHa.

e [loTpebutennte Ha Mac OS Tpsibea aa
n3nonseat MS-DOS (FAT) kato USB dopmar.
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HynupaHe

FopHa cTpaHa Ha Soundbar

[ INITOK

Mpw BKAOYeH Soundbar HaTUCHeTe
eJIHOBpeMeHHo byToHnTe — + (Cuna Ha 3ByKa)
Ha YCTPOMCTBOTO 3a NoHe 5 cekyHawn. Ha ancnnes
ce n3sexxaa ,INIT OK" n Soundbar ce Hynupa.

/\ BHUMAHUE

e BCWuKKM HAacTpoKKkum Ha Soundbar ca
HyMpaHn. YBepeTe ce, ve CTe U3BBbPLWNAN
TOBa CaMO aKo Ce Hanara HympaHe.
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12 OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTU

Mpeau fa nouckare cepsusHo 06C/ysKBaHe, MPoBepeTe CAeAHOTO.

Soundbar He ce BK/l04Ba.

Cb6ydHbpbT He Bb3MNPOU3BEXKAA HUKAKDB 3BYK.

= [lpoBepeTe fanu 3axpaHBalmnsT Kaben Ha
Soundbar e nocTaBeH NpaBwIHO B
KOHTaKTa.

Soundbar pa6oTu Hempeackasyemo.

= lI3BajieTe 3axpaHBaLLms Kabea v ro
nocTaBeTe OTHOBO.

= PaskaueTe 3axpaHBalLMs Kabes, CBbpyKeTe
r0 OTHOBO KbM BBHLLIHOTO YCTPOWCTBO U1
onuTanTe Nak.

= AKo HAMa curHan, Soundbar aBToMaTU4HO
Ce M3KJIoYBa C/1es onpeaeneH nepmog ot
Bpeme. BkatoyeTe ro ot 6yToHa 33
BK/IOYBaHE/M3K0YBaHE. (BUsKTe
CTpaHuua 7.

= [lpoBepeTe Aanun CBETOAVOAHMAT
MHAMKATOP Ha rbpba Ha cybydepa ceeTv B
cvHbO. CBbpyKeTe Soundbar v cybydepa, ako
MHAMKATOPBT MUIa B CMHBO UK € CBETHaN B
uepseHo. (BuxTe cTparmLa 16.)

= Moxe 113 Bb3HWKHe NpobaeM, ako Mexay Soundbar
n cybydepa nma npenarcrane. MpemecteTe
YCTPOIACTBATa Ha MACTO, ianey OT NPensTCTBuS.

= [lpyrv pa3nonoskeHn Habamso yCTporcTBa,
KOWTO M3npaLLaT PaAnoYecToTHI CUrHau, Morat
[1a NPeKbCHAT BPb3KaTa. [ipbxTe
BIMCOKOrOBOPMTENS Jaey T TaKMBa YCTPOCTBA.

= lI3BajeTe Wencena v ro nocTaBeTe 0THOBO.

AKO AMCTaHLMOHHOTO yripaBneHue He
pa6otu.

AKO UMa TpenTeHe Ha 3BYKa, 3abaBAHUS UAU LLIYM
0T Cbbydbpa.

= HacoueTe ANCTaHUMOHHOTO yrpaBneHue
[NIMPEKTHO KbM Soundbar.
= [logmeHeTe baTepumTe C HOBW.

Soundbar He Bb3npon3BeKAa HUKaKbB 3BYK.

= 3ByKbT 0T Soundbar e npekaneHo cnab nnm
3arnyLeH. Perynuparite cviata Ha 3ByKa.

— Korato e CBbp3aHO0 BbHLUHO YCTPOMCTBO
(nexkoaep 3a Teneswmsus, Bluetooth
YCTPOWCTBO, MOGW/THO YCTPOMCTBO U T.H.),
perynupainTe cunata Ha 3ByKa Ha
BBHLIHOTO YCTPOMCTBO.

= 3au3xoAsLL 3BYK OT Tenesn3opa 13bepere
Soundbar. (Tenesnzop Samsung: Havano (@)
- MeHio - Hactpoliku (£83) = Beuukn
HaCTPOVKY (€83 )~ 3BYK = 3BYKOB M3X0A =
V136epeTe Soundbar)

— (Bbp3BaHeTo Ha Kabena kbM Soundbar
MOsKe [ia e xnabago. V3BaaeTte kabena n ro
CBbpyKeTe OTHOBO.

= V3BajeTe 3axpaHBalluns Kaben n3usano,
CBbpYKeTe OTHOBO U BKIIOYETE
3axpaHBaHeTo.

= (CTapTupainTe NpoayKTa 1 onuTamTe
OTHOBO. (BWyKTe cTpaHuua 37.)

= HannyneTto Ha KakBWTO 1 Aa e NpeaMeTH
Meskay Soundbar v BUCOKOroBOpUTENS Ha
CbbydbPa MOXKe A3 I0BE/IE 10 Bb3HUKBAHETO
Ha Npo6aeM. Peno3nuUMoHMpanTe rm Ha MAcCTo,
KbeTO HAMa NOA06HM NPeAMETH.

= MosKe f1a ¥iMa TPeNTeHe Ha 3ByKa Uan
336aBsHNS, ako CbOyObPBT € Aaney ot
Soundbar. MocTasete ro 6130 1o Soundbar.

= MosKe f1a iMa TPeNTEHe Ha 3ByKa 1an
3abaBsaHNsg, ako Soundbar e B 61130CT 10
VIHCTPYMEHT U/ €N1eKTPUYECKM YCTPOWICTBA,
KOMTO MOraT f1a Npeav3sunkat
paanocmyLleHus. MocTasete Soundbar
Nlaneye oT TakMBa YCTPOICTBA, KOWTO MoraT Aa
npeAun3BMKaT paamnocmyLeHus. (Hanpumep
Be3Kn4eH pyTep)

= [IpoMeHeTe CbCTOSHMETO Ha MPeyKOoBaTa
BPb3Ka Ha TeNeBM30pa 0T 6E3KMYHA Ha
KabenHa.
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Cunara Ha 3ByKa Ha BUCOKOroBOpUTE/If Ha Soundbar He ocbLLecTBABa Bpb3Ka 4pe3
cybydepa e npeKaneHo HUCKa. Bluetooth.

= [TbpBOHaYanHaTa cuna Ha 3ByKa Ha
CbIbPIKAHNMETO, KOETO Bb3MPOU3BEKAATE,
MOXKe A1a e HUCKa. OnuTaiiTe a perynampare
HIBOTO Ha cy6ydepa. (BuskTe cTpaHmLa 12.)

— [locTaBeTe BUCOKOrOBOPUTENS Ha
cybydepa no-65130 A0 Bac.

AKO TeneBu3opbT He e cBbp3aH npe3 HDMITO
TV (eARC/ARC).

= [lposepete nann HDMI kabenst e

npaswaHo cBbp3aH ¢ eARC knemaTa.(BukTe -

cTpaHuua 19.)

= BDB3MOXKHO € ja He MOske Aa 6bae
yCTaHOBEHa BPb3Ka 3apay CBbP3aHOTO
BBHLLHO YCTPOMCTBO (AeKoaep 3a
TeNeBw3us, TeNeBM3NOHHA UrPOBa KOH30/1a
N T.H.). CBbpKETe AMPEKTHO KbM Soundbar.

= HDMI-CEC MOxe 11 ia He Ce aKTVBMPa Ha
Tenesu3opa. Bkmoyete CEC o1 MeHKTO Ha
Tenesm3opa. (Tenesnsop Samsung: Hauano (@)
- MeHi0 > HacTpoliku (£33 ) » BCuuKku HacTpoiki
(€33 )~ CBbp3BaHe = Jucneyep Ha BbHLLHK
ycTpoiicTea - Anynet+ (HDMI-CEC) BKJ1.)

= 3ajacsbpete ¢ eARC, dyHkumaTa eARCB
MEHIOTO Ha TeneBn30pa TpsibBa Aa e 3afaJeHa
Ha BKNto4eHa no3nuws. (Tenesusop Samsung :

Hawano(@)éMeHroéHaCTpoMKM(@)—> N

Benuki HacTpoiiki (€83 ) = 3yK = EKCrepTH

HaCTpoliky - Peskim HDMI-eARC (ABT0)) -

HsMa 3ByK Npu BKJ/IKOUBaHe Ha TesleBU30pa B

— Koraro ce cBbp3Ba HOBO YCTPOICTBO, 33

yCTaHOBsIBaHe Ha BPb3Ka BKJoYeTe

,BT PAIRING". (HaTucHeTe 6yToHa B PAIR
Ha ANCTaHUMOHHOTO yNpasneHue nau
HaTuCHeTe 6yToHa ==J) (M3TOYHMK) Ha
YCTPOWCTBOTO NOHe 3a 5 cekyHaN.)

Ako Soundbar e cBbp3aH KbM Apyro
YCTPOMCTBO, MbPBO MPeKbCHETe Bpb3KaTa Ha
TOBA YCTPOWCTBO, 33 1d CMEHMUTE YCTPOMCTBOTO.
CBbpyKETE r0 OTHOBO, KaTo 33 /1A YCTaHOBMTE
Bpb3Ka Tpsi6Ba f1a NpeMaxHeTe CNMChKa C
BMCOKOrOBOPWTENH, CBbP3aHK Npe3 Bluetooth.
(Tenesu3op Samsung: Havano ((@) > Menio >
Hactpoiiku (€33) » Bcuyku HacTpoitkm (683 )~
3BYK — 3ByKOB 13x0/, - CNCHK Ha Bluetooth
BMCOKOrOBOpPUTENN)

ABTOMATMYHOTO CBbP3BaHe Ha TeNeBn3op
MOXKe Aa e AieakTVBKpaHo. [lokato
Soundbar e B peskvm , BT READY",
HaTUCHeTe 1 3aapbkTe byToHa Hanaeo Ha
[INCTAHLMOHHOTO yrnpaBaeHne Ha Soundbar
3a 5 cekyHau, 3a aa n3bepete ON-TV
CONNECT. Ako BuanTte OFF-TV CONNECT,
HaTMCHeTe 1 3apbiKTe byToHa HansaBo 3a
5 cekyHAau, 3a Aa NnpomeHuTe n3bopa.
M3BageTe Liencena u ro nocTaseTe 0THOBO,
Cnej ToBa ONMTaNTE Nak.

CrapTupaliTe NpoayKTa v onuTamnTe
OTHOBO. (BuyKTe cTpaHuua 37.)

pexkum HDMITO TV (eARC/ARC).

= Balero yCTPONCTBO He MOMKe fia Bb3Mpov3Bee
BXOAHUS CUrHan. [poMeHeTe ayano 13xoaa
Ha Tenesun3opa Ha PCM nan AUTO.
(Tenesn3op Samsung: Hayano (@) - MeHio »
HacTpoiiku (€33 ) - BCuyku HacTporkm (£33) -
3BYK = EKCNepTHM HacTpoiiky > dopmart 3a
UmdpOB ayamo 13xoa)
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3BYKbT Ce ry6U, KOraTo e oCbLLeCTBEHA
Bpb3Ka ype3 Bluetooth.

= HAKoW yCTPOCTBa MO3Ke Aa Npeay3BuMKaT
PaJMOCMYLLEHNS, aKO Ce HamMMpaT TBbpAe
61130 o Soundbar, HanpyUMep MYKPOBBLIHOBM
MUK, 6E35KMYHN PYTEPH M T.H.

= AKO yCTPOICTBOTO, KOETO € CBbP3aHO Ype3
Bluetooth, 6bae npemecTeHo TBbPAE Aaney oT
Soundbar, 3ByKbT MOxe Aia ce u3rybu. NMpemecTeTe
YCTPOICTBOTO N0-6130 A0 Soundbar.

= AKO 4acT 0T BaLLeTO TANO € B KOHTaKT C Bluetooth
npuemMo-npeaBaTens Uam NPOAYKTHT &
MOHTMPaH BbPXY MeTasHa NMOBbPXHOCT, 3BYKbT
MOsKe [ia ce U3rybu. MpoBepeTe MOHTaKHaTa
Cpefa v ycnoBusTa 3a ynotpeba

13 JINLUEH3

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All
rights reserved.

CBbp3BaHETO Ha HAKOJIKO YCTPOICTBA Ype3
Bluetooth He pa6oTu.

dts

— KoraTo TeneBmn30pbT € CBbP3aH KbM
cayHAbapa, CBbP3BaHeTO Ha HAKO/KO
ycTporcTBa ypes Bluetooth moxe aa He
paboTu. MNpexkbcHeTe Bpb3KaTa Ha Soundbar
KbM Te/IeBM30pa 1 onuTaiTe 0THOBO.

— T[lpoBepeTe Aanu HacTpolkara 3a
CBbP3BaHe Ha HAKO/KO YCTPOWCTBa Ypes
Bluetooth e BkntoyeHa. (Hanpasete
CrnpaBka ¢ pasfen Soundbar He
0CbLIECTBsBa BPb3Ka ype3 Bluetooth.)

= TlpeKkbCHeTe Bpb3KaTa C yCTPOMCTBOTO, OT
KOETO Ce Bb3MPOM3BEXK 1A B MOMEHTA,
C/BOeTe YCTPOMCTBOTO, KOETO MCKaTe Aa
CBBPYKETE, C1ef] KOeTO CBBbPIKETE OTHOBO
NpeAMLIHOTO YCTPOMCTBO.

= AKO 3BYKbT He Ce 4yBa A0pwu Clef
NpaBWIHO CBbP3BaHe, HaNpaBeTe CNpaBKa
C pasfien 3ByKbT ce rybu, Korato e
0CblLIECTBEHa BPb3Ka 4pe3 Bluetooth..

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

Soundbar He ce BK/1104Ba aBTOMAaTU4YHO 33€4HO C
TeneBn3opa.

€3 Bluetooth

= Korato uskno4nte Soundbar, JoKaTo
rnenare Tenesusns, ce 1eakTMBmpa
CMHXPOHW3MPAHETO Ha 3aXPaHBaHEeTo C
Tenesn3opa. MbpBo U3KIOYETE TENEBN30pa.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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14 BEJNIEYKKA 3A
i JILLEH3A 3A

4)

OTBOPEH KO/

[ENERGY STAR]

ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR 3a Aa 13npaTuTe 3annTBaHNs 1 3asBKKM No
qualified in its factory default setting. BBMNPOCK, CBbP3aHU C OTBOPEHUTE KOLOBE,
Change to certain features, settings and cBbpIKETE Ce Cbe Samsung Open Source

functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR

qualification. 15 BA)‘KH M

— Environmental Protection Agency and

Department of Energy. ENERGY STAR is a EEn E)I»(KM 3A

joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient Oscny)KBAH ETO
products and practices.
Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program. * Undpute nnntoctpaumnnte B T08a
PBbKOBOACTBO 3a NOTPebUTens ca

(http://opensource.samsung.com)

ENERGY STAR qualified model only

(Applicable to Thin Client models only) npenocTaBeHn CaMo 3a CrpaBka 1 Morart Aa

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has Ce pa3nnyaBar OT AENCTBUTENHWS M3TNed Ha
determined that this product meets the N3AEIMETO.
ENERGY STAR® quidelines for energy * ’Ke sia ce HaumMcM Takca 3a
efficiency. AZAMVHUCTPYPaHE, aKo:
- The ENERGY STAR Program has been to (a) e M3BMKaH TeXHWK MO Balle HaCcTosIBaHe v
reduced greenhouse gas emissions and HAMa AedeKT B MpoayKTa (T.e. He cTe
save energy through voluntary labeling. NpOoYeny PbKOBOACTBOTO 3a NOTpe6UTENs)
- Power management setting of this product (b) 3aHeceTe ypeaa B CEPBM3EH LEHTBP U

have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

HAMa fedeKT B NpoayKTa (T.e. He cTe
NpoYenn PbKOBOACTBOTO 3
notpebutens).
e (CyMaTa 3a Ta3n Takca 3a aAMUHUCTpUpaHe
LLle BM bbae CboblleHa, Npeaun fia ce

ENERGY STAR qualified model only (The other W3BBPLLUM KaKBATO 1 Aa € 610 paboTa nau

models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

nocetleHne BKbLUK.
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16 CrnednoNKAUUN U PBKOBOACTBO

Cneuundukaums

HavmeHoBaHMe Ha Modena HW-Q60C

USB 5V/0,5A

Terno 3,5Kr
Pa3mepwm (LU x B x 1) 1030,0 x 57,0 x 105,0 MM
[lvana3oH Ha paboTHa Temnepatypa +5°Cpo+35°C
[lvana3oH Ha paboTHa BAasKHOCT 10% 0075%
YCATBATE 180W (30W x 6)

13x0451a MOLLIHOCT

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD

MoaabpskaHu GopMaTy 3a Bb3MNpon3BeK aaHe / Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /
LPCM 8ch

HanmeHoBaHwue Ha cybydepa PS-WC67B

Terno 55Kr

Pasmepw (L x Bx 1) 184,0 x 343,0 x 295,0 MM

YCUIBATEN 160W

3x044LL1a MOLLHOCT

ObLLa KOHCYMaLWS Ha eHeprus B PeXKUM Ha

2,0W
roToBHOCT (W)

HatucHete n 3aapbkTe byToHa SOUND MODE
3a noBeye 0T 5 CeKyHAW, 3a Aa U3KJoUmnTe
¢dyHKupmsTa Bluetooth Power.

Bluetooth
MeToz 3a IeakT1BMPaHe Ha nopT

BEJIEXXKU
e Samsung Electronics Co,, Ltd cvi 3ana3Ba NpaBoTo a NpoMeHa cnelduKkaumnata 6e3 npeanssectye.
e Ternoto 1 pasmepuTe ca npubAN3NTENHN,

e CHaCToALWOTO Samsung Aeknapupa, Ye ToBa paLmMoobopyaBaHe e B CbOoTBETCTBME C AnpeKTrBa
2014/53/EC v C NpUAOXKMMUTE 3aKOHOBM M3UCKBaHWS Ha ObeanHEHOTO KpancTeo. [MbaHnaT
TEKCT Ha AeKNapaLysaTa 3a CbOTBETCTBUE € HAaNNYeH Ha CNefHUs MHTepHET agpec: http:/www.
Samsung.com, KaTo oTuaeTe Ha MoAApbyKKa 1 BbBEAETE MMETO Ha Mofena. To3n ypes MoxKe Aa
Ce 13M03Ba BbB BCMYKM CTpaHu Ha EC n B ObeAnHEHOTO KpaiCTBoO.
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e U3XOJAHA MOLLIHOCT HA BE3}KMYHOTO YCTPONCTBO
Makc. MOLLHOCT Ha npepasaTtens npy RF Bpb3ka
100mW npu 2,4GHz - 2,4835GHz
25mW npw 5,725GHz - 5,825GHz

[MpaBunHo U3XBBLPAAHE Ha 6aTepunTE B TO3U MPOAYKT]

(HanuyHo B cTpaHM CbC cMcTeMM 3a pa3aesiHo CMeTocbbupaHe)

ToBa 0603Ha4eHMe Bbpxy baTepusTa, pPbKOBOACTBOTO MM ONAKOBKATA, MOKAa3Ba, 4e batepunTe B 1031
NPOLYKT He 61Ba [ Ce M3XBBPAAT C APYruTe OUTOBM OTNAABbLYM B KPas Ha TEXHMS NONE3EeH XKMBOT. KbaeTo
ca MapKu1paHu, xumnyeckunte cumsonm Hg, Cd unv Pb nokassar, 1e 6atepusta CbAbPIKa XKMBAK, KaAMWiA
NN ONOBO Hal KOHTPOSIHMTE HMBA B [lnpekTnea 2006/66 Ha EO.

AKO baTepumnTe He Ce U3XBbP/IAT NPABUITHO, TE3M BELLECTBA MOTaT 1a MPEM3BMKAT YBPEXAAHe Ha
YOBELLIKOTO 3/1paBe W1 Ha OKOJIHaTa cpefa.

3a fa npefnasvTe NpUPOAHUTE pecypcu 1 3a ia CbAeicTBaTe 3a MHOroKpaTHata ynotpeba Ha
MaTepuanHuTe pecypcu, Mons 0TaensanTe batepumnte T Apyrute BUAOBE OTNALBYHN NPOAYKTU U TN
peuvKAvpanTe NocpeACTBOM Ballata noKanHa cucteMa 3a 6e3nnatHo BpbLUuaHe Ha batepum.

ﬁ MpaBuAHO TpeTMpaHe Ha U3AENUETO C/Ie Kpasi Ha eKCM/I0aTaLMOHHUSA MY JKUBOT
(OTnagbum, NpeAcTaBNABALLM €NIEKTPUYECKO M e/IEKTPOHHO 060pyABaHe)

(HannyHo B CTPaHM CbC CUCTEMM 3@ Pa3fe/IHO CMeTOCHEUPaHe)

To3K 3HaK, MOCTABEH BbPXY U3LENETO, HErOBY NPUHALNEXKHOCTM UV NeYaTHW MaTepranu, 03Ha4aBsa, ve
NPOAYKTBT M NMPUHAANEKHOCTUTE (HanpumMep 3apsifHO YCTPOWCTBO, cnyLuanku, USB kaben) He 6uBa fa ce
V3XBBPAAT 3ae4AHO C ipYruTe GUTOBM OTNALBLIM, KOraTo U3Teye eKCNA0aTaLMoHHUAT My k1BOT. OTaensiTe
Te3M1 yCTPOWVCTBa OT ApYrvTe BUAOBM OTNAAbLIM W v NpejaBanTe 3a pelmkanpaHe. Cnassaiikyv ToBa NpaBuio
He v3n1araTe Ha ONacHOCT 3,paBeTo Ha ApYru Xopa v NpeAnasBaTte OKOHaTa Cpesa OT 3aMbpCsBaHe,
NpeM3BMKAHO OT OE3KOHTPOHO U3XBbPASHE Ha 0TNaabLy. OCBEH TOBa, NOA0OHO OTFOBOPHO NMOBEAEHNE
Cb3/1aBa Bb3MOXXHOCT 3@ MOBTOPHO (EKONIOrMYHO Cb0BPa3sHo) 13Mon3BaHe Ha MaTepuanHunTe pecypeu.
[lomallHnTe NoTpebutenn TpsbBa Aa ce CBbPKAT C Tbprosewa Ha ApebHo, 0T KOroTO Ca 3aKynuau
M3L1eNMeTo, UK CbC CbOTBETHATa MECTHA ibPiKaBHA areHL s, 3a ia NoyYaT NOAPOOHM MHCTPYKLMM Kbie
¥ KOra Morat Aa 3aHecaT Te3u yCTPONCTBa 3a PeLnKAnpaHe, 6e30MnacHo 3a OKoHaTa cpeja.
KopnopatvsHuTe noTpebuTeny cnesiBa Aa Ce CBbPyKAT C LOCTaBYVKa C1 1 la NPOBEPST YCI0BMATA Ha
[l10roBOpa 3a MOKyMKa. ToBa U3Aenune v HeroBUTe eNeKTPOHHM MPUHAANEXKHOCTY He B1Ba fia Ce CMecTBaT C
LpyrvTe 0TNaAbLM Ha TbPrOBCKOTO MpeanpusTyve.

3a nHdOPMaLMs OTHOCHO aHTAXKUMEHTUTE Ha Samsung Mo OTHOLLIEHME Ha OKOIHATa cpejia 1
cneumdryH1Te 3@ NPOAYKTA PerynaTopHu 3aabmkeHns, Hanpumep REACH, WEEE, 6atepuu, nocetere:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

PEMMAMEHT (EC) 2019/1782 HA KOMUCUATA
131CKBaHUA 33 eKONPOEKTUPAHE 3a BbHLLUHW e1eKTPO3aXPaHBaLliv yCTPOWCTBA :
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZE2ENJA DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA PRADEM
ELEKTRYCZNYM, NIE NALEZY ZDEJMOWAC

OSEONY (LUB CZESCI TYLNEJ). WEWNATRZ NIE

ZNAJDUJA SIE ZADNE CZESCI PODLEGAJACE
SERWISOWANIU PRZEZ UZYTKOWNIKA.
CZYNNOSCI SERWISOWE POZOSTAW
WYKWALIFIKOWANEMU PERSONELOWI
SERWISU. Ponizsza tabela zawiera objasnienia
symboli, ktére moga znajdowac sie na urzadzeniu o
firmy Samsung.

OSTRZEZENIE

Aby zmniejszy¢ ryzyko wystapienia pozaru
lub porazenia elektrycznego, nie wystawiaj
niniejszego urzadzenia na dziatanie deszczu i
wilgoci.

PRZESTROGA

PRZESTROGA

RYZYKO PORAZENIA
PRADEM ELEKTRYCZNYM.
NIEOTWIERAC

>

Ten symbol 0znacza wysokie napiecie w
Srodku urzadzenia. Dotykanie
jakichkolwiek wewnetrznych czesci
produktu jest niebezpieczne.

Ten symbol oznacza, ze do urzadzenia
dotaczono dokumentacje zawierajaca
wazne informacje na temat jego obstugi
i konserwacji.

Produkt klasy II: Ten symbol oznacza, ze
nie jest konieczne potaczenie obudowy
urzadzenia z przewodem ochronnym
(uziemiajacym). Jesli tego symbolu nie
ma na urzadzeniu z przewodem
zasilajacym, urzadzenie MUSI mie¢
niezawodne uziemienie.

Napiecie pradu przemiennego:
Ten symbol oznacza, ze napieciem
znamionowym jest napiecie pradu
przemiennego.

Napiecie pradu statego: Ten symbol
0znacza, ze napieciem znamionowym
jest napiecie pradu statego.

Przestroga, nalezy zapoznac sie z
instrukcjg obstugi: Ten symbol oznacza
zalecenie zapoznania sie z odpowiednim
dokumentem w celu uzyskania przez
uzytkownika dalszych informacji
zwigzanych z bezpieczenstwem.

POL-2

ABY UNIKNAC PORAZENIA
ELEKTRYCZNEGO, WSUN WTYCZKE,
CAEKOWICIE DO GNIAZDA ELEKTRYCZNEGO.
Niniejsze urzadzenie powinno zawsze by¢
podtaczone do gniazda pradu zmiennego z
uziemieniem.

Aby odtaczy¢ urzadzenie od Zrédta zasilania,
nalezy chwytac za wtyczke.

Nie nalezy wystawia¢ tego urzadzenia na
kapiacg wode lub chlapanie. Na urzadzeniu
nie wolno takze stawiac zadnych
przedmiotéw wypetnionych ptynami, takich
jak wazon.

Aby catkowicie wytaczy¢ urzadzenie, nalezy
wyciggna¢ wtyczke z gniazda sieciowego.
Nalezy takze zapewni¢ tatwy dostep do
wtyczki w dowolnej chwili.



SRODKI OSTROZNOSCI

1. Upewnij sie, ze domowa sie¢ zasilajaca

pradem przemiennym spetnia wymagania z
zakresu zasilania umieszczone na naklejce
identyfikacyjnej na spodzie produktu.
Urzadzenie nalezy umiesci¢ w pozycji
poziomej na odpowiedniej podstawie (meblu)
zachowujgc wystarczajgco duzo miejsca na
doptyw powietrza 7-10 cm. Nalezy upewnic
sie, ze otwory wentylacyjne nie sg zastoniete.
Urzadzenia nie nalezy ktas¢ na
wzmacniaczach lub innych urzadzeniach,
ktére moga nagrzewac sie w czasie pracy.
Urzadzenie zostato zaprojektowane jako
urzadzenie ciggtego uzytku. Aby catkowicie
wytaczy¢ urzadzenie, odtacz wtyczke
zasilania z gniazdka. Odtgcz urzadzenie, jezeli
nie ma by¢ uzywane przez dtuzszy czas.

. Podczas burzy z piorunami nalezy odtgczy¢
gtéwna wtyczke pradu przemiennego z
gniazda. Napiecie gwattownie wzrasta pod
wptywem wytadowan atmosferycznych, co
moze uszkodzi¢ jednostke.

. Jednostki nie nalezy wystawiac
bezposrednio na promienie stonca lub inne
Zrédta ciepta. Mogtoby to doprowadzi¢ do
przegrzania i uszkodzenia urzadzenia.

. Produkt nalezy chroni¢ przed wilgocia (np.
wazony) i nadmiernym cieptem (np. z
kominka) lub urzgdzeniami wytwarzajacymi
silne pole elektromagnetyczne. Jesli
urzadzenie nie dziata prawidtowo, nalezy
odtaczy¢ kabel zasilania ze Zrédta pradu
zmiennego. Produkt nie jest przeznaczony do
uzytku przemystowego. Nalezy go uzywac
jedynie w celu prywatnym. Jesli produkt lub
ptyta byty przechowywane w niskich
temperaturach, moze wystapi¢ kondensacja
pary wodnej. W przypadku przewozenia
odtwarzacza zima nalezy odczekac okoto

2 godzin przed jego uzyciem, az temperatura
jednostki osiggnie warto$¢ pokojowa.

POL-3

. Baterie uzyte w tym produkcie zawieraja

substancje chemiczne szkodliwe dla
Srodowiska. Nie nalezy wyrzucac baterii
razem z innymi odpadkami gospodarstwa
domowego. Nie nalezy wrzucac baterii do
ognia. Nie nalezy dopuszczac¢ do zwarcia ani
do przegrzania baterii, ani nie nalezy ich
rozmontowywac.

PRZESTROGA : W przypadku
nieprawidtowego wtozenia baterii istnieje
niebezpieczefhstwo wybuchu. Nowe baterie
powinny by¢ tego samego typu.
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01 SPRAWDZANIE KOMPONENTOW

|
i L

Urzadzenie gtéwne Soundbar Gtosnik niskotonowy Pilot zdalnego sterowania / Baterie
]
X2 () .
Przewdd zasilajacy Zasilacz Przew6d HDMI
(Gtosnik niskotonowy, Soundbar) transformatorowy
(Soundbar)
S _ @xz ><2 %xz
> (M4 x L10)
Szablon do montazu na$cianie Sruba mocujaca Wspornik do montazu Sruba
nascianie

¢ Wiecej informacji na temat obstugiwanych Zrédet zasilania i zuzycia pradu znajduje sie na etykiecie
umieszczonej na urzadzeniu. (Etykieta : Dolna czes¢ urzadzenia gtéwnego Soundbar)

e W celu zakupu dodatkowych komponentéw lub przewoddéw nalezy skontaktowac sie z Centrum
Serwisowym firmy Samsung lub Dziatem Obstugi Klienta firmy Samsung.

¢ Wiecej informacji na temat montazu nasciennego znajdziesz na stronie 33.

e Konstrukgcja i dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia.

¢ Wyglad akcesoriéw moze sie nieznacznie rézni¢ od powyzszych ilustracji.
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02 OPIS PRODUKTU

Panel przedni / panel gorny listwy Soundbar

25

Panel gérny

n Wyswietlacz
Wyswietla stan produktu oraz biezacy tryb.

Przycisk (b (Zasilanie)
Wtaczanie i wytgczanie zasilania.
¢ Funkcja Auto Power Down
Urzadzenie wytacza sie automatycznie w nastepujacych sytuacjach.
- TrybD.IN/HDMI/ BT/ USB: Jezeli przez 18 minut nie zostanie odebrany zaden sygnat audio.

Przycisk — +(Gtosnosc)
Regulacja gtosnosci.
¢ Poziom gtos$nosci jest wyswietlany na przednim wyswietlaczu listwy Soundbar podczas regulacji

gtosnosci.
Przycisk =] (Zrédto)
Wybor trybu Zrodta wejscia.
Tryb wejscia Wyswietlacz
Optycznego D.IN
*D.IN = TV eARC (Automatyczna konwersja)
eARC/ARC (HDMIOUT)
El D.IN = TV ARC (Automatyczna konwersja)
HDMI HDMI
Tryb BLUETOOTH BT
Tryb USB UsB

e Aby uruchomic tryb ,BT PAIRING”, zmien Zrédto na tryb ,BT”, a nastepnie nacisnij i przytrzymaj
przycisk@ (Zrédto) przez ponad 5 sekund.

e Tryb,*”jest obstugiwany, gdy funkcja eARC jest wtgczona w ustawieniach telewizora.
e Przy podtaczaniu przewodu pradu zmiennego przycisk zasilania zadziata w ciagu od 4 do 6 sekund.
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e Po wtaczeniu zasilania tego urzadzenia nastapi 4-5 sekundowe opdZnienie przed odtworzeniem
dzwieku.

o JeslidZzwiek jest emitowany zaréwno z telewizora, jak i z listwy Soundbar, przejdZz do menu
Ustawienia dZwieku telewizora i zmien opcje gtosnika telewizora na Zewnetrzne.

Panel dolny listwy Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMITO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Podtacz tutaj dysk USB, aby za pomoca gtosnika Soundbar odtwarzac pliki muzyczne zapisane na dysku
USB. (Wiecej informacji na stronie 27)

N =

DC 24V (Wejscie na zasilacz)
Stuzy do podtaczenia zasilacza transformatorowego. (Wiecej informacji na stronie 15)

0]

HDMI
Stuzy do jednoczesnego odbierania sygnatéw audio i wideo za pomoca przewodu HDMI.
Podtacz do wejscia HDMI urzadzenia zewnetrznego. (Wiecej informacji na stronie 25)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Stuzy do podtaczenia do gniazda HDMI IN (eARC) w telewizorze. (Wiecej informacji na stronie 19)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Stuzy do podtaczenia urzadzenia zewnetrznego do cyfrowego wejscia audio (optycznego). (Wiecej
informacji na stronie 26)

e Podczas odtaczania przewodu zasilacza od gniazda Sciennego nalezy trzymac go za wtyczke. Nie
ciagnij za przewdd.

¢ Nie podtaczaj tego urzadzenia lub innych podzespotéw do gniazda pradu zmiennego, dopdki nie
zostana nawiazane potaczenia pomiedzy wszystkimi podzespotami.
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03 KORZYSTANIE Z PILOTA

Wktadanie baterii przed uzyciem pilota (2 baterie typu AAA)

Zsunac tylng pokrywe w kierunku wskazanym

przez strzatke do momentu jej catkowitego zdjecia.

W16z 2 baterie typu AAA (1,5 V), prawidtowo

orientujac ich bieguny. Wsunac¢ z powrotem tylng »
pokrywe.

Obstuga pilota zdalnego sterowania

“ @ Wtacza i wytacza system Soundbar.

Zasilanie
Nacisnij, aby wybrac zrédto podtaczone do
systemu Soundbar.
Zrédto

Nacisnij przyciskﬂ (Wycisz), aby wtaczy¢
wyciszenie. Nacisnij go ponownie, aby wytaczyc
wyciszenie.

+

(4 o— e—— | )|

WOOFER

TONE
CONTROL

Naciénij przycisk w gore lub w dét, aby
SRR wyregulowa¢ gto$nosé.
* Wycisz
Nacisnij przycisk Gtosnos¢, aby wyciszyc
dzwiek. Nacisnij go ponownie, aby
przywroci¢ dzwiek.
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Naciskajac przycisk, mozna wyregulowac gtosnos¢ kazdego z gtosnikow.
o Nacisnij przycisk, aby ustawi¢ opcje CENTER LEVEL i wyregulowac¢ poziom gtosnosci
miedzy -6 a +6 za pomoca przyciskow Géra/Dét.

CHLEVEL e Ustawienie REARLEVEL jest obstugiwane, jesli tylne gtosniki (sprzedawane
oddzielnie) sg podtgczone. Poziom gtosnos$ci REAR LEVEL mozna wyregulowac
miedzy -6 a +6 za pomoca przyciskow Géra/Doét.

E Naciskajac przycisk, mozesz ustawi¢ funkcje audio. Zadane ustawienia mozna dostosowac
przy uzyciu przyciskéw Géra/Dét.
VOICE ENHANCE ON/OFF —> NIGHT MODE ON/OFF = SYNC = VIRTUAL ON/OFF
Kontrola - VOICEENHANCE ON/OFF
dzwieku

Ten tryb utatwia zrozumienie dialogéw w filmach i w telewizji.

- NIGHT MODE ON/OFF
Ten tryb jest zoptymalizowany pod katem ogladania w nocy. Ustawienia sa
dostosowane tak, aby gtosnos¢ byta niska, ale dialogi pozostawaty wyrazne.

- SYNC

Jesliobraz w telewizorze nie jest zsynchronizowany z dzwiekiem emitowanym przez
listwe Soundbar, nacisnac przycisk @ (Kontrola dzwieku) i wybra¢ opcje SYNC, a
nastepnie ustawi¢ opéznienie dzwieku w zakresie O do 300 milisekund za pomoca
przyciskdw Gora/Dét. (Funkcja niedostepna w trybie ,USB” lub ,BT").

- VIRTUAL ON/OFF

Funkcje Dolby Virtual mozna przetacza¢ miedzy ustawieniami ON/OFF.

¢ Opcje dZwieku VOICE ENHANCE, NIGHT MODE i VIRTUAL mozna przetacza¢ miedzy
ustawieniami ON/OFF za pomoca przyciskow Goéra/Dét. (Opcja VIRTUAL nie jest
dostepna w trybach ,USB”i,BT").

e Nacisnac i przytrzymac przycisk €§3 (Kontrola dZzwieku) przez okoto 5 sekund, aby
ustawi¢ dzwiek dla kazdego pasma czestotliwosci. Opcje do wyboru: 150 Hz, 300 Hz,
600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz i 10 kHz Lewo/Prawo przycisk, a dla kazdej z nich mozna
wybrac ustawienie od -6 do +6 Géra/Dét przycisk.

(Nalezy upewnic sie, ze tryb dZzwieku jest ustawiony na ,STANDARD”.)

PAIR

Bluetooth
PAIR

Ustaw Soundbar w trybie parowania Bluetooth.
Nacisnij przycisk * PAIR i poczekaj na wyswietlenie ekranu BT PAIRING”, aby nawigzac
potaczenie z nowym urzadzeniem Bluetooth.

Odtwarzanie /
Pauza

Odtwarzanie muzyki mozna réwniez rozpoczac lub zatrzymac poprzez nacisniecie
przycisku.
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Goéra/Dot/
Lewo/Prawo

Nacis$nij wskazane obszary, aby wybrac opcje Géra/Dét/Lewo/
Prawo.

Naciénij obszary Géra/Dét/Lewo/Prawo na przycisku, aby wybrac lub ustawi¢ funkcje.

Powtarzanie

Aby uzy¢ funkgji powtarzania w trybie ,USB”, nacisnij przycisk Géra.

Zmiana utworu

Nacisnij przycisk Prawo, aby wybrac nastepny plik muzyczny. Nacisnij przycisk Lewo,
aby wybrac poprzedni plik muzyczny.

IDSET

Nacisnij i przytrzymaj przycisk Géra przez 5 sekund, aby zakonczy¢ ustawianie
identyfikatora za pomoca przycisku ID SET (podczas podtaczania bezprzewodowego
subwoofera lub bezprzewodowych gtosnikéw tylnych).

Nacisnij przycisk, aby wyswietli¢ informacje o aktywnej funkcji lub dostepnym kodeku.

Informacje
SOUND Naciskajac przycisk, mozna wybrac zadany tryb dzwieku.
MODE SURROUND SOUND - GAME — ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE Zapewnia szersze pole akustyczne niz ustawienia standardowe.
- GAME

Zapewnia stereoskopowy dzwiek, ktdry zapewnia lepsze wrazenia podczas gry.

ADAPTIVESOUND

Analizuje zawarto$¢ w czasie rzeczywistym i automatycznie zapewnia optymalne

pole akustyczne w oparciu o cechy sygnatu.

DTS VIRTUAL:X

Potegujacy wrazenia dzwiek 3D z kazdej zawartosci.

STANDARD

Oryginalny dZzwiek.
DRC (Dynamic Range Control)
Umozliwia dynamiczne sterowanie brzmieniem dzwieku w standardzie Dolby Digital.
Aby wtaczy¢ lub wytaczyc funkcje DRC (dynamiczne sterowanie brzmieniem), nacisnij i
przytrzymaj przycisk SOUND MODE przez ponad 5 sekund, gdy gtosnik Soundbar jest
wytaczony. Gdy wtaczona jest funkcja DRC, redukowane sa gtosne dzwieki (dZzwiek
moze by¢ znieksztatcony).
Bluetooth Power
This feature automatically turns the Soundbar on when it receives a connection
request from a previously connected TV or Bluetooth device. The setting is On by
default.

- Press and hold the SOUND MODE button for more than 5 seconds to turn off the

Bluetooth Power function.
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WOOFER
POZIOM
WOOFER
(BAS)

Nacisnij przycisk w gére lub w dét, aby wyregulowac poziom gtosnosci gtosnika
niskotonowego (basowego) do wartosci —12 lub od -6 do +6. Naciénij przycisk, aby ustawi¢
poziom gto$nosci gtosnika niskotonowego (basowego) na O (ustawienie domyslne).

TONE

e Nacisnij przycisk, aby ustawi¢ opcje TREBLE lub BASS i wyregulowac poziom
gtoénosci miedzy -6 a +6 za pomoca przyciskow Géra/Dét. Gdy poziom niskich tonow
zostanie zmieniony, poziom gtosnika niskotonowego zostanie do niego odpowiednio

CONTROL dostosowany.

Naciskajac przycisk, mozna wyregulowac gtosnos¢ wysokich i niskich tonéw.
CONTROL

Uzywanie ukrytych przyciskow (z wiecej niz jedng funkcjg)

Ukryty przycisk

Przycisk na pilocie

Funkcja

Strona zinformacjami

Wtaczenie/wytaczenie funkgji Pilot do

WOOFER (Gora) telewizora (tryb czuwania) stronai4
Wtaczanie/wytaczanie automatycznego
Lewo . L, Strona 24
potaczenia TV (Gotowos¢ na BT)

Gora IDSET Strona 11
£33 (Kontrola dzwigku) EQ 7-pasmowy Strona 10
DRC ON/OFF (tryb czuwania) Strona 11

SOUND MODE
Bluetooth Power Strona 11
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Dane wyjsciowe dla réznych trybéw efektéw dzwiekowych

Wyjscie
Efekt Wejscie Zsubwooferem
Tylko zsubwooferem ibezprzewodowym
zestawem tylnego gtosnika
2.0 kan 31kan 51kan
SURROUND
Tk Tk Tk
SOUND 51 kan 31kan 51 kan
Dolby Atmos® 31kan 51kan
2.0 kan 31kan 51kan
GAME 51kan 31kan 51kan
Dolby Atmos® 31kan 51kan
S 2.0 kan 31kan 51kan
ADAPTIVE
HODE 51kan 31kan 51kan
SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 31kan 51kan
2.0 kan 31kan 51kan
DT!
S 51kan 31kan 51kan
VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 31kan 51kan
2.0 kan 2.1kan 2.1kan
STANDARD 5.1kan 31kan 5.1kan
Dolby Atmos® 31kan 51kan

o Zestaw gtosnikow bezprzewodowych firmy Samsung mozna kupi¢ oddzielnie. W tym celu nalezy
skontaktowac sie ze sprzedawca listwy Soundbar.

o Gdy Zrédtem wejsciowym jest Dolby Atmos® konfiguracja z wytgcznie gtosnikiem niskotonowym
zapewnia dZwiek 3.1, natomiast konfiguracja z gtosnikiem niskotonowym i zestawem
bezprzewodowego gtosnika tylnego zapewnia dZzwiek 5.1.

¢ Tylne gtosniki nie bedg emitowac¢ dZwieku dla wyjscia 2-kanatowego, gdy wtaczony jest tryb STANDARD.
Aby wtaczy¢ dZzwiek z tylnych gtosnikdw, nalezy zmieni¢ tryb efektu na SURROUND SOUND.
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Regulacja gtosnosci listwy Soundbar za pomocg pilota telewizora

Gtosnos¢ listwy Soundbar mozna regulowac za pomoca pilota telewizora.

¢ Tafunkcja moze by¢ uzywana wytacznie z pilotami na podczerwien. Piloty Bluetooth
(wymagajace parowania) nie sa obstugiwane.

e W menu telewizora wybrac opcje Zewnetrzne, tak aby dzwieki byty emitowane przez gtosnik
zewnetrzny.

¢ Funkcja jest obstugiwana przez urzadzenia nastepujacych producentdw:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Wytaczyc listwe Soundbar.

2. Nacisna¢ i przytrzymac przycisk WOOFER przez 5 sekund.
Kazde naciéniecie przycisku WOOFER w gore i przytrzymanie go przez 5 sekund powoduje
przetaczenie trybu w nastepujacej kolejnosci: ,OFF-TV REMOTE” (tryb domyslny), ,SAMSUNG-TV
REMOTE”, ,ALL-TV REMOTE".

IR

Przycisk na pilocie Wyswietlacz Stan

(Tryb domyslny)
OFF-TV REMOTE Pilot telewizora jest wytaczony.

SAMSUNG-TV REMOTE Pilot na podczerwien telewizora

Samsung jest wtaczony.

ALL-TV REMOTE Pilota na podczerwier telewizora

innej firmy jest wtaczony.

| Bl
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04 PODtACZANIELISTWY SOUNDBAR

Podtaczanie zasilania elektrycznego

Za pomoca komponentdéw zasilajacych podtgcz gtosnik niskotonowy i listwe Soundbar do gniazda
elektrycznego w nastepujacej kolejnosci:
o Wiecej informacji na temat obstugiwanych Zrédet zasilania i zuzycia pradu znajduje sie na etykiecie
umieszczonej na urzadzeniu. (Etykieta : Dolna czes¢ urzadzenia gtéwnego Soundbar)
1. Podtacz przewdd zasilajacy do subwoofera.
2. Podtacz przewdd zasilajacy do zasilacza transformatorowego. Podtacz zasilacz transformatorowy
(z przewodem zasilajacym) do listwy Soundbar.
3. Podtacz zasilanie do listwy Soundbar i subwoofera.
e Najpierw podtacz zasilanie do subwoofera. Subwoofer zostanie automatycznie potaczony
z listwa Soundbar podczas jej uruchamiania.

4 \
N\

Przewadd

zasilajacy Przewdd zasilajacy

Podtaczanie
zasilania
elektrycznego

Zasilacz Tylna cze$¢ urzadzenia
Podtaczanie zasilania transformatorowy gtéwnego Soundbar

Tylna cze$é gtosnika
niskotonowego
. J/

elektrycznego

¢ Zasilacz transformatorowy musi leze¢ ptasko na stole lub na podtodze. Jesli zasilacz
transformatorowy zostanie powieszony wejsciowym przewodem sieciowym skierowanym w gére,
do wnetrza zasilacza moze dostac sie woda lub inne ciata obce i spowodowac jego niepoprawne
dziatanie.

e W przypadku odtaczenia i ponownego podtaczenia przewodu zasilajgcego, gdy urzadzenie jest
wtaczone, listwa Soundbar wtaczy sie automatycznie.
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Reczne podtaczanie gtosnika niskotonowego w przypadku, gdy automatyczne

Przed wykonaniem ponizszej procedury podtaczenia recznego:

e Sprawdzi¢, czy kable zasilajace sa prawidtowo podtaczone do listwy Soundbar oraz gtosnika
niskotonowego.
e Upewnic sie, ze listwa Soundbar jest wtgczona.

1. Naciéniji przytrzymaj przycisk ID SET z tytu gtosnika niskotonowego przez co najmniej 5 sekund.
¢ Czerwony wskaznik z tytu gtosnika niskotonowego sie wytaczy, a niebieski wskaznik zacznie migac.

LINK STANDBY  IDSET

Niebieski
wskaznik
szybko miga

Tylna czesé gtosnika Tylna czesé gtosnika
niskotonowego niskotonowego
2. Przytrzymaj przycisk Géra na pilocie przez 5 sekund.
¢ Na wyswietlaczu listwy Soundbar pojawi sie komunikat ID SET, ktéry po chwili zniknie.
e Listwa Soundbar wtaczy sie automatycznie po ustawieniu identyfikatora za pomoca przycisku ID SET.

ID SET

3. Sprawdz, czy kontrolka LINK $wieci nieprzerwanie na niebiesko (oznacza to, ze potaczenie zostato
zakonczone).

Kontrolka LINK przestanie miga¢, a zacznie
Swieci¢ nieprzerwanie, gdy pomiedzy listwa
Soundbar a bezprzewodowym gtosnikiem

niskotonowym zostanie nawigzane
State Swiatto niebieskie potaczenie.
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Diody LED z tytu gtosnika niskotonowego

LED Stan Opis Rozwigzanie

Urzadzenie podtaczono
Wtaczone | prawidtowo (dziata w zwykty
sposdh)

Niebieski Sprawd?, czy przewdd zasilajacy jest
' prawidtowo podtaczony do gtéwnej
listwy Soundbar lub odczekaj 5

LINK STANDBY ID SET 2;?;: Odzyskiwanie potgczenia minut. Jesli kontrolka nie przestanie
migac, sprébuj podtaczy¢ gtosnik
niskotonowy recznie. znajduja sie na
stronie 16.

Czuwanie (z wytaczonym Sprawd?, czy przewdd zasilajacy
[ Czerwony urzadzeniem gtéwnym jest poprawnie podtaczony do
) Soundbar) urzadzenia gtéwnego Soundbar.
Wtaczone

Podtacz ponownie. Instrukcje
LINK STANDBY ID SET Podtaczenie nie powiodto sie | dotyczace podtaczania recznego
znajduja sie na stronie 16.

CZ.erVYOH){I Skontaktuj sie z Centrum
niebieski ) ) )
Dioda ) ) ) ) Serwisowym firmy Samsung —
) Nieprawidtowe dziatanie o
miga dane kontaktowe znajduja sie w

niniejszym podreczniku.

LINK STANDBY ID SET

UWAGI

e Przed przeniesieniem lub instalacja produktu nalezy wytgczy¢ urzadzenie i odtaczy¢ przewdd zasilajacy.

e Jedlijednostka gtdwna zostanie wytgczona, bezprzewodowy gtosnik niskotonowy przejdzie w tryb
czuwania, a wskaznik dioda LED trybu STANDBY z tytu zamiga kilka razy na niebiesko, po czym
zacznie $wieci¢ na czerwono.

e W przypadku korzystania z urzadzenia uzywajacego tej samej czestotliwosci w poblizu listwy
Soundbar, mogg wystapic¢ zaktécenia powodujace przerywanie dzwiekdw.

e Maksymalna odlegtos¢ przesytu sygnatu bezprzewodowego jednostki gtéwnej wynosi ok.
10 metréw, ale moze sie rézni¢ w zaleznosci od srodowiska pracy. Jesli miedzy jednostka gtéwna a
bezprzewodowym gtosnikiem niskotonowym znajduje sie $ciana z betonu zbrojonego lub $ciana
zawierajaca elementy metalowe, dziatanie systemu moze by¢ niemozliwe, poniewaz metal blokuje
przesyt sygnatu bezprzewodowego.
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/\ PRZESTROGA
¢ Anteny odbiorcze sygnatu bezprzewodowego sg wbudowane w bezprzewodowy gtosnik
niskotonowy. Trzymaj urzadzenia z dala od wody i wilgoci.
e Aby zapewnic¢ najwyzszg jakos¢ dZwieku, nalezy upewnic sie, ze w obszarze bezprzewodowego
subwoofera i bezprzewodowych gtosnikéw tylnych (sprzedawanych oddzielnie) nie znajduja sie
przeszkody.

Podtaczanie zestawu tylnych gtosnikow bezprzewodowych
Samsung do listwy Soundbar

Aby uzyskac efekt dZzwieku przestrzennego, do listwy Soundbar mozna podtaczy¢ zestaw tylnych
gtosnikéw bezprzewodowych Samsung (SWA-9200S - sprzedawany oddzielnie).

Szczegobtowe informacje dotyczace potaczen sg dostepne w instrukcji obstugi zestawu tylnego gtosnika
bezprzewodowego Samsung.
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05 EACZENIEZTV

Metoda 1. kaczenie przez HDMI

Podtaczanie telewizora, ktory obstuguje HDMI ARC/eARC (kanat zwrotny audio /

ulepszony kanat zwrotny audio)

/\ PRZESTROGA

W przypadku podtaczenia przewodu HDMI i przewodu optycznego sygnat HDMI jest odbierany
w pierwszej kolejnosci.

Aby potaczy¢ telewizor i listwe Soundbar za pomocg kabla HDMI, nalezy skorzystac ze ztaczy

z oznaczeniem ARC lub eARC. W przeciwnym razie dzwiek z telewizora moze nie by¢ odtwarzany.
Zalecany przewéd to High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

Podczas podtaczania telewizora, ktéry obstuguje funkcje eARC, na wyswietlaczu pojawi sie
komunikat ,TV eARC” i bedzie stychac sygnat dzwiekowy.

Funkcja ARC/eARC obstuguje Dolby Atmos®.

Sprawdz port HDMI IN (ARC) lub

(eARC) natelewizorze. Przewéd HDMI Dolna czes¢ listwy Soundbar

HDMI IN HDMI TO TV
(eARC) (eARC/ARC)

Sprawdz port HDMI TO TV (eARC/ARC)
na urzadzeniu gtéwnym Soundbar.

Gorna czesé listwy Soundbar

TV ARC
lub
TV eARC

Podtacz przewdd HDMI do wtaczonego systemu Soundbar oraz do telewizora, jak pokazano na
rysunku.

Na wyswietlaczu urzadzenia gtéwnego Soundbar pojawi sie komunikat ,TV ARC” lub ,TVeARC" i
system rozpocznie odtwarzanie dZwieku telewizora.

e Funkcja, TV eARC” jest wyswietlona, kiedy jest wtaczona w ustawieniach telewizora.
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e Aby potaczy¢ sie za pomoca funkgji eARC, funkcja eARC musi by¢ wtaczona w menu telewizora.
Szczegbtowe informacje na temat tego ustawienia mozna znalez¢ w instrukgji obstugi
telewizora. (Na przyktad Telewizor Samsung : Strona gtéwna ((@)) = Menu - Ustawienia (&3) -
Wszystkie ustawienia (&3 ) - Dzwiek - Ustawienia eksperckie - Tryb HDMI-eARC (Auto))

o Jedli dzwiek telewizora jest niestyszalny, nacisna¢ przycisk <=J (Zrédto) na pilocie lub w gérnej
czesci listwy Soundbar, aby przetaczy¢ na tryb ,D.IN”. Na wyswietlaczu pojawig sie kolejno
komunikaty ,D.IN”i, TV ARC” lub ,TV eARC”, i rozpocznie sie odtwarzanie dzwieku telewizora.

e Jesliinformacja,, TV ARC” lub ,TV eARC” nie pojawia sie na wyswietlaczu urzadzenia gtéwnego
Soundbar, sprawd?, czy przew6d HDMI jest podtgczony do wtasciwego portu.

e Poziom gtosnosci systemu Soundbar mozna regulowac za pomoca przyciskéw regulacji
gtosnosci na pilocie od telewizora.

UWAGI

¢ W przypadku potaczenia listwy Soundbar z telewizorem, ktéry obstuguje standard HDMI ARC/
eARC (kanat zwrotny audio / ulepszony kanat zwrotny audio), za pomoca kabla HDMI mozna
przesytac cyfrowe dane wideo i audio bez koniecznosci korzystania z oddzielnego kabla
optycznego.

o Zalecamy skorzystanie z bezrdzeniowego kabla HDMI. Jesli uzywasz kabla rdzeniowego, jego
Srednica nie powinna by¢ wieksza niz 14 mm.

¢ Tafunkcja nie jest dostepna, jesli kabel HDMI nie obstuguje ARC lub eARC.

e ARCieARC réznig sie przepustowoscia. eARC, czyli ulepszona wersja kanatu zwrotnego audio, ma
znacznie wiekszg przepustowos¢ niz ARC. Wyzsza przepustowos¢ zwieksza ilos¢ danych, ktére
moga by¢ przesytane. Kanat eARC pozwala cieszy¢ sie dZzwiekiem w formatach takich jak Dolby
Atmos®.

e W przypadku, gdy przesytanie sygnatéw odbywa sie w standardzie Dolby Digital, a dla opcji
,Format sygnatu audio na wyjsciu cyfrowym” wybrano ustawienie PCM, zaleca sie zmiane tego
ustawienia na Dolby Digital. Zmiana tego ustawienia zapewnia lepsza jakos¢ dzwieku. (W zaleznosci
od marki telewizora w jego menu zamiast nazw Dolby Digital i PCM moga pojawic sie inne nazwy.)
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Metoda 2. Podtgczanie do telewizora za pomocg przewodu
optycznego

Lista kontrolna wstepnego podtaczania
e W przypadku podtaczenia przewodu HDMI i przewodu optycznego sygnat HDMI jest odbierany
w pierwszej kolejnosci.
e Jesli uzywany jest przewdd optyczny, a ztgcza sg zakryte, nalezy zdjac ostony.

~EF o “@

Przewdd optyczny
(sprzedawany
oddzielnie)

Dolna czeé¢ listwy Soundbar

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Gorna czes¢ listwy Soundbar

D.IN

1. Potacz gniazdo DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) na listwie Soundbar z gniazdem wyjscia optycznego
OPTICAL OUT na telewizorze za pomoca cyfrowego przewodu optycznego (sprzedawany
oddzielnie).

2. Nacisna¢ przycisk == (Zrédto) na panelu gérnym albo na pilocie i wybra¢ tryb ,D.IN”.

3. Dzwiek z telewizora jest odtwarzany przez listwe Soundbar.
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Uzywanie funkcji Q-Symphony

Funkcja Q-Symphony pozwala zsynchronizowac listwe Soundbar i telewizor Samsung tak, aby dZzwiek
byt emitowany z obu urzadzen, co zapewni optymalny efekt dzwieku przestrzennego. Po podtaczeniu
gtosénika Soundbar menu ,TV+Soundbar” pojawi sie w menu Wyjscie dzwieku telewizora. Wybrac
odpowiednie menu.

Menu telewizora

Przewdéd HDMI ‘ D.IN
B ] '
TV LUB
— —
Przewdd optyczny

(sprzedawany oddzielnie)
¢ Przyktad menu telewizora: TV + [AV] Soundbar Nazwa modelu (HDMI)

UWAGI
e Moze dziata¢ w zaleznosci od kodeka obstugiwanego przez telewizor.
¢ Tafunkcja jest obstugiwana tylko wtedy, gdy podtaczony jest kabel HDMI lub kabel optyczny
(sprzedawany oddzielnie).
¢ W zaleznosci od modelu telewizora moze by¢ wyswietlany inny komunikat.
¢ Tafunkcja jest dostepna w niektorych telewizorach Samsung i modelach gto$nikéw Soundbar.
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Metoda 3. Potgczenie przez Bluetooth

Jesli system Soundbar jest podtaczony do telewizora przez Bluetooth, mozna cieszy¢ sie dZwiekiem
stereo bez obawy o placzace sie kable.
¢ Do systemu Soundbar mozna podtaczy¢ jednoczesnie tylko jeden telewizor.

LUB

(BT PAIRING

Podtaczenie poczatkowe
1. Nacis$nij przycisk * PAIR na pilocie zdalnego sterowania, aby przejs¢ do trybu , BT PAIRING” .

(LUB)  a. Nacisna¢ przycisk =] (Zrédto) na panelu gérnym i wybra¢ tryb ,BT”.
Tryb ,BT” po kilku sekundach zmienia sie automatycznie na ,BT PAIRING” albo zmienia
sie na ,,BTREADY” jesli wykryto istniejace potgczenie.
b. Jesli pojawi sie napis ,BT READY” nacisna¢ i przytrzymac przycisk ==J (Zrédto) na panelu
goérnym listwy Soundbar przez ponad 5 sekund, aby wyswietli¢ komunikat , BT PAIRING”.

2. W menu telewizora wybierz tryb Bluetooth. (Wiecej informacji zawiera podrecznik uzytkownika
telewizora).

3. Zlisty wyswietlanej na ekranie telewizora wybierz ustawienie ,Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)”.
Dostepny system Soundbar jest wskazany na liscie dostepnych urzadzer Bluetooth telewizora wraz z
komunikatem ,Need Pairing” lub ,Paired”. Aby potaczy¢ sie z systemem Soundbar, nalezy wybrac
komunikat i nawigzac potaczenie.

¢ Ponawigzaniu potgczenia systemu z telewizorem, na przednim wyswietlaczu listwy Soundbar
pojawia sie komunikaty [Nazwa telewizora] - ,BT".

4. Od teraz mozna odtwarza¢ dzwiek z telewizora na systemie Soundbar.

e Po pierwszorazowym potaczeniu listwy Soundbar z telewizorem ponowne nawigzanie
potaczenia odbywa sie za pomoca trybu ,BT READY”.
Jesli nie udato sie potaczy¢ urzadzenia

e Jesli poprzednio podtaczony system Soundbar (np. ,Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)”) pojawia sie

na liscie, nalezy go usunac.

¢ Nastepnie powtdrz czynnosci z punktu od 1do 3.
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Odtaczanie urzadzenia Soundbar od telewizora
Nacisna¢ przycisk ==J) (Zrédto) na panelu gérnym albo na pilocie i wybra¢ tryb inny niz ,BT”.
¢ Odtaczanie moze troche potrwac, gdyz telewizor musi otrzymac odpowiedz od urzadzenia
Soundbar. (Czas oczekiwania moze sie rézni¢ w zaleznosci od modelu telewizora).
¢ Aby wytgczy¢ funkcje automatycznego taczenia przez Bluetooth listwy Soundbar z telewizorem,
przytrzymaj przycisk Lewo na pilocie zdalnego sterowania przez 5 sekund. Listwa Soundbar musi
by¢ wtedy w trybie ,BT READY”. (Przetacz jg z Wt. na Wyt.)

Jaka jest réznica miedzy trybem BT READY a BT PAIRING?
e BTREADY : W tym trybie mozna ponownie podtaczy¢ telewizor lub urzadzenie mobilne, z ktdrym
wczesniej nawiazano potaczenie.
e BTPAIRING : W tym trybie mozesz potaczyc listwe Soundbar z nowym urzadzeniem.
(Nacisna¢ przycisk * PAIR na pilocie lub nacisna¢ i przytrzymac przycisk <=J) (Zrédto) na gérnej
czesci listwy Soundbar przez ponad 5 sekund, gdy listwa Soundbar jest w trybie ,BT”)

Uwagi dotyczace potaczenia Bluetooth

e Umies¢ nowe urzadzenie w odlegtosci maksymalnie Tm, aby nawigza¢ potaczenie przez Bluetooth.
e Jesli podczas podtaczania urzadzenia Bluetooth wyswietli sie zadanie wprowadzenia kodu PIN,
wprowadz <0000>.
¢ W trybie potgczenia Bluetooth potgczenie Bluetooth zostanie utracone, jesli odlegtos¢ pomiedzy
systemem Soundbar a urzgdzeniem Bluetooth przekroczy 10 m.
¢ System Soundbar wytacza sie automatycznie po 18 minutach w stanie gotowosci.
e System Soundbar moze nieprawidtowo wykonac operacje wyszukiwania lub potaczenia Bluetooth
w nastepujacych przypadkach:
- Jezeli wokét systemu Soundbar wystepuje silne pole elektryczne.
- Jesli kilka urzadzen Bluetooth jest jednoczesnie sparowanych z listwg Soundbar.
— Jezeliurzadzenie Bluetooth jest wytaczone, nie znajduje sie na odpowiednim miejscu lub dziata
nieprawidtowo.
¢ Urzadzenia elektroniczne mogg powodowac zaktdcenia sygnatu radiowego. Urzadzenia generujgce
fale elektromagnetyczne, takie jak kuchenki mikrofalowe, bezprzewodowe urzadzenia LAN itp., nie
moga znajdowac sie w poblizu urzadzenia gtéwnego Soundbar.
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06 PODtACZANIE DO URZADZENIA
ZEWNETRZNEGO

Metoda 1. Podtaczanie urzadzenia zewnetrznego za pomoca
przewodu HDMI (mozliwos¢ dekodowania i odtwarzania dzwieku w
formacie Dolby Atmos®)

Lista kontrolna wstepnego podtaczania
¢ Jesliw opcjach sygnatu wyjsciowego audio dostepna jest opcja Wtdrny sygnat audio, upewnic sie,
ze wybrano dla niej ustawienie Wyt.
e Upewnic sig, ze tres¢ obstuguje technologie Dolby Atmos®.

Dolna czes$é listwy Soundbar

E=1

Urzadzenie

zewnetrzne

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

Gorna czesé listwy Soundbar

V 4]

HDMI |

1. Zapomoca kabla HDMI potacz port HDMI u dotu listwy Soundbar z portem HDMI OUT urzadzenia
cyfrowego.

2. Zapomoca kabla HDMI potacz port HDMITO TV (eARC/ARC) u dotu listwy Soundbar z portem
HDMIIN (eARC) telewizora.

3. Nacisna¢ przycisk ==J) (Zrédto) na panelu gérnym albo na pilocie, a nastepnie wybra¢ tryb ,HDM’.

4. Tryb ,HDMI" wysSwietli sie na panelu wyswietlacza listwy Soundbar, a urzadzenie zacznie odtwarzac
dzwiek.
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UWAGI

¢ W przypadku korzystania z Dolby Atmos®: Jesli Zrodtem sygnatu jest system Dolby Atmos®, zapoznaj
sie z sekcjg ,Uzywanie ukrytych przyciskow (z wiecej niz jedng funkcja)” na stronie 13.

e Po aktywowaniu funkgji Dolby Atmos® na wyswietlaczu przednim wyswietli sie komunikat ,DOLBY
ATMOS”.

¢ Konfigurowanie funkcji Dolby Atmos® w odtwarzaczu BD lub innym urzadzeniu.
Otworzy¢ opcje sygnatu wyjsciowego audio w menu ustawien odtwarzacza BD lub innego
urzadzenia i upewnic sie, ze wytaczone jest kodowanie strumienia bitéw. Na przyktad w
odtwarzaczu BD firmy Samsung nalezy przejs¢ do sekcji Menu gtéwne - DZwiek - Wyjscie cyfrowe
i wybrac¢ opcje Strumien bitdw (nieprzetworzony).

e Funkcja HDMI Pass-Through polega na tym, ze Soundbar odtwarza dzwiek ze Zrodta przez wtasne
gtosniki i przesyta niezmieniony sygnat wideo do telewizora za pomoca drugiego kabla HDMI.

Specyfikacja obstugiwanych sygnatéw UHD (3840 x 2160p)

Liczba klatek
(czbaidatekna Gtebia barw RGB4:4:4 YCbCra:4:4 | YCbCra2:2 | YCbCr4:2:0
sekunde (kL./s)
8 bitow 0 0 0 0
<60 10 bitéw - - 0 0
12 bitéw - - 0 0
8 bitow - - - -
120 =
10 bitéw - -

e Podana specyfikacja moze sie rézni¢ w zaleznosci od podtaczonego urzadzenia zewnetrznego lub
warunkéw uzywania.

Metoda 2. Podtaczanie do telewizora za pomoca przewodu optycznego

L Przewdd optyczny
Dolna cze$é listwy Soundbar
(sprzedawany

oddzielnie)

|
= 'l.-ll—-.'-

OPTICAL OUT

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

OdtwarzaczBD /DVD/
Dekoder /
Konsola do gier

Gorna czes¢ listwy Soundbar

D.IN

1. Potacz port DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) listwy Soundbar z portem OPTICAL OUT urzadzenia

zewnetrznego za pomoca kabla optycznego (nie dotaczonego do zestawu), jak pokazano na rysunku.
2. Wybra¢tryb ,D.IN” poprzez naciéniecie przycisku ==J] (Zrédto) na panelu gérnym Lub na pilocie.
3. Dzwiek z urzadzenia zewnetrznego jest wyprowadzany z listwy Soundbar.
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07 PODtACZANIE PAMIECI USB

Mozna odtwarzac pliki muzyczne zapisane na pamieci USB podtaczonej przez listwe Soundbar.

= [fle=

Port USB

1. Podtacz pamie¢ USB do portu USB na spodzie produktu.

2. Nacisna¢ przycisk ==J) (Zrédto) na panelu gérnym albo na pilocie, a nastepnie wybra¢ tryb ,USB".

3. Nawyswietlaczu pojawi sie komunikat ,USB”.
4. Odtwarzaj pliki muzyczne z pamieci USB podtgczonej przez listwe Soundbar.

e Listwa Soundbar automatycznie sie wytacza (Auto Power Down) w przypadku braku sygnatu

USB

audio z pamieci USB lub braku potaczenia z pamiecig USB przez ponad 18 minut.

Lista zgodnosci
Rozszerzenie Kodek Czestotliwos¢ Szybkos¢ transmisji
prébkowania

*mp3 MPEGT Layer2 32 kHz ~ 48 kHz 32~320kb/s
MPEGT1 Layer3 32 kHz ~ 48 kHz 32~320kb/s
MPEG2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz 8 ~160kb/s
MPEG2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz 8~160 kb/s

*wma WMA7/8/9 (tylko dZwigk) 32 kHz ~ 48 kHz 32~320kb/s

*.09g Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz 45~500kb/s

aac AAC-LC

::si (MPEG2/MPEGA tylko déwigk) | -2 2~ 48KHZ 327 320k0fs

*.wav LPCM 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kb/s

*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz 162 ~ 8100 kb/s

* aiff AIFF 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kb/s

e Jezeli na pamieci USB zapisanych jest zbyt wiele folderéw (okoto 200) i plikdw (okoto 2000),
uzyskanie dostepu do nich i odtworzenie ich przez Soundbar moze zaja¢ troche czasu.
o Obstugiwany system plikéw USB: FAT16, FAT32, NTFS

POL-27




08 PODEACZANIE DO URZADZENIA
PRZENOSNEGO

Potaczenie przez Bluetooth

Jesli urzadzenie przenosne jest podtaczone do systemu Soundbar za posrednictwem standardu
Bluetooth, mozna cieszy¢ sie dzwiekiem stereo bez obawy o placzace sie kable.
e Jesli sparowane urzadzenie Bluetooth zostanie podtaczone przy wytaczonej listwie Soundbar,
listwa Soundbar wtaczy sie automatycznie.
¢ Potaczenie jest ograniczone do jednego telewizora lub dwéch urzadzen Bluetooth jednoczesnie.

LuB

oo

Urzadzenie
Bluetooth

BT PAIRING

Podtaczenie poczatkowe
e W przypadku nawigzywania potgczenia z nowym urzadzeniem Bluetooth nalezy upewnic sie, ze
urzadzenie znajduje sie w odlegtosci maksymalnie 1 m.

1. Naciénij przycisk * PAIR na pilocie zdalnego sterowania, aby przejs¢ do trybu , BT PAIRING” .

(LUB)  a. Nacisna¢ przycisk == (Zrédto) na panelu gérnym i wybra¢ tryb ,BT".
Tryb ,BT” po kilku sekundach zmienia sie automatycznie na BT PAIRING” albo zmienia
sie na,BTREADY”, jesli wykryto istniejace potaczenie.
b. Jeéli pojawi sie napis , BT READY” nacisna¢ i przytrzymac przycisk <==J) (Zrédto) na
panelu gérnym listwy Soundbar przez ponad 5 sekund, aby wyswietli¢ komunikat ,BT
PAIRING”".

2. Wybierz opcje ,[AVISamsung Soundbar Q6C-Series” z listy.
¢ Gdy listwa Soundbar jest potgczona z urzgdzeniem mobilnym, na przednim wyswietlaczu
pojawi sie komunikat [Nazwa urzadzenia mobilnego] - ,BT".
3. Nasystemie Soundbar mozna teraz odtwarzac pliki muzyczne z urzadzenia potaczonego przez
Bluetooth.
e Po pierwszorazowym potaczeniu listwy Soundbar z urzadzenia przenosnego ponowne
nawigzanie potaczenia odbywa sie za pomoca trybu ,BT READY”.
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Jesli nie udato sie potaczy¢ urzadzenia
o Jesliistniejgca listwa Soundbar (np. [AVISamsung Soundbar Q6C-Series) znajduje sie na liscie
gtosnikdw na urzadzeniu mobilnym, nalezy jg usunac.
o Nastepnie powtdrz kroki 1i2.

Jaka jest réznica miedzy trybem BT READY a BT PAIRING?
e BTREADY : W tym trybie mozna ponownie podtaczy¢ telewizor lub urzadzenie mobilne, z ktdrym
wczesniej nawigzano potaczenie.
e BTPAIRING : W tym trybie mozesz potaczy¢ listwe Soundbar z nowym urzadzeniem.
(Nacisna¢ przycisk * PAIR na pilocie lub nacisna¢ i przytrzymac przycisk <=J) (Zrédto) na gérnej
czesci listwy Soundbar przez ponad 5 sekund, gdy listwa Soundbar jest w trybie ,BT")

Uwagi dotyczace potaczenia Bluetooth

¢ Umies¢ nowe urzadzenie w odlegtosci maksymalnie 1 m, aby nawigzac potaczenie przez Bluetooth.
¢ Jesli podczas podtaczania urzadzenia Bluetooth wyswietli sie zgdanie wprowadzenia kodu PIN,
wprowadz <0000
e W trybie potgczenia Bluetooth potaczenie Bluetooth zostanie utracone, jesli odlegtos¢ pomiedzy
systemem Soundbar a urzadzeniem Bluetooth przekroczy 10 metrow.
¢ System Soundbar wytacza sie automatycznie po 18 minutach w stanie gotowosci.
e System Soundbar moze nieprawidtowo wykonac operacje wyszukiwania lub potaczenia Bluetooth
w nastepujacych przypadkach:
- Jezeli wokét systemu Soundbar wystepuje silne pole elektryczne.
- Jezelikilka urzadzen Bluetooth jest jednocze$nie skojarzonych z systemem Soundbar.
— Jezeliurzadzenie Bluetooth jest wytaczone, nie znajduje sie na odpowiednim miejscu lub dziata
nieprawidtowo.
¢ Urzadzenia elektroniczne moga powodowac zaktécenia sygnatu radiowego. Urzadzenia generujace
fale elektromagnetyczne, takie jak kuchenki mikrofalowe, bezprzewodowe urzadzenia LAN itp., nie
moga znajdowac sie w poblizu urzadzenia gtéwnego Soundbar.
e Zestaw Soundbar obstuguje dane SBC (44,1 kHz, 48 kHz).
¢ Nalezy podtaczac tylko urzadzenia Bluetooth obstugujgce funkcje A2DP (AV).
¢ Nie mozna podtaczac zestawu Soundbar do urzadzenia Bluetooth, obstugujacego tylko funkcje HF
(Hands Free).
e Poskojarzeniu listwy Soundbar z urzagdzeniem Bluetooth wybranie opcji ,[AVISamsung Soundbar Q6C-
Series” z listy zeskanowanych urzadzen spowoduje automatyczne przetgczenie listwy Soundbar w tryb ,BT".
- Dostepne wtedy, gdy zestaw Soundbar znajduje sie na liscie urzadzen potaczonych z
urzadzeniem Bluetooth. (Urzadzenie Bluetooth i zestaw Soundbar musza by¢ wczesniej co
najmniej raz potaczone).
e Zestaw Soundbar zostanie wyswietlony na liScie wyszukiwanych urzadzen urzadzenia Bluetooth
tylko wtedy, gdy na zestawie Soundbar wys$wietlony jest komunikat ,BT READY”.
e Podczas taczenia listwy Soundbar z urzadzeniem Bluetooth oba urzadzenia nalezy umiescic jak
najblizej siebie.
e Im bardziej listwa Soundbar i urzadzenie Bluetooth sg od siebie oddalone, tym nizsza bedzie jakos¢
dzwieku. Potaczenie Bluetooth moze zostac przerwane, gdy urzadzenia znajda sie poza swoim zasiegiem.
¢ Potgczenie Bluetooth moze nie dziata¢ prawidtowo w obszarach o stabym zasiegu.
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¢ Urzadzenie Bluetooth moze dziatac nieprawidtowo lub z zaktéceniami w nastepujacych warunkach:
— Gdy urzadzenie styka sie z przekaZznikiem sygnatu w urzadzeniu Bluetooth lub gtosniku
Soundbar.
— W naroznikach pomieszczenia lub gdy w poblizu znajduje sie przeszkoda, np. Sciana lub
przegroda, mogaca powodowac zmiany pola elektrycznego.
— W przypadku narazenia na zaktécenia radiowe pochodzace z innych produktéw dziatajacych
w tym samym zakresie czestotliwosci, takich jak sprzet medyczny, kuchenki mikrofalowe
i bezprzewodowe urzadzenia LAN.
— Takie przeszkody jak drzwi i $ciany moga nadal wptywac na jakos¢ dZzwieku, nawet gdy
urzadzenia znajduja sie w efektywnym zasiegu.
¢ Nalezy pamieta¢, ze podczas korzystania z funkcji Bluetooth nie mozna parowac listwy Soundbar
zinnymi urzadzeniami Bluetooth.
¢ To urzadzenie bezprzewodowe moze powodowac zaktdcenia elektryczne podczas pracy.

Wtaczanie Bluetooth Power (SOUND MODE)

Jezeli uprzednio sparowane urzgdzenie Bluetooth sprobuje sie potaczy¢ z listwa Soundbar, kiedy funkcja Bluetooth
Power jest wtaczona, a listwa Soundbar jest wytaczona, wéwczas listwa Soundbar automatycznie sie wtaczy.
1. Nacisnij i przytrzymaj przycisk SOUND MODE na pilocie przez co najmniej 5 sekund, gdy listwa
Soundbar jest wtaczona.

2. Nawyswietlaczu listwy Soundbar pojawi sie komunikat ,ON-BLUETOOTH POWER".

Odtaczanie urzadzenia Bluetooth od listwy Soundbar

Urzadzenia Bluetooth mozna odtaczy¢ od systemu Soundbar. Aby zapoznac sie z instrukcja, nalezy
przeczytac podrecznik uzytkownika urzadzenia Bluetooth.
e System Soundbar zostanie odtaczony.
¢ Po odtaczeniu systemu Soundbar od urzgdzenia Bluetooth na przednim wyswietlaczu listwy
Soundbar pojawi sie komunikat ,BT DISCONNECTED".

Odtaczanie systemu Soundbar od urzadzenia Bluetooth

Nacisna¢ przycisk =J) (Zrédto) na panelu gérnym albo na pilocie i wybra¢ tryb inny niz ,BT”.
¢ Odtaczanie moze troche potrwac, gdyz urzadzenie Bluetooth musi otrzymac odpowiedz od
urzadzenia Soundbar. (Czas odtagczania moze sie rozni¢ w zaleznosci od urzadzenia Bluetooth).
e Po odtaczeniu systemu Soundbar od urzadzenia Bluetooth na przednim wyswietlaczu listwy
Soundbar pojawi sie komunikat ,BT DISCONNECTED".
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Potaczenie Bluetooth Multi

Listwa Soundbar moze by¢ jednoczes$nie potaczona z 2 urzadzeniami Bluetooth.

ge 3o

Urzadzenie Urzadzenie
Bluetooth A Bluetooth B

Podtaczyc listwe Soundbar do maksymalnie dwdch urzadzen Bluetooth. (Patrz strona 28)
Muzyka odtwarzana jest z jednego z podtaczonych urzadzen Bluetooth, gdy podtaczone sg dwa
urzadzenia.

. Jesli muzyka jest odtwarzana z urzadzenia Bluetooth ,B” podczas odtwarzania z urzadzenia , A,

muzyka zacznie by¢ odtwarzana na urzadzeniu ,B” i automatycznie zatrzymana/wstrzymana na
urzadzeniu A",

. W wersjach starszych niz AVRCP V1.4 czas przetaczania urzadzenia odtwarzajacego muzyke moze

by¢ opézZniony.

UWAGI

Urzadzenie mozna przetaczy¢ za pomoca powiadomienia lub alarmu na niektérych urzadzeniach.
Niektdre urzadzenia nie obstugujg wielu potaczen Bluetooth.

Tryb BT PAIRING” zostaje zatrzymany, jesli w ciagu 3 minut zadne urzadzenie nie zostanie
sparowane.

Przetaczanie urzadzen moze zaja¢ w niektérych aplikacjach do 7 sekund.

Przy prébie podtaczenia trzeciego urzadzenia Bluetooth urzadzenia A lub B sie roztacza.
(Urzadzenie, ktére obecnie nie odtwarza, zostanie odtgczone).

Jednoczesnie podtgczy¢ mozna tylko jeden telewizor firmy Samsung lub 2 urzadzenia Bluetooth.
Listwa Soundbar zostanie odtaczona od urzadzen Bluetooth, gdy otrzyma zadanie potaczenia z
telewizora Samsung.
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Korzystanie z funkgji Tap Sound

Dotknij gtosnika Soundbar urzadzeniem mobilnym, aby odtwarza¢ dzwiek z urzadzenia mobilnego za
pomocg gtosnika Soundbar.

e W zaleznos$ci od urzadzenia mobilnego funkcja ta moze nie by¢ obstugiwana.
e Funkgcja ta jest kompatybilna wytacznie z urzadzeniami mobilnymi firmy Samsung z systemem
Android w wersji 8.1 lub nowszej.

Aplikacja SmartThings

m =

Urzadzenie mobilne

Gorna czes¢ listwy Soundbar £\

1. Wtaczyc¢ funkcje Tap Sound na urzadzeniu mobilnym.
e Informacje na temat wtaczania tej funkcji zawiera punkt , Wtgczanie funkcji Tap Sound” ponizej.
2. Dotknac listwy Soundbar urzadzeniem mobilnym. Wybra¢ ,Rozpocznij teraz” w wyswietlonym
oknie komunikatu.
Miedzy urzadzeniem mobilnym i listwa Soundbar zostanie nawiazanie potaczenie Bluetooth.
3. Odtwarzaj dZwiek z urzadzenia mobilnego za pomoca gtosnika Soundbar.
e Funkcja ta pozwala nawiaza¢ potaczenie Bluetooth miedzy urzadzeniem mobilnym i listwa
Soundbar po wykryciu drgan wystepujacych, gdy urzadzenie styka sie z listwa Soundbar.
¢ Nie dotykac urzadzeniem mobilnym ostrej krawedzi listwy Soundbar. Moze dojs¢ do
zarysowania lub uszkodzenia listwy Soundbar lub urzadzenia mobilnego.
e Zalecasig, aby urzadzenie mobilne znajdowato sie w etui. Lekko dotkna¢ szerokiego obszaru w
gornej czesci listwy Soundbar; nie uzywac nadmiernej sity.
e Aby uzyc tej funkgji, zaktualizowac aplikacje SmartThings do najnowszej wersj
W zaleznosci od wersji aplikacji funkcja ta moze nie by¢ obstugiwana.

Wtaczanie funkcji Tap Sound

W aplikacji SmartThings wtaczy¢ funkcje Tap View, Tap Sound.
1. Uruchomi¢ aplikacje SmartThings w urzadzeniu mobilnym.
2. Wybra¢ (=-¢33) na ekranie aplikacji SmartThings wys$wietlonym w urzadzeniu mobilnym.
3. Wybrac ustawienie Wt. dla funkcji ,Tap View, Tap Sound”, aby umozliwi¢ dziatanie tej funkgji, gdy
urzadzenie mobilne znajdzie sie w poblizu listwy Soundbar.

UWAGI
e Jesliw urzadzeniu mobilnym wtaczony jest tryb oszczedzania energii, funkcja Tap Sound nie dziata.
e Funkcja Tap Sound moze nie dziatac, jesli w poblizu listwy Soundbar beda znajdowac sie urzadzenia
powodujace zaktdcenia komunikacji radiowej, takie jak urzadzenia elektryczne. Umiesci¢ urzadzenia,
ktére moga powodowac zaktdcenia komunikacji radiowej, w odpowiedniej odlegtosci od listwy Soundbar.
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09 MONTOWANIE
WSPORNIKA
SCIENNEGO

Srodki ostroznosci przy
instalacji
e Zestaw nalezy montowac wytacznie na

pionowych scianach.
Nie wolno montowac wspornika w miejscach

o0 wysokiej temperaturze lub wilgotnosci.

Nalezy sprawdzi¢, czy Sciana jest
wystarczajgco wytrzymata, by utrzymac
ciezar produktu.

W przeciwnym razie nalezy ja wzmocnic¢ lub
wybrac¢ inne miejsce do montazu produktu.

Nalezy zakupi¢ i zastosowac $ruby mocujgce
lub kotwy odpowiednie do rodzaju posiadanej
Sciany (ptyty gipsowej, ptyty zelaznej, drewna
itd.) W miare mozliwosci nalezy zamontowac
Sruby wsporcze w kotkach w Scianie.

Nalezy zakupi¢ odpowiednie wkrety w
zaleznosci od typu i grubosci sciany, na ktorej

zostanie zamontowana listwa Soundbar.

— Srednica: M5

— Dtugos¢: zalecane L 35 mm lub dtuzsze.
Przed zamontowaniem listwy Soundbar na

Scianie nalezy podtaczy¢ przewody z systemu
do urzadzen zewnetrznych.

Przed montazem upewnij sie, ze jednostka
jest wytaczona i odtgczona do Zrédta

zasilania. W przeciwnym razie istnieje ryzyko
porazenia elektrycznego.

Komponenty montazowe

e @ e i

Szablon do montazu na scianie

®:

(M4 x L10)
Sruba mocujaca Sruba

Wspornik do montazu na écianie

1. Umies¢ Szablon do montazu na Scianie na
powierzchni éciany.

¢ Szablon do montazu na $cianie musi by¢
ustawiony poziomo.

o Jeslina Scianie zamontowany jest
telewizor, montaz listwy Soundbar nalezy
wykonac w odlegtosci co najmniej 5 cm
pod telewizorem.

TV

t Co najmniej5cm
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2.

Wyréwnaj oznaczenie Linia sSrodkowa do
montazu na $cianie papierowego szablonu z
linig srodkowa telewizora (jezeli listwa
Soundbar jest montowana ponizej
telewizora), a nastepnie przymocuj tasma do
Sciany element Szablon do montazu na
Scianie.

o Jezelilistwa nie jest mocowana ponizej
telewizora, nalezy ustawi¢ oznaczenie
Linia $rodkowa na srodku obszaru
montazu.

Linia $rodkowa

. Zaznacz dtugopisem lub ostrym otdéwkiem

na $cianie miejsca wiercenia otworéw na
Sruby wsporcze, wktadajac czubek dtugopisu
lub otéwka w otwory A-TYPE na obu
koncach szablonu. Nastepnie zdemontuj
element Szablon do montazu na $cianie.

o) oW |

. Uzywajac wiertta odpowiedniej wielkosci,

wywieré w Scianie otwory w zaznaczonych
miejscach.

e Jezeli oznaczenia nie odpowiadaja
potozeniu kotkéw, nalezy wtozy¢ w otwory
odpowiednie kotwy przed umieszczeniem
w nich Srub wsporczych. Jezeli stosowane
s kotwy, nalezy wywierci¢ odpowiednio
duze otwory.
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5. W kazda Sruba mocujaca wciénij érube

(sprzedawana oddzielnie), a nastepnie
mocno wkrec¢ ja w otwdr Sruby wsporczej.

e‘\
& @ q
Sciana

(Sprzedawana
oddzielnie)

. W odpowiednim utozeniu na spodniej czesci
listwy Soundbar zamontuj 2 elementy
Wspornik do montazu na $cianie za pomoca
2 elementdw Sruba.

<>
\§

p)
!

=Y

e Podczas montazu upewnij sie, ze czesci
do zawieszania Wspornik do montazu na
$cianie znajduja sie za tylng czescia listwy
Soundbar.

Tylna czes¢ listwy Soundbar

Prawy koniec listwy Soundbar



7. Zamontuj listwe Soundbar z 10 INSTALACJA

przymocowanymi Wspornik do montazu na

$cianie, zawieszajac Wspornik do montazu LI STWY

Sr.i:na:cianie na Sruba mocujgca na Scianie. SOU N D BAR
SN | ! PRZED

G 2> | TELEWIZOREM

Umiescic¢ listwe Soundbar na podstawce telewizora.

8. Przesun listwe Soundbar w dét zgodnie z
ponizszg ilustracja, tak aby elementy
Wspornik do montazu na $cianie byty
odpowiednio zabezpieczone na elementach
Sruba mocujaca.

o Wsun elementy Sruba mocujaca do
szerszej (dolnej) czesci elementédw
Wspornik do montazu na $cianie, a
nastepnie przesun elementy Wspornik do
montazu na scianie w dét, tak aby
elementy Wspornik do montazu na
$cianie byty odpowiednio zamocowane

na elementach Sruba mocujaca.

Zgodnie z ilustracjg wyréwnac srodek listwy
Soundbar ze srodkiem telewizora, a nastepnie

ostroznie umiescic¢ listwe na podstawce telewizora.

Aby uzyskac¢ optymalng jakos¢ dZzwieku, ustawi¢
listwe Soundbar w odlegtosci co najmniej 3 cm od
przodu telewizora.

UWAGI
¢ Upewnic sie, ze listwa Soundbar jest
umieszczona na ptaskiej i solidnej powierzchni.
o Niewystarczajgca odlegtosc od telewizora
moze powodowac problemy akustyczne.
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11 AKTUALIZACJA
OPROGRAMOWANIA

Firma Samsung moze w przysztosci oferowac
aktualizacje oprogramowania wbudowanego
systemu Soundbar.

Port USB

T

Po udostepnieniu aktualizacji mozna
zaktualizowac oprogramowanie sprzetowe
poprzez podtgczenie do portu USB listwy
Soundbar pamieci USB zawierajacej aktualizacje
oprogramowania.

Aktualizacja za posrednictwem
pamieci USB

Po zakonczeniu aktualizacji zachowane beda
wszystkie wtasne ustawienia uzytkownika.

1. Podtacz pamie¢ USB do portu USB
komputera.

Wazne: Upewnij sie, ze na pamieci USB nie
ma zadnych plikéw muzycznych. Moze to
spowodowac niepowodzenie aktualizacji
oprogramowania sprzetowego.

2. WejdZ na strone internetowa
(www.samsung.com) - wyszukaj nazwe
modelu za pomoca menu obstugi klienta.

e Wiecejinformacji na temat aktualizadji
mozna znalez¢ w Przewodniku aktualizacji.

3. Pobierz plik z aktualizacja (typ USB).

4. Rozpakuj pobrany plik aktualizacyjny
i skopiuj plik *.bin do katalogu gtéwnego
pamieci USB.

5. Wytacz listwe Soundbar i podtacz pamiec
USB zawierajaca aktualizacje
oprogramowania sprzetowego do portu USB
listwy Soundbar.

6. Wtacz listwe Soundbar i nacisnij przycisk
<=]) (Zrédto), by wybrac zrédto USB.
Komunikat ,UPGR” moze wyswietlac sie
przez okoto 3 minuty.

UPGR — B -- -
DONE — BYE

e Postep aktualizacji oprogramowania
sprzetowego jest wyswietlony w sekwengji
UPGR -> B ---> DONE -> BYE. Oznaczenie B
lub H zalezy od aktualizowanego
oprogramowania sprzetowego.

UWAGI

¢ Po zakoAczeniu aktualizacji gtosnik Soundbar
zostanie automatycznie zrestartowany.

e Ten produkt posiada funkcje DUAL BOOT.
Jesli aktualizacja oprogramowania
sprzetowego nie powiedzie sie, mozna
ponownie zaktualizowa¢ oprogramowanie.

e Podczas aktualizowania nie wolno wytaczac
ani odtaczac pamieci USB.

o Jesliaktualizacja sie nie rozpocznie, podtacz
ponownie przewdd zasilajgcy listwy Soundbar.

e Jeslina urzadzeniu jest zainstalowana
najnowsza wersja oprogramowania,
aktualizacja nie zostanie przeprowadzona.

e W zaleznosciod typu pamieci USB
aktualizacja moze nie by¢ obstugiwana.

o Jeslipo aktualizacji potgczenie
z subwooferem nie zostanie automatycznie
przywrécone, zajrzyj na strone 16.

o Jesli aktualizacja oprogramowania sie nie
powiedzie, sprawdz, czy pamiec¢ USB nie jest
uszkodzona.

e Uzytkownicy systemu Mac OS powinni
uzywac formatu MS-DOS (FAT) jako formatu
USB.
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Resetowanie

Gorna czesé listwy Soundbar

[ INITOK

Gdy gtosnik Soundbar bedzie wtaczony, nacisnij
jednoczesnie przyciski— + (gto$nosc) na
obudowie i przytrzymaj je przez co najmniej 5
sekund. Na wyswietlaczu pojawi sie komunikat
INIT OK, a gtosnik Soundbar zostanie

zresetowany.

/\ PRZESTROGA

e Wszystkie ustawienia gto$nika soundbar sg
resetowane.

Nalezy to zrobi¢ tylko wtedy, gdy wymagane
jest resetowanie.
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12 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Przed zgtoszeniem sie do serwisu nalezy sprawdzi¢ nastepujace informacje.

Gtosnik Soundbar sie nie wtacza.

Subwoofer nie odtwarza zadnego dzwieku.

= Sprawdzi¢, czy przewdd zasilajacy listwy
Soundbar jest prawidtowo podtaczony do
gniazdka elektrycznego.

Gtosnik Soundbar dziata nieréwno.

— Po odtaczeniu przewodu zasilajgcego
podtaczy¢ go ponownie.

= Odtacz przewdd zasilajgcy od urzadzenia
zewnetrznego i podtacz go ponownie,
a nastepnie sprébuj ponownie.

= W przypadku braku sygnatu listwa
Soundbar wytacza sie automatycznie po
uptynieciu okreslonego czasu. Wtgczy¢
zasilanie. (Patrz strona 7))

= Sprawdzi¢, czy dioda LED z tytu gtosnika
niskotonowego $wieci na niebiesko. Ponownie
podtaczyc listwe Soundbar i gtosnik
niskotonowy, jesli wskaznik miga na niebiesko
lub $wieci na czerwono. (Patrz strona 16.)

= Jedli miedzy listwa Soundbar i gtosnikiem
niskotonowym znajduje sie przeszkoda, moze
wystapi¢ problem. Przenies¢ urzadzenia do
obszaru, w ktérym nie ma przeszkad.

— Potaczenie moze zostac przerwane przez
inne pobliskie urzadzenia emitujace
sygnaty o czestotliwosci radiowej. Trzymac
gtosnik z dala od takich urzadzen.

= Wyjaciponownie podtaczy¢ wtyczke zasilajaca.

Jesli pilot nie dziata.

= Skieruj pilota prosto w strone gtosnika
Soundbar.
— Wymienic¢ baterie na nowe.

W przypadku, gdy dzwiek odtwarzany przez
subwoofer zacina sig, jest opdzniony lub nieczysty.

Gtosnik Soundbar nie odtwarza zadnego
dzwieku.

= Poziom gtosnosci listwy Soundbar jest zbyt
niski lub urzadzenie jest wyciszone.
Dostosowac poziom gto$nosci.

= Jesli podtgczono urzadzenie zewnetrzne
(dekoder STB, urzadzenie Bluetooth,
urzadzenie mobilne itd.), dostosowac
poziom gtosnosci urzadzenia zewnetrznego.

— Aby odtwarzac¢ dZzwiek z telewizora, wybrac
listwe Soundbar. (Telewizor Samsung: Strona
gtéwna ([@) -~ Menu - Ustawienia (3 ) -
Wszystkie ustawienia (§33) > Dzwiek - Wyjscie
dZwieku - Wybierz listwe Soundbar)

= Potaczenie przewodowe z gtosnikiem
Soundbar moze by¢ luZne. Odtgczyc
przewdd i podtaczy¢ go ponownie.

= Odtaczyc catkowicie przewdd zasilajacy,
podtaczy¢ go ponownie i wtaczyc zasilanie.

= Zainicjowac produkt i sprébowac ponownie.
(Patrz strona 37.)

= Problem moga powodowac obiekty znajdujace
sie pomiedzy gtosnikiem Soundbar a
subwooferem. Ustaw je ponownie, aby obiekt
nie znajdowat sie pomiedzy nimi.

= Jesli subwoofer znajduje sie daleko od gtosnika
Soundbar, dZwiek moze sie zacina¢ lub by¢
opozniony. Umies¢ go blizej gtosnika Soundbar.

= Jedli gtodnik Soundbar znajduje sie blisko
instrumentu lub urzadzenia elektrycznego,
moze to powodowac zaktdcenia radiowe i w
efekcie zacinanie sie lub opéZnienia dZzwieku.
Ustaw Soundbar z daleka od urzadzen, ktére
moga powodowac zaktdcenia radiowe (np.
router sieci bezprzewodoweyj).

- Zmien stan potaczenia zsiecig TV z
bezprzewodowego na przewodowe.
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Gtosnosc¢ gtosnika niskotonowego jest zbyt niska.

= Oryginalna gtosnos¢ odtwarzanej
zawartosci moze by¢ niska. Sprébowac
wyregulowa¢ poziom gtosnosci gtosnika
niskotonowego. (Patrz strona 12.)

— Ustawic gtosnik niskotonowy blizej siebie.

Gtosnik Soundbar nie taczy sie za pomoca
Bluetooth.

Jesli telewizor nie jest podtaczony za
posrednictwem portu HDMITO TV (eARC/ARC).

= Sprawdzi¢, czy przewdd HDMI jest
prawidtowo podtaczony do ztacza eARC.
(Patrz strona 19.)

= Podtaczenie moze by¢ niemozliwe ze wzgledu
na podtaczone urzadzenie zewnetrzne
(dekoder STB, konsola do gier itd.). Podtaczy¢
bezposrednio do listwy Soundbar.

= Funkcja HDMI-CEC moze nie by¢ wtaczona
w telewizorze. Wtgczyc¢ funkcje CEC w
menu telewizora. (Telewizor Samsung:
Strona gtéwna (@) > Menu - Ustawienia
(§33) » Wszystkie ustawienia (¢3) -
Potaczenie > Menedzer urzadzen
zewnetrznych = Anynet+ (HDMI-CEC) Wt.)

= Aby potaczy¢ sie za pomoca funkcji eARC,
funkcja eARC musi by¢ wtgczona w menu
telewizora. (Telewizor Samsung : Strona
gtéwna (@) - Menu > Ustawienia (63)~>
Wszystkie ustawienia (&3) - Dzwiek -
Ustawienia eksperckie - Tryb HDMI-eARC
(Auto))

Brak dzwieku podczas podtaczania do
telewizora w trybie HDMITO TV (eARC/ARC).

= Urzadzenie nie jest w stanie odtworzy¢
sygnatu wejsciowego. Zmien wyjscie
dzwieku telewizora na PCM lub AUTO.
(Telewizor Samsung: Strona gtéwna (m)-
Menu - Ustawienia (§3) - Wszystkie
ustawienia (¢33 ) - Dzwiek - Ustawienia
eksperckie = Format wyjsciowego dzwieku
cyfrowego)

= W przypadku nawiazywania potaczenia z
nowym urzadzeniem przejs¢ do trybu ,BT
PAIRING”. (Nacisng¢ przycisk* PAIR na
pilocie lub nacisnac¢ i przytrzymac przycisk
5] (Zrédto) na panelu przez co najmniej
5sekund.)

= Jeslilistwa Soundbar jest podtaczona do
innego urzadzenia, w celu zmiany
potaczenia nalezy najpierw odtaczy¢ to
urzadzenie.

= Na urzadzeniu do podtgczenia ponownie
nawigzac potaczenie po wyczyszczeniu
listy gtosnikow Bluetooth. (Telewizor
Samsung: Strona gtdéwna (@)~ Menu >
Ustawienia (§3) » Wszystkie ustawienia ( &3)
- D2wiek - Wyjscie dZwieku - Lista gtosnikow
Bluetooth)

= Automatyczne nawiazywanie potaczenia z
telewizorem moze by¢ wytaczone. Gdy
listwa Soundbar pracuje w trybie ,BT
READY”, nacisnac i przytrzymaj przycisk
Lewo na pilocie listwy Soundbar przez 5
sekund, aby wybrac tryb ON-TV CONNECT.
Jeslijest widoczna opcja OFF-TV CONNECT,
ponownie nacisnac i przytrzymac przycisk
Lewo przez 5 sekund, aby zmieni¢ wybér.

= \Wyjac i ponownie podtaczy¢ wtyczke
zasilajacy, a nastepnie ponowic prébe.

= Zainicjowac produkt i sprobowac ponownie.
(Patrz strona 37.)
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Dzwiek zanika podczas potgczenia za pomoca
Bluetooth.

= Niektore urzadzenia, takie jak kuchenki
mikrofalowe czy routery bezprzewodowe,
moga powodowac zaktdcenia sygnatu
radiowego, jesli znajduja sie zbyt blisko
gtosnika Soundbar.

— Jesliurzadzenie potaczone za pomoca
Bluetooth znajdzie sie zbyt daleko od
gtosnika Soundbar, moze wystapic
zanikanie dzwieku. Umies¢ urzadzenie
blizej gtosnika Soundbar.

= Jesli czes¢ ciata uzytkownika ma kontakt z
urzadzeniem Bluetooth lub produkt zostat
umieszczony na metalowym elemencie
umeblowania, moze wystapi¢ zanikanie
dzwieku. SprawdZ miejsce montazu i
warunki uzytkowania.

13 LICENCJI

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

rights reserved.

Obstuga wielu potaczen Bluetooth nie dziata.

= Kiedy telewizor jest podtaczony do gtosnika
Soundbar, obstuga wielu potaczen
Bluetooth moze nie dziata¢. Odtacz gtosnik
Soundbar od telewizora i sprébuj ponownie.

= Sprawdz, czy obstuga wielu potgczen
Bluetooth jest wtaczona. (Sprawdz sekcje
Gtosnik Soundbar nie taczy sie za pomoca
Bluetooth.).

— (Qdtacz aktualnie odtwarzajace urzadzenie,
sparuj urzadzenie, ktére chcesz potaczy¢, a
nastepnie ponownie podtacz poprzednie
urzadzenie.

= Jedlinie stycha¢ dzwieku nawet po
poprawnym potaczeniu, sprawdz sekcje
DZwiek zanika podczas potaczenia za
pomoca Bluetooth..

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

€3 Bluetooth

Gtosnik Soundbar nie wtacza sie
automatycznie razem z telewizorem.

= W przypadku wytaczenia listwy Soundbar
podczas ogladania telewizora
synchronizacja zasilania z telewizorem
zostaje dezaktywowana. Najpierw
wytaczyc telewizor.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 INFORMACJAO
LICENCJI OPEN
SOURCE

W przypadku watpliwosci i pytan dotyczacych
rozwiazan open source nalezy sie skontaktowac z
zespotem Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com).

15 WAZNE
INFORMACJE
DOTYCZACE
OBSLUGI
SERWISOWE.J

e Rysunkiiilustracje znajdujace sie w tej
instrukcji obstugi stuzg wytacznie jako Zrédto
informacji i mogg réznic sie od rzeczywistego
wygladu produktu.

e | stnieje mozliwos¢ natozenia optaty
administracyjnej w przypadku gdy:

(a) zostanie wezwany technik, a w urzadzeniu
nie zostanie stwierdzona zadna wada
(tj. w przypadku, gdy uzytkownik nie
przeczyta niniejszej instrukgji).

(b) urzadzenie zostanie przyniesione do
punktu napraw, a w urzadzeniu nie
zostanie stwierdzona zadna wada (tj. w
przypadku, gdy uzytkownik nie przeczyta
niniejszej instrukdji).

e Uzytkownik zostanie poinformowany o
wysokosci takiej optaty administracyjnej
przed wykonaniem jakiejkolwiek naprawy lub
wizyta technika na miejscu.
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16 DANE TECHNICZNE | UWAGI

Dane techniczne
Nazwa modelu HW-Q60C
USB 5V/0,5A
Waga 3,5kg

Wymiary (szer. x wys. x gteb.)

1030,0 x 570 x105,0 mm

Zakres temperatur roboczych

+5°C do +35°C

Zakres wilgotnosci roboczej

10%~75%

WZMACNIACZ
Znamionowa moc wyjsciowa

180W (30W x 6)

Obstugiwane formaty odtwarzania

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE
HD / Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch
Nazwa gtosnika niskotonowego PS-WC67B
Waga 55kg
Wymiary (szer. x wys. x gteb.) 184,0 x 343,0 x 295,0 mm
WZMACNIACZ o 160W
Znamionowa moc wyjsciowa
Catkowity pobér mocy w trybie czuwania (W) 2,0W

Bluetooth
Metoda dezaktywacji portu

Nacisnij i przytrzymaj przycisk SOUND
MODE przez co najmniej 5 sekund, by
wytaczyc¢ funkcje Bluetooth Power.

UWAGI

e Samsung Electronics Co,, Ltd. zastrzega sobie prawo do zmiany danych technicznych bez uprzedzenia.

e Wage i wymiary podano w przyblizeniu.

¢ Niniejszym firma Samsung Electronics zaswiadcza, Ze to urzadzenie radiowe jest zgodne z
zapisami Dyrektywy 2014/53/EU i innymi odpowiadajacymi wymogami prawnymi
obowigzujacymi w Wielkiej Brytanii. Petny tekst Deklaracji ZgodnoSci mozna przeczytac na
stronie http://www.samsung.com. W tym celu nalezy klikna¢ opcje Wsparcie i wprowadzi¢ nazwe
produktu. Urzadzenia mozna uzywac we wszystkich panstwach UE i w Wielkiej Brytanii.



o MOC WYJSCIOWA URZADZENIA BEZPRZEWODOWEGO
Maks. moc nadajnika RF
100mW dla 2,4GHz — 2,4835GHz
25mW dla 5,725GHz - 5,825GHz

E [Sposéb poprawnego usuwania baterii, w ktore wyposazony jest niniejszy produkt]

(Dotyczy krajow, w ktorych stosuje sie systemy segregacji odpadéw)

Niniejsze oznaczenie na baterii, instrukgji obstugi lub opakowaniu oznacza, ze po uptywie okresu
uzytkowania baterie, w ktére wyposazony byt dany produkt, nie moga zostac usuniete wraz z innymi
odpadami pochodzacymi z gospodarstw domowych. Przy zastosowaniu takiego oznaczenia symbole
chemiczne (Hg, Cd lub Pb) wskazuja, Ze dana bateria zawiera rte¢, kadm lub otéw w ilosci przewyzszajacej
poziomy odniesienia opisane w dyrektywie WE 2006/66.

Jesli baterie nie zostang poprawnie zutylizowane, substancje te moga powodowac zagrozenie dla zdrowia
ludzkiego lub srodowiska naturalnego.

ﬁ Prawidtowe usuwanie produktu

— (zuzyty sprzet elektryczny & elektroniczny)

(Dotyczy krajow, w ktorych stosuje sie systemy segregacji odpadow)

To oznaczenie umieszczone na produkcie, akcesoriach lub dokumentacji oznacza, ze po zakonczeniu
eksploatadji nie nalezy tego produktu ani jego akcesoriow (np. tadowarki, zestawu stuchawkowego,
przewodu USB) wyrzucac wraz ze zwyktymi odpadami gospodarstwa domowego. Aby unikng¢
szkodliwego wptywu na $srodowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania
odpaddw, prosimy o oddzielenie tych przedmiotéw od odpaddw innego typu oraz o odpowiedzialny
recykling i praktykowanie ponownego wykorzystania materiatow.

W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla érodowiska recyklingu tych
przedmiotdéw, uzytkownicy w gospodarstwach domowych powinni skontaktowac sie z punktem sprzedazy
detalicznej, w ktérym dokonali zakupu produktu, lub z organem wtadz lokalnych.

Uzytkownicy w firmach powinni skontaktowac sie ze swoim dostawcg i sprawdzi¢ warunki umowy zakupu.
Produktu ani jego akcesoridéw nie nalezy usuwac razem z innymi odpadami komercyjnymi.

Informacje na temat dziataf proekologicznych firmy Samsung oraz przepiséw dotyczacych poszczegélnych
produktéw, np. rozporzadzenia REACH, WEEE, norm dla baterii, mozna znalez¢ na stronie:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

ROZPORZADZENIE KOMISJI(UE) 2019/1782
Wymogi dotyczace ekoprojektu dla zasilaczy zewnetrznych
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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BEZPECNOSTNI INFORMACE

BEZPECNOSTNI VAROVANI

VAROVANI

ABYSTE PREDESLI RIZIKU URAZU ELEKTRICKYM

PROUDEM, NEODNIMEJTE ZADNI KRYT
PRISTROJE.

UVNITR PRISTROJE NEJSOU ZADNA SERVISNI

MISTA. OPRAVU SVERTE KVALIFIKOVANEMU
SERVISNIMU TECHNIKOVI.

Popis symbold, které se mohou vyskytovat na
vasem produktu Samsung, najdete v nize
uvedené tabulce.

¢ Tento pristroj musi byt vzdy pripojen k sitové

zasuvce, kterd je radné uzemneéna.

VYSTRAHA

RIZIKO URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM. NEOTEV{REJTE!

Tento symbol znamen4, Ze soucasti
uvnitr jsou pod vysokym napétim.

je nebezpecny.

Jakykoli kontakt s vnitfni ¢sti pristroje

Tento symbol oznacuje, Ze k tomuto
pristroji byla prilozena dllezita
dokumentace tykajici se provozu

a udrzby.

Vyrobek tfidy II: Tento symbol indikuje,
Ze zafizeni nevyzaduje ochranné
elektrické uzemnéni.

kabelem tento symbol, MUSI byt
produkt spolehlivé uzemnén.

Nenachézi-li se na produktu s napajecim

Stridavé napéti (AC): Tento symbol
indikuje, ze jmenovité napéti oznacené
timto symbolem je stridavé napéti.

indikuje, Ze jmenovité napéti oznacené

Stejnosmeérné napéti (DC): Tento symbol

timto symbolem je stejnosmérné napéti.

Upozornéni, nahlédnéte do pokyn(
k pouziti: Tento symbol radi uzivateli,

najde dalsi informace souvisejici
s bezpecnosti.

aby nahlédl do uZivatelské prirucky, kde

CZE-2

ABYSTE PREDESLIRIZIKU URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM, ZASUNTE
SIROKOU CAST VIDLICE SITOVE ZASTRCKY
DO SIROKEHO VYREZU AZ NA DORAZ.
Tento pristroj musf byt vzdy pfipojen k sitové
zasuvce, kterd je fadné uzemnéna.

Pro odpojovani pristroje od sité je tfeba
odpojit sitovy napéjeci kabel ze sitové
zastrcky, a z tohoto dlivodu musi byt tato
zastrcka snadno pfistupna.

Nevystavujte tento pristroj kapajici nebo
strikajici vodé. Neumistujte na pfistroj nadoby
naplnéné kapalinou, napriklad vazy.

Pro Uplné vypnuti pristroje je nutné
vytahnout napajeci zasuvku ze zéastrcky.
Napdjeci zasuvka proto musi byt vzdy dobre
pristupna.



BEZPECN OSTNI' 5. Baterie pouzivana v tomto pristroji obsahuje

chemikalie, které mohou poskodit Zivotnf

O PATﬁEN II prostredi. Nevyhazujte pouZité baterie do

bézného domovniho odpadu. Nevyhazujte

1. Ujistéte se, Ze zdroj napéti AC ve vasem baterie do ohné. Nezkratujte, nerozebirejte
domé odpovida pozadavkiim napajent nebo neprehfivejte baterie.
uvedenym na identifika¢nim Stitku VYSTRAHA: V pifpadé nespravné vymény
nalepeném na spodni strané produktu. baterie hrozi riziko vybuchu. Baterii
Pristroj instalujte ve vodorovné poloze na vyménujte pouze za baterii stejného typu.

vhodny podklad (napf. ndbytek) s
dostate¢nym prostorem okolo pro vétrani7
—10 cm. Neblokujte ventilacni otvory.
Neumistujte pristroj na zesilovace anijina
zafizeni, kterd se mohou zahrivat. Pristroj je
navrzen pro nepretrzité pouzivani.

Pro Uplné vypnuti pfistroje odpojte napéajeci
zastr¢ku od zasuvky. Pokud se chystate
pristroj delSi dobu nepouzivat, odpojte jej od
z&suvky.

2. Béhem bourky odpojte zastrcku napajeciho
kabelu ze zasuvky elektrorozvodné sité.
Napétoveé spicky zplsobené blesky by mohly
pristroj poskodit.

3. Pristroj nevystavujte prfimému slunecnimu
svétlu nebo jinym zdrojlim tepla. Hrozi
prehrati a nasledna porucha pristroje.

4. Pristroj chrante pred vlhkosti (napf. vazy) a
horkem (napf. krb) a neumistujte jej do
blizkosti zdrojt silnych magnetickych nebo
elektrickych poli. V pripadé poruchy pfistroje
odpojte napdjeci kabel od elektrorozvodné
sité. Pristroj nenf urcen k priimyslovému
vyuZziti. PouZivejte jej pouze pro osobni Gcely.
Pokud byl pfistroj ulozen v chladném
prostredi, mdze dojit ke kondenzaci. Pri
preprave pristroje v zimnim obdobi pockejte
pred jeho opétovnym pouzitim priblizné 2
hodiny, nez ziska pokojovou teplotu.
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01 KONTROLA SOUCASTI

|
I

Hlavni jednotka Soundbar Subwoofer Dalkovy ovladac / baterie
]
X2 () .
Napaéjeci kabel AC/DC adaptér Kabel HDMI
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
X2 @) .2
= o o) oM | @ X2 .@ X
> (M4 x L10)
Sablona pro upevnéni na sténu Drzak Sroubu Drzak pro upevnénina Sroub
sténu

Dalsi informace tykajici se napajeni a spotieby energie naleznete na Stitku na produktu.

(Stitek: Spodnf strana hlavni jednotky Soundbar)

Chcete-li zakoupit dalsi sou¢asti nebo volitelné kabely, obratte se na servisni stfedisko spole¢nosti
Samsung nebo na oddéleni péce o zékazniky spole¢nosti Samsung.

Vice informaci o upevnéni na sténu najdete na strané 33.

e Zmeény konstrukce a specifikace bez predchoziho upozornénijsou vyhrazeny.

Vzhled prisluSenstvi nemusi pfesné odpovidat vyse uvedenym ilustracim.
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02 POPIS VYROBKU

Predni panel/horni panel Soundbaru

Displej
Zobrazuje stav a aktudlni rezim zafizeni.

Tlaitko (1) (vypinac)
Slouzi k zapnuti a vypnuti napajeni.
e Funkci Auto Power Down

V nésledujicich situacich se jednotka automaticky vypne:

— Rezim D.IN/HDMI/ BT / USB: Pokud po dobu 18 minut neni k dispozici zvukovy signal.

Tlacitko— 4 (Hlasitost)
Umoziuje nastavit hlasitost.

e Prinastavovanise Groven hlasitosti zobrazuje na prednim displeji zafizeni Soundbar.

Tlatitko ==J) (Zdroj)
Slouzi k vybéru rezimu vstupniho zdroje.
Rezim vstupu Displej
Optickému D.IN

eARC/ARC (HDMIOUT)

*D.IN = TV eARC (Automaticka konverze)

D.IN = TV ARC (Automaticka konverze)

HDMI HDMI
ReZim BLUETOOTH BT
Rezim USB usB

e Chcete-li zapnout rezim ,BT PAIRING", zménte zdroj na rezim ,BT" a stisknéte a déle neZ 5 sekund

podrte tlatitko ==J) (Zdroj).

e *“Rezim je podporovan, kdy? je v nastaveni televizoru zapnuta funkce eARC.

* Po pfipojeni napdjeciho kabelu zacne tla¢itko napajeni pracovat za 4 a7 6 sekund.
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e Po zapnutizatne pfistroj reprodukovat zvuk az po 4 a7 5 sekundéach.
e Pokud uslysite zvuk z televizoru i ze zafizeni Soundbar, prejdéte do menu Nastaveni a u zvukového
zdroje televizoru zménte reproduktor na moznost Ext. reproduktor.

Dolni panel zarizeni Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Pripojte sem disk pres USB a prehravejte hudebni soubory, které na ném méte uloZené, prostrednictvim
zarizeni Soundbar. (Viz strana 27

DC 24V (Vstup napajeni)
Slouzi k pripojeni napajeciho AC/DC adaptéru. (Viz strana 15.)

N =

HDMI
Umoznuje soucasné vysilani signalll digitalniho videa a zvuku pres kabel HDMI.

0]

Slouzi k pripojeni k vystupu HDMI externiho zafizent. (Viz strana 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
Slouzi k pripojeni ke konektoru HDMIIN (eARC) na televizoru. (Viz strana 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Slouzi k pripojenik digitalnimu (optickému) vystupu externiho zafizeni. (Viz strana 26.)

e Priodpojovani napdjeciho kabelu adaptéru AC/DC ze zasuvky tahejte za zastrcku. Netahejte za
kabel.
e Jednotku ani jiné soucasti nezapojujte do zasuvky AC, pokud nejsou propojeny vsechny soucasti.
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03 POUZIVANI DALKOVEHO OVLADACE

Vlozeni baterii do dalkového ovladace (2 tuzkové baterie AAA)

Posouvejte zadnim krytem ve sméru Sipky, dokud
jej zcela nesejmete. Do ovladace vlozZte 2 baterie
AAA (1,5 V) s ohledem na spravnou polaritu.
Zasunte zadnf kryt zpét na misto.

Jak pouzivat dalkovy ovladac

n @ Slouzi k zapnuti a vypnuti zarizeni Soundbar.

Pomoci tohoto tlacitka mlzete vybrat zdroj
pripojeny k zarizeni Soundbar.

Dalsim stisknutim tlacitka zvuk opét zapnete.

@ Stisknutim tlacitka &, (Ztlumit) ztlumite zvuk.

. im Ztlumit
SOUND l

R [ |+
E]——IE (:[»

WOOFER bt

TONE Hlasitost
CONTROL

Stisknutim tlacitka nahoru nebo doll nastavite

SOUNDBAR hlasitost.

o Ztlumit
Stisknutim tlacitka Hlasitost ztlumite zvuk.
Dalsim stisknutim tlacitka zvuk opét
zapnete.
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CHLEVEL

Stisknutim tla¢itka miZete nastavit hlasitost jednotlivych reproduktord.
o Stisknutim tlacitka vyberte polozku CENTER LEVEL, a potom upravte hlasitost v
rozsahu -6 az +6 pomoci tlacitek Nahoru/Dold.
e KdyZjsou pripojeny zadnf reproduktory (prodavaji se samostatné), je podporovano
nastaveni REARLEVEL. Chcete-li upravit hlasitost REAR LEVEL v rozsahu -6 az +6,
pouzijte tla¢itka Nahoru/Dold.

Ovladanizvuku

Stisknutim tlacitka mizete nastavit funkci zvuku. Pozadovana nastaveni [ze upravit
pomoci tlacitek Nahoru/Dold.
VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF = SYNC — VIRTUAL ON/OFF
- VOICEENHANCE ON/OFF
Tento rezim zdokonaluje poslech mluvenych dialog( ve filmech a v televizi.
- NIGHT MODE ON/OFF
Rezim je optimalizovan pro no¢ni sledovani, protoze nastaveni snizuje hlasitost a
soucasné zachovava zretelné dialogy.

- SYNC

Neni-li obra televizoru a zvuku ze Soundbaru synchronizovan, stisknéte tlacitko
@(Ovlédénizvuku) a vyberte moznost SYNC. Nasledné pomoci tlacitek Nahoru/
Dol nastavte zpozdovani zvuku v rozmezi 0~300 ms. (Nenf k dispozici v rezimu ,USB"
nebo ,BT")

- VIRTUAL ON/OFF

Funkci Dolby Virtual je mozné zapnout a vypnout ON/OFF.

¢ Funkce zvuku VOICE ENHANCE, NIGHT MODE a VIRTUAL je mozné zapnout a vypnout
ON/OFF pomoci tlacitek Nahoru/Dolu. (Funkce VIRTUAL neni dostupna v rezimech
L,USB“a BT")

* Podrzenim stisknutého tlacftka ¢33 (Ovladani zvuku) na 5 sekund nastavte zvuk pro
jednotlivé frekvencni pdsma. Pomoci tlacitek Levy/ Pravy mizete vybrat nékterou z
moznosti 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz a 10 kHz a pomoci tlacitek
Nahoru/Doll u ni nastavit hodnotu -6 az +6. (Zkontrolujte, Ze rezim Zvuk je nastaven
na,STANDARD")

PAIR

Bluetooth
PAIR

Zapnéte na zarizeni Soundbar rezim parovani pres Bluetooth.
Stisknéte tlaél’tko* PAIR a vyckejte na obrazovku BT PAIRING" pro pripojeni nového
zarizeni Bluetooth.

Prehrat/
Pozastavit

Stisknutim tlacitka mizete rovnéz prehravat nebo pozastavit hudbu.
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Nahoru/Dold/
Vlevo/Vpravo

Stisknutim uvedenych mist zvolte moznost Nahoru/Dolli/
Vlevo/Vpravo.

Pomoci moznosti Nahoru/Doll/Vlevo/Vpravo na tomto tlacitku mizete vybirata
nastavovat funkce.
¢ Opakovani
Chcete-li pouzit funkci opakovéani v rezimu ,USB", stisknéte tlacitko Nahoru.
¢ Preskoceniskladby
Stisknutim tlacitka Vpravo vyberete dalsi hudebni soubor. Stisknutim tlacitka Vlevo
vyberete predchozi hudebni soubor.
e IDSET
Podrzenim stisknutého tlacitka Nahoru po dobu 5 sekund dokoncite ID SET (pfi
pripojovani bezdratového subwooferu nebo bezdratovych zadnich reproduktor().

Stisknutim tlac¢itka zobrazite informace o aktivni funkci nebo dostupném kodeku.

Info
SOUND Stisknutim tlacitka mdzete vybrat pozadovany zvukovy rezim.
MODE SURROUND SOUND —> GAME —> ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
SOUND MODE

Poskytuje Sirsi zvukové pole, nez je je bézné.
- GAME
Poskytuje stereoskopicky zvuk, abyste se jesté vic ponofili do hry.
— ADAPTIVESOUND
Analyzuje obsah v redlném case a automaticky poskytuje optimalni zvukové pole na
zakladné charakteristiky obsahu.
- DTSVIRTUAL:X
Plsobivy 3D zvuk z libovolného obsahu.
- STANDARD
Poskytuje vystup plvodniho zvuku.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Umoznuje pouzit fizeni dynamického rozsahu obsahu Dolby Digital. Kdyz je Soundbar
vypnuty, stisknéte a podrzte tlacitko SOUND MODE na déle nez 5 sekund. Tim zapnete
nebo vypnete funkci DRC (Rizeni dynamického rozsahu). Kdy? je zapnutd funkce DRC,
snizi se hlasitost hlasitého zvuku. (Zvuk maze byt zkresleny.)
¢ Bluetooth Power
Tato funkce umoznuje automaticky zapnout Soundbar po prijeti Zédosti o pfipojeni z
drive pfipojeného televizoru nebo zafizeni Bluetooth. Tato funkce je ve vychozim
nastaveni zapnuta.
- Chcete-li vypnout funkci Bluetooth Power, podrzte stisknuté tlacitko SOUND
MODE na déle nez 5 sekund.
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B —
WOOFER
HLASITOST
WOOFER
(HLOUBEK)
Stisknutim tlacitka nahoru nebo doll upravite hlasitost wooferu (hloubek) na -12 nebo v
rozmezi od -6 do +6. Chcete-li nastavit hlasitost wooferu (hloubek) na 0 (vychozi),
stisknéte tlacitko.
Stisknutim tlacitka mdZete nastavit Groven vysek a basd.
CONTROL e Stisknutim tlacitka vyberte polozku TREBLE nebo BASS, a potom upravte hlasitost v
rozsahu -6 az +6 pomoci tlacitek Nahoru/Doll. Po zméné trovné hloubek se
TONE adekvatné upravi také Uroven basového reproduktoru.
CONTROL

Pouzivani skrytych tlacitek (tlacitka s vice funkcemi)

Skryté tlacitko

Tlacitko dalkového ovladace Funkce

Referencnistrana

Dalkovém ovladaci televizoru

WOOFER (Nahoru) Strana 14

Zapnuto/Vypnuto (pohotovostni rezim)

Zapnuti/vypnuti automatického pfipojeni

Vlevo . B Strana 24
televizoru (Pfipraveno pro BT)
Nahoru IDSET Strana 11
€03 (Ovladani zvuku) 7 pasmovy EQ Strana 10
DRC ON/OFF (pohotovostni rezim) Strana 11
SOUND MODE
Bluetooth Power Strana 11
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Vystupni specifikace pro rtizné rezimy zvukovych efektt

Vystup
Efekt Vstup Pouzese Se subwooferem asadou
subwooferem bezdratovych zadnich reproduktori
2.0 kanaly 31 kanaly 5.1 kanaly
SURROUND , . .
SOUND 5.1 kanaly 3.1 kanaly 5.1 kanaly
Dolby Atmos® 3.1 kanaly 5.1 kanaly
2.0 kandly 3.1 kandly 5.1 kanaly
GAME 5.1 kanély 3.1 kanaly 5.1kanély
Dolby Atmos® 3.1 kanaly 5.1 kanaly
o 2.0 kandly 3.1 kanaly 5.1 kanaly
MODE ADAPTIVE | | )
5.1 kandly 3.1 kandly 5.1 kanaly
SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 3.1 kanaly 5.1 kandly
2.0 kanaly 3.1 kanaly 5.1 kanaly
DTS
5.1 kanaly 3.1 kanaly 5.1 kanaly
VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 3.1 kanaly 5.1 kandly
2.0 kanaly 2.1 kanély 2.1 kanély
STANDARD 5.1 kanaly 3.1 kanaly 5.1 kanaly
Dolby Atmos® 3.1 kanaly 5.1 kanaly

e Sadu bezdratovych zadnich reproduktor(i Samsung ze zakoupit samostatné. Chcete-li si sadu

poridit, obratte se na prodejce, u kterého jste zakoupili Soundbar.

e Je-livstupni zdroj ve formatu Dolby Atmos® nastaveni pouze se subwooferem poskytne
3.1kanalovy zvuk, zatimco nastaveni se sadou bezdratovych zadnich reproduktord poskytne

5.1kanalovy zvuk.

e Zadni reproduktory nebudou pfi pouZiti reZimu STANDARD poskytovat dvoukanalovy zvukovy
vystup. Aby zadni reproduktory hrély, je nutné zménit rezim efekt na SURROUND SOUND.
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Nastaveni hlasitosti zafizeni Soundbar pomoci dalkového ovladace
televizoru

Hlasitost zarizeni Soundbar se nastavuje dalkovym ovladac¢em televizoru.

e Tuto funkci lze pouzit pouze s IC dalkovymi ovladaci. Dalkové ovladace Bluetooth (dalkové
ovladace, které vyzaduji parovani) nejsou podporovany.

¢ Chcete-li pouzivat tuto funkci, nastavte reproduktor televizoru na Ext. reproduktor.

e V/yrobci podporujici tuto funkci:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Vypnéte zafizeni Soundbar.

2. Nab5spodrzte tlacitko WOOFER.
Kazdé podrzeni tlacitka WOOFER na 5 s vede ke zméné reZimu v uvedeném poradi: ,OFF-TV
REMOTE" (Vychozi rezim), ,SAMSUNG-TV REMOTE", ,ALL-TV REMOTE".

Tlacitko dalkového ovladace Displej Stav

(Vychozi rezim)

OFF-TV REMOTE Vypnéte dalkovy ovladac televizoru.

SAMSUNG-TV REMOTE Zapnéte IC dalkovy ovladac

televizoru Samsung.

ALL-TV REMOTE Zapnéte IC dalkovy ovladac

televizoru ciziho vyrobce.

1l
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04 PRIPOJENI ZARIZENI SOUNDBAR

Pripojeni napajeni
V poradi zfejmém z nasledujiciho obrazku postupné zapojte subwoofer a Soundbar do elektrické
zasuvky:
o Dalsfinformace tykajici se napajenf a spotfeby energie naleznete na Stitku na produktu.
(Stitek: Spodnf strana hlavni jednotky Soundbar)
1. Pripojte napédjeci kabel k subwooferu.
2. Pripojte napdjeci kabel k sitovému adaptéru. Sitovy adaptér (s napdjecim kabelem) pfipojte k
zafizeni Soundbar.
3. Zapojte zafizeni Soundbar a subwoofer do napajeni.
¢ Nejprve pripojte napajeni k subwooferu. Subwoofer se automaticky pripoji po zapnuti zarizent
Soundbar.

Napajeci kabel Napajeci kabel

C -

Zadnistrana Pfipojeni napajeni jednotky Soundbar

PFipojeni napajeni

AC/DC adaptér Spodni strana hlavni

Subwooferu

e Zajistéte, aby byl AC/DC adaptér umistén na stole nebo na podlaze. Pokud AC/DC adaptér umistite
tak, ze visi a vstup kabelu AC sméruje nahoru, miize do adaptéru vniknout voda nebo jiné cizi latky a
zplsobit jeho z&vadu.

e Pokud odpojite a znovu pripojite napajeci kabel a produkt je zapnuty, zafizeni Soundbar se
automaticky zapne.
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Rucni pripojeni subwooferu pfi selhani automatického pripojeni

Pfed provedenim niZe uvedeného postupu ruc¢niho pfipojeni:

e Zkontrolujte, zda jsou spravné pripojeny napdjeci kabely zarizeni Soundbar a subwooferu.
e Zkontrolujte, zda je zafizeni Soundbar zapnuto.

1. Stisknéte a alespori na 5 sekund podrzte tlacitko ID SET na zadni strané subwooferu.
« Cervené kontrolka na zadni strané subwooferu zhasne a za¢ne blikat modré kontrolka.

LINK STANDBY  IDSET

Blika rychle
modre

Zadni strana Subwooferu Zadni strana Subwooferu

2. Podrzte minimalné 5 sekund stisknuté tlacitko Nahoru na dalkovém ovladaci.
» Na displeji Soundbaru se kratce zobrazi zpréva ID SET, ktera poté zmizi.
e Po dokonceni ID SET se Soundbar automaticky zapne.

IDSET

3. Zkontrolujte, zda kontrolka LINK LED svitf neprerusované modre (pfipojenf je dokonceno).

Jakmile je vytvoreno pripojeni mezi
Soundbarem a bezdratovym subwooferem,
prestane kontrolka LINK LED blikat a bude
svitit neprerusované modre.

Sviti modre
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Kontrolky LED na zadni strané subwooferu

LED Stav Popis Reseni
» Uspé&sné pripojeno
Sviti o -
(normalni provoz)
Zkontrolujte, zda je k hlavnf
jednotce Soundbaru spravné
zapojen napéajeci kabel, nebo
Bliks Obnoven pfipojent priblizné 5 minut vyckejte. Pokud
LINK STANDBY ID SET kontrolka stale blika, zkuste
pfipojit subwoofer rucné.
Pokyny naleznete na strané
16.
Pohotovostni reZim (s Zkontrolujte, zda je k hlavnf
Cervend vypnutou hlavnijednotkou | jednotce Soundbar spravné
» Soundbar) zapojen napajeci kabel.
oVl Pripojte se znovu. Pokyny k
LINK STANDBY ID SET Pripojeni se nezdarilo ru¢nimu pripojeni najdete na
strané 16.
Cervenaamodra ) Kontaktujte servisni stredisko
Blika Zé&vada spole¢nosti Samsung (kontaktnf
Udaje najdete v této prirucce).
LINK STANDBY ID SET

POZNAMKY

e Pred pfesunem ¢iinstalaci produktu se ujistéte, Ze je vypnuto napajeni a Ze je odpojen napajeci

kabel.

e Privypnutijednotky prejde subwoofer do pohotovostniho reZzimu a dioda LED dioda STANDBY
rezimu na zadni strané nejprve nékolikrat modre zablikd a potom zacne svitit Cervené.

¢ Pokud v blizkosti zafizeni Soundbar pouzivéte zarizeni se stejnou frekvenci jako zarizeni Soundbar,
muze vlivem interferenci dochazet k ruseni zvuku.

e Maximalni prenosova vzdalenost bezdratového signalu hlavnijednotky je priblizné 10 metrd, ale

mUze se lisit v zavislosti na prostredi. V pripadé, Ze mezi hlavni jednotkou a subwooferem stoj

Zelezobetonova nebo kovové sténa, nemusf systém fungovat viibec, protoze bezdrétovy signal
neprochdzi kovem.
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/N\ VYSTRAHA
e Antény prijimajici bezdratovy signal jsou zabudovany do bezdratového subwooferu. Zabrarite styku
jednotek s vodou a vlhkosti.
e Pro dosazeni optimalnich podminek pro poslech se ujistéte, ze se v okoli bezdratového subwooferu
a bezdrétovych zadnich reproduktor( (prodavaji se samostatné) nenachézi Zadné prekazky.

Pripojeni sady bezdratovych zadnich reproduktori Samsung k
zarizeni Soundbar

Pripojte k zarizeni Soundbar sadu bezdratovych zadnich reproduktor Samsung (SWA-9200S, prodéva
se samostatné) a dosédhnéte skute¢ného prostorového zvuku bez nutnosti pouziti kabeld.

Podrobné informace tykajici se pfipojeni najdete v ndvodu pro Sadu bezdrétovych zadnich reproduktor
Samsung.
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05 PRIPOJENIKTV

Metoda 1. Pfipojeni pomoci HDMI

Pripojeni televizoru, ktery podporuje HDMI ARC/eARC (Audio Return Channel/
Enhanced Audio Return Channel)

/\ VYSTRAHA

e Pokud je zapojeny kabel HDMI i opticky kabel, nejdrive je prijat signal z kabelu HDMI.

¢ Chcete-li pripojit kabel HDMI mezi televizor a zarizeni Soundbar, nezapomente zapojit koncovky
s oznacenim ARC nebo eARC. Jinak m{ze dojit k poruse zvukového vystupu televizoru.

e Doporucujeme pouzit kabel High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

e KdyZ pripojujete televizor, ktery podporuje funkci eARC, na displeji se zobrazi text ,TV eARC" a
zazni zvuk.

¢ Dolby Atmos® je funkci ARC/eARC podporovan.

Zkontrolujte (ARC) nebo (eARC) u konektoru
HDMIIN navasem televizoru.

Spodni strana zafizeni
Kabel HDMI Soundbar

HDMI IN HDMI TO TV
(eARC) (eARC/ARC)

Zkontrolujte konektor HDMITO TV
(eARC/ARC) na hlavnijednotce Soundbar.

Hornistrana Soundbaru

TV ARC
nebo
TV eARC

1. Zapnéte zarizeni Soundbar a televizor a podle obrazku pripojte kabel HDMI.
2. Nadispleji hlavnijednotky Soundbar se zobrazi ,TV ARC“ nebo ,TV eARC" a zafizeni Soundbar zacne
prehravat zvuk z televizoru.
e Je-li vtelevizoru zapnuta funkce eARC, zobrazi se ,TV eARC".
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e Chcete-li pouzit pripojeni pomoci eARC, musi byt funkce eARC zapnuta v menu televizoru.
Podrobnosti tykajici se nastaveni najdete v navodu k poufZiti televizoru. (napf. Samsung TV :
Dom ((@)) = Menu - Nastaven( (¢8) - Véechna nastaven/ (£3) - Zvuk - Nastaveni pro
pokrocilé = Rezim HDMI-eARC (Autom.))

o Pokud neni sly3et zvuk televizoru, pfepnéte stisknutim tlacitka ==J) (Zdroj) na dalkovém
ovladaci nebo na hornf strané Soundbaru do rezimu ,D.IN“. Na obrazovce se postupné objevi
,D.IN“a ,TVARC" nebo ,TV eARC" a zarizeni Soundbar zac¢ne prehréavat zvuk z televizoru.

e Pokud se na displeji hlavni jednotky Soundbaru nezobrazi ,TV ARC" nebo ,TV eARC",
zkontrolujte, zda je kabel HDMI zapojen do spravného konektoru.

e Pomoci tlacitek hlasitosti na dalkovém ovladaci televizoru mazete ménit Groven hlasitosti
zafizeni Soundbar.

POZNAMKY

Pokud k zafizeni Soundbar pfipojite kabelem HDMI televizor, ktery podporuje HDMI ARC/eARC
(Audio Return Channel/Enhanced Audio Return Channel), mdzete prenéset digitalni obraz a zvuk
bez pripojeni samostatného optického kabelu.

Doporucujeme pouzit pokud mozno kabel HDMI bez jadra. Pokud pouzivate kabel HDMI s jadrem,
pouzijte kabel s primérem mensim nez 14 mm.

Tato funkce neni k dispozici, pokud kabel HDMI nepodporuje funkci ARC nebo eARC.

Sitka pasma funkcf ARC a eARC se li&i. eARC predstavuje zdokonalenou verzi zpétného zvukového
kanalu, kterd ma vyrazné vétsi sirku pasma nez ARC. Vétsi Sitka pasma zvysuje mnoZstvi
prenesenych dat. TakZe pomoci kanalu eARC si mlzete vychutnat zvuk prostrednictvim formatd
jako je Dolby Atmos®.

Pokud jsou vysilané signaly Dolby Digital a ,format vystupu digitalniho zvuku“ je na vaSem
televizoru nastaven na PCM, doporucujeme zménit toto nastaveni na Dolby Digital. Zménou tohoto
nastaveni dosahnete lepsi kvality zvuku. (Nabidka televizoru mliZe v zavislosti na vyrobci obsahovat
jind oznaceni pro Dolby Digital a PCM.)
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Metoda 2. Pfipojeni pomoci optického kabelu

Kontrolni opatieni pred pfipojenim
e Pokud je zapojeny kabel HDMI i opticky kabel, nejdrive je prijat signal z kabelu HDMI.
e Pokud pouzijete opticky kabel a koncovky jsou zakryté, nezapomente kryty sejmout.

5 o “@

Opticky kabel
Spodni strana zafizeni Soundbar (neni souéasti
baleni)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Horni strana Soundbaru

D.IN

1. Pomoci digitalniho optického kabelu (neni soucasti baleni) propojte konektor DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL) na zarizeni Soundbar s konektorem OPTICAL OUT na televizoru.

2. Nahornim panelu nebo na dalkovém ovladaci stisknéte tlacitko <=J) (Zdroj) a vyberte rezim ,D.IN".

3. Zvuk televizoru vychazi ze zafizenf Soundbar.
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Pouzivani funkce Q-Symphony

Pri pouzivani funkce Q-Symphony se Soundbar synchronizuje s televizorem Samsung za Ucelem
zvukového vystupu prostrednictvim dvou zafizenf a vytvoreni optiméalniho prostorového efektu. Pokud
je Soundbar pripojen, zobrazi se v menu televizoru Zvukovy vystup polozka ,TV+Soundbar”. Vyberte
prislusnou nabidku.

Nabidka
televizoru Kabel HDMI ( D.IN
] ] '
Y/ NEBO
—_—
Opticky kabel

(neni soué&astibaleni)

¢ Priklad nabidky televizoru: TV + [AV] Soundbar Nazev fady (HDMI)

POZNAMKY
e Funguje na zakladé kodeku podporovaného televizorem.
¢ Tato funkce je podporovana jen tehdy, pokud je pfipojen kabel HDMI nebo opticky kabel (nenf
soucasti balenf).
¢ Zobrazend zprava se mize v zavislosti na modelu televizoru lisit.
e Tato funkce je k dispozici v nékterych televizorech Samsung a nékterych modelech zarizeni
Soundbar.
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Metoda 3. Pfipojeni pres Bluetooth

Pokud k zarizeni Soundbar pripojite pres Bluetooth televizor, mizete poslouchat stereofonni zvuk bez
zbytecné prekazejicich kabeld.

e Soucasné lze pripojit pouze jeden televizor.

NEBO

(BT PAIRING

Prvni pfipojeni
1. Stisknutim tlacitka * PAIR na déalkovém ovladaci prejdéte do rezimu BT PAIRING".

(NEBO) a. Stisknéte tla¢itko <=]) (Zdroj) na hornim panelu a poté vyberte ,BT".
,BT" se za nékolik sekund zméni na ,BT PAIRING" nebo se zméni na , BT READY", pokud
je k dispozici zaznam pfipojeni.
b. Jakmile se objevi,BTREADY", podrzte 5 sekund stisknuté tla¢itko =]} (Zdroj) na
hornim panelu Soundbaru, dokud se nezobrazi, BT PAIRING".

2. Natelevizoru zvolte rezim Bluetooth (dalsi informace najdete v prirucce k televizoru).
3. Naobrazovce televizoru vyberte ze seznamu moznost , Soundbar Q6C-Series(Bluetooth)”.
V seznamu zarizeni Bluetooth na obrazovce televizoru je dostupné zarizeni Soundbar oznaceno
zpravou ,Need Pairing” nebo ,Paired". Chcete-li zafizeni Soundbar pfipojit, vyberte tuto zpravu a
vytvorte pripojeni.
¢ Po pripojenitelevizoru se na prednim displeji zafizeni Soundbar zobrazi [Nazev televizoru] - ,BT".
4. Nyni uslysite ze zafizeni Soundbar zvuk televizoru.
¢ Po prvnim pripojeni Soundbaru k vasemu televizoru pouzijte k dalsimu pripojeni rezim , BT
READY".

Pokud se pripojeni zafizeni nezdafri
e Pokud se v seznamu objevi drive pripojené zarizeni Soundbar (napr. ,Soundbar Q6C-
Series(Bluetooth)”), odstrante je.
o Poté opakujte kroky 1az 3.
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Odpojeni zafizeni Soundbar od televizoru
Na hornim panelu nebo na dalkovém ovladaci stisknéte tlacitko ==J) (Zdroj) a vyberte jiny reZim ne? ,BT".
e Vzhledem k tomu, Ze televizor musf pfijmout od zafizeni Soundbar odezvu, bude odpojeni chvili
trvat (pozadovany ¢as se mlze lisit v zavislosti na modelu televizoru).
¢ Chcete-li zrusit automatické pripojeni pres Bluetooth mezi Soundbarem a televizorem, stisknéte na
délkovém ovladaci na 5 sekund tlacitko Vlevo, kdyz je Soundbar ve stavu ,BT READY". (Prepnuti
mezi Zapnuto = Vypnuto)

Jaky je rozdil mezi BT READY a BT PAIRING?
e BTREADY :V tomto rezimu mzete znovu pripojit televizor nebo mobilni zarizeni, které jste pripojili
drive.
e BTPAIRING: V tomto rezimu mdzete k Soundbaru pripojit nové zarizeni. (Na dalkovém ovladaci
stisknéte tlacitko * PAIR nebo alespofi 5 sekund podrzte stisknuté tlacitko ==J) (Zdroj) na hornim
panelu Soundbaru, ktery je v rezimu ,BT")

Pozndmky k pFipojeni Bluetooth

o Vyhledejte nové zafizeni v okruhu 1 m, ke kterému se chcete pfipojit pres Bluetooth.
e Budete-li pfi pfipojovani zafizeni Bluetooth vyzvani k zadani PIN kédu, zadejte <0000>.
¢ Pokud bude v rezimu pripojeni pres Bluetooth vzdalenost mezi zafizenim Soundbar a zafizenim
Bluetooth vétsi nez 10 m, dojde ke ztraté pripojeni.
e Zarizeni Soundbar se po 18 minutach ve stavu Ready automaticky vypne.
¢ Vyhledavaninebo pripojeni pres Bluetooth nemusi u zarizeni Soundbar fungovat v téchto
pfipadech:
-V okoli zafizenf Soundbar je silné elektrické pole.
— Pokud je se zafizenim Soundbar sparovano vice zarizeni Bluetooth soucasné.
- Zafizeni Bluetooth je vypnuto, neni na svém misté nebo ma poruchu.
¢ Elektronicka zarizeni mohou pdsobit vysokofrekvencni ruseni. Zarizeni, kterd generujf
elektromagnetické vinéni (napr. soucasti mikrovlnnych a bezdrétovych siti), musi byt mimo dosah
hlavni jednotky Soundbar.
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06 PRIPOJENI EXTERNIHO ZARIZENI

Metoda 1. Pfipojeni pomoci kabelu HDMI (pomoci kterého lze
dekodovat a prehravat Dolby Atmos®)

Kontrolni opatieni pred pripojenim
e Pokud moznosti vystupu zvuku zahrnujf moznost sekundarniho zvuku, ujistéte se, 7e je tato
moznost vypnuta.

o Ujistéte se, ze obsah podporuje technologii Dolby Atmos®.

Spodni strana zafizeni Soundbar

F=1

Externi zafizeni

HDMITO TV
(eARC/ARC)

HDMI IN I
) Kabel HDMI
Horni strana Soundbaru

Y 4]
EEEEEEEEEEEEES v

1. Pomoci kabelu HDMI propojte port HDMI na spodni strané zarizeni Soundbar s portem HDMI OUT
na digitalnim zarizent.

2. Pomoci kabelu HDMI propojte port HDMITO TV (eARC/ARC) na spodni strané zarizeni Soundbar s
portem HDMI IN (eARC) na televizoru.

3. Na hornim panelu nebo na dalkovém ovladadi stisknéte tlacitko ==J (Zdroj) a vyberte rezim ,HDMI’,

4. Na displeji zarizeni Soundbar se zobrazi Rezim ,HDMI" a zafizeni zatne prehravat zvuk.
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POZNAMKY

e Pokud pouzivate Dolby Atmos®: Je-li vstupni zdroj ve formatu Dolby Atmos®, prectéte si ast
“Vystupni specifikace pro rlizné rezimy zvukovych efekt(l” na strané 13.

e Po aktivaci technologie Dolby Atmos® se na pfednim displeji zobrazi ,DOLBY ATMOS".

¢ Konfigurace technologie Dolby Atmos® na piehravaci BD a dalSich zafizenich.
V nabidce nastaveni prehrévace BD nebo jiného zarfizeni oteviete moznosti zvukového vystupu a
zkontrolujte, zda je pro Bitstream vybrana moznost ,Zadné kédovani®. U prehravace BD Samsung
prejdéte do nabidky Domd - Zvuk— Digitalni vystup a vyberte moznost Bitstream (nezpracovany).

¢ HDMI Pass-Through znameng, Ze Soundbar prehrdva zvuk ze zdroje prostiednictvim vlastnich
reproduktord a posilé neupraveny obrazovy signal do televizoru prostrednictvim druhého kabelu HDMI.

Specifikace podporovanych signalti UHD (3840 x 2160p)

Frekvenc’e snimkd Barevna hloubka RGB4:4:4 YChCr4:4:4 YChCr 4:2:2 YCbCr 4:2:0
(fps; snimky/s)

8 bitl 0 o] 0 0

<60 10 bitd - - 0 0
12 bitl - - o] 0
8 bitl - - - -

120 —
10 bitd - -

¢ Specifikace podporovanych signall se mdze lisit v zavislosti na pripojeném externim zarizeni nebo
podminkach pou?Ziti.

Metoda 2. Pripojeni pomoci optického kabelu

Spodni strana zafizeni Soundbar o
Opticky kabel

I (neni soucasti baleni)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E <o f-—ai=l
J

BD/DVD prehravac /
set-top box /

OPTICAL OUT

Horni strana Soundbaru

herni konzole

D.IN

1. Pomoci optického kabelu (nenf soucésti balenf) propojte port DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) na
zafizeni Soundbar a port OPTICAL OUT na externim zafizeni.

2. Nahornim panelu nebo na dalkovém ovladaci vyberte stisknutim tla¢itka <=J) (Zdroj) reZim ,D.IN".

3. Zvuk externiho zafizeni vychazi ze zafizeni Soundbar.
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07 PRIPOJENI JEDNOTKY USB

Prostrednictvim zafizeni Soundbar mdZete prehravat hudebnf soubory ulozené na jednotce USB.

= Wew

Konektor USB

(]

_+_E

UsB

1. Jednotku USB pfipojte do portu USB na spodni strané produktu.

2. Na hornim panelu nebo na dalkovém ovladati stisknéte tla¢itko ==J (Zdroj) a vyberte reZim ,USB".

3. Nadispleji se zobrazi ,USB".

4. Nyni mGzete prehravat hudebni soubory ulozené na jednotce USB prostrednictvim zafizenf

Soundbar.
¢ Soundbar se automaticky vypne (Auto Power Down), kdyZ po dobu delsi nez 18 minut neprijme
zadny zvukovy signdl z jednotky USB, nebo nebude jednotka USB pfipojena.
Kompatibilni formaty

Pfipona Kodek Vzorkovacifrekvence Datovy tok

*mp3 MPEGT1 Layer2 32 kHz ~ 48 kHz 32-320kb/s
MPEGT1 Layer3 32 kHz ~ 48 kHz 32-320 kb/s
MPEG?2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz 8-160 kb/s
MPEG2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz 8-160 kb/s

*wma WMA7/8/9 (pouze Audio) 32 kHz ~ 48 kHz 32-320kb/s

*.099 Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz 45-500 kb/s

*.aac
AACGLC

& 2 kHz ~ 48 kH 2-320k

. maa (MPEG2/MPEG4 pouze Audio) 32 KHz =48 kHiz 327320 kb/s

.mp4

*wav LPCM 32 kHz ~192 kHz 1024-9216 kb/s

*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz 162-8100 kb/s

*.aiff AlFF 32 kHz ~192 kHz 1024-9216 kb/s

¢ Je-linajednotce USB ulozeno prilis mnoho sloZek (asi 200) a soubor (asi 2000), miize zafizenf

Soundbar chvili trvat, nez soubory otevre a prehraje.
e Podporovany systém soubor( jednotky USB: FAT16, FAT32, NTFS
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08 PRIPOJENI MOBILNIHO ZARIZENI

Pripojeni pres Bluetooth

Pokud k zarizeni Soundbar pripojite pres Bluetooth mobilni zarizeni, mdzete poslouchat stereofonnf
zvuk bez zbytecné prekazejicich kabeld.
o Pokud se pripojite ke sparovanému zafizeni Bluetooth a zafizeni Soundbar je vypnuté, zarizeni
Soundbar se automaticky zapne.
e Pripojenfje omezeno na jeden televizor nebo dvé zafizeni Bluetooth soucasné.

NEBO

BT PAIRING

ZafizeniBluetooth

Prvni pfipojeni
o Pripripojovani k novému zafizeni Bluetooth zkontrolujte, Ze je zafizeni v dosahu 1T m.

1. Stisknutim tlacitka * PAIR na dalkovém ovladaci prejdéte do rezZimu ,BT PAIRING",

(NEBO) a. Stisknéte tlacitko == (Zdroj) na hornim panelu a poté vyberte ,BT".
,BT" se za nékolik sekund zméni na ,BT PAIRING" nebo se zméni na ,BT READY", pokud

je k dispozici zaznam pripojent.
b. Jakmile se objevi ,BTREADY", podrzte 5 sekund stisknuté tla¢itko ==J) (Zdroj) na
hornim panelu Soundbaru, dokud se nezobrazf BT PAIRING".

2. Vyberte ze seznamu moznost ,[AVISamsung Soundbar Q6C-Series".
o Jakmile se zafizeni Soundbar pfipoji k mobilnimu zafizeni, zobrazf se na pfednim displeji [Nazev
mobilniho zafizeni] > ,BT".
3. Nyni mizete prostrednictvim zafizeni Soundbar prehravat hudebni soubory ze zarizent
pripojeného pres Bluetooth.
¢ Po prvnim pripojeni Soundbaru k vasemu mobilni zarizeni pouzijte k dalSimu pripojeni rezim
,BTREADY".
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Pokud se pfipojeni zarizeni nezdari

Pokud je na seznamu reproduktor( mobilniho zafizeni uvedeno stavajici zarizeni Soundbar (napr.
,[AV]Samsung Soundbar Q6C-Series”), odstrarite jej.
Poté opakujte kroky Ta 2.

Jaky je rozdil mezi BT READY a BT PAIRING?

BTREADY : V tomto rezimu m{zete znovu pripojit televizor nebo mobilni zarizeni, které jste pripojili
drive.

BT PAIRING : V tomto rezimu mdzete k Soundbaru pripojit nové zarizeni. (Na dalkovém ovladaci
stisknéte tlacitko * PAIR nebo alespon 5 sekund podrzte stisknuté tla¢ftko == (Zdroj) na hornim
panelu Soundbaru, ktery je v rezimu ,BT")

Poznamky k pfipojeni Bluetooth

Vyhledejte nové zafizeni v okruhu 1 m, ke kterému se chcete pfipojit pres Bluetooth.

Budete-li pfi pfipojovani zafizeni Bluetooth vyzvani k zadani PIN kédu, zadejte <0000>.

Pokud bude v rezimu pripojeni pres Bluetooth vzdalenost mezi zafizenim Soundbar a zafizenim
Bluetooth vétsi nez 10 metr(, dojde ke ztraté pripojeni.

Zarizeni Soundbar se po 18 minutach ve stavu Ready automaticky vypne.

Vyhledadvani nebo pfipojeni pfes Bluetooth nemusi u zafizeni Soundbar fungovat v téchto pripadech:

-V okoli zafizeni Soundbar je silné elektrické pole.

— Sezafizenim Soundbar je soucasné sparovano nékolik zafizeni Bluetooth.

— Zarfizeni Bluetooth je vypnuto, neni na svém misté nebo ma poruchu.

Elektronickéa zarizeni mohou pdsobit vysokofrekvencni ruseni. Zafizent, ktera generuji
elektromagnetické vinéni (napf. soucasti mikrovlnnych a bezdratovych siti), musi byt mimo dosah
hlavnijednotky Soundbar.

Pristroj Soundbar podporuje data SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Pripojujte pouze zarizeni Bluetooth, kterd podporuji funkci A2DP (AV).

Zarizeni' s technologif Bluetooth, kterad podporuji pouze funkci HF (hands-free), nelze pripojit k
pristroji Soundbar.

Po sparovani bezdratového reproduktoru k zarizeni Bluetooth vyberte mezi skenovanymi
zarizenimi ,[AVISamsung Soundbar Q6C-Series". ReZim bezdratového reproduktoru se zméni
automaticky na ,BT".

- Kdispozici, pouze pokud je pristroj Soundbar uveden v seznamu sparovanych zafizeni na
zatizeni Bluetooth. (Zafizeni Bluetooth a pfistroj Soundbar musi byt predtim jiz alespori jednou
sparovany.)

Pristroj Soundbar se zobrazi v seznamu vyhledanych zafizeni na zafizeni Bluetooth, pouze pokud
pristroj Soundbar zobrazuje zpravu ,BT READY",

Pri propojovani zafizeni Soundbar se zarizenim Bluetooth dejte zafizeni co nejbliz k sobé.

Cim bude zatizeni Soundbar od zafizeni Bluetooth déle, tim hor&i bude kvalita zvuku. PFipojenf
Bluetooth se mze prerusit, pokud budou zarizeni mimo efektivni dosah.

Pripojeni Bluetooth nemusi v mistech s hor§im prijmem fungovat spravné.
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e Ze zafizeni Bluetooth mlze vychazet Sum nebo nemusi fungovat spravné, pokud nastanou tyto
podminky:
— Pokud je télo v kontaktu s vysilatem a prijimacem na zafizeni Bluetooth nebo Soundbar.
- Vrozich nebo v mistech, kde se vyskytuji prekazky, napriklad sténa nebo pricka, a mize zde
dochazet k elektrickym zménam.
- Privystaveniradiovému rusenf jinymi vyrobky pracujicimi ve stejnych frekvencnich pasmech,
jako jsou napriklad [ékarské pristroje, mikrovlnné trouby a bezdratova zarizeni LAN.
— | prekazky, jako jsou napfiklad dvere a stény, mohou mit vliv na kvalitu zvuku, byt jsou zafizenf
v efektivnim dosahu.
e Zafizeni Soundbar nelze sparovat s dalSimi zarizenimi Bluetooth, pokud aktualné vyuzivd moznost
Bluetooth.
¢ Toto bezdratové zarizeni mize pfi provozu zplsobit elektrické ruseni.

Zapnuti Bluetooth Power (SOUND MODE)

Pokud se drive sparované Bluetooth zarizeni pokousi sparovat se zarizenim Soundbar, kdyZ je zapnuta
funkce Zapnuti Bluetooth Power a zarizeni Soundbar je vypnuté, zarizeni Soundbar se automaticky zapne.
1. Zapnéte Soundbar a na dalkovém ovladaci podrzte déle nez 5 sekund stisknuté tlacitko SOUND

MODE.
2. Nadispleji zafizeni Soundbar se zobrazi zprdva ,0ON-BLUETOOTH POWER".

Odpojeni zarizeni Bluetooth od zafizeni Soundbar

Zafizeni Bluetooth lze od pfistroje Soundbar odpojit. Podrobnosti o tomto postupu naleznete v
uzivatelské prirucce zarizeni Bluetooth.
¢ Pristroj Soundbar se odpoji.
¢ Po odpojeni zafizeni Soundbar od zafizeni Bluetooth se na ¢elnim displeji zarizeni Soundbar zobrazi
,BTDISCONNECTED".

Odpojeni jednotky Soundbar od zafizeni Bluetooth

Na hornim panelu nebo na dalkovém ovladati stisknéte tla¢ftko ==J] (Zdroj) a vyberte jiny rezim nez
,BT".
e Vzhledem k tomu, Ze zafizeni Bluetooth musi pfijmout od zafizeni Soundbar odezvu, bude odpojenf
chvili trvat (doba potrebna k odpojeni se mize lisit v zavislosti na zafizeni Bluetooth).
¢ Po odpojeni zafizeni Soundbar od zafizeni Bluetooth se na ¢elnim displeji zafizeni Soundbar zobrazi
,BT DISCONNECTED".
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Vice pfipojeni pres Bluetooth

Soundbar lze pfipajit ke 2 zafizenim Bluetooth soucasné.

e 3er

Zafizeni Bluetooth A Zafizeni Bluetooth B

Pripojte Soundbar k maximalné dvéma zarizenim Bluetooth. (Pokyny naleznete na strané 28)
Jsou-li pripojena dvé zarizeni Bluetooth, miizete z jednoho z nich prehravat hudbu.

. Pokud za¢nete prehravat hudbu ze zafizeni Bluetooth ,B", kdyZ se prehrava hudba ze zafizeni , A",

zaCne se prehravat hudba za zafizeni B a automaticky se zastavi nebo pozastavi prehravani v
zarizent A"

. Ve verzich pred AVRCP V1.4 mize byt doba prepinani zafizeni prehravajiciho hudbu zpozdéna.

POZNAMKY

V nékterych zafizenich lze zafizeni pfepnout ozndmenim nebo upozornénim.

Nékterd zarizeni nepodporuji vicendsobné pripojeni Bluetooth.

KdyZ se zadné zafizeni nesparuje do 3 minut, rezim ,BT PAIRING" se zastavi.

Prepnuti zarizeni mdze v nékterych aplikacich trvat priblizné 7 sekund.

Pokud se pokusite pripojit treti zarizeni Bluetooth, zarizeni A nebo B se odpoji.

(Zarizeni, které momentéalné nehraje, bude odpojeno.)

Lze pfipojit pouze jeden televizor Samsung TV nebo 2 zafizeni Bluetooth soucasné.

Soundbar bude odpojen od zafizeni Bluetooth, jakmile obdrzi poZadavek na pripojeni z televizoru
Samsung.
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Pouzivani Tap Sound

PriloZte mobilni zafizenf k zafizeni Soundbar a prehravejte pres néj zvuk z mobilniho zafizeni.

e Tato funkce nemusi byt podporovéna u vsech mobilnich zarizeni.
¢ Tato funkce je kompatibilni pouze s mobilnimi zarizenimi Samsung se systémem Android 8.1 a novéjsim.

Aplikace SmartThings

m =

Mobilni zafizeni

1. Zapnéte na mobilnim zafizenf funkci Tap Sound.
e Postup pro zapnuti této funkce naleznete dale v ¢asti , Aktivace funkce Tap Sound”.
2. PriloZte mobilni zafizeni k zafizeni Soundbar. Zobrazi se okno a v ném vyberte moznost ,Start".
Mobilnf zafizeni se propojf se zafizenim Soundbar prostfednictvim Bluetooth.
3. Prehrajte zvuk z mobilniho zafizeni zafizenim Soundbar.
¢ Tato funkce propojf mobilni zafizenf se zafizenim Soundbar technologif Bluetooth na zékladé
zjisténych vibracf pfi kontaktu mobilniho zafizeni se zafizenim Soundbar.
e Mobilnf zafizeni nepfikladejte na ostré hrany zarizeni Soundbar. Soundbar & mobilni zafizeni by
se mohly poskrabat ¢i ponicit.
« Doporu¢ujeme mit mobilnf zafizeni v obalu. Setrné pfiloZte na Sirokou oblast v horni ¢sti
zafizeni Soundbar a nepouzivejte pfi tom nadmérnou silu.
e Pouzivani této funkce vyZzaduje aktualizaci aplikace SmartThings na nejnovéjsi verzi.
Podpora této funkce zavisi na verzi aplikace.

Aktivace funkce Tap Sound

Pres aplikaci SmartThings zapnéte funkci Tap View, Tap Sound.
1. Na mobilnim zafizeni spustte aplikaci SmartThings.
2. V aplikaci SmartThings na mobilnim zafizen( se zobrazi okno a v ném vyberte (= - {3G3).
3. Nastavenim hodnoty zap. u ,Tap View, Tap Sound“ nastavite spusténi funkce po pfiblizenf
mobilniho zafizeni k zafizeni Soundbar.

POZNAMKY
e Pokud se mobilni zafizeni nachazi v isporném rezimu, funkce Tap Sound nebude fungovat.
¢ Funkce Tap Sound nemusi fungovat, pokud se v blizkosti zafizeni Soundbar vyskytuji zafizeni, ktera
mohou zplisobovat radiové ruseni. Jedna se napriklad o elektricka zarizeni. Zafizeni potencialné
zplsobujici radiové ruseni by se méla nachazet v dostatecné vzdalenosti od zafizeni Soundbar.
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09

INSTALACE SADY
PRO UPEVNENI
NA STENU

Bezpecnostni opatreni pri
montazi

MontaZ provadeéjte pouze na svislou sténu.
Zafizeni neinstalujte v misté s vysokou
teplotou a vlhkosti.
Zkontrolujte, zda je zed dostatecné silna, aby
vyrobek unesla. Pokud ne, zed vyztuzte nebo
zvolte pro montéz jiné misto.
Je tfeba zakoupit a pouZivat upeviovact
Srouby nebo kotvy, které se hodi pro typ vasi
zdi (sadrokarton, Zelezna deska, drevo atd.).
Nosné Srouby upevnéte pokud mozno do
hmozdinek.
Upevnovaci Srouby do zdi je tfeba zakoupit
podle typu a tloustky zdi, na kterou chcete
zafizeni Soundbar namontovat.

- Pr@mér. M5

— Délka: doporucena délka alespor 35 mm
Pred montazi zafizeni Soundbar na zed
pfipojte kabely z jednotky do externich
zafizeni.
Ujistéte se, zda je jednotka vypnuta a pred
instalac ji odpojte od zdroje napéjeni. Jinak by
mohlo dojit k Urazu elektrickym proudem.
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Soucasti pro upevnéni na sténu

o > o [ w0 o

Sablona pro upevnéni na sténu

®:

(M4 x L10)
Drzak $roubu Sroub

Drzak pro upevnéni na sténu

1. PiloZte na plochu stény Sablona pro

upevnéni nasténu.

o Sablona pro upevnéni na sténu musi byt
umisténa vodorovné.

o Je-li televizor zavéSen na sténé, musf byt
zatizeni Soundbar namontovano alespon
5cm pod nim.

TV

t 5cmavice




2.

Vyrovnejte Osu $ablony pro upevnénina
sténu se stfedem televizoru (pokud
montujete Soundbar pod televizor) a lepici
péskou prilepte na zed Sablona pro
upevnéni nasténu.
¢ Pokud zarizeni nemontujete pod televizor,
umistéte Osa do stfedu montazni oblasti.

. Do stredu otvor(i A-TYPE na obou stranach

Sablony udélejte Spickou pera nebo ofezané
tuzky znacky pro otvory pro nosné Srouby a
potom Sablona pro upevnéni na sténu
sundejte.

.V misté kazdé znacky vyvrtejte do stény

vrtékem vhodné velikosti otvor.
¢ Pokud znacky neodpovidaji poloze ¢epd,
ujistéte se pred vloZzenim nosnych Sroubd,
Ze jste do otvor( vlozili vhodné kotvy.
Pouzivate-li kotvy, ujistéte se, ze vyvrtané
otvory jsou pro né dostatecné velké.

5. Kazdym Drzak Sroubu prostréte Sroub a
jednotlivé Srouby pevné zasroubujte do
otvor( pro nosné Srouby.

@-

(Neni Soucasti Baleni)

(.

Sténa

6. Pomoci 2 Sroub namontujte na spodni ¢ast
Soundbaru ve spradvném sméru 2 Nasténné
drzaky.

\

¢

So

e
;

=)

¢ Béhem montaze se ujistéte, ze jsou za

zadni ¢asti zarizeni Soundbar umisténa
z&vésna soucast Nasténnych drzaku.

Zadni strana zafizeni

Soundbar

Pravy okraj zafizeni Soundbar
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7. Montaz zarizeni Soundbar provedte tak, ze
zavésite prilozené Nasténnych drzakd na
Drzaky Sroubt na sténé.

Sténa

8. Zasurite Soundbar podle nasledujiciho
obrézku tak, aby Nasténné drzaky drzely
pevné na Sroubech.

o Sir&i (spodni) ¢asti Nasténné drzaky
nasad'te na Sroubech a poté posufite
Nasténné drzaky doll tak, aby zlistaly
pevné viset na Sroubech.

10 INSTALACE
ZARIZENI
SOUNDBAR PRED

TELEVIZOREM

Umistéte Soundbar na stojan televizoru.

Podle obrazku vyrovnejte stred televizoru se
stfedem Soundbaru a opatrné vlozte Soundbar
do stojanu televizoru.

Pro dosazenf optimalni kvality zvuku umistéte
Soundbar nejméné 3 cm od predni strany
televizoru.

POZNAMKY
¢ Soundbar musf byt umistén na rovném a
pevném povrchu.
¢ Nedostatec¢ny odstup od televizoru mize vést
k problém(im s akustikou.

CZE-35



11 AKTUALIZACE
SOFTWARU

Spolecnost Samsung muze v budoucnu vydat
aktualizace firmwaru pro zafizeni Soundbar.

Konektor USB

- e

Pokud je nabidnuta aktualizace, mizete firmware
aktualizovat zapojenim jednotky USB s uloZenou
aktualizacl softwaru do portu USB na zafizenf
Soundbar.

Aktualizace pomoci USB

Po dokoncenfi aktualizace budou zachovana
vSechna prizplsobend uzivatelska nastaven.

1. Zapojte jednotku USB do portu USB v
pocitaci.

Dulezité: Zkontrolujte, zda na jednotce USB
nejsou uloZeny 7adné hudebni soubory. V
takovém pripadé mlze aktualizace firmwaru
skoncit chybou.

2. Prejdéte na webovou stranku spole¢nosti
Samsung (www.samsung.com) = v menu
zékaznické podpory vyhledejte prislusny
nazev modelu.

¢ Podrobnosti o aktualizaci naleznete
v navodu k upgradu.

3. Stahnéte si soubor upgradu (typ USB).

4, Rozbalte stazeny soubor s upgradem a
zkopirujte soubor *.bin do korenového
adreséare jednotky USB.

5. Zarizeni Soundbar vypnéte a do portu USB
na zarizeni Soundbar zapojte jednotku USB s
aktualizaci firmwaru.

6. Zapnéte Soundbar a stisknutim tlacitka
<=7 (Zdroj) vyberte zdroj USB. Zobrazi se
text ,UPGR", Tato akce mdzZe trvat az
3 minuty.

UPGR — B -- -
DONE — BYE

o Priibéh aktualizace firmwaru se zobrazuje v
sekvenci UPGR -> B---> DONE -> BYE.
V zdvislosti na typu aktualizovaného firmwaru
se mizZe zobrazit pismeno B nebo H.

POZNAMKY

¢ Po dokonceni aktualizace se Soundbar
automaticky restartuje.

e Tento produkt je vybaven funkci DUAL BOOT.
Nedojde-li k aktualizaci firmwaru, je mozné
firmware zaktualizovat znovu.

e Béhem aktualizace produkt nevypinejte ani
nevyjimejte pamétové zarizeni USB.

e Pokud se aktualizace nespusti, pripojte znovu
napajeci kabel zafizenf Soundbar.

e Pokud je nainstalovana nejnovéjsi verze,
74dnéd aktualizace neprobéhne.

¢ Podpora aktualizace se odviji od typu USB.

e Pokud se po aktualizaci automaticky
neobnovi pripojeni k subwooferu, prectéte si
pokyny na strané 16.

e Pokud se aktualizace softwaru nezdari,
zkontrolujte, zda jednotka USB nenf vadna.

¢ Uzivatelé Mac OS musi pouzit jako forméat
USB MS-DOS (FAT).
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Obnoveni

Horni strana zafizeni Soundbar

[ INITOK

Zapnéte zafizeni Soundbar a pfimo na jednotce
stisknéte alespor na 5 sekund soucasné tlacitka
— =+ (Hlasitost). Na displeji se zobrazi text ,INIT
OK" a dojde k resetovani zarizeni Soundbar.

/N VYSTRAHA

e Obnovise vychozi hodnoty vSech nastaveni
zafizeni Soundbar.
Tuto akci provadéjte pouze tehdy, kdyz je
zafizeni potreba resetovat.
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12 RESENi PROBLEMU

Drive, nez se obratite na servis, zkontrolujte nize uvedené.

Soundbar se nezapne.

Ze subwooferu nevychazi zadny zvuk.

= Zkontrolujte, zda je napajeci kabel zafizenf
Soundbar spravné zapojen do zasuvky.

Soundbar nepracuje spravné.

— PovytaZeni napdjeci kabel znovu zapojte.

= QOdpojte napdjeci kabel z externiho zarizeni,
znovu ho zapojte a opakujte akci.

= Pokud nenf k dispozici zadny signal, zarizeni
Soundbar se po urcité dobé automaticky
vypne. Zapnéte napéjeni. (Viz strana 7.

Pokud dalkovy ovladac nefunguje.

— Namifte dalkovy ovladac primo na Soundbar.
— Vymeérite baterie za nové.

= Zkontrolujte, zda kontrolka LED na zadni
strané subwooferu sviti modre. Pokud
kontrolka blikd modre nebo zéerveng,
znovu pfipojte zafizeni Soundbar a
subwoofer. (Viz strana 16.)

= Pokud se mezi zarizenim Soundbar a
subwooferem nachézi prekazka, mizete
zaznamenat problém. Prestéhujte zafizeni
na misto bez prekazek.

= Spojeni mohou rusit ostatni okolnf zafizen, ktera
vysilajf radiofrekvencni signaly. Uchovavejte
reproduktor mimo dosah téchto zarizeni. Keep
your speaker away from such devices.

= Odpojte a znovu pripojte zéstrcku napéjen.

Ze zarizeni Soundbar nevychazi zadny zvuk.

— Hlasitost zafizeni Soundbar je pFilis nizka
nebo je zarizeni ztlumené. Hlasitost
upravte.

= Pokud je pripojené externi zarizeni (STB,
zarizeni Bluetooth, mobilni zarizenf atd.),
upravte hlasitost externiho zarizen.

= V pripadé zvukového vystupu televizoru
zvolte mozZnost Soundbar. (Samsung TV:
Dom (@) - Menu - Nastaven (§3) -
Véechna nastaven( (£33) - Zvuk - Zvukovy
vystup - Vyberte Soundbar)

= Propojovaci kabely vedouci k zafizeni
Soundbar mohou byt uvolnéné. Odpojte
kabel a zase jej pfipojte.

- Uplné odpojte napéjeci kabel, znovu jej
pripojte a zapnéte napajen.

= Inicializujte produkt a zkuste to znovu.
(Viz strana 37.)

Pokud je ze subwooferu slyset kolisani zvuku,
zpozdéni nebo Sum.

= JestliZe se mezi zafizenim Soundbar a
subwooferem nachazi néjaké prekazky, mohou
zpUsobovat potize. Premistéte zafizeni tak, aby
mezi nimi nebyla zadnd prekazka.

= Pokud je subwoofer daleko od zafizenf
Soundbar, mlze dochazet ke kolisani nebo
zpozdéni zvuku. Umistéte je do blizkosti
zarizeni Soundbar.

= Kdyzje Soundbar v blizkosti pristroje nebo
elektrického zafizeni zplsobujiciho
vysokofrekvencni ruseni, mize dochazet ke
kolisani nebo zpozdéni zvuku. Umistéte
Soundbar dostatecné daleko od zafizenf
zpUsobujicich vysokofrekvencni ruseni
(napriklad bezdratového smérovace).

= Zmeénte pripojeni k siti televizoru z
bezdratového na kabelové.
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Hlasitost subwooferu je pfilis nizka.

= Plvodnf hlasitost prehrdvaného obsahu je
mozné nizka. Zkuste upravit hlasitost
subwooferu. (Viz strana 12.)

= Premistéte subwoofer bliz k sobé.

Soundbar se nepfipoji prostrednictvim
Bluetooth.

Pokud neni televizor pripojen pres HDMI TO
TV (eARC/ARC).

= Zkontrolujte, zda je kabel HDMI spravné
zapojeny do koncovky eARC. (Viz strana 19.)

= Pripojeni se nemusi zdarit z diivodu pripojeného
externiho zafizent (set-top boxu, herni konzole
atd.). Pripojte zarizeni Soundbar pfimo.

= Na televizoru nemusf byt aktivni funkce
HDMI-CEC. Zapnéte funkci CEC v nabidce
televizoru. (Samsung TV: Domd (@)~ Menu -
Nastaven( (¢33) - VSechna nastaven (£33) -
Pripojeni - Spréavce externich zarizeni -
Anynet+ (HDMI-CEC) ZAPNUTO)

= Chcete-li pouzit pfipojeni pomoci eARC,
musi byt funkce eARC zapnutd v menu
televizoru. (Samsung TV : Dom( (@)~
Menu - Nastavenf (§3) - Viechna
nastaven( (£33 ) = Zvuk - Nastaveni pro
pokrocilé - Rezim HDMI-eARC (Autom.))

Po pfipojeni k televizoru v rezimu HDMITO TV
(eARC/ARC) neni slyset zadny zvuk.

= Vase zafizeni neni schopno pfehravat
vstupni signal. Zménte zvukovy vystup
televizoru na PCM nebo AUTO.
(Samsung TV: Dom{ (@) > Menu -
Nastaveni (§3) - Vdechna nastaven( (¢33)
- Zvuk - Nastaveni pro pokrocilé - Format
digitdlniho vystupu zvuku)

= Pripripojovani nového zafizeni prepnéte
pro pripojeni na rezim ,BT PAIRING".
(Stisknéte na ovladati tlatitko 3 PAIR nebo
stisknéte na jednotce alespon na 5 sekund
tla¢ftko =] (Zdroj).)

= Pokud je zarizeni Soundbar pripojeno k

jinému zarizeni, zménu mdzete provést tim,
Ze zarfizeni odpojite.

— Pripojte jej znovu, poté co ho odeberete ze
seznamu reproduktor( Bluetooth zarizeni,
ke kterému se chcete pripojit. (Samsung
TV: Domil ([O)) » Menu - Nastaveni (£33)
- V&echna nastaveni (&3) - Zvuk -
Zvukovy vystup > Seznam reproduktord
Bluetooth)

- Automatické propojeni's televizorem mdze
byt vypnuto. Pokud je zarizeni Soundbar v
rezimu BT READY", na 5 s podrzte na
dalkovém ovladaci zafizeni Soundbar
tlacitko Vlevo a vyberte ON-TV CONNECT.
Pokud se zobrazi OFF-TV CONNECT,
provedte zménu vybéru opétovnym
podrzenim tlacitka Vlevona5s.

= Odpojte a znovu pripojte zéstréku napéjent
a zkuste to znovu.

= Inicializujte produkt a zkuste to znovu.

(Viz strana 37.)
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PFi pripojeni prostrednictvim Bluetooth zmizi
zvuk.

= Nékterd zarizeni mohou pri umisténi prilis
blizko k zarizeni Soundbar zplsobovat
vysokofrekvencni ruseni, napt. mikrovinné
trouby, bezdratové smérovace atd.

= Pokud zafizenf pripojené prostrednictvim
Bluetooth premistite prilis daleko od
zarizeni Soundbar, mdze zmizet zvuk.
Presunite zafizeni blize k zafizeni Soundbar.

= Pokud je ¢ast vaseho téla v kontaktu
s vysilacem a pfijimacem signalu Bluetooth
nebo je produkt nainstalovany na kovovém
nabytku, mdze dochazet ke zmizeni zvuku.
Ovérte prostredi pro instalaci a podminky
pro pouzivani.

13 LICENCE

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol
are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

Vicenasobné pripojeni Bluetooth nefunguje.

rights reserved.

= Kdyz je televizor pripojeny k Soundbar,
vicenasobné pripojeni Bluetooth nemusf
fungovat. Odpojte Soundbar od televizoru a
opakujte akci.

= Zkontrolujte, zda je zapnuté nastaven/
Vicenasobné pripojeni Bluetooth. (Viz ¢ast
Pri pripojeni prostrednictvim Bluetooth
zmizi zvuk..)

= Odpojte zafizeni, které aktudlné prehrava
zvuk, sparujte ho se zarizenim, které chcete
pfipojit, a potom znovu pfipojte pfedchozf
zafizeni.

= Jestlize neni zvuk slySet ani po spravném
pripojent, prectéte si ¢ast Pri pripojent
prostrednictvim Bluetooth zmizi zvuk..

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and the
HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc.

Soundbar se nezapne automaticky s
televizorem.

= Pokud vypnete zarizeni Soundbar pfi
sledovani televize, je synchronizace
napajeni s televizorem neaktivni. Nejdrive
televizor vypnéte.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

14 POZNAMKAK
LICENCI
OTEVRENEHO
SOFTWARU

Dotazy a pozadavky tykajici se otevrenych zdrojd
sméfujte na Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

15 DULEZITE
UPOZORNENI K
SERVISU

e Obrazky ailustrace v této uzivatelské prirucce
jsou pouze informativni a mohou se lisit od
vlastniho vzhledu pristroje.

e M0Ze byt Uctovan rezijni poplatek, pokud
(a) pozadate o vyjezd technika a neni zjisténa

vada pristroje (napf. pfi¢inou potiZi bylo to,
Ze jste si neprecetli tuto prirucku)

(b) odevzdate pristroj v servisnim stredisku a
nenf zjisténa vada pristroje (napf. pricinou
potizi bylo to, Ze jste si neprecetli tuto
prirucku)

e VySe rezijniho poplatku vdm bude sdélena
pred zahajenim prace v servisu nebo pred
navstévou technika u vas.
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16 TECHNICKE UDAJE A DALSI INFORMACE

Technické udaje
Nazev modelu HW-Q60C
USB 5V/0,5A
Hmotnost 3,5kg
Rozméry (S x V x H) 1030,0 x 57,0 x105,0 mm
Rozsah provoznich teplot +5°C a7z +35°C

Rozsah provozni vihkosti

10% ~75%

ZESILOVAC
Jmenovity vystupni vykon

180W (30W x 6)

Podporované forméaty pro prehravani

Dolby 5.1ch / Dolby Digital Plus / Dolby TRUE HD
/ Dolby ATMOS / DTS Digital Surround /

LPCM 8ch
Nazev subwooferu PS-WC67B
Hmotnost 5,5kg
Rozméry (Sx V x H) 184,0 x 343,0 X 295,0 mm
ZES”_OYA,C , - 160W
Jmenovity vystupni vykon
Celkovy prikon v pohotovostnim rezimu (W) 2,0W

Bluetooth
Metoda deaktivace portu

Chcete-li vypnout funkci Bluetooth Power,
podrzte stisknuté tlacitko SOUND MODE na déle
nez 5 sekund.

POZNAMKY

¢ Spole¢nost Samsung Electronics Co,, Ltd si vyhrazuje pravo zmeénit specifikace bez upozornéni.

e Hmotnost a rozmeéry jsou priblizné.
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* Spolecnost Samsung timto prohlasuje, Ze toto radiové zarizeni vyhovuje pozadavkdm Smeérnice 2014/53/
EU a pfisludnych zakonnych podminek ve Spojeném krélovstvi. Uplny text prohlégeni o shodé je k
dispozici na nésledujici internetové adrese: http://www.samsung.com. Prejdéte do menu Podpora a
zadejte nazev modelu. Toto zafizeni mliZe byt provozovéano ve vsech zemich EU a ve Spojeném kralovstvi.

 VYSTUPNIVYKON BEZDRATOVEHO ZARIZENT
Maximalni vykon vysilace (RF)
100mW pfi 2,4GHz - 2,4835GHz
25mW pri 5,725GHz - 5,825GHz

E [Spravna likvidace baterii vtomto vyrobkul

(Plati pro zemé se systémem oddéleného shéru)

Tato znacka na baterii, ndvodu nebo obalu znamens, Ze baterie v tomto vyrobku nesmi byt na konci své
Zivotnosti likvidovany spolecné s jinym domovnim odpadem. Pripadné vyznacené symboly chemikalii Hg,
Cd nebo Pb upozornuji na to, Ze baterie obsahuje rtut, kadmium nebo olovo v mnozstvi prekracujicim
referencni Urovné stanovené smérnici ES 2006/66.

Pokud baterie nejsou spravné zlikvidovany, mohou tyto latky poskodit zdravi osob nebo Zivotni prostredi.
Pro ochranu prirodnich zdrojd a pro podporu opakovaného vyuzivani materiald oddélte, prosim, baterie od
ostatnich typl odpadu a nechte je recyklovat prostrednictvim mistniho bezplatného systému zpétného
odbéru bateri.

ﬁ Spravna likvidace vyrobku

(Elektricky & elektronicky odpad)
—
(Plati pro zemé se systémem oddéleného shéru)
Toto oznaceni na vyrobku, jeho prislusenstvi nebo dokumentaci znamené, ze vyrobek a jeho elektronické
prislusenstvi (napfiklad nabijecku, ndhlavni sadu, USB kabel) je po skonceni Zivotnosti zakazano likvidovat
jako bézny komunalni odpad. Moznym negativnim dopad(im na zivotni prostredi nebo lidské zdravi
zplsobenym nekontrolovanou likvidaci zabranite oddélenim zminénych produktl od ostatnich typ( odpadu
ajejich zodpovédnou recyklaci za G¢elem udrzitelného vyuzivani druhotnych surovin.
UZivatelé z fad domacnosti by si méli od prodejce, u néhoz produkt zakoupili, nebo u prislusného méstského
Uradu vyzéadat informace, kde a jak mohou tyto vyrobky odevzdat k bezpecné ekologické recyklaci.
Podnikovi uzivatelé by méli kontaktovat dodavatele a zkontrolovat vsechny podminky kupni smlouvy. Tento
vyrobek a jeho elektronické prislusenstvi nesmi byt likvidovan spolu s ostatnim priimyslovym odpadem.

Informace o zavazcich spole¢nosti Samsung v oblasti Zivotniho prostredi a dodrzovani zékonnych
povinnosti v souvislosti s jednotlivymi produkty, jako je napr. REACH, OEEZ, baterie, najdete na:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

NARIZENI KOMISE (EU) 2019/1782
Pozadavky na ekodesign vnéjsich napéjecich zdrojd
www.samsung.com/global/ecodesign_component
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BEZPECNOSTNE INFORMACIE

BEZPECNOSTNE VAROVANIA VYSTRAHA

e Aby ste predisli riziku vzniku poziaru a riziku
Urazu elektrickym prddom, nevystavujte
zariadenie dazdu ani vlhkosti.

ABY STE PREDISLI RIZIKU VZNIKU POZIARU A
RIZIKU URAZU ELEKTRICKYM PRUDOM,
NEODSTRANUJTE PREDNY (ANI ZADNY) KRYT.
ZARIADENIE SA NEPOKUSAJTE SVOJPOMOCNE ~ UPOZORNENIE

OPRAVOVAT. OPRAVY PRENECHAJTE e ABY STE PREDISLI URAZU ELEKTRICKYM
KVALIFIKOVANEMU SERVISNEMU PRUDOM, UPLNE ZASUNTE KONCOVKU
PRACOVNIKOVI. SIETOVEJ SNURY DO ELEKTRICKEJ
Vysvetlivky k symbolom, ktoré mozu byt na ZASUVKY.

vyrobku Samsung, néjdete v nasledujlcej tabulke. e Toto zariadenie musi byt pripojené k

striedavému napétiu s ochrannym

UPOZORNENIE uzemAovacim vodic¢om.
RIZIKO URAZU A e Pre odpojenie zariadenia od elektrickej siete
ELEKTRICKYM PRUDOM. ) o i '

musite najskor vytiahnut koncovku z
elektrickej zasuvky, aby s fiou bolo mozné

NEOTVARAJTE!

Tento symbol oznacuje, Ze vo vnutri je

vysoké napdtie. Akykolvek kontakt manlpulf)vati o o
e Tento pristroj nevystavuje padu ani obliatiu.

s vnutornymi sti¢astami tohto produktu
je nebezpetny. Na pristroj neumiestrujte predmety naplnené

Tento symbol znamena, 7e k produktu je tekutinami, ako st napriklad vazy.
priloZend doleit4 literattra o prevadzke o Ak chcete tento pristroj Uplne vypnut, musite

audrzbe. z0 zasuvky vytiahnut sietovi zastreku. Preto

Produkt triedy II: Tento symbol musi byt sietova zastrcka lahko a kedykolvek
znamena, Ze sa nevyzaduje ochranné pristupna.

elektrické uzemnenie.

Ak sa na vyrobku s napéjacim kablom
nenachéadza tento symbol, vyrobok
MUSI mat spolahlivé pripojenie k
ochrannému uzemneniu.

Sietové napatie (AC): Tento symbol
~— znamena, ze menovité napatie je oznacné
symbolom Sietové napatie (AC).

Striedavé napatie (DC): Tento symbol
-—= znamena, ze menovité napatie je oznacné
symbolom Striedavé napatie (DC).

Upozornenie, pred pouzivanim si
nastudujte pokyny: Tento symbol
ﬂ inStruuje pouzivatela, aby si nastudoval
dalSie bezpe¢nostné pokyny v
pouzivatelskej prirucke.
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BEZPECN OSTN E 5. Batéria pouZivana s tymto zariadenim

obsahuje chemikélie, ktoré su skodlivé pre
O PATREN IA Zivotné prostredie. Batérie nevyhadzujte s

domacim odpadom. Batérie nelikvidujte v
ohni. Batérie neskratujte, nerozoberajte alebo
neprehrievajte.
UPOZORNENIE : V pripade nespravnej
vymeny batérii hrozi riziko vybuchu. Vymenite
len za rovnaky alebo ekvivalentny typ.

1. Uistite sa, Ze privod striedavého pridu vo
vasej domacnosti zodpovedd poziadavkadm
na napéjanie, ktoré st uvedené na
identifikatnom Stitku na spodnej strane
produktu. Produkt nainstalujte horizontalne
na vhodnu zékladnu (ndbytok), s
dostato¢nym priestorom pre ventilaciu
7-10 cm. Ubezpeclte sa, Ze ventilatné otvory
nie st prikryté. Jednotku neumiestriujte na
zosilnovace, ani na iné zariadenie, ktoré sa
pocas prevadzky zohreje. Tato jednotka je
uréend na nepretrzité pouzivanie. Ak chcete
zariadenie Uplne vypnut, odpojte sietovi
z4streku zo sietovej zasuvky na stene.
Odpojte zariadenie, ak ho po dlhsi ¢as
nebudete pouzivat.

2. Pocas burky odpojte zastrcku od zasuvky.
Vrcholové napétie by kvéli bleskom mohlo
poskodit zariadenie.

3. Jednotku nevystavujte priamemu
slne¢nému Ziareniu ani inym zdrojom tepla.
Mohlo by to spésobit prehriatie a poruchu
zariadenia.

4, Produkt chrante pred vlhkostou (napr. vazy),
nadmernym teplom (napr. kozuby) a taktiez
pred zariadeniami, ktoré produkuju silné
magnetické alebo elektrické polia. Ak mé
jednotka poruchu, odpojte napéjaci kabel od
zasuvky. Vyrobok nie je uréeny na
priemyselné pouzitie. Tento vyrobok
pouZivajte iba na osobné Ucely. Ak vyrobok
alebo disk uskladnujete na miestach s
nizkymi teplotami, moze sa vyskytnut
kondenzacia. Pri prenose jednotky cez zimu
pockajte pred pouZitim priblizne 2 hodiny,
kym jednotka nedosiahne izbov teplotu.
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01 KONTROLA SUCASTI

b
i L

Hlavna jednotka zariadenia Soundbar Subwoofer Dialkové ovladanie/Batérie
- P
X2 B
Napajaci kabel Sietovy adaptér Kabel HDMI
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
X2 @) .2
= 9 7o) o] @ X2 'ﬂ X
> (M4 x L10)
Instalacna pomocka na montaz na stenu Skrutkadrziaka Konzoly nastenného Skrutka
drziaka

o Daldie informécie tykajlice sa zdroja napéjania a spotreby energie najdete na étitku upevnenom na
produkte. (Stftok : Spodna ¢ast Hlavnej Jednotky Zariadenia Soundbar)

e Ak si Zelate zakUpit doplnkové stcasti alebo volitelné kable, obratte sa na servisné stredisko
spolo¢nosti Samsung alebo oddelenie starostlivosti o zakaznikov spolo¢nosti Samsung.

e Podrobné informacie o montazi na stenu ndjdete na strane 33.

e Dizajn a Specifikacie sa mézu zmenit bez predchadzajlceho upozornenia.

e Vzhlad prislusenstva sa m6ze mierne odliSovat od vyssie uvedenych obrazkov.
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02 OPIS PRODUKTU

Predny panel/horny panel zariadenia Soundbar

i

i

n Displej
Zobrazuje stav a aktudlny rezim produktu.

TlaEidlo(b (Napajanie)
SlUZi na zapnutie a vypnutie napajania.
¢ Funkcia Auto Power Down

Jednotka sa automaticky vypne v tychto situaciach.
— Rezim D.IN/HDMI /BT /USB : Ak pocas 18 minUt nie je pritomny zvukovy signal.

Tlacidlo— = (Hlasitost)
SlUZi na nastavenie hlasitosti.

¢ Prinastavovani sa Uroven hlasitosti zobrazi na prednom displeji zariadenia Soundbar.

Tlatidlo =] (Zdroj)
Slizi na vyber vstupného rezimu zdroja.
Vstupny rezim Displej
Optickému D.IN

*D.IN = TV eARC (automaticka konverzia)

eARC/ARC (HDMIOUT)

D.IN = TV ARC (automatickéa konverzia)

HDMI HDMI
ReZim BLUETOOTH BT
Rezim USB usB

<=1 (zdroj) na viac ako 5 sekiind.

o Ak chcete zapnut rezim ,BT PAIRING", prepnite zdroj na rezim ,BT" a potom stlacte a podrzte tlacidlo

e Rezim ,*“sa podporuje, ked'je funkcia eARC v nastaveniach TV zapnuta.
¢ Kedzapojite sietovy kabel, tlacidlo napéjania bude fungovat za 4 az é sekdnd.
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e Ked'zapnete napdjanie tejto jednotky, bude predtym, ako za¢ne produkovat zvuk, 4 az 5 sekundové
omeskanie.

e Ak pocujete zvuk z TV aj zo zariadenia Soundbar, prejdite do ponuky Nastavenia zvuku TV a zmerite
reproduktor TV na moznost Externy reproduktor.

Spodny panel zariadenia Soundbar

USB (5V 0.5A)

HDMI TO TV
(eARC/ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Sem pripojte jednotku USB, aby ste mohli prehravat hudobné stbory umiestnené na jednotke USB
pripojenej prostrednictvom zariadenia Soundbar. (Pozrite si stranu 27.)

DC 24V (Privod napajania)
SlUzZi na pripojenie sietového adaptéra. (Pozrite si stranu 15.)

N =

HDMI
Sluzi na stcasny vstup digitalnych obrazovych a zvukovych signalov pomocou kabla HDMI.

0]

Sluzi na pripojenie k vystupu HDMI externého zariadenia. (Pozrite si stranu 25.)

HDMITO TV (eARC/ARC)
SliZi na pripojenie ku konektoru HDMI IN (eARC) na televizore. (Pozrite si stranu 19.)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Sluzi na pripojenie k digitadlnemu (optickému) vystupu externého zariadenia. (Pozrite si stranu 26.)

e Priodpajani napdjacieho kabla sietového adaptéra zo sietovej zasuvky potiahnite za zéstréku.
Netahajte za kébel.

» Nepripdjajte tuto jednotku ani iné stcasti k sietovej zasuvke, kym nie st vytvorené vsetky pripojenia
medzi stcastami.
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03 POUZIVANIE DIALKOVEHO OVLADANIA

VloZenie batérii pred pouzitim dialkového ovladania (2 batérie AAA)

PosUvajte zadny kryt smerom naznacenym Sipkou,

kym ho Uplne nezloZite. VloZte 2 batérie AAA (1,5 V) N
orientované so spravnou polaritou. Zasurite zadny

kryt spat na miesto. -

Spo6sob pouzivania dialkového ovladania

n @ Sluzi na zapnutie a vypnutie zariadenia

Soundbar.
Napéjanie
Stlacenim vyberte zdroj pripojeny k zariadeniu
Soundbar.
Zdroj

Opatovnym stlacenim tlacidla zrusite stlmenie
zvuku.

@ Stlatenim tlatidla £ (Stimenie) stimite zvuk.
Stlmenie

e il A +
E]——IE (:[»

WOOFER —

@ TONE Hlasitost

CONTROL

Potlacenim tlacidla nahor alebo nadol upravte

SOUNDBAR hlasitost.

¢ Stlmenie
Stlacenim tlacidla Hlasitost stlmite zvuk.
Opatovnym stlacenim tlacidla zrusite
stlmenie zvuku.

SLK-9



Stlacenim tohto tlacidla mozete upravit hlasitost kazdého reproduktora.
e Stlacenim tohto tlacidla vyberte polozku CENTER LEVEL a potom pomocou tlacidiel
Hore/Dole upravte hlasitost v rozsahu -6 az +6.

CHLEVEL o Aksi pripojené zadné reproduktory (predavaju sa samostatne), podporuje sa
nastavenie REAR LEVEL. Pomocou tlacidiel Hore/Dole upravte hlasitost nastavenia
REARLEVEL v rozsahu -6 aZ +6.

E Stlacenim tohto tlacidla mozete nastavit funkciu zvuku. Pozadované nastavenia mozno
upravit pomocou tlacidiel Hore/Dole.
, ) VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF = SYNC — VIRTUAL ON/OFF
Ovladanie — VOICEENHANCE ON/OFF
zvuku

Vdaka tomuto rezimu sa da jednoduchsie pocut hovoreny dialég vo filmoch a TV.

— NIGHT MODE ON/OFF
Tento rezim je optimalizovany na sledovanie v noci — nastavenia st upravené tak, aby
hlasitost bola niZsia, ale dialég je stéle zretelny.

- SYNC

Ak nie je zosynchronizovany obraz z televizora so zvukom zo zariadenia Soundbar,
stlacte tlaﬁidto@(Ovlédanie zvuku), vyberte moznost SYNC a nasledne pomocou
tlacidiel Hore/Dole nastavte oneskorenie zvuku v rozsahu 0 az 300 milisekund. (Tato
moznost nie je k dispozicii v rezime ,USB“ ani ,BT")

—  VIRTUAL ON/OFF

Funkcia Dolby Virtual sa d& nastavit ako ON/OFF.

¢ Funkcie zvuku VOICE ENHANCE, NIGHT MODE a VIRTUAL sa daju nastavit ako ON/
OFF pomocou tlacidiel Hore/Dole. (Funkcia VIRTUAL nie je k dispozicii v rezime ,USB”
ani ,BT")

e Ak chcete nastavit zvuk pre jednotlivé frekvencné pasma, stlacte a asi na 5 sekdnd
podrzte tlacidlo @(Ovlédanie zvuku). Vybrat si méZete z moznosti 150 Hz, 300 Hz,
600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz a 10 kHz pomocou tlacidiel Vlavo/Vpravo, pricom kazdu
z nich moZno nastavit v rozsahu —6 az +6 pomocou tlacidiel Hore/Dole. (Uistite sa, Ze
zvukovy rezim je nastaveny na moznost ,STANDARD")

PAIR

Bluetooth
PAIR

Prepnutie zariadenia Soundbar do rezimu parovania cez Bluetooth.
Stlacte tlaéidto* PAIR a pred pripojenim nového zariadenia Bluetooth pockajte, kym sa
zobrazi obrazovka ,BT PAIRING’.

Prehravanie/
Pozastavenie

Stlacenim tohto tlacidla mozete tieZ spustit alebo pozastavit prehrévanie hudby.
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Hore/Dole/
Vlavo/Vpravo

Stlacenim vyznacenych ¢asti vyberiete smer Hore/Dole/
Vlavo/Vpravo.

Stld¢anim moznosti Hore/Dole/Vlavo/Vpravo na tomto tlacidle mozte vybrat alebo
nastavit funkcie.
¢ Opakovanie
Ak chcete pouzit funkciu opakovania v rezime ,USB", stlacte tlacidlo Hore.
¢ Preskocenie hudby
Stlacenim tlacidla Vpravo vyberiete nasledujuci hudobny stbor. Stlacenim tlacidla
Vlavo vyberiete predchadzajici hudobny stbor.
e IDSET
Stlacte a na 5 sekdnd podrzte tlacidlo Hore, ¢im dokoncite postup ID SET (pri pripajani
bezdrotového subwoofera alebo bezdrétovych zadnych reproduktorov).

Stlacenim sa zobrazia informacie o aktivnej funkcii alebo dostupnom kodeku.

Info
SouND Stlacenim tohto tlacidla mézete vybrat pozadovany rezim zvuku.
MODE SURROUND SOUND —> GAME — ADAPTIVE SOUND — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
— SURROUND SOUND
SOUND MODE Sirgie zvukové pole, ne? je bezné.

- GAME
Stereoskopicky zvuk, ktory vas vtiahne priamo doprostred hernej akcie.
— ADAPTIVESOUND
Analyza obsahu v redlnom Case a automatické nastavenie optimalneho zvukového
pola na zéklade vlastnosti obsahu.
— DTSVIRTUAL:X
Posobivy 3D zvuk z akéhokolvek obsahu.
— STANDARD
Prehrédvanie normalneho zvuku.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Umoznuje uplatnit ovladanie dynamického rozsahu skladieb s technolégiou Dolby
Digital. Stlacenim a podrzanim tlacidla SOUND MODE na viac nez 5 seklnd, ked'je
zariadenie Soundbar vypnuté, zapnete alebo vypnete funkciu DRC (ovladanie
dynamického rozsahu). Ked je funkcia DRC zapnutd, hlasny zvuk sa stlmuje. (Zvuk
moze byt skresleny.)
¢ Bluetooth Power
Tato funkcia zariadenie Soundbar pri prijati ziadosti o pripojenie od predtym
pripojeného televizora alebo zariadenia Bluetooth automaticky vypne.
Nastavenie je predvolene zapnuté.
- Stlacte tlacidlo SOUND MODE a podrzte ho viac ako 5 sekiind na vypnutie funkcie
napajania zariadenia Bluetooth (Bluetooth Power).
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WOOFER
UROVNE
WOOFER

(BASY)

Zatlacenim tlacidla nahor alebo nadol nastavite hlasitost woofera (basového
reproduktora) na Groven —12 alebo -6 az +6. Stlacenim tohto tlacidla nastavite hlasitost
woofera (basového reproduktora) na troven O (predvolené).

o Stlacenim tohto tlacidla vyberte polozku TREBLE alebo BASS a potom pomocou
tlacidiel Hore/Dole upravte hlasitost v rozsahu —6 az +6. Po zmene Urovne basov sa

TONE zodpovedajicim spdsobom upravi aj Uroven woofera.
CONTROL

Stlacenim tohto tlacidla mozete upravit nastavenia vysokych alebo hlbokych ténov.
CONTROL

Pouzivanie skrytych tlacidiel (tlaCidiel s viacerymi funkciami)

Skryté tlacidlo

Referencna strana
Tlacidlo na dialkovom ovladani Funkcia

Dialkového ovladania televizora zap./vyp.
WOOFER (Hore) L. Strana 14
(Pohotovostny rezim)

' Zapnutie/vypnutie automatického pripojenia
Vlavo , . 3 Strana 24
televizora (BT pripravené)

Hore IDSET Strana 1
@(Ovlédanie zvuku) 7-pasmovy EQ Strana 10
DRC ON/OFF (Pohotovostny rezim) Strana 11

SOUND MODE
Bluetooth Power Strana 1
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Specifikacie vystupu pre rdzne rezimy zvukovych efektov

Vystup
Effect Vstup Lenso So subwooferom a bezdrétovou
subwooferom | stpravou zadnych reproduktorov
2.0k 31k, 51k.
SURROUND 51k. 31k. 51k.
SOUND

Dolby Atmos® 31k, 51k.
2.0k 31k, 51k.
GAME 571k. 31k, 51k.
Dolby Atmos® 31k 571k
0D 2.0k 31k, 51k.

ADAPTIVE
& 51k. 31k. 51k.

SOUND
SOUND MODE Dolby Atmos® 31k 51k.
2.0k 31k. 51k.
DTS

51k. 31k, 51k.

VIRTUAL:X
Dolby Atmos® 31k, 51k.
2.0k 21k 271k
STANDARD 51k. 31k 51k.
Dolby Atmos® 31k, 51k.

e SUpravu bezdrétového zadného reproduktora od spolocnosti Samsung si mozete zakUpit samostatne.
Ak si stpravu chcete zakupit, obratte sa na predajcu, u ktorého ste si zakupili zariadenie Soundbar.

e Ak je vstupnym zdrojom Dolby Atmos®, nastavenie iba pre basovy reproduktor poskytuje
3.1-kanalovy zvuk, zatial ¢o nastavenie stpravy basovy reproduktor plus bezdrotovy zadny
reproduktor poskytuje 5.1-kanalovy zvuk.

e Zadné reproduktory nebudu vydavat zvuk pre 2-kanalovy vystup, ked'sa pouziva rezim STANDARD.
Ak chcete zapnut zvuk pre zadné reproduktory, zmenite rezim efektov na SURROUND SOUND.
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Nastavenie hlasitosti zariadenia Soundbar pomocou dialkového
ovladania televizora

Hlasitost zariadenia Soundbar mézete nastavit pomocou dialkového ovladania televizora.

e Tlto funkciu je mozné pouZivat iba s infracervenym dialkovym ovladanim. Dialkové ovléddania
Bluetooth (dialkové ovladania, ktoré vyzaduju parovanie) nie st podporované.

e Ak chcete pouzivat tuto funkciu, nastavte reproduktor televizora na moznost Externy
reproduktor.

* \/yrobcovia, ktori podporuju tuto funkciu:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Vypnite zariadenie Soundbar.

2. Stlacte a na 5 sekdnd podrzte tlacidlo WOOFER.
Vzdy, ked potlacite tlacidlo WOOFER nahor a podrzite ho po dobu 5 sekind, rezim sa prepne v tomto
poradi: ,OFF-TV REMOTE" (predvoleny rezim), SAMSUNG-TV REMOTE", ,ALL-TV REMOTE".

)’

Tlacidlo na dialkovom o
L, Displej Stav
ovladani

(Predvoleny rezim)

OFF-TV REMOTE Vypnut dialkové ovladanie televizora.

SAMSUNG-TV REMOTE ZapnUt infratervené dialkové

ovladanie televizora Samsung.

Zapnutinfracervené dialkové
ovladanie televizora od iného
vyrobcu.

ALL-TV REMOTE

1l
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04 PRIPOJENIE ZARIADENIA SOUNDBAR

Pripojenie elektrického napajania

Pomocou napdjacich stcasti zapojte subwoofer a zariadenie Soundbar do elektrickej zasuvky v

nasledujicom poradf:

o Dalgie informdcie tykajlce sa zdroja napajania a spotreby energie najdete na $titku upevnenom na
produkte. (Stftok : Spodnd ¢ast Hlavnej Jednotky Zariadenia Soundbar)

1. Pripojte napdjaci

kabel k subwooferu.

2. Pripojte napajaci kdbel k napajaciemu adaptéru. Pripojte napéjaci adaptér (pomocou napéajacieho

kabla) k zariadeniu Soundbar.

3. Pripojte napédjanie k zariadeniu Soundbar a subwooferu.
¢ Najskor pripojte napéjanie k subwooferu. Subwoofer sa po zapnuti zariadenia Soundbar

automaticky pripoji.

POWER

Napéjaci kabel

O

]
Zadna strana Pripojenie ?.lek.trického
subwoofera napajania
\.

Napéjaci kabel

Pripojenie
elektrického
napajania

Spodna ¢ast hlavnej
jednotky zariadenia
Soundbar

Sietovy adaptér

e Uistite sa, Ze sietovy adaptér je polozeny naplocho na stole alebo na podlahe. Ak umiestnite sietovy
adaptér v zavesenej polohe so vstupom pre kabel striedavého priudu oto¢enym smerom nahor,
voda alebo iné cudzie latky by mohli preniknlt do adaptéra a spdsobit jeho poruchu.

¢ Ak odpojite a znova zapojite napajaci kabel v ¢ase, ked'je produkt zapnuty, zariadenie Soundbar sa

automaticky zapne.
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Manudlne pripojenie subwoofera v pripade zlyhania automatického pripojenia

Pred manualnym pripojenim postupujte podla nasledujticich pokynov:

e Skontrolujte, ¢i st spravne pripojené napajacie kable zariadenia Soundbar a subwoofera.
e Uistite sa, Ze je zariadenie Soundbar zapnuté.

1. StlacCte a podrzte tlacidlo ID SET na zadnej strane subwoofera aspon na 5 sekdnd.
o Cerveny indikétor na zadnej strane subwoofera zhasne a za¢ne blikat modry indikator.

LINK STANDBY  IDSET

Modré svetlo,
rychle blikanie

Zadna strana subwoofera Zadna strana subwoofera
2. StlacCte a podrzte tlacidlo Hore na dialkovom ovladaci dlhsie ako 5 sekund.
» Na displeji zariadenia Soundbar sa nakratko zobrazi hlésenie ID SET a potom zmizne.
e Ked ukoncite ID SET, zariadenie Soundbar sa automaticky zapne.

IDSET

3. Overte, ¢i LED diéda LINK svieti na modro (pripojenie dokoncené).

Po vytvoreni spojenia medzi zariadenim
Soundbar a bezdrétovym subwooferom LED
didda LINK prestane blikat a rozsvieti sa
neprerusovane modrou farbou.

Modra diéda svieti
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Indikatory LED na zadnej strane subwoofera

Indikator LED Stav Opis Riesenie
o Uspe&ne pripojené
Svieti 3 , -
(normalna prevadzka)
’ Skontrolujte, ¢i je napajaci kabel
Modry S, -
prilozeny k hlavnej jednotke
zariadenia Soundbar spravne
LINK STANDEY D oer ika Obnovuje sa pripojenie pripojeny alebo pockajte 5 minut
Ak blikanie pretrvava, pokuste sa
subwoofer pripojit manudlne.
Pozrite si stranu 16.
Pohotovostny rezim (hlavnd | Skontrolujte, ¢i je napdjaci kabel
Cerveny jednotka zariadenia spravne pripojeny ku hlavnej
Sviet Soundbar je vypnutd) jednotke zariadenia Soundbar.
vieti
Zopakujte pripojenie. Pozrite si
LINK STANDBY ID SET Pripojenie zlyhalo pokyny k manudlnemu
pripojeniu na strane 16.
Cerveny amodry | Pozrite si kontaktné Udaje
s o servisného strediska spoloc¢nosti
Blika Porucha

LINK STANDBY ID SET

Samsung uvedené v tejto
prirucke.

POZNAMKY

¢ Pred premiestriovanim alebo inStalaciou tohto produktu je nevyhnutné vypnit napéjanie a odpojit

napéjaci kabel.

e Aksahlavnajednotka vypne, bezdrotovy subwoofer prejde do pohotovostného reZzimu a indikator
LED STANDBY najskor niekolkokrat zablika na modro a potom sa rozsvieti na ¢erveno.

e Ak blizkosti zariadenia Soundbar pouzivate zariadenie, ktoré vyuziva rovnaku frekvenciu ako
zariadenie Soundbar, v dosledku rusenia méze déjst k preruseniu zvuku.

¢ Maximalna vzdialenost na prenos bezdrétového signélu je priblizne 10 metrov od hlavnej jednotky,
moze sa vsak Lisit v zavislosti od prevadzkového prostredia. Ak sa medzi hlavnou jednotkou a
bezdrétovym subwooferom nachadza Zelezobetdnova alebo kovové stena, systém moze byt

nefunkény, pretoze kov znemoznuje prechod bezdrétového signalu.
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/\ UPOZORNENIE
¢ Antény na prijem bezdrétového signélu st zabudované do bezdrétového subwoofera. Zabezpecte,
aby sa jednotky nedostali do kontaktu s vodou ani vlhkostou.
e Pre optimalny zvukovy zazitok sa uistite, Ze sa v priestore okolo bezdrétového subwoofera
a bezdrétovych zadnych reproduktorov (predavaju sa samostatne) nenachadzaju ziadne prekéazky.

Pripojenie stipravy bezdrétovych zadnych reproduktorov Samsung
k zariadeniu Soundbar

Prejdite na skuto¢ny bezdrotovy priestorovy zvuk pripojenim stpravy bezdrotovych zadnych
reproduktorov Samsung (SWA-9200S, predéva sa samostatne) k zariadeniu Soundbar.

Podrobné informaécie o pripojeniach st uvedené v ndvode k stiprave bezdrétovych zadnych
reproduktorov Samsung.
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